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Q2: Quelle est votre LANGUE MATERNELLE, c'est-à-dire la première langue que vous avez apprise et que vous comprenez encore?
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
Anglais n 662 88 150 107 166 151 358 304 32
Anglais pondéré 0.51 0.57 0.51 0.62 0.48 0.43 0.54 0.47 0.45
Français n 1331 113 252 216 435 315 593 738 90
Français pondéré 0.49 0.43 0.48 0.38 0.52 0.57 0.46 0.53 0.55
Autre n 6 1 3 1 1 0 4 2 0
Autre pondéré 0 0 0.01 0 0 0 0 0 0
Ne sais pas n 1 0 0 0 1 0 0 1 0
Ne sais pas pondéré 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2000 202 405 324 603 466 955 1045 122



Q2: Quelle est votre LANGUE MATERNELLE, c'est-à-dire la première langue que vous avez apprise et que vous comprenez encore?
Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
178 242 210 110 74 117 70 238 53
0.56 0.52 0.54 0.52 0.39 0.63 0.55 0.45 0.56
324 505 412 150 187 185 184 563 62
0.44 0.47 0.45 0.48 0.61 0.37 0.45 0.54 0.44
0 3 3 0 1 1 1 3 0
0 0.01 0.01 0 0 0 0 0 0
1 0 0 1 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0
503 750 625 261 262 303 255 804 115



Alberta Atlantique (3) Colombie-Britannique Manitoba-Saskatchewan Nouveau-Brunswick Ontario Québec Minorité anglophone Minorité francophone
0 0 0 0 0 0 662 662 0
0 0 0 0 0 0 1 1 0
203 43 143 81 404 457 0 0 1331
1 1 1 1 1 1 0 0 1
0 0 1 0 0 0 5 5 1
0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 1 1 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0
203 43 144 81 404 457 668 668 1332



Q3: Quelle langue parlez-vous LE PLUS SOUVENT à la maison?
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
Anglais n 980 113 220 154 286 207 515 465 58
Anglais pondéré 0.63 0.64 0.64 0.71 0.65 0.52 0.66 0.59 0.61
Français n 998 84 181 166 310 257 427 571 64
Français pondéré 0.37 0.34 0.36 0.29 0.34 0.48 0.33 0.41 0.39
Autre n 11 3 2 2 4 0 7 4 0
Autre pondéré 0 0.01 0 0 0 0 0 0 0
Ne sais pas n 11 2 2 2 3 2 6 5 0
Ne sais pas pondéré 0 0.01 0 0 0 0 0 0 0

2000 202 405 324 603 466 955 1045 122



Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
268 355 299 141 119 152 105 399 64
0.66 0.62 0.62 0.61 0.6 0.69 0.67 0.62 0.6
229 389 316 115 141 148 149 397 48
0.34 0.38 0.37 0.39 0.4 0.31 0.33 0.38 0.4
3 1 7 3 0 1 0 5 2
0 0 0.01 0 0 0 0 0 0
3 5 3 2 2 2 1 3 1
0 0.01 0 0 0 0.01 0 0 0
503 750 625 261 262 303 255 804 115



Alberta Atlantique (3) Colombie-Britannique Manitoba-Saskatchewan Nouveau-Brunswick Ontario Québec Minorité anglophone Minorité francophone
77 18 80 29 37 145 594 594 386
0.44 0.44 0.58 0.33 0.09 0.35 0.93 0.93 0.31
123 24 63 52 365 304 67 67 931
0.56 0.56 0.42 0.67 0.91 0.65 0.06 0.06 0.69
1 1 1 0 0 4 4 4 7
0 0 0 0 0 0 0 0 0
2 0 0 0 2 4 3 3 8
0 0 0 0 0 0 0 0 0
203 43 144 81 404 457 668 668 1332



Q4: Peu importe les autres langues que vous parlez, laquelle entre les deux langues officielles, soit le français ou l'anglais, considérez-vous être votre première langue officielle ou votre principale langue officielle?
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
Anglais n 668 89 152 108 168 151 362 306 32
Anglais pondéré 0.51 0.57 0.52 0.62 0.48 0.43 0.55 0.47 0.45
Français n 1332 113 253 216 435 315 593 739 90
Français pondéré 0.49 0.43 0.48 0.38 0.52 0.57 0.45 0.53 0.55
Ne sais pas n 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Ne sais pas pondéré 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2000 202 405 324 603 466 955 1045 122



Q4: Peu importe les autres langues que vous parlez, laquelle entre les deux langues officielles, soit le français ou l'anglais, considérez-vous être votre première langue officielle ou votre principale langue officielle?
Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
179 244 213 111 75 118 70 241 53
0.56 0.53 0.55 0.52 0.39 0.63 0.55 0.46 0.56
324 506 412 150 187 185 185 563 62
0.44 0.47 0.45 0.48 0.61 0.37 0.45 0.54 0.44
0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0
503 750 625 261 262 303 255 804 115



Alberta Atlantique (3) Colombie-Britannique Manitoba-Saskatchewan Nouveau-Brunswick Ontario Québec Minorité anglophone Minorité francophone
0 0 0 0 0 0 668 668 0
0 0 0 0 0 0 1 1 0
203 43 144 81 404 457 0 0 1332
1 1 1 1 1 1 0 0 1
0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0
203 43 144 81 404 457 668 668 1332



Q5: Parlez-vous assez bien l’anglais ou le français pour soutenir une conversation?
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
Anglais seulement n 104 8 21 19 24 32 55 49 11
Anglais seulement pondéré 0.12 0.03 0.09 0.18 0.14 0.17 0.16 0.08 0.17
Français seulement n 42 2 3 4 20 13 24 18 9
Français seulement pondéré 0.04 0.02 0.06 0.02 0.03 0.05 0.06 0.02 0.06
Anglais et français n 1853 192 381 301 559 420 876 977 102
Anglais et français pondéré 0.84 0.96 0.85 0.8 0.83 0.78 0.79 0.9 0.77
Ni l’anglais, ni le français n 1 0 0 0 0 1 0 1 0
Ni l’anglais, ni le français pondéré 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2000 202 405 324 603 466 955 1045 122



Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
33 26 34 17 14 21 11 30 11
0.11 0.06 0.08 0.14 0.09 0.13 0.12 0.1 0.16
16 10 7 14 9 6 6 7 0
0.02 0.01 0.01 0.06 0.07 0.04 0.02 0.01 0
454 714 583 230 239 276 238 766 104
0.87 0.93 0.91 0.8 0.83 0.83 0.86 0.89 0.84
0 0 1 0 0 0 0 1 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0
503 750 625 261 262 303 255 804 115



Alberta Atlantique (3) Colombie-Britannique Manitoba-Saskatchewan Nouveau-Brunswick Ontario Québec Minorité anglophone Minorité francophone
0 0 0 0 2 0 102 102 2
0 0 0 0 0.02 0 0.24 0.24 0
1 0 1 0 27 12 1 1 41
0 0 0.06 0 0.12 0.08 0 0 0.07
202 43 143 81 374 445 565 565 1288
1 1 0.94 1 0.87 0.92 0.76 0.76 0.92
0 0 0 0 1 0 0 0 1
0 0 0 0 0 0 0 0 0
203 43 144 81 404 457 668 668 1332



Q6: Dans quelle province ou quel territoire résidez-vous actuellement?
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
Alberta n 201 23 51 45 48 34 89 112 6
Alberta pondéré 0.04 0.04 0.05 0.05 0.03 0.03 0.03 0.04 0.02
Colombie-Britannique n 140 7 32 18 49 34 64 76 6
Colombie-Britannique pondéré 0.03 0.02 0.04 0.03 0.04 0.03 0.03 0.03 0.02
Manitoba n 62 3 17 9 18 15 19 43 6
Manitoba pondéré 0.02 0.01 0.02 0.01 0.02 0.03 0.01 0.03 0.02
Nouveau-Brunswick n 404 25 60 75 140 104 142 262 26
Nouveau-Brunswick pondéré 0.11 0.08 0.08 0.13 0.12 0.14 0.07 0.16 0.12
Terre-Neuve-et-Labrador n 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Terre-Neuve-et-Labrador pondéré 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Territoires du Nord-Ouest n 1 0 0 0 0 1 0 1 1
Territoires du Nord-Ouest pondéré 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Nouvelle-Écosse n 38 1 7 7 13 10 16 22 8
Nouvelle-Écosse pondéré 0.02 0.01 0.02 0.01 0.01 0.03 0.02 0.02 0.02
Nunavut n 1 1 0 0 0 0 1 0 0
Nunavut pondéré 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Ontario n 457 53 82 60 153 109 250 207 35
Ontario pondéré 0.26 0.26 0.26 0.14 0.3 0.27 0.29 0.23 0.32
Île-du-Prince-Édouard n 5 0 0 1 3 1 1 4 0
Île-du-Prince-Édouard pondéré 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Québec n 668 89 152 108 168 151 362 306 32
Québec pondéré 0.51 0.58 0.52 0.62 0.48 0.44 0.55 0.47 0.45
Saskatchewan n 19 0 3 1 9 6 10 9 2
Saskatchewan pondéré 0.01 0 0.01 0.01 0.01 0.01 0 0.01 0.01
Yukon n 4 0 1 0 2 1 1 3 0
Yukon pondéré 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2000 202 405 324 603 466 955 1045 122



Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
58 81 56 20 15 17 19 120 10
0.06 0.04 0.03 0.04 0.02 0.03 0.02 0.08 0.03
39 48 47 20 20 13 20 59 8
0.04 0.04 0.04 0.03 0.05 0.01 0.02 0.04 0.03
16 22 18 6 12 11 10 22 1
0.02 0.02 0.01 0.02 0.05 0.01 0.02 0.02 0
108 159 111 45 67 68 73 134 17
0.12 0.1 0.08 0.14 0.12 0.08 0.12 0.1 0.09
0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 1 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0
9 10 11 7 5 7 4 13 2
0.01 0.02 0.02 0.02 0.02 0.03 0.02 0.02 0
0 0 1 0 0 0 0 1 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0
88 180 154 47 64 67 54 204 21
0.2 0.26 0.25 0.22 0.32 0.21 0.25 0.29 0.27
0 2 3 1 0 0 2 2 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0
179 244 213 111 75 118 70 241 53
0.56 0.53 0.56 0.52 0.4 0.63 0.55 0.46 0.57
5 3 9 3 3 1 3 7 2
0.01 0 0.01 0 0.02 0 0.01 0.01 0.01
1 1 2 0 1 1 0 1 1
0 0 0 0 0 0 0 0 0
503 750 625 261 262 303 255 804 115



Alberta Atlantique (3) Colombie-Britannique Manitoba-Saskatchewan Nouveau-Brunswick Ontario Québec Minorité anglophone Minorité francophone
201 0 0 0 0 0 0 0 201
0.97 0 0 0 0 0 0 0 0.08
0 0 140 0 0 0 0 0 140
0 0 0.97 0 0 0 0 0 0.07
0 0 0 62 0 0 0 0 62
0 0 0 0.7 0 0 0 0 0.04
0 0 0 0 404 0 0 0 404
0 0 0 0 1 0 0 0 0.23
0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0
1 0 0 0 0 0 0 0 1
0.03 0 0 0 0 0 0 0 0
0 38 0 0 0 0 0 0 38
0 1 0 0 0 0 0 0 0.04
1 0 0 0 0 0 0 0 1
0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 457 0 0 457
0 0 0 0 0 1 0 0 0.53
0 5 0 0 0 0 0 0 5
0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 668 668 0
0 0 0 0 0 0 1 1 0
0 0 0 19 0 0 0 0 19
0 0 0 0.3 0 0 0 0 0.02
0 0 4 0 0 0 0 0 4
0 0 0.03 0 0 0 0 0 0
203 43 144 81 404 457 668 668 1332



Q8: Dans quelle province ou quel territoire résidez-vous actuellement?
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
Non n 172 11 35 29 43 54 80 92 6
Non pondéré 0.07 0.15 0.05 0.06 0.05 0.09 0.07 0.08 0.07
Oui n 1826 191 370 295 559 411 874 952 116
Oui pondéré 0.93 0.85 0.95 0.94 0.95 0.91 0.93 0.92 0.93

1998 202 405 324 602 465 954 1044 122



Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
37 52 77 15 17 30 32 66 12
0.06 0.08 0.14 0.05 0.03 0.11 0.08 0.06 0.18
466 696 548 246 245 273 222 737 103
0.94 0.92 0.86 0.95 0.97 0.89 0.92 0.94 0.82
503 748 625 261 262 303 254 803 115



Alberta Atlantique (3) Colombie-Britannique Manitoba-Saskatchewan Nouveau-Brunswick Ontario Québec Minorité anglophone Minorité francophone
18 3 18 5 11 25 92 92 80
0.1 0 0.12 0 0.02 0.08 0.09 0.09 0.06
185 40 126 76 393 431 575 575 1251
0.9 1 0.88 1 0.98 0.92 0.91 0.91 0.94
203 43 144 81 404 456 667 667 1331



Q9: Dans quelle province ou quel territoire êtes-vous né(e)?
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
Alberta n 61 11 16 11 12 11 28 33 1
Alberta pondéré 0.02 0.01 0.02 0.02 0.02 0.01 0.02 0.01 0.01
Colombie-Britannique n 25 6 8 5 3 3 15 10 0
Colombie-Britannique pondéré 0.01 0.03 0.02 0.01 0 0.01 0.01 0.01 0
Manitoba n 75 5 21 10 17 22 34 41 7
Manitoba pondéré 0.04 0.02 0.05 0.04 0.01 0.06 0.04 0.03 0.03
Nouveau-Brunswick n 348 33 67 62 98 88 113 235 23
Nouveau-Brunswick pondéré 0.12 0.12 0.11 0.14 0.09 0.14 0.07 0.17 0.12
Terre-Neuve-et-Labrador n 10 0 4 5 0 1 4 6 0
Terre-Neuve-et-Labrador pondéré 0 0 0.01 0.01 0 0 0 0 0
Territoires du Nord-Ouest n 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Territoires du Nord-Ouest pondéré 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Nouvelle-Écosse n 28 6 8 3 10 1 17 11 0
Nouvelle-Écosse pondéré 0.01 0.03 0.02 0.01 0.01 0 0.01 0.01 0
Nunavut n 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Nunavut pondéré 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Ontario n 368 47 85 57 98 81 208 160 28
Ontario pondéré 0.25 0.17 0.26 0.29 0.26 0.28 0.3 0.21 0.3
Île-du-Prince-Édouard n 4 0 1 0 1 2 1 3 0
Île-du-Prince-Édouard pondéré 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Québec n 837 78 149 133 305 172 425 412 51
Québec pondéré 0.54 0.61 0.49 0.48 0.59 0.49 0.54 0.55 0.52
Saskatchewan n 16 1 4 3 4 4 5 11 2
Saskatchewan pondéré 0.01 0 0.02 0 0 0.01 0 0.01 0.01
Yukon n 1 0 1 0 0 0 0 1 0
Yukon pondéré 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Ne sais pas n 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Ne sais pas pondéré 0 0 0 0 0 0 0 0 0

1773 187 364 289 548 385 850 923 112



Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
11 29 20 11 3 7 5 32 3
0.01 0.04 0.04 0.01 0.01 0.01 0.02 0.04 0
5 10 10 5 0 10 2 7 1
0.02 0.02 0.03 0.01 0 0.04 0.01 0.01 0
21 26 21 13 13 10 6 30 3
0.04 0.03 0.04 0.06 0.03 0.02 0.01 0.05 0.03
95 140 90 42 58 48 55 132 13
0.11 0.13 0.09 0.14 0.11 0.08 0.11 0.13 0.11
1 3 6 0 2 2 2 3 1
0 0.01 0.02 0 0.01 0.01 0.01 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0
5 12 11 3 6 5 3 11 0
0.02 0.02 0.03 0.01 0.01 0.01 0.01 0.02 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0
71 156 113 44 48 58 40 157 21
0.19 0.3 0.24 0.25 0.28 0.24 0.24 0.29 0.17
0 3 1 2 0 0 0 1 1
0 0 0 0 0 0 0 0 0
238 288 260 109 109 123 98 340 58
0.61 0.44 0.49 0.52 0.55 0.58 0.6 0.46 0.67
2 7 5 1 3 2 2 6 2
0 0.02 0.01 0 0.02 0.01 0 0 0.02
0 1 0 0 0 0 1 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0
449 675 537 230 242 265 214 719 103



Alberta Atlantique (3) Colombie-Britannique Manitoba-Saskatchewan Nouveau-Brunswick Ontario Québec Minorité anglophone Minorité francophone
27 0 4 0 1 4 25 25 36
0.1 0 0.03 0 0 0 0.03 0.03 0.01
1 0 2 0 1 1 20 20 5
0 0 0 0 0 0 0.02 0.02 0
4 0 2 43 0 7 19 19 56
0.05 0 0.06 0.54 0 0.02 0.03 0.03 0.05
11 8 7 3 290 18 11 11 337
0.08 0.24 0.06 0 0.82 0.02 0.01 0.01 0.22
0 0 0 0 0 0 10 10 0
0 0 0 0 0 0 0.01 0.01 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0
2 4 0 1 2 3 16 16 12
0 0.05 0 0.04 0 0.01 0.01 0.01 0.01
0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0
19 3 19 4 9 199 115 115 253
0.1 0.05 0.25 0.04 0.02 0.5 0.22 0.22 0.29
0 1 0 0 1 0 2 2 2
0 0 0 0 0 0 0 0 0
114 23 88 19 73 185 335 335 502
0.67 0.67 0.59 0.25 0.15 0.46 0.68 0.68 0.41
4 0 0 3 1 2 6 6 10
0 0 0 0.14 0.01 0 0 0 0.01
0 0 0 1 0 0 0 0 1
0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0
182 39 122 74 378 419 559 559 1214



Q11: Depuis combien de temps vivez-vous dans votre province ou votre territoire de résidence actuel?
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
Moins d’un an n 22 7 2 5 5 3 11 11 0
Moins d’un an pondéré 0.01 0.01 0.01 0.01 0.01 0 0.01 0.01 0
De 1 à 5 ans n 115 27 51 15 16 6 57 58 6
De 1 à 5 ans pondéré 0.05 0.1 0.12 0.04 0.02 0 0.06 0.04 0.04
De 5 à 10 ans n 216 25 97 42 42 10 98 118 8
De 5 à 10 ans pondéré 0.1 0.17 0.22 0.09 0.06 0.03 0.11 0.09 0.08
De 10 à 20 ans n 334 34 78 93 90 39 173 161 23
De 10 à 20 ans pondéré 0.19 0.32 0.14 0.28 0.2 0.08 0.21 0.18 0.24
De 20 à 30 ans n 340 108 42 43 107 40 178 162 20
De 20 à 30 ans pondéré 0.17 0.39 0.14 0.17 0.14 0.08 0.17 0.17 0.18
De 30 à 40 ans n 300 0 135 36 84 45 155 145 13
De 30 à 40 ans pondéré 0.13 0 0.38 0.16 0.08 0.07 0.13 0.13 0.08
Plus de 40 ans n 671 1 0 90 258 322 282 389 52
Plus de 40 ans pondéré 0.35 0.02 0 0.26 0.5 0.73 0.31 0.39 0.39

1998 202 405 324 602 465 954 1044 122



Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
6 7 9 4 1 4 2 11 0
0.01 0.01 0.01 0.01 0.01 0.01 0 0.01 0
19 49 41 26 14 13 11 48 3
0.04 0.07 0.08 0.07 0.03 0.05 0.04 0.05 0.03
50 78 80 17 26 37 31 96 9
0.11 0.12 0.14 0.04 0.11 0.1 0.09 0.13 0.17
77 117 117 36 23 40 41 169 25
0.16 0.16 0.19 0.16 0.12 0.15 0.31 0.21 0.25
78 136 106 44 47 54 40 132 23
0.16 0.21 0.17 0.24 0.13 0.2 0.13 0.13 0.19
79 124 84 39 41 45 47 117 11
0.17 0.17 0.13 0.15 0.14 0.1 0.17 0.14 0.06
192 239 188 95 109 110 83 230 44
0.35 0.26 0.27 0.33 0.47 0.39 0.25 0.32 0.31
501 750 625 261 261 303 255 803 115



Alberta Atlantique (3) Colombie-Britannique Manitoba-Saskatchewan Nouveau-Brunswick Ontario Québec Minorité anglophone Minorité francophone
6 0 5 0 4 6 1 1 21
0 0 0.03 0 0.01 0.02 0 0 0.01
21 5 16 2 11 24 36 36 79
0.1 0.11 0.21 0 0.01 0.05 0.04 0.04 0.05
41 10 31 6 20 45 63 63 153
0.22 0.21 0.15 0.04 0.06 0.17 0.06 0.06 0.14
55 8 31 10 40 74 116 116 218
0.3 0.16 0.15 0.15 0.11 0.15 0.23 0.23 0.15
32 7 31 16 50 94 110 110 230
0.15 0.26 0.26 0.15 0.1 0.2 0.17 0.17 0.18
25 4 17 20 66 65 103 103 197
0.12 0.16 0.12 0.31 0.17 0.1 0.13 0.13 0.13
23 9 13 27 213 148 238 238 433
0.1 0.11 0.09 0.35 0.55 0.32 0.36 0.36 0.33
203 43 144 81 404 456 667 667 1331



Q12: Dans 5 ans, prévoyez-vous résider dans la même province?
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
Oui n 1516 102 287 260 480 387 709 807 91
Oui pondéré 0.72 0.58 0.63 0.82 0.74 0.83 0.71 0.74 0.72
Non n 153 36 39 16 44 18 79 74 5
Non pondéré 0.06 0.13 0.07 0.03 0.07 0.01 0.07 0.05 0.04
Ne sais pas n 331 64 79 48 79 61 167 164 26
Ne sais pas pondéré 0.21 0.29 0.3 0.15 0.19 0.15 0.21 0.21 0.25

2000 202 405 324 603 466 955 1045 122



Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
382 588 455 180 191 231 205 629 80
0.73 0.75 0.71 0.71 0.68 0.74 0.74 0.77 0.64
32 52 64 27 22 18 17 63 6
0.07 0.08 0.1 0.07 0.08 0.05 0.08 0.06 0.03
89 110 106 54 49 54 33 112 29
0.2 0.17 0.19 0.22 0.24 0.21 0.18 0.16 0.33
503 750 625 261 262 303 255 804 115



Alberta Atlantique (3) Colombie-Britannique Manitoba-Saskatchewan Nouveau-Brunswick Ontario Québec Minorité anglophone Minorité francophone
145 33 97 70 348 350 473 473 1043
0.75 0.78 0.58 0.93 0.85 0.75 0.68 0.68 0.77
21 1 12 0 21 43 55 55 98
0.1 0 0.09 0 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
37 9 35 11 35 64 140 140 191
0.15 0.22 0.33 0.07 0.09 0.18 0.26 0.26 0.17
203 43 144 81 404 457 668 668 1332



Q13: Why do you think you will not be living in the same province in 5 years' time?
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes
Travail/à la recherche d’un emploi n 24 12 9 1 2 0 11 13
Travail/à la recherche d’un emploi pondéré 0.14 0.23 0.29 0.02 0.02 0 0.12 0.16
Études n 7 5 0 1 1 0 6 1
Études pondéré 0.1 0.2 0 0.08 0.07 0 0.16 0.01
Situation gouvernementale/politique n 14 1 3 1 6 3 8 6
Situation gouvernementale/politique pondéré 0.08 0.01 0.05 0.02 0.14 0.24 0.09 0.06
Préoccupations linguistiques n 15 5 5 2 2 1 5 10
Préoccupations linguistiques pondéré 0.07 0.12 0.09 0.05 0.01 0.07 0.04 0.1
Voyage/n’aime pas vivre dans cette province/climat n 11 3 2 1 3 2 8 3
Voyage/n’aime pas vivre dans cette province/climat pondéré 0.06 0.13 0.03 0.05 0.02 0.15 0.1 0.02
Retour à sa province d’origine n 29 5 7 4 12 1 13 16
Retour à sa province d’origine pondéré 0.15 0.04 0.19 0.48 0.17 0.07 0.11 0.19
Coût de la vie/les impôts n 8 1 3 2 2 0 4 4
Coût de la vie/les impôts pondéré 0.12 0.01 0.14 0.15 0.23 0 0.15 0.09
Raisons personnelles (p. ex. : santé, mariage, etc.) n 13 2 4 1 2 4 6 7
Raisons personnelles (p. ex. : santé, mariage, etc.) pondéré 0.12 0.25 0.07 0.05 0.04 0.17 0.04 0.22
Retraite/âge n 17 0 0 2 11 4 9 8
Retraite/âge pondéré 0.1 0 0 0.08 0.22 0.2 0.07 0.13
Autre (veuillez préciser) : n 14 2 6 1 3 2 9 5
Autre (veuillez préciser) : pondéré 0.07 0.02 0.15 0.03 0.08 0.1 0.11 0.03
Ne sais pas n 0 0 0 0 0 0 0 0
Ne sais pas pondéré 0 0 0 0 0 0 0 0

152 36 39 16 44 17 79 73



École secondaire ou moins Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$
1 3 11 9 5 3 2 6
0.13 0.11 0.23 0.14 0.05 0.07 0.31 0.36
1 4 1 1 4 0 0 0
0.11 0.15 0.03 0.02 0.25 0 0 0
0 3 2 9 2 4 0 0
0 0.09 0.05 0.18 0.03 0.06 0 0
0 2 5 8 3 1 4 2
0 0.07 0.1 0.14 0.05 0.01 0.12 0.19
0 2 3 6 2 0 0 0
0 0.07 0.11 0.1 0.15 0 0 0
0 8 13 8 4 2 4 2
0 0.23 0.2 0.11 0.06 0.04 0.15 0.2
1 2 4 1 2 2 1 2
0.32 0.07 0.08 0.01 0.03 0.46 0.01 0.19
1 3 2 7 1 5 0 3
0.29 0.06 0.05 0.09 0.31 0.16 0 0.04
1 3 5 8 1 3 6 1
0.16 0.06 0.08 0.12 0.03 0.1 0.37 0.02
0 2 5 7 2 2 1 1
0 0.1 0.08 0.1 0.02 0.1 0.04 0.01
0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0
5 32 51 64 26 22 18 17



Plus des 100 000$ Ne sais pas Alberta Atlantique (3) Colombie-Britannique Nouveau-Brunswick Ontario Québec Minorité anglophone
8 0 6 0 1 3 4 10 10
0.07 0 0.1 0 0.04 0.33 0.06 0.15 0.15
2 1 0 0 0 1 2 4 4
0.04 0.65 0 0 0 0.26 0.03 0.12 0.12
6 2 1 0 0 2 1 10 10
0.19 0.19 0.13 0 0 0.03 0.01 0.12 0.12
4 1 1 1 0 2 4 7 7
0.03 0.02 0.02 1 0 0.03 0.05 0.09 0.09
8 1 0 0 0 1 5 5 5
0.09 0.12 0 0 0 0.01 0.08 0.08 0.08
17 0 10 0 1 2 12 4 4
0.3 0 0.6 0 0.13 0.08 0.29 0.03 0.03
1 0 0 0 4 0 2 2 2
0.01 0 0 0 0.29 0 0.1 0.17 0.17
4 0 0 0 1 4 3 5 5
0.04 0 0 0 0.02 0.19 0.03 0.18 0.18
5 1 1 0 1 4 7 4 4
0.06 0.02 0.13 0 0.02 0.05 0.26 0.03 0.03
8 0 2 0 4 2 2 4 4
0.17 0 0.03 0 0.49 0.03 0.11 0.03 0.03
0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0
63 6 21 1 12 21 42 55 55



Minorité francophone
14
0.12
3
0.07
4
0.03
8
0.04
6
0.05
25
0.27
6
0.08
8
0.06
13
0.17
10
0.11
0
0
97



Q14: Comment évaluez-vous votre sentiment d’appartenance à la collectivité [anglophone/francophone] de votre région?
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
0 n 48 6 10 4 22 6 22 26 2
0 pondéré 0.03 0.04 0.04 0.05 0.03 0.01 0.03 0.04 0.03
1 n 96 9 20 19 29 19 47 49 6
1 pondéré 0.05 0.03 0.03 0.03 0.08 0.03 0.07 0.03 0.06
2 n 93 8 24 21 22 18 41 52 3
2 pondéré 0.03 0.01 0.04 0.09 0.01 0.03 0.04 0.02 0.03
3 n 137 18 27 29 45 18 70 67 10
3 pondéré 0.09 0.11 0.07 0.09 0.14 0.04 0.12 0.07 0.11
4 n 74 8 18 10 24 14 34 40 3
4 pondéré 0.03 0.07 0.02 0.01 0.03 0.02 0.02 0.05 0.02
5 n 157 15 34 21 48 39 76 81 11
5 pondéré 0.08 0.06 0.08 0.04 0.09 0.12 0.05 0.11 0.08
6 n 151 13 50 26 34 28 68 83 7
6 pondéré 0.07 0.03 0.11 0.11 0.05 0.07 0.06 0.08 0.06
7 n 247 29 57 44 78 39 122 125 12
7 pondéré 0.1 0.13 0.12 0.1 0.1 0.06 0.1 0.1 0.08
8 n 273 29 61 48 79 56 126 147 16
8 pondéré 0.14 0.18 0.12 0.13 0.12 0.13 0.14 0.13 0.13
9 n 211 22 35 36 58 60 105 106 14
9 pondéré 0.11 0.08 0.12 0.12 0.1 0.12 0.12 0.09 0.12
10 n 473 42 61 60 149 161 226 247 28
10 pondéré 0.21 0.24 0.12 0.16 0.18 0.33 0.2 0.22 0.19
Ne sais pas n 40 3 8 6 15 8 18 22 10
Ne sais pas pondéré 0.06 0.03 0.11 0.07 0.06 0.02 0.05 0.06 0.1

2000 202 405 324 603 466 955 1045 122



Q14: Comment évaluez-vous votre sentiment d’appartenance à la collectivité [anglophone/francophone] de votre région?
Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
18 16 12 8 6 5 5 21 3
0.04 0.02 0.02 0.02 0.01 0.06 0.03 0.05 0.01
25 30 35 18 12 11 13 37 5
0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.09 0.03 0.04
26 38 26 10 10 17 7 43 6
0.03 0.05 0.04 0.02 0.03 0.03 0.01 0.07 0.01
38 47 42 18 26 12 20 56 5
0.09 0.08 0.07 0.05 0.15 0.11 0.14 0.09 0.06
20 31 20 9 7 9 9 33 7
0.04 0.05 0.03 0.05 0.01 0.03 0.04 0.04 0.03
34 53 59 24 18 19 22 64 10
0.08 0.07 0.11 0.1 0.11 0.08 0.05 0.07 0.06
28 59 57 10 18 34 14 68 7
0.05 0.08 0.11 0.02 0.06 0.06 0.11 0.07 0.12
52 105 78 27 25 37 33 110 15
0.11 0.14 0.13 0.09 0.07 0.13 0.06 0.12 0.12
63 104 90 35 35 37 39 108 19
0.13 0.15 0.14 0.13 0.18 0.06 0.12 0.11 0.27
55 85 57 31 29 35 26 85 5
0.1 0.11 0.1 0.14 0.12 0.08 0.15 0.11 0.04
126 172 147 60 71 82 63 169 28
0.24 0.2 0.2 0.24 0.18 0.26 0.16 0.21 0.17
18 10 2 11 5 5 4 10 5
0.04 0.02 0.01 0.1 0.02 0.05 0.05 0.04 0.09
503 750 625 261 262 303 255 804 115



Alberta Atlantique (3) Colombie-Britannique Manitoba-Saskatchewan Nouveau-Brunswick Ontario Québec Minorité anglophone Minorité francophone
7 2 10 1 2 9 17 17 31
0.02 0 0.06 0.04 0 0.04 0.03 0.03 0.03
13 2 17 3 10 27 24 24 72
0.08 0.06 0.09 0.04 0.04 0.07 0.03 0.03 0.06
17 5 17 1 3 17 33 33 60
0.1 0.06 0.12 0 0 0.03 0.03 0.03 0.03
20 2 14 3 13 33 52 52 85
0.12 0.17 0.06 0 0.03 0.07 0.13 0.13 0.06
10 3 8 2 7 19 25 25 49
0.08 0.11 0.06 0 0.01 0.03 0.04 0.04 0.03
13 6 19 8 13 39 59 59 98
0.08 0.06 0.12 0.15 0.04 0.06 0.09 0.09 0.07
19 3 6 7 18 34 64 64 87
0.1 0.06 0.03 0.11 0.05 0.06 0.07 0.07 0.06
28 4 22 9 50 46 88 88 159
0.12 0.06 0.09 0.19 0.15 0.08 0.09 0.09 0.11
23 6 10 16 58 73 87 87 186
0.1 0.17 0.12 0.19 0.18 0.15 0.12 0.12 0.15
18 2 6 7 55 48 75 75 136
0.08 0 0.06 0.07 0.12 0.13 0.1 0.1 0.11
29 6 10 23 172 101 132 132 341
0.1 0.22 0.06 0.22 0.37 0.18 0.2 0.2 0.21
6 2 5 1 3 11 12 12 28
0.02 0.06 0.12 0 0.02 0.1 0.05 0.05 0.07
203 43 144 81 404 457 668 668 1332



Q15: Pouvez-vous vivre en [anglais/français] dans votre région, c'est-à-dire n’importe où dans un rayon d'une heure en automobile de votre foyer? Par « vivre », nous entendons participer à des activités telles que pratiquer des sports, assister à des événements sociaux ou magasiner.
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
Oui n 1212 129 235 193 352 303 569 643 74
Oui pondéré 0.63 0.55 0.63 0.67 0.61 0.71 0.62 0.64 0.61
Non n 697 61 147 115 230 144 342 355 42
Non pondéré 0.31 0.3 0.28 0.29 0.37 0.24 0.3 0.31 0.31
Ne sais pas n 85 12 21 15 19 18 43 42 6
Ne sais pas pondéré 0.06 0.15 0.09 0.04 0.02 0.05 0.08 0.05 0.07

1994 202 403 323 601 465 954 1040 122



Q15: Pouvez-vous vivre en [anglais/français] dans votre région, c'est-à-dire n’importe où dans un rayon d'une heure en automobile de votre foyer? Par « vivre », nous entendons participer à des activités telles que pratiquer des sports, assister à des événements sociaux ou magasiner.
Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
307 474 357 162 159 196 162 459 74
0.65 0.64 0.63 0.63 0.65 0.6 0.71 0.61 0.65
171 240 244 82 89 96 86 315 29
0.29 0.31 0.33 0.31 0.3 0.36 0.23 0.37 0.16
23 34 22 16 14 10 5 28 12
0.06 0.05 0.04 0.06 0.05 0.04 0.06 0.03 0.19
501 748 623 260 262 302 253 802 115



Alberta Atlantique (3) Colombie-Britannique Manitoba-Saskatchewan Nouveau-Brunswick Ontario Québec Minorité anglophone Minorité francophone
71 8 34 40 317 250 492 492 720
0.38 0.21 0.33 0.5 0.73 0.54 0.72 0.72 0.54
121 32 102 37 80 187 138 138 559
0.57 0.68 0.64 0.43 0.26 0.36 0.22 0.22 0.39
11 3 7 4 4 19 37 37 48
0.05 0.11 0.03 0.07 0.01 0.1 0.06 0.06 0.06
203 43 143 81 401 456 667 667 1327



Q16: Dans quelle mesure jugez-vous important pour vous de pouvoir vivre en [anglais/français] dans votre région.
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
0 n 44 6 10 7 15 6 17 27 4
0 pondéré 0.04 0.02 0.02 0.08 0.06 0 0.03 0.04 0.04
1 n 47 5 10 8 9 15 20 27 3
1 pondéré 0.02 0.01 0.02 0.01 0.01 0.04 0.02 0.02 0.02
2 n 59 5 15 8 18 13 24 35 3
2 pondéré 0.02 0.04 0.02 0.02 0.01 0.02 0.02 0.02 0.02
3 n 94 8 24 19 28 15 41 53 2
3 pondéré 0.03 0.02 0.03 0.04 0.04 0.01 0.03 0.03 0.02
4 n 76 5 18 16 19 18 29 47 3
4 pondéré 0.04 0.01 0.07 0.03 0.05 0.02 0.04 0.04 0.03
5 n 179 22 36 31 57 33 85 94 20
5 pondéré 0.12 0.15 0.11 0.06 0.13 0.11 0.1 0.14 0.15
6 n 137 11 34 25 39 28 65 72 5
6 pondéré 0.06 0.04 0.09 0.11 0.04 0.06 0.06 0.07 0.04
7 n 210 23 52 34 67 34 104 106 9
7 pondéré 0.1 0.08 0.12 0.13 0.11 0.05 0.11 0.09 0.09
8 n 245 29 53 36 72 55 108 137 12
8 pondéré 0.12 0.19 0.13 0.12 0.1 0.07 0.12 0.11 0.11
9 n 210 17 40 30 68 55 111 99 15
9 pondéré 0.09 0.04 0.08 0.07 0.1 0.14 0.1 0.09 0.08
10 n 687 69 112 109 207 190 345 342 45
10 pondéré 0.36 0.38 0.29 0.32 0.33 0.47 0.36 0.36 0.39
Ne sais pas n 12 2 1 1 4 4 6 6 1
Ne sais pas pondéré 0.01 0.01 0.02 0 0 0 0.01 0.01 0.01

2000 202 405 324 603 466 955 1045 122



Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
15 13 12 10 6 8 5 15 0
0.04 0.02 0.02 0.03 0.01 0.09 0.04 0.04 0
12 17 15 11 4 1 4 23 4
0.02 0.02 0.03 0.02 0.01 0 0 0.02 0.06
10 22 24 10 4 12 9 23 1
0.01 0.03 0.04 0.05 0.01 0.02 0.02 0.02 0
17 36 39 12 12 14 11 42 3
0.03 0.05 0.06 0.01 0.07 0.04 0.02 0.04 0.01
18 29 26 16 8 11 8 29 4
0.05 0.04 0.05 0.06 0.01 0.04 0.05 0.04 0
52 56 51 16 27 22 24 77 13
0.1 0.08 0.08 0.06 0.15 0.08 0.17 0.11 0.19
28 61 43 19 17 15 20 57 9
0.07 0.09 0.08 0.04 0.05 0.06 0.08 0.1 0.02
62 73 66 23 20 36 24 100 7
0.11 0.11 0.11 0.13 0.05 0.11 0.11 0.1 0.08
52 108 73 24 35 39 26 106 15
0.11 0.15 0.11 0.09 0.15 0.1 0.08 0.12 0.18
50 76 69 26 33 25 30 83 13
0.1 0.09 0.12 0.09 0.17 0.04 0.06 0.09 0.09
181 254 207 90 95 119 93 246 44
0.36 0.3 0.29 0.39 0.32 0.43 0.37 0.3 0.37
6 5 0 4 1 1 1 3 2
0.01 0.01 0 0.03 0 0 0 0 0
503 750 625 261 262 303 255 804 115



Alberta Atlantique (3) Colombie-Britannique Manitoba-Saskatchewan Nouveau-Brunswick Ontario Québec Minorité anglophone Minorité francophone
1 2 8 2 1 6 24 24 20
0 0.12 0.03 0.04 0 0.03 0.05 0.05 0.02
9 1 8 0 1 7 21 21 26
0.08 0.06 0.03 0 0 0.03 0.01 0.01 0.03
8 2 10 4 2 8 25 25 34
0.05 0.06 0.03 0.04 0.01 0.01 0.03 0.03 0.02
17 1 14 2 2 15 43 43 51
0.08 0 0.06 0 0 0.02 0.04 0.04 0.02
16 2 11 1 4 8 34 34 42
0.08 0.06 0.06 0 0.01 0.04 0.04 0.04 0.03
26 5 22 4 15 51 56 56 123
0.18 0.18 0.09 0.15 0.09 0.11 0.12 0.12 0.12
14 6 8 9 13 20 67 67 70
0.05 0.12 0.06 0.12 0.04 0.02 0.09 0.09 0.03
31 7 17 7 23 49 76 76 134
0.15 0.06 0.12 0.08 0.06 0.08 0.11 0.11 0.09
29 6 21 13 41 64 71 71 174
0.12 0.12 0.24 0.12 0.09 0.19 0.08 0.08 0.16
15 4 7 7 59 52 66 66 144
0.05 0.12 0.06 0.08 0.19 0.1 0.07 0.07 0.11
34 6 18 31 242 175 181 181 506
0.18 0.12 0.21 0.38 0.51 0.36 0.36 0.36 0.36
3 1 0 1 1 2 4 4 8
0 0 0 0 0.01 0.02 0 0 0.01
203 43 144 81 404 457 668 668 1332



Q17: Encore une fois, en ne faisant référence qu'à votre région, dans quelle mesure sera-t-il possible pour vous d’y vivre en [anglais/français] dans 5 ans? Ce sera...
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
Beaucoup plus difficile n 118 14 25 12 47 20 63 55 7
Beaucoup plus difficile pondéré 0.07 0.08 0.04 0.04 0.1 0.04 0.09 0.04 0.07
Un peu plus difficile n 418 45 76 69 118 110 188 230 16
Un peu plus difficile pondéré 0.18 0.17 0.19 0.14 0.18 0.21 0.18 0.18 0.12
Demeurée la même n 1188 111 242 198 365 272 564 624 81
Demeurée la même pondéré 0.62 0.59 0.65 0.71 0.6 0.6 0.6 0.65 0.68
Un peu plus facile n 142 16 31 26 37 32 68 74 7
Un peu plus facile pondéré 0.05 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06 0.06 0.04 0.04
Beaucoup plus facile n 44 6 11 5 9 13 20 24 5
Beaucoup plus facile pondéré 0.03 0.02 0.03 0.04 0.02 0.03 0.02 0.03 0.03
Ne sais pas n 84 9 19 13 26 17 48 36 6
Ne sais pas pondéré 0.05 0.09 0.04 0.03 0.04 0.06 0.05 0.05 0.06

1994 201 404 323 602 464 951 1043 122



Q17: Encore une fois, en ne faisant référence qu'à votre région, dans quelle mesure sera-t-il possible pour vous d’y vivre en [anglais/français] dans 5 ans? Ce sera...
Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
33 39 39 18 17 13 10 52 8
0.06 0.05 0.07 0.06 0.09 0.03 0.01 0.09 0.11
103 157 142 45 55 61 59 169 29
0.22 0.21 0.23 0.12 0.19 0.15 0.27 0.23 0.14
305 446 356 156 155 184 145 489 59
0.59 0.59 0.57 0.66 0.6 0.7 0.59 0.6 0.6
32 54 49 18 19 21 25 50 9
0.04 0.08 0.07 0.03 0.09 0.03 0.05 0.05 0.06
9 15 15 9 6 6 8 13 2
0.02 0.02 0.03 0.05 0.01 0.02 0.05 0.01 0.01
20 35 23 14 10 16 8 28 8
0.05 0.05 0.03 0.08 0.02 0.08 0.04 0.02 0.08
502 746 624 260 262 301 255 801 115



Alberta Atlantique (3) Colombie-Britannique Manitoba-Saskatchewan Nouveau-Brunswick Ontario Québec Minorité anglophone Minorité francophone
11 3 16 4 9 44 31 31 87
0.03 0 0.12 0 0.05 0.13 0.04 0.04 0.09
33 5 16 14 81 131 138 138 280
0.23 0.17 0.06 0.11 0.19 0.19 0.19 0.19 0.18
120 26 95 53 247 221 426 426 762
0.62 0.67 0.65 0.78 0.62 0.54 0.66 0.66 0.58
15 4 9 7 45 27 35 35 107
0.05 0.06 0.09 0.11 0.1 0.04 0.04 0.04 0.06
4 1 2 0 13 11 13 13 31
0 0.06 0.06 0 0.04 0.04 0.02 0.02 0.03
17 4 6 3 8 22 24 24 60
0.08 0.06 0.03 0 0.01 0.06 0.05 0.05 0.05
200 43 144 81 403 456 667 667 1327



Q19: La capacité de la collectivité [anglophone/francophone] de votre région à demeurer forte à l’avenir?
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
0 n 59 7 11 9 24 8 29 30 6
0 pondéré 0.04 0.06 0.03 0.04 0.07 0.01 0.05 0.03 0.05
1 n 91 8 20 18 30 15 41 50 5
1 pondéré 0.06 0.06 0.04 0.09 0.05 0.05 0.07 0.05 0.06
2 n 125 13 25 16 38 33 60 65 11
2 pondéré 0.08 0.03 0.05 0.06 0.14 0.05 0.11 0.05 0.1
3 n 156 13 20 22 56 45 65 91 9
3 pondéré 0.08 0.05 0.07 0.08 0.1 0.1 0.07 0.1 0.08
4 n 200 20 42 34 60 44 92 108 9
4 pondéré 0.1 0.1 0.16 0.09 0.07 0.09 0.09 0.1 0.06
5 n 270 20 52 53 86 59 118 152 24
5 pondéré 0.16 0.17 0.14 0.21 0.12 0.2 0.12 0.2 0.2
6 n 255 24 61 34 76 60 130 125 12
6 pondéré 0.1 0.08 0.12 0.06 0.1 0.1 0.09 0.1 0.08
7 n 307 36 76 58 70 67 152 155 12
7 pondéré 0.14 0.21 0.13 0.14 0.13 0.1 0.15 0.12 0.11
8 n 239 18 41 35 75 70 115 124 14
8 pondéré 0.09 0.04 0.09 0.11 0.09 0.14 0.1 0.08 0.09
9 n 103 11 19 14 36 23 55 48 3
9 pondéré 0.04 0.04 0.04 0.03 0.04 0.04 0.05 0.03 0.02
10 n 126 21 21 19 34 31 60 66 11
10 pondéré 0.06 0.12 0.03 0.07 0.03 0.1 0.04 0.09 0.08
Ne sais pas n 69 11 17 12 18 11 38 31 6
Ne sais pas pondéré 0.05 0.05 0.09 0.03 0.06 0.01 0.06 0.04 0.07

2000 202 405 324 603 466 955 1045 122



Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
20 14 19 12 11 4 3 23 6
0.04 0.01 0.04 0.06 0.05 0.04 0 0.05 0.02
28 26 32 13 11 12 10 39 6
0.06 0.04 0.05 0.04 0.03 0.05 0.02 0.13 0.02
34 41 39 21 14 19 9 54 8
0.07 0.06 0.06 0.05 0.06 0.07 0.09 0.09 0.12
41 60 46 17 21 24 29 55 10
0.08 0.1 0.07 0.06 0.1 0.12 0.08 0.06 0.13
58 83 50 24 28 35 22 83 8
0.13 0.11 0.09 0.06 0.13 0.1 0.09 0.12 0.07
59 95 92 34 36 38 38 112 12
0.13 0.13 0.14 0.21 0.16 0.15 0.19 0.12 0.12
56 97 90 20 34 39 37 111 14
0.1 0.12 0.13 0.07 0.11 0.12 0.09 0.12 0.07
76 119 100 37 34 49 39 128 20
0.14 0.16 0.16 0.13 0.1 0.13 0.17 0.12 0.21
48 105 72 30 29 40 30 97 13
0.08 0.13 0.1 0.1 0.1 0.08 0.1 0.09 0.1
33 37 30 21 17 14 12 38 1
0.07 0.04 0.06 0.07 0.06 0.03 0.03 0.04 0.01
29 47 39 17 19 23 19 40 8
0.06 0.06 0.06 0.07 0.09 0.08 0.02 0.04 0.1
21 26 16 15 8 6 7 24 9
0.04 0.04 0.03 0.08 0.01 0.04 0.12 0.03 0.04
503 750 625 261 262 303 255 804 115



Alberta Atlantique (3) Colombie-Britannique Manitoba-Saskatchewan Nouveau-Brunswick Ontario Québec Minorité anglophone Minorité francophone
4 2 9 0 7 11 26 26 33
0 0.06 0.09 0 0.04 0.07 0.03 0.03 0.05
8 3 10 4 6 22 38 38 53
0.05 0.06 0.09 0 0.02 0.04 0.08 0.08 0.04
16 1 13 5 13 26 51 51 74
0.12 0 0.06 0.07 0.05 0.05 0.1 0.1 0.06
12 5 20 3 14 36 66 66 90
0.1 0.24 0.12 0.04 0.02 0.07 0.1 0.1 0.07
27 5 19 2 32 35 80 80 120
0.15 0.06 0.09 0.07 0.11 0.07 0.11 0.11 0.09
23 5 22 12 48 60 100 100 170
0.07 0.06 0.19 0.19 0.15 0.1 0.2 0.2 0.12
36 7 16 12 50 67 67 67 188
0.1 0.18 0.09 0.19 0.11 0.13 0.07 0.07 0.13
25 6 14 21 81 64 96 96 211
0.15 0.06 0.06 0.19 0.2 0.14 0.12 0.12 0.15
23 5 11 11 65 60 64 64 175
0.07 0.18 0.16 0.15 0.11 0.14 0.06 0.06 0.13
5 0 1 4 34 33 26 26 77
0.02 0 0 0.04 0.08 0.06 0.03 0.03 0.05
9 1 0 6 50 28 32 32 94
0.07 0.06 0 0.07 0.11 0.06 0.06 0.06 0.07
15 3 9 1 4 15 22 22 47
0.1 0.06 0.03 0 0.01 0.07 0.05 0.05 0.05
203 43 144 81 404 457 668 668 1332



Q20: La capacité de la collectivité [anglophone/francophone] à garder les jeunes dans la région?
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
0 n 69 5 16 9 24 15 35 34 5
0 pondéré 0.05 0.04 0.07 0.03 0.06 0.03 0.06 0.04 0.04
1 n 121 12 28 16 40 25 59 62 11
1 pondéré 0.09 0.11 0.11 0.09 0.08 0.07 0.13 0.05 0.12
2 n 170 20 23 30 51 46 73 97 11
2 pondéré 0.09 0.08 0.05 0.11 0.1 0.12 0.08 0.11 0.09
3 n 194 12 39 36 60 47 89 105 9
3 pondéré 0.09 0.06 0.07 0.1 0.12 0.07 0.09 0.08 0.07
4 n 216 30 39 35 66 46 98 118 10
4 pondéré 0.09 0.1 0.06 0.08 0.08 0.11 0.07 0.11 0.06
5 n 322 32 58 37 103 92 158 164 27
5 pondéré 0.17 0.15 0.17 0.12 0.14 0.25 0.14 0.19 0.16
6 n 233 24 46 35 78 50 102 131 11
6 pondéré 0.11 0.07 0.1 0.14 0.14 0.07 0.1 0.11 0.12
7 n 240 20 56 52 54 58 113 127 9
7 pondéré 0.09 0.11 0.07 0.14 0.07 0.06 0.07 0.1 0.06
8 n 188 20 38 28 60 42 105 83 10
8 pondéré 0.09 0.13 0.11 0.08 0.08 0.07 0.12 0.06 0.09
9 n 59 7 17 12 14 9 25 34 0
9 pondéré 0.02 0.04 0.03 0.01 0.02 0.01 0.02 0.02 0
10 n 73 9 17 13 19 15 37 36 8
10 pondéré 0.05 0.07 0.02 0.04 0.02 0.11 0.06 0.04 0.06
Ne sais pas n 115 11 28 21 34 21 61 54 11
Ne sais pas pondéré 0.08 0.05 0.14 0.07 0.1 0.02 0.06 0.1 0.12

2000 202 405 324 603 466 955 1045 122



Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
25 19 20 14 10 10 4 24 7
0.07 0.03 0.04 0.05 0.05 0.06 0.01 0.06 0.02
32 38 40 15 16 15 17 50 8
0.07 0.07 0.07 0.06 0.12 0.06 0.12 0.12 0.07
45 64 50 22 24 28 18 65 13
0.1 0.08 0.08 0.08 0.11 0.09 0.04 0.11 0.09
51 65 69 14 22 27 29 85 17
0.09 0.09 0.12 0.05 0.07 0.13 0.06 0.09 0.15
56 90 60 35 32 31 27 86 5
0.1 0.11 0.1 0.07 0.09 0.06 0.11 0.11 0.05
82 127 86 53 45 52 38 115 19
0.18 0.16 0.12 0.23 0.12 0.23 0.13 0.12 0.16
55 99 68 18 37 45 29 92 12
0.09 0.11 0.11 0.1 0.14 0.09 0.16 0.1 0.05
57 83 91 30 25 41 36 95 13
0.09 0.12 0.12 0.09 0.09 0.09 0.09 0.08 0.08
40 77 61 23 25 26 21 87 6
0.08 0.12 0.1 0.09 0.07 0.04 0.06 0.1 0.18
18 21 20 8 3 9 9 30 0
0.04 0.02 0.04 0.02 0.01 0.03 0.04 0.03 0
15 27 23 8 11 8 11 28 7
0.04 0.04 0.04 0.05 0.12 0.01 0.04 0.02 0.07
27 40 37 21 12 11 16 47 8
0.05 0.05 0.05 0.11 0.03 0.09 0.15 0.04 0.08
503 750 625 261 262 303 255 804 115



Alberta Atlantique (3) Colombie-Britannique Manitoba-Saskatchewan Nouveau-Brunswick Ontario Québec Minorité anglophone Minorité francophone
3 2 11 1 5 16 31 31 38
0 0.06 0.12 0 0.01 0.07 0.05 0.05 0.05
13 2 8 4 9 18 67 67 54
0.1 0.06 0.03 0.04 0.04 0.05 0.13 0.13 0.05
13 6 16 4 29 32 70 70 100
0.08 0.06 0.06 0.04 0.07 0.08 0.11 0.11 0.07
16 6 19 5 40 33 75 75 119
0.1 0.17 0.15 0.07 0.11 0.04 0.1 0.1 0.07
27 3 12 5 57 38 74 74 142
0.15 0.06 0.03 0.07 0.12 0.09 0.08 0.08 0.09
32 7 29 13 74 61 106 106 216
0.18 0.17 0.21 0.11 0.27 0.11 0.17 0.17 0.16
24 7 12 14 60 49 67 67 166
0.08 0.11 0.09 0.19 0.09 0.08 0.12 0.12 0.09
23 4 7 16 68 62 60 60 180
0.05 0.11 0.06 0.26 0.14 0.11 0.06 0.06 0.11
14 3 5 9 35 74 48 48 140
0.08 0.11 0.03 0.19 0.11 0.18 0.04 0.04 0.14
7 0 2 3 13 19 15 15 44
0.03 0 0 0 0.03 0.03 0.02 0.02 0.02
4 0 2 4 9 27 27 27 46
0.03 0 0.09 0.04 0.01 0.07 0.05 0.05 0.05
27 3 21 3 5 28 28 28 87
0.13 0.11 0.12 0 0.01 0.11 0.08 0.08 0.08
203 43 144 81 404 457 668 668 1332



Q22: L'avenir de la collectivité [anglophone/francophone] me tient à coeur.
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
0 n 22 6 6 4 5 1 12 10 2
0 pondéré 0.02 0.03 0.02 0.07 0.02 0 0.02 0.02 0.03
1 n 30 1 10 5 9 5 14 16 1
1 pondéré 0.02 0.01 0.02 0.02 0.02 0.01 0.02 0.01 0.01
2 n 34 4 11 9 5 5 14 20 0
2 pondéré 0.01 0.01 0.03 0.01 0 0 0.01 0.01 0
3 n 39 8 9 6 10 6 19 20 0
3 pondéré 0.02 0.03 0.01 0.01 0.02 0 0.01 0.02 0
4 n 58 10 13 9 14 12 21 37 4
4 pondéré 0.03 0.05 0.05 0.02 0.02 0.04 0.02 0.05 0.03
5 n 86 9 22 11 24 20 29 57 8
5 pondéré 0.05 0.09 0.08 0.02 0.04 0.05 0.04 0.07 0.06
6 n 97 7 22 16 25 27 42 55 2
6 pondéré 0.04 0.01 0.04 0.08 0.03 0.03 0.03 0.04 0.02
7 n 205 15 50 38 64 38 98 107 17
7 pondéré 0.11 0.08 0.13 0.18 0.08 0.1 0.12 0.1 0.12
8 n 262 23 57 38 84 60 113 149 18
8 pondéré 0.14 0.04 0.17 0.11 0.19 0.14 0.12 0.17 0.15
9 n 233 27 42 44 71 49 118 115 9
9 pondéré 0.09 0.08 0.09 0.07 0.09 0.09 0.1 0.08 0.05
10 n 924 90 162 141 291 240 472 452 60
10 pondéré 0.47 0.57 0.32 0.4 0.49 0.52 0.5 0.43 0.51
Ne sais pas n 10 2 1 3 1 3 3 7 1
Ne sais pas pondéré 0.01 0 0.02 0.01 0 0 0 0.01 0.01

2000 202 405 324 603 466 955 1045 122



Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
8 3 9 6 2 4 2 8 0
0.02 0.01 0.02 0.02 0 0.08 0.03 0.01 0
6 14 9 6 2 5 1 16 0
0.01 0.02 0.02 0.01 0.04 0.02 0 0.02 0
6 13 15 4 3 4 5 16 2
0.01 0.02 0.03 0 0.01 0.01 0.01 0.03 0.01
9 17 13 8 3 5 8 15 0
0.02 0.03 0.03 0.02 0.01 0.02 0.02 0.02 0
15 16 23 10 4 9 7 24 4
0.03 0.03 0.04 0.07 0.02 0.03 0.04 0.03 0.01
22 33 23 16 7 11 10 34 8
0.06 0.05 0.04 0.06 0.03 0.01 0.04 0.05 0.16
20 36 39 12 8 22 12 40 3
0.04 0.05 0.07 0.01 0.03 0.04 0.1 0.03 0.02
48 66 74 29 31 32 21 77 15
0.1 0.09 0.13 0.12 0.09 0.1 0.13 0.11 0.1
80 102 62 32 43 29 35 109 14
0.14 0.14 0.11 0.13 0.23 0.1 0.12 0.17 0.08
55 90 79 27 28 25 26 119 8
0.11 0.12 0.12 0.09 0.07 0.09 0.06 0.12 0.07
231 354 279 108 131 156 128 342 59
0.45 0.43 0.39 0.45 0.48 0.5 0.47 0.41 0.55
3 6 0 3 0 1 0 4 2
0 0.01 0 0.02 0 0 0 0 0
503 750 625 261 262 303 255 804 115



Alberta Atlantique (3) Colombie-Britannique Manitoba-Saskatchewan Nouveau-Brunswick Ontario Québec Minorité anglophone Minorité francophone
1 0 1 0 1 2 17 17 5
0 0 0 0 0.01 0.02 0.03 0.03 0.02
1 0 7 0 2 0 20 20 10
0 0 0.06 0 0 0 0.03 0.03 0
4 0 1 2 2 4 21 21 13
0.02 0 0 0 0 0.01 0.02 0.02 0.01
3 0 3 0 4 3 26 26 13
0.02 0 0 0 0.01 0 0.03 0.03 0
9 0 7 3 2 7 30 30 28
0.05 0 0.03 0.08 0.01 0.01 0.05 0.05 0.02
14 2 7 3 7 9 44 44 42
0.05 0.05 0.03 0 0.04 0.04 0.07 0.07 0.04
13 4 12 1 11 10 46 46 51
0.05 0.05 0.03 0 0.03 0.02 0.05 0.05 0.02
25 6 18 5 28 41 82 82 123
0.2 0.11 0.14 0.12 0.09 0.1 0.11 0.11 0.11
23 3 25 10 40 72 89 89 173
0.12 0.11 0.17 0.19 0.15 0.22 0.11 0.11 0.18
25 8 13 10 54 62 61 61 172
0.15 0.26 0.09 0.04 0.09 0.07 0.08 0.08 0.09
83 20 48 47 253 244 229 229 695
0.32 0.42 0.43 0.58 0.58 0.48 0.44 0.44 0.49
2 0 2 0 0 3 3 3 7
0 0 0.03 0 0 0.02 0 0 0.01
203 43 144 81 404 457 668 668 1332



Q23: Je contribuerai à assurer la survie de ma langue et de ma culture.
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
0 n 21 4 5 3 6 3 9 12 2
0 pondéré 0.02 0.01 0.01 0.05 0.02 0 0.01 0.02 0.03
1 n 41 5 14 5 11 6 27 14 0
1 pondéré 0.02 0.01 0.03 0.03 0.01 0 0.02 0.01 0
2 n 32 3 11 6 6 6 10 22 3
2 pondéré 0.03 0.01 0.03 0.07 0.02 0.03 0.02 0.04 0.04
3 n 39 7 6 8 10 8 23 16 3
3 pondéré 0.02 0.04 0.02 0.01 0.03 0 0.02 0.02 0.03
4 n 47 10 9 9 13 6 19 28 1
4 pondéré 0.02 0.03 0.03 0.01 0.03 0 0.01 0.03 0
5 n 151 15 38 25 41 32 59 92 15
5 pondéré 0.1 0.17 0.08 0.09 0.06 0.15 0.09 0.12 0.13
6 n 133 11 29 17 49 27 68 65 6
6 pondéré 0.06 0.08 0.08 0.04 0.06 0.04 0.06 0.06 0.03
7 n 221 25 49 40 62 45 108 113 11
7 pondéré 0.12 0.14 0.12 0.16 0.14 0.06 0.15 0.1 0.11
8 n 303 21 56 43 105 78 144 159 18
8 pondéré 0.14 0.05 0.18 0.1 0.17 0.14 0.15 0.12 0.13
9 n 239 23 29 43 81 63 116 123 13
9 pondéré 0.1 0.06 0.06 0.09 0.13 0.13 0.1 0.1 0.09
10 n 734 73 154 120 207 180 354 380 44
10 pondéré 0.33 0.4 0.29 0.28 0.31 0.37 0.32 0.34 0.32
Ne sais pas n 39 5 5 5 12 12 18 21 6
Ne sais pas pondéré 0.05 0.03 0.08 0.06 0.02 0.06 0.04 0.05 0.08

2000 202 405 324 603 466 955 1045 122



Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
4 7 8 6 4 3 2 6 0
0 0.01 0.02 0 0.01 0.04 0 0.03 0
8 16 17 11 1 6 4 19 0
0.02 0.04 0.04 0.02 0 0.03 0.01 0.02 0
6 10 13 7 0 4 4 14 3
0.02 0.01 0.03 0.06 0 0.04 0.02 0.01 0.01
8 10 18 9 4 7 7 9 3
0.01 0.02 0.03 0.01 0.04 0.01 0.03 0.01 0.05
15 22 9 3 10 4 4 22 4
0.04 0.03 0.02 0 0.04 0.01 0.03 0.04 0.02
33 61 42 24 16 28 20 50 13
0.08 0.09 0.09 0.14 0.05 0.12 0.15 0.05 0.15
39 52 36 15 21 25 10 56 6
0.08 0.07 0.06 0.04 0.06 0.06 0.04 0.08 0.07
63 75 72 25 35 38 27 86 10
0.14 0.1 0.12 0.11 0.15 0.1 0.16 0.1 0.16
73 117 95 25 46 41 43 129 19
0.13 0.16 0.15 0.1 0.17 0.13 0.2 0.16 0.07
55 89 82 33 31 26 29 110 10
0.1 0.11 0.12 0.11 0.11 0.1 0.1 0.11 0.04
189 277 224 96 88 116 103 291 40
0.35 0.32 0.31 0.37 0.32 0.3 0.25 0.34 0.36
10 14 9 7 6 5 2 12 7
0.03 0.02 0.02 0.04 0.04 0.05 0.03 0.05 0.07
503 750 625 261 262 303 255 804 115



Alberta Atlantique (3) Colombie-Britannique Manitoba-Saskatchewan Nouveau-Brunswick Ontario Québec Minorité anglophone Minorité francophone
3 0 4 0 1 1 12 12 9
0.02 0 0 0 0.01 0 0.03 0.03 0
2 0 5 0 1 0 33 33 8
0.02 0 0.03 0 0 0 0.03 0.03 0
2 0 1 1 1 9 18 18 14
0.02 0 0 0 0 0.03 0.04 0.04 0.02
2 0 5 2 5 3 22 22 17
0 0 0 0 0.03 0.01 0.03 0.03 0.01
6 0 8 1 4 7 21 21 26
0.02 0 0.03 0 0 0.01 0.03 0.03 0.01
17 1 12 6 13 17 85 85 66
0.1 0.06 0.06 0.11 0.05 0.04 0.15 0.15 0.05
15 3 12 3 20 22 58 58 75
0.08 0 0.06 0.04 0.09 0.03 0.07 0.07 0.05
24 3 18 8 36 44 88 88 133
0.12 0 0.12 0.11 0.09 0.08 0.16 0.16 0.09
25 10 23 5 51 88 101 101 202
0.08 0.18 0.31 0.07 0.14 0.18 0.11 0.11 0.17
23 10 20 13 65 53 55 55 184
0.1 0.24 0.12 0.15 0.13 0.14 0.06 0.06 0.14
82 16 33 42 204 207 150 150 584
0.43 0.53 0.22 0.52 0.46 0.44 0.23 0.23 0.43
2 0 3 0 3 6 25 25 14
0 0 0.03 0 0 0.03 0.07 0.07 0.02
203 43 144 81 404 457 668 668 1332



Q24: Ma génération s’est engagée à transmettre notre langue et notre culture à la prochaine génération.
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
0 n 16 3 2 3 5 3 9 7 0
0 pondéré 0 0.01 0 0.01 0 0 0 0 0
1 n 42 9 6 6 13 8 17 25 2
1 pondéré 0.03 0.03 0.05 0.02 0.02 0.02 0.03 0.02 0.02
2 n 75 13 14 14 18 16 32 43 3
2 pondéré 0.03 0.04 0.03 0.04 0.02 0.05 0.03 0.04 0.02
3 n 95 17 19 22 25 12 35 60 7
3 pondéré 0.05 0.07 0.04 0.05 0.05 0.04 0.03 0.07 0.05
4 n 100 11 27 15 28 19 45 55 7
4 pondéré 0.05 0.04 0.06 0.04 0.06 0.04 0.04 0.05 0.04
5 n 230 23 45 43 62 57 108 122 19
5 pondéré 0.14 0.12 0.09 0.23 0.13 0.14 0.12 0.16 0.18
6 n 241 34 62 42 67 36 111 130 13
6 pondéré 0.12 0.19 0.13 0.09 0.13 0.05 0.15 0.09 0.12
7 n 263 34 64 39 80 46 127 136 18
7 pondéré 0.13 0.21 0.16 0.09 0.13 0.09 0.14 0.12 0.15
8 n 333 25 61 54 109 84 154 179 15
8 pondéré 0.12 0.12 0.1 0.11 0.13 0.14 0.11 0.14 0.1
9 n 189 5 31 24 66 63 97 92 11
9 pondéré 0.09 0.02 0.08 0.04 0.12 0.15 0.12 0.06 0.1
10 n 292 14 46 44 85 103 146 146 16
10 pondéré 0.13 0.06 0.09 0.16 0.13 0.22 0.11 0.16 0.11
Ne sais pas n 124 14 28 18 45 19 74 50 11
Ne sais pas pondéré 0.1 0.09 0.16 0.13 0.08 0.06 0.11 0.08 0.11

2000 202 405 324 603 466 955 1045 122



Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
5 4 7 2 2 3 1 8 0
0.01 0.01 0.01 0 0 0.01 0 0.01 0
17 16 7 10 6 3 1 18 4
0.04 0.02 0.01 0.04 0.05 0.03 0 0.02 0.01
23 29 20 16 9 10 13 24 3
0.05 0.05 0.03 0.04 0.03 0.04 0.06 0.03 0.01
22 35 31 17 12 9 17 33 7
0.05 0.05 0.05 0.04 0.02 0.04 0.07 0.06 0.06
29 32 32 11 12 12 13 48 4
0.06 0.05 0.05 0.04 0.08 0.04 0.03 0.07 0.01
59 78 74 25 26 33 36 95 15
0.11 0.11 0.12 0.09 0.15 0.1 0.27 0.12 0.19
63 94 71 32 33 38 29 97 12
0.12 0.11 0.11 0.12 0.1 0.15 0.06 0.1 0.22
62 110 73 27 41 44 22 117 12
0.1 0.16 0.13 0.15 0.15 0.13 0.08 0.13 0.11
68 128 122 37 40 57 47 129 23
0.13 0.15 0.18 0.09 0.15 0.11 0.14 0.12 0.18
42 80 56 22 25 30 23 81 8
0.08 0.1 0.08 0.08 0.07 0.11 0.16 0.11 0.02
79 99 98 36 37 45 46 114 14
0.16 0.12 0.14 0.19 0.11 0.17 0.11 0.12 0.06
34 45 34 26 19 19 7 40 13
0.09 0.08 0.07 0.11 0.11 0.08 0.02 0.1 0.14
503 750 625 261 262 303 255 804 115



Alberta Atlantique (3) Colombie-Britannique Manitoba-Saskatchewan Nouveau-Brunswick Ontario Québec Minorité anglophone Minorité francophone
2 1 4 0 1 3 5 5 11
0 0 0.03 0 0.01 0 0 0 0.01
9 0 4 1 4 8 16 16 26
0.03 0 0.09 0 0.01 0.03 0.03 0.03 0.03
6 2 6 5 8 18 30 30 45
0.08 0 0.03 0.04 0.03 0.02 0.04 0.04 0.03
10 1 11 2 14 30 27 27 68
0.08 0 0.03 0.04 0.04 0.09 0.03 0.03 0.07
10 1 8 4 20 28 29 29 71
0.05 0 0.06 0.12 0.07 0.05 0.04 0.04 0.06
17 6 26 4 48 43 86 86 144
0.13 0.22 0.18 0 0.1 0.09 0.17 0.17 0.11
33 5 11 16 61 45 70 70 171
0.18 0.06 0.15 0.19 0.17 0.12 0.11 0.11 0.14
28 8 18 10 54 60 85 85 178
0.15 0.28 0.06 0.15 0.11 0.14 0.13 0.13 0.13
35 9 21 10 76 81 101 101 232
0.1 0.17 0.12 0.12 0.14 0.15 0.11 0.11 0.14
17 5 10 12 47 54 44 44 145
0.08 0.06 0.09 0.15 0.1 0.12 0.08 0.08 0.11
29 3 13 14 64 70 99 99 193
0.1 0.06 0.06 0.15 0.21 0.11 0.14 0.14 0.13
7 2 12 3 7 17 76 76 48
0.03 0.17 0.09 0.04 0.01 0.08 0.14 0.14 0.06
203 43 144 81 404 457 668 668 1332



Q25: La collectivité [anglophone/francophone] de ma province a des dirigeants influents et efficaces qui représentent ses intérêts.
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
0 n 109 16 29 17 34 13 65 44 6
0 pondéré 0.07 0.08 0.09 0.06 0.07 0.04 0.09 0.04 0.06
1 n 162 21 39 29 52 21 89 73 10
1 pondéré 0.11 0.12 0.09 0.2 0.08 0.07 0.14 0.07 0.11
2 n 170 15 47 32 52 24 86 84 7
2 pondéré 0.1 0.06 0.13 0.1 0.1 0.09 0.11 0.09 0.08
3 n 205 21 34 37 62 51 97 108 14
3 pondéré 0.12 0.07 0.11 0.14 0.13 0.15 0.11 0.14 0.14
4 n 181 18 52 31 50 30 97 84 8
4 pondéré 0.09 0.1 0.13 0.07 0.09 0.04 0.1 0.07 0.06
5 n 236 18 39 50 63 66 103 133 20
5 pondéré 0.11 0.12 0.08 0.12 0.09 0.15 0.08 0.14 0.1
6 n 200 27 39 26 60 48 86 114 14
6 pondéré 0.09 0.13 0.06 0.04 0.11 0.08 0.07 0.11 0.09
7 n 200 19 33 24 68 56 86 114 14
7 pondéré 0.08 0.08 0.03 0.08 0.11 0.09 0.07 0.1 0.1
8 n 188 8 26 20 59 75 65 123 7
8 pondéré 0.05 0.04 0.05 0.03 0.05 0.1 0.04 0.07 0.04
9 n 74 4 12 10 24 24 43 31 2
9 pondéré 0.03 0.09 0.03 0.01 0.03 0.02 0.05 0.02 0.04
10 n 83 9 11 15 21 27 39 44 8
10 pondéré 0.04 0.03 0.02 0.01 0.03 0.08 0.02 0.05 0.05
Ne sais pas n 192 26 44 33 58 31 99 93 12
Ne sais pas pondéré 0.11 0.09 0.17 0.14 0.1 0.07 0.12 0.1 0.1

2000 202 405 324 603 466 955 1045 122



Q25: La collectivité [anglophone/francophone] de ma province a des dirigeants influents et efficaces qui représentent ses intérêts.
Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
33 30 40 22 15 12 9 44 7
0.08 0.05 0.07 0.08 0.03 0.08 0.05 0.08 0.07
51 63 38 24 13 17 18 75 15
0.11 0.1 0.06 0.09 0.06 0.07 0.13 0.14 0.15
50 66 47 28 18 24 19 74 7
0.11 0.1 0.09 0.07 0.14 0.11 0.15 0.09 0.03
48 78 65 20 24 43 30 79 9
0.1 0.12 0.1 0.09 0.09 0.2 0.14 0.12 0.09
41 74 58 19 24 32 27 70 9
0.1 0.11 0.11 0.1 0.07 0.08 0.1 0.1 0.04
65 80 71 22 29 32 27 110 16
0.12 0.11 0.12 0.09 0.11 0.12 0.06 0.13 0.13
53 71 62 22 25 35 29 79 10
0.08 0.09 0.1 0.11 0.13 0.1 0.05 0.08 0.05
41 84 61 25 33 26 29 76 11
0.06 0.09 0.08 0.09 0.11 0.03 0.15 0.05 0.11
33 71 77 26 25 35 29 69 4
0.05 0.07 0.09 0.05 0.09 0.05 0.04 0.06 0.05
18 27 27 7 14 13 6 30 4
0.04 0.03 0.04 0.02 0.03 0.03 0.02 0.02 0.12
18 35 22 15 13 11 9 28 7
0.02 0.04 0.03 0.06 0.06 0.01 0.01 0.02 0.07
52 71 57 31 29 23 23 70 16
0.12 0.11 0.1 0.14 0.08 0.13 0.09 0.1 0.09
503 750 625 261 262 303 255 804 115



Alberta Atlantique (3) Colombie-Britannique Manitoba-Saskatchewan Nouveau-Brunswick Ontario Québec Minorité anglophone Minorité francophone
7 1 7 0 16 38 40 40 69
0.03 0 0.06 0 0.08 0.05 0.09 0.09 0.05
22 3 17 3 19 28 70 70 92
0.08 0.11 0.12 0.04 0.05 0.07 0.14 0.14 0.07
18 5 6 7 23 32 79 79 91
0.1 0.06 0.03 0.04 0.04 0.07 0.13 0.13 0.06
14 0 11 4 44 39 93 93 112
0.08 0 0.03 0.07 0.11 0.08 0.16 0.16 0.08
15 4 13 6 36 29 78 78 103
0.08 0 0.09 0.15 0.07 0.08 0.09 0.09 0.08
25 7 19 6 51 37 91 91 145
0.15 0.22 0.18 0.19 0.18 0.08 0.09 0.09 0.13
19 2 9 9 57 46 58 58 142
0.13 0.17 0.03 0.15 0.16 0.1 0.07 0.07 0.11
24 6 13 13 55 49 40 40 160
0.1 0.06 0.12 0.04 0.15 0.1 0.06 0.06 0.11
14 4 7 15 62 60 26 26 162
0.03 0.11 0 0.22 0.08 0.08 0.03 0.03 0.08
4 4 6 9 12 31 8 8 66
0 0.06 0.06 0.04 0.02 0.1 0.01 0.01 0.06
9 2 4 7 18 25 18 18 65
0.05 0.06 0.09 0.04 0.04 0.05 0.03 0.03 0.05
32 5 32 2 11 43 67 67 125
0.18 0.17 0.18 0.04 0.02 0.15 0.1 0.1 0.12
203 43 144 81 404 457 668 668 1332



Q26: La collectivité [anglophone/francophone] de ma province est accueillante envers les [anglophones/francophones] qui viennent de l'extérieur du Canada
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
0 n 28 4 6 4 8 6 15 13 2
0 pondéré 0.02 0.04 0.01 0.01 0.04 0 0.04 0.01 0.03
1 n 48 2 7 5 19 15 23 25 7
1 pondéré 0.04 0.04 0.01 0.01 0.04 0.06 0.04 0.03 0.05
2 n 40 4 10 7 10 9 20 20 5
2 pondéré 0.02 0.02 0.01 0.02 0.02 0.03 0.02 0.03 0.03
3 n 58 3 13 12 17 13 30 28 4
3 pondéré 0.03 0.01 0.02 0.07 0.04 0.04 0.02 0.05 0.04
4 n 52 3 13 12 13 11 23 29 3
4 pondéré 0.02 0 0.04 0.02 0.03 0.01 0.03 0.01 0.02
5 n 99 12 19 20 28 20 49 50 5
5 pondéré 0.05 0.06 0.04 0.05 0.03 0.06 0.04 0.06 0.04
6 n 155 24 39 22 34 36 75 80 7
6 pondéré 0.06 0.06 0.08 0.04 0.05 0.07 0.06 0.07 0.05
7 n 292 32 64 50 86 60 127 165 18
7 pondéré 0.14 0.21 0.14 0.21 0.11 0.1 0.14 0.15 0.18
8 n 387 36 73 55 125 98 183 204 17
8 pondéré 0.17 0.15 0.14 0.19 0.2 0.15 0.19 0.15 0.16
9 n 247 16 42 41 92 56 126 121 10
9 pondéré 0.09 0.07 0.08 0.06 0.12 0.1 0.11 0.08 0.06
10 n 394 50 83 68 105 88 188 206 22
10 pondéré 0.21 0.29 0.22 0.23 0.15 0.2 0.19 0.22 0.16
Ne sais pas n 200 16 36 28 66 54 96 104 22
Ne sais pas pondéré 0.14 0.05 0.21 0.09 0.16 0.16 0.14 0.14 0.17

2000 202 405 324 603 466 955 1045 122



Q26: La collectivité [anglophone/francophone] de ma province est accueillante envers les [anglophones/francophones] qui viennent de l'extérieur du Canada
Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
9 6 11 7 1 5 4 9 2
0.02 0.01 0.02 0.02 0 0.06 0 0.03 0.02
11 15 15 7 9 4 6 19 3
0.02 0.02 0.02 0.04 0.01 0.05 0.04 0.04 0.04
10 15 10 9 2 4 4 19 2
0.02 0.02 0.02 0.04 0.02 0.01 0.01 0.03 0.02
15 19 20 10 7 16 3 20 2
0.03 0.04 0.02 0.07 0.05 0.03 0 0.02 0.01
15 14 20 3 9 6 6 26 2
0.03 0.01 0.03 0 0.08 0.02 0.01 0.02 0
25 39 30 11 12 14 13 43 6
0.05 0.04 0.05 0.04 0.03 0.04 0.04 0.05 0.06
34 58 56 22 22 36 17 52 6
0.07 0.08 0.08 0.07 0.1 0.08 0.03 0.04 0.05
51 118 105 36 39 29 47 126 15
0.1 0.15 0.16 0.13 0.15 0.04 0.16 0.17 0.2
95 157 118 42 56 71 46 152 20
0.17 0.19 0.18 0.13 0.18 0.18 0.28 0.15 0.16
59 98 80 30 29 29 32 111 16
0.11 0.12 0.14 0.1 0.08 0.1 0.09 0.12 0.07
117 149 106 50 51 66 54 151 22
0.24 0.22 0.21 0.18 0.21 0.26 0.15 0.21 0.21
62 62 54 34 25 23 23 76 19
0.14 0.1 0.09 0.17 0.07 0.15 0.19 0.12 0.16
503 750 625 261 262 303 255 804 115



Alberta Atlantique (3) Colombie-Britannique Manitoba-Saskatchewan Nouveau-Brunswick Ontario Québec Minorité anglophone Minorité francophone
5 1 4 0 1 6 11 11 17
0.02 0 0 0 0 0.03 0.03 0.03 0.02
6 1 4 4 8 11 14 14 34
0 0 0.03 0.11 0.03 0.04 0.04 0.04 0.03
5 1 3 3 3 13 12 12 28
0.02 0 0.03 0.04 0.04 0.03 0.01 0.01 0.03
11 2 2 3 8 12 20 20 38
0.05 0.05 0.03 0 0.02 0.03 0.04 0.04 0.03
8 1 1 3 16 10 13 13 39
0.05 0.05 0 0.07 0.04 0.01 0.02 0.02 0.02
13 2 12 0 16 31 25 25 74
0.05 0.05 0.09 0 0.04 0.06 0.04 0.04 0.05
17 4 10 6 38 35 45 45 110
0.1 0.05 0.06 0.07 0.08 0.06 0.06 0.06 0.07
26 6 13 12 76 76 83 83 209
0.12 0.16 0.06 0.04 0.16 0.19 0.12 0.12 0.17
39 7 27 19 90 97 108 108 279
0.18 0.11 0.15 0.22 0.23 0.1 0.19 0.19 0.15
17 7 24 12 54 51 82 82 165
0.08 0.16 0.15 0.15 0.11 0.12 0.07 0.07 0.12
29 6 16 15 83 54 191 191 203
0.1 0.16 0.18 0.22 0.22 0.11 0.26 0.26 0.15
27 5 28 4 11 61 64 64 136
0.22 0.21 0.24 0.07 0.04 0.21 0.12 0.12 0.16
203 43 144 81 404 457 668 668 1332



Q27: L'état de ma collectivité linguistique s'est amélioré ces vingt dernières années.
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
0 n 122 13 18 25 43 23 59 63 11
0 pondéré 0.1 0.1 0.05 0.12 0.12 0.08 0.09 0.1 0.11
1 n 151 16 33 25 42 35 78 73 13
1 pondéré 0.11 0.08 0.06 0.07 0.16 0.12 0.11 0.11 0.13
2 n 126 13 26 19 38 30 76 50 6
2 pondéré 0.06 0.04 0.06 0.04 0.07 0.08 0.08 0.05 0.05
3 n 142 14 24 20 46 38 65 77 7
3 pondéré 0.07 0.03 0.06 0.11 0.07 0.05 0.08 0.05 0.06
4 n 140 15 26 16 43 40 74 66 7
4 pondéré 0.06 0.05 0.07 0.04 0.07 0.06 0.06 0.06 0.05
5 n 285 16 48 49 98 74 117 168 20
5 pondéré 0.16 0.11 0.11 0.18 0.2 0.17 0.16 0.16 0.18
6 n 227 18 51 34 70 54 97 130 12
6 pondéré 0.1 0.08 0.15 0.1 0.08 0.1 0.09 0.11 0.09
7 n 232 19 47 34 84 48 109 123 12
7 pondéré 0.09 0.08 0.08 0.06 0.09 0.09 0.08 0.09 0.07
8 n 178 13 26 27 59 53 65 113 17
8 pondéré 0.08 0.1 0.04 0.09 0.07 0.09 0.05 0.11 0.11
9 n 53 4 14 6 12 17 29 24 2
9 pondéré 0.03 0.09 0.02 0.01 0.01 0.02 0.04 0.02 0.04
10 n 85 12 18 11 21 23 37 48 2
10 pondéré 0.02 0.03 0.02 0.02 0.01 0.04 0.02 0.03 0.01
Ne sais pas n 259 49 74 58 47 31 149 110 13
Ne sais pas pondéré 0.13 0.21 0.28 0.14 0.05 0.07 0.14 0.12 0.11

2000 202 405 324 603 466 955 1045 122



Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
42 40 29 26 14 14 13 44 11
0.1 0.07 0.06 0.11 0.07 0.12 0.11 0.1 0.06
42 51 45 17 28 17 21 59 9
0.1 0.09 0.09 0.06 0.16 0.09 0.12 0.11 0.14
23 46 51 17 14 21 13 54 7
0.06 0.08 0.09 0.06 0.08 0.05 0.04 0.08 0.03
37 51 47 15 15 25 19 59 9
0.07 0.07 0.08 0.03 0.08 0.06 0.09 0.09 0.04
36 58 39 15 24 23 16 56 6
0.07 0.08 0.06 0.04 0.13 0.08 0.03 0.07 0.01
76 111 78 40 35 47 38 110 15
0.15 0.14 0.14 0.15 0.1 0.19 0.27 0.14 0.15
44 94 77 24 29 41 33 90 10
0.11 0.11 0.1 0.12 0.09 0.15 0.05 0.07 0.11
47 86 87 27 26 32 35 100 12
0.08 0.11 0.13 0.13 0.07 0.05 0.07 0.11 0.03
51 66 44 20 24 22 23 80 9
0.06 0.07 0.05 0.08 0.1 0.04 0.07 0.08 0.1
16 22 13 5 12 11 5 18 2
0.02 0.02 0.02 0.01 0.04 0.01 0.01 0.01 0.12
22 34 27 14 11 13 17 26 4
0.03 0.03 0.03 0.04 0.01 0.02 0.03 0.02 0.01
67 91 88 41 30 37 22 108 21
0.15 0.14 0.15 0.18 0.07 0.12 0.12 0.11 0.21
503 750 625 261 262 303 255 804 115



Alberta Atlantique (3) Colombie-Britannique Manitoba-Saskatchewan Nouveau-Brunswick Ontario Québec Minorité anglophone Minorité francophone
5 2 9 1 10 22 73 73 49
0 0.05 0.1 0 0.08 0.06 0.13 0.13 0.06
5 1 12 3 13 34 83 83 68
0 0.05 0.16 0.03 0.04 0.09 0.14 0.14 0.07
9 2 8 4 15 29 59 59 67
0.08 0.05 0.03 0.03 0.02 0.05 0.08 0.08 0.04
8 3 11 4 21 36 59 59 83
0.05 0.05 0.06 0.07 0.05 0.08 0.06 0.06 0.07
18 3 10 8 18 36 47 47 93
0.08 0.05 0.1 0.14 0.03 0.07 0.06 0.06 0.07
26 7 14 17 62 60 99 99 186
0.16 0.16 0.06 0.21 0.21 0.1 0.18 0.18 0.14
25 2 15 12 65 55 53 53 174
0.05 0 0.1 0.14 0.14 0.1 0.1 0.1 0.1
26 10 16 10 60 63 47 47 185
0.11 0.26 0.03 0.14 0.15 0.11 0.05 0.05 0.12
18 5 12 8 65 47 23 23 155
0.16 0.11 0.1 0.1 0.13 0.14 0.03 0.03 0.13
6 3 6 3 20 12 3 3 50
0 0.05 0 0.03 0.05 0.06 0.01 0.01 0.05
14 1 4 7 33 14 12 12 73
0.05 0.05 0.03 0.03 0.05 0.02 0.01 0.01 0.03
43 4 27 4 22 49 110 110 149
0.26 0.11 0.23 0.07 0.04 0.11 0.15 0.15 0.11
203 43 144 81 404 457 668 668 1332



Q28: L'état de ma collectivité linguistique sera fort et plus stable dans vingt ans.
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
0 n 110 14 13 21 44 18 51 59 7
0 pondéré 0.07 0.1 0.02 0.11 0.09 0.03 0.07 0.07 0.08
1 n 187 16 42 30 54 45 101 86 11
1 pondéré 0.1 0.08 0.12 0.06 0.12 0.11 0.15 0.06 0.11
2 n 152 10 29 25 46 42 71 81 8
2 pondéré 0.08 0.03 0.08 0.1 0.09 0.09 0.07 0.1 0.08
3 n 230 23 43 38 78 48 95 135 14
3 pondéré 0.11 0.11 0.08 0.16 0.11 0.1 0.08 0.14 0.12
4 n 187 18 40 35 53 41 95 92 9
4 pondéré 0.08 0.04 0.09 0.07 0.1 0.09 0.08 0.09 0.07
5 n 350 36 61 64 110 79 156 194 20
5 pondéré 0.15 0.18 0.13 0.16 0.15 0.12 0.11 0.18 0.12
6 n 167 18 45 22 49 33 78 89 7
6 pondéré 0.06 0.07 0.07 0.03 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04
7 n 139 10 25 20 39 45 53 86 11
7 pondéré 0.07 0.07 0.08 0.04 0.06 0.1 0.05 0.09 0.08
8 n 114 11 31 8 28 36 50 64 11
8 pondéré 0.07 0.12 0.06 0.04 0.04 0.09 0.07 0.07 0.09
9 n 27 1 6 7 7 6 11 16 1
9 pondéré 0.01 0 0.02 0.01 0.01 0.02 0.02 0.01 0.01
10 n 35 6 10 4 6 9 19 16 2
10 pondéré 0.02 0.03 0.04 0 0.01 0.02 0.02 0.02 0.01
Ne sais pas n 302 39 60 50 89 64 175 127 21
Ne sais pas pondéré 0.19 0.18 0.21 0.23 0.17 0.16 0.24 0.13 0.2

2000 202 405 324 603 466 955 1045 122



Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
36 33 34 23 17 12 12 37 9
0.07 0.04 0.07 0.09 0.03 0.11 0.04 0.06 0.09
51 66 59 23 23 22 19 92 8
0.09 0.11 0.09 0.07 0.12 0.1 0.03 0.16 0.09
40 59 45 14 17 25 20 69 7
0.09 0.07 0.08 0.03 0.06 0.09 0.12 0.1 0.11
47 77 92 21 33 39 39 87 11
0.1 0.11 0.13 0.11 0.21 0.11 0.11 0.09 0.02
41 83 54 16 27 27 27 80 10
0.09 0.11 0.08 0.06 0.09 0.07 0.11 0.11 0.05
85 136 109 48 41 50 48 141 22
0.16 0.17 0.16 0.19 0.12 0.08 0.16 0.14 0.18
28 75 57 13 25 21 26 74 8
0.05 0.09 0.08 0.04 0.05 0.03 0.09 0.07 0.06
34 51 43 18 16 25 14 55 11
0.05 0.07 0.06 0.07 0.11 0.09 0.03 0.05 0.08
33 40 30 18 13 23 14 39 7
0.05 0.05 0.06 0.06 0.03 0.06 0.05 0.06 0.18
9 6 11 5 6 2 0 14 0
0.02 0.01 0.03 0.03 0.01 0 0 0.02 0
10 14 9 9 4 5 3 13 1
0.03 0.02 0.02 0.04 0.01 0 0.01 0.03 0
89 110 82 53 40 52 33 103 21
0.19 0.16 0.15 0.21 0.17 0.25 0.27 0.12 0.13
503 750 625 261 262 303 255 804 115



Alberta Atlantique (3) Colombie-Britannique Manitoba-Saskatchewan Nouveau-Brunswick Ontario Québec Minorité anglophone Minorité francophone
15 2 8 1 13 21 50 50 60
0.05 0.06 0.06 0 0.04 0.06 0.08 0.08 0.05
18 6 27 4 22 39 71 71 116
0.1 0.22 0.2 0.04 0.06 0.09 0.11 0.11 0.09
22 3 11 9 14 41 52 52 100
0.12 0.06 0.03 0.15 0.03 0.08 0.1 0.1 0.07
16 4 15 8 63 56 68 68 162
0.1 0.11 0.06 0.12 0.16 0.09 0.11 0.11 0.1
10 3 13 6 49 41 65 65 122
0.05 0 0.14 0 0.07 0.08 0.09 0.09 0.07
34 8 24 22 89 84 89 89 261
0.15 0.11 0.17 0.31 0.26 0.16 0.11 0.11 0.19
24 5 5 8 43 36 46 46 121
0.05 0.11 0.06 0.12 0.1 0.05 0.05 0.05 0.06
12 3 11 6 36 27 44 44 95
0.05 0.11 0.09 0.04 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07
11 3 6 6 25 22 41 41 73
0.08 0.06 0.03 0.08 0.08 0.11 0.05 0.05 0.09
1 0 1 3 5 8 9 9 18
0 0 0 0.04 0.01 0.02 0.01 0.01 0.01
3 0 0 0 8 7 17 17 18
0 0 0 0 0.03 0.02 0.02 0.02 0.02
37 6 23 8 37 75 116 116 186
0.25 0.17 0.17 0.12 0.1 0.18 0.21 0.21 0.16
203 43 144 81 404 457 668 668 1332



Q29: Les médias de langue [française/anglaise] s’intéressent aux activités de la collectivité [anglophone/francophone] de ma région.
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
0 n 251 37 67 44 63 40 125 126 18
0 pondéré 0.16 0.22 0.23 0.15 0.15 0.09 0.18 0.14 0.14
1 n 383 46 78 76 108 75 188 195 15
1 pondéré 0.19 0.19 0.22 0.29 0.16 0.13 0.22 0.16 0.17
2 n 294 26 63 45 97 63 135 159 19
2 pondéré 0.14 0.09 0.11 0.07 0.2 0.15 0.12 0.15 0.14
3 n 266 22 57 34 85 68 134 132 10
3 pondéré 0.09 0.03 0.12 0.07 0.09 0.15 0.08 0.1 0.06
4 n 173 19 33 25 56 40 70 103 12
4 pondéré 0.08 0.15 0.07 0.09 0.07 0.06 0.07 0.1 0.1
5 n 187 15 26 29 50 67 76 111 15
5 pondéré 0.1 0.16 0.04 0.09 0.09 0.11 0.1 0.09 0.13
6 n 119 5 21 23 40 30 57 62 7
6 pondéré 0.05 0.01 0.02 0.08 0.05 0.07 0.03 0.06 0.05
7 n 75 3 10 11 29 22 37 38 5
7 pondéré 0.04 0.01 0.02 0.01 0.06 0.05 0.02 0.05 0.03
8 n 42 1 8 5 12 16 16 26 6
8 pondéré 0.03 0.03 0.03 0.01 0.02 0.06 0.01 0.04 0.04
9 n 14 2 4 2 4 2 4 10 4
9 pondéré 0.01 0.04 0.01 0 0 0.02 0.01 0.02 0.03
10 n 16 1 4 0 2 9 7 9 2
10 pondéré 0.01 0 0.01 0 0 0.04 0.01 0.01 0.02
Ne sais pas n 180 25 34 30 57 34 106 74 9
Ne sais pas pondéré 0.1 0.08 0.13 0.13 0.11 0.04 0.13 0.07 0.08

2000 202 405 324 603 466 955 1045 122



Q29: Les médias de langue [française/anglaise] s’intéressent aux activités de la collectivité [anglophone/francophone] de ma région.
Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
79 76 78 37 32 41 29 98 14
0.21 0.13 0.15 0.15 0.11 0.27 0.13 0.18 0.12
106 136 126 44 42 48 56 167 26
0.2 0.2 0.19 0.18 0.15 0.13 0.17 0.25 0.22
69 113 93 33 37 48 28 131 17
0.13 0.14 0.16 0.1 0.21 0.1 0.16 0.18 0.06
64 96 96 31 25 39 43 116 12
0.11 0.13 0.14 0.08 0.07 0.09 0.11 0.13 0.07
34 68 59 25 29 29 30 56 4
0.07 0.08 0.09 0.14 0.08 0.12 0.06 0.05 0.02
38 86 48 16 24 30 25 78 14
0.06 0.1 0.07 0.09 0.06 0.08 0.1 0.07 0.24
25 53 34 16 12 19 12 53 7
0.04 0.07 0.05 0.06 0.07 0.03 0.02 0.04 0.07
22 29 19 9 18 11 8 27 2
0.04 0.04 0.03 0.02 0.07 0.03 0.1 0.02 0
10 17 9 12 11 3 6 7 3
0.02 0.02 0.01 0.04 0.07 0.01 0.01 0.01 0.05
3 6 1 4 0 2 0 6 2
0 0.01 0 0.03 0 0 0 0.01 0.06
1 6 7 2 4 2 0 5 3
0 0.01 0.01 0 0.03 0 0 0 0.03
52 64 55 32 28 31 18 60 11
0.11 0.09 0.1 0.11 0.09 0.15 0.14 0.06 0.06
503 750 625 261 262 303 255 804 115



Alberta Atlantique (3) Colombie-Britannique Manitoba-Saskatchewan Nouveau-Brunswick Ontario Québec Minorité anglophone Minorité francophone
25 5 17 2 38 49 115 115 136
0.08 0.26 0.12 0.04 0.19 0.09 0.21 0.21 0.12
41 10 39 17 56 76 144 144 239
0.18 0.16 0.21 0.12 0.07 0.14 0.24 0.24 0.13
25 7 21 15 66 68 92 92 202
0.1 0.11 0.24 0.19 0.18 0.13 0.13 0.13 0.15
27 3 19 13 58 71 75 75 191
0.12 0.05 0.12 0.23 0.13 0.1 0.08 0.08 0.11
16 3 12 9 46 37 50 50 123
0.1 0.11 0.06 0.08 0.08 0.1 0.08 0.08 0.09
23 2 14 10 39 49 50 50 137
0.12 0 0.12 0.19 0.11 0.13 0.07 0.07 0.12
12 2 5 7 30 36 27 27 92
0.05 0 0.06 0.08 0.07 0.08 0.03 0.03 0.07
5 2 6 5 17 18 22 22 53
0.02 0 0.03 0.08 0.06 0.05 0.02 0.02 0.05
6 5 0 1 12 8 10 10 32
0.02 0.21 0 0 0.02 0.03 0.03 0.03 0.03
2 1 0 0 2 5 4 4 10
0.05 0 0 0 0.01 0.02 0.01 0.01 0.02
2 0 1 1 3 5 4 4 12
0 0 0 0 0 0.01 0.01 0.01 0.01
19 3 10 1 37 35 75 75 105
0.15 0.11 0.03 0 0.08 0.13 0.09 0.09 0.1
203 43 144 81 404 457 668 668 1332



Q30: Les [francophones/anglophones] reconnaissent la contribution des [anglophones/francophones] à la vitalité de ma région.
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
0 n 176 25 44 35 49 23 95 81 12
0 pondéré 0.12 0.14 0.16 0.12 0.12 0.06 0.15 0.08 0.12
1 n 300 48 64 52 78 58 163 137 15
1 pondéré 0.16 0.16 0.19 0.19 0.15 0.1 0.18 0.13 0.12
2 n 259 34 51 45 79 50 120 139 15
2 pondéré 0.12 0.18 0.14 0.12 0.11 0.1 0.14 0.11 0.13
3 n 243 20 61 36 75 51 123 120 12
3 pondéré 0.11 0.05 0.12 0.11 0.12 0.11 0.09 0.12 0.1
4 n 199 17 44 29 67 42 93 106 7
4 pondéré 0.08 0.12 0.08 0.06 0.1 0.05 0.08 0.08 0.06
5 n 250 22 53 35 72 68 102 148 21
5 pondéré 0.13 0.08 0.12 0.14 0.12 0.21 0.08 0.19 0.15
6 n 189 10 35 35 60 49 86 103 11
6 pondéré 0.06 0.06 0.03 0.06 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06
7 n 125 9 15 26 39 36 54 71 6
7 pondéré 0.05 0.08 0.03 0.04 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05
8 n 88 3 13 7 32 33 37 51 5
8 pondéré 0.04 0 0.02 0.04 0.04 0.08 0.03 0.06 0.03
9 n 26 2 3 5 6 10 8 18 5
9 pondéré 0.02 0.01 0.02 0.01 0.01 0.05 0.01 0.03 0.03
10 n 27 2 3 2 10 10 10 17 4
10 pondéré 0.03 0.08 0.01 0 0.01 0.05 0.04 0.02 0.05
Ne sais pas n 118 10 19 17 36 36 64 54 9
Ne sais pas pondéré 0.07 0.03 0.07 0.11 0.09 0.05 0.08 0.06 0.09

2000 202 405 324 603 466 955 1045 122



Q30: Les [francophones/anglophones] reconnaissent la contribution des [anglophones/francophones] à la vitalité de ma région.
Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
56 56 52 24 21 26 21 78 6
0.14 0.08 0.1 0.11 0.14 0.18 0.05 0.14 0.03
88 105 92 29 42 42 42 123 22
0.18 0.18 0.15 0.09 0.15 0.15 0.11 0.21 0.21
60 93 91 40 37 30 30 109 13
0.12 0.12 0.15 0.16 0.14 0.06 0.09 0.15 0.09
51 99 81 34 27 40 28 103 11
0.1 0.14 0.13 0.11 0.11 0.09 0.19 0.12 0.02
41 77 74 28 19 34 22 87 9
0.08 0.1 0.13 0.14 0.05 0.06 0.04 0.07 0.09
64 99 66 34 34 48 39 81 14
0.14 0.11 0.09 0.13 0.17 0.19 0.16 0.08 0.11
38 79 61 15 23 30 27 85 9
0.05 0.1 0.09 0.04 0.07 0.06 0.04 0.07 0.12
35 49 35 12 14 19 18 52 10
0.05 0.06 0.06 0.03 0.03 0.05 0.1 0.06 0.1
24 32 27 16 13 15 8 30 6
0.05 0.04 0.05 0.06 0.03 0.03 0.05 0.04 0.02
7 8 6 6 10 2 2 5 1
0.01 0.01 0.01 0.04 0.05 0 0.01 0 0.01
8 8 7 3 3 2 4 10 5
0.02 0.01 0.01 0.01 0.01 0 0 0.01 0.18
31 45 33 20 19 15 14 41 9
0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.12 0.16 0.04 0.03
503 750 625 261 262 303 255 804 115



Alberta Atlantique (3) Colombie-Britannique Manitoba-Saskatchewan Nouveau-Brunswick Ontario Québec Minorité anglophone Minorité francophone
18 2 12 2 31 36 75 75 101
0.1 0.06 0.06 0 0.12 0.11 0.14 0.14 0.1
38 8 32 8 35 70 109 109 191
0.15 0.24 0.3 0.1 0.1 0.1 0.19 0.19 0.12
23 6 22 11 54 58 85 85 174
0.12 0.12 0.15 0.07 0.13 0.14 0.11 0.11 0.14
21 2 18 9 58 54 81 81 162
0.07 0.06 0.09 0.17 0.11 0.13 0.1 0.1 0.12
21 4 9 6 42 42 75 75 124
0.07 0.06 0.03 0.07 0.11 0.05 0.1 0.1 0.06
23 8 11 17 61 59 71 71 179
0.1 0.29 0.09 0.28 0.13 0.1 0.14 0.14 0.12
21 4 13 8 44 50 49 49 140
0.15 0.06 0.12 0.14 0.09 0.07 0.04 0.04 0.09
12 4 3 7 33 26 40 40 85
0.1 0.06 0 0.03 0.09 0.03 0.06 0.06 0.05
8 3 5 5 16 15 36 36 52
0.02 0.06 0.06 0.07 0.03 0.05 0.04 0.04 0.04
3 0 1 4 7 6 5 5 21
0.02 0 0 0.03 0.02 0.03 0.01 0.01 0.03
1 0 1 0 6 12 7 7 20
0 0 0 0 0.01 0.1 0.01 0.01 0.05
14 2 17 4 17 29 35 35 83
0.1 0 0.09 0.03 0.06 0.1 0.06 0.06 0.08
203 43 144 81 404 457 668 668 1332



Q31: Il existe une bonne collaboration entre les [francophones/anglophones] et les [anglophones/francophones] sur les enjeux communs à notre région.
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
0 n 87 19 17 15 25 11 49 38 5
0 pondéré 0.06 0.1 0.04 0.08 0.07 0 0.07 0.04 0.05
1 n 141 14 43 21 38 25 82 59 9
1 pondéré 0.08 0.08 0.15 0.05 0.1 0.03 0.12 0.05 0.09
2 n 145 17 32 28 41 27 86 59 8
2 pondéré 0.08 0.06 0.09 0.17 0.06 0.05 0.1 0.06 0.08
3 n 188 23 40 42 50 33 93 95 5
3 pondéré 0.08 0.08 0.07 0.13 0.05 0.09 0.08 0.07 0.04
4 n 189 28 49 26 47 39 88 101 8
4 pondéré 0.09 0.17 0.12 0.03 0.08 0.04 0.1 0.08 0.08
5 n 280 34 54 36 93 63 121 159 21
5 pondéré 0.16 0.18 0.13 0.09 0.18 0.2 0.13 0.2 0.18
6 n 255 20 55 45 75 60 112 143 16
6 pondéré 0.11 0.15 0.11 0.17 0.1 0.08 0.11 0.11 0.11
7 n 229 11 38 36 72 72 100 129 12
7 pondéré 0.1 0.05 0.08 0.06 0.14 0.12 0.08 0.12 0.09
8 n 179 7 20 25 68 59 67 112 10
8 pondéré 0.07 0.04 0.04 0.04 0.06 0.15 0.05 0.09 0.06
9 n 54 3 9 7 17 18 22 32 5
9 pondéré 0.03 0.01 0.01 0.01 0.05 0.06 0.04 0.02 0.05
10 n 67 1 15 14 18 19 29 38 9
10 pondéré 0.05 0.01 0.04 0.09 0.03 0.07 0.02 0.07 0.07
Ne sais pas n 186 25 33 29 59 40 106 80 14
Ne sais pas pondéré 0.09 0.06 0.11 0.09 0.09 0.09 0.1 0.08 0.09

2000 202 405 324 603 466 955 1045 122



Q31: Il existe une bonne collaboration entre les [francophones/anglophones] et les [anglophones/francophones] sur les enjeux communs à notre région.
Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
28 21 33 14 16 12 11 31 3
0.07 0.03 0.06 0.05 0.04 0.13 0.04 0.06 0.01
41 43 48 16 21 22 17 54 11
0.08 0.07 0.08 0.06 0.12 0.04 0.04 0.08 0.2
37 49 51 22 15 17 24 61 6
0.08 0.07 0.09 0.05 0.09 0.03 0.15 0.11 0.04
43 70 70 24 16 25 23 89 11
0.1 0.1 0.11 0.07 0.05 0.09 0.05 0.1 0.08
44 72 65 19 28 33 20 79 10
0.09 0.1 0.1 0.11 0.08 0.08 0.07 0.09 0.06
84 103 72 44 27 44 38 110 17
0.17 0.13 0.12 0.23 0.15 0.12 0.14 0.17 0.12
46 108 85 29 33 40 34 104 15
0.1 0.14 0.13 0.09 0.14 0.11 0.1 0.08 0.21
62 96 59 24 37 40 33 85 10
0.11 0.12 0.09 0.07 0.09 0.14 0.17 0.09 0.08
46 74 49 27 28 27 16 69 12
0.06 0.09 0.08 0.07 0.09 0.1 0.03 0.06 0.04
9 20 20 8 9 3 14 18 2
0.01 0.02 0.04 0.03 0.02 0 0.13 0.02 0.03
14 26 18 10 9 16 8 21 3
0.03 0.04 0.03 0.05 0.04 0.08 0.05 0.04 0.04
49 68 55 24 23 24 17 83 15
0.1 0.09 0.08 0.12 0.09 0.08 0.04 0.1 0.09
503 750 625 261 262 303 255 804 115



Alberta Atlantique (3) Colombie-Britannique Manitoba-Saskatchewan Nouveau-Brunswick Ontario Québec Minorité anglophone Minorité francophone
9 1 5 0 20 20 32 32 55
0.03 0 0.03 0 0.06 0.06 0.06 0.06 0.05
11 2 19 7 19 26 57 57 84
0.03 0.06 0.16 0.15 0.05 0.05 0.11 0.11 0.06
20 8 7 5 29 35 41 41 104
0.08 0.18 0.1 0.04 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08
20 4 13 4 43 41 63 63 125
0.1 0.12 0.13 0 0.1 0.04 0.09 0.09 0.06
15 2 6 11 46 37 72 72 117
0.05 0.06 0.03 0.08 0.07 0.08 0.11 0.11 0.07
23 7 22 10 61 65 92 92 188
0.15 0.12 0.16 0.15 0.19 0.11 0.19 0.19 0.14
25 5 16 9 54 62 84 84 171
0.1 0 0.13 0.23 0.15 0.14 0.09 0.09 0.14
23 6 7 12 50 49 82 82 147
0.13 0.18 0.03 0.19 0.1 0.08 0.11 0.11 0.09
15 3 12 12 39 40 58 58 121
0.03 0.12 0.03 0.15 0.1 0.09 0.05 0.05 0.09
2 1 2 5 9 14 21 21 33
0 0 0 0 0.02 0.05 0.03 0.03 0.03
7 1 2 2 13 13 29 29 38
0.03 0.06 0 0 0.04 0.05 0.05 0.05 0.04
33 3 33 4 21 55 37 37 149
0.28 0.12 0.19 0 0.04 0.17 0.05 0.05 0.14
203 43 144 81 404 457 668 668 1332



Q32: L'avenir de la langue française au Canada est menacé.
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
0 n 111 16 25 23 29 18 54 57 9
0 pondéré 0.1 0.1 0.08 0.17 0.1 0.05 0.08 0.11 0.1
1 n 147 18 31 25 39 34 76 71 17
1 pondéré 0.16 0.15 0.15 0.15 0.15 0.2 0.17 0.15 0.21
2 n 113 16 25 11 35 26 51 62 3
2 pondéré 0.05 0.06 0.06 0.03 0.06 0.03 0.05 0.05 0.01
3 n 116 12 32 17 30 25 53 63 4
3 pondéré 0.05 0.02 0.09 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.03
4 n 96 13 19 21 21 22 47 49 6
4 pondéré 0.06 0.1 0.05 0.11 0.05 0.02 0.07 0.06 0.07
5 n 190 18 43 24 60 45 90 100 15
5 pondéré 0.09 0.09 0.08 0.08 0.11 0.09 0.1 0.09 0.1
6 n 217 20 55 35 54 53 110 107 11
6 pondéré 0.09 0.06 0.1 0.09 0.1 0.09 0.08 0.1 0.08
7 n 266 20 46 44 98 58 115 151 15
7 pondéré 0.11 0.11 0.06 0.13 0.11 0.12 0.11 0.1 0.11
8 n 304 23 54 57 89 81 149 155 18
8 pondéré 0.12 0.1 0.14 0.09 0.13 0.11 0.12 0.11 0.14
9 n 137 12 17 28 48 32 65 72 6
9 pondéré 0.05 0.06 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04
10 n 263 30 53 35 88 57 125 138 17
10 pondéré 0.1 0.14 0.12 0.05 0.08 0.15 0.11 0.1 0.1
Ne sais pas n 40 4 5 4 12 15 20 20 1
Ne sais pas pondéré 0.02 0.01 0.03 0.01 0.01 0.02 0.01 0.02 0.01

2000 202 405 324 603 466 955 1045 122



Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
38 43 21 24 10 19 6 41 11
0.11 0.09 0.05 0.11 0.02 0.22 0.05 0.07 0.1
47 41 42 23 15 28 20 52 9
0.16 0.08 0.09 0.19 0.13 0.14 0.23 0.11 0.19
31 43 36 12 15 23 9 46 8
0.07 0.07 0.08 0.05 0.05 0.09 0.03 0.04 0.04
31 49 32 15 17 27 11 39 7
0.06 0.08 0.07 0.03 0.08 0.07 0.05 0.05 0.03
29 30 31 14 14 14 14 32 8
0.06 0.05 0.06 0.06 0.05 0.02 0.1 0.07 0.1
48 66 61 24 22 26 30 78 10
0.09 0.08 0.1 0.09 0.12 0.1 0.06 0.08 0.12
51 82 73 24 32 44 21 91 5
0.1 0.11 0.11 0.07 0.13 0.09 0.11 0.11 0.03
57 101 93 36 34 29 40 116 11
0.09 0.13 0.13 0.06 0.12 0.07 0.14 0.12 0.17
61 123 102 33 33 42 53 125 18
0.08 0.14 0.14 0.14 0.1 0.09 0.14 0.15 0.06
31 58 42 12 25 14 20 55 11
0.05 0.06 0.06 0.04 0.09 0.04 0.04 0.04 0.06
66 98 82 39 37 31 30 115 11
0.11 0.11 0.1 0.13 0.11 0.06 0.05 0.14 0.07
13 16 10 5 8 6 1 14 6
0.02 0.02 0.02 0.04 0.01 0.01 0 0.01 0.03
503 750 625 261 262 303 255 804 115



Alberta Atlantique (3) Colombie-Britannique Manitoba-Saskatchewan Nouveau-Brunswick Ontario Québec Minorité anglophone Minorité francophone
4 3 2 1 7 4 90 90 21
0.02 0.17 0 0 0.04 0.01 0.17 0.17 0.02
3 0 4 6 7 13 114 114 33
0 0 0.09 0.11 0.01 0.04 0.28 0.28 0.04
6 5 5 2 7 13 75 75 38
0.05 0.17 0 0.04 0.01 0.01 0.07 0.07 0.02
13 2 5 4 13 21 58 58 58
0.07 0 0 0.07 0.02 0.06 0.06 0.06 0.05
9 4 9 2 17 16 39 39 57
0.02 0.06 0.09 0.04 0.05 0.02 0.09 0.09 0.03
31 0 19 16 25 39 60 60 130
0.2 0 0.19 0.15 0.06 0.09 0.09 0.09 0.1
23 2 17 9 50 47 69 69 148
0.15 0.06 0.16 0.19 0.12 0.09 0.07 0.07 0.11
31 6 25 13 63 75 53 53 213
0.17 0.11 0.12 0.11 0.14 0.19 0.05 0.05 0.16
38 7 17 12 95 86 49 49 255
0.12 0.11 0.09 0.19 0.22 0.2 0.05 0.05 0.19
14 6 17 4 37 41 18 18 119
0.07 0.17 0.12 0.04 0.08 0.07 0.03 0.03 0.08
25 8 21 11 78 95 25 25 238
0.1 0.17 0.12 0.07 0.25 0.19 0.03 0.03 0.19
6 0 3 1 5 7 18 18 22
0.02 0 0 0 0.01 0.03 0.02 0.02 0.02
203 43 144 81 404 457 668 668 1332



Q33: En ne faisant référence qu'à votre région, comment décrireriez-vous l'attitude de la collectivité [francophone/anglophone] à l'égard de la collectivité [anglophone/francophone] aujourd’hui, comparativement à il y a 5 ans? Est-elle…
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
Beaucoup plus négative n 106 13 22 23 32 16 51 55 4
Beaucoup plus négative pondéré 0.04 0.06 0.03 0.06 0.03 0.02 0.04 0.04 0.02
Un peu plus négative n 298 38 62 41 97 60 136 162 17
Un peu plus négative pondéré 0.15 0.17 0.18 0.12 0.14 0.13 0.13 0.16 0.12
Demeurée la même n 958 83 198 151 301 225 436 522 55
Demeurée la même pondéré 0.47 0.31 0.49 0.5 0.49 0.54 0.45 0.49 0.45
Un peu plus positive n 449 39 78 73 130 129 211 238 32
Un peu plus positive pondéré 0.25 0.33 0.18 0.24 0.24 0.25 0.27 0.22 0.28
Beaucoup plus positive n 70 5 11 8 21 25 43 27 6
Beaucoup plus positive pondéré 0.04 0.01 0.03 0.04 0.05 0.04 0.05 0.02 0.05
Ne sais pas n 118 24 34 28 22 10 77 41 8
Ne sais pas pondéré 0.06 0.13 0.09 0.05 0.05 0.01 0.07 0.06 0.07

1999 202 405 324 603 465 954 1045 122



Q33: En ne faisant référence qu'à votre région, comment décrireriez-vous l'attitude de la collectivité [francophone/anglophone] à l'égard de la collectivité [anglophone/francophone] aujourd’hui, comparativement à il y a 5 ans? Est-elle…
Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
28 37 37 16 13 11 10 53 3
0.05 0.05 0.05 0.07 0.02 0.01 0.02 0.06 0.01
83 103 95 41 39 47 39 108 24
0.18 0.13 0.14 0.19 0.11 0.16 0.09 0.13 0.19
250 361 292 115 127 144 121 396 55
0.48 0.49 0.49 0.34 0.54 0.41 0.56 0.57 0.41
108 174 135 52 64 75 58 180 20
0.22 0.22 0.22 0.26 0.28 0.32 0.11 0.2 0.29
12 27 25 13 7 13 13 21 3
0.02 0.04 0.03 0.04 0.01 0.04 0.13 0.02 0.03
22 48 40 24 12 13 14 45 10
0.06 0.07 0.06 0.11 0.04 0.05 0.09 0.03 0.07
503 750 624 261 262 303 255 803 115



Alberta Atlantique (3) Colombie-Britannique Manitoba-Saskatchewan Nouveau-Brunswick Ontario Québec Minorité anglophone Minorité francophone
9 0 5 2 46 22 22 22 84
0.03 0 0.06 0 0.12 0.04 0.02 0.02 0.06
16 1 5 7 114 67 88 88 210
0.08 0 0.03 0.11 0.28 0.14 0.14 0.14 0.15
97 22 84 44 137 237 337 337 621
0.46 0.5 0.61 0.5 0.34 0.5 0.48 0.48 0.46
55 15 23 24 83 88 161 161 288
0.31 0.39 0.15 0.32 0.2 0.21 0.26 0.26 0.23
12 1 7 3 9 11 27 27 43
0.03 0.06 0.03 0.07 0.03 0.03 0.04 0.04 0.03
14 4 20 1 15 31 33 33 85
0.1 0.06 0.12 0 0.03 0.08 0.06 0.06 0.07
203 43 144 81 404 456 668 668 1331



Q34: Vous sentez-vous à l'aise de parler [anglais/français] dans les bureaux du gouvernement du Canada offrant des services bilingues?
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
Oui n 1583 143 303 254 484 399 742 841 98
Oui pondéré 0.76 0.72 0.71 0.78 0.77 0.84 0.76 0.77 0.81
Non n 340 50 81 58 92 59 177 163 19
Non pondéré 0.2 0.24 0.25 0.19 0.19 0.15 0.21 0.19 0.16
Ne sais pas n 74 9 21 12 26 6 35 39 5
Ne sais pas pondéré 0.03 0.04 0.04 0.03 0.04 0.01 0.03 0.04 0.03

1997 202 405 324 602 464 954 1043 122



Q34: Vous sentez-vous à l'aise de parler [anglais/français] dans les bureaux du gouvernement du Canada offrant des services bilingues?
Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
377 601 507 201 206 247 211 628 90
0.7 0.78 0.82 0.77 0.71 0.74 0.85 0.79 0.71
110 109 102 50 38 43 39 148 22
0.28 0.16 0.16 0.21 0.21 0.24 0.14 0.19 0.21
15 39 15 10 18 13 5 25 3
0.03 0.06 0.02 0.02 0.08 0.02 0.01 0.02 0.07
502 749 624 261 262 303 255 801 115



Alberta Atlantique (3) Colombie-Britannique Manitoba-Saskatchewan Nouveau-Brunswick Ontario Québec Minorité anglophone Minorité francophone
139 31 91 71 357 373 521 521 1062
0.73 0.83 0.58 0.74 0.81 0.79 0.76 0.76 0.77
49 8 42 9 40 66 126 126 214
0.2 0.06 0.36 0.26 0.15 0.18 0.22 0.22 0.18
15 4 11 1 6 17 20 20 54
0.07 0.11 0.06 0 0.04 0.03 0.02 0.02 0.04
203 43 144 81 403 456 667 667 1330



Q35: Au cours des 12 derniers mois, avez-vous fait du bénévolat?
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
Oui n 1240 122 237 197 381 303 604 636 57
Oui pondéré 0.51 0.65 0.44 0.41 0.55 0.48 0.57 0.46 0.48
Non n 745 78 166 123 220 158 344 401 63
Non pondéré 0.47 0.32 0.56 0.58 0.44 0.51 0.43 0.53 0.5
Ne sais pas n 13 2 2 3 2 4 6 7 2
Ne sais pas pondéré 0.01 0.03 0 0.01 0.01 0.01 0.01 0.01 0.02

1998 202 405 323 603 465 954 1044 122



Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
268 501 414 153 147 194 178 498 70
0.48 0.62 0.63 0.57 0.39 0.47 0.58 0.51 0.58
232 242 208 105 110 109 75 302 44
0.52 0.37 0.36 0.43 0.58 0.53 0.42 0.48 0.38
2 6 3 2 4 0 2 4 1
0.01 0.01 0.01 0 0.03 0 0 0 0.05
502 749 625 260 261 303 255 804 115



Alberta Atlantique (3) Colombie-Britannique Manitoba-Saskatchewan Nouveau-Brunswick Ontario Québec Minorité anglophone Minorité francophone
143 29 86 57 272 281 372 372 868
0.65 0.37 0.45 0.67 0.54 0.55 0.48 0.48 0.55
58 14 57 24 130 174 288 288 457
0.35 0.63 0.55 0.33 0.45 0.43 0.51 0.51 0.44
2 0 0 0 2 2 7 7 6
0 0 0 0 0.01 0.01 0.01 0.01 0.01
203 43 143 81 404 457 667 667 1331



Q36: Quelle est la principale langue que vous utilisez lors de vos activités de bénévolat?
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
Anglais n 502 51 91 86 165 109 281 221 21
Anglais pondéré 0.48 0.45 0.38 0.52 0.56 0.42 0.58 0.35 0.52
Français n 446 37 83 75 126 125 182 264 25
Français pondéré 0.31 0.4 0.29 0.27 0.24 0.39 0.24 0.41 0.34
Autant le français que l’anglais n 289 34 62 36 89 68 141 148 11
Autant le français que l’anglais pondéré 0.21 0.15 0.31 0.21 0.2 0.2 0.18 0.24 0.14
Une autre langue n 1 0 1 0 0 0 0 1 0
Une autre langue pondéré 0 0 0.01 0 0 0 0 0 0
Ne sais pas n 1 0 0 0 0 1 0 1 0
Ne sais pas pondéré 0 0 0 0 0 0 0 0 0

1239 122 237 197 380 303 604 635 57



Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
114 196 171 65 57 77 70 197 36
0.47 0.44 0.46 0.44 0.49 0.58 0.52 0.39 0.58
94 198 129 48 60 72 70 178 18
0.29 0.32 0.26 0.34 0.28 0.23 0.31 0.35 0.3
60 107 111 40 29 45 38 121 16
0.24 0.24 0.28 0.22 0.22 0.19 0.18 0.26 0.12
0 0 1 0 1 0 0 0 0
0 0 0.01 0 0.01 0 0 0 0
0 0 1 0 0 0 0 1 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0
268 501 413 153 147 194 178 497 70



Alberta Atlantique (3) Colombie-Britannique Manitoba-Saskatchewan Nouveau-Brunswick Ontario Québec Minorité anglophone Minorité francophone
64 15 56 11 42 121 193 193 309
0.55 0.46 0.67 0.14 0.11 0.49 0.58 0.58 0.39
48 6 17 30 170 97 78 78 368
0.27 0.31 0.27 0.43 0.67 0.27 0.24 0.24 0.37
31 8 13 16 60 63 98 98 191
0.18 0.23 0.07 0.43 0.22 0.24 0.18 0.18 0.23
0 0 0 0 0 0 1 1 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 1 1 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0
143 29 86 57 272 281 371 371 868



Q37: Nous allons maintenant vous poser quelques questions au sujet de la prestation des services en [anglais/français] dans votre région. Région signifie tout endroit situé dans un rayon d'une heure en automobile de votre domicile. - Quel est, de façon générale, votre niveau de satisfaction à l’égard des services offerts en [anglais/français] dans votre région?
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
0 n 60 9 13 9 15 14 33 27 9
0 pondéré 0.05 0.08 0.05 0.04 0.03 0.04 0.06 0.04 0.06
1 n 99 10 26 14 31 18 50 49 3
1 pondéré 0.05 0.03 0.06 0.07 0.04 0.03 0.07 0.03 0.04
2 n 138 13 33 31 40 21 75 63 8
2 pondéré 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.06 0.09 0.05 0.07
3 n 174 12 26 50 56 30 79 95 8
3 pondéré 0.08 0.1 0.06 0.11 0.11 0.04 0.08 0.09 0.07
4 n 180 22 45 30 47 36 92 88 8
4 pondéré 0.08 0.07 0.13 0.07 0.07 0.08 0.08 0.08 0.06
5 n 256 24 63 27 75 67 123 133 20
5 pondéré 0.14 0.13 0.14 0.04 0.14 0.2 0.12 0.16 0.16
6 n 241 28 48 47 67 51 110 131 19
6 pondéré 0.14 0.11 0.12 0.14 0.16 0.14 0.13 0.15 0.17
7 n 316 28 63 49 96 80 147 169 18
7 pondéré 0.14 0.12 0.16 0.16 0.14 0.12 0.14 0.15 0.12
8 n 222 24 34 24 82 58 106 116 10
8 pondéré 0.11 0.17 0.06 0.1 0.13 0.1 0.13 0.1 0.11
9 n 94 16 14 15 29 20 43 51 6
9 pondéré 0.04 0.04 0.03 0.08 0.03 0.04 0.05 0.03 0.05
10 n 128 11 25 19 29 44 54 74 8
10 pondéré 0.06 0.06 0.08 0.07 0.03 0.09 0.04 0.09 0.06
Ne sais pas n 92 5 15 9 36 27 43 49 5
Ne sais pas pondéré 0.03 0.01 0.04 0.03 0.03 0.05 0.03 0.04 0.03

2000 202 405 324 603 466 955 1045 122



Q37: Nous allons maintenant vous poser quelques questions au sujet de la prestation des services en [anglais/français] dans votre région. Région signifie tout endroit situé dans un rayon d'une heure en automobile de votre domicile. - Quel est, de façon générale, votre niveau de satisfaction à l’égard des services offerts en [anglais/français] dans votre région?
Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
23 15 13 15 10 7 4 23 1
0.05 0.02 0.02 0.07 0.05 0.05 0.01 0.06 0
27 42 27 13 11 10 20 43 2
0.05 0.07 0.03 0.04 0.05 0.03 0.04 0.09 0
39 53 38 16 15 14 18 67 8
0.08 0.08 0.06 0.08 0.08 0.04 0.05 0.08 0.11
33 68 65 14 16 26 25 78 15
0.09 0.08 0.09 0.03 0.07 0.09 0.13 0.11 0.1
47 66 59 24 17 29 25 76 9
0.11 0.09 0.09 0.08 0.07 0.1 0.1 0.1 0.05
65 91 80 28 41 40 32 98 17
0.13 0.11 0.12 0.1 0.17 0.19 0.16 0.09 0.17
57 89 76 33 30 40 22 104 12
0.12 0.11 0.11 0.18 0.16 0.18 0.06 0.13 0.08
81 120 97 37 52 59 36 113 19
0.15 0.17 0.16 0.14 0.18 0.12 0.15 0.13 0.14
57 77 78 30 29 31 32 87 13
0.11 0.09 0.15 0.11 0.08 0.1 0.15 0.09 0.18
20 39 29 14 12 12 15 35 6
0.03 0.05 0.06 0.04 0.04 0.01 0.11 0.04 0.05
30 52 38 22 16 28 16 40 6
0.06 0.07 0.07 0.06 0.04 0.08 0.04 0.05 0.11
24 38 25 15 13 7 10 40 7
0.03 0.05 0.04 0.08 0.02 0.01 0.02 0.03 0.01
503 750 625 261 262 303 255 804 115



Q37: Nous allons maintenant vous poser quelques questions au sujet de la prestation des services en [anglais/français] dans votre région. Région signifie tout endroit situé dans un rayon d'une heure en automobile de votre domicile. - Quel est, de façon générale, votre niveau de satisfaction à l’égard des services offerts en [anglais/français] dans votre région?
Alberta Atlantique (3) Colombie-Britannique Manitoba-Saskatchewan Nouveau-Brunswick Ontario Québec Minorité anglophone Minorité francophone
9 3 12 0 6 15 15 15 45
0.05 0.15 0.15 0 0.08 0.06 0.02 0.02 0.07
11 7 16 6 5 24 30 30 69
0.05 0.15 0.09 0.04 0.01 0.06 0.05 0.05 0.05
24 5 22 1 9 29 48 48 90
0.1 0.1 0.21 0.04 0.04 0.04 0.09 0.09 0.06
26 7 12 4 33 41 51 51 123
0.12 0.05 0.09 0 0.04 0.09 0.09 0.09 0.08
28 1 10 7 28 35 71 71 109
0.14 0 0.06 0.04 0.06 0.08 0.09 0.09 0.08
33 4 24 16 36 52 91 91 165
0.14 0.1 0.15 0.38 0.09 0.07 0.17 0.17 0.1
23 4 9 14 52 64 75 75 166
0.12 0.05 0.09 0.15 0.19 0.09 0.16 0.16 0.12
20 6 14 16 76 83 101 101 215
0.07 0.2 0.06 0.19 0.17 0.2 0.1 0.1 0.18
11 2 2 7 68 57 75 75 147
0.05 0.05 0 0.04 0.16 0.15 0.1 0.1 0.12
3 0 0 5 34 17 35 35 59
0.02 0 0 0.08 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04
2 0 0 1 54 20 51 51 77
0.05 0 0 0 0.11 0.06 0.06 0.06 0.06
13 4 23 4 3 20 25 25 67
0.1 0.15 0.09 0.04 0.01 0.05 0.02 0.02 0.05
203 43 144 81 404 457 668 668 1332



Q39: L’enseignement primaire et secondaire en [anglais/français]
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
0 n 21 2 5 2 11 1 14 7 3
0 pondéré 0.02 0.04 0.02 0.01 0.04 0 0.04 0.01 0.04
1 n 57 8 13 11 13 12 27 30 5
1 pondéré 0.04 0.06 0.03 0.1 0.02 0.04 0.04 0.05 0.04
2 n 49 8 11 9 14 7 24 25 5
2 pondéré 0.04 0.05 0.03 0.04 0.05 0.02 0.05 0.03 0.04
3 n 79 10 19 18 20 12 37 42 4
3 pondéré 0.04 0.03 0.04 0.06 0.04 0.03 0.03 0.05 0.02
4 n 61 8 16 8 16 13 34 27 2
4 pondéré 0.04 0.05 0.03 0.01 0.04 0.03 0.05 0.02 0.03
5 n 107 11 25 17 25 29 61 46 5
5 pondéré 0.05 0.07 0.06 0.05 0.02 0.07 0.05 0.05 0.04
6 n 117 13 25 19 38 22 52 65 5
6 pondéré 0.05 0.04 0.05 0.07 0.04 0.04 0.04 0.05 0.02
7 n 230 22 38 38 78 54 98 132 15
7 pondéré 0.1 0.12 0.07 0.12 0.1 0.11 0.07 0.13 0.1
8 n 320 29 61 60 98 72 143 177 18
8 pondéré 0.16 0.15 0.12 0.12 0.2 0.15 0.15 0.17 0.18
9 n 225 20 35 36 71 63 104 121 10
9 pondéré 0.08 0.06 0.08 0.06 0.09 0.07 0.09 0.06 0.06
10 n 423 39 77 65 129 113 194 229 23
10 pondéré 0.16 0.22 0.13 0.15 0.13 0.19 0.16 0.16 0.16
Ne sais pas n 311 32 80 41 90 68 167 144 27
Ne sais pas pondéré 0.22 0.1 0.33 0.21 0.22 0.25 0.22 0.22 0.27

2000 202 405 324 603 466 955 1045 122



Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
10 3 5 5 3 1 1 10 1
0.02 0.01 0.01 0.04 0.04 0 0 0.03 0
17 22 13 5 5 9 7 30 1
0.05 0.04 0.03 0.03 0.03 0.03 0.04 0.1 0
21 15 8 13 6 9 4 15 2
0.05 0.02 0.01 0.08 0.04 0.06 0.01 0.02 0
25 25 25 15 6 12 11 32 3
0.06 0.04 0.05 0.04 0.03 0.06 0.05 0.05 0.01
18 25 16 8 13 9 4 22 5
0.04 0.05 0.03 0.04 0.04 0.03 0.01 0.02 0.09
35 34 33 16 10 12 9 50 10
0.06 0.05 0.06 0.04 0.02 0.03 0.01 0.09 0.08
28 43 41 10 19 23 12 46 7
0.06 0.06 0.07 0.03 0.07 0.05 0.03 0.05 0.06
59 86 70 23 22 38 32 97 18
0.11 0.11 0.09 0.11 0.06 0.1 0.08 0.11 0.15
73 128 101 27 47 41 40 149 16
0.14 0.17 0.13 0.11 0.23 0.11 0.27 0.14 0.17
54 82 79 30 30 35 31 92 7
0.08 0.08 0.11 0.1 0.05 0.1 0.05 0.09 0.02
97 183 120 47 56 71 66 161 22
0.15 0.2 0.17 0.15 0.17 0.18 0.13 0.13 0.24
66 104 114 62 45 43 38 100 23
0.19 0.17 0.24 0.26 0.22 0.25 0.32 0.16 0.18
503 750 625 261 262 303 255 804 115



Alberta Atlantique (3) Colombie-Britannique Manitoba-Saskatchewan Nouveau-Brunswick Ontario Québec Minorité anglophone Minorité francophone
0 1 3 0 2 4 11 11 10
0 0 0.03 0 0.01 0.03 0.03 0.03 0.02
6 2 3 1 2 6 37 37 20
0 0.11 0 0 0 0.02 0.07 0.07 0.02
9 1 6 2 2 4 25 25 24
0.1 0.06 0.09 0.04 0 0.01 0.06 0.06 0.02
6 1 9 1 6 16 40 40 39
0.02 0 0.12 0.04 0.04 0.03 0.04 0.04 0.04
7 0 3 0 5 9 37 37 24
0.05 0 0.03 0 0.02 0.01 0.06 0.06 0.01
13 2 9 1 11 18 53 53 54
0.1 0 0.03 0 0.06 0.01 0.07 0.07 0.03
13 4 17 4 11 20 48 48 69
0.07 0.11 0.12 0.04 0.02 0.04 0.05 0.05 0.05
32 6 24 11 38 49 70 70 160
0.15 0.06 0.15 0.19 0.15 0.07 0.1 0.1 0.11
32 11 21 21 80 86 69 69 251
0.1 0.22 0.06 0.26 0.19 0.17 0.15 0.15 0.17
23 5 14 14 75 52 42 42 183
0.07 0.11 0.09 0.15 0.18 0.1 0.04 0.04 0.12
44 8 8 22 152 116 73 73 350
0.22 0.33 0.12 0.3 0.29 0.25 0.07 0.07 0.25
18 2 27 4 20 77 163 163 148
0.12 0 0.15 0 0.05 0.26 0.27 0.27 0.17
203 43 144 81 404 457 668 668 1332



Q40: Les médias et les communications disponibles en [anglais/français], (p. ex. : la radio, la télévision, Internet, les journaux)
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
0 n 25 4 9 3 6 3 11 14 1
0 pondéré 0.02 0.01 0.04 0.01 0.01 0.01 0.02 0.01 0
1 n 71 7 17 12 22 13 29 42 3
1 pondéré 0.04 0.04 0.03 0.04 0.05 0.02 0.02 0.06 0.03
2 n 84 10 21 12 24 17 46 38 8
2 pondéré 0.06 0.05 0.06 0.04 0.06 0.05 0.07 0.04 0.08
3 n 102 11 24 22 28 17 42 60 7
3 pondéré 0.04 0.04 0.04 0.11 0.03 0.02 0.04 0.04 0.04
4 n 124 12 31 22 32 27 57 67 8
4 pondéré 0.06 0.02 0.12 0.08 0.05 0.05 0.06 0.06 0.06
5 n 168 19 26 28 42 53 75 93 15
5 pondéré 0.08 0.09 0.05 0.07 0.08 0.1 0.07 0.09 0.09
6 n 201 19 47 37 71 27 92 109 8
6 pondéré 0.09 0.15 0.07 0.08 0.1 0.05 0.09 0.09 0.08
7 n 324 30 78 53 101 62 150 174 28
7 pondéré 0.15 0.08 0.16 0.11 0.21 0.16 0.14 0.17 0.18
8 n 346 29 55 55 117 90 190 156 12
8 pondéré 0.15 0.15 0.12 0.15 0.18 0.1 0.17 0.12 0.13
9 n 196 14 36 29 65 52 91 105 7
9 pondéré 0.09 0.05 0.09 0.09 0.09 0.13 0.1 0.09 0.06
10 n 328 41 55 45 89 98 158 170 22
10 pondéré 0.2 0.29 0.18 0.21 0.13 0.27 0.2 0.21 0.23
Ne sais pas n 31 6 6 6 6 7 14 17 3
Ne sais pas pondéré 0.02 0.02 0.03 0.03 0.01 0.02 0.02 0.02 0.02

2000 202 405 324 603 466 955 1045 122



Q40: Les médias et les communications disponibles en [anglais/français], (p. ex. : la radio, la télévision, Internet, les journaux)
Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
11 7 6 7 3 2 1 11 1
0.03 0.01 0.01 0.04 0.01 0 0 0.02 0
19 25 24 5 9 5 12 33 7
0.04 0.05 0.04 0.01 0.03 0.02 0.08 0.06 0.02
25 29 22 14 9 15 14 30 2
0.04 0.05 0.03 0.05 0.05 0.03 0.12 0.07 0.02
23 45 27 13 12 16 14 38 9
0.04 0.06 0.04 0.04 0.05 0.03 0.05 0.07 0.02
29 43 44 15 21 20 15 45 8
0.06 0.07 0.06 0.06 0.13 0.08 0.03 0.04 0.05
47 56 50 32 28 28 17 52 11
0.08 0.06 0.07 0.1 0.09 0.06 0.05 0.06 0.12
49 78 66 30 19 25 24 95 8
0.1 0.1 0.09 0.13 0.07 0.06 0.07 0.09 0.1
66 122 108 27 35 54 37 151 20
0.12 0.14 0.18 0.1 0.13 0.21 0.13 0.19 0.18
75 141 118 37 45 61 51 139 13
0.14 0.19 0.18 0.18 0.15 0.14 0.16 0.13 0.07
60 75 54 26 25 27 38 71 9
0.13 0.09 0.09 0.07 0.12 0.1 0.14 0.08 0.06
93 114 99 45 50 49 31 128 25
0.2 0.17 0.18 0.15 0.17 0.27 0.17 0.19 0.34
6 15 7 10 6 1 1 11 2
0.02 0.02 0.01 0.06 0.01 0 0 0.01 0.02
503 750 625 261 262 303 255 804 115



Alberta Atlantique (3) Colombie-Britannique Manitoba-Saskatchewan Nouveau-Brunswick Ontario Québec Minorité anglophone Minorité francophone
5 0 3 0 3 10 4 4 21
0.05 0 0.06 0 0.01 0.02 0.01 0.01 0.02
6 2 8 4 3 18 30 30 41
0.03 0 0.06 0.04 0.01 0.04 0.05 0.05 0.03
16 2 11 1 13 15 26 26 58
0.1 0.05 0.12 0.04 0.04 0.07 0.05 0.05 0.07
14 2 10 5 19 20 32 32 70
0.05 0.05 0.09 0 0.1 0.03 0.04 0.04 0.05
24 7 8 4 16 30 35 35 89
0.1 0.11 0.06 0.04 0.05 0.12 0.03 0.03 0.09
19 11 18 8 36 32 44 44 124
0.1 0.32 0.12 0.12 0.12 0.08 0.06 0.06 0.1
23 6 24 8 38 39 63 63 138
0.05 0.05 0.18 0.08 0.09 0.05 0.11 0.11 0.07
33 5 28 15 67 91 85 85 239
0.23 0.16 0.18 0.19 0.22 0.17 0.12 0.12 0.19
25 3 19 16 74 89 120 120 226
0.1 0.05 0.09 0.23 0.1 0.13 0.17 0.17 0.12
16 3 7 9 54 37 70 70 126
0.05 0.05 0.03 0.15 0.08 0.08 0.1 0.1 0.08
17 2 6 11 81 61 150 150 178
0.08 0.16 0.03 0.12 0.19 0.18 0.25 0.25 0.16
5 0 2 0 0 15 9 9 22
0.05 0 0 0 0 0.04 0.01 0.01 0.03
203 43 144 81 404 457 668 668 1332



Q41: Les soins de santé et les services sociaux offerts en [anglais/français]
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
0 n 89 11 20 16 30 12 54 35 7
0 pondéré 0.05 0.07 0.05 0.06 0.07 0.03 0.07 0.04 0.06
1 n 188 19 38 40 52 39 88 100 11
1 pondéré 0.08 0.06 0.06 0.11 0.09 0.09 0.07 0.09 0.07
2 n 136 10 23 34 46 23 75 61 5
2 pondéré 0.07 0.04 0.07 0.11 0.07 0.05 0.1 0.04 0.06
3 n 159 15 48 19 49 28 77 82 5
3 pondéré 0.09 0.1 0.12 0.06 0.08 0.07 0.08 0.09 0.04
4 n 134 11 38 18 35 32 73 61 4
4 pondéré 0.06 0.03 0.07 0.07 0.08 0.04 0.07 0.05 0.04
5 n 179 21 31 38 51 38 84 95 13
5 pondéré 0.1 0.12 0.07 0.07 0.11 0.1 0.09 0.11 0.12
6 n 145 20 29 27 38 31 65 80 6
6 pondéré 0.06 0.07 0.07 0.07 0.05 0.08 0.05 0.08 0.04
7 n 248 26 56 37 71 58 130 118 15
7 pondéré 0.14 0.16 0.17 0.18 0.11 0.11 0.17 0.11 0.18
8 n 231 18 35 30 79 69 109 122 17
8 pondéré 0.11 0.11 0.07 0.09 0.1 0.15 0.11 0.11 0.12
9 n 122 9 20 12 45 36 51 71 7
9 pondéré 0.05 0.05 0.03 0.02 0.04 0.08 0.03 0.06 0.05
10 n 193 19 23 27 59 65 71 122 14
10 pondéré 0.1 0.08 0.08 0.12 0.1 0.11 0.06 0.14 0.11
Ne sais pas n 176 23 44 26 48 35 78 98 18
Ne sais pas pondéré 0.09 0.09 0.13 0.05 0.09 0.08 0.1 0.08 0.12

2000 202 405 324 603 466 955 1045 122



Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
30 26 26 17 10 10 8 40 4
0.07 0.03 0.04 0.07 0.03 0.03 0.01 0.08 0.08
53 68 56 23 24 22 28 80 11
0.1 0.09 0.07 0.08 0.11 0.09 0.11 0.08 0.03
41 50 40 14 13 14 16 71 8
0.09 0.06 0.07 0.04 0.05 0.06 0.14 0.11 0.03
45 49 60 19 21 32 22 59 6
0.14 0.07 0.09 0.09 0.11 0.12 0.1 0.08 0.02
34 53 43 20 18 27 15 49 5
0.08 0.08 0.08 0.07 0.06 0.09 0.06 0.06 0.02
41 72 53 16 21 27 26 76 13
0.08 0.1 0.09 0.06 0.11 0.11 0.08 0.09 0.18
34 56 49 18 21 21 20 54 11
0.08 0.08 0.08 0.06 0.09 0.05 0.04 0.07 0.07
44 116 73 20 32 53 39 92 12
0.09 0.17 0.12 0.09 0.13 0.13 0.25 0.12 0.21
56 86 72 32 36 28 30 92 13
0.09 0.1 0.12 0.13 0.13 0.07 0.1 0.09 0.09
26 44 45 18 14 15 16 51 8
0.04 0.05 0.07 0.07 0.02 0.04 0.03 0.05 0.05
62 66 51 32 28 36 18 64 15
0.1 0.08 0.08 0.1 0.08 0.13 0.06 0.08 0.14
37 64 57 32 24 18 17 76 9
0.07 0.1 0.08 0.14 0.08 0.09 0.03 0.09 0.07
503 750 625 261 262 303 255 804 115



Alberta Atlantique (3) Colombie-Britannique Manitoba-Saskatchewan Nouveau-Brunswick Ontario Québec Minorité anglophone Minorité francophone
15 2 20 3 5 22 22 22 67
0.08 0.06 0.22 0.07 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06
46 11 32 10 10 32 47 47 141
0.25 0.22 0.31 0.11 0.03 0.07 0.07 0.07 0.1
23 6 17 6 14 18 52 52 84
0.1 0.11 0.09 0.07 0.03 0.03 0.09 0.09 0.05
24 2 11 5 9 42 66 66 93
0.05 0.06 0.06 0.04 0.03 0.08 0.11 0.11 0.06
11 2 11 11 15 25 59 59 75
0.05 0.06 0.06 0.07 0.02 0.04 0.08 0.08 0.04
20 2 9 12 25 35 76 76 103
0.1 0.06 0.06 0.25 0.04 0.05 0.13 0.13 0.07
15 5 6 3 21 40 55 55 90
0.05 0.11 0 0.04 0.03 0.07 0.07 0.07 0.06
9 2 2 9 56 74 96 96 152
0.02 0 0 0.04 0.13 0.19 0.14 0.14 0.13
6 1 0 8 81 63 72 72 159
0.02 0 0 0.14 0.24 0.11 0.09 0.09 0.12
1 1 0 6 62 20 32 32 90
0.02 0 0 0.04 0.11 0.05 0.04 0.04 0.06
2 0 2 1 101 34 53 53 140
0.05 0 0.03 0.04 0.24 0.1 0.08 0.08 0.12
31 9 34 7 5 52 38 38 138
0.2 0.33 0.16 0.11 0.04 0.16 0.05 0.05 0.14
203 43 144 81 404 457 668 668 1332



Q42: Les sports et les loisirs offerts en [anglais/français]
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
0 n 87 13 21 15 31 7 46 41 8
0 pondéré 0.06 0.12 0.06 0.04 0.07 0.02 0.08 0.04 0.06
1 n 181 15 45 34 49 38 100 81 6
1 pondéré 0.06 0.04 0.09 0.13 0.03 0.06 0.07 0.05 0.04
2 n 147 13 40 28 35 31 67 80 4
2 pondéré 0.07 0.05 0.06 0.04 0.11 0.03 0.09 0.04 0.06
3 n 158 12 32 35 47 32 74 84 6
3 pondéré 0.07 0.04 0.07 0.11 0.08 0.05 0.07 0.07 0.05
4 n 135 10 32 24 41 28 58 77 6
4 pondéré 0.05 0.03 0.07 0.06 0.04 0.08 0.04 0.07 0.04
5 n 191 18 30 46 51 46 82 109 16
5 pondéré 0.09 0.06 0.07 0.11 0.08 0.11 0.06 0.11 0.09
6 n 170 19 27 22 63 39 75 95 8
6 pondéré 0.08 0.1 0.04 0.04 0.11 0.06 0.07 0.08 0.07
7 n 166 24 32 20 53 37 77 89 10
7 pondéré 0.09 0.15 0.09 0.06 0.1 0.06 0.08 0.1 0.1
8 n 185 23 35 24 64 39 82 103 12
8 pondéré 0.09 0.19 0.08 0.07 0.07 0.09 0.11 0.08 0.11
9 n 82 7 14 9 30 22 41 41 4
9 pondéré 0.03 0.01 0.01 0.01 0.04 0.05 0.04 0.02 0.02
10 n 135 15 20 21 35 44 64 71 7
10 pondéré 0.07 0.07 0.06 0.13 0.04 0.07 0.05 0.08 0.06
Ne sais pas n 363 33 77 46 104 103 189 174 35
Ne sais pas pondéré 0.24 0.13 0.31 0.21 0.23 0.3 0.24 0.24 0.32

2000 202 405 324 603 466 955 1045 122



Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
29 22 28 17 8 10 9 39 4
0.07 0.03 0.05 0.08 0.03 0.11 0.01 0.07 0.01
42 81 52 22 22 21 22 80 14
0.08 0.11 0.07 0.04 0.05 0.04 0.05 0.12 0.03
36 61 46 15 12 19 22 72 7
0.07 0.08 0.06 0.05 0.03 0.05 0.13 0.07 0.09
37 54 61 13 28 23 26 61 7
0.09 0.07 0.09 0.03 0.12 0.05 0.13 0.08 0.05
35 59 35 18 16 17 23 54 7
0.06 0.08 0.06 0.04 0.11 0.04 0.06 0.04 0.05
50 67 58 23 32 35 16 80 5
0.08 0.09 0.1 0.07 0.12 0.06 0.09 0.11 0.06
37 64 61 15 28 23 25 71 8
0.08 0.08 0.09 0.1 0.07 0.04 0.1 0.08 0.05
35 67 54 20 14 26 26 65 15
0.08 0.1 0.09 0.12 0.07 0.08 0.05 0.08 0.14
44 74 55 28 27 33 20 67 10
0.08 0.09 0.1 0.1 0.08 0.06 0.06 0.08 0.22
22 31 25 7 15 10 15 29 6
0.04 0.03 0.05 0 0.07 0.04 0.03 0.03 0.03
44 44 40 20 17 28 15 49 6
0.07 0.06 0.07 0.05 0.03 0.09 0.13 0.06 0.05
92 126 110 63 43 58 36 137 26
0.2 0.17 0.18 0.3 0.21 0.32 0.16 0.19 0.23
503 750 625 261 262 303 255 804 115



Alberta Atlantique (3) Colombie-Britannique Manitoba-Saskatchewan Nouveau-Brunswick Ontario Québec Minorité anglophone Minorité francophone
16 2 20 3 3 23 20 20 67
0.1 0 0.32 0.07 0.03 0.05 0.05 0.05 0.07
33 6 27 7 15 46 47 47 134
0.18 0.22 0.12 0.07 0.04 0.04 0.06 0.06 0.07
23 3 20 5 15 34 47 47 100
0.12 0.06 0.15 0.07 0.02 0.04 0.08 0.08 0.05
20 8 17 9 13 45 46 46 112
0.05 0.17 0.09 0.11 0.02 0.07 0.08 0.08 0.07
16 4 5 10 26 36 38 38 97
0.08 0.11 0.03 0.15 0.06 0.04 0.05 0.05 0.06
25 4 4 13 38 42 65 65 126
0.15 0.11 0.06 0.15 0.16 0.08 0.07 0.07 0.11
12 3 4 10 49 41 51 51 119
0.05 0 0.03 0.19 0.1 0.06 0.08 0.08 0.07
8 4 5 4 37 30 78 78 88
0.02 0.06 0.03 0 0.11 0.05 0.13 0.13 0.06
4 1 0 10 71 27 72 72 113
0 0 0 0.11 0.17 0.11 0.09 0.09 0.1
2 1 0 3 37 14 25 25 57
0 0.06 0 0.04 0.07 0.04 0.02 0.02 0.04
0 0 1 0 69 14 51 51 84
0 0 0 0 0.17 0.05 0.06 0.06 0.07
44 7 41 7 31 105 128 128 235
0.25 0.22 0.18 0.04 0.08 0.36 0.23 0.23 0.25
203 43 144 81 404 457 668 668 1332



Q43: L'enseignement et la formation postsecondaires dispensés en [anglais/français]
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
0 n 77 9 17 6 35 10 43 34 3
0 pondéré 0.03 0.07 0.03 0.01 0.03 0.01 0.04 0.03 0.02
1 n 129 17 28 18 41 25 68 61 8
1 pondéré 0.06 0.03 0.05 0.09 0.06 0.06 0.06 0.06 0.05
2 n 100 9 24 19 36 12 54 46 6
2 pondéré 0.04 0.01 0.06 0.03 0.07 0.02 0.05 0.04 0.04
3 n 91 10 19 19 22 21 39 52 1
3 pondéré 0.03 0.04 0.03 0.06 0.02 0.02 0.03 0.03 0
4 n 85 7 14 19 31 14 40 45 6
4 pondéré 0.05 0.05 0.03 0.06 0.06 0.04 0.05 0.05 0.06
5 n 111 13 25 24 21 28 55 56 6
5 pondéré 0.05 0.08 0.06 0.05 0.04 0.04 0.05 0.05 0.03
6 n 119 11 31 8 47 22 53 66 8
6 pondéré 0.07 0.06 0.11 0.04 0.06 0.06 0.05 0.08 0.04
7 n 213 18 42 33 68 52 103 110 11
7 pondéré 0.1 0.05 0.09 0.05 0.15 0.12 0.11 0.1 0.11
8 n 260 29 49 41 73 68 126 134 16
8 pondéré 0.13 0.15 0.11 0.17 0.12 0.1 0.14 0.11 0.13
9 n 195 22 36 32 56 49 85 110 9
9 pondéré 0.09 0.18 0.08 0.07 0.06 0.08 0.09 0.08 0.08
10 n 338 43 62 53 86 94 158 180 16
10 pondéré 0.15 0.25 0.12 0.21 0.1 0.16 0.12 0.19 0.13
Ne sais pas n 282 14 58 52 87 71 131 151 32
Ne sais pas pondéré 0.2 0.03 0.23 0.16 0.23 0.27 0.21 0.19 0.28

2000 202 405 324 603 466 955 1045 122



Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
22 20 32 13 6 9 10 35 4
0.05 0.02 0.04 0.05 0.02 0.03 0.01 0.06 0.01
34 52 35 14 15 15 20 59 6
0.06 0.06 0.04 0.05 0.05 0.04 0.07 0.09 0.01
24 33 37 11 10 14 16 47 2
0.05 0.04 0.04 0.03 0.04 0.07 0.07 0.05 0
25 35 30 11 14 13 10 35 8
0.05 0.04 0.04 0.01 0.05 0.03 0.02 0.04 0.04
32 28 19 12 11 12 4 43 3
0.05 0.04 0.03 0.05 0.07 0.03 0.01 0.05 0.09
33 42 30 17 14 18 15 40 7
0.07 0.06 0.05 0.06 0.05 0.04 0.07 0.04 0.06
37 43 31 18 15 13 20 45 8
0.09 0.06 0.05 0.09 0.07 0.03 0.04 0.07 0.06
49 90 63 26 27 39 30 80 11
0.1 0.12 0.08 0.11 0.09 0.11 0.17 0.08 0.07
59 94 91 38 41 40 34 94 13
0.12 0.12 0.14 0.16 0.16 0.1 0.12 0.11 0.1
40 80 66 20 21 39 28 79 8
0.07 0.1 0.12 0.08 0.05 0.09 0.05 0.09 0.18
81 129 112 46 49 56 40 128 19
0.15 0.19 0.22 0.16 0.14 0.24 0.1 0.14 0.15
67 104 79 35 39 35 28 119 26
0.14 0.15 0.13 0.16 0.21 0.2 0.27 0.18 0.22
503 750 625 261 262 303 255 804 115



Alberta Atlantique (3) Colombie-Britannique Manitoba-Saskatchewan Nouveau-Brunswick Ontario Québec Minorité anglophone Minorité francophone
11 2 12 1 12 25 14 14 63
0.05 0 0.09 0.04 0.05 0.05 0.02 0.02 0.04
27 8 18 4 17 31 24 24 105
0.12 0.26 0.18 0.04 0.03 0.05 0.05 0.05 0.07
15 1 21 6 16 20 21 21 79
0.1 0.05 0.06 0.15 0.04 0.03 0.04 0.04 0.05
16 2 13 2 11 26 21 21 70
0.1 0 0.06 0 0.02 0.02 0.03 0.03 0.03
13 3 7 1 10 19 32 32 53
0.07 0 0.06 0 0.05 0.02 0.07 0.07 0.03
13 2 9 9 19 25 34 34 77
0.15 0.05 0.09 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 0.06
16 5 10 10 12 25 41 41 78
0.05 0.05 0.06 0.27 0.07 0.03 0.07 0.07 0.06
21 5 6 11 46 58 66 66 147
0.05 0.11 0.03 0.04 0.11 0.09 0.12 0.12 0.08
19 2 4 15 77 58 85 85 175
0.05 0.05 0.03 0.19 0.19 0.13 0.12 0.12 0.13
6 2 1 8 71 34 73 73 122
0.02 0.11 0.06 0.12 0.14 0.09 0.08 0.08 0.09
11 3 2 12 99 49 162 162 176
0.05 0.11 0.03 0.08 0.21 0.1 0.19 0.19 0.11
35 8 41 2 14 87 95 95 187
0.2 0.21 0.24 0 0.05 0.34 0.16 0.16 0.24
203 43 144 81 404 457 668 668 1332



Q44: Les arts et la culture disponibles en [anglais/français] (p. ex. :  le cinéma, le théâtre, les livres et la littérature)
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
0 n 65 8 14 6 29 8 34 31 1
0 pondéré 0.03 0.06 0.04 0.02 0.03 0.01 0.04 0.03 0.01
1 n 127 13 24 18 37 35 59 68 12
1 pondéré 0.06 0.05 0.04 0.03 0.06 0.11 0.05 0.08 0.06
2 n 136 13 30 22 43 28 70 66 10
2 pondéré 0.07 0.04 0.07 0.06 0.09 0.07 0.09 0.05 0.07
3 n 163 10 29 37 48 39 67 96 12
3 pondéré 0.1 0.03 0.06 0.14 0.14 0.1 0.09 0.1 0.14
4 n 158 13 33 29 45 38 76 82 7
4 pondéré 0.06 0.06 0.04 0.06 0.05 0.07 0.05 0.07 0.04
5 n 198 18 34 35 58 53 95 103 17
5 pondéré 0.11 0.1 0.07 0.11 0.11 0.14 0.1 0.12 0.13
6 n 181 13 35 27 64 42 91 90 9
6 pondéré 0.08 0.03 0.1 0.06 0.11 0.09 0.09 0.07 0.07
7 n 249 23 61 41 73 51 113 136 10
7 pondéré 0.1 0.1 0.14 0.13 0.1 0.07 0.1 0.11 0.07
8 n 269 23 43 43 84 76 128 141 14
8 pondéré 0.12 0.09 0.12 0.1 0.12 0.15 0.13 0.11 0.12
9 n 153 23 29 20 51 30 80 73 3
9 pondéré 0.06 0.08 0.1 0.06 0.06 0.03 0.08 0.04 0.02
10 n 242 38 61 38 57 48 124 118 15
10 pondéré 0.15 0.31 0.15 0.21 0.1 0.06 0.15 0.15 0.18
Ne sais pas n 59 7 12 8 14 18 18 41 12
Ne sais pas pondéré 0.05 0.04 0.07 0.03 0.03 0.08 0.03 0.07 0.08

2000 202 405 324 603 466 955 1045 122



Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
24 22 18 14 7 9 3 29 3
0.06 0.03 0.04 0.05 0.01 0.03 0 0.06 0.01
32 45 38 17 12 10 18 62 8
0.06 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06 0.08 0.07 0.04
42 39 45 22 16 22 17 53 6
0.08 0.05 0.06 0.06 0.08 0.12 0.13 0.05 0.01
41 69 41 17 27 21 21 67 10
0.07 0.09 0.05 0.05 0.13 0.08 0.08 0.13 0.1
41 56 54 22 14 22 20 72 8
0.07 0.07 0.07 0.07 0.04 0.05 0.08 0.06 0.06
46 74 61 14 27 26 31 86 14
0.1 0.1 0.08 0.06 0.14 0.08 0.21 0.09 0.15
46 58 68 22 22 32 22 67 16
0.09 0.08 0.11 0.09 0.1 0.07 0.04 0.1 0.07
61 109 69 31 42 35 27 102 12
0.12 0.14 0.12 0.12 0.13 0.08 0.07 0.12 0.08
60 116 79 33 34 46 34 106 16
0.11 0.14 0.12 0.13 0.19 0.1 0.08 0.1 0.11
36 61 53 13 21 28 28 56 7
0.1 0.09 0.1 0.05 0.05 0.1 0.05 0.06 0.07
57 82 88 44 31 47 27 81 12
0.11 0.13 0.18 0.15 0.06 0.18 0.15 0.13 0.25
17 19 11 12 9 5 7 23 3
0.03 0.02 0.02 0.11 0.02 0.05 0.02 0.03 0.04
503 750 625 261 262 303 255 804 115



Alberta Atlantique (3) Colombie-Britannique Manitoba-Saskatchewan Nouveau-Brunswick Ontario Québec Minorité anglophone Minorité francophone
9 1 9 0 5 20 21 21 44
0.05 0 0.06 0 0.02 0.05 0.03 0.03 0.04
25 9 15 9 13 33 23 23 104
0.15 0.28 0.12 0.15 0.05 0.07 0.04 0.04 0.09
25 4 20 4 13 39 31 31 105
0.2 0.11 0.18 0.04 0.03 0.1 0.05 0.05 0.09
30 5 18 6 24 30 50 50 113
0.15 0.06 0.09 0.12 0.05 0.08 0.11 0.11 0.08
27 4 17 7 31 39 33 33 125
0.12 0.11 0.12 0.08 0.09 0.05 0.04 0.04 0.08
20 6 16 12 45 41 58 58 140
0.05 0.17 0.06 0.23 0.17 0.06 0.12 0.12 0.1
16 6 18 7 37 46 51 51 130
0.05 0.11 0.06 0.12 0.12 0.06 0.09 0.09 0.08
20 4 12 6 50 76 81 81 168
0.07 0 0.12 0.04 0.12 0.12 0.1 0.1 0.11
12 0 6 16 80 60 95 95 174
0.02 0 0 0.04 0.17 0.17 0.11 0.11 0.13
3 1 3 7 41 22 76 76 77
0.02 0.06 0 0.12 0.05 0.02 0.09 0.09 0.03
7 0 2 7 62 31 133 133 109
0.02 0 0.09 0.08 0.12 0.12 0.19 0.19 0.1
9 3 8 0 3 20 16 16 43
0.1 0.11 0.09 0 0.01 0.09 0.03 0.03 0.07
203 43 144 81 404 457 668 668 1332



Q45: Les services d’emploi offerts en [anglais/français]
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
0 n 83 6 22 13 27 15 47 36 7
0 pondéré 0.06 0.08 0.08 0.04 0.07 0.03 0.09 0.03 0.06
1 n 152 15 39 26 43 29 78 74 8
1 pondéré 0.08 0.06 0.08 0.14 0.08 0.05 0.11 0.05 0.07
2 n 110 16 29 17 34 14 53 57 8
2 pondéré 0.06 0.08 0.04 0.05 0.08 0.03 0.07 0.05 0.06
3 n 111 11 27 18 32 23 52 59 5
3 pondéré 0.07 0.04 0.12 0.05 0.05 0.06 0.05 0.08 0.03
4 n 124 22 28 18 35 21 57 67 9
4 pondéré 0.07 0.12 0.04 0.05 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06
5 n 148 21 24 23 41 39 67 81 12
5 pondéré 0.08 0.16 0.05 0.04 0.07 0.09 0.06 0.1 0.09
6 n 126 17 31 13 35 30 56 70 7
6 pondéré 0.06 0.03 0.07 0.01 0.08 0.04 0.06 0.05 0.05
7 n 143 10 26 22 52 33 59 84 7
7 pondéré 0.07 0.03 0.09 0.04 0.09 0.06 0.04 0.09 0.06
8 n 152 15 32 22 54 29 74 78 10
8 pondéré 0.07 0.17 0.04 0.05 0.06 0.05 0.07 0.07 0.08
9 n 61 7 10 7 21 16 28 33 4
9 pondéré 0.02 0.02 0.01 0.01 0.02 0.03 0.02 0.02 0.02
10 n 109 12 15 15 33 34 44 65 6
10 pondéré 0.04 0.04 0.02 0.06 0.03 0.04 0.03 0.05 0.03
Ne sais pas n 681 50 122 130 196 183 340 341 39
Ne sais pas pondéré 0.34 0.17 0.34 0.45 0.31 0.43 0.33 0.35 0.37

2000 202 405 324 603 466 955 1045 122



Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
33 25 18 13 14 13 7 31 5
0.07 0.04 0.04 0.06 0.09 0.09 0.01 0.06 0.02
45 61 38 26 15 18 16 65 12
0.09 0.1 0.06 0.07 0.07 0.07 0.03 0.11 0.12
25 47 30 17 17 25 16 35 0
0.06 0.07 0.05 0.07 0.05 0.07 0.14 0.05 0
34 35 37 21 20 12 12 42 4
0.11 0.05 0.06 0.09 0.09 0.05 0.06 0.05 0.03
33 49 33 17 15 30 15 43 4
0.07 0.08 0.06 0.05 0.09 0.1 0.04 0.05 0.07
44 52 40 31 22 15 17 58 5
0.08 0.07 0.05 0.12 0.06 0.06 0.04 0.09 0.06
31 48 40 10 17 24 18 45 12
0.05 0.07 0.06 0.05 0.06 0.08 0.05 0.05 0.05
35 53 48 18 17 27 11 59 11
0.07 0.06 0.07 0.08 0.1 0.06 0.02 0.07 0.05
38 61 43 24 16 21 27 53 11
0.05 0.06 0.06 0.06 0.05 0.04 0.08 0.04 0.2
17 32 8 10 12 13 8 17 1
0.02 0.04 0.01 0.03 0.05 0.01 0.02 0.02 0.01
25 47 31 15 17 22 21 29 5
0.04 0.05 0.04 0.05 0.03 0.05 0.06 0.03 0.03
143 240 259 59 80 83 87 327 45
0.28 0.33 0.43 0.26 0.26 0.33 0.47 0.38 0.37
503 750 625 261 262 303 255 804 115



Alberta Atlantique (3) Colombie-Britannique Manitoba-Saskatchewan Nouveau-Brunswick Ontario Québec Minorité anglophone Minorité francophone
11 3 13 3 4 16 33 33 50
0.05 0.11 0.16 0.08 0.03 0.05 0.06 0.06 0.06
22 8 17 4 10 27 64 64 88
0.18 0.17 0.13 0 0.06 0.03 0.1 0.1 0.06
13 3 11 4 8 28 43 43 67
0.08 0.17 0.1 0 0.01 0.07 0.06 0.06 0.06
15 3 9 4 15 16 49 49 62
0.08 0.06 0.06 0.12 0.05 0.02 0.09 0.09 0.04
16 1 9 5 21 21 51 51 73
0.08 0 0.13 0.08 0.06 0.04 0.08 0.08 0.06
15 2 12 9 27 35 48 48 100
0.05 0.11 0.1 0.12 0.07 0.08 0.08 0.08 0.08
9 4 7 11 24 29 42 42 84
0.02 0.06 0.03 0.08 0.08 0.05 0.05 0.05 0.06
15 5 2 4 43 33 41 41 102
0.05 0 0 0 0.11 0.06 0.07 0.07 0.06
18 0 3 12 66 33 20 20 132
0.12 0 0 0.27 0.14 0.11 0.02 0.02 0.11
2 1 1 3 32 15 7 7 54
0 0.06 0 0.12 0.06 0.03 0 0 0.04
6 0 1 2 59 25 16 16 93
0.05 0 0 0.04 0.13 0.05 0.01 0.01 0.06
61 13 59 20 95 179 254 254 427
0.25 0.28 0.29 0.12 0.19 0.4 0.36 0.36 0.31
203 43 144 81 404 457 668 668 1332



Q46: Les garderies et les services préscolaires offerts en [anglais/français]
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
0 n 38 8 9 7 11 3 21 17 5
0 pondéré 0.03 0.08 0.02 0.01 0.02 0.01 0.04 0.02 0.03
1 n 91 11 22 17 18 23 48 43 8
1 pondéré 0.06 0.1 0.04 0.1 0.03 0.08 0.06 0.07 0.08
2 n 67 8 15 14 18 12 31 36 7
2 pondéré 0.04 0.05 0.03 0.03 0.06 0.03 0.05 0.04 0.05
3 n 60 1 25 11 16 7 28 32 3
3 pondéré 0.03 0 0.04 0.04 0.05 0 0.04 0.02 0.03
4 n 71 5 18 19 18 11 36 35 2
4 pondéré 0.03 0.02 0.05 0.05 0.03 0.02 0.05 0.02 0.02
5 n 97 8 18 19 31 21 44 53 10
5 pondéré 0.05 0.05 0.04 0.06 0.04 0.04 0.03 0.07 0.05
6 n 102 9 18 19 25 31 47 55 5
6 pondéré 0.04 0.04 0.03 0.01 0.05 0.03 0.03 0.04 0.03
7 n 154 12 32 28 49 33 64 90 14
7 pondéré 0.08 0.03 0.07 0.06 0.11 0.1 0.05 0.11 0.1
8 n 181 11 30 37 64 39 83 98 6
8 pondéré 0.05 0.03 0.03 0.1 0.07 0.04 0.06 0.05 0.03
9 n 115 6 23 21 34 31 51 64 4
9 pondéré 0.04 0.09 0.06 0.03 0.02 0.04 0.06 0.02 0.05
10 n 205 11 37 41 66 50 96 109 11
10 pondéré 0.08 0.06 0.05 0.14 0.09 0.07 0.07 0.09 0.08
Ne sais pas n 819 112 158 91 253 205 406 413 47
Ne sais pas pondéré 0.45 0.45 0.52 0.36 0.43 0.51 0.46 0.45 0.44

2000 202 405 324 603 466 955 1045 122



Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
13 11 9 10 3 3 2 19 1
0.04 0.02 0.02 0.05 0.01 0.02 0 0.05 0
30 27 26 6 15 14 9 43 4
0.06 0.05 0.04 0.04 0.11 0.03 0.04 0.11 0.01
22 22 16 9 7 10 5 32 4
0.05 0.03 0.02 0.04 0.03 0.08 0.01 0.05 0.06
15 25 17 7 7 13 6 25 2
0.03 0.05 0.03 0.01 0.03 0.04 0.1 0.02 0
24 22 23 10 8 9 8 33 3
0.06 0.04 0.03 0.04 0.03 0.04 0.02 0.04 0.04
35 29 23 11 9 16 11 46 4
0.05 0.04 0.03 0.04 0.04 0.05 0.03 0.05 0.08
19 35 43 9 14 12 20 42 5
0.04 0.04 0.06 0.02 0.05 0.04 0.03 0.04 0.06
38 50 52 19 25 25 19 61 5
0.07 0.06 0.07 0.07 0.18 0.08 0.08 0.06 0.04
37 87 51 21 19 24 33 74 10
0.06 0.09 0.07 0.05 0.03 0.04 0.08 0.08 0.04
29 49 33 9 20 14 15 51 6
0.04 0.05 0.05 0.04 0.03 0.03 0.02 0.04 0.13
49 97 48 23 24 29 30 89 10
0.08 0.11 0.06 0.09 0.06 0.06 0.15 0.09 0.05
192 296 284 127 111 134 97 289 61
0.45 0.45 0.52 0.52 0.4 0.48 0.45 0.39 0.51
503 750 625 261 262 303 255 804 115



Alberta Atlantique (3) Colombie-Britannique Manitoba-Saskatchewan Nouveau-Brunswick Ontario Québec Minorité anglophone Minorité francophone
5 1 6 0 2 7 17 17 21
0.02 0.06 0.09 0 0.03 0.03 0.03 0.03 0.03
15 4 16 5 2 11 38 38 53
0.1 0.11 0.12 0.04 0.01 0.02 0.09 0.09 0.03
13 3 8 3 6 7 27 27 40
0.1 0.06 0.12 0.11 0.02 0.01 0.05 0.05 0.03
6 2 10 1 5 11 25 25 35
0.05 0.11 0.06 0 0.03 0.02 0.03 0.03 0.03
8 1 6 3 13 18 22 22 49
0.05 0 0.03 0 0.03 0.05 0.03 0.03 0.04
14 5 9 3 22 14 30 30 67
0.15 0.11 0.09 0 0.12 0.01 0.04 0.04 0.06
18 5 7 9 18 19 26 26 76
0.05 0.11 0.03 0.07 0.05 0.02 0.04 0.04 0.04
16 5 10 11 32 51 29 29 125
0.05 0.11 0.03 0.15 0.12 0.12 0.05 0.05 0.11
22 6 5 17 62 36 33 33 148
0.07 0.06 0.03 0.19 0.14 0.05 0.03 0.03 0.08
9 2 5 7 49 25 18 18 97
0.02 0.11 0 0.07 0.06 0.1 0.01 0.01 0.08
15 1 2 7 96 49 35 35 170
0.05 0.06 0.03 0.11 0.2 0.11 0.05 0.05 0.12
62 8 60 15 97 209 368 368 451
0.29 0.11 0.36 0.26 0.2 0.46 0.55 0.55 0.36
203 43 144 81 404 457 668 668 1332



Q47: Les services légaux et les procédures de cour en [anglais/français]
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
0 n 56 7 12 16 13 8 30 26 3
0 pondéré 0.03 0.04 0.03 0.04 0.02 0.01 0.04 0.02 0.01
1 n 135 13 24 30 38 30 67 68 8
1 pondéré 0.06 0.08 0.07 0.09 0.03 0.07 0.06 0.05 0.04
2 n 89 8 16 11 35 19 41 48 4
2 pondéré 0.05 0.02 0.02 0.03 0.1 0.04 0.06 0.04 0.05
3 n 88 6 22 21 25 14 48 40 1
3 pondéré 0.03 0.02 0.06 0.04 0.03 0.01 0.04 0.03 0
4 n 72 6 19 9 18 20 30 42 9
4 pondéré 0.04 0.03 0.04 0.04 0.03 0.06 0.02 0.05 0.05
5 n 106 12 19 14 27 34 48 58 13
5 pondéré 0.07 0.09 0.06 0.04 0.06 0.09 0.06 0.07 0.08
6 n 83 7 10 12 30 24 32 51 6
6 pondéré 0.03 0.02 0.02 0.02 0.03 0.06 0.03 0.04 0.03
7 n 130 8 17 21 41 43 55 75 8
7 pondéré 0.06 0.02 0.06 0.06 0.04 0.1 0.05 0.06 0.05
8 n 115 15 13 7 50 30 43 72 5
8 pondéré 0.05 0.12 0.02 0.01 0.07 0.02 0.05 0.05 0.06
9 n 70 4 12 5 21 28 26 44 4
9 pondéré 0.02 0.01 0.02 0.01 0.02 0.07 0.02 0.03 0.03
10 n 119 7 14 16 35 47 36 83 6
10 pondéré 0.05 0.02 0.03 0.06 0.05 0.07 0.02 0.08 0.04
Ne sais pas n 937 109 227 162 270 169 499 438 55
Ne sais pas pondéré 0.51 0.53 0.58 0.55 0.52 0.39 0.55 0.47 0.54

2000 202 405 324 603 466 955 1045 122



Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
17 17 19 14 4 6 5 24 3
0.04 0.02 0.03 0.06 0.01 0.02 0.01 0.03 0.01
45 44 38 24 12 15 22 53 9
0.08 0.06 0.05 0.08 0.03 0.05 0.05 0.09 0.01
28 29 28 9 11 12 15 36 6
0.05 0.04 0.05 0.02 0.08 0.08 0.05 0.03 0.1
26 33 28 15 15 16 9 27 6
0.05 0.05 0.05 0.04 0.07 0.03 0.02 0.02 0.01
18 25 20 10 10 15 6 27 4
0.03 0.03 0.03 0.05 0.04 0.03 0.02 0.04 0.02
30 39 24 16 16 14 8 45 7
0.06 0.05 0.03 0.04 0.05 0.08 0.02 0.1 0.09
16 29 32 8 14 12 14 30 5
0.03 0.03 0.05 0.02 0.03 0.03 0.03 0.06 0.04
34 47 41 19 19 20 12 55 5
0.05 0.05 0.06 0.1 0.07 0.04 0.02 0.06 0.01
33 49 28 20 20 15 12 46 2
0.05 0.05 0.04 0.05 0.06 0.03 0.02 0.04 0.12
19 23 24 3 11 13 15 25 3
0.02 0.02 0.03 0.02 0.02 0.02 0.06 0.02 0.01
36 38 39 16 17 25 17 40 4
0.05 0.04 0.05 0.06 0.03 0.07 0.06 0.04 0.01
201 377 304 107 113 140 120 396 61
0.47 0.55 0.53 0.45 0.51 0.52 0.64 0.47 0.57
503 750 625 261 262 303 255 804 115



Alberta Atlantique (3) Colombie-Britannique Manitoba-Saskatchewan Nouveau-Brunswick Ontario Québec Minorité anglophone Minorité francophone
14 2 7 0 5 10 18 18 38
0.08 0.06 0.09 0 0.03 0.01 0.03 0.03 0.03
34 7 15 6 9 27 37 37 98
0.29 0.12 0.15 0.08 0.02 0.05 0.05 0.05 0.07
16 6 12 2 7 12 34 34 55
0.05 0.18 0.09 0.04 0.01 0.01 0.08 0.08 0.03
14 2 7 3 7 17 38 38 50
0.05 0 0.03 0.04 0.02 0.03 0.04 0.04 0.03
8 1 2 7 16 18 20 20 52
0 0.06 0 0.12 0.1 0.04 0.02 0.02 0.06
9 2 10 10 15 26 34 34 72
0.08 0.12 0.09 0.15 0.08 0.07 0.05 0.05 0.08
6 5 3 7 18 24 20 20 63
0 0.12 0 0.08 0.05 0.04 0.03 0.03 0.04
8 2 4 8 40 28 40 40 90
0.03 0 0.03 0.12 0.12 0.07 0.04 0.04 0.07
7 1 1 6 44 29 27 27 88
0.03 0 0 0.08 0.1 0.08 0.03 0.03 0.07
3 1 2 4 40 9 11 11 59
0.03 0 0 0.04 0.08 0.02 0.02 0.02 0.03
1 0 1 1 69 15 32 32 87
0 0 0 0 0.15 0.04 0.04 0.04 0.06
83 14 80 27 134 242 357 357 580
0.37 0.35 0.52 0.27 0.25 0.53 0.59 0.59 0.43
203 43 144 81 404 457 668 668 1332



Q48: Encore une fois, en vous référant à votre région, de quelle façon l'accessibilité aux services en [anglais/français] a-t-elle changé, en règle générale, au cours des 5 dernières années? S'est-elle...
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
Beaucoup détériorée n 63 12 10 10 25 6 41 22 4
Beaucoup détériorée pondéré 0.04 0.07 0.02 0.04 0.04 0.02 0.04 0.03 0.02
Un peu détériorée n 300 30 67 50 87 66 145 155 12
Un peu détériorée pondéré 0.16 0.1 0.21 0.16 0.17 0.15 0.16 0.16 0.09
Demeurée la même n 1012 86 199 169 318 240 454 558 65
Demeurée la même pondéré 0.51 0.38 0.55 0.6 0.49 0.54 0.46 0.56 0.52
Un peu améliorée n 391 36 70 51 118 116 181 210 24
Un peu améliorée pondéré 0.16 0.28 0.1 0.09 0.15 0.2 0.18 0.15 0.2
Beaucoup améliorée n 36 1 5 5 11 14 20 16 6
Beaucoup améliorée pondéré 0.04 0 0.01 0.04 0.07 0.03 0.05 0.02 0.07
Ne sais pas n 198 37 54 39 44 24 114 84 11
Ne sais pas pondéré 0.09 0.17 0.11 0.08 0.09 0.05 0.11 0.08 0.09

2000 202 405 324 603 466 955 1045 122



Q48: Encore une fois, en vous référant à votre région, de quelle façon l'accessibilité aux services en [anglais/français] a-t-elle changé, en règle générale, au cours des 5 dernières années? S'est-elle...
Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
23 19 17 15 7 5 3 29 4
0.05 0.04 0.04 0.09 0.02 0.01 0 0.04 0.02
85 98 105 51 32 41 41 110 25
0.22 0.15 0.19 0.16 0.12 0.17 0.15 0.16 0.21
259 387 301 108 141 168 118 423 54
0.5 0.52 0.49 0.43 0.63 0.56 0.51 0.56 0.33
88 156 123 48 51 65 63 147 17
0.13 0.17 0.15 0.17 0.15 0.2 0.1 0.13 0.27
9 12 9 8 5 5 4 12 2
0.01 0.02 0.01 0.07 0.03 0.01 0.12 0.01 0.01
39 78 70 31 26 19 26 83 13
0.08 0.11 0.12 0.09 0.05 0.06 0.13 0.1 0.16
503 750 625 261 262 303 255 804 115



Alberta Atlantique (3) Colombie-Britannique Manitoba-Saskatchewan Nouveau-Brunswick Ontario Québec Minorité anglophone Minorité francophone
3 0 7 0 8 14 31 31 32
0 0 0.09 0 0.07 0.03 0.04 0.04 0.04
17 2 9 7 52 74 139 139 161
0.08 0 0.09 0.11 0.18 0.11 0.2 0.2 0.12
86 21 77 39 205 214 370 370 642
0.56 0.47 0.56 0.48 0.47 0.48 0.53 0.53 0.49
58 12 23 28 109 93 68 68 323
0.21 0.26 0.18 0.33 0.23 0.19 0.12 0.12 0.21
5 2 0 2 13 8 6 6 30
0 0.05 0 0.04 0.03 0.05 0.03 0.03 0.04
34 6 28 5 17 54 54 54 144
0.15 0.21 0.09 0.04 0.02 0.14 0.08 0.08 0.11
203 43 144 81 404 457 668 668 1332



Q49_1: L'accessibilité à l’enseignement primaire et secondaire en anglais s'est... 
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
Beaucoup détériorée n 61 13 14 11 19 4 34 27 5
Beaucoup détériorée pondéré 0.05 0.11 0.03 0.06 0.04 0.01 0.05 0.04 0.04
Un peu détériorée n 206 29 56 33 54 34 113 93 4
Un peu détériorée pondéré 0.1 0.13 0.12 0.11 0.09 0.05 0.11 0.08 0.03
Demeurée la même n 831 80 130 154 278 189 371 460 48
Demeurée la même pondéré 0.41 0.39 0.29 0.46 0.49 0.37 0.39 0.43 0.39
Un peu améliorée n 322 22 71 49 99 81 137 185 14
Un peu améliorée pondéré 0.1 0.1 0.13 0.09 0.07 0.11 0.08 0.12 0.08
Beaucoup améliorée n 148 14 16 23 45 50 70 78 11
Beaucoup améliorée pondéré 0.07 0.12 0.03 0.06 0.06 0.08 0.08 0.05 0.1
Ne sais pas n 413 43 113 51 106 100 225 188 39
Ne sais pas pondéré 0.28 0.15 0.4 0.22 0.25 0.37 0.29 0.28 0.36

1981 201 400 321 601 458 950 1031 121



Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
24 16 16 6 3 10 7 31 4
0.07 0.03 0.04 0.03 0.01 0.04 0.04 0.08 0.08
54 81 67 34 21 29 20 88 14
0.14 0.16 0.13 0.11 0.06 0.08 0.09 0.12 0.08
227 319 237 92 133 123 114 325 44
0.44 0.41 0.38 0.37 0.53 0.45 0.32 0.43 0.28
77 117 114 29 36 43 45 154 15
0.11 0.11 0.13 0.1 0.09 0.09 0.07 0.12 0.08
29 65 43 19 18 26 20 60 5
0.03 0.06 0.05 0.05 0.06 0.03 0.13 0.05 0.14
85 145 144 76 47 71 49 137 33
0.21 0.23 0.27 0.34 0.24 0.3 0.35 0.2 0.34
496 743 621 256 258 302 255 795 115



Alberta Atlantique (3) Colombie-Britannique Manitoba-Saskatchewan Nouveau-Brunswick Ontario Québec Minorité anglophone Minorité francophone
5 1 4 0 6 5 40 40 21
0.05 0.06 0.03 0 0.04 0.01 0.07 0.07 0.02
14 2 11 3 13 28 135 135 71
0.05 0 0.12 0 0.05 0.05 0.14 0.14 0.05
66 14 42 31 234 178 266 266 565
0.35 0.39 0.39 0.29 0.58 0.36 0.41 0.41 0.41
63 12 35 26 72 93 21 21 301
0.32 0.11 0.18 0.46 0.13 0.15 0.03 0.03 0.18
31 8 12 14 36 42 5 5 143
0.1 0.28 0.03 0.21 0.09 0.12 0.02 0.02 0.12
24 6 38 7 38 106 194 194 219
0.12 0.17 0.24 0.04 0.12 0.32 0.34 0.34 0.23
203 43 142 81 399 452 661 661 1320



Q49_2: L'accessibilité aux médias et aux communications disponibles en anglais (p. ex. :  la radio, la  télévision, Internet, les journaux) s'est... 
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
Beaucoup détériorée n 39 6 12 5 9 7 21 18 6
Beaucoup détériorée pondéré 0.03 0.06 0.02 0.01 0.01 0.03 0.03 0.02 0.03
Un peu détériorée n 247 25 53 43 77 49 112 135 8
Un peu détériorée pondéré 0.11 0.04 0.14 0.12 0.11 0.09 0.08 0.13 0.07
Demeurée la même n 1150 99 216 204 378 253 550 600 62
Demeurée la même pondéré 0.58 0.47 0.53 0.71 0.62 0.56 0.59 0.58 0.54
Un peu améliorée n 281 30 70 29 72 80 123 158 18
Un peu améliorée pondéré 0.12 0.15 0.19 0.05 0.09 0.13 0.1 0.13 0.12
Beaucoup améliorée n 112 13 10 13 37 39 56 56 11
Beaucoup améliorée pondéré 0.08 0.15 0.01 0.05 0.1 0.06 0.1 0.05 0.13
Ne sais pas n 157 28 42 28 27 32 88 69 15
Ne sais pas pondéré 0.09 0.13 0.11 0.06 0.06 0.13 0.09 0.09 0.12

1986 201 403 322 600 460 950 1036 120



Q49_2: L'accessibilité aux médias et aux communications disponibles en anglais (p. ex. :  la radio, la  télévision, Internet, les journaux) s'est... 
Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
9 8 16 10 1 6 5 16 1
0.02 0.02 0.03 0.08 0 0.01 0.01 0.02 0
61 96 82 33 31 32 34 102 15
0.13 0.13 0.14 0.13 0.13 0.08 0.1 0.11 0.06
300 446 342 127 147 187 150 474 65
0.62 0.62 0.57 0.41 0.53 0.72 0.69 0.67 0.48
70 101 92 46 37 41 32 112 13
0.11 0.12 0.13 0.16 0.18 0.08 0.04 0.1 0.11
30 39 32 18 18 19 12 40 5
0.05 0.04 0.04 0.13 0.05 0.06 0.07 0.04 0.16
31 52 59 25 25 17 21 55 14
0.07 0.08 0.09 0.1 0.11 0.05 0.09 0.06 0.2
501 742 623 259 259 302 254 799 113



Alberta Atlantique (3) Colombie-Britannique Manitoba-Saskatchewan Nouveau-Brunswick Ontario Québec Minorité anglophone Minorité francophone
2 0 4 1 9 10 13 13 26
0 0 0.06 0.04 0.09 0.02 0.01 0.01 0.04
25 1 9 11 58 52 91 91 156
0.08 0 0.06 0.07 0.14 0.1 0.11 0.11 0.1
90 23 87 40 231 238 441 441 709
0.48 0.47 0.64 0.44 0.57 0.46 0.66 0.66 0.5
47 13 14 17 60 76 54 54 227
0.25 0.41 0.09 0.3 0.11 0.14 0.08 0.08 0.16
19 0 7 10 24 30 22 22 90
0.08 0 0.03 0.11 0.06 0.13 0.06 0.06 0.1
20 5 21 2 16 50 43 43 114
0.12 0.12 0.12 0.04 0.04 0.15 0.08 0.08 0.11
203 42 142 81 398 456 664 664 1322



Q49_3: L'accessibilité aux soins de santé et aux services sociaux offerts en anglais s'est... 
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
Beaucoup détériorée n 106 9 26 15 35 21 66 40 5
Beaucoup détériorée pondéré 0.06 0.06 0.06 0.05 0.07 0.04 0.07 0.04 0.04
Un peu détériorée n 289 31 61 53 80 64 131 158 16
Un peu détériorée pondéré 0.17 0.18 0.18 0.22 0.15 0.13 0.17 0.17 0.13
Demeurée la même n 973 85 176 164 320 228 459 514 53
Demeurée la même pondéré 0.46 0.34 0.51 0.47 0.45 0.53 0.44 0.48 0.42
Un peu améliorée n 255 26 50 35 80 64 108 147 21
Un peu améliorée pondéré 0.14 0.23 0.1 0.12 0.15 0.11 0.14 0.14 0.2
Beaucoup améliorée n 66 4 8 7 15 32 29 37 6
Beaucoup améliorée pondéré 0.04 0.01 0.01 0.06 0.04 0.06 0.04 0.03 0.05
Ne sais pas n 293 46 82 45 69 51 152 141 20
Ne sais pas pondéré 0.14 0.18 0.16 0.08 0.14 0.13 0.14 0.13 0.16

1982 201 403 319 599 460 945 1037 121



Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
30 35 36 14 10 19 9 42 12
0.07 0.05 0.07 0.06 0.03 0.05 0.01 0.06 0.12
75 103 95 39 31 45 44 109 21
0.21 0.16 0.18 0.14 0.21 0.17 0.19 0.14 0.19
263 373 284 123 134 143 125 405 43
0.5 0.5 0.44 0.47 0.46 0.48 0.41 0.54 0.31
58 98 78 27 33 47 27 104 17
0.09 0.12 0.12 0.13 0.18 0.19 0.05 0.12 0.17
15 21 24 13 11 16 9 13 4
0.03 0.02 0.03 0.03 0.03 0.01 0.15 0.01 0.03
59 110 104 43 40 31 40 121 18
0.1 0.15 0.16 0.16 0.1 0.1 0.19 0.13 0.17
500 740 621 259 259 301 254 794 115



Alberta Atlantique (3) Colombie-Britannique Manitoba-Saskatchewan Nouveau-Brunswick Ontario Québec Minorité anglophone Minorité francophone
13 1 11 3 8 17 53 53 53
0.08 0.05 0.09 0 0.03 0.03 0.08 0.08 0.03
26 7 7 11 42 62 134 134 155
0.1 0.16 0.03 0.11 0.16 0.09 0.22 0.22 0.11
86 18 65 38 229 210 327 327 646
0.51 0.47 0.41 0.48 0.56 0.44 0.45 0.45 0.48
22 9 8 16 69 65 66 66 189
0.08 0.16 0.09 0.3 0.14 0.18 0.12 0.12 0.16
4 0 0 3 29 18 12 12 54
0.03 0 0 0.07 0.07 0.05 0.03 0.03 0.05
51 8 52 9 21 82 70 70 223
0.21 0.16 0.38 0.04 0.05 0.21 0.1 0.1 0.17
202 43 143 80 398 454 662 662 1320



Q49_4: L'accessibilité aux sports et aux loisirs offerts en anglais s'est... 
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
Beaucoup détériorée n 47 7 7 5 20 8 20 27 8
Beaucoup détériorée pondéré 0.05 0.05 0.04 0.02 0.07 0.02 0.05 0.04 0.07
Un peu détériorée n 200 22 38 28 60 52 96 104 8
Un peu détériorée pondéré 0.1 0.07 0.08 0.16 0.1 0.08 0.11 0.09 0.07
Demeurée la même n 1028 97 195 182 327 227 455 573 51
Demeurée la même pondéré 0.48 0.47 0.45 0.54 0.49 0.44 0.45 0.5 0.41
Un peu améliorée n 178 24 36 25 49 44 89 89 14
Un peu améliorée pondéré 0.09 0.17 0.06 0.03 0.08 0.12 0.1 0.08 0.13
Beaucoup améliorée n 27 1 1 3 9 13 11 16 4
Beaucoup améliorée pondéré 0.02 0 0 0.04 0.01 0.03 0.01 0.02 0.02
Ne sais pas n 496 50 124 74 133 115 272 224 35
Ne sais pas pondéré 0.27 0.24 0.37 0.22 0.24 0.31 0.27 0.27 0.3

1976 201 401 317 598 459 943 1033 120



Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
15 11 13 13 2 5 6 18 3
0.04 0.02 0.02 0.06 0.01 0.06 0.03 0.04 0.09
52 68 72 28 25 32 17 85 13
0.12 0.1 0.11 0.07 0.16 0.08 0.05 0.12 0.09
267 402 308 115 143 152 151 417 50
0.52 0.54 0.51 0.45 0.49 0.42 0.66 0.54 0.26
40 70 54 18 22 35 18 76 9
0.05 0.08 0.07 0.1 0.1 0.06 0.03 0.09 0.18
9 9 5 2 9 5 3 7 1
0.01 0.01 0 0 0.03 0.01 0.05 0 0.01
115 181 165 81 59 71 55 191 39
0.25 0.26 0.29 0.31 0.21 0.37 0.19 0.22 0.36
498 741 617 257 260 300 250 794 115



Alberta Atlantique (3) Colombie-Britannique Manitoba-Saskatchewan Nouveau-Brunswick Ontario Québec Minorité anglophone Minorité francophone
5 1 4 1 6 13 17 17 30
0.03 0 0.03 0.04 0.08 0.02 0.05 0.05 0.04
19 3 10 8 31 52 77 77 123
0.05 0 0.06 0.14 0.09 0.06 0.12 0.12 0.07
99 26 69 45 238 201 350 350 678
0.58 0.71 0.48 0.57 0.55 0.37 0.49 0.49 0.46
20 4 6 14 55 39 40 40 138
0.08 0.06 0.03 0.18 0.11 0.14 0.07 0.07 0.12
1 1 0 1 17 5 2 2 25
0 0.06 0 0.04 0.05 0.03 0 0 0.03
55 7 50 12 55 140 177 177 319
0.26 0.18 0.39 0.04 0.13 0.38 0.27 0.27 0.28
199 42 139 81 402 450 663 663 1313



Q49_5: L'accessibilité à l'enseignement et à la formation postsecondaires dispensés en anglais s'est...
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
Beaucoup détériorée n 69 6 20 9 28 6 35 34 3
Beaucoup détériorée pondéré 0.04 0.03 0.04 0.06 0.05 0.02 0.03 0.05 0.02
Un peu détériorée n 182 29 38 28 57 30 89 93 4
Un peu détériorée pondéré 0.08 0.09 0.1 0.09 0.08 0.04 0.08 0.08 0.02
Demeurée la même n 1034 97 200 190 318 229 477 557 53
Demeurée la même pondéré 0.47 0.41 0.47 0.51 0.51 0.43 0.45 0.5 0.4
Un peu améliorée n 245 31 45 26 68 75 114 131 15
Un peu améliorée pondéré 0.11 0.22 0.09 0.07 0.07 0.11 0.13 0.08 0.13
Beaucoup améliorée n 84 6 11 10 27 30 37 47 8
Beaucoup améliorée pondéré 0.06 0.13 0.01 0.04 0.06 0.05 0.07 0.04 0.1
Ne sais pas n 375 33 89 59 102 92 198 177 38
Ne sais pas pondéré 0.25 0.12 0.28 0.23 0.24 0.35 0.24 0.26 0.34

1989 202 403 322 600 462 950 1039 121



Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
24 19 23 9 5 10 4 38 3
0.07 0.03 0.03 0.06 0.03 0.03 0.05 0.04 0.03
61 63 54 29 19 27 23 71 13
0.14 0.09 0.09 0.07 0.08 0.07 0.07 0.1 0.07
249 403 329 116 144 154 138 433 49
0.5 0.56 0.55 0.4 0.52 0.53 0.37 0.6 0.28
53 98 79 30 28 47 32 99 9
0.08 0.11 0.1 0.21 0.07 0.1 0.05 0.07 0.08
27 25 24 13 15 16 13 24 3
0.03 0.02 0.03 0.04 0.05 0.02 0.14 0.04 0.13
87 137 113 62 50 49 44 133 37
0.18 0.19 0.2 0.23 0.25 0.25 0.32 0.16 0.4
501 745 622 259 261 303 254 798 114



Alberta Atlantique (3) Colombie-Britannique Manitoba-Saskatchewan Nouveau-Brunswick Ontario Québec Minorité anglophone Minorité francophone
4 0 8 0 10 30 17 17 52
0 0 0.03 0 0.07 0.05 0.04 0.04 0.04
23 5 7 2 37 51 57 57 125
0.15 0.05 0.12 0 0.09 0.06 0.08 0.08 0.07
87 21 51 41 248 185 401 401 633
0.5 0.47 0.31 0.65 0.59 0.34 0.51 0.51 0.43
39 9 17 26 48 60 46 46 199
0.12 0.21 0.16 0.31 0.08 0.1 0.09 0.09 0.12
7 2 4 6 27 27 11 11 73
0.02 0.05 0.03 0.04 0.07 0.12 0.03 0.03 0.09
43 6 56 6 30 100 134 134 241
0.2 0.21 0.34 0 0.1 0.33 0.25 0.25 0.25
203 43 143 81 400 453 666 666 1323



Q49_6: L'accessibilité aux arts et à la culture disponibles en anglais (p. ex. : le cinéma, le théâtre, les livres et la littérature) s'est...
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
Beaucoup détériorée n 54 6 10 2 24 12 29 25 4
Beaucoup détériorée pondéré 0.03 0.04 0.03 0.02 0.04 0.04 0.03 0.04 0.02
Un peu détériorée n 229 25 46 35 72 51 115 114 13
Un peu détériorée pondéré 0.12 0.09 0.09 0.09 0.16 0.13 0.13 0.11 0.1
Demeurée la même n 1069 94 206 180 347 242 488 581 62
Demeurée la même pondéré 0.53 0.39 0.53 0.61 0.57 0.54 0.55 0.51 0.48
Un peu améliorée n 363 36 80 60 97 90 183 180 18
Un peu améliorée pondéré 0.17 0.32 0.2 0.11 0.12 0.11 0.18 0.15 0.19
Beaucoup améliorée n 94 15 18 12 22 27 49 45 6
Beaucoup améliorée pondéré 0.04 0.08 0.02 0.04 0.03 0.03 0.03 0.04 0.05
Ne sais pas n 179 26 43 32 38 40 86 93 19
Ne sais pas pondéré 0.11 0.08 0.13 0.13 0.08 0.15 0.08 0.14 0.16

1988 202 403 321 600 462 950 1038 122



Q49_6: L'accessibilité aux arts et à la culture disponibles en anglais (p. ex. : le cinéma, le théâtre, les livres et la littérature) s'est...
Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
22 12 16 16 6 2 4 23 3
0.05 0.02 0.03 0.06 0.05 0 0.01 0.04 0.02
59 84 73 34 21 43 32 88 11
0.14 0.12 0.13 0.11 0.06 0.17 0.16 0.11 0.11
286 400 321 132 144 160 135 438 60
0.58 0.56 0.53 0.49 0.55 0.58 0.61 0.58 0.35
72 149 124 37 47 62 52 148 17
0.13 0.17 0.18 0.15 0.19 0.12 0.08 0.15 0.32
20 39 29 15 13 20 10 30 6
0.02 0.04 0.04 0.05 0.01 0.03 0.06 0.02 0.06
39 61 60 26 28 16 22 70 17
0.08 0.08 0.09 0.13 0.13 0.1 0.08 0.09 0.14
498 745 623 260 259 303 255 797 114



Alberta Atlantique (3) Colombie-Britannique Manitoba-Saskatchewan Nouveau-Brunswick Ontario Québec Minorité anglophone Minorité francophone
4 0 7 0 10 11 22 22 32
0 0 0.03 0 0.08 0.02 0.04 0.04 0.03
20 5 8 6 39 68 83 83 146
0.1 0.05 0.12 0.07 0.12 0.1 0.13 0.13 0.11
94 19 77 41 211 208 419 419 650
0.54 0.47 0.52 0.56 0.58 0.46 0.57 0.57 0.5
43 14 21 29 87 88 81 81 282
0.15 0.26 0.12 0.3 0.12 0.19 0.16 0.16 0.17
11 0 3 4 37 25 14 14 80
0.05 0 0.06 0.07 0.06 0.06 0.02 0.02 0.06
30 5 28 1 17 53 45 45 134
0.15 0.21 0.15 0 0.04 0.17 0.09 0.09 0.13
202 43 144 81 401 453 664 664 1324



Q49_7: L'accessibilité aux services d’emploi offerts en anglais s'est...
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
Beaucoup détériorée n 65 7 10 9 31 8 38 27 7
Beaucoup détériorée pondéré 0.06 0.05 0.02 0.05 0.1 0.03 0.08 0.03 0.07
Un peu détériorée n 198 22 51 25 57 43 83 115 15
Un peu détériorée pondéré 0.11 0.13 0.14 0.08 0.11 0.1 0.11 0.12 0.11
Demeurée la même n 753 79 142 121 245 166 325 428 40
Demeurée la même pondéré 0.37 0.38 0.34 0.3 0.42 0.32 0.36 0.37 0.31
Un peu améliorée n 149 20 29 9 48 43 58 91 16
Un peu améliorée pondéré 0.08 0.17 0.07 0.01 0.05 0.12 0.07 0.09 0.12
Beaucoup améliorée n 38 3 3 7 9 16 19 19 4
Beaucoup améliorée pondéré 0.02 0.01 0 0.04 0.02 0.02 0.01 0.02 0.02
Ne sais pas n 778 70 165 151 206 186 422 356 39
Ne sais pas pondéré 0.37 0.27 0.42 0.51 0.29 0.41 0.37 0.36 0.36

1981 201 400 322 596 462 945 1036 121



Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
22 19 17 16 6 6 5 26 6
0.05 0.02 0.04 0.07 0.05 0.07 0.01 0.04 0.1
57 67 59 27 31 36 17 72 15
0.12 0.11 0.11 0.07 0.19 0.11 0.05 0.13 0.12
219 289 205 99 116 126 96 283 33
0.44 0.37 0.3 0.42 0.38 0.39 0.3 0.41 0.17
40 56 37 28 21 25 20 47 8
0.05 0.06 0.05 0.12 0.09 0.06 0.04 0.05 0.16
7 15 12 3 6 10 7 10 2
0.01 0.02 0.01 0.01 0.03 0.02 0.06 0 0.01
153 293 293 85 81 97 108 357 50
0.33 0.42 0.49 0.32 0.26 0.35 0.54 0.36 0.45
498 739 623 258 261 300 253 795 114



Alberta Atlantique (3) Colombie-Britannique Manitoba-Saskatchewan Nouveau-Brunswick Ontario Québec Minorité anglophone Minorité francophone
4 0 8 3 7 11 32 32 33
0 0 0.03 0.07 0.08 0.02 0.08 0.08 0.03
17 4 9 7 27 37 97 97 101
0.12 0.06 0.09 0.19 0.1 0.08 0.13 0.13 0.09
87 21 41 34 200 146 224 224 529
0.48 0.61 0.33 0.33 0.44 0.33 0.35 0.35 0.38
17 4 8 17 42 36 25 25 124
0.08 0 0.06 0.33 0.14 0.11 0.04 0.04 0.12
6 1 1 1 13 12 4 4 34
0.02 0.06 0 0 0.03 0.03 0 0 0.03
72 13 75 19 108 212 279 279 499
0.3 0.28 0.48 0.07 0.21 0.42 0.39 0.39 0.34
203 43 142 81 397 454 661 661 1320



Q49_8: L'accessibilité aux garderies et aux services préscolaires offerts en anglais s'est...
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
Beaucoup détériorée n 38 3 12 6 13 4 21 17 4
Beaucoup détériorée pondéré 0.02 0.02 0.02 0.03 0.02 0.02 0.01 0.04 0.03
Un peu détériorée n 139 15 40 23 38 23 66 73 7
Un peu détériorée pondéré 0.08 0.1 0.08 0.12 0.08 0.03 0.09 0.07 0.05
Demeurée la même n 636 49 113 131 201 142 277 359 39
Demeurée la même pondéré 0.3 0.22 0.28 0.34 0.35 0.25 0.27 0.32 0.27
Un peu améliorée n 246 17 54 44 74 57 116 130 12
Un peu améliorée pondéré 0.08 0.08 0.12 0.09 0.06 0.1 0.09 0.08 0.08
Beaucoup améliorée n 89 7 13 16 22 31 41 48 9
Beaucoup améliorée pondéré 0.05 0.12 0.01 0.05 0.04 0.05 0.07 0.03 0.1
Ne sais pas n 838 111 171 101 249 206 427 411 50
Ne sais pas pondéré 0.46 0.45 0.49 0.38 0.44 0.53 0.46 0.46 0.46

1986 202 403 321 597 463 948 1038 121



Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
9 13 12 4 5 4 3 20 2
0.01 0.02 0.03 0.03 0.03 0.01 0.03 0.03 0
39 50 43 16 18 26 9 59 11
0.11 0.08 0.08 0.06 0.13 0.06 0.01 0.08 0.14
181 230 186 71 94 93 88 260 30
0.33 0.29 0.29 0.26 0.3 0.36 0.23 0.37 0.17
62 101 71 24 25 34 35 121 7
0.08 0.11 0.07 0.1 0.13 0.07 0.07 0.08 0.02
16 40 24 13 9 14 11 38 4
0.02 0.03 0.03 0.04 0.03 0.03 0.12 0.03 0.13
194 308 286 133 109 131 107 298 60
0.45 0.47 0.5 0.5 0.39 0.48 0.54 0.39 0.54
501 742 622 261 260 302 253 796 114



Alberta Atlantique (3) Colombie-Britannique Manitoba-Saskatchewan Nouveau-Brunswick Ontario Québec Minorité anglophone Minorité francophone
2 1 3 3 3 7 19 19 19
0 0.06 0 0 0.05 0.01 0.03 0.03 0.02
10 4 14 5 18 18 70 70 69
0.05 0.06 0.12 0.04 0.05 0.03 0.11 0.11 0.04
52 13 37 24 196 120 194 194 442
0.33 0.33 0.28 0.23 0.58 0.24 0.26 0.26 0.33
50 11 21 26 55 55 28 28 218
0.21 0.17 0.12 0.46 0.11 0.1 0.04 0.04 0.13
14 4 1 4 34 26 6 6 83
0.03 0.22 0 0.04 0.05 0.12 0.02 0.02 0.09
73 10 66 19 96 228 346 346 492
0.38 0.17 0.47 0.23 0.17 0.5 0.54 0.54 0.38
201 43 142 81 402 454 663 663 1323



Q49_9: L'accessibilité aux services légaux et aux procédures de cour en anglais s'est...
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
Beaucoup détériorée n 48 5 10 7 20 6 26 22 3
Beaucoup détériorée pondéré 0.04 0.03 0.02 0.04 0.05 0.01 0.04 0.03 0.03
Un peu détériorée n 148 19 24 19 48 38 70 78 10
Un peu détériorée pondéré 0.08 0.11 0.08 0.04 0.08 0.1 0.07 0.09 0.06
Demeurée la même n 651 48 109 103 211 180 252 399 34
Demeurée la même pondéré 0.28 0.16 0.29 0.25 0.29 0.35 0.23 0.33 0.23
Un peu améliorée n 128 12 19 10 37 50 48 80 11
Un peu améliorée pondéré 0.05 0.05 0.04 0.02 0.03 0.09 0.03 0.07 0.06
Beaucoup améliorée n 35 2 5 3 8 17 12 23 5
Beaucoup améliorée pondéré 0.02 0.01 0.01 0.03 0.03 0.04 0.01 0.03 0.04
Ne sais pas n 976 113 235 179 277 172 542 434 58
Ne sais pas pondéré 0.53 0.65 0.56 0.61 0.51 0.39 0.61 0.45 0.59

1986 199 402 321 601 463 950 1036 121



Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
16 16 13 12 4 6 5 19 2
0.05 0.02 0.02 0.06 0.02 0.01 0.01 0.03 0.07
43 48 47 31 23 20 16 48 10
0.11 0.08 0.08 0.09 0.11 0.08 0.07 0.08 0.06
188 246 183 84 103 97 83 254 30
0.34 0.29 0.26 0.31 0.34 0.27 0.22 0.32 0.11
37 35 45 12 23 23 18 49 3
0.04 0.03 0.05 0.05 0.06 0.04 0.04 0.06 0.01
11 13 6 11 6 7 3 8 0
0.02 0.01 0.01 0.06 0.01 0.01 0.04 0.02 0
205 385 328 108 103 148 127 421 69
0.45 0.57 0.58 0.43 0.46 0.59 0.62 0.5 0.74
500 743 622 258 262 301 252 799 114



Alberta Atlantique (3) Colombie-Britannique Manitoba-Saskatchewan Nouveau-Brunswick Ontario Québec Minorité anglophone Minorité francophone
5 1 3 1 4 13 21 21 27
0.03 0 0.06 0 0.03 0.03 0.05 0.05 0.02
9 5 9 6 28 25 66 66 82
0.05 0.11 0.06 0.12 0.12 0.03 0.1 0.1 0.06
68 13 41 34 177 125 193 193 458
0.39 0.33 0.29 0.54 0.43 0.26 0.23 0.23 0.33
18 8 6 14 41 29 12 12 116
0.05 0.17 0.03 0.15 0.1 0.05 0.02 0.02 0.07
1 0 0 1 18 9 6 6 29
0.03 0 0 0 0.04 0.05 0.01 0.01 0.03
99 16 82 25 133 254 367 367 609
0.45 0.39 0.56 0.19 0.29 0.58 0.59 0.59 0.47
200 43 141 81 401 455 665 665 1321



Q51: Les organismes GOUVERNEMENTAUX sont engagés à représenter et à servir les intérêts des [anglophones/francophones] dans votre province?
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
0 n 150 17 33 32 46 22 81 69 12
0 pondéré 0.11 0.11 0.11 0.14 0.13 0.04 0.13 0.09 0.12
1 n 259 33 60 50 71 45 149 110 13
1 pondéré 0.13 0.14 0.15 0.13 0.14 0.08 0.16 0.1 0.1
2 n 239 37 57 33 69 43 119 120 9
2 pondéré 0.12 0.15 0.16 0.1 0.1 0.09 0.13 0.1 0.08
3 n 259 24 48 46 76 65 131 128 16
3 pondéré 0.13 0.11 0.13 0.16 0.1 0.14 0.12 0.13 0.12
4 n 192 20 36 32 53 51 87 105 9
4 pondéré 0.09 0.03 0.05 0.13 0.08 0.14 0.07 0.1 0.07
5 n 250 12 48 36 80 74 100 150 20
5 pondéré 0.12 0.08 0.11 0.11 0.12 0.18 0.08 0.16 0.16
6 n 177 18 44 27 50 38 83 94 9
6 pondéré 0.08 0.06 0.06 0.06 0.12 0.08 0.09 0.07 0.08
7 n 175 17 30 24 54 50 71 104 11
7 pondéré 0.07 0.1 0.04 0.04 0.07 0.09 0.06 0.08 0.07
8 n 120 4 11 20 47 38 44 76 8
8 pondéré 0.05 0.01 0.02 0.06 0.07 0.04 0.04 0.06 0.04
9 n 42 4 9 3 16 10 17 25 2
9 pondéré 0.03 0.1 0.01 0.01 0.02 0.02 0.04 0.02 0.04
10 n 34 4 5 4 14 7 14 20 2
10 pondéré 0.02 0.04 0.03 0 0.01 0 0.01 0.02 0.02
Ne sais pas n 103 12 24 17 27 23 59 44 11
Ne sais pas pondéré 0.07 0.06 0.14 0.07 0.02 0.08 0.07 0.06 0.09

2000 202 405 324 603 466 955 1045 122



Q51: Les organismes GOUVERNEMENTAUX sont engagés à représenter et à servir les intérêts des [anglophones/francophones] dans votre province?
Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
43 48 47 26 21 17 15 61 10
0.11 0.08 0.09 0.12 0.05 0.12 0.05 0.13 0.15
72 94 80 32 34 42 35 103 13
0.14 0.16 0.14 0.09 0.19 0.13 0.06 0.19 0.05
65 88 77 34 31 36 27 97 14
0.15 0.12 0.13 0.14 0.11 0.1 0.12 0.13 0.06
56 104 83 33 33 39 35 107 12
0.12 0.14 0.14 0.14 0.1 0.1 0.3 0.1 0.07
54 71 58 21 23 26 26 82 14
0.1 0.09 0.09 0.08 0.07 0.12 0.07 0.08 0.1
63 87 80 27 33 46 34 94 16
0.09 0.1 0.12 0.12 0.17 0.15 0.04 0.11 0.13
33 77 58 17 20 35 22 75 8
0.07 0.1 0.09 0.05 0.07 0.08 0.19 0.08 0.04
35 68 61 23 21 26 23 74 8
0.05 0.08 0.09 0.1 0.07 0.04 0.03 0.07 0.07
27 50 35 17 14 11 18 55 5
0.05 0.05 0.06 0.03 0.06 0.04 0.08 0.05 0.04
13 12 15 5 9 12 4 10 2
0.02 0.01 0.02 0.02 0.03 0.02 0.01 0.01 0.13
14 11 7 5 4 4 5 12 4
0.02 0.01 0.01 0.02 0.01 0.01 0 0.02 0.05
28 40 24 21 19 9 11 34 9
0.07 0.05 0.03 0.11 0.08 0.06 0.05 0.02 0.13
503 750 625 261 262 303 255 804 115



Alberta Atlantique (3) Colombie-Britannique Manitoba-Saskatchewan Nouveau-Brunswick Ontario Québec Minorité anglophone Minorité francophone
15 2 11 2 16 34 70 70 80
0.05 0.05 0.09 0.04 0.1 0.04 0.16 0.16 0.06
28 6 22 8 16 76 103 103 156
0.2 0.15 0.19 0.04 0.05 0.18 0.12 0.12 0.14
25 4 20 10 37 53 90 90 149
0.07 0.05 0.12 0.07 0.12 0.12 0.12 0.12 0.11
27 3 19 14 40 58 98 98 161
0.15 0.1 0.06 0.26 0.1 0.12 0.13 0.13 0.12
18 2 14 10 37 46 65 65 127
0.07 0.05 0.06 0.07 0.07 0.09 0.09 0.09 0.08
34 8 18 13 60 44 73 73 177
0.15 0.15 0.09 0.19 0.15 0.07 0.14 0.14 0.11
15 8 5 10 49 45 45 45 132
0.1 0.2 0 0.11 0.07 0.08 0.08 0.08 0.08
15 4 5 6 60 40 45 45 130
0.07 0.1 0.03 0.11 0.12 0.08 0.05 0.05 0.09
6 2 6 4 43 27 32 32 88
0.05 0 0.12 0.04 0.12 0.05 0.03 0.03 0.07
3 0 2 2 19 10 6 6 36
0 0 0 0.04 0.05 0.08 0 0 0.05
1 0 2 1 14 8 8 8 26
0 0 0.09 0.04 0.02 0.02 0.01 0.01 0.02
16 4 20 1 13 16 33 33 70
0.1 0.15 0.12 0 0.03 0.07 0.07 0.07 0.07
203 43 144 81 404 457 668 668 1332



Q52: Les ORGANISMES COMMUNAUTAIRES SANS BUT LUCRATIF ne relevant pas du gouvernement sont engagés à représenter et à servir les intérêts des [anglophones/francophones] dans votre province?
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
0 n 59 6 10 10 24 9 28 31 7
0 pondéré 0.06 0.03 0.08 0.11 0.07 0.01 0.07 0.05 0.07
1 n 101 14 21 22 28 16 55 46 10
1 pondéré 0.06 0.07 0.04 0.05 0.07 0.06 0.07 0.04 0.07
2 n 122 9 30 17 37 29 58 64 2
2 pondéré 0.05 0.01 0.08 0.06 0.04 0.05 0.05 0.05 0.01
3 n 150 18 22 22 56 32 79 71 11
3 pondéré 0.08 0.07 0.03 0.09 0.1 0.09 0.08 0.08 0.1
4 n 129 10 31 18 33 37 55 74 7
4 pondéré 0.06 0.04 0.09 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.05
5 n 241 15 41 41 83 61 110 131 23
5 pondéré 0.15 0.08 0.11 0.11 0.18 0.2 0.14 0.16 0.18
6 n 201 20 42 32 55 52 91 110 10
6 pondéré 0.08 0.08 0.07 0.07 0.07 0.12 0.07 0.09 0.06
7 n 251 25 57 45 58 66 97 154 10
7 pondéré 0.09 0.09 0.08 0.07 0.09 0.09 0.06 0.12 0.06
8 n 229 26 39 39 72 53 113 116 13
8 pondéré 0.1 0.12 0.1 0.09 0.08 0.11 0.09 0.1 0.1
9 n 117 14 27 18 37 21 59 58 2
9 pondéré 0.03 0.06 0.04 0.02 0.03 0.03 0.03 0.03 0.01
10 n 112 14 18 14 36 30 60 52 4
10 pondéré 0.06 0.09 0.04 0.04 0.08 0.03 0.07 0.04 0.06
Ne sais pas n 288 31 67 46 84 60 150 138 23
Ne sais pas pondéré 0.19 0.24 0.22 0.23 0.14 0.15 0.21 0.16 0.24

2000 202 405 324 603 466 955 1045 122



Q52: Les ORGANISMES COMMUNAUTAIRES SANS BUT LUCRATIF ne relevant pas du gouvernement sont engagés à représenter et à servir les intérêts des [anglophones/francophones] dans votre province?
Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
27 13 12 11 4 8 8 24 4
0.07 0.02 0.03 0.06 0.02 0.1 0.03 0.1 0.01
32 33 26 15 6 20 8 48 4
0.05 0.05 0.04 0.06 0.05 0.09 0.05 0.07 0.01
39 51 30 21 22 13 13 49 4
0.09 0.06 0.04 0.06 0.11 0.02 0.03 0.05 0.01
33 48 58 22 21 21 11 66 9
0.06 0.08 0.09 0.11 0.05 0.06 0.05 0.08 0.1
26 45 51 18 13 24 14 51 9
0.07 0.06 0.09 0.05 0.07 0.05 0.08 0.06 0.08
65 80 73 31 36 27 44 85 18
0.14 0.11 0.12 0.13 0.23 0.12 0.19 0.11 0.14
35 92 64 24 31 24 31 82 9
0.08 0.13 0.11 0.11 0.07 0.08 0.05 0.1 0.04
55 100 86 29 34 47 31 100 10
0.1 0.13 0.13 0.06 0.11 0.1 0.06 0.11 0.08
55 89 72 26 31 42 26 92 12
0.08 0.12 0.1 0.11 0.09 0.1 0.1 0.11 0.06
29 49 37 12 7 24 20 51 3
0.04 0.06 0.05 0.04 0.03 0.03 0.04 0.04 0
34 47 27 14 20 16 15 40 7
0.07 0.05 0.04 0.06 0.05 0.05 0.09 0.04 0.06
73 103 89 38 37 37 34 116 26
0.15 0.14 0.16 0.15 0.11 0.21 0.23 0.13 0.42
503 750 625 261 262 303 255 804 115



Alberta Atlantique (3) Colombie-Britannique Manitoba-Saskatchewan Nouveau-Brunswick Ontario Québec Minorité anglophone Minorité francophone
9 1 7 0 7 10 25 25 34
0.03 0.06 0.03 0 0.06 0.02 0.09 0.09 0.03
16 2 16 2 6 24 35 35 66
0.13 0 0.15 0.04 0.03 0.08 0.04 0.04 0.08
20 3 16 7 10 21 45 45 77
0.08 0.12 0.12 0.07 0.03 0.03 0.05 0.05 0.04
12 4 12 4 26 39 53 53 97
0.1 0.06 0.06 0.04 0.1 0.06 0.09 0.09 0.07
11 4 9 4 19 26 56 56 73
0.05 0 0.03 0.04 0.05 0.07 0.07 0.07 0.05
18 6 13 7 53 57 87 87 154
0.05 0.18 0.15 0.22 0.14 0.15 0.15 0.15 0.14
15 2 8 10 47 52 67 67 134
0.05 0.06 0.03 0.11 0.12 0.08 0.08 0.08 0.09
22 6 13 12 64 53 81 81 170
0.15 0.12 0.06 0.3 0.12 0.07 0.08 0.08 0.1
20 5 14 13 66 52 59 59 170
0.1 0.12 0.15 0.07 0.15 0.1 0.08 0.08 0.12
12 0 6 9 36 27 27 27 90
0.03 0 0 0.04 0.07 0.03 0.03 0.03 0.04
15 3 4 7 35 24 24 24 88
0.08 0.06 0.03 0.04 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05
33 7 26 6 35 72 109 109 179
0.15 0.24 0.18 0.04 0.09 0.25 0.19 0.19 0.19
203 43 144 81 404 457 668 668 1332



Q54: L’enseignement primaire et secondaire en [anglais/français]
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
0 n 15 3 4 1 5 2 4 11 1
0 pondéré 0.01 0.01 0.01 0.05 0 0 0 0.02 0.02
1 n 29 2 11 3 10 3 16 13 2
1 pondéré 0.01 0 0.02 0.01 0.01 0.01 0.01 0.01 0.01
2 n 19 2 4 4 4 5 10 9 0
2 pondéré 0.01 0.01 0.02 0.01 0.01 0.01 0.01 0.01 0
3 n 30 3 5 4 8 10 14 16 3
3 pondéré 0.02 0.01 0.01 0.02 0.03 0.01 0.01 0.02 0.02
4 n 42 4 7 13 11 7 19 23 2
4 pondéré 0.03 0.01 0.01 0.09 0.03 0.01 0.03 0.02 0.03
5 n 169 19 27 21 55 47 73 96 12
5 pondéré 0.08 0.08 0.07 0.05 0.08 0.09 0.07 0.09 0.07
6 n 150 10 29 22 48 41 64 86 8
6 pondéré 0.08 0.04 0.09 0.09 0.07 0.1 0.07 0.08 0.07
7 n 214 35 38 37 58 46 88 126 13
7 pondéré 0.1 0.12 0.08 0.14 0.07 0.09 0.07 0.12 0.08
8 n 292 27 55 59 93 58 143 149 10
8 pondéré 0.13 0.11 0.13 0.11 0.17 0.08 0.12 0.14 0.1
9 n 212 13 48 36 61 54 101 111 11
9 pondéré 0.09 0.08 0.08 0.09 0.08 0.11 0.09 0.09 0.07
10 n 686 71 155 107 198 155 354 332 42
10 pondéré 0.35 0.5 0.39 0.24 0.32 0.32 0.41 0.3 0.38
Ne sais pas n 142 13 22 17 52 38 69 73 18
Ne sais pas pondéré 0.11 0.04 0.1 0.1 0.13 0.15 0.11 0.12 0.15

2000 202 405 324 603 466 955 1045 122



Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
3 5 6 2 3 5 1 4 0
0 0.01 0.01 0 0 0.05 0.01 0 0
6 11 10 8 2 3 3 12 1
0.01 0.02 0.03 0.02 0 0.01 0.01 0.02 0
9 6 4 4 1 2 3 8 1
0.02 0.01 0.01 0.02 0 0 0.01 0.01 0
4 6 17 3 2 4 5 14 2
0.01 0.01 0.03 0 0.03 0.01 0.01 0.04 0
8 20 12 2 7 7 6 17 3
0.02 0.03 0.03 0 0.04 0.01 0.02 0.05 0.03
43 61 53 21 26 18 37 59 8
0.07 0.08 0.09 0.09 0.09 0.07 0.08 0.06 0.07
40 56 46 18 25 24 18 59 6
0.09 0.08 0.06 0.05 0.09 0.1 0.04 0.1 0.05
54 80 67 36 32 36 24 73 13
0.11 0.11 0.1 0.09 0.1 0.08 0.1 0.09 0.12
74 117 91 34 29 45 34 138 12
0.14 0.16 0.14 0.13 0.13 0.1 0.15 0.14 0.09
51 81 69 28 34 34 22 84 10
0.1 0.1 0.1 0.13 0.09 0.1 0.05 0.09 0.03
179 264 201 78 85 104 84 292 43
0.34 0.34 0.31 0.31 0.33 0.37 0.31 0.33 0.52
32 43 49 27 16 21 18 44 16
0.09 0.06 0.09 0.15 0.1 0.1 0.21 0.06 0.09
503 750 625 261 262 303 255 804 115



Alberta Atlantique (3) Colombie-Britannique Manitoba-Saskatchewan Nouveau-Brunswick Ontario Québec Minorité anglophone Minorité francophone
0 0 2 0 4 1 8 8 7
0 0 0 0 0.01 0 0.02 0.02 0
2 0 4 1 2 2 18 18 11
0.02 0 0.03 0 0.03 0 0.01 0.01 0.01
1 1 1 1 2 5 8 8 11
0 0.05 0 0 0.01 0 0.01 0.01 0.01
2 0 2 0 8 2 16 16 14
0 0 0 0 0.04 0 0.02 0.02 0.01
3 0 0 0 6 7 26 26 16
0.02 0 0 0 0 0.01 0.05 0.05 0.01
18 2 14 3 37 30 65 65 104
0.15 0 0.09 0 0.11 0.08 0.07 0.07 0.08
20 6 10 3 31 27 53 53 97
0.07 0.11 0.06 0 0.06 0.08 0.08 0.08 0.07
22 2 12 8 53 37 80 80 134
0.12 0 0.06 0.15 0.18 0.08 0.08 0.08 0.11
23 9 26 15 59 68 92 92 200
0.12 0.11 0.09 0.23 0.11 0.13 0.13 0.13 0.12
26 7 20 13 37 51 58 58 154
0.15 0.16 0.16 0.15 0.06 0.08 0.09 0.09 0.09
74 13 45 36 149 187 182 182 504
0.29 0.47 0.47 0.46 0.36 0.41 0.31 0.31 0.39
12 3 8 1 16 40 62 62 80
0.05 0.11 0.03 0 0.04 0.14 0.13 0.13 0.1
203 43 144 81 404 457 668 668 1332



Q55: Les médias et les communications disponibles en [anglais/français] (p. ex. : la radio, la télévision, Internet, les journaux)
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
0 n 26 7 9 4 4 2 9 17 1
0 pondéré 0.02 0.02 0.03 0.05 0 0 0.01 0.03 0.02
1 n 51 4 14 9 15 9 20 31 4
1 pondéré 0.04 0.01 0.05 0.03 0.05 0.03 0.04 0.03 0.03
2 n 60 13 8 11 19 9 33 27 5
2 pondéré 0.04 0.04 0.01 0.08 0.03 0.05 0.05 0.03 0.04
3 n 67 9 15 16 16 11 28 39 5
3 pondéré 0.04 0.05 0.04 0.04 0.04 0.02 0.04 0.04 0.04
4 n 84 6 25 11 28 14 37 47 2
4 pondéré 0.04 0.02 0.1 0.03 0.04 0.01 0.04 0.05 0.02
5 n 310 34 65 60 77 74 146 164 12
5 pondéré 0.14 0.23 0.17 0.22 0.07 0.11 0.14 0.14 0.1
6 n 256 36 61 41 73 45 129 127 26
6 pondéré 0.15 0.17 0.12 0.09 0.19 0.13 0.14 0.15 0.2
7 n 247 22 53 40 80 52 104 143 12
7 pondéré 0.1 0.06 0.12 0.15 0.08 0.12 0.07 0.14 0.08
8 n 301 27 46 52 89 87 138 163 10
8 pondéré 0.11 0.11 0.08 0.1 0.11 0.12 0.1 0.12 0.08
9 n 167 11 33 25 54 44 94 73 6
9 pondéré 0.07 0.03 0.06 0.06 0.1 0.09 0.09 0.05 0.05
10 n 368 29 61 44 133 101 189 179 33
10 pondéré 0.21 0.24 0.14 0.1 0.26 0.25 0.25 0.17 0.27
Ne sais pas n 63 4 15 11 15 18 28 35 6
Ne sais pas pondéré 0.04 0.02 0.08 0.05 0.02 0.06 0.03 0.05 0.05

2000 202 405 324 603 466 955 1045 122



Q55: Les médias et les communications disponibles en [anglais/français] (p. ex. : la radio, la télévision, Internet, les journaux)
Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
11 8 6 3 5 8 2 7 1
0.02 0.02 0.02 0 0.01 0.08 0.01 0.01 0
15 19 13 9 7 6 4 23 2
0.04 0.03 0.03 0.03 0.09 0.04 0.01 0.04 0.02
20 22 13 9 4 11 5 28 3
0.04 0.04 0.03 0.04 0.05 0.03 0.01 0.07 0.01
18 16 28 8 12 8 9 26 4
0.04 0.03 0.05 0.05 0.04 0.01 0.02 0.04 0.05
23 37 22 6 11 15 13 36 3
0.06 0.06 0.04 0.02 0.05 0.04 0.05 0.07 0
83 109 106 37 35 43 40 135 20
0.17 0.16 0.19 0.12 0.06 0.11 0.17 0.2 0.18
53 97 80 33 36 38 33 105 11
0.1 0.14 0.13 0.15 0.19 0.1 0.24 0.12 0.11
63 89 83 26 36 39 37 96 13
0.11 0.12 0.12 0.11 0.13 0.12 0.09 0.09 0.07
68 120 103 41 31 43 44 123 19
0.11 0.14 0.15 0.1 0.08 0.09 0.17 0.12 0.12
48 66 47 26 22 24 23 64 8
0.09 0.08 0.07 0.08 0.06 0.1 0.06 0.07 0.05
88 149 98 52 56 64 38 133 25
0.18 0.17 0.13 0.26 0.21 0.25 0.14 0.14 0.29
13 18 26 11 7 4 7 28 6
0.03 0.02 0.05 0.05 0.03 0.04 0.02 0.03 0.1
503 750 625 261 262 303 255 804 115



Alberta Atlantique (3) Colombie-Britannique Manitoba-Saskatchewan Nouveau-Brunswick Ontario Québec Minorité anglophone Minorité francophone
1 0 2 0 5 1 17 17 9
0 0 0 0 0.02 0 0.03 0.03 0.01
3 0 4 2 2 6 34 34 17
0.02 0 0.03 0.04 0 0.02 0.05 0.05 0.02
6 1 2 1 7 9 34 34 26
0.02 0.05 0 0.04 0.05 0.02 0.05 0.05 0.03
7 1 2 0 7 15 35 35 32
0.02 0 0 0 0.03 0.03 0.05 0.05 0.03
6 0 9 2 17 11 39 39 45
0.02 0 0.06 0.04 0.04 0.04 0.05 0.05 0.04
33 9 20 8 46 62 132 132 178
0.22 0.16 0.16 0.04 0.11 0.09 0.18 0.18 0.11
35 7 14 5 54 55 86 86 170
0.22 0.16 0.12 0.07 0.18 0.14 0.14 0.14 0.15
31 6 16 15 51 56 72 72 175
0.1 0.21 0.09 0.36 0.12 0.1 0.08 0.08 0.12
30 9 32 11 74 78 67 67 234
0.12 0.05 0.12 0.07 0.14 0.14 0.09 0.09 0.13
13 4 18 10 38 46 38 38 129
0.02 0.11 0.12 0.11 0.07 0.08 0.07 0.07 0.08
32 4 20 27 98 105 82 82 286
0.18 0.21 0.25 0.25 0.24 0.3 0.16 0.16 0.27
6 2 5 0 5 13 32 32 31
0.02 0.05 0.03 0 0.01 0.04 0.05 0.05 0.03
203 43 144 81 404 457 668 668 1332



Q56: Les soins de santé et les services sociaux offerts en [anglais/français]
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
0 n 15 1 6 4 3 1 5 10 1
0 pondéré 0.01 0 0.01 0.05 0 0 0 0.02 0.02
1 n 33 2 7 2 10 12 10 23 4
1 pondéré 0.02 0 0.01 0 0.02 0.05 0.01 0.03 0.02
2 n 21 2 3 5 7 4 8 13 1
2 pondéré 0.01 0 0.01 0.01 0.02 0 0.01 0.01 0.01
3 n 40 3 6 6 13 12 15 25 5
3 pondéré 0.03 0.01 0.01 0.02 0.02 0.07 0.02 0.03 0.04
4 n 31 3 4 4 11 9 12 19 1
4 pondéré 0.01 0.01 0.01 0.01 0.02 0.02 0 0.02 0.01
5 n 139 10 31 26 39 33 58 81 14
5 pondéré 0.07 0.08 0.06 0.11 0.06 0.08 0.06 0.09 0.1
6 n 140 17 25 28 38 32 59 81 8
6 pondéré 0.05 0.02 0.1 0.05 0.03 0.06 0.06 0.04 0.05
7 n 213 26 46 33 61 47 73 140 13
7 pondéré 0.09 0.08 0.09 0.06 0.12 0.07 0.05 0.14 0.09
8 n 332 34 60 56 101 81 160 172 21
8 pondéré 0.18 0.25 0.08 0.24 0.19 0.17 0.19 0.18 0.21
9 n 254 23 60 42 67 62 118 136 14
9 pondéré 0.12 0.06 0.2 0.11 0.11 0.13 0.11 0.13 0.1
10 n 691 68 137 105 229 152 398 293 34
10 pondéré 0.36 0.46 0.34 0.31 0.39 0.3 0.46 0.27 0.33
Ne sais pas n 91 13 20 13 24 21 39 52 6
Ne sais pas pondéré 0.04 0.03 0.08 0.04 0.02 0.04 0.03 0.05 0.04

2000 202 405 324 603 466 955 1045 122



Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
7 1 6 2 1 3 2 7 0
0.01 0 0.01 0 0 0.04 0.01 0.01 0
9 10 10 8 3 7 2 11 2
0.02 0.01 0.02 0.03 0.03 0.03 0 0.01 0.01
4 8 8 1 1 3 5 11 0
0.01 0.01 0.01 0 0 0.03 0 0.01 0
12 13 10 6 9 5 3 14 3
0.02 0.02 0.02 0.01 0.07 0.03 0.01 0.02 0.04
9 13 8 1 7 5 2 15 1
0.01 0.02 0.01 0 0.01 0.02 0 0.02 0
33 44 48 13 12 19 14 73 8
0.05 0.06 0.07 0.04 0.07 0.04 0.05 0.13 0.09
28 57 47 14 25 22 15 61 3
0.04 0.07 0.07 0.03 0.09 0.06 0.03 0.06 0.02
47 76 77 32 27 19 31 90 14
0.08 0.11 0.11 0.08 0.15 0.04 0.1 0.1 0.08
84 130 97 40 47 49 45 128 23
0.16 0.18 0.17 0.2 0.16 0.12 0.31 0.16 0.22
66 89 85 36 29 35 35 105 14
0.15 0.11 0.13 0.16 0.14 0.13 0.12 0.09 0.09
179 280 198 93 88 123 92 255 40
0.4 0.41 0.34 0.38 0.26 0.4 0.38 0.37 0.41
25 29 31 15 13 13 9 34 7
0.05 0.03 0.05 0.07 0.02 0.05 0.01 0.03 0.04
503 750 625 261 262 303 255 804 115



Alberta Atlantique (3) Colombie-Britannique Manitoba-Saskatchewan Nouveau-Brunswick Ontario Québec Minorité anglophone Minorité francophone
3 0 6 0 3 0 3 3 12
0.03 0 0.03 0 0.01 0 0.01 0.01 0.01
4 1 8 2 3 5 10 10 23
0.03 0.06 0.06 0.04 0.02 0.01 0.02 0.02 0.02
8 0 3 0 4 4 2 2 19
0.03 0 0 0 0 0.02 0 0 0.01
5 1 3 2 8 11 10 10 30
0.03 0 0.06 0 0.04 0.02 0.03 0.03 0.03
2 0 2 1 5 10 11 11 20
0 0 0 0 0.01 0.02 0.01 0.01 0.01
17 1 16 4 29 32 40 40 99
0.11 0 0.06 0.04 0.1 0.1 0.06 0.06 0.09
21 5 12 7 33 27 35 35 105
0.16 0.11 0.06 0.12 0.05 0.07 0.03 0.03 0.08
26 5 17 10 42 53 60 60 153
0.11 0.11 0.06 0.27 0.12 0.1 0.07 0.07 0.11
28 9 24 9 56 81 125 125 207
0.11 0.06 0.19 0.12 0.13 0.17 0.22 0.22 0.15
20 5 13 11 70 58 77 77 177
0.08 0.17 0.12 0.12 0.17 0.12 0.12 0.12 0.13
50 12 23 33 147 156 270 270 421
0.29 0.33 0.28 0.31 0.33 0.3 0.42 0.42 0.3
19 4 17 2 4 20 25 25 66
0.05 0.17 0.06 0 0.03 0.07 0.02 0.02 0.06
203 43 144 81 404 457 668 668 1332



Q57: Les sports et les loisirs offerts en [anglais/français]
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
0 n 30 6 9 1 8 6 7 23 3
0 pondéré 0.02 0.01 0.03 0.05 0.02 0.01 0 0.04 0.03
1 n 63 7 14 9 21 12 30 33 4
1 pondéré 0.04 0.06 0.03 0.03 0.04 0.04 0.04 0.04 0.04
2 n 63 4 14 11 22 12 32 31 3
2 pondéré 0.03 0.01 0.02 0.03 0.03 0.03 0.04 0.01 0.02
3 n 85 16 21 10 25 13 35 50 3
3 pondéré 0.03 0.04 0.03 0.01 0.04 0.01 0.03 0.03 0.02
4 n 87 6 26 21 21 13 45 42 2
4 pondéré 0.02 0.01 0.04 0.04 0.02 0.01 0.03 0.02 0.01
5 n 337 31 64 63 93 86 145 192 21
5 pondéré 0.17 0.17 0.15 0.22 0.14 0.2 0.14 0.2 0.18
6 n 247 34 56 29 76 52 123 124 18
6 pondéré 0.13 0.14 0.15 0.05 0.16 0.12 0.12 0.15 0.14
7 n 273 28 54 54 82 55 119 154 9
7 pondéré 0.1 0.13 0.1 0.11 0.09 0.08 0.12 0.08 0.06
8 n 237 20 52 38 77 50 122 115 11
8 pondéré 0.1 0.08 0.09 0.09 0.12 0.09 0.11 0.09 0.09
9 n 108 8 17 19 31 33 58 50 8
9 pondéré 0.07 0.04 0.03 0.09 0.09 0.08 0.08 0.06 0.09
10 n 264 26 44 37 81 76 139 125 20
10 pondéré 0.15 0.24 0.1 0.11 0.15 0.15 0.18 0.12 0.16
Ne sais pas n 206 16 34 32 66 58 100 106 20
Ne sais pas pondéré 0.14 0.06 0.21 0.15 0.1 0.17 0.12 0.15 0.16

2000 202 405 324 603 466 955 1045 122



Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
13 9 5 5 7 7 4 6 1
0.02 0.01 0.01 0.02 0.01 0.05 0.01 0.02 0.01
17 21 21 12 4 8 12 26 1
0.04 0.04 0.04 0.03 0.03 0.06 0.05 0.05 0
16 19 25 4 7 14 7 28 3
0.02 0.03 0.05 0 0.06 0.03 0.01 0.04 0.01
13 38 31 11 10 10 16 34 4
0.02 0.06 0.06 0.02 0.01 0.03 0.04 0.06 0.01
16 43 26 9 14 15 9 38 2
0.02 0.06 0.05 0.01 0.03 0.02 0.04 0.03 0.01
81 116 119 41 47 34 49 149 17
0.15 0.17 0.21 0.14 0.13 0.12 0.26 0.21 0.17
58 88 83 28 29 49 33 97 11
0.13 0.12 0.12 0.1 0.16 0.16 0.17 0.12 0.09
66 111 87 34 36 39 34 113 17
0.12 0.14 0.13 0.13 0.11 0.06 0.06 0.09 0.14
64 86 76 32 29 37 29 95 15
0.11 0.1 0.11 0.13 0.07 0.1 0.13 0.09 0.07
32 37 31 16 13 18 12 42 7
0.06 0.04 0.04 0.05 0.05 0.12 0.06 0.06 0.09
75 117 52 37 40 46 26 96 19
0.17 0.13 0.07 0.16 0.2 0.14 0.05 0.12 0.25
52 65 69 32 26 26 24 80 18
0.13 0.08 0.11 0.18 0.14 0.11 0.12 0.11 0.15
503 750 625 261 262 303 255 804 115



Alberta Atlantique (3) Colombie-Britannique Manitoba-Saskatchewan Nouveau-Brunswick Ontario Québec Minorité anglophone Minorité francophone
4 0 5 1 6 0 14 14 16
0.02 0 0.03 0.04 0.03 0 0.03 0.03 0.01
6 0 10 3 2 13 29 29 34
0.02 0 0.06 0.04 0.02 0.04 0.05 0.05 0.03
7 1 8 3 7 10 27 27 36
0.02 0.05 0.03 0.04 0.03 0.02 0.03 0.03 0.02
9 2 9 0 9 22 34 34 51
0.05 0.11 0.03 0 0.03 0.02 0.04 0.04 0.02
10 2 8 1 12 16 38 38 49
0.05 0 0.06 0 0.04 0.02 0.02 0.02 0.03
30 7 25 12 51 57 155 155 182
0.18 0.11 0.11 0.23 0.15 0.13 0.2 0.2 0.14
28 8 15 7 50 61 78 78 169
0.18 0.16 0.14 0.08 0.11 0.1 0.15 0.15 0.11
30 2 13 17 76 54 81 81 192
0.08 0.05 0.03 0.15 0.2 0.1 0.08 0.08 0.12
29 10 18 14 55 62 49 49 188
0.18 0.05 0.11 0.15 0.12 0.11 0.08 0.08 0.12
6 3 7 5 31 32 24 24 84
0 0.16 0.09 0.04 0.04 0.06 0.08 0.08 0.06
25 3 7 14 78 75 62 62 202
0.15 0.16 0.23 0.19 0.19 0.2 0.11 0.11 0.19
19 5 19 4 27 55 77 77 129
0.08 0.16 0.09 0.04 0.04 0.21 0.13 0.13 0.14
203 43 144 81 404 457 668 668 1332



Q58: L'enseignement et la formation postsecondaires dispensés en [anglais/français]
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
0 n 18 3 6 2 6 1 8 10 1
0 pondéré 0.01 0.01 0.02 0.05 0.01 0 0.01 0.02 0.02
1 n 33 3 11 3 11 5 18 15 1
1 pondéré 0.01 0.01 0.02 0 0.01 0.01 0.01 0.01 0
2 n 29 6 4 3 13 3 10 19 1
2 pondéré 0.01 0.01 0.01 0.01 0.03 0 0.02 0.01 0.01
3 n 49 4 12 12 12 9 24 25 2
3 pondéré 0.02 0.01 0.02 0.02 0.03 0 0.02 0.01 0.02
4 n 59 2 18 11 16 12 22 37 4
4 pondéré 0.04 0.04 0.03 0.1 0.02 0.01 0.03 0.04 0.04
5 n 210 22 49 33 48 58 104 106 14
5 pondéré 0.11 0.15 0.11 0.11 0.07 0.15 0.11 0.12 0.1
6 n 147 17 31 24 50 25 55 92 8
6 pondéré 0.06 0.12 0.09 0.08 0.03 0.04 0.05 0.08 0.08
7 n 274 38 52 50 72 62 119 155 14
7 pondéré 0.12 0.08 0.11 0.13 0.14 0.12 0.08 0.16 0.09
8 n 311 32 52 49 107 71 150 161 15
8 pondéré 0.15 0.19 0.15 0.17 0.16 0.09 0.18 0.11 0.13
9 n 189 17 41 33 52 46 89 100 9
9 pondéré 0.08 0.05 0.11 0.06 0.08 0.11 0.08 0.09 0.07
10 n 547 52 108 81 176 130 291 256 32
10 pondéré 0.27 0.33 0.24 0.17 0.32 0.25 0.3 0.24 0.27
Ne sais pas n 134 6 21 23 40 44 65 69 21
Ne sais pas pondéré 0.11 0.02 0.1 0.1 0.12 0.19 0.12 0.11 0.17

2000 202 405 324 603 466 955 1045 122



Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
8 3 6 5 0 4 1 8 0
0.01 0.01 0.01 0.01 0 0.06 0.01 0.01 0
7 10 15 7 3 5 3 12 3
0.01 0.02 0.03 0.01 0 0.01 0 0.02 0
7 11 10 2 4 4 1 16 2
0.01 0.02 0.02 0 0.04 0.01 0 0.02 0
6 14 27 3 6 7 8 24 1
0.01 0.02 0.05 0 0.01 0.01 0.02 0.04 0
15 24 16 3 5 14 10 25 2
0.04 0.04 0.03 0.01 0.02 0.03 0.03 0.08 0.01
50 84 62 26 26 30 31 82 15
0.12 0.13 0.11 0.11 0.09 0.16 0.09 0.12 0.09
26 62 51 15 19 23 19 64 7
0.03 0.08 0.08 0.07 0.06 0.08 0.04 0.05 0.11
78 87 95 44 40 40 39 102 9
0.14 0.11 0.15 0.12 0.2 0.11 0.08 0.12 0.07
74 118 104 43 37 41 40 132 18
0.17 0.15 0.15 0.18 0.13 0.09 0.16 0.11 0.26
50 82 48 27 29 25 26 74 8
0.1 0.11 0.07 0.1 0.07 0.06 0.1 0.11 0.02
150 215 150 64 75 93 66 213 36
0.29 0.27 0.23 0.26 0.23 0.31 0.29 0.25 0.35
32 40 41 22 18 17 11 52 14
0.08 0.05 0.07 0.11 0.15 0.08 0.19 0.08 0.09
503 750 625 261 262 303 255 804 115



Alberta Atlantique (3) Colombie-Britannique Manitoba-Saskatchewan Nouveau-Brunswick Ontario Québec Minorité anglophone Minorité francophone
3 0 4 0 2 0 9 9 9
0.02 0 0.03 0 0.01 0 0.02 0.02 0.01
1 1 6 3 4 3 15 15 18
0 0 0.03 0.04 0.03 0 0.01 0.01 0.01
7 0 3 0 1 4 14 14 15
0.02 0 0 0 0 0 0.02 0.02 0
6 1 7 2 9 3 21 21 28
0.02 0.05 0.03 0 0.03 0 0.02 0.02 0.01
10 0 4 0 9 8 28 28 31
0.08 0 0 0 0.03 0.01 0.05 0.05 0.02
19 4 12 3 39 27 106 106 104
0.1 0.11 0.06 0.07 0.12 0.07 0.14 0.14 0.09
12 4 11 6 36 29 49 49 98
0.05 0.05 0.03 0.07 0.04 0.05 0.08 0.08 0.05
22 6 23 11 61 58 93 93 181
0.12 0.11 0.12 0.18 0.19 0.11 0.1 0.1 0.13
42 11 24 11 63 69 91 91 220
0.2 0.11 0.27 0.14 0.11 0.18 0.13 0.13 0.17
22 6 11 13 37 45 55 55 134
0.05 0.26 0.06 0.25 0.09 0.1 0.07 0.07 0.1
43 7 26 29 129 177 136 136 411
0.25 0.21 0.3 0.25 0.31 0.3 0.25 0.25 0.29
16 3 13 3 14 34 51 51 83
0.08 0.11 0.06 0 0.04 0.18 0.1 0.1 0.12
203 43 144 81 404 457 668 668 1332



Q59: Les arts et la culture disponibles en [anglais/français] (p. ex. : le cinéma, le théâtre, les livres et la littérature)
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
0 n 24 5 7 6 3 3 8 16 1
0 pondéré 0.01 0.01 0.02 0.06 0 0 0 0.02 0.02
1 n 55 11 18 7 14 5 31 24 7
1 pondéré 0.05 0.06 0.06 0.02 0.07 0.02 0.05 0.04 0.06
2 n 51 8 9 6 18 10 24 27 2
2 pondéré 0.02 0.03 0.02 0.01 0.02 0.04 0.02 0.03 0.02
3 n 70 7 24 9 16 14 32 38 4
3 pondéré 0.04 0.06 0.06 0.02 0.03 0.01 0.03 0.04 0.03
4 n 93 8 20 14 34 17 39 54 8
4 pondéré 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.04
5 n 253 26 43 50 73 61 118 135 17
5 pondéré 0.14 0.16 0.12 0.17 0.13 0.15 0.14 0.15 0.16
6 n 217 28 40 45 56 48 80 137 12
6 pondéré 0.11 0.08 0.1 0.14 0.14 0.06 0.1 0.11 0.13
7 n 291 21 63 49 93 65 126 165 16
7 pondéré 0.14 0.05 0.15 0.21 0.14 0.13 0.1 0.17 0.1
8 n 324 32 62 51 99 80 176 148 12
8 pondéré 0.13 0.1 0.13 0.14 0.11 0.17 0.15 0.1 0.09
9 n 156 10 33 28 43 42 73 83 7
9 pondéré 0.08 0.1 0.07 0.06 0.08 0.05 0.09 0.06 0.09
10 n 389 41 71 47 136 94 215 174 25
10 pondéré 0.18 0.26 0.11 0.09 0.2 0.19 0.2 0.15 0.18
Ne sais pas n 77 5 15 12 18 27 33 44 11
Ne sais pas pondéré 0.06 0.03 0.12 0.04 0.02 0.11 0.05 0.07 0.09

2000 202 405 324 603 466 955 1045 122



Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
8 8 7 4 4 3 2 11 0
0.01 0.02 0.02 0 0.01 0.04 0.01 0.02 0
16 18 14 10 8 12 4 19 2
0.05 0.04 0.03 0.04 0.07 0.09 0.01 0.05 0.02
16 18 15 7 7 8 4 21 4
0.03 0.03 0.03 0.01 0.06 0.03 0.01 0.03 0.01
21 20 25 11 5 12 12 27 3
0.04 0.04 0.05 0.05 0.02 0.06 0.05 0.02 0.01
23 34 28 12 9 16 11 38 7
0.06 0.05 0.05 0.07 0.03 0.03 0.04 0.06 0.04
64 94 78 30 27 32 43 103 18
0.13 0.14 0.14 0.09 0.09 0.1 0.27 0.18 0.19
46 82 77 24 25 42 27 91 8
0.08 0.11 0.13 0.12 0.1 0.12 0.12 0.1 0.08
80 103 92 34 39 43 39 124 12
0.18 0.13 0.14 0.11 0.15 0.11 0.17 0.16 0.13
84 121 107 40 52 40 39 131 22
0.14 0.16 0.16 0.14 0.14 0.11 0.1 0.16 0.06
37 64 48 20 20 21 23 65 7
0.07 0.07 0.05 0.05 0.08 0.09 0.12 0.04 0.14
92 167 105 56 55 66 43 144 25
0.17 0.2 0.15 0.23 0.2 0.15 0.09 0.15 0.24
16 21 29 13 11 8 8 30 7
0.04 0.02 0.05 0.09 0.06 0.06 0.03 0.03 0.08
503 750 625 261 262 303 255 804 115



Alberta Atlantique (3) Colombie-Britannique Manitoba-Saskatchewan Nouveau-Brunswick Ontario Québec Minorité anglophone Minorité francophone
2 0 3 1 2 1 15 15 9
0.02 0 0 0 0.01 0 0.02 0.02 0.01
2 0 5 3 3 5 37 37 18
0 0 0.03 0.11 0.03 0.04 0.06 0.06 0.04
7 0 6 1 5 7 25 25 26
0.05 0 0.03 0.04 0.01 0.02 0.03 0.03 0.02
5 1 2 2 8 10 42 42 28
0.05 0.06 0 0.04 0.04 0.02 0.04 0.04 0.03
8 2 7 2 25 11 38 38 55
0.05 0 0.03 0.04 0.1 0.03 0.05 0.05 0.05
28 1 15 2 38 51 118 118 135
0.2 0 0.12 0.07 0.08 0.12 0.18 0.18 0.11
25 10 9 5 42 45 81 81 136
0.1 0.22 0.03 0 0.09 0.09 0.13 0.13 0.09
28 4 22 17 57 71 92 92 199
0.12 0.06 0.22 0.26 0.16 0.1 0.14 0.14 0.13
30 12 35 11 76 81 79 79 245
0.15 0.22 0.22 0.11 0.16 0.16 0.1 0.1 0.16
17 2 18 12 40 44 23 23 133
0.02 0.06 0.12 0.15 0.05 0.14 0.04 0.04 0.11
39 7 15 25 101 118 84 84 305
0.18 0.17 0.16 0.19 0.26 0.21 0.14 0.14 0.21
12 4 7 0 7 13 34 34 43
0.05 0.22 0.03 0 0.02 0.07 0.07 0.07 0.05
203 43 144 81 404 457 668 668 1332



Q60: Les services d’emploi offerts en [anglais/français]
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
0 n 16 0 7 5 2 2 3 13 1
0 pondéré 0.01 0 0.01 0.05 0 0 0 0.02 0.02
1 n 43 4 10 5 17 7 17 26 1
1 pondéré 0.02 0.01 0.01 0.01 0.03 0.01 0.02 0.01 0.01
2 n 38 2 11 7 11 7 18 20 2
2 pondéré 0.01 0 0.02 0.01 0.01 0.02 0.01 0.02 0.01
3 n 59 5 10 15 18 11 20 39 7
3 pondéré 0.03 0.03 0.05 0.03 0.03 0.03 0.03 0.04 0.05
4 n 60 7 16 7 19 11 29 31 1
4 pondéré 0.01 0.02 0.02 0.01 0.02 0 0.02 0.01 0
5 n 215 22 46 45 61 41 91 124 11
5 pondéré 0.09 0.12 0.11 0.12 0.06 0.1 0.07 0.12 0.06
6 n 198 33 41 25 64 35 87 111 12
6 pondéré 0.09 0.14 0.1 0.04 0.1 0.05 0.08 0.1 0.1
7 n 251 25 58 46 69 53 112 139 12
7 pondéré 0.11 0.08 0.12 0.12 0.13 0.09 0.1 0.12 0.09
8 n 284 30 50 44 90 70 155 129 13
8 pondéré 0.14 0.13 0.13 0.19 0.15 0.1 0.15 0.13 0.12
9 n 138 13 27 18 34 46 63 75 7
9 pondéré 0.07 0.03 0.09 0.07 0.06 0.09 0.07 0.07 0.06
10 n 394 44 78 49 133 90 206 188 33
10 pondéré 0.25 0.37 0.21 0.15 0.29 0.21 0.32 0.18 0.29
Ne sais pas n 304 17 51 58 85 93 154 150 22
Ne sais pas pondéré 0.16 0.07 0.13 0.19 0.13 0.29 0.15 0.17 0.18

2000 202 405 324 603 466 955 1045 122



Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
6 4 5 1 4 4 1 6 0
0.01 0.01 0.01 0 0.01 0.05 0.01 0.01 0
13 17 12 8 2 6 6 18 3
0.02 0.02 0.02 0.01 0 0.05 0 0.02 0
9 11 16 3 2 3 6 22 2
0.01 0.01 0.02 0.01 0.01 0 0.02 0.02 0.02
14 19 19 12 7 4 7 28 1
0.02 0.02 0.03 0.04 0.1 0.01 0.01 0.04 0
11 26 22 5 9 14 6 23 3
0.02 0.03 0.03 0 0.02 0.02 0.01 0.02 0.02
51 74 79 25 30 24 26 101 9
0.11 0.1 0.12 0.04 0.11 0.09 0.05 0.15 0.06
41 83 62 22 28 27 32 84 5
0.07 0.11 0.09 0.1 0.12 0.07 0.12 0.09 0.02
62 101 76 35 34 31 35 99 17
0.12 0.13 0.12 0.13 0.13 0.08 0.12 0.1 0.1
79 107 85 43 32 56 36 104 13
0.14 0.16 0.14 0.13 0.09 0.2 0.17 0.15 0.06
37 55 39 18 22 31 18 44 5
0.07 0.07 0.06 0.05 0.08 0.06 0.12 0.05 0.08
117 152 92 65 61 63 44 128 33
0.25 0.2 0.16 0.32 0.21 0.27 0.21 0.17 0.4
63 101 118 24 31 40 38 147 24
0.14 0.13 0.19 0.16 0.13 0.11 0.17 0.18 0.23
503 750 625 261 262 303 255 804 115



Alberta Atlantique (3) Colombie-Britannique Manitoba-Saskatchewan Nouveau-Brunswick Ontario Québec Minorité anglophone Minorité francophone
2 0 3 1 4 3 3 3 13
0.02 0 0.03 0 0.02 0 0.01 0.01 0.01
8 1 10 1 3 11 9 9 34
0.02 0 0.06 0 0.01 0.03 0.01 0.01 0.02
13 2 5 4 2 3 9 9 29
0.05 0 0 0.11 0.02 0 0.01 0.01 0.02
13 2 4 2 9 14 15 15 44
0.05 0.05 0 0.04 0.06 0.04 0.02 0.02 0.05
12 1 7 1 15 11 13 13 47
0.08 0 0.03 0 0.02 0.02 0.01 0.01 0.02
25 6 23 10 40 39 72 72 143
0.15 0.16 0.09 0.26 0.11 0.05 0.09 0.09 0.09
22 7 22 9 37 46 55 55 143
0.12 0.16 0.21 0.04 0.07 0.1 0.08 0.08 0.1
30 5 11 8 57 54 86 86 165
0.12 0.11 0.03 0.07 0.18 0.09 0.11 0.11 0.11
17 6 16 12 55 65 113 113 171
0.08 0.11 0.06 0.15 0.12 0.1 0.17 0.17 0.1
6 3 9 5 35 31 49 49 89
0 0.05 0.09 0.04 0.05 0.08 0.07 0.07 0.07
29 5 11 21 93 87 148 148 246
0.2 0.16 0.21 0.26 0.27 0.25 0.26 0.26 0.24
26 5 23 7 54 93 96 96 208
0.1 0.21 0.18 0.04 0.08 0.23 0.16 0.16 0.17
203 43 144 81 404 457 668 668 1332



Q61: Les garderies et les services préscolaires offerts en [anglais/français]
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
0 n 19 4 8 2 3 2 7 12 2
0 pondéré 0.02 0.01 0.01 0.05 0.02 0 0.01 0.02 0.03
1 n 32 2 9 5 11 5 17 15 2
1 pondéré 0.02 0 0.02 0.03 0.01 0.03 0.01 0.02 0.02
2 n 33 4 8 4 11 6 19 14 0
2 pondéré 0.01 0.01 0.02 0.01 0.01 0 0.02 0.01 0
3 n 37 6 7 6 11 7 20 17 1
3 pondéré 0.01 0.01 0.01 0.01 0.01 0.01 0.01 0.01 0
4 n 38 4 4 13 9 8 17 21 5
4 pondéré 0.03 0.01 0.01 0.05 0.04 0.01 0.02 0.03 0.03
5 n 196 24 36 37 51 48 102 94 12
5 pondéré 0.1 0.1 0.09 0.11 0.09 0.13 0.13 0.08 0.1
6 n 154 21 32 23 48 30 59 95 9
6 pondéré 0.09 0.13 0.09 0.06 0.11 0.03 0.07 0.1 0.1
7 n 203 17 47 44 53 42 69 134 10
7 pondéré 0.09 0.08 0.1 0.11 0.09 0.06 0.05 0.13 0.06
8 n 265 23 47 49 85 61 130 135 7
8 pondéré 0.08 0.04 0.08 0.13 0.07 0.1 0.08 0.09 0.04
9 n 156 12 34 30 47 33 71 85 10
9 pondéré 0.08 0.06 0.09 0.09 0.07 0.09 0.08 0.08 0.09
10 n 496 43 121 67 156 109 276 220 31
10 pondéré 0.24 0.33 0.24 0.14 0.26 0.21 0.29 0.19 0.27
Ne sais pas n 371 42 52 44 118 115 168 203 33
Ne sais pas pondéré 0.24 0.22 0.23 0.21 0.22 0.31 0.22 0.26 0.26

2000 202 405 324 603 466 955 1045 122



Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
5 7 5 3 3 4 1 8 0
0.01 0.01 0.01 0 0.01 0.05 0.01 0.03 0
6 14 10 8 4 5 3 10 2
0.01 0.03 0.02 0.01 0.03 0.01 0.03 0.01 0
10 13 10 4 2 6 6 14 1
0.02 0.02 0.02 0.02 0.01 0.01 0.01 0.02 0
8 16 12 2 5 5 6 16 3
0.01 0.03 0.03 0 0.03 0.01 0.01 0.02 0.01
7 18 8 1 10 7 5 12 3
0.02 0.03 0.02 0.01 0.07 0.03 0.01 0.02 0.03
48 74 62 23 23 22 24 96 8
0.1 0.11 0.12 0.07 0.07 0.15 0.12 0.13 0.06
31 58 56 18 22 24 28 58 4
0.07 0.08 0.09 0.1 0.1 0.08 0.07 0.08 0.07
58 70 65 33 24 30 26 79 11
0.1 0.09 0.1 0.1 0.1 0.06 0.11 0.08 0.07
62 104 92 26 32 41 34 116 16
0.1 0.15 0.13 0.06 0.06 0.08 0.07 0.12 0.09
42 66 38 21 23 30 17 61 4
0.08 0.07 0.06 0.1 0.08 0.08 0.1 0.08 0.01
128 192 145 54 63 73 61 213 32
0.23 0.21 0.2 0.19 0.22 0.27 0.17 0.23 0.44
98 118 122 68 51 56 44 121 31
0.25 0.16 0.21 0.33 0.24 0.19 0.3 0.18 0.2
503 750 625 261 262 303 255 804 115



Alberta Atlantique (3) Colombie-Britannique Manitoba-Saskatchewan Nouveau-Brunswick Ontario Québec Minorité anglophone Minorité francophone
2 0 2 0 3 0 12 12 7
0.02 0 0 0 0.01 0 0.03 0.03 0
2 0 2 2 2 2 22 22 10
0.02 0 0 0 0.02 0 0.03 0.03 0.01
4 0 3 2 3 3 18 18 15
0.02 0 0.03 0.04 0 0 0.02 0.02 0.01
3 0 0 0 8 5 21 21 16
0.02 0 0 0 0.04 0 0.01 0.01 0.01
2 1 1 1 5 6 22 22 16
0.02 0.06 0 0 0.04 0.02 0.03 0.03 0.02
23 0 17 3 28 30 95 95 101
0.14 0 0.06 0.15 0.08 0.06 0.13 0.13 0.08
19 5 4 6 33 23 64 64 90
0.07 0.06 0.03 0.04 0.08 0.05 0.11 0.11 0.06
19 4 14 6 48 47 65 65 138
0.12 0.06 0.06 0.07 0.13 0.1 0.07 0.07 0.1
25 10 24 11 66 68 61 61 204
0.12 0.11 0.09 0.19 0.12 0.1 0.06 0.06 0.11
17 4 12 9 35 41 38 38 118
0.05 0.17 0.09 0.07 0.05 0.12 0.06 0.06 0.09
58 12 43 34 124 140 85 85 411
0.26 0.39 0.42 0.3 0.31 0.29 0.18 0.18 0.31
29 7 22 7 49 92 165 165 206
0.12 0.17 0.21 0.15 0.12 0.25 0.27 0.27 0.2
203 43 144 81 404 457 668 668 1332



Q62: Les services légaux et les procédures de cour en [anglais/français]
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
0 n 17 3 6 1 5 2 5 12 0
0 pondéré 0.01 0.01 0.01 0 0.01 0 0 0.01 0
1 n 30 3 7 3 10 7 9 21 1
1 pondéré 0.01 0.01 0.01 0.01 0.02 0.01 0.01 0.01 0
2 n 18 1 3 1 7 6 5 13 2
2 pondéré 0.01 0 0.01 0 0.01 0.03 0 0.02 0.02
3 n 37 3 6 9 12 7 18 19 4
3 pondéré 0.02 0.01 0.01 0.01 0.03 0.01 0.02 0.02 0.02
4 n 36 3 7 10 10 6 15 21 2
4 pondéré 0.01 0.01 0.01 0.02 0.02 0 0 0.02 0.01
5 n 184 24 32 30 54 44 76 108 8
5 pondéré 0.07 0.12 0.05 0.06 0.06 0.08 0.07 0.07 0.05
6 n 154 19 42 25 42 26 61 93 8
6 pondéré 0.07 0.06 0.12 0.04 0.07 0.05 0.06 0.08 0.06
7 n 248 24 54 43 72 55 106 142 14
7 pondéré 0.11 0.11 0.13 0.13 0.1 0.09 0.11 0.12 0.08
8 n 269 24 63 39 77 66 141 128 11
8 pondéré 0.13 0.11 0.18 0.16 0.1 0.1 0.13 0.12 0.1
9 n 158 13 26 23 45 51 78 80 8
9 pondéré 0.07 0.03 0.07 0.06 0.07 0.13 0.08 0.06 0.06
10 n 450 44 78 62 154 112 244 206 37
10 pondéré 0.28 0.36 0.18 0.2 0.32 0.28 0.31 0.25 0.34
Ne sais pas n 399 41 81 78 115 84 197 202 27
Ne sais pas pondéré 0.22 0.17 0.22 0.3 0.21 0.2 0.21 0.22 0.25

2000 202 405 324 603 466 955 1045 122



Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
8 4 5 3 2 2 1 8 1
0.01 0.01 0.01 0 0.01 0 0.01 0.01 0
9 7 13 7 1 3 4 15 0
0.02 0.01 0.02 0.02 0 0.01 0 0.02 0
5 8 3 1 3 2 1 10 1
0.01 0.01 0 0 0.04 0 0 0.01 0
8 11 14 7 7 0 3 15 5
0.01 0.02 0.02 0.01 0.05 0 0.01 0.02 0.02
9 12 13 1 3 5 4 21 2
0.01 0.02 0.02 0 0 0.01 0.01 0.03 0.01
42 69 65 18 26 25 27 77 11
0.08 0.1 0.1 0.06 0.07 0.1 0.06 0.07 0.09
36 64 46 26 16 20 23 65 4
0.07 0.08 0.07 0.07 0.09 0.07 0.05 0.09 0.02
68 85 81 34 34 33 35 98 14
0.13 0.12 0.14 0.13 0.19 0.08 0.1 0.09 0.06
65 105 88 37 35 49 28 106 14
0.14 0.14 0.14 0.17 0.07 0.1 0.13 0.13 0.14
47 53 50 22 21 30 14 62 9
0.09 0.06 0.08 0.05 0.07 0.09 0.03 0.08 0.11
119 180 114 59 69 83 49 160 30
0.25 0.24 0.19 0.29 0.21 0.39 0.29 0.21 0.32
87 152 133 46 45 51 66 167 24
0.18 0.2 0.21 0.18 0.21 0.16 0.32 0.24 0.22
503 750 625 261 262 303 255 804 115



Alberta Atlantique (3) Colombie-Britannique Manitoba-Saskatchewan Nouveau-Brunswick Ontario Québec Minorité anglophone Minorité francophone
2 0 4 1 4 0 6 6 11
0.03 0 0.03 0 0.02 0 0 0 0.01
6 1 3 1 4 6 9 9 21
0.05 0 0.03 0.04 0.02 0.02 0.01 0.01 0.02
7 0 1 1 3 1 5 5 13
0.03 0 0 0 0.02 0 0.01 0.01 0.01
6 0 7 2 4 11 7 7 30
0.03 0 0.03 0.04 0.03 0.03 0 0 0.03
4 1 3 1 12 7 8 8 28
0 0 0 0 0.04 0.02 0 0 0.02
22 5 16 7 34 42 58 58 126
0.13 0.12 0.09 0.04 0.08 0.08 0.06 0.06 0.08
23 6 16 5 33 27 44 44 110
0.1 0.12 0.15 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.08
22 6 9 14 44 60 93 93 155
0.1 0.12 0.03 0.22 0.18 0.1 0.1 0.1 0.12
23 5 23 16 54 62 86 86 183
0.15 0.12 0.09 0.22 0.11 0.1 0.14 0.14 0.11
14 3 10 6 36 36 53 53 105
0.08 0.06 0.12 0.11 0.05 0.07 0.07 0.07 0.07
35 7 15 15 104 110 164 164 286
0.18 0.24 0.21 0.19 0.27 0.3 0.29 0.29 0.27
39 9 37 12 72 95 135 135 264
0.13 0.24 0.21 0.07 0.12 0.22 0.24 0.24 0.19
203 43 144 81 404 457 668 668 1332



Q64: Les efforts du gouvernement du Canada en vue de représenter vos intérêts à titre [d'anglophone/de francophone] dans votre province
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
0 n 91 11 25 14 29 12 43 48 8
0 pondéré 0.07 0.07 0.11 0.05 0.07 0.03 0.06 0.08 0.06
1 n 146 23 26 32 44 21 78 68 10
1 pondéré 0.09 0.12 0.05 0.12 0.11 0.07 0.11 0.08 0.11
2 n 161 16 32 34 53 26 81 80 8
2 pondéré 0.08 0.05 0.09 0.1 0.1 0.03 0.09 0.07 0.05
3 n 182 19 43 19 47 54 88 94 10
3 pondéré 0.08 0.11 0.08 0.04 0.09 0.08 0.09 0.07 0.08
4 n 152 15 41 25 42 29 80 72 5
4 pondéré 0.06 0.1 0.07 0.05 0.05 0.04 0.07 0.05 0.05
5 n 259 24 60 34 75 66 113 146 21
5 pondéré 0.15 0.11 0.16 0.1 0.15 0.21 0.13 0.17 0.18
6 n 266 27 54 46 77 62 115 151 14
6 pondéré 0.12 0.09 0.11 0.12 0.13 0.15 0.12 0.12 0.13
7 n 238 21 48 39 79 51 113 125 19
7 pondéré 0.12 0.09 0.1 0.14 0.13 0.13 0.12 0.12 0.12
8 n 205 15 25 33 68 64 90 115 7
8 pondéré 0.06 0.03 0.03 0.11 0.06 0.08 0.05 0.08 0.04
9 n 78 6 10 11 25 26 37 41 3
9 pondéré 0.04 0.1 0.01 0.03 0.03 0.03 0.05 0.03 0.05
10 n 80 11 10 11 24 24 34 46 6
10 pondéré 0.04 0.06 0.03 0.01 0.03 0.06 0.02 0.06 0.04
Ne sais pas n 142 14 31 26 40 31 83 59 11
Ne sais pas pondéré 0.09 0.06 0.14 0.13 0.06 0.08 0.09 0.08 0.11

2000 202 405 324 603 466 955 1045 122



Q64: Les efforts du gouvernement du Canada en vue de représenter vos intérêts à titre [d'anglophone/de francophone] dans votre province
Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
38 18 27 18 10 11 11 38 3
0.09 0.02 0.06 0.07 0.09 0.05 0.05 0.09 0
47 59 30 22 14 23 14 65 8
0.08 0.09 0.05 0.07 0.05 0.14 0.02 0.14 0.12
46 56 51 26 15 25 21 64 10
0.11 0.08 0.07 0.08 0.07 0.12 0.06 0.08 0.05
49 69 54 26 27 26 21 71 11
0.08 0.09 0.08 0.08 0.06 0.07 0.13 0.08 0.09
34 64 49 22 16 28 18 60 8
0.07 0.08 0.08 0.1 0.05 0.06 0.05 0.07 0.01
61 104 73 36 26 47 42 92 16
0.12 0.15 0.12 0.24 0.1 0.15 0.12 0.13 0.1
54 111 87 30 37 28 33 130 8
0.11 0.13 0.13 0.1 0.18 0.07 0.17 0.14 0.07
51 87 81 18 38 35 38 95 14
0.12 0.11 0.12 0.08 0.19 0.08 0.21 0.1 0.1
48 87 63 21 34 31 23 80 16
0.07 0.1 0.1 0.04 0.06 0.06 0.11 0.06 0.07
16 24 35 10 11 15 9 27 6
0.03 0.02 0.07 0.01 0.04 0.04 0.01 0.02 0.16
26 24 24 11 13 12 6 33 5
0.05 0.04 0.04 0.04 0.02 0.03 0.01 0.05 0.08
33 47 51 21 21 22 19 49 10
0.06 0.09 0.09 0.09 0.09 0.13 0.07 0.05 0.14
503 750 625 261 262 303 255 804 115



Alberta Atlantique (3) Colombie-Britannique Manitoba-Saskatchewan Nouveau-Brunswick Ontario Québec Minorité anglophone Minorité francophone
12 3 10 1 11 12 42 42 49
0.08 0.05 0.12 0 0.06 0.04 0.07 0.07 0.06
22 5 15 4 10 31 59 59 87
0.1 0.11 0.06 0.08 0.05 0.05 0.12 0.12 0.06
25 3 20 10 23 19 61 61 100
0.15 0 0.12 0.12 0.1 0.06 0.07 0.07 0.08
27 2 16 6 37 27 67 67 115
0.13 0.05 0.22 0.16 0.09 0.04 0.09 0.09 0.08
23 2 12 3 30 36 46 46 106
0.1 0.05 0.03 0 0.04 0.06 0.07 0.07 0.06
24 5 14 11 51 58 96 96 163
0.08 0.16 0.09 0.16 0.14 0.13 0.17 0.17 0.13
27 9 17 16 71 57 69 69 197
0.1 0.16 0.06 0.12 0.11 0.13 0.13 0.13 0.12
17 4 10 14 63 76 54 54 184
0.05 0.11 0.06 0.28 0.18 0.12 0.1 0.1 0.13
13 4 12 9 56 57 54 54 151
0.08 0.11 0.09 0.04 0.12 0.09 0.04 0.04 0.09
0 0 1 4 23 28 22 22 56
0 0 0 0.04 0.04 0.1 0.02 0.02 0.06
2 1 2 2 19 26 28 28 52
0.05 0.05 0.03 0 0.04 0.06 0.03 0.03 0.05
11 5 15 1 10 30 70 70 72
0.08 0.16 0.09 0 0.04 0.11 0.09 0.09 0.08
203 43 144 81 404 457 668 668 1332



Q65: Les efforts de votre gouvernement provincial en vue de représenter vos intérêts à titre [d'anglophone/de francophone] dans votre province
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
0 n 453 62 101 82 137 71 228 225 18
0 pondéré 0.23 0.18 0.27 0.32 0.27 0.12 0.26 0.21 0.2
1 n 472 50 100 81 149 92 244 228 21
1 pondéré 0.22 0.23 0.27 0.24 0.23 0.14 0.24 0.2 0.16
2 n 274 33 52 42 73 74 145 129 20
2 pondéré 0.14 0.22 0.09 0.07 0.12 0.21 0.16 0.12 0.16
3 n 221 11 53 32 66 59 91 130 12
3 pondéré 0.1 0.06 0.1 0.09 0.1 0.12 0.07 0.13 0.11
4 n 149 13 20 25 39 52 54 95 8
4 pondéré 0.07 0.06 0.03 0.06 0.05 0.13 0.05 0.08 0.06
5 n 137 5 23 23 44 42 60 77 18
5 pondéré 0.08 0.04 0.09 0.06 0.08 0.13 0.07 0.09 0.12
6 n 95 10 16 12 30 27 37 58 4
6 pondéré 0.03 0.04 0.02 0.02 0.04 0.02 0.02 0.04 0.02
7 n 63 6 7 11 24 15 30 33 7
7 pondéré 0.04 0.05 0.01 0.06 0.05 0.04 0.03 0.06 0.06
8 n 48 3 7 6 18 14 20 28 3
8 pondéré 0.03 0.09 0.01 0.01 0.02 0.02 0.04 0.02 0.04
9 n 11 1 3 1 4 2 4 7 0
9 pondéré 0 0 0 0 0 0 0 0 0
10 n 13 0 3 1 4 5 3 10 3
10 pondéré 0.01 0 0.01 0 0.01 0.02 0 0.02 0.02
Ne sais pas n 64 8 20 8 15 13 39 25 8
Ne sais pas pondéré 0.05 0.04 0.09 0.06 0.02 0.04 0.05 0.04 0.06

2000 202 405 324 603 466 955 1045 122



Q65: Les efforts de votre gouvernement provincial en vue de représenter vos intérêts à titre [d'anglophone/de francophone] dans votre province
Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
115 175 145 64 55 57 59 194 24
0.25 0.26 0.26 0.19 0.2 0.24 0.27 0.29 0.2
118 175 158 54 63 75 63 200 17
0.26 0.27 0.25 0.18 0.25 0.21 0.21 0.29 0.14
67 105 82 35 33 56 27 106 17
0.13 0.13 0.13 0.19 0.11 0.21 0.11 0.11 0.11
51 82 76 26 30 27 29 98 11
0.09 0.09 0.11 0.08 0.1 0.11 0.18 0.07 0.08
38 60 43 13 19 27 17 58 15
0.07 0.07 0.07 0.05 0.09 0.05 0.08 0.07 0.07
42 45 32 24 20 14 11 60 8
0.07 0.04 0.05 0.14 0.05 0.05 0.02 0.09 0.1
25 35 31 12 11 17 19 30 6
0.02 0.05 0.04 0.05 0.01 0.03 0.03 0.02 0.02
18 21 17 6 14 9 11 19 4
0.04 0.02 0.03 0.02 0.13 0.02 0.06 0.02 0.06
10 20 15 11 6 3 8 17 3
0.01 0.02 0.02 0.02 0.02 0 0.03 0.01 0.12
3 8 0 1 0 5 2 2 1
0 0.01 0 0 0 0.01 0 0 0
3 2 5 3 2 2 2 3 1
0.01 0 0 0.02 0.01 0 0 0.01 0.02
13 22 21 12 9 11 7 17 8
0.03 0.05 0.03 0.06 0.03 0.09 0.02 0.02 0.07
503 750 625 261 262 303 255 804 115



Alberta Atlantique (3) Colombie-Britannique Manitoba-Saskatchewan Nouveau-Brunswick Ontario Québec Minorité anglophone Minorité francophone
32 3 28 12 49 162 167 167 286
0.12 0.06 0.18 0.07 0.12 0.24 0.29 0.29 0.18
36 9 34 25 70 136 162 162 310
0.15 0.25 0.18 0.22 0.21 0.29 0.2 0.2 0.24
25 4 23 8 68 47 99 99 175
0.15 0 0.24 0.07 0.11 0.14 0.15 0.15 0.13
32 2 17 14 59 33 64 64 157
0.12 0 0.15 0.37 0.09 0.06 0.1 0.1 0.09
24 5 12 4 32 22 50 50 99
0.08 0.12 0.03 0.04 0.07 0.03 0.09 0.09 0.05
20 7 6 5 46 18 35 35 102
0.12 0.12 0.09 0.11 0.21 0.04 0.07 0.07 0.1
14 4 9 4 28 9 27 27 68
0.08 0.12 0.03 0 0.05 0.02 0.02 0.02 0.03
10 2 1 3 19 7 21 21 42
0.08 0.12 0 0.04 0.05 0.04 0.04 0.04 0.04
2 3 3 5 17 5 13 13 35
0 0 0.03 0.07 0.04 0.06 0.01 0.01 0.05
1 0 0 0 7 1 2 2 9
0 0 0 0 0.01 0 0 0 0
1 1 1 0 5 4 1 1 12
0 0.06 0 0 0.01 0.02 0 0 0.02
6 3 10 1 4 13 27 27 37
0.1 0.12 0.06 0 0.03 0.07 0.04 0.04 0.06
203 43 144 81 404 457 668 668 1332



Q66: Les efforts des administrations municipales en vue de représenter vos intérêts à titre [d'anglophone/de francophone] dans votre province
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
0 n 223 27 46 43 70 37 110 113 17
0 pondéré 0.14 0.13 0.17 0.13 0.18 0.06 0.17 0.11 0.13
1 n 262 28 58 41 89 46 138 124 13
1 pondéré 0.15 0.13 0.18 0.17 0.16 0.11 0.18 0.12 0.15
2 n 207 20 43 43 58 43 98 109 10
2 pondéré 0.07 0.06 0.08 0.1 0.07 0.07 0.08 0.06 0.05
3 n 177 23 36 28 45 45 92 85 8
3 pondéré 0.07 0.07 0.09 0.04 0.08 0.07 0.07 0.08 0.04
4 n 170 10 42 26 52 40 75 95 9
4 pondéré 0.09 0.04 0.09 0.12 0.11 0.09 0.07 0.12 0.1
5 n 198 17 38 26 66 51 103 95 15
5 pondéré 0.11 0.08 0.11 0.06 0.12 0.12 0.1 0.11 0.1
6 n 181 24 40 27 50 40 81 100 10
6 pondéré 0.08 0.1 0.08 0.12 0.05 0.08 0.06 0.1 0.08
7 n 180 19 33 32 50 46 80 100 9
7 pondéré 0.08 0.08 0.05 0.04 0.06 0.14 0.07 0.08 0.08
8 n 155 13 23 26 45 48 57 98 10
8 pondéré 0.07 0.1 0.04 0.09 0.07 0.09 0.05 0.1 0.08
9 n 65 3 9 7 23 23 29 36 3
9 pondéré 0.03 0.1 0.01 0.01 0.03 0.03 0.05 0.02 0.04
10 n 77 5 9 11 27 25 33 44 6
10 pondéré 0.03 0.03 0.02 0.01 0.02 0.07 0.02 0.05 0.04
Ne sais pas n 105 13 28 14 28 22 59 46 12
Ne sais pas pondéré 0.07 0.07 0.09 0.1 0.06 0.05 0.08 0.06 0.1

2000 202 405 324 603 466 955 1045 122



Q66: Les efforts des administrations municipales en vue de représenter vos intérêts à titre [d'anglophone/de francophone] dans votre province
Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
68 73 65 34 27 24 27 94 17
0.16 0.1 0.12 0.13 0.12 0.19 0.09 0.16 0.11
80 89 80 34 33 35 34 111 15
0.16 0.14 0.12 0.16 0.19 0.12 0.16 0.17 0.05
41 80 76 27 19 36 27 86 12
0.08 0.11 0.11 0.07 0.03 0.09 0.06 0.1 0.05
45 63 61 21 24 25 19 79 9
0.1 0.08 0.1 0.05 0.13 0.06 0.08 0.06 0.06
35 75 51 17 17 23 26 82 5
0.08 0.11 0.08 0.07 0.15 0.07 0.1 0.09 0.1
50 64 69 23 27 32 29 75 12
0.11 0.08 0.13 0.12 0.07 0.14 0.05 0.1 0.11
38 76 57 30 18 35 19 73 6
0.06 0.12 0.08 0.09 0.04 0.09 0.14 0.07 0.05
46 73 52 22 35 22 23 69 9
0.07 0.1 0.08 0.13 0.1 0.05 0.05 0.06 0.04
38 66 41 17 27 21 24 58 8
0.07 0.07 0.06 0.03 0.07 0.04 0.17 0.09 0.08
17 28 17 9 7 12 6 26 5
0.03 0.03 0.03 0.03 0.03 0.03 0.01 0.02 0.13
24 29 18 8 15 17 12 19 6
0.03 0.03 0.02 0.04 0.03 0.02 0.01 0.02 0.1
21 34 38 19 13 21 9 32 11
0.04 0.05 0.06 0.07 0.03 0.1 0.06 0.06 0.13
503 750 625 261 262 303 255 804 115



Alberta Atlantique (3) Colombie-Britannique Manitoba-Saskatchewan Nouveau-Brunswick Ontario Québec Minorité anglophone Minorité francophone
32 6 38 8 13 48 78 78 145
0.15 0.24 0.35 0.11 0.05 0.1 0.16 0.16 0.12
30 9 42 15 16 56 94 94 168
0.15 0.18 0.21 0.14 0.04 0.12 0.18 0.18 0.12
39 3 26 6 21 55 57 57 150
0.23 0 0.26 0.04 0.07 0.07 0.06 0.06 0.09
25 4 7 15 18 42 66 66 111
0.1 0 0.03 0.32 0.04 0.07 0.07 0.07 0.07
16 2 6 7 32 41 66 66 104
0.05 0.06 0.03 0.04 0.06 0.09 0.11 0.11 0.07
20 5 12 8 37 50 66 66 132
0.05 0.24 0.06 0.14 0.14 0.09 0.11 0.11 0.1
17 5 4 5 45 45 60 60 121
0.1 0.06 0 0.07 0.14 0.05 0.08 0.08 0.08
7 1 0 7 58 46 61 61 119
0.03 0 0 0.04 0.09 0.11 0.07 0.07 0.08
5 4 0 4 71 27 44 44 111
0.03 0.06 0 0.04 0.16 0.07 0.07 0.07 0.08
0 1 0 1 38 5 20 20 45
0 0.06 0 0.04 0.07 0.05 0.02 0.02 0.05
1 0 0 2 47 9 18 18 59
0 0 0 0.04 0.09 0.05 0.02 0.02 0.05
11 3 9 3 8 33 38 38 67
0.1 0.12 0.06 0 0.04 0.11 0.06 0.06 0.08
203 43 144 81 404 457 668 668 1332



Q67: Dans quelle mesure êtes-vous en accord ou en désaccord que le gouvernement du Canada DEVRAIT appuyer le développement de la collectivité [anglophone/francophone] de votre province?
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
0 n 12 2 2 5 3 0 4 8 2
0 pondéré 0.02 0.01 0.01 0.07 0.02 0 0.02 0.02 0.03
1 n 19 4 6 2 6 1 9 10 0
1 pondéré 0.01 0.01 0.01 0 0.01 0 0.01 0.01 0
2 n 21 2 8 3 5 3 14 7 0
2 pondéré 0.01 0.01 0.02 0.01 0.01 0 0.01 0 0
3 n 37 5 9 5 11 7 15 22 1
3 pondéré 0.02 0.04 0.03 0.01 0.02 0.01 0.01 0.03 0.01
4 n 34 5 15 4 4 6 14 20 2
4 pondéré 0.02 0.04 0.02 0.01 0.02 0 0.02 0.02 0.02
5 n 112 12 26 20 34 20 54 58 8
5 pondéré 0.07 0.08 0.08 0.09 0.08 0.06 0.09 0.06 0.09
6 n 101 16 23 15 21 26 44 57 7
6 pondéré 0.05 0.06 0.07 0.02 0.04 0.08 0.04 0.07 0.03
7 n 163 17 45 29 44 28 70 93 9
7 pondéré 0.07 0.12 0.07 0.06 0.07 0.06 0.07 0.08 0.07
8 n 253 26 55 44 79 49 126 127 19
8 pondéré 0.13 0.09 0.17 0.15 0.15 0.09 0.13 0.14 0.13
9 n 201 13 34 37 64 53 84 117 11
9 pondéré 0.09 0.06 0.07 0.11 0.1 0.1 0.07 0.1 0.09
10 n 1023 97 179 154 331 262 506 517 61
10 pondéré 0.49 0.47 0.43 0.42 0.5 0.58 0.51 0.47 0.5
Ne sais pas n 24 3 3 6 1 11 15 9 2
Ne sais pas pondéré 0.02 0.02 0.03 0.06 0 0.01 0.02 0.02 0.03

2000 202 405 324 603 466 955 1045 122



Q67: Dans quelle mesure êtes-vous en accord ou en désaccord que le gouvernement du Canada DEVRAIT appuyer le développement de la collectivité [anglophone/francophone] de votre province?
Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
5 2 3 3 2 3 0 4 0
0.01 0.01 0.01 0.01 0.01 0.08 0 0.01 0
6 7 6 5 0 1 1 12 0
0.01 0.01 0.01 0.01 0 0 0 0.02 0
3 9 9 1 3 4 0 13 0
0 0.01 0.02 0 0.01 0.01 0 0.01 0
11 13 12 13 2 4 3 13 2
0.03 0.03 0.03 0.04 0 0.03 0.01 0.02 0
3 17 12 7 5 2 4 13 3
0 0.03 0.02 0 0.04 0 0.01 0.01 0.05
27 33 44 21 13 17 10 42 9
0.06 0.06 0.09 0.11 0.03 0.06 0.03 0.11 0.06
31 46 17 16 14 20 11 35 5
0.08 0.07 0.04 0.07 0.05 0.04 0.05 0.05 0.07
43 63 48 24 20 23 25 63 8
0.07 0.1 0.07 0.07 0.13 0.07 0.05 0.05 0.08
57 92 85 22 36 52 28 103 12
0.14 0.11 0.15 0.1 0.17 0.16 0.17 0.14 0.06
54 71 65 29 21 38 31 77 5
0.09 0.07 0.08 0.13 0.11 0.06 0.1 0.07 0.01
256 385 321 117 142 133 141 423 67
0.49 0.47 0.46 0.42 0.45 0.48 0.5 0.51 0.66
7 12 3 3 4 6 1 6 4
0.01 0.02 0.01 0.03 0.01 0.02 0.07 0 0.01
503 750 625 261 262 303 255 804 115



Alberta Atlantique (3) Colombie-Britannique Manitoba-Saskatchewan Nouveau-Brunswick Ontario Québec Minorité anglophone Minorité francophone
1 0 1 0 2 1 7 7 5
0 0 0 0 0.01 0.02 0.02 0.02 0.01
2 0 3 0 1 0 13 13 6
0.03 0 0.03 0 0 0 0.01 0.01 0
2 0 1 0 1 2 15 15 6
0.03 0 0 0 0 0 0.01 0.01 0
1 1 3 2 0 4 26 26 11
0 0 0.03 0 0 0.01 0.03 0.03 0.01
4 0 3 1 1 3 22 22 12
0.03 0 0 0 0 0 0.03 0.03 0
11 1 12 1 3 16 68 68 44
0.13 0 0.06 0 0.01 0.04 0.11 0.11 0.04
16 1 4 3 9 17 51 51 50
0.1 0 0.03 0.15 0.04 0.05 0.06 0.06 0.05
23 6 10 6 18 38 62 62 101
0.08 0.21 0.03 0.15 0.05 0.05 0.08 0.08 0.06
27 4 19 6 50 61 86 86 167
0.13 0.11 0.09 0.11 0.19 0.13 0.13 0.13 0.14
20 7 17 12 59 48 38 38 163
0.08 0.05 0.06 0.15 0.13 0.14 0.05 0.05 0.12
95 22 68 50 259 262 267 267 756
0.41 0.63 0.64 0.44 0.57 0.53 0.45 0.45 0.53
1 1 3 0 1 5 13 13 11
0 0 0.03 0 0 0.02 0.02 0.02 0.01
203 43 144 81 404 457 668 668 1332



Q68: Dans quelle mesure le gouvernement du Canada est-il impliqué dans le développement de la collectivité [anglophone/francophone] aujourd'hui, comparativement à il y a 5 ans? Est-il...
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
Beaucoup moins impliqué n 108 9 26 16 40 17 54 54 13
Beaucoup moins impliqué pondéré 0.09 0.04 0.1 0.09 0.1 0.09 0.07 0.1 0.1
Un peu moins impliqué n 265 25 40 42 102 56 129 136 13
Un peu moins impliqué pondéré 0.14 0.14 0.11 0.11 0.22 0.05 0.15 0.13 0.12
Demeurée la même n 872 71 170 148 265 218 376 496 54
Demeurée la même pondéré 0.45 0.35 0.44 0.51 0.44 0.53 0.43 0.47 0.46
Un peu moins impliqué n 362 42 71 47 104 98 164 198 20
Un peu moins impliqué pondéré 0.14 0.26 0.11 0.07 0.12 0.14 0.14 0.13 0.13
Beaucoup plus impliqué n 94 11 13 15 26 29 47 47 6
Beaucoup plus impliqué pondéré 0.04 0.02 0.06 0.05 0.03 0.06 0.04 0.04 0.05
Ne sais pas n 292 43 84 55 63 47 183 109 16
Ne sais pas pondéré 0.14 0.19 0.18 0.17 0.1 0.12 0.17 0.12 0.14

1993 201 404 323 600 465 953 1040 122



Q68: Dans quelle mesure le gouvernement du Canada est-il impliqué dans le développement de la collectivité [anglophone/francophone] aujourd'hui, comparativement à il y a 5 ans? Est-il...
Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
38 30 27 26 8 8 17 40 9
0.1 0.05 0.05 0.14 0.07 0.06 0.07 0.06 0.12
72 107 73 31 33 50 37 94 20
0.15 0.16 0.13 0.12 0.21 0.18 0.1 0.14 0.06
231 348 239 113 118 125 110 352 54
0.46 0.47 0.41 0.47 0.4 0.42 0.56 0.48 0.37
79 127 136 41 44 58 43 165 11
0.12 0.15 0.17 0.12 0.13 0.13 0.11 0.15 0.18
25 26 37 15 12 13 12 39 3
0.04 0.02 0.05 0.03 0.04 0.04 0.05 0.03 0.07
57 109 110 35 47 47 36 109 18
0.13 0.16 0.19 0.11 0.15 0.17 0.11 0.13 0.19
502 747 622 261 262 301 255 799 115



Alberta Atlantique (3) Colombie-Britannique Manitoba-Saskatchewan Nouveau-Brunswick Ontario Québec Minorité anglophone Minorité francophone
10 2 6 2 21 20 47 47 61
0.05 0.06 0.12 0.04 0.11 0.05 0.11 0.11 0.07
22 1 11 11 55 36 129 129 136
0.17 0 0.06 0.04 0.17 0.08 0.17 0.17 0.1
95 18 70 33 160 161 335 335 537
0.44 0.44 0.47 0.58 0.37 0.35 0.51 0.51 0.39
37 13 23 22 99 123 45 45 317
0.17 0.28 0.18 0.23 0.25 0.23 0.05 0.05 0.23
4 4 6 7 23 42 8 8 86
0.02 0.06 0.03 0.08 0.04 0.08 0.02 0.02 0.07
34 5 27 6 45 72 103 103 189
0.15 0.17 0.15 0.04 0.06 0.2 0.14 0.14 0.15
202 43 143 81 403 454 667 667 1326



Q69: Dans quelle mesure êtes-vous satisfait(e), en règle générale, des services offerts en [anglais/français] par le gouvernement du Canada dans votre province?
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
0 n 37 3 10 7 15 2 23 14 4
0 pondéré 0.03 0.04 0.04 0.03 0.04 0 0.05 0.01 0.04
1 n 71 8 15 17 21 10 38 33 4
1 pondéré 0.03 0.01 0.02 0.04 0.05 0.03 0.04 0.03 0.03
2 n 67 9 15 13 19 11 39 28 3
2 pondéré 0.04 0.05 0.04 0.06 0.02 0.01 0.06 0.01 0.04
3 n 88 15 32 8 19 14 46 42 6
3 pondéré 0.05 0.07 0.1 0.01 0.04 0.04 0.06 0.04 0.04
4 n 118 25 19 21 29 24 61 57 10
4 pondéré 0.06 0.11 0.04 0.06 0.06 0.03 0.05 0.07 0.05
5 n 231 22 48 31 73 57 106 125 12
5 pondéré 0.12 0.15 0.12 0.08 0.13 0.09 0.09 0.14 0.08
6 n 215 19 33 37 68 58 95 120 17
6 pondéré 0.11 0.14 0.06 0.09 0.11 0.12 0.1 0.11 0.12
7 n 342 35 67 59 113 68 163 179 17
7 pondéré 0.15 0.1 0.11 0.15 0.18 0.15 0.15 0.14 0.13
8 n 365 26 72 60 111 96 167 198 18
8 pondéré 0.17 0.15 0.22 0.2 0.15 0.15 0.18 0.16 0.2
9 n 156 11 35 19 43 48 71 85 10
9 pondéré 0.09 0.1 0.09 0.05 0.06 0.15 0.09 0.08 0.1
10 n 202 17 38 33 60 54 82 120 15
10 pondéré 0.11 0.06 0.08 0.19 0.09 0.17 0.08 0.14 0.12
Ne sais pas n 108 12 21 19 32 24 64 44 6
Ne sais pas pondéré 0.05 0.03 0.07 0.04 0.06 0.04 0.05 0.05 0.04

2000 202 405 324 603 466 955 1045 122



Q69: Dans quelle mesure êtes-vous satisfait(e), en règle générale, des services offerts en [anglais/français] par le gouvernement du Canada dans votre province?
Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
14 9 10 10 3 2 3 16 3
0.03 0.02 0.02 0.05 0.01 0 0 0.04 0.07
19 28 20 12 11 6 5 36 1
0.04 0.04 0.03 0.02 0.05 0.06 0.03 0.04 0
23 26 15 9 8 8 9 27 6
0.04 0.03 0.02 0.03 0.05 0.02 0.05 0.05 0.01
25 30 27 15 9 17 13 31 3
0.07 0.04 0.05 0.08 0.03 0.08 0.02 0.06 0
35 46 27 15 20 20 10 50 3
0.07 0.07 0.04 0.04 0.11 0.07 0.05 0.06 0.03
62 86 71 29 27 33 32 93 17
0.15 0.12 0.1 0.1 0.11 0.11 0.09 0.14 0.13
38 86 74 28 26 28 29 90 14
0.09 0.11 0.1 0.11 0.14 0.08 0.07 0.09 0.15
86 135 104 36 44 63 54 123 22
0.14 0.18 0.17 0.11 0.21 0.15 0.16 0.11 0.17
80 142 125 39 54 57 50 148 17
0.13 0.18 0.2 0.2 0.14 0.12 0.26 0.16 0.15
40 57 49 17 16 31 21 62 9
0.08 0.08 0.09 0.08 0.03 0.1 0.08 0.09 0.17
54 72 61 33 27 28 17 83 14
0.1 0.11 0.12 0.1 0.09 0.19 0.1 0.11 0.09
27 33 42 18 17 10 12 45 6
0.05 0.05 0.07 0.08 0.03 0.02 0.09 0.05 0.03
503 750 625 261 262 303 255 804 115



Alberta Atlantique (3) Colombie-Britannique Manitoba-Saskatchewan Nouveau-Brunswick Ontario Québec Minorité anglophone Minorité francophone
6 3 6 0 1 6 15 15 22
0.05 0.06 0.06 0 0.02 0.03 0.03 0.03 0.03
15 4 15 4 4 6 23 23 48
0.08 0.11 0.12 0 0.02 0 0.04 0.04 0.03
18 1 7 3 4 16 18 18 49
0.1 0 0.03 0 0.04 0.04 0.03 0.03 0.04
15 4 13 1 12 21 22 22 66
0.08 0.11 0.15 0 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05
20 3 9 5 24 27 30 30 88
0.1 0.06 0.15 0.23 0.09 0.06 0.03 0.03 0.09
34 3 25 13 33 44 79 79 152
0.13 0.11 0.15 0.19 0.07 0.09 0.13 0.13 0.1
26 4 18 14 36 57 60 60 155
0.18 0 0.09 0.15 0.1 0.1 0.11 0.11 0.1
25 9 18 16 92 84 98 98 244
0.1 0.17 0.12 0.19 0.21 0.12 0.15 0.15 0.14
18 6 10 15 100 92 124 124 241
0.08 0.22 0.03 0.12 0.15 0.19 0.18 0.18 0.16
2 1 4 4 45 38 62 62 94
0 0 0 0.08 0.12 0.11 0.08 0.08 0.09
12 2 1 4 43 40 100 100 102
0.05 0.11 0 0.04 0.1 0.12 0.13 0.13 0.1
12 3 18 2 10 26 37 37 71
0.05 0.06 0.09 0 0.04 0.08 0.04 0.04 0.07
203 43 144 81 404 457 668 668 1332



Q70: Dans quelle mesure êtes-vous satisfait(e) du degré d'accessibilité aux services offerts en [anglais/français] par le gouvernement du Canada dans votre province?
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
0 n 47 5 13 8 18 3 26 21 6
0 pondéré 0.04 0.03 0.04 0.04 0.07 0.01 0.06 0.02 0.06
1 n 59 8 11 12 16 12 34 25 3
1 pondéré 0.02 0.06 0.02 0.01 0.02 0.02 0.03 0.01 0.02
2 n 77 10 17 10 26 14 46 31 2
2 pondéré 0.03 0.04 0.04 0.04 0.03 0.02 0.04 0.02 0.02
3 n 120 23 32 17 26 22 65 55 10
3 pondéré 0.06 0.09 0.11 0.02 0.05 0.05 0.08 0.05 0.06
4 n 118 17 25 22 30 24 55 63 8
4 pondéré 0.06 0.1 0.06 0.09 0.06 0.03 0.06 0.07 0.07
5 n 250 21 48 44 82 55 118 132 14
5 pondéré 0.11 0.11 0.09 0.12 0.12 0.1 0.1 0.12 0.09
6 n 196 19 36 31 61 49 83 113 14
6 pondéré 0.11 0.1 0.06 0.11 0.13 0.11 0.1 0.11 0.12
7 n 340 38 68 50 111 73 153 187 19
7 pondéré 0.16 0.18 0.16 0.14 0.15 0.16 0.14 0.17 0.14
8 n 297 18 59 53 83 84 146 151 15
8 pondéré 0.15 0.16 0.17 0.11 0.13 0.16 0.17 0.13 0.19
9 n 163 11 40 26 48 38 64 99 7
9 pondéré 0.08 0.03 0.09 0.06 0.06 0.12 0.06 0.09 0.06
10 n 197 16 28 32 62 59 84 113 16
10 pondéré 0.12 0.06 0.06 0.22 0.1 0.17 0.09 0.15 0.14
Ne sais pas n 136 16 28 19 40 33 81 55 8
Ne sais pas pondéré 0.06 0.04 0.11 0.04 0.07 0.05 0.07 0.05 0.05

2000 202 405 324 603 466 955 1045 122



Q70: Dans quelle mesure êtes-vous satisfait(e) du degré d'accessibilité aux services offerts en [anglais/français] par le gouvernement du Canada dans votre province?
Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
16 10 15 10 5 4 4 20 4
0.04 0.02 0.03 0.05 0.02 0.06 0.03 0.03 0.07
16 20 20 8 7 5 5 33 1
0.02 0.02 0.03 0.02 0.02 0.01 0.02 0.05 0
24 30 21 9 12 10 8 31 7
0.05 0.04 0.03 0.02 0.07 0.03 0.01 0.04 0.01
39 43 28 27 12 18 19 41 3
0.08 0.05 0.05 0.11 0.05 0.07 0.04 0.06 0.02
26 50 34 13 17 18 14 52 4
0.06 0.07 0.04 0.02 0.09 0.06 0.05 0.09 0.06
62 90 84 31 27 39 32 105 16
0.14 0.12 0.11 0.07 0.11 0.1 0.13 0.14 0.12
47 79 56 23 26 34 25 78 10
0.1 0.11 0.09 0.14 0.12 0.11 0.1 0.06 0.13
88 137 96 36 52 71 48 110 23
0.16 0.2 0.15 0.14 0.21 0.17 0.1 0.15 0.16
56 122 104 29 35 38 48 126 21
0.09 0.15 0.16 0.09 0.13 0.1 0.27 0.13 0.27
46 59 51 21 25 27 17 65 8
0.09 0.07 0.1 0.1 0.05 0.07 0.06 0.08 0.06
55 64 62 33 24 28 17 84 11
0.1 0.1 0.12 0.13 0.08 0.2 0.1 0.11 0.08
28 46 54 21 20 11 18 59 7
0.07 0.06 0.08 0.1 0.04 0.02 0.1 0.07 0.03
503 750 625 261 262 303 255 804 115



Alberta Atlantique (3) Colombie-Britannique Manitoba-Saskatchewan Nouveau-Brunswick Ontario Québec Minorité anglophone Minorité francophone
7 3 7 0 5 8 17 17 30
0.05 0.06 0.06 0 0.05 0.01 0.06 0.06 0.03
13 3 11 6 1 9 16 16 43
0.05 0.11 0.06 0 0.03 0.02 0.02 0.02 0.03
14 1 13 3 5 15 26 26 51
0.08 0 0.12 0 0.01 0.03 0.03 0.03 0.04
23 7 12 7 16 22 33 33 87
0.2 0.17 0.15 0.12 0.07 0.03 0.06 0.06 0.07
27 3 9 6 20 30 23 23 95
0.1 0.06 0.03 0.08 0.06 0.08 0.05 0.05 0.07
33 4 33 10 34 55 81 81 169
0.12 0.11 0.12 0.24 0.06 0.11 0.11 0.11 0.11
19 5 12 14 35 51 60 60 136
0.08 0.06 0.09 0.28 0.11 0.07 0.13 0.13 0.09
26 8 16 16 84 81 109 109 231
0.15 0.17 0.18 0.16 0.22 0.18 0.13 0.13 0.18
9 5 6 9 102 69 97 97 200
0.02 0.17 0.03 0.08 0.14 0.16 0.16 0.16 0.13
5 0 4 5 52 41 56 56 107
0 0 0.03 0.04 0.12 0.08 0.07 0.07 0.08
8 1 3 2 39 39 105 105 92
0.05 0.06 0.03 0 0.08 0.12 0.15 0.15 0.09
19 3 18 3 11 37 45 45 91
0.1 0.06 0.12 0 0.04 0.1 0.04 0.04 0.08
203 43 144 81 404 457 668 668 1332



Q71: Dans quelle mesure êtes-vous satisfait(e) du degré d'accessibilité aux services offerts en [anglais/français] par le gouvernement provincial dans votre province?
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
0 n 203 24 43 39 69 28 104 99 12
0 pondéré 0.12 0.08 0.15 0.16 0.15 0.05 0.13 0.11 0.12
1 n 285 33 63 42 94 53 155 130 13
1 pondéré 0.13 0.14 0.14 0.16 0.12 0.12 0.16 0.11 0.11
2 n 270 27 54 43 81 65 145 125 16
2 pondéré 0.12 0.1 0.12 0.08 0.16 0.09 0.14 0.1 0.12
3 n 243 24 51 42 65 61 119 124 13
3 pondéré 0.12 0.1 0.12 0.14 0.13 0.11 0.11 0.13 0.08
4 n 174 18 34 33 45 44 76 98 13
4 pondéré 0.1 0.12 0.08 0.09 0.08 0.12 0.11 0.08 0.12
5 n 184 16 43 25 49 51 77 107 13
5 pondéré 0.09 0.06 0.11 0.07 0.11 0.08 0.09 0.1 0.1
6 n 191 19 27 24 65 56 79 112 12
6 pondéré 0.1 0.12 0.07 0.06 0.1 0.12 0.07 0.12 0.1
7 n 152 16 39 26 49 22 66 86 6
7 pondéré 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.05 0.04 0.08 0.05
8 n 119 6 19 20 40 34 50 69 8
8 pondéré 0.06 0.12 0.06 0.03 0.04 0.09 0.06 0.06 0.08
9 n 48 4 9 11 9 15 16 32 3
9 pondéré 0.02 0.03 0.01 0.04 0 0.05 0.02 0.02 0.03
10 n 48 5 9 4 14 16 22 26 4
10 pondéré 0.02 0.02 0.03 0.01 0.01 0.05 0.02 0.03 0.02
Ne sais pas n 83 10 14 15 23 21 46 37 9
Ne sais pas pondéré 0.05 0.04 0.07 0.09 0.03 0.07 0.04 0.06 0.06

2000 202 405 324 603 466 955 1045 122



Q71: Dans quelle mesure êtes-vous satisfait(e) du degré d'accessibilité aux services offerts en [anglais/français] par le gouvernement provincial dans votre province?
Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
59 78 54 30 23 22 23 91 14
0.14 0.1 0.09 0.12 0.08 0.11 0.08 0.15 0.17
69 103 100 32 34 37 42 132 8
0.14 0.16 0.15 0.09 0.11 0.15 0.16 0.2 0.04
57 112 85 36 37 39 33 108 17
0.1 0.15 0.15 0.09 0.19 0.11 0.08 0.14 0.06
61 87 82 27 28 43 35 96 14
0.15 0.13 0.14 0.09 0.14 0.13 0.17 0.11 0.12
41 61 59 26 27 26 21 65 9
0.08 0.08 0.09 0.1 0.11 0.07 0.16 0.07 0.09
49 62 60 17 27 30 23 75 12
0.09 0.07 0.1 0.09 0.11 0.05 0.11 0.1 0.1
54 76 49 21 21 41 24 72 12
0.1 0.1 0.06 0.12 0.12 0.13 0.05 0.07 0.08
41 65 40 18 21 23 17 63 10
0.07 0.08 0.07 0.08 0.07 0.04 0.07 0.05 0.07
28 44 39 18 16 22 17 39 7
0.05 0.04 0.06 0.05 0.02 0.11 0.05 0.03 0.17
10 19 16 8 5 8 6 19 2
0.02 0.01 0.03 0.04 0.01 0.01 0.01 0.04 0
13 15 16 7 10 6 5 16 4
0.02 0.02 0.03 0.01 0.03 0.01 0 0.02 0.06
21 28 25 21 13 6 9 28 6
0.05 0.04 0.03 0.12 0.03 0.05 0.05 0.02 0.03
503 750 625 261 262 303 255 804 115



Alberta Atlantique (3) Colombie-Britannique Manitoba-Saskatchewan Nouveau-Brunswick Ontario Québec Minorité anglophone Minorité francophone
34 4 26 8 6 52 73 73 130
0.15 0.17 0.22 0.07 0.05 0.07 0.15 0.15 0.09
36 5 30 15 15 82 102 102 183
0.15 0.06 0.25 0.15 0.03 0.16 0.14 0.14 0.13
32 7 28 18 36 54 95 95 175
0.18 0.06 0.25 0.26 0.08 0.14 0.1 0.1 0.13
30 4 12 8 35 52 102 102 141
0.13 0.17 0.06 0.07 0.12 0.1 0.13 0.13 0.1
13 6 11 10 41 37 56 56 118
0.05 0.11 0.09 0.19 0.1 0.06 0.11 0.11 0.08
21 5 6 9 45 39 59 59 125
0.13 0.11 0 0.11 0.12 0.07 0.09 0.09 0.09
9 5 6 4 60 54 53 53 138
0.08 0.06 0.03 0.04 0.14 0.13 0.08 0.08 0.11
7 0 6 3 56 37 43 43 109
0.03 0 0.03 0 0.12 0.08 0.05 0.05 0.07
6 2 1 4 58 19 29 29 90
0.03 0.06 0 0.11 0.1 0.1 0.04 0.04 0.09
1 1 0 0 28 1 17 17 31
0 0 0 0 0.05 0 0.03 0.03 0.01
3 0 0 0 18 8 19 19 29
0 0 0 0 0.06 0.03 0.01 0.01 0.03
11 4 18 2 6 22 20 20 63
0.08 0.22 0.06 0 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06
203 43 144 81 404 457 668 668 1332



Q72: Dans quelle mesure êtes-vous satisfait(e) du degré d'accessibilité aux services offerts en [anglais/français] par l’administration municipale dans votre province?
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
0 n 209 21 48 36 69 35 111 98 19
0 pondéré 0.12 0.15 0.14 0.09 0.17 0.05 0.17 0.08 0.16
1 n 261 20 62 41 90 48 125 136 11
1 pondéré 0.11 0.06 0.12 0.18 0.12 0.09 0.12 0.11 0.08
2 n 183 21 34 36 59 33 91 92 6
2 pondéré 0.08 0.07 0.08 0.07 0.12 0.05 0.07 0.09 0.05
3 n 149 15 38 24 42 30 76 73 5
3 pondéré 0.06 0.04 0.11 0.05 0.08 0.04 0.05 0.08 0.03
4 n 142 18 33 26 35 30 62 80 11
4 pondéré 0.08 0.06 0.06 0.14 0.08 0.05 0.09 0.06 0.09
5 n 173 18 40 28 42 45 82 91 15
5 pondéré 0.11 0.12 0.16 0.11 0.07 0.11 0.09 0.12 0.13
6 n 161 20 32 24 44 41 82 79 12
6 pondéré 0.1 0.11 0.08 0.08 0.11 0.09 0.11 0.08 0.12
7 n 177 22 29 24 56 46 82 95 7
7 pondéré 0.08 0.08 0.03 0.08 0.09 0.09 0.07 0.08 0.05
8 n 163 11 21 25 56 50 65 98 11
8 pondéré 0.08 0.18 0.03 0.04 0.06 0.11 0.08 0.08 0.1
9 n 91 5 19 10 21 36 36 55 5
9 pondéré 0.04 0.02 0.03 0.04 0.02 0.11 0.03 0.05 0.04
10 n 135 9 18 21 49 38 60 75 6
10 pondéré 0.05 0.05 0.04 0.03 0.04 0.1 0.04 0.06 0.04
Ne sais pas n 156 22 31 29 40 34 83 73 14
Ne sais pas pondéré 0.08 0.05 0.11 0.11 0.06 0.1 0.08 0.09 0.1

2000 202 405 324 603 466 955 1045 122



Q72: Dans quelle mesure êtes-vous satisfait(e) du degré d'accessibilité aux services offerts en [anglais/français] par l’administration municipale dans votre province?
Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
51 72 67 29 27 22 24 90 17
0.11 0.1 0.11 0.14 0.09 0.14 0.04 0.16 0.13
69 91 90 26 33 28 41 120 13
0.14 0.13 0.13 0.08 0.19 0.13 0.1 0.14 0.05
52 67 58 27 14 31 21 79 11
0.11 0.09 0.1 0.08 0.1 0.08 0.11 0.09 0.04
36 66 42 19 16 28 15 67 4
0.09 0.1 0.08 0.05 0.05 0.09 0.12 0.08 0.01
32 55 44 17 14 25 24 55 7
0.07 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.21 0.05 0.1
48 55 55 24 23 28 18 67 13
0.09 0.07 0.1 0.11 0.12 0.08 0.03 0.1 0.2
30 67 52 22 20 34 19 57 9
0.07 0.1 0.1 0.12 0.1 0.08 0.14 0.08 0.07
49 68 53 20 36 32 15 65 9
0.09 0.1 0.07 0.04 0.13 0.07 0.06 0.08 0.07
36 66 50 17 25 26 26 60 9
0.06 0.07 0.08 0.09 0.05 0.09 0.07 0.05 0.15
26 37 23 18 12 15 18 24 4
0.04 0.04 0.04 0.08 0.03 0.04 0.03 0.02 0.04
43 51 35 16 24 16 17 52 10
0.07 0.06 0.05 0.04 0.05 0.04 0.02 0.06 0.12
31 55 56 26 18 18 17 68 9
0.06 0.08 0.08 0.11 0.03 0.1 0.09 0.09 0.04
503 750 625 261 262 303 255 804 115



Alberta Atlantique (3) Colombie-Britannique Manitoba-Saskatchewan Nouveau-Brunswick Ontario Québec Minorité anglophone Minorité francophone
35 7 40 11 11 44 61 61 148
0.18 0.22 0.44 0.15 0.06 0.1 0.13 0.13 0.12
45 9 40 18 12 62 75 75 186
0.26 0.11 0.25 0.27 0.02 0.1 0.12 0.12 0.11
33 4 18 9 14 42 63 63 120
0.11 0.06 0.12 0.15 0.03 0.07 0.1 0.1 0.07
19 4 7 5 14 40 60 60 89
0.08 0.06 0.03 0.04 0.05 0.08 0.06 0.06 0.07
16 4 10 11 25 28 48 48 94
0.05 0.17 0.03 0.12 0.09 0.05 0.09 0.09 0.07
14 2 3 5 36 40 73 73 100
0.13 0 0.03 0.12 0.1 0.08 0.12 0.12 0.08
6 2 2 2 42 35 72 72 89
0.03 0.06 0 0 0.11 0.08 0.12 0.12 0.07
3 2 3 8 54 49 58 58 119
0.03 0.06 0 0.08 0.1 0.09 0.07 0.07 0.08
3 1 3 4 69 40 43 43 120
0 0 0.03 0.04 0.18 0.14 0.04 0.04 0.12
0 1 0 2 44 10 34 34 57
0 0 0 0 0.08 0.02 0.05 0.05 0.03
2 0 0 1 71 20 41 41 94
0 0 0 0.04 0.14 0.06 0.04 0.04 0.07
27 7 18 5 12 47 40 40 116
0.13 0.28 0.06 0 0.05 0.13 0.06 0.06 0.11
203 43 144 81 404 457 668 668 1332



Q73: Dans 5 ans, l'accessibilité aux programmes et aux services du gouvernement du Canada en [anglais/français] se sera...
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
Beaucoup détériorée n 74 9 12 13 31 9 43 31 6
Beaucoup détériorée pondéré 0.04 0.08 0.01 0.04 0.03 0.03 0.05 0.03 0.04
Un peu détériorée n 309 28 63 42 97 79 143 166 21
Un peu détériorée pondéré 0.15 0.11 0.18 0.08 0.19 0.14 0.14 0.16 0.16
Demeurée la même n 1000 88 202 179 308 223 428 572 53
Demeurée la même pondéré 0.51 0.45 0.48 0.66 0.51 0.48 0.47 0.56 0.46
Un peu améliorée n 323 41 59 46 82 95 158 165 20
Un peu améliorée pondéré 0.15 0.22 0.17 0.09 0.12 0.17 0.15 0.15 0.16
Beaucoup améliorée n 42 6 10 3 13 10 24 18 2
Beaucoup améliorée pondéré 0.02 0.03 0.01 0.04 0.02 0.01 0.02 0.02 0.02
Ne sais pas n 252 30 59 41 72 50 159 93 20
Ne sais pas pondéré 0.13 0.11 0.15 0.1 0.13 0.17 0.18 0.09 0.15

2000 202 405 324 603 466 955 1045 122



Q73: Dans 5 ans, l'accessibilité aux programmes et aux services du gouvernement du Canada en [anglais/français] se sera...
Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
29 22 17 19 9 6 10 28 2
0.05 0.03 0.03 0.09 0.01 0.01 0.02 0.05 0.02
83 117 88 38 37 50 44 122 18
0.14 0.15 0.13 0.17 0.2 0.14 0.17 0.11 0.13
243 394 310 118 128 148 131 418 57
0.54 0.54 0.55 0.45 0.47 0.6 0.47 0.6 0.4
88 114 101 48 47 58 34 118 18
0.14 0.13 0.12 0.16 0.17 0.1 0.09 0.11 0.28
13 13 14 8 5 8 5 15 1
0.02 0.01 0.02 0.02 0.03 0.01 0.05 0.02 0
47 90 95 30 36 33 31 103 19
0.11 0.13 0.15 0.11 0.11 0.15 0.21 0.11 0.17
503 750 625 261 262 303 255 804 115



Alberta Atlantique (3) Colombie-Britannique Manitoba-Saskatchewan Nouveau-Brunswick Ontario Québec Minorité anglophone Minorité francophone
9 1 12 2 12 16 22 22 52
0.03 0 0.09 0 0.08 0.05 0.02 0.02 0.06
34 3 20 13 86 74 79 79 230
0.23 0.06 0.22 0.19 0.23 0.15 0.12 0.12 0.18
87 22 66 33 186 177 429 429 571
0.44 0.56 0.41 0.42 0.42 0.31 0.65 0.65 0.37
48 9 24 22 71 99 50 50 273
0.21 0.22 0.16 0.31 0.17 0.26 0.07 0.07 0.23
4 0 3 4 11 12 8 8 34
0 0 0.03 0 0.02 0.04 0.01 0.01 0.03
21 8 19 7 38 79 80 80 172
0.1 0.17 0.09 0.08 0.09 0.19 0.12 0.12 0.15
203 43 144 81 404 457 668 668 1332



Q74: Dans 5 ans, l'accessibilité aux programmes et aux services du gouvernement provincial en [anglais/français] se sera…
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
Beaucoup détériorée n 480 56 88 74 166 96 264 216 24
Beaucoup détériorée pondéré 0.23 0.27 0.22 0.2 0.23 0.22 0.23 0.23 0.18
Un peu détériorée n 681 59 143 124 196 159 302 379 34
Un peu détériorée pondéré 0.33 0.24 0.36 0.37 0.35 0.29 0.33 0.33 0.3
Demeurée la même n 509 47 101 76 152 133 202 307 37
Demeurée la même pondéré 0.27 0.19 0.27 0.29 0.27 0.31 0.23 0.31 0.29
Un peu améliorée n 138 17 32 17 34 38 68 70 9
Un peu améliorée pondéré 0.07 0.12 0.06 0.05 0.04 0.08 0.07 0.06 0.06
Beaucoup améliorée n 25 5 7 5 4 4 16 9 2
Beaucoup améliorée pondéré 0.02 0.1 0.01 0.04 0 0 0.03 0.01 0.04
Ne sais pas n 167 18 34 28 51 36 103 64 16
Ne sais pas pondéré 0.09 0.09 0.08 0.06 0.09 0.1 0.11 0.06 0.12

2000 202 405 324 603 466 955 1045 122



Q74: Dans 5 ans, l'accessibilité aux programmes et aux services du gouvernement provincial en [anglais/français] se sera…
Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
117 179 160 70 58 63 70 193 26
0.25 0.26 0.27 0.29 0.17 0.17 0.2 0.26 0.21
171 262 214 74 80 109 83 297 38
0.33 0.36 0.35 0.3 0.38 0.25 0.4 0.35 0.29
134 190 148 69 75 73 65 197 30
0.27 0.23 0.23 0.25 0.26 0.39 0.16 0.29 0.21
44 45 40 23 18 27 17 49 4
0.08 0.05 0.06 0.1 0.08 0.06 0.05 0.05 0.03
6 10 7 4 4 7 3 5 2
0.01 0.01 0.01 0.01 0.01 0.01 0.05 0 0.12
31 64 56 21 27 24 17 63 15
0.05 0.08 0.09 0.05 0.1 0.11 0.14 0.04 0.14
503 750 625 261 262 303 255 804 115



Alberta Atlantique (3) Colombie-Britannique Manitoba-Saskatchewan Nouveau-Brunswick Ontario Québec Minorité anglophone Minorité francophone
29 1 19 12 87 197 135 135 345
0.1 0 0.15 0.12 0.26 0.35 0.19 0.19 0.27
60 8 31 26 151 140 265 265 416
0.32 0.17 0.33 0.42 0.28 0.26 0.37 0.37 0.28
67 20 58 27 95 62 180 180 329
0.32 0.44 0.27 0.35 0.27 0.17 0.3 0.3 0.23
21 9 17 7 35 16 33 33 105
0.12 0.22 0.12 0.04 0.08 0.05 0.06 0.06 0.08
4 0 2 4 7 6 2 2 23
0.02 0 0.03 0.04 0.01 0.07 0 0 0.04
22 5 17 5 29 36 53 53 114
0.1 0.17 0.09 0.04 0.1 0.1 0.08 0.08 0.1
203 43 144 81 404 457 668 668 1332



Q75: Dans 5 ans, l'accessibilité aux programmes et aux services de l’administration municipale en [anglais/français] se sera...
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
Beaucoup détériorée n 163 18 28 31 53 33 91 72 11
Beaucoup détériorée pondéré 0.08 0.1 0.07 0.1 0.07 0.08 0.08 0.07 0.05
Un peu détériorée n 348 32 69 55 115 77 166 182 24
Un peu détériorée pondéré 0.2 0.12 0.23 0.13 0.27 0.17 0.21 0.19 0.22
Demeurée la même n 1018 89 196 167 317 249 434 584 58
Demeurée la même pondéré 0.49 0.36 0.5 0.58 0.49 0.52 0.43 0.55 0.46
Un peu améliorée n 226 32 55 32 50 57 119 107 9
Un peu améliorée pondéré 0.1 0.25 0.09 0.07 0.06 0.08 0.1 0.1 0.1
Beaucoup améliorée n 41 3 8 7 13 10 24 17 4
Beaucoup améliorée pondéré 0.02 0.04 0.01 0.04 0.01 0.04 0.03 0.02 0.04
Ne sais pas n 203 28 49 32 54 40 121 82 16
Ne sais pas pondéré 0.11 0.13 0.11 0.09 0.1 0.11 0.14 0.07 0.13

1999 202 405 324 602 466 955 1044 122



Q75: Dans 5 ans, l'accessibilité aux programmes et aux services de l’administration municipale en [anglais/français] se sera...
Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
48 58 46 31 19 24 20 57 12
0.1 0.08 0.09 0.14 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
86 125 113 45 41 47 41 152 22
0.19 0.18 0.19 0.18 0.24 0.15 0.23 0.2 0.19
255 393 312 120 136 145 145 419 53
0.52 0.51 0.48 0.45 0.48 0.54 0.46 0.54 0.43
60 89 68 31 34 49 25 80 7
0.09 0.12 0.11 0.11 0.11 0.1 0.05 0.09 0.14
11 16 10 8 7 9 3 12 2
0.02 0.02 0.01 0.04 0.05 0.02 0.04 0 0.01
42 69 76 26 25 29 21 83 19
0.08 0.09 0.12 0.07 0.07 0.12 0.15 0.1 0.19
502 750 625 261 262 303 255 803 115



Alberta Atlantique (3) Colombie-Britannique Manitoba-Saskatchewan Nouveau-Brunswick Ontario Québec Minorité anglophone Minorité francophone
15 1 25 7 15 37 63 63 100
0.1 0 0.22 0.11 0.11 0.06 0.07 0.07 0.09
40 3 20 13 47 85 140 140 208
0.21 0.11 0.22 0.26 0.09 0.19 0.23 0.23 0.17
95 26 74 43 226 219 335 335 683
0.46 0.56 0.44 0.52 0.52 0.43 0.52 0.52 0.46
20 5 6 11 64 56 64 64 162
0.08 0.06 0.03 0.07 0.15 0.14 0.08 0.08 0.12
1 1 2 2 23 6 6 6 35
0 0.06 0.03 0 0.05 0.05 0.01 0.01 0.04
32 7 17 5 28 54 60 60 143
0.15 0.22 0.06 0.04 0.08 0.13 0.1 0.1 0.11
203 43 144 81 403 457 668 668 1331



Q76: Comparativement à il y a 5 ans, l'aide qu'apporte le gouvernement du Canada aux groupes communautaires desservant les intérêts de la collectivité [anglophone/francophone] de votre province est...?
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
Moins efficace n 269 24 52 30 101 62 131 138 14
Moins efficace pondéré 0.14 0.18 0.13 0.09 0.19 0.09 0.14 0.15 0.11
Demeurée la même n 953 86 169 148 300 250 413 540 62
Demeurée la même pondéré 0.47 0.29 0.42 0.47 0.53 0.55 0.42 0.52 0.48
Plus efficace n 223 34 39 32 52 66 96 127 13
Plus efficace pondéré 0.1 0.25 0.09 0.08 0.04 0.1 0.1 0.1 0.12
Ne sais pas n 554 58 144 114 150 88 315 239 33
Ne sais pas pondéré 0.29 0.28 0.35 0.36 0.24 0.25 0.34 0.23 0.29

1999 202 404 324 603 466 955 1044 122



Q76: Comparativement à il y a 5 ans, l'aide qu'apporte le gouvernement du Canada aux groupes communautaires desservant les intérêts de la collectivité [anglophone/francophone] de votre province est...?
Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
87 87 81 33 32 39 42 106 17
0.19 0.12 0.14 0.15 0.11 0.14 0.14 0.18 0.12
251 369 271 118 131 147 124 379 54
0.46 0.49 0.42 0.46 0.55 0.45 0.53 0.49 0.26
47 76 87 30 29 35 24 95 10
0.08 0.09 0.12 0.08 0.07 0.08 0.09 0.07 0.3
117 218 186 79 70 82 65 224 34
0.26 0.31 0.32 0.31 0.27 0.33 0.24 0.25 0.32
502 750 625 260 262 303 255 804 115



Alberta Atlantique (3) Colombie-Britannique Manitoba-Saskatchewan Nouveau-Brunswick Ontario Québec Minorité anglophone Minorité francophone
23 1 18 6 64 52 105 105 164
0.1 0 0.21 0.08 0.22 0.1 0.16 0.16 0.13
103 20 57 48 198 208 319 319 634
0.55 0.56 0.36 0.77 0.5 0.44 0.46 0.46 0.48
18 13 16 10 63 63 40 40 183
0.1 0.28 0.12 0.08 0.12 0.14 0.07 0.07 0.13
59 9 53 16 79 134 204 204 350
0.25 0.17 0.3 0.08 0.16 0.33 0.31 0.31 0.26
203 43 144 80 404 457 668 668 1331



Q77: Le niveau actuel d'aide que le gouvernement du Canada apporte aux groupes communautaires desservant les intérêts de la collectivité [anglophone/francophone] de votre province est-il présentement...
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
Inférieur à ce qu'il devrait être n 941 91 193 131 308 218 446 495 50
Inférieur à ce qu'il devrait être pondéré 0.46 0.38 0.47 0.44 0.54 0.39 0.42 0.49 0.43
Adéquat n 479 53 80 76 137 133 190 289 26
Adéquat pondéré 0.21 0.3 0.17 0.17 0.18 0.26 0.19 0.23 0.19
Supérieur à ce qu'il devrait être n 47 10 7 6 14 10 14 33 6
Supérieur à ce qu'il devrait être pondéré 0.03 0.06 0.01 0.04 0.02 0.03 0.01 0.05 0.04
Ne sais pas n 532 48 125 111 144 104 304 228 40
Ne sais pas pondéré 0.3 0.25 0.35 0.35 0.27 0.31 0.38 0.23 0.34

1999 202 405 324 603 465 954 1045 122



Q77: Le niveau actuel d'aide que le gouvernement du Canada apporte aux groupes communautaires desservant les intérêts de la collectivité [anglophone/francophone] de votre province est-il présentement...
Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
247 355 289 124 128 149 128 370 42
0.49 0.46 0.43 0.5 0.44 0.47 0.4 0.51 0.32
123 185 145 57 69 70 61 195 27
0.22 0.24 0.24 0.22 0.25 0.18 0.15 0.19 0.28
13 14 14 9 7 5 5 19 2
0.02 0.02 0.02 0.02 0.03 0.01 0.07 0.02 0.06
120 196 176 71 58 79 60 220 44
0.26 0.29 0.3 0.27 0.28 0.35 0.38 0.27 0.34
503 750 624 261 262 303 254 804 115



Alberta Atlantique (3) Colombie-Britannique Manitoba-Saskatchewan Nouveau-Brunswick Ontario Québec Minorité anglophone Minorité francophone
109 19 75 40 203 197 298 298 643
0.56 0.33 0.59 0.41 0.46 0.35 0.5 0.5 0.42
40 13 15 21 119 116 155 155 324
0.23 0.28 0.16 0.3 0.29 0.26 0.16 0.16 0.26
4 2 3 1 11 9 17 17 30
0 0.06 0 0.07 0.04 0.03 0.03 0.03 0.03
50 9 51 19 71 135 197 197 335
0.21 0.33 0.25 0.22 0.2 0.36 0.31 0.31 0.29
203 43 144 81 404 457 667 667 1332



Q78: Et, de façon générale, comment évalueriez-vous le travail effectué par le réseau d’organismes desservant les intérêts et appuyant le développement communautaire de la collectivité [anglophone/francophone] de votre province? Le considérez-vous comme…
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
Très mauvais n 81 14 14 18 26 9 46 35 5
Très mauvais pondéré 0.07 0.09 0.04 0.08 0.1 0.01 0.11 0.03 0.07
Mauvais n 251 26 54 40 71 60 120 131 15
Mauvais pondéré 0.16 0.1 0.21 0.19 0.12 0.19 0.15 0.16 0.1
Ni mauvais ni bon n 848 82 168 130 263 205 376 472 68
Ni mauvais ni bon pondéré 0.5 0.41 0.49 0.47 0.57 0.49 0.45 0.55 0.6
Bon n 686 68 134 110 215 159 343 343 28
Bon pondéré 0.24 0.36 0.2 0.22 0.19 0.27 0.25 0.23 0.21
Très bon n 129 12 35 23 28 31 68 61 5
Très bon pondéré 0.04 0.03 0.06 0.04 0.02 0.04 0.04 0.04 0.02

1995 202 405 321 603 464 953 1042 121



Q78: Et, de façon générale, comment évalueriez-vous le travail effectué par le réseau d’organismes desservant les intérêts et appuyant le développement communautaire de la collectivité [anglophone/francophone] de votre province? Le considérez-vous comme…
Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
32 24 20 14 10 10 8 33 6
0.08 0.04 0.04 0.08 0.02 0.1 0.05 0.06 0.1
91 87 58 35 34 34 37 92 19
0.23 0.14 0.1 0.13 0.21 0.18 0.14 0.16 0.1
216 304 260 126 105 121 95 348 53
0.44 0.4 0.44 0.56 0.5 0.46 0.54 0.48 0.42
141 285 232 73 99 112 95 273 34
0.2 0.37 0.34 0.18 0.23 0.21 0.23 0.27 0.36
21 50 53 12 14 26 19 55 3
0.04 0.05 0.08 0.05 0.04 0.04 0.04 0.03 0.02
501 750 623 260 262 303 254 801 115



Alberta Atlantique (3) Colombie-Britannique Manitoba-Saskatchewan Nouveau-Brunswick Ontario Québec Minorité anglophone Minorité francophone
6 0 9 0 6 20 40 40 41
0.02 0 0.06 0 0.03 0.07 0.09 0.09 0.05
28 4 11 8 28 41 131 131 120
0.22 0.11 0.06 0.07 0.1 0.12 0.19 0.19 0.12
92 15 67 25 159 180 310 310 538
0.43 0.33 0.39 0.56 0.46 0.46 0.54 0.54 0.45
62 18 46 37 184 178 161 161 525
0.25 0.44 0.36 0.33 0.37 0.31 0.16 0.16 0.33
14 6 11 11 27 35 25 25 104
0.08 0.11 0.12 0.04 0.04 0.04 0.02 0.02 0.06
202 43 144 81 404 454 667 667 1328



Q79: Dans quelle mesure êtes-vous d’accord ou en désaccord avec le principe voulant que le gouvernement du Canada et celui de votre province collaborent en vue d'améliorer les services offerts en [anglais/français] dans votre province?
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
0 n 32 5 5 4 13 5 12 20 0
0 pondéré 0.01 0.01 0.01 0.02 0.01 0 0.01 0.01 0
1 n 48 7 9 8 17 7 23 25 2
1 pondéré 0.02 0.03 0.01 0.02 0.03 0 0.02 0.02 0.02
2 n 36 1 5 5 13 12 16 20 1
2 pondéré 0.01 0 0.01 0.01 0.02 0.01 0.01 0.01 0
3 n 56 6 11 6 20 13 25 31 7
3 pondéré 0.03 0.03 0.03 0.01 0.04 0.03 0.02 0.03 0.04
4 n 36 5 7 5 12 7 13 23 1
4 pondéré 0.02 0.02 0.02 0.01 0.02 0 0.01 0.02 0
5 n 117 11 26 22 35 23 62 55 10
5 pondéré 0.07 0.05 0.05 0.09 0.07 0.06 0.07 0.06 0.08
6 n 109 19 26 14 22 28 43 66 8
6 pondéré 0.06 0.14 0.07 0.02 0.02 0.07 0.06 0.06 0.07
7 n 180 22 41 38 44 35 77 103 12
7 pondéré 0.09 0.11 0.09 0.09 0.09 0.08 0.08 0.11 0.11
8 n 275 25 56 49 81 64 136 139 11
8 pondéré 0.13 0.12 0.15 0.23 0.1 0.08 0.13 0.12 0.09
9 n 257 30 44 47 82 54 124 133 16
9 pondéré 0.13 0.12 0.1 0.13 0.15 0.12 0.11 0.14 0.12
10 n 820 69 164 121 256 210 410 410 49
10 pondéré 0.42 0.37 0.4 0.33 0.43 0.51 0.39 0.42
Ne sais pas n 34 2 11 5 8 8 14 20 5
Ne sais pas pondéré 0.03 0.01 0.07 0.05 0.01 0.02 0.02 0.03 0.05

2000 202 405 324 603 466 955 1045 122



Q79: Dans quelle mesure êtes-vous d’accord ou en désaccord avec le principe voulant que le gouvernement du Canada et celui de votre province collaborent en vue d'améliorer les services offerts en [anglais/français] dans votre province?
Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
11 10 11 6 5 3 3 12 3
0.02 0.01 0.01 0.02 0.01 0 0.01 0.01 0
13 15 18 8 7 5 8 20 0
0.02 0.02 0.04 0.02 0.01 0.04 0.02 0.02 0
12 12 11 3 6 2 4 20 1
0.01 0.02 0.02 0 0.01 0 0 0.03 0
13 19 17 10 10 7 6 22 1
0.02 0.02 0.03 0.01 0.03 0.02 0.05 0.05 0
15 12 8 5 5 11 2 12 1
0.03 0.02 0.01 0 0.01 0.06 0 0.02 0
22 45 40 18 12 12 15 53 7
0.05 0.08 0.07 0.04 0.08 0.04 0.05 0.09 0.08
22 47 32 22 13 17 7 37 13
0.05 0.07 0.06 0.1 0.07 0.03 0.02 0.04 0.1
40 68 60 24 22 29 21 75 9
0.08 0.09 0.11 0.13 0.12 0.07 0.05 0.1 0.06
66 106 92 25 38 51 49 96 16
0.15 0.14 0.15 0.08 0.15 0.15 0.21 0.12 0.09
67 90 84 26 37 41 27 115 11
0.13 0.11 0.14 0.14 0.17 0.11 0.16 0.14 0.02
217 310 244 107 102 120 110 331 50
0.43 0.41 0.35 0.41 0.3 0.44 0.43 0.38 0.62
5 16 8 7 5 5 3 11 3
0.01 0.03 0.01 0.04 0.04 0.04 0.02 0.01 0.02
503 750 625 261 262 303 255 804 115



Alberta Atlantique (3) Colombie-Britannique Manitoba-Saskatchewan Nouveau-Brunswick Ontario Québec Minorité anglophone Minorité francophone
9 1 2 2 4 8 6 6 26
0.02 0 0 0.04 0.01 0.02 0.01 0.01 0.01
5 0 3 4 11 13 12 12 36
0.05 0 0 0.04 0.04 0.03 0.01 0.01 0.03
4 0 4 0 8 12 8 8 28
0.02 0 0.03 0 0.03 0.02 0 0 0.02
3 4 5 4 16 13 11 11 45
0 0.06 0.06 0.07 0.07 0.04 0.01 0.01 0.05
3 0 2 4 9 8 10 10 26
0.02 0 0 0.04 0.03 0.02 0.02 0.02 0.02
17 2 10 0 19 13 56 56 61
0.1 0.12 0.03 0 0.05 0.05 0.08 0.08 0.05
9 0 8 5 23 8 56 56 53
0.02 0 0.03 0.15 0.06 0.02 0.08 0.08 0.03
29 2 13 4 29 36 67 67 113
0.2 0 0.06 0.07 0.09 0.06 0.11 0.11 0.08
27 9 19 8 50 59 103 103 172
0.12 0.06 0.06 0.11 0.11 0.13 0.13 0.13 0.12
21 6 18 10 63 67 72 72 185
0.05 0.12 0.16 0.07 0.13 0.2 0.09 0.09 0.16
73 19 57 39 170 205 257 257 563
0.38 0.65 0.55 0.37 0.37 0.36 0.45 0.45 0.38
3 0 3 1 2 15 10 10 24
0 0 0 0.04 0.02 0.05 0.02 0.02 0.04
203 43 144 81 404 457 668 668 1332



Minorité francophone



Q148: Quel est le plus haut niveau de scolarité que vous avez atteint?
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes
Huitième année ou moins n 4 0 0 0 1 3 0 4
Huitième année ou moins pondéré 0.01 0 0 0 0.01 0.04 0 0.03
Études secondaires en partie n 23 0 2 2 7 12 5 18
Études secondaires en partie pondéré 0.06 0 0.04 0.1 0.04 0.14 0.04 0.09
Diplôme d’études secondaires n 95 20 7 7 29 32 41 54
Diplôme d’études secondaires pondéré 0.33 0.51 0.15 0.18 0.36 0.38 0.34 0.32
Études postsecondaires techniques, professionnelles, CÉGEP n 297 25 54 44 120 54 120 177
Études postsecondaires techniques, professionnelles, CÉGEP pondéré 0.33 0.25 0.42 0.37 0.37 0.22 0.32 0.34
Études universitaires partielles n 206 34 23 37 58 54 106 100
Études universitaires partielles pondéré 0.04 0.06 0.03 0.06 0.03 0.04 0.05 0.03
Diplôme d’études universitaires de 1er cycle n 750 87 173 121 218 151 375 375
Diplôme d’études universitaires de 1er cycle pondéré 0.13 0.14 0.2 0.17 0.1 0.09 0.16 0.11
Diplôme d’études supérieures (maîtrise, doctorat) n 625 36 146 113 170 160 308 317
Diplôme d’études supérieures (maîtrise, doctorat) pondéré 0.1 0.04 0.16 0.12 0.09 0.09 0.11 0.09

2000 202 405 324 603 466 955 1045



École secondaire ou moins Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$
4 0 0 0 3 1 0 0
0.03 0 0 0 0.04 0.03 0 0
23 0 0 0 10 5 4 0
0.15 0 0 0 0.12 0.06 0.08 0
95 0 0 0 25 17 11 10
0.82 0 0 0 0.34 0.35 0.25 0.42
0 297 0 0 68 53 42 29
0 0.89 0 0 0.35 0.36 0.39 0.28
0 206 0 0 41 24 37 21
0 0.11 0 0 0.05 0.03 0.04 0.04
0 0 750 0 73 106 122 101
0 0 1 0 0.07 0.12 0.15 0.14
0 0 0 625 41 56 87 94
0 0 0 1 0.04 0.06 0.09 0.12
122 503 750 625 261 262 303 255



Plus des 100 000$ Ne sais pas Alberta Atlantique (3) Colombie-Britannique Manitoba-Saskatchewan Nouveau-Brunswick Ontario Québec
0 0 0 0 0 0 1 1 2
0 0 0 0 0 0 0.02 0.01 0.02
3 1 1 3 1 4 5 4 5
0.04 0.02 0.03 0.22 0.03 0.26 0.07 0.05 0.05
14 18 6 5 5 4 20 30 25
0.17 0.62 0.21 0.33 0.27 0.26 0.34 0.43 0.28
87 18 43 4 24 13 73 49 91
0.32 0.22 0.53 0.11 0.39 0.3 0.36 0.24 0.35
68 15 15 5 16 8 35 39 88
0.05 0.03 0.03 0.06 0.03 0.04 0.03 0.04 0.05
309 39 81 12 49 25 159 180 244
0.21 0.06 0.13 0.17 0.15 0.07 0.12 0.13 0.14
323 24 57 14 49 27 111 154 213
0.21 0.05 0.08 0.11 0.12 0.07 0.07 0.1 0.11
804 115 203 43 144 81 404 457 668



Minorité anglophone Minorité francophone
2 2
0.02 0.01
5 18
0.05 0.07
25 70
0.28 0.37
91 206
0.35 0.3
88 118
0.05 0.03
244 506
0.14 0.13
213 412
0.11 0.09
668 1332



Q149: Avez-vous des enfants âgés de moins de 18 ans qui vivent avec vous?
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
Oui n 490 13 178 190 103 6 240 250 9
Oui pondéré 0.18 0.05 0.33 0.5 0.14 0.01 0.19 0.17 0.08
Non n 1503 188 227 132 498 458 712 791 112
Non pondéré 0.82 0.95 0.67 0.5 0.86 0.99 0.81 0.83 0.92
Ne sais pas n 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Ne sais pas pondéré 0 0 0 0 0 0 0 0 0

1993 201 405 322 601 464 952 1041 121



Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
109 214 158 21 30 56 68 301 14
0.23 0.31 0.27 0.12 0.15 0.14 0.18 0.33 0.07
393 532 466 239 231 247 187 502 97
0.77 0.69 0.73 0.88 0.85 0.86 0.82 0.67 0.93
0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0
502 746 624 260 261 303 255 803 111



Alberta Atlantique (3) Colombie-Britannique Manitoba-Saskatchewan Nouveau-Brunswick Ontario Québec Minorité anglophone Minorité francophone
78 12 39 20 91 93 157 157 333
0.38 0.33 0.21 0.11 0.16 0.15 0.19 0.19 0.18
125 31 105 61 310 363 508 508 995
0.62 0.67 0.79 0.89 0.84 0.85 0.81 0.81 0.82
0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0
203 43 144 81 401 456 665 665 1328



Minorité francophone



Q150: Fréquentent-ils une école primaire ou secondaire de langue [anglaise/française]?
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
Oui n 304 5 96 133 66 4 146 158 6
Oui pondéré 0.65 0.55 0.62 0.61 0.76 0.83 0.64 0.66 0.67
Non n 185 8 81 57 37 2 94 91 3
Non pondéré 0.35 0.45 0.38 0.39 0.24 0.17 0.36 0.34 0.33
Ne sais pas n 1 0 1 0 0 0 0 1 0
Ne sais pas pondéré 0 0 0 0 0 0 0 0 0

490 13 178 190 103 6 240 250 9



Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
80 125 93 13 19 34 43 183 12
0.74 0.52 0.53 0.79 0.75 0.65 0.73 0.54 0.85
29 89 64 8 11 21 25 118 2
0.26 0.48 0.47 0.21 0.25 0.35 0.27 0.46 0.15
0 0 1 0 0 1 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0
109 214 158 21 30 56 68 301 14



Alberta Atlantique (3) Colombie-Britannique Manitoba-Saskatchewan Nouveau-Brunswick Ontario Québec Minorité anglophone Minorité francophone
53 8 21 14 73 68 67 67 237
0.74 0.48 0.58 0.79 0.92 0.87 0.5 0.5 0.81
25 4 18 5 18 25 90 90 95
0.26 0.52 0.42 0.21 0.08 0.13 0.5 0.5 0.19
0 0 0 1 0 0 0 0 1
0 0 0 0 0 0 0 0 0
78 12 39 20 91 93 157 157 333



Minorité francophone



Q152: Pourquoi ne fréquentent-ils pas une école de langue [française/anglaise]?
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29
Aucun enseignement offert dans la langue minoritaire n 3 0
Aucun enseignement offert dans la langue minoritaire pondéré 0.05 0
Distance / proximité n 19 0
Distance / proximité pondéré 0.09 0
Qualité de l'enseignement n 20 0
Qualité de l'enseignement pondéré 0.07 0
Ne voit pas le besoin d'apprendre l'autre langue n 3 0
Ne voit pas le besoin d'apprendre l'autre langue pondéré 0.04 0
N'est pas admissible dans les écoles du système scolaire [francophone/anglophone] [dans la province de résidence] n 17 2
N'est pas admissible dans les écoles du système scolaire [francophone/anglophone] [dans la province de résidence] pondéré 0.1 0.63
Trop jeunes n 79 6
Trop jeunes pondéré 0.3 0.37
Autre (veuillez préciser) : n 42 0
Autre (veuillez préciser) : pondéré 0.35 0
Ne sais pas n 1 0
Ne sais pas pondéré 0 0

184 8



Q152: Pourquoi ne fréquentent-ils pas une école de langue [française/anglaise]?
30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$
1 1 1 0 2 1 0 2 0 1 1
0.1 0.02 0.02 0 0.07 0.02 0 0.13 0 0.02 0.43
7 7 5 0 10 9 1 2 7 9 0
0.09 0.1 0.08 0 0.06 0.13 0.12 0.07 0.08 0.1 0
4 9 7 0 14 6 0 6 9 5 0
0.05 0.08 0.14 0 0.1 0.03 0 0.07 0.1 0.08 0
0 2 1 0 0 3 0 2 0 1 0
0 0.09 0.02 0 0 0.09 0 0.11 0 0.02 0
6 3 6 0 11 6 0 3 10 4 2
0.08 0.04 0.14 0 0.13 0.05 0 0.09 0.16 0.09 0.36
51 17 4 1 38 41 1 7 40 31 4
0.52 0.16 0.16 1 0.22 0.41 0.12 0.24 0.37 0.44 0.15
12 17 13 0 19 23 1 7 21 13 1
0.15 0.52 0.44 0 0.42 0.26 0.76 0.28 0.28 0.24 0.06
0 1 0 0 0 1 0 0 1 0 0
0 0.01 0 0 0 0.01 0 0 0.02 0 0
81 57 37 1 94 90 3 29 88 64 8



40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas Alberta Atlantique (3) Colombie-Britannique
0 0 0 2 0 1 0 0
0 0 0 0.02 0 0.12 0 0
1 4 5 8 1 3 2 4
0.22 0.16 0.12 0.04 0.82 0.05 0.59 0.4
1 1 3 15 0 3 1 5
0.01 0.05 0.06 0.1 0 0.29 0.02 0.15
1 1 0 1 0 0 0 0
0.05 0.27 0 0.01 0 0 0 0
1 1 3 10 0 1 0 1
0.06 0.03 0.19 0.07 0 0.02 0 0.02
5 11 8 50 1 14 1 7
0.21 0.39 0.28 0.33 0.18 0.47 0.39 0.3
2 3 6 30 0 3 0 1
0.46 0.09 0.35 0.43 0 0.05 0 0.13
0 0 0 1 0 0 0 0
0 0 0 0.01 0 0 0 0
11 21 25 117 2 25 4 18



Manitoba-Saskatchewan Nouveau-Brunswick Ontario Québec Minorité anglophone Minorité francophone
0 0 1 1 1 2
0 0 0.04 0.05 0.05 0.04
0 1 5 4 4 15
0 0.04 0.2 0.03 0.03 0.26
0 1 1 9 9 11
0 0.04 0.04 0.06 0.06 0.11
0 0 0 3 3 0
0 0 0 0.06 0.06 0
0 0 0 15 15 2
0 0 0 0.13 0.13 0.01
5 14 11 27 27 52
1 0.83 0.46 0.24 0.24 0.47
0 2 7 29 29 13
0 0.09 0.26 0.43 0.43 0.12
0 0 0 1 1 0
0 0 0 0.01 0.01 0
5 18 25 89 89 95



Q154: Lorsque vous vous adressez personnellement à vos enfants à la maison, le faites-vous… 
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes
En français seulement n 206 6 78 82 38 2 89 117
En français seulement pondéré 0.26 0.29 0.31 0.25 0.22 0.08 0.17 0.36
En anglais seulement n 67 0 17 28 20 2 38 29
En anglais seulement pondéré 0.29 0 0.12 0.37 0.4 0.77 0.35 0.21
Dans une autre langue seulement n 1 0 1 0 0 0 0 1
Dans une autre langue seulement pondéré 0 0 0 0 0 0 0 0
Surtout en français n 66 3 22 27 14 0 33 33
Surtout en français pondéré 0.12 0.16 0.12 0.12 0.14 0 0.11 0.14
Surtout en anglais n 93 3 38 32 18 2 50 43
Surtout en anglais pondéré 0.2 0.32 0.2 0.21 0.15 0.15 0.21 0.19
Surtout dans une autre langue n 0 0 0 0 0 0 0 0
Surtout dans une autre langue pondéré 0 0 0 0 0 0 0 0
Autant en français qu’en anglais n 50 1 20 18 11 0 28 22
Autant en français qu’en anglais pondéré 0.13 0.24 0.25 0.05 0.08 0 0.16 0.09
Autant en français que dans une autre langue n 5 0 1 3 1 0 2 3
Autant en français que dans une autre langue pondéré 0.01 0 0 0.01 0.01 0 0 0.01
Autant en anglais que dans une autre langue n 0 0 0 0 0 0 0 0
Autant en anglais que dans une autre langue pondéré 0 0 0 0 0 0 0 0
Ne sais pas n 1 0 0 0 1 0 0 1
Ne sais pas pondéré 0 0 0 0 0 0 0 0

489 13 177 190 103 6 240 249



Q154: Lorsque vous vous adressez personnellement à vos enfants à la maison, le faites-vous… 
École secondaire ou moins Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$
4 37 91 74 2 11 22 29
0.22 0.24 0.29 0.32 0.01 0.31 0.25 0.24
2 21 30 14 8 4 10 11
0.51 0.28 0.23 0.13 0.55 0.29 0.23 0.25
0 0 0 1 0 0 0 0
0 0 0 0.01 0 0 0 0
1 20 24 21 1 5 6 9
0.06 0.17 0.09 0.1 0.01 0.17 0.09 0.1
0 18 44 31 5 4 13 9
0 0.18 0.29 0.32 0.04 0.1 0.35 0.32
0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0
2 11 22 15 5 6 4 9
0.21 0.12 0.1 0.11 0.38 0.12 0.08 0.08
0 2 1 2 0 0 0 1
0 0.01 0 0.01 0 0 0 0.01
0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 1 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0
9 109 213 158 21 30 55 68



Plus des 100 000$ Ne sais pas Alberta Atlantique (3) Colombie-Britannique Manitoba-Saskatchewan Nouveau-Brunswick Ontario Québec
137 5 48 9 15 15 68 50 1
0.33 0.22 0.65 0.68 0.19 0.79 0.69 0.45 0
32 2 1 0 3 0 2 0 61
0.22 0.32 0 0 0.03 0 0.03 0 0.54
1 0 0 0 0 0 0 0 1
0 0 0 0 0 0 0 0 0
42 3 12 2 11 2 12 21 6
0.14 0.4 0.17 0.12 0.61 0.07 0.21 0.24 0.02
61 1 7 0 4 0 3 6 73
0.22 0 0.04 0 0.06 0 0.01 0.07 0.34
0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0
24 2 8 1 5 2 5 14 15
0.08 0.05 0.1 0.21 0.11 0.07 0.05 0.24 0.1
4 0 1 0 1 1 0 2 0
0.01 0 0.04 0 0 0.07 0 0.01 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 1 0 0 0 0 1 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0
301 14 77 12 39 20 91 93 157



Minorité anglophone Minorité francophone
1 205
0 0.54
61 6
0.54 0.01
1 0
0 0
6 60
0.02 0.24
73 20
0.34 0.04
0 0
0 0
15 35
0.1 0.16
0 5
0 0.01
0 0
0 0
0 1
0 0
157 332



Q155: Quelle est votre situation professionnelle actuelle? Êtes-vous...
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes
Employé à plein temps (35 heures ou plus par semaine) n 1003 110 309 255 302 27 468 535
Employé à plein temps (35 heures ou plus par semaine) pondéré 0.43 0.4 0.67 0.65 0.47 0.04 0.4 0.47
Employé à temps partiel (moins de 35 heures par semaine) n 107 19 16 12 45 15 58 49
Employé à temps partiel (moins de 35 heures par semaine) pondéré 0.06 0.11 0.02 0.02 0.08 0.02 0.06 0.06
Travailleur autonome n 157 4 29 31 64 29 87 70
Travailleur autonome pondéré 0.07 0.01 0.07 0.16 0.08 0.04 0.09 0.05
Sans emploi n 36 6 12 6 11 1 17 19
Sans emploi pondéré 0.04 0.03 0.09 0.07 0.02 0 0.03 0.04
Dans l’incapacité de travailler n 38 2 5 6 24 1 20 18
Dans l’incapacité de travailler pondéré 0.04 0.01 0.07 0.06 0.05 0 0.04 0.04
Étudiant n 76 53 16 5 2 0 48 28
Étudiant pondéré 0.07 0.37 0.02 0.01 0.01 0 0.08 0.05
Personne à la maison n 26 0 10 2 12 2 25 1
Personne à la maison pondéré 0.02 0 0.02 0.01 0.03 0.01 0.03 0
Retraité(e) n 514 0 0 2 131 381 205 309
Retraité(e) pondéré 0.25 0 0 0.01 0.25 0.84 0.22 0.28
Autre (veuillez préciser) : n 36 8 7 4 9 8 23 13
Autre (veuillez préciser) : pondéré 0.03 0.07 0.02 0.02 0.02 0.01 0.04 0.01
Ne sais pas n 3 0 1 1 0 1 2 1
Ne sais pas pondéré 0.01 0 0.01 0 0 0.01 0.01 0

1996 202 405 324 600 465 953 1043



École secondaire ou moins Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$
33 216 400 354 47 103 157 131
0.29 0.49 0.58 0.6 0.19 0.43 0.56 0.51
5 28 49 25 24 14 17 15
0.04 0.06 0.08 0.05 0.06 0.09 0.05 0.05
8 46 59 44 30 21 21 22
0.06 0.08 0.08 0.07 0.09 0.06 0.06 0.06
5 9 14 8 17 3 4 1
0.06 0.02 0.02 0.02 0.1 0.01 0.01 0
4 21 6 7 19 4 1 2
0.04 0.06 0.01 0.02 0.12 0.04 0.02 0
10 26 21 19 29 5 9 5
0.1 0.04 0.04 0.04 0.11 0.01 0.02 0.01
2 8 13 3 3 0 4 3
0.03 0.01 0.02 0.01 0 0 0.01 0.01
52 132 172 158 85 101 83 74
0.35 0.2 0.16 0.18 0.29 0.3 0.25 0.35
2 14 15 5 6 10 6 2
0.02 0.04 0.02 0.01 0.04 0.03 0.03 0
1 1 0 1 0 1 0 0
0.01 0.01 0 0 0 0.02 0 0
122 501 749 624 260 262 302 255



Plus des 100 000$ Ne sais pas Alberta Atlantique (3) Colombie-Britannique Manitoba-Saskatchewan Nouveau-Brunswick Ontario Québec
531 34 114 24 74 40 196 237 318
0.64 0.19 0.5 0.44 0.53 0.58 0.38 0.46 0.42
31 6 10 0 6 4 20 10 57
0.03 0.07 0.02 0 0.03 0 0.07 0.02 0.08
56 7 14 2 17 7 32 27 58
0.09 0.02 0.05 0.06 0.12 0.04 0.1 0.02 0.09
8 3 2 0 0 1 6 8 19
0.01 0.08 0.02 0 0 0 0.05 0.03 0.04
10 2 2 0 2 1 9 10 14
0.01 0.02 0.02 0 0 0 0.04 0.06 0.04
17 11 11 1 6 0 12 15 31
0.04 0.25 0.05 0 0.09 0 0.06 0.07 0.07
14 2 6 0 2 0 1 6 11
0.02 0.1 0.05 0 0 0 0 0.01 0.02
125 46 42 15 33 28 120 133 143
0.14 0.25 0.27 0.5 0.22 0.38 0.27 0.28 0.22
11 1 2 1 2 0 7 8 16
0.02 0 0 0 0 0 0.03 0.03 0.03
0 2 0 0 0 0 1 1 1
0 0.02 0 0 0 0 0 0.01 0
803 114 203 43 142 81 404 455 668



Minorité anglophone Minorité francophone
318 685
0.42 0.45
57 50
0.08 0.03
58 99
0.09 0.05
19 17
0.04 0.03
14 24
0.04 0.04
31 45
0.07 0.06
11 15
0.02 0.01
143 371
0.22 0.29
16 20
0.03 0.02
1 2
0 0.01
668 1328



Q156: Laquelle des catégories suivantes correspond le mieux au revenu total de votre foyer?
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
Moins de 10 000 $ n 27 16 5 1 4 1 15 12 7
Moins de 10 000 $ pondéré 0.04 0.12 0.04 0.05 0.01 0.01 0.04 0.04 0.06
De 10 000 $ à 19 999 $ n 66 16 8 5 16 21 29 37 11
De 10 000 $ à 19 999 $ pondéré 0.07 0.09 0.07 0.04 0.07 0.08 0.07 0.07 0.09
De 20 000 $ à 29 999 $ n 78 17 13 6 15 27 40 38 12
De 20 000 $ à 29 999 $ pondéré 0.06 0.08 0.06 0.01 0.03 0.11 0.05 0.07 0.07
De 30 000 $ à 39 999 $ n 90 15 18 4 27 26 50 40 8
De 30 000 $ à 39 999 $ pondéré 0.06 0.08 0.07 0.03 0.03 0.09 0.07 0.04 0.05
De 40 000 $ à 49 999 $ n 118 11 17 7 39 44 65 53 11
De 40 000 $ à 49 999 $ pondéré 0.07 0.03 0.06 0.04 0.09 0.09 0.08 0.06 0.08
De 50 000 à 59 999 $ n 144 18 28 15 37 46 69 75 12
De 50 000 à 59 999 $ pondéré 0.08 0.04 0.09 0.06 0.09 0.1 0.08 0.08 0.09
De 60 000 à 69 999 $ n 134 18 38 9 33 36 66 68 6
De 60 000 à 69 999 $ pondéré 0.07 0.06 0.06 0.01 0.08 0.08 0.07 0.06 0.06
De 70 000 $ à 79 999 $ n 169 18 38 22 49 42 83 86 9
De 70 000 $ à 79 999 $ pondéré 0.09 0.06 0.1 0.09 0.1 0.08 0.08 0.1 0.07
De 80 000 $ à 99 999 $ n 255 14 49 48 82 62 103 152 10
De 80 000 $ à 99 999 $ pondéré 0.11 0.05 0.07 0.19 0.15 0.07 0.11 0.12 0.12
100 000 $ et plus n 804 44 181 191 266 122 368 436 17
100 000 $ et plus pondéré 0.25 0.13 0.33 0.38 0.26 0.16 0.24 0.27 0.14
Ne sais pas n 115 15 10 16 35 39 67 48 19
Ne sais pas pondéré 0.11 0.26 0.06 0.08 0.07 0.11 0.1 0.18

2000 202 405 324 603 466 955 1045 122



Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
11 6 3 27 0 0 0 0 0
0.03 0.01 0.01 0.17 0 0 0 0 0
34 14 7 66 0 0 0 0 0
0.08 0.02 0.01 0.32 0 0 0 0 0
27 24 15 78 0 0 0 0 0
0.06 0.04 0.03 0.26 0 0 0 0 0
37 29 16 90 0 0 0 0 0
0.07 0.04 0.03 0.25 0 0 0 0 0
32 56 19 0 118 0 0 0 0
0.07 0.07 0.03 0 0.46 0 0 0 0
45 50 37 0 144 0 0 0 0
0.08 0.07 0.06 0 0.54 0 0 0 0
37 58 33 0 0 134 0 0 0
0.07 0.09 0.06 0 0 0.43 0 0 0
42 64 54 0 0 169 0 0 0
0.11 0.08 0.09 0 0 0.57 0 0 0
50 101 94 0 0 0 255 0 0
0.1 0.12 0.13 0 0 0 1 0 0
155 309 323 0 0 0 0 804 0
0.26 0.4 0.51 0 0 0 0 1 0
33 39 24 0 0 0 0 0 115
0.07 0.05 0.05 0 0 0 0 0 1
503 750 625 261 262 303 255 804 115



Alberta Atlantique (3) Colombie-Britannique Manitoba-Saskatchewan Nouveau-Brunswick Ontario Québec Minorité anglophone Minorité francophone
1 0 6 1 2 4 13 13 14
0 0 0.09 0.04 0.04 0.03 0.04 0.04 0.03
6 2 5 2 7 16 28 28 38
0.08 0.05 0.06 0.07 0.04 0.08 0.07 0.07 0.07
6 3 4 2 13 10 40 40 38
0.08 0.21 0.03 0.07 0.08 0.02 0.07 0.07 0.04
8 3 5 4 23 17 30 30 60
0.05 0 0.03 0 0.13 0.06 0.05 0.05 0.07
4 2 11 7 33 28 33 33 85
0.03 0.11 0.06 0.19 0.08 0.09 0.05 0.05 0.09
11 3 10 8 34 36 42 42 102
0.05 0.11 0.18 0.19 0.08 0.1 0.06 0.06 0.1
6 2 7 5 31 27 56 56 78
0.03 0.05 0.03 0 0.06 0.03 0.09 0.09 0.04
11 5 7 7 37 40 62 62 107
0.08 0.16 0.03 0.07 0.06 0.09 0.1 0.1 0.08
19 6 20 13 73 54 70 70 185
0.05 0.11 0.06 0.11 0.12 0.11 0.12 0.12 0.1
121 15 60 29 134 204 241 241 563
0.49 0.21 0.33 0.19 0.22 0.28 0.23 0.23 0.28
10 2 9 3 17 21 53 53 62
0.08 0 0.09 0.07 0.09 0.11 0.12 0.12 0.1
203 43 144 81 404 457 668 668 1332



Minorité francophone



Q2: Quelle est votre LANGUE MATERNELLE, c'est-à-dire la première langue que vous avez apprise et que vous comprenez encore?
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
Anglais n 662 88 150 107 166 151 358 304 32
Anglais pondéré 1 0.99 0.99 0.99 1 1 1 1 1
Français n 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Français pondéré 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Autre n 5 1 2 1 1 0 4 1 0
Autre pondéré 0 0.01 0.01 0.01 0 0 0 0 0
Ne sais pas n 1 0 0 0 1 0 0 1 0
Ne sais pas pondéré 0 0 0 0 0 0 0 0 0

668 89 152 108 168 151 362 306 32



Q2: Quelle est votre LANGUE MATERNELLE, c'est-à-dire la première langue que vous avez apprise et que vous comprenez encore?
Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
178 242 210 110 74 117 70 238 53
1 0.99 0.98 1 0.99 0.99 1 0.99 1
0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 2 3 0 1 1 0 3 0
0 0.01 0.02 0 0.01 0.01 0 0.01 0
1 0 0 1 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0
179 244 213 111 75 118 70 241 53



Québec Minorité anglophone
662 662
1 1
0 0
0 0
5 5
0 0
1 1
0 0
668 668



Q3: Quelle langue parlez-vous LE PLUS SOUVENT à la maison?
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
Anglais n 594 81 135 98 145 135 328 266 31
Anglais pondéré 0.93 0.96 0.95 0.94 0.91 0.92 0.94 0.92 0.97
Français n 67 6 16 10 20 15 29 38 1
Français pondéré 0.06 0.03 0.05 0.06 0.08 0.08 0.05 0.08 0.03
Autre n 4 1 1 0 2 0 3 1 0
Autre pondéré 0 0 0.01 0 0 0 0 0 0
Ne sais pas n 3 1 0 0 1 1 2 1 0
Ne sais pas pondéré 0 0.01 0 0 0 0 0 0 0

668 89 152 108 168 151 362 306 32



Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
160 218 185 97 66 109 62 213 47
0.92 0.89 0.87 0.94 0.93 0.93 0.89 0.93 0.98
15 25 26 12 9 8 7 26 5
0.07 0.1 0.12 0.06 0.07 0.06 0.1 0.07 0.02
2 0 2 1 0 0 0 2 1
0 0 0.01 0 0 0 0 0 0
2 1 0 1 0 1 1 0 0
0 0.01 0 0 0 0.01 0.01 0 0
179 244 213 111 75 118 70 241 53



Québec Minorité anglophone
594 594
0.93 0.93
67 67
0.06 0.06
4 4
0 0
3 3
0 0
668 668



Q4: Peu importe les autres langues que vous parlez, laquelle entre les deux langues officielles, soit le français ou l'anglais, considérez-vous être votre première langue officielle ou votre principale langue officielle?
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
Anglais n 668 89 152 108 168 151 362 306 32
Anglais pondéré 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Français n 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Français pondéré 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Ne sais pas n 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Ne sais pas pondéré 0 0 0 0 0 0 0 0 0

668 89 152 108 168 151 362 306 32



Q4: Peu importe les autres langues que vous parlez, laquelle entre les deux langues officielles, soit le français ou l'anglais, considérez-vous être votre première langue officielle ou votre principale langue officielle?
Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
179 244 213 111 75 118 70 241 53
1 1 1 1 1 1 1 1 1
0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0
179 244 213 111 75 118 70 241 53



Québec Minorité anglophone
668 668
1 1
0 0
0 0
0 0
0 0
668 668



Q5: Parlez-vous assez bien l’anglais ou le français pour soutenir une conversation?
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
Anglais seulement n 102 8 21 19 23 31 55 47 10
Anglais seulement pondéré 0.24 0.04 0.17 0.29 0.29 0.37 0.29 0.17 0.36
Français seulement n 1 0 0 0 0 1 0 1 0
Français seulement pondéré 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Anglais et français n 565 81 131 89 145 119 307 258 22
Anglais et français pondéré 0.76 0.96 0.83 0.71 0.71 0.63 0.71 0.83 0.64
Ni l’anglais, ni le français n 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Ni l’anglais, ni le français pondéré 0 0 0 0 0 0 0 0 0

668 89 152 108 168 151 362 306 32



Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
32 26 34 17 14 21 11 29 10
0.19 0.11 0.16 0.28 0.23 0.22 0.22 0.22 0.25
0 1 0 0 0 1 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0
147 217 179 94 61 96 59 212 43
0.81 0.89 0.84 0.72 0.77 0.78 0.78 0.78 0.75
0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0
179 244 213 111 75 118 70 241 53



Québec Minorité anglophone
102 102
0.24 0.24
1 1
0 0
565 565
0.76 0.76
0 0
0 0
668 668



Q6: Dans quelle province ou quel territoire résidez-vous actuellement?
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
Alberta n 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Alberta pondéré 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Colombie-Britannique n 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Colombie-Britannique pondéré 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Manitoba n 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Manitoba pondéré 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Nouveau-Brunswick n 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Nouveau-Brunswick pondéré 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Terre-Neuve-et-Labrador n 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Terre-Neuve-et-Labrador pondéré 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Territoires du Nord-Ouest n 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Territoires du Nord-Ouest pondéré 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Nouvelle-Écosse n 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Nouvelle-Écosse pondéré 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Nunavut n 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Nunavut pondéré 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Ontario n 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Ontario pondéré 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Île-du-Prince-Édouard n 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Île-du-Prince-Édouard pondéré 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Québec n 668 89 152 108 168 151 362 306 32
Québec pondéré 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Saskatchewan n 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Saskatchewan pondéré 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Yukon n 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Yukon pondéré 0 0 0 0 0 0 0 0 0

668 89 152 108 168 151 362 306 32



Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0
179 244 213 111 75 118 70 241 53
1 1 1 1 1 1 1 1 1
0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0
179 244 213 111 75 118 70 241 53



Québec Minorité anglophone
0 0
0 0
0 0
0 0
0 0
0 0
0 0
0 0
0 0
0 0
0 0
0 0
0 0
0 0
0 0
0 0
0 0
0 0
0 0
0 0
668 668
1 1
0 0
0 0
0 0
0 0
668 668



Q8: Dans quelle province ou quel territoire résidez-vous actuellement?
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
Non n 92 6 17 13 23 33 45 47 2
Non pondéré 0.09 0.08 0.05 0.07 0.07 0.16 0.06 0.12 0.05
Oui n 575 83 135 95 145 117 317 258 30
Oui pondéré 0.91 0.92 0.95 0.93 0.93 0.84 0.94 0.88 0.95

667 89 152 108 168 150 362 305 32



Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
17 31 42 10 9 13 14 40 6
0.08 0.12 0.19 0.06 0.05 0.12 0.12 0.09 0.06
162 212 171 101 66 105 56 200 47
0.92 0.88 0.81 0.94 0.95 0.88 0.88 0.91 0.94
179 243 213 111 75 118 70 240 53



Québec Minorité anglophone
92 92
0.09 0.09
575 575
0.91 0.91
667 667



Q9: Dans quelle province ou quel territoire êtes-vous né(e)?
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
Alberta n 25 2 9 6 6 2 10 15 1
Alberta pondéré 0.03 0.01 0.03 0.02 0.04 0.01 0.03 0.02 0.03
Colombie-Britannique n 20 5 5 5 2 3 10 10 0
Colombie-Britannique pondéré 0.02 0.04 0.04 0.02 0 0.01 0.02 0.02 0
Manitoba n 19 0 8 6 1 4 14 5 0
Manitoba pondéré 0.03 0 0.08 0.05 0 0.01 0.04 0.01 0
Nouveau-Brunswick n 11 2 4 1 2 2 5 6 0
Nouveau-Brunswick pondéré 0.01 0.01 0.02 0.01 0 0.01 0.01 0.01 0
Terre-Neuve-et-Labrador n 10 0 4 5 0 1 4 6 0
Terre-Neuve-et-Labrador pondéré 0.01 0 0.02 0.02 0 0 0.01 0.01 0
Territoires du Nord-Ouest n 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Territoires du Nord-Ouest pondéré 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Nouvelle-Écosse n 16 4 5 2 4 1 9 7 0
Nouvelle-Écosse pondéré 0.01 0.04 0.02 0.01 0.01 0 0.02 0.01 0
Nunavut n 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Nunavut pondéré 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Ontario n 115 7 32 27 31 18 70 45 7
Ontario pondéré 0.22 0.02 0.24 0.37 0.24 0.21 0.25 0.17 0.27
Île-du-Prince-Édouard n 2 0 1 0 0 1 0 2 0
Île-du-Prince-Édouard pondéré 0 0 0.01 0 0 0 0 0 0
Québec n 335 62 62 41 94 76 185 150 21
Québec pondéré 0.68 0.89 0.55 0.49 0.69 0.76 0.62 0.74 0.7
Saskatchewan n 6 0 2 1 2 1 2 4 0
Saskatchewan pondéré 0 0 0.01 0.01 0 0 0 0.01 0
Yukon n 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Yukon pondéré 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Ne sais pas n 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Ne sais pas pondéré 0 0 0 0 0 0 0 0 0

559 82 132 94 142 109 309 250 29



Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
2 11 11 3 2 4 3 12 1
0 0.05 0.06 0.01 0.01 0.02 0.02 0.08 0
4 7 9 4 0 9 2 4 1
0.03 0.04 0.05 0.01 0 0.07 0.01 0.01 0.01
6 5 8 5 2 0 0 10 2
0.05 0.03 0.04 0.06 0.01 0 0 0.03 0.05
2 3 6 1 0 1 2 6 1
0 0.01 0.03 0 0 0.01 0.01 0.01 0.01
1 3 6 0 2 2 2 3 1
0 0.01 0.04 0 0.01 0.01 0.01 0.01 0.01
0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0
3 6 7 3 4 3 2 4 0
0.02 0.03 0.04 0.03 0.02 0.01 0.01 0.01 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0
23 52 33 10 13 19 16 49 8
0.16 0.25 0.21 0.11 0.24 0.27 0.26 0.34 0.06
0 1 1 1 0 0 0 1 0
0 0.01 0 0 0 0 0 0 0
112 118 84 71 41 64 24 102 33
0.75 0.54 0.52 0.77 0.72 0.61 0.68 0.49 0.87
0 4 2 0 1 1 1 3 0
0 0.02 0.01 0 0 0.01 0.01 0.01 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0
153 210 167 98 65 103 52 194 47



Québec Minorité anglophone
25 25
0.03 0.03
20 20
0.02 0.02
19 19
0.03 0.03
11 11
0.01 0.01
10 10
0.01 0.01
0 0
0 0
16 16
0.02 0.02
0 0
0 0
115 115
0.22 0.22
2 2
0 0
335 335
0.68 0.68
6 6
0 0
0 0
0 0
0 0
0 0
559 559



Q11: Depuis combien de temps vivez-vous dans votre province ou votre territoire de résidence actuel?
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
Moins d’un an n 1 0 0 1 0 0 0 1 0
Moins d’un an pondéré 0 0 0 0.01 0 0 0 0 0
De 1 à 5 ans n 36 13 17 2 3 1 23 13 1
De 1 à 5 ans pondéré 0.04 0.11 0.08 0.04 0.01 0 0.05 0.04 0.03
De 5 à 10 ans n 63 8 29 14 10 2 27 36 0
De 5 à 10 ans pondéré 0.06 0.02 0.2 0.07 0.03 0.01 0.05 0.07 0
De 10 à 20 ans n 116 20 37 29 20 10 64 52 11
De 10 à 20 ans pondéré 0.23 0.48 0.16 0.3 0.2 0.04 0.27 0.19 0.36
De 20 à 30 ans n 110 48 12 15 28 7 61 49 5
De 20 à 30 ans pondéré 0.17 0.38 0.15 0.17 0.13 0.02 0.14 0.19 0.17
De 30 à 40 ans n 103 0 57 18 16 12 61 42 1
De 30 à 40 ans pondéré 0.13 0 0.41 0.21 0.04 0.06 0.15 0.11 0.04
Plus de 40 ans n 238 0 0 29 91 118 125 113 14
Plus de 40 ans pondéré 0.36 0 0 0.2 0.58 0.88 0.33 0.39 0.41

667 89 152 108 168 150 361 306 32



Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
1 0 0 0 0 0 0 1 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0
6 17 12 15 4 6 1 10 0
0.05 0.07 0.06 0.11 0.02 0.02 0.04 0.04 0
9 26 28 7 5 15 9 25 2
0.08 0.11 0.14 0.04 0.09 0.1 0.04 0.08 0.01
30 37 38 18 6 18 14 49 11
0.16 0.17 0.19 0.2 0.11 0.19 0.35 0.25 0.34
27 47 31 20 10 21 15 35 9
0.16 0.19 0.16 0.23 0.05 0.18 0.12 0.12 0.27
27 46 29 13 16 16 9 41 8
0.19 0.2 0.14 0.12 0.17 0.1 0.18 0.15 0.1
78 71 75 38 33 42 22 80 23
0.36 0.26 0.31 0.3 0.56 0.41 0.27 0.36 0.28
178 244 213 111 74 118 70 241 53



Québec Minorité anglophone
1 1
0 0
36 36
0.04 0.04
63 63
0.06 0.06
116 116
0.23 0.23
110 110
0.17 0.17
103 103
0.13 0.13
238 238
0.36 0.36
667 667



Q12: Dans 5 ans, prévoyez-vous résider dans la même province?
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
Oui n 473 43 101 82 134 113 255 218 19
Oui pondéré 0.68 0.43 0.62 0.82 0.72 0.79 0.67 0.68 0.61
Non n 55 19 11 2 12 11 29 26 2
Non pondéré 0.06 0.19 0.03 0.01 0.06 0.02 0.08 0.05 0.05
Ne sais pas n 140 27 40 24 22 27 78 62 11
Ne sais pas pondéré 0.26 0.38 0.35 0.18 0.22 0.19 0.25 0.27 0.33

668 89 152 108 168 151 362 306 32



Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
129 177 148 72 47 83 54 185 32
0.71 0.73 0.69 0.64 0.58 0.74 0.73 0.76 0.53
12 20 21 14 9 7 4 18 3
0.06 0.08 0.09 0.11 0.12 0.04 0.03 0.05 0.02
38 47 44 25 19 28 12 38 18
0.23 0.19 0.21 0.25 0.3 0.22 0.23 0.19 0.45
179 244 213 111 75 118 70 241 53



Québec Minorité anglophone
473 473
0.68 0.68
55 55
0.06 0.06
140 140
0.26 0.26
668 668



Q13: Why do you think you will not be living in the same province in 5 years' time?
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes
Travail/à la recherche d’un emploi n 10 6 3 0 1 0 7 3
Travail/à la recherche d’un emploi pondéré 0.15 0.21 0.27 0 0.04 0 0.2 0.06
Études n 4 3 0 1 0 0 3 1
Études pondéré 0.12 0.21 0 0.5 0 0 0.18 0.02
Situation gouvernementale/politique n 10 0 2 0 5 3 5 5
Situation gouvernementale/politique pondéré 0.12 0 0.16 0 0.29 0.29 0.12 0.11
Préoccupations linguistiques n 7 4 2 0 0 1 3 4
Préoccupations linguistiques pondéré 0.09 0.13 0.19 0 0 0.08 0.05 0.18
Voyage/n’aime pas vivre dans cette province/climat n 5 2 0 0 1 2 3 2
Voyage/n’aime pas vivre dans cette province/climat pondéré 0.08 0.12 0 0 0.02 0.18 0.11 0.03
Retour à sa province d’origine n 4 1 1 0 1 1 2 2
Retour à sa province d’origine pondéré 0.03 0.02 0.1 0 0.02 0.1 0.03 0.03
Coût de la vie/les impôts n 2 0 0 1 1 0 1 1
Coût de la vie/les impôts pondéré 0.17 0 0 0.5 0.53 0 0.24 0.03
Raisons personnelles (p. ex. : santé, mariage, etc.) n 5 2 2 0 0 1 2 3
Raisons personnelles (p. ex. : santé, mariage, etc.) pondéré 0.18 0.29 0.18 0 0 0.08 0.03 0.44
Retraite/âge n 4 0 0 0 2 2 1 3
Retraite/âge pondéré 0.03 0 0 0 0.06 0.19 0.01 0.06
Autre (veuillez préciser) : n 4 1 1 0 1 1 2 2
Autre (veuillez préciser) : pondéré 0.03 0.01 0.1 0 0.03 0.08 0.03 0.03
Ne sais pas n 0 0 0 0 0 0 0 0
Ne sais pas pondéré 0 0 0 0 0 0 0 0

55 19 11 2 12 11 29 26



École secondaire ou moins Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$
0 2 5 3 3 1 2 2
0 0.22 0.25 0.16 0.06 0.04 0.63 0.29
0 3 1 0 2 0 0 0
0 0.3 0.06 0 0.27 0 0 0
0 2 1 7 1 3 0 0
0 0.15 0.06 0.34 0.03 0.09 0 0
0 2 2 3 3 0 2 1
0 0.14 0.11 0.15 0.07 0 0.14 0.64
0 2 2 1 1 0 0 0
0 0.16 0.09 0.03 0.14 0 0 0
0 0 4 0 1 1 1 0
0 0 0.18 0 0.02 0.05 0.08 0
1 0 1 0 1 1 0 0
0.52 0 0.06 0 0.03 0.71 0 0
1 1 1 2 1 2 0 1
0.48 0.03 0.06 0.08 0.38 0.09 0 0.07
0 0 1 3 0 1 1 0
0 0 0.04 0.15 0 0.02 0.07 0
0 0 2 2 1 0 1 0
0 0 0.09 0.09 0.02 0 0.08 0
0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0
2 12 20 21 14 9 7 4



Plus des 100 000$ Ne sais pas Québec Minorité anglophone
2 0 10 10
0.11 0 0.15 0.15
2 0 4 4
0.09 0 0.12 0.12
4 2 10 10
0.42 0.6 0.12 0.12
1 0 7 7
0.03 0 0.09 0.09
3 1 5 5
0.1 0.4 0.08 0.08
1 0 4 4
0.03 0 0.03 0.03
0 0 2 2
0 0 0.17 0.17
1 0 5 5
0.05 0 0.18 0.18
2 0 4 4
0.09 0 0.03 0.03
2 0 4 4
0.08 0 0.03 0.03
0 0 0 0
0 0 0 0
18 3 55 55



Q14: Comment évaluez-vous votre sentiment d’appartenance à la collectivité [anglophone/francophone] de votre région?
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
0 n 17 3 2 2 7 3 10 7 1
0 pondéré 0.03 0.01 0.05 0.08 0.03 0.01 0.02 0.05 0.04
1 n 24 1 6 4 6 7 13 11 1
1 pondéré 0.03 0 0.02 0.01 0.08 0.02 0.04 0.02 0.04
2 n 33 4 10 10 4 5 17 16 1
2 pondéré 0.03 0.01 0.03 0.12 0.01 0.01 0.04 0.02 0.04
3 n 52 5 12 11 17 7 29 23 5
3 pondéré 0.13 0.15 0.08 0.11 0.2 0.05 0.18 0.07 0.18
4 n 25 6 4 5 6 4 14 11 1
4 pondéré 0.04 0.11 0.01 0.02 0.03 0.01 0.02 0.06 0.03
5 n 59 6 16 6 16 15 27 32 4
5 pondéré 0.09 0.07 0.11 0.02 0.11 0.14 0.04 0.16 0.11
6 n 64 5 24 13 11 11 29 35 2
6 pondéré 0.07 0.02 0.11 0.07 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07
7 n 88 18 20 9 25 16 41 47 2
7 pondéré 0.1 0.16 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.11 0.05
8 n 87 11 20 14 25 17 45 42 4
8 pondéré 0.12 0.11 0.11 0.09 0.13 0.15 0.13 0.11 0.12
9 n 75 8 15 14 18 20 47 28 3
9 pondéré 0.1 0.06 0.14 0.13 0.08 0.13 0.14 0.06 0.09
10 n 132 20 19 17 31 45 83 49 6
10 pondéré 0.2 0.25 0.14 0.16 0.17 0.32 0.19 0.22 0.15
Ne sais pas n 12 2 4 3 2 1 7 5 2
Ne sais pas pondéré 0.05 0.05 0.1 0.11 0 0 0.04 0.06 0.07

668 89 152 108 168 151 362 306 32



Q14: Comment évaluez-vous votre sentiment d’appartenance à la collectivité [anglophone/francophone] de votre région?
Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
6 7 3 6 3 2 0 5 1
0.04 0.03 0.02 0.03 0.02 0.09 0 0.03 0.01
4 12 7 4 4 5 3 7 1
0.02 0.04 0.03 0.01 0.02 0.04 0.14 0.02 0
5 18 9 6 0 7 1 17 2
0 0.07 0.05 0.01 0 0.02 0.01 0.1 0.01
19 15 13 7 9 6 9 17 4
0.12 0.07 0.06 0.08 0.21 0.15 0.19 0.09 0.1
8 8 8 6 3 1 4 8 3
0.05 0.04 0.04 0.09 0.02 0 0.05 0.02 0.03
12 19 24 9 7 9 6 23 5
0.08 0.07 0.11 0.1 0.21 0.06 0.06 0.08 0.09
12 26 24 8 7 12 7 25 5
0.05 0.1 0.12 0.04 0.03 0.06 0.1 0.06 0.19
18 39 29 12 8 22 8 31 7
0.1 0.16 0.14 0.06 0.04 0.16 0.03 0.12 0.12
18 34 31 18 6 19 9 26 9
0.1 0.14 0.14 0.19 0.15 0.07 0.07 0.08 0.17
20 25 27 11 8 11 5 38 2
0.11 0.1 0.13 0.14 0.05 0.07 0.14 0.14 0.04
52 37 37 19 20 22 17 43 11
0.28 0.15 0.17 0.15 0.26 0.25 0.2 0.25 0.08
5 4 1 5 0 2 1 1 3
0.04 0.02 0.01 0.1 0 0.02 0.01 0 0.15
179 244 213 111 75 118 70 241 53



Québec Minorité anglophone
17 17
0.03 0.03
24 24
0.03 0.03
33 33
0.03 0.03
52 52
0.13 0.13
25 25
0.04 0.04
59 59
0.09 0.09
64 64
0.07 0.07
88 88
0.09 0.09
87 87
0.12 0.12
75 75
0.1 0.1
132 132
0.2 0.2
12 12
0.05 0.05
668 668



Q15: Pouvez-vous vivre en [anglais/français] dans votre région, c'est-à-dire n’importe où dans un rayon d'une heure en automobile de votre foyer? Par « vivre », nous entendons participer à des activités telles que pratiquer des sports, assister à des événements sociaux ou magasiner.
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
Oui n 492 67 110 81 119 115 262 230 22
Oui pondéré 0.72 0.63 0.75 0.74 0.7 0.77 0.71 0.73 0.69
Non n 138 18 34 20 43 23 80 58 8
Non pondéré 0.22 0.28 0.15 0.21 0.29 0.13 0.23 0.21 0.26
Ne sais pas n 37 4 8 6 6 13 20 17 2
Ne sais pas pondéré 0.06 0.08 0.09 0.05 0.01 0.1 0.06 0.07 0.05

667 89 152 107 168 151 362 305 32



Q15: Pouvez-vous vivre en [anglais/français] dans votre région, c'est-à-dire n’importe où dans un rayon d'une heure en automobile de votre foyer? Par « vivre », nous entendons participer à des activités telles que pratiquer des sports, assister à des événements sociaux ou magasiner.
Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
131 178 161 78 53 89 60 173 39
0.73 0.72 0.75 0.62 0.73 0.7 0.86 0.73 0.74
36 51 43 23 14 26 8 58 9
0.19 0.23 0.2 0.29 0.18 0.29 0.03 0.25 0.17
12 14 9 10 8 3 2 9 5
0.08 0.05 0.05 0.09 0.09 0.01 0.11 0.02 0.09
179 243 213 111 75 118 70 240 53



Québec Minorité anglophone
492 492
0.72 0.72
138 138
0.22 0.22
37 37
0.06 0.06
667 667



Q16: Dans quelle mesure jugez-vous important pour vous de pouvoir vivre en [anglais/français] dans votre région.
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
0 n 24 5 5 6 6 2 12 12 2
0 pondéré 0.05 0.03 0.02 0.12 0.06 0.01 0.04 0.06 0.06
1 n 21 4 5 4 2 6 10 11 0
1 pondéré 0.01 0.01 0.02 0.01 0 0.01 0.01 0.01 0
2 n 25 3 11 3 4 4 14 11 1
2 pondéré 0.03 0.08 0.04 0.01 0.01 0.01 0.03 0.02 0.03
3 n 43 3 10 11 14 5 20 23 1
3 pondéré 0.04 0.01 0.03 0.06 0.08 0.01 0.04 0.05 0.03
4 n 34 3 13 6 6 6 16 18 0
4 pondéré 0.04 0.02 0.13 0.02 0.03 0.03 0.05 0.03 0
5 n 56 14 13 8 11 10 33 23 6
5 pondéré 0.12 0.24 0.08 0.03 0.13 0.08 0.1 0.14 0.19
6 n 67 7 14 13 17 16 35 32 2
6 pondéré 0.09 0.02 0.1 0.16 0.06 0.13 0.09 0.09 0.06
7 n 76 7 23 10 22 14 36 40 4
7 pondéré 0.11 0.09 0.16 0.12 0.15 0.03 0.14 0.08 0.14
8 n 71 10 15 9 18 19 40 31 1
8 pondéré 0.08 0.14 0.07 0.08 0.06 0.04 0.08 0.08 0.03
9 n 66 5 18 8 20 15 37 29 1
9 pondéré 0.07 0.02 0.12 0.05 0.07 0.1 0.08 0.06 0.03
10 n 181 27 25 29 48 52 106 75 14
10 pondéré 0.36 0.32 0.23 0.34 0.36 0.54 0.33 0.39 0.43
Ne sais pas n 4 1 0 1 0 2 3 1 0
Ne sais pas pondéré 0 0.02 0 0.01 0 0.01 0.01 0 0

668 89 152 108 168 151 362 306 32



Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
8 8 6 6 3 3 3 9 0
0.04 0.04 0.03 0.04 0.01 0.09 0.04 0.07 0
2 10 9 6 3 0 1 11 0
0 0.04 0.05 0.01 0.01 0 0 0.03 0
3 12 9 7 1 7 4 5 1
0.01 0.05 0.05 0.07 0.01 0.02 0.02 0.01 0
9 17 16 5 6 7 4 19 2
0.04 0.07 0.07 0.01 0.14 0.02 0.02 0.07 0.01
8 14 12 11 1 7 5 9 1
0.07 0.06 0.06 0.11 0.01 0.05 0.03 0.02 0
13 18 19 8 5 15 6 16 6
0.08 0.07 0.09 0.06 0.14 0.09 0.16 0.09 0.26
16 28 21 10 6 5 9 32 5
0.1 0.11 0.1 0.05 0.05 0.06 0.1 0.19 0.02
21 28 23 10 5 16 7 34 4
0.09 0.11 0.11 0.16 0.05 0.1 0.15 0.08 0.14
13 34 23 9 14 14 7 22 5
0.09 0.13 0.1 0.09 0.13 0.1 0.04 0.05 0.04
18 20 27 8 9 8 5 31 5
0.09 0.09 0.13 0.07 0.06 0.02 0.06 0.13 0.06
66 53 48 30 22 35 19 53 22
0.37 0.23 0.21 0.32 0.39 0.44 0.38 0.25 0.47
2 2 0 1 0 1 0 0 2
0.01 0.01 0 0.01 0 0.01 0 0 0.01
179 244 213 111 75 118 70 241 53



Québec Minorité anglophone
24 24
0.05 0.05
21 21
0.01 0.01
25 25
0.02 0.02
43 43
0.04 0.04
34 34
0.04 0.04
56 56
0.12 0.12
67 67
0.09 0.09
76 76
0.11 0.11
71 71
0.08 0.08
66 66
0.07 0.07
181 181
0.36 0.36
4 4
0 0
668 668



Q17: Encore une fois, en ne faisant référence qu'à votre région, dans quelle mesure sera-t-il possible pour vous d’y vivre en [anglais/français] dans 5 ans? Ce sera...
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
Beaucoup plus difficile n 31 2 5 4 15 5 21 10 1
Beaucoup plus difficile pondéré 0.04 0.01 0.02 0.04 0.1 0.01 0.07 0.01 0.05
Un peu plus difficile n 138 19 26 14 43 36 72 66 4
Un peu plus difficile pondéré 0.19 0.16 0.17 0.12 0.22 0.24 0.17 0.21 0.12
Demeurée la même n 426 56 106 77 93 94 235 191 23
Demeurée la même pondéré 0.66 0.69 0.7 0.78 0.56 0.65 0.66 0.66 0.73
Un peu plus facile n 35 3 10 11 5 6 16 19 1
Un peu plus facile pondéré 0.04 0.03 0.05 0.04 0.04 0.01 0.05 0.02 0.03
Beaucoup plus facile n 13 3 3 0 5 2 7 6 0
Beaucoup plus facile pondéré 0.02 0.02 0.03 0 0.02 0.01 0.01 0.02 0
Ne sais pas n 24 5 2 2 7 8 11 13 3
Ne sais pas pondéré 0.06 0.09 0.03 0.03 0.05 0.08 0.03 0.08 0.07

667 88 152 108 168 151 362 305 32



Q17: Encore une fois, en ne faisant référence qu'à votre région, dans quelle mesure sera-t-il possible pour vous d’y vivre en [anglais/français] dans 5 ans? Ce sera...
Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
9 11 10 4 2 6 1 14 4
0.03 0.04 0.06 0.03 0.01 0.03 0.01 0.04 0.17
44 46 44 16 18 22 17 50 15
0.24 0.19 0.2 0.09 0.2 0.11 0.34 0.29 0.15
108 159 136 79 47 75 44 153 28
0.61 0.66 0.63 0.77 0.66 0.72 0.58 0.6 0.55
7 15 12 5 2 6 6 15 1
0.03 0.06 0.06 0.01 0.09 0.02 0.07 0.05 0.01
4 2 7 3 1 3 1 4 1
0.03 0.01 0.04 0.04 0.01 0.03 0 0.01 0
7 10 4 4 5 6 1 4 4
0.05 0.04 0.02 0.06 0.04 0.1 0.01 0.01 0.12
179 243 213 111 75 118 70 240 53



Québec Minorité anglophone
31 31
0.04 0.04
138 138
0.19 0.19
426 426
0.66 0.66
35 35
0.04 0.04
13 13
0.02 0.02
24 24
0.06 0.06
667 667



Q19: La capacité de la collectivité [anglophone/francophone] de votre région à demeurer forte à l’avenir?
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
0 n 26 4 4 5 9 4 14 12 1
0 pondéré 0.03 0.01 0.03 0.04 0.06 0.01 0.02 0.05 0.03
1 n 38 5 7 8 11 7 15 23 3
1 pondéré 0.08 0.1 0.04 0.14 0.05 0.09 0.08 0.07 0.1
2 n 51 3 13 9 16 10 29 22 4
2 pondéré 0.1 0.01 0.07 0.08 0.23 0.02 0.15 0.03 0.15
3 n 66 6 11 11 19 19 34 32 3
3 pondéré 0.1 0.05 0.1 0.09 0.12 0.14 0.09 0.11 0.11
4 n 80 10 18 11 22 19 39 41 1
4 pondéré 0.11 0.14 0.16 0.09 0.06 0.1 0.1 0.11 0.03
5 n 100 14 17 21 24 24 51 49 10
5 pondéré 0.2 0.24 0.14 0.25 0.14 0.26 0.14 0.27 0.29
6 n 67 6 20 8 13 20 35 32 1
6 pondéré 0.07 0.04 0.1 0.03 0.07 0.09 0.05 0.08 0.03
7 n 96 14 25 16 20 21 55 41 3
7 pondéré 0.12 0.12 0.13 0.11 0.15 0.09 0.15 0.1 0.1
8 n 64 8 13 10 18 15 39 25 1
8 pondéré 0.06 0.02 0.07 0.08 0.04 0.1 0.07 0.04 0.03
9 n 26 3 10 2 6 5 16 10 0
9 pondéré 0.03 0.03 0.07 0.01 0.01 0.03 0.04 0.02 0
10 n 32 10 9 5 5 3 20 12 3
10 pondéré 0.06 0.16 0.03 0.09 0.01 0.07 0.05 0.08 0.09
Ne sais pas n 22 6 5 2 5 4 15 7 2
Ne sais pas pondéré 0.05 0.09 0.06 0.01 0.06 0.01 0.06 0.03 0.07

668 89 152 108 168 151 362 306 32



Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
8 7 10 6 4 1 1 10 4
0.04 0.03 0.05 0.07 0.05 0.01 0.01 0.04 0.02
12 14 9 7 2 7 2 17 3
0.08 0.06 0.05 0.05 0.03 0.07 0.01 0.2 0.01
16 16 15 8 3 10 3 22 5
0.07 0.07 0.07 0.04 0.09 0.06 0.14 0.12 0.18
17 30 16 12 8 15 10 16 5
0.1 0.12 0.07 0.1 0.07 0.13 0.06 0.06 0.2
27 31 21 10 9 21 7 29 4
0.17 0.13 0.08 0.08 0.1 0.13 0.1 0.11 0.1
26 31 33 17 14 16 11 35 7
0.14 0.13 0.16 0.25 0.24 0.19 0.23 0.12 0.17
17 26 23 4 10 13 12 25 3
0.08 0.1 0.11 0.01 0.04 0.12 0.12 0.09 0.03
25 32 36 15 8 16 15 31 11
0.13 0.13 0.17 0.15 0.09 0.13 0.16 0.09 0.12
11 31 21 11 5 11 5 28 4
0.06 0.13 0.09 0.06 0.1 0.05 0.02 0.07 0.05
8 5 13 9 1 3 1 12 0
0.05 0.02 0.06 0.08 0.03 0.01 0.01 0.03 0
8 10 11 5 6 4 2 13 2
0.05 0.04 0.06 0.05 0.12 0.09 0.01 0.04 0.08
4 11 5 7 5 1 1 3 5
0.03 0.04 0.03 0.07 0.03 0.01 0.13 0.03 0.05
179 244 213 111 75 118 70 241 53



Québec Minorité anglophone
26 26
0.03 0.03
38 38
0.08 0.08
51 51
0.1 0.1
66 66
0.1 0.1
80 80
0.11 0.11
100 100
0.2 0.2
67 67
0.07 0.07
96 96
0.12 0.12
64 64
0.06 0.06
26 26
0.03 0.03
32 32
0.06 0.06
22 22
0.05 0.05
668 668



Q20: La capacité de la collectivité [anglophone/francophone] à garder les jeunes dans la région?
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
0 n 31 3 8 5 9 6 18 13 0
0 pondéré 0.04 0.01 0.11 0.04 0.04 0.03 0.05 0.04 0
1 n 67 9 13 11 19 15 32 35 6
1 pondéré 0.13 0.19 0.08 0.15 0.13 0.1 0.18 0.07 0.2
2 n 70 12 13 11 18 16 38 32 4
2 pondéré 0.11 0.11 0.07 0.11 0.1 0.15 0.1 0.12 0.1
3 n 75 7 16 17 17 18 41 34 2
3 pondéré 0.1 0.06 0.07 0.11 0.17 0.05 0.11 0.09 0.09
4 n 74 15 13 9 16 21 36 38 1
4 pondéré 0.08 0.1 0.06 0.08 0.05 0.12 0.05 0.11 0.03
5 n 106 11 24 14 29 28 57 49 5
5 pondéré 0.17 0.13 0.21 0.12 0.15 0.26 0.14 0.21 0.14
6 n 67 6 22 11 17 11 32 35 6
6 pondéré 0.12 0.07 0.13 0.12 0.17 0.08 0.12 0.12 0.2
7 n 60 6 14 11 16 13 30 30 1
7 pondéré 0.06 0.08 0.04 0.06 0.06 0.05 0.04 0.07 0.03
8 n 48 5 11 8 13 11 35 13 0
8 pondéré 0.04 0.02 0.06 0.08 0.02 0.02 0.06 0.01 0
9 n 15 3 6 2 3 1 8 7 0
9 pondéré 0.02 0.06 0.04 0.01 0.01 0 0.02 0.02 0
10 n 27 8 7 4 4 4 19 8 2
10 pondéré 0.05 0.1 0.02 0.04 0.01 0.13 0.07 0.03 0.05
Ne sais pas n 28 4 5 5 7 7 16 12 5
Ne sais pas pondéré 0.08 0.07 0.1 0.09 0.09 0.02 0.06 0.1 0.17

668 89 152 108 168 151 362 306 32



Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
13 10 8 8 2 5 1 11 4
0.09 0.04 0.04 0.07 0.01 0.05 0.01 0.07 0.02
15 25 21 9 6 12 11 23 6
0.09 0.1 0.09 0.08 0.16 0.09 0.17 0.2 0.11
20 24 22 10 9 15 5 25 6
0.11 0.1 0.1 0.11 0.11 0.1 0.04 0.13 0.13
20 25 28 7 7 16 6 31 8
0.1 0.1 0.14 0.04 0.06 0.18 0.07 0.09 0.19
24 30 19 13 10 12 7 30 2
0.11 0.12 0.08 0.06 0.1 0.05 0.13 0.08 0.06
38 39 24 18 14 20 13 35 6
0.22 0.16 0.11 0.2 0.1 0.25 0.15 0.14 0.15
12 24 25 9 11 11 11 21 4
0.06 0.1 0.12 0.17 0.16 0.09 0.17 0.1 0.03
13 26 20 10 4 13 6 19 8
0.06 0.11 0.09 0.04 0.06 0.08 0.02 0.06 0.1
7 20 21 9 3 6 3 26 1
0.04 0.08 0.09 0.04 0.02 0.02 0.05 0.08 0
4 2 9 4 0 4 1 6 0
0.03 0.01 0.05 0.04 0 0.03 0.01 0.03 0
9 8 8 5 5 2 3 9 3
0.06 0.04 0.04 0.05 0.2 0.01 0.04 0.02 0.05
4 11 8 9 4 2 3 5 5
0.02 0.04 0.04 0.12 0.02 0.07 0.14 0.01 0.15
179 244 213 111 75 118 70 241 53



Québec Minorité anglophone
31 31
0.04 0.04
67 67
0.13 0.13
70 70
0.11 0.11
75 75
0.1 0.1
74 74
0.08 0.08
106 106
0.17 0.17
67 67
0.12 0.12
60 60
0.06 0.06
48 48
0.04 0.04
15 15
0.02 0.02
27 27
0.05 0.05
28 28
0.08 0.08
668 668



Q22: L'avenir de la collectivité [anglophone/francophone] me tient à coeur.
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
0 n 17 6 3 3 4 1 11 6 1
0 pondéré 0.03 0.04 0.01 0.11 0.01 0 0.02 0.04 0.04
1 n 20 1 8 4 4 3 12 8 1
1 pondéré 0.03 0.02 0.03 0.04 0.04 0.01 0.04 0.02 0.03
2 n 21 3 9 5 2 2 12 9 0
2 pondéré 0.02 0.01 0.05 0.02 0 0.01 0.02 0.01 0
3 n 26 6 7 2 8 3 14 12 0
3 pondéré 0.03 0.05 0.02 0.01 0.04 0.01 0.02 0.04 0
4 n 30 5 10 6 5 4 9 21 2
4 pondéré 0.05 0.08 0.09 0.02 0.01 0.06 0.02 0.08 0.05
5 n 44 8 11 8 7 10 15 29 2
5 pondéré 0.07 0.14 0.12 0.03 0.03 0.04 0.04 0.09 0.05
6 n 46 6 9 9 9 13 17 29 1
6 pondéré 0.05 0.02 0.05 0.11 0.04 0.04 0.04 0.05 0.04
7 n 82 6 22 13 25 16 45 37 3
7 pondéré 0.11 0.08 0.15 0.16 0.07 0.1 0.12 0.09 0.09
8 n 89 11 25 11 21 21 49 40 3
8 pondéré 0.11 0.05 0.13 0.06 0.15 0.11 0.1 0.11 0.11
9 n 61 4 16 8 21 12 36 25 2
9 pondéré 0.09 0.07 0.11 0.03 0.11 0.09 0.09 0.08 0.05
10 n 229 33 32 37 62 65 140 89 17
10 pondéré 0.44 0.45 0.23 0.41 0.51 0.55 0.48 0.4 0.54
Ne sais pas n 3 0 0 2 0 1 2 1 0
Ne sais pas pondéré 0 0 0 0.01 0 0 0 0 0

668 89 152 108 168 151 362 306 32



Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
5 3 8 6 2 2 1 6 0
0.03 0.01 0.05 0.04 0.01 0.07 0.03 0.02 0
2 11 6 5 1 4 1 9 0
0.02 0.04 0.03 0.01 0.09 0.03 0.01 0.03 0
1 10 10 2 2 3 3 10 1
0.01 0.04 0.06 0 0.01 0.01 0.02 0.04 0.01
4 13 9 7 2 3 5 9 0
0.04 0.05 0.05 0.04 0.01 0.03 0.02 0.04 0
6 10 12 6 2 6 3 11 2
0.04 0.04 0.06 0.12 0.04 0.02 0.02 0.04 0.01
13 16 13 8 2 5 7 17 5
0.08 0.07 0.06 0.07 0.01 0.02 0.03 0.09 0.18
7 19 19 7 4 11 6 17 1
0.04 0.07 0.09 0.01 0.04 0.06 0.16 0.04 0.01
22 25 32 14 8 15 8 28 9
0.11 0.1 0.15 0.08 0.03 0.1 0.1 0.15 0.16
23 39 24 16 14 18 7 29 5
0.08 0.16 0.11 0.17 0.25 0.07 0.03 0.08 0.02
18 20 21 8 3 7 7 32 4
0.11 0.09 0.1 0.08 0.05 0.1 0.07 0.1 0.1
77 76 59 32 35 43 22 72 25
0.44 0.31 0.27 0.37 0.46 0.51 0.51 0.36 0.51
1 2 0 0 0 1 0 1 1
0 0.01 0 0 0 0.01 0 0 0
179 244 213 111 75 118 70 241 53



Québec Minorité anglophone
17 17
0.03 0.03
20 20
0.03 0.03
21 21
0.02 0.02
26 26
0.03 0.03
30 30
0.05 0.05
44 44
0.07 0.07
46 46
0.05 0.05
82 82
0.11 0.11
89 89
0.11 0.11
61 61
0.09 0.09
229 229
0.44 0.44
3 3
0 0
668 668



Q23: Je contribuerai à assurer la survie de ma langue et de ma culture.
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
0 n 12 4 2 2 3 1 8 4 2
0 pondéré 0.03 0.01 0.01 0.08 0.04 0 0.03 0.03 0.06
1 n 33 5 13 4 6 5 23 10 0
1 pondéré 0.03 0.02 0.06 0.04 0.01 0.01 0.04 0.01 0
2 n 18 2 8 3 2 3 6 12 2
2 pondéré 0.04 0.01 0.05 0.1 0 0.05 0.01 0.07 0.06
3 n 22 6 3 5 3 5 14 8 2
3 pondéré 0.03 0.06 0.01 0.02 0.04 0.01 0.03 0.03 0.05
4 n 21 6 3 6 6 0 7 14 0
4 pondéré 0.03 0.03 0.05 0.02 0.05 0 0.02 0.05 0
5 n 85 13 27 16 18 11 36 49 7
5 pondéré 0.15 0.29 0.13 0.11 0.1 0.17 0.13 0.17 0.2
6 n 58 7 16 8 15 12 32 26 1
6 pondéré 0.07 0.09 0.12 0.05 0.04 0.05 0.06 0.07 0.03
7 n 88 14 22 15 20 17 58 30 5
7 pondéré 0.16 0.22 0.16 0.19 0.17 0.05 0.22 0.09 0.18
8 n 101 8 20 13 32 28 56 45 2
8 pondéré 0.11 0.02 0.11 0.07 0.18 0.13 0.13 0.09 0.07
9 n 55 6 11 7 15 16 30 25 1
9 pondéré 0.06 0.04 0.05 0.05 0.08 0.06 0.06 0.06 0.05
10 n 150 14 23 27 42 44 78 72 6
10 pondéré 0.23 0.17 0.15 0.19 0.27 0.33 0.2 0.26 0.17
Ne sais pas n 25 4 4 2 6 9 14 11 4
Ne sais pas pondéré 0.07 0.04 0.1 0.09 0.03 0.12 0.08 0.07 0.13

668 89 152 108 168 151 362 306 32



Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
1 4 5 4 3 2 0 3 0
0 0.01 0.03 0.01 0.02 0.07 0 0.05 0
4 15 14 8 0 6 4 15 0
0.03 0.07 0.06 0.04 0 0.04 0.02 0.04 0
2 6 8 6 0 1 1 9 1
0.02 0.02 0.04 0.12 0 0.02 0.01 0.02 0
2 9 9 5 4 3 4 4 2
0 0.04 0.05 0.01 0.09 0.01 0.02 0.01 0.08
8 9 4 1 5 1 1 10 3
0.06 0.04 0.02 0 0.09 0.01 0.01 0.07 0.03
20 33 25 18 5 20 13 23 6
0.12 0.14 0.12 0.22 0.06 0.18 0.25 0.05 0.14
15 22 20 8 6 14 6 20 4
0.09 0.09 0.09 0.04 0.03 0.06 0.06 0.1 0.12
29 30 24 14 11 19 9 29 6
0.16 0.12 0.12 0.18 0.2 0.12 0.19 0.12 0.19
25 46 28 11 12 18 8 40 12
0.12 0.18 0.14 0.06 0.11 0.08 0.2 0.15 0.08
12 18 24 7 5 5 5 28 5
0.05 0.08 0.11 0.04 0.05 0.1 0.02 0.07 0.05
55 43 46 25 19 25 17 54 10
0.3 0.18 0.21 0.22 0.25 0.24 0.18 0.25 0.19
6 9 6 4 5 4 2 6 4
0.05 0.04 0.03 0.04 0.1 0.08 0.05 0.08 0.12
179 244 213 111 75 118 70 241 53



Québec Minorité anglophone
12 12
0.03 0.03
33 33
0.03 0.03
18 18
0.04 0.04
22 22
0.03 0.03
21 21
0.03 0.03
85 85
0.15 0.15
58 58
0.07 0.07
88 88
0.16 0.16
101 101
0.11 0.11
55 55
0.06 0.06
150 150
0.23 0.23
25 25
0.07 0.07
668 668



Q24: Ma génération s’est engagée à transmettre notre langue et notre culture à la prochaine génération.
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
0 n 5 3 0 1 0 1 4 1 0
0 pondéré 0 0.01 0 0.01 0 0 0 0 0
1 n 16 6 4 3 1 2 9 7 0
1 pondéré 0.03 0.05 0.03 0.04 0.01 0.01 0.03 0.02 0
2 n 30 4 7 5 7 7 12 18 1
2 pondéré 0.04 0.05 0.02 0.04 0.02 0.08 0.02 0.06 0.03
3 n 27 6 8 7 3 3 10 17 0
3 pondéré 0.03 0.04 0.04 0.05 0.01 0.02 0.02 0.05 0
4 n 29 4 9 3 6 7 16 13 0
4 pondéré 0.04 0.02 0.07 0.01 0.04 0.03 0.03 0.04 0
5 n 86 10 16 19 19 22 41 45 8
5 pondéré 0.17 0.16 0.09 0.26 0.19 0.13 0.15 0.2 0.28
6 n 70 9 25 9 18 9 38 32 2
6 pondéré 0.11 0.03 0.18 0.06 0.18 0.02 0.14 0.07 0.09
7 n 85 17 21 7 27 13 49 36 6
7 pondéré 0.13 0.25 0.11 0.05 0.11 0.13 0.15 0.11 0.16
8 n 101 11 22 17 24 27 50 51 3
8 pondéré 0.11 0.17 0.11 0.06 0.11 0.1 0.09 0.14 0.08
9 n 44 3 10 6 12 13 25 19 3
9 pondéré 0.08 0.02 0.08 0.02 0.09 0.16 0.1 0.05 0.1
10 n 99 5 12 19 28 35 54 45 4
10 pondéré 0.14 0.03 0.08 0.2 0.14 0.25 0.11 0.17 0.11
Ne sais pas n 76 11 18 12 23 12 54 22 5
Ne sais pas pondéré 0.14 0.16 0.17 0.2 0.09 0.08 0.16 0.11 0.15

668 89 152 108 168 151 362 306 32



Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
0 1 4 1 1 0 0 3 0
0 0.01 0.02 0 0.01 0 0 0.01 0
8 5 3 5 1 3 1 6 0
0.05 0.02 0.02 0.04 0.01 0.04 0.01 0.03 0
7 14 8 4 3 6 3 12 2
0.05 0.06 0.04 0.04 0.03 0.05 0.05 0.04 0.01
8 11 8 7 4 4 2 7 3
0.05 0.04 0.04 0.04 0.02 0.01 0.02 0.04 0.04
11 12 6 6 2 4 4 11 2
0.06 0.04 0.03 0.04 0.01 0.03 0.02 0.07 0.01
17 32 29 14 7 10 15 32 8
0.09 0.13 0.13 0.11 0.25 0.11 0.38 0.09 0.23
18 28 22 10 8 18 8 25 1
0.12 0.11 0.1 0.13 0.07 0.18 0.03 0.11 0.04
19 30 30 13 12 14 7 32 7
0.09 0.12 0.15 0.18 0.17 0.1 0.1 0.1 0.13
27 33 38 10 12 22 10 38 9
0.12 0.13 0.18 0.05 0.11 0.11 0.08 0.14 0.21
10 18 13 8 3 8 5 17 3
0.06 0.07 0.06 0.05 0.03 0.1 0.15 0.1 0.02
32 31 32 15 11 16 12 37 8
0.17 0.12 0.14 0.17 0.12 0.18 0.12 0.12 0.07
22 29 20 18 11 13 3 21 10
0.13 0.13 0.1 0.14 0.17 0.08 0.03 0.15 0.24
179 244 213 111 75 118 70 241 53



Québec Minorité anglophone
5 5
0 0
16 16
0.03 0.03
30 30
0.04 0.04
27 27
0.03 0.03
29 29
0.04 0.04
86 86
0.17 0.17
70 70
0.1 0.1
85 85
0.13 0.13
101 101
0.11 0.11
44 44
0.08 0.08
99 99
0.14 0.14
76 76
0.13 0.13
668 668



Q25: La collectivité [anglophone/francophone] de ma province a des dirigeants influents et efficaces qui représentent ses intérêts.
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
0 n 40 6 6 7 14 7 25 15 3
0 pondéré 0.09 0.09 0.08 0.08 0.1 0.09 0.13 0.04 0.1
1 n 70 12 21 16 15 6 40 30 5
1 pondéré 0.14 0.12 0.13 0.29 0.12 0.06 0.17 0.11 0.18
2 n 79 7 23 15 18 16 41 38 5
2 pondéré 0.13 0.06 0.14 0.12 0.14 0.2 0.13 0.13 0.15
3 n 93 11 21 15 21 25 47 46 7
3 pondéré 0.16 0.08 0.2 0.15 0.15 0.21 0.13 0.19 0.22
4 n 78 8 23 12 21 14 47 31 1
4 pondéré 0.09 0.1 0.12 0.07 0.1 0.05 0.1 0.07 0.03
5 n 91 12 14 12 24 29 40 51 2
5 pondéré 0.09 0.17 0.07 0.04 0.08 0.12 0.08 0.11 0.05
6 n 58 11 11 5 15 16 26 32 2
6 pondéré 0.07 0.1 0.03 0.02 0.1 0.06 0.04 0.1 0.06
7 n 40 5 4 8 12 11 22 18 2
7 pondéré 0.06 0.1 0.01 0.05 0.09 0.04 0.06 0.06 0.07
8 n 26 1 3 4 9 9 14 12 1
8 pondéré 0.03 0.05 0.03 0.01 0.02 0.05 0.02 0.04 0.03
9 n 8 0 3 1 2 2 5 3 0
9 pondéré 0.01 0 0.03 0.01 0 0.01 0.01 0.01 0
10 n 18 4 3 1 3 7 11 7 2
10 pondéré 0.03 0.01 0.01 0.01 0.03 0.08 0.02 0.04 0.05
Ne sais pas n 67 12 20 12 14 9 44 23 2
Ne sais pas pondéré 0.1 0.12 0.15 0.16 0.06 0.03 0.11 0.09 0.06

668 89 152 108 168 151 362 306 32



Q25: La collectivité [anglophone/francophone] de ma province a des dirigeants influents et efficaces qui représentent ses intérêts.
Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
16 8 13 12 3 5 2 16 2
0.1 0.04 0.07 0.08 0.03 0.11 0.04 0.12 0.09
21 31 13 12 3 12 8 26 9
0.13 0.13 0.07 0.11 0.04 0.08 0.19 0.2 0.23
23 28 23 17 8 14 8 28 4
0.13 0.12 0.11 0.09 0.22 0.15 0.23 0.11 0.05
21 41 24 11 11 23 9 35 4
0.11 0.16 0.11 0.12 0.09 0.19 0.21 0.16 0.15
18 30 29 9 9 14 9 31 6
0.12 0.12 0.14 0.09 0.07 0.08 0.08 0.12 0.07
26 31 32 7 14 15 11 37 7
0.11 0.12 0.14 0.05 0.08 0.14 0.07 0.11 0.12
14 21 21 8 7 13 6 20 4
0.06 0.09 0.09 0.08 0.18 0.07 0.02 0.05 0.02
10 15 13 7 4 5 7 12 5
0.05 0.06 0.06 0.1 0.09 0.02 0.07 0.03 0.09
3 6 16 4 2 5 4 9 2
0.02 0.03 0.07 0.03 0.03 0.03 0.02 0.02 0.08
2 1 5 4 1 0 0 3 0
0.01 0 0.03 0.03 0.01 0 0 0.01 0
4 7 5 3 3 2 2 6 2
0.01 0.03 0.02 0.04 0.1 0.01 0.01 0.01 0.01
21 25 19 17 10 10 4 18 8
0.14 0.11 0.09 0.18 0.05 0.13 0.06 0.07 0.09
179 244 213 111 75 118 70 241 53



Québec Minorité anglophone
40 40
0.09 0.09
70 70
0.14 0.14
79 79
0.13 0.13
93 93
0.16 0.16
78 78
0.09 0.09
91 91
0.09 0.09
58 58
0.07 0.07
40 40
0.06 0.06
26 26
0.03 0.03
8 8
0.01 0.01
18 18
0.03 0.03
67 67
0.1 0.1
668 668



Q26: La collectivité [anglophone/francophone] de ma province est accueillante envers les [anglophones/francophones] qui viennent de l'extérieur du Canada
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
0 n 11 1 2 2 3 3 8 3 1
0 pondéré 0.03 0.02 0.01 0.01 0.07 0.01 0.05 0 0.05
1 n 14 2 4 1 4 3 10 4 2
1 pondéré 0.04 0.08 0.01 0.01 0.02 0.08 0.04 0.03 0.05
2 n 12 3 3 3 3 0 3 9 0
2 pondéré 0.01 0.01 0.01 0.03 0.02 0 0 0.03 0
3 n 20 0 6 5 3 6 12 8 2
3 pondéré 0.04 0 0.02 0.09 0.02 0.08 0.01 0.07 0.06
4 n 13 1 5 4 1 2 6 7 1
4 pondéré 0.02 0 0.05 0.01 0.03 0.01 0.03 0.02 0.03
5 n 25 2 7 5 5 6 10 15 2
5 pondéré 0.04 0.05 0.04 0.02 0.03 0.08 0.01 0.07 0.05
6 n 45 6 17 6 9 7 28 17 1
6 pondéré 0.05 0.03 0.1 0.02 0.08 0.03 0.05 0.06 0.04
7 n 83 14 25 9 20 15 47 36 5
7 pondéré 0.12 0.16 0.12 0.16 0.09 0.1 0.13 0.11 0.14
8 n 108 15 19 14 32 28 60 48 7
8 pondéré 0.19 0.16 0.14 0.21 0.24 0.17 0.24 0.14 0.26
9 n 82 6 15 14 29 18 42 40 0
9 pondéré 0.07 0.03 0.09 0.05 0.1 0.05 0.07 0.07 0
10 n 191 34 37 35 43 42 103 88 7
10 pondéré 0.26 0.41 0.2 0.29 0.18 0.28 0.24 0.29 0.19
Ne sais pas n 64 5 12 10 16 21 33 31 4
Ne sais pas pondéré 0.12 0.05 0.2 0.1 0.13 0.12 0.12 0.12 0.13

668 89 152 108 168 151 362 306 32



Q26: La collectivité [anglophone/francophone] de ma province est accueillante envers les [anglophones/francophones] qui viennent de l'extérieur du Canada
Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
4 1 5 5 1 2 0 2 1
0.02 0.01 0.02 0.03 0.01 0.08 0 0 0.02
3 6 3 5 1 2 3 3 0
0.03 0.03 0.01 0.07 0.01 0.02 0.05 0.05 0
3 7 2 4 1 2 1 3 1
0.02 0.03 0.01 0.03 0.01 0.01 0.01 0.01 0.03
3 11 4 5 1 4 1 7 2
0.02 0.04 0.02 0.11 0.03 0.01 0.01 0.02 0.01
5 3 4 2 3 1 0 6 1
0.02 0.01 0.02 0 0.12 0.03 0 0.02 0.01
5 10 8 5 1 4 1 11 3
0.04 0.04 0.04 0.06 0.01 0.03 0.02 0.04 0.08
10 17 17 5 5 18 5 10 2
0.06 0.07 0.08 0.06 0.14 0.07 0.02 0.04 0.01
17 30 31 16 9 8 10 35 5
0.09 0.12 0.15 0.15 0.06 0.04 0.14 0.21 0.08
31 40 30 12 15 22 15 35 9
0.16 0.16 0.14 0.13 0.19 0.18 0.4 0.13 0.25
18 31 33 10 5 16 7 36 8
0.09 0.12 0.16 0.02 0.02 0.1 0.03 0.13 0.07
61 64 59 25 26 28 22 77 13
0.31 0.28 0.28 0.16 0.38 0.31 0.17 0.3 0.28
19 24 17 17 7 11 5 16 8
0.13 0.09 0.07 0.19 0.03 0.12 0.15 0.05 0.16
179 244 213 111 75 118 70 241 53



Québec Minorité anglophone
11 11
0.03 0.03
14 14
0.04 0.04
12 12
0.01 0.01
20 20
0.04 0.04
13 13
0.02 0.02
25 25
0.04 0.04
45 45
0.06 0.06
83 83
0.12 0.12
108 108
0.19 0.19
82 82
0.07 0.07
191 191
0.26 0.26
64 64
0.12 0.12
668 668



Q27: L'état de ma collectivité linguistique s'est amélioré ces vingt dernières années.
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
0 n 73 7 7 15 27 17 36 37 5
0 pondéré 0.13 0.06 0.04 0.18 0.18 0.17 0.1 0.16 0.14
1 n 83 13 19 16 19 16 40 43 5
1 pondéré 0.14 0.14 0.08 0.1 0.23 0.1 0.12 0.16 0.18
2 n 59 4 12 12 18 13 38 21 3
2 pondéré 0.08 0.03 0.08 0.06 0.08 0.15 0.09 0.07 0.08
3 n 59 8 12 6 16 17 31 28 1
3 pondéré 0.06 0.02 0.04 0.13 0.06 0.05 0.08 0.04 0.04
4 n 47 7 9 4 11 16 26 21 1
4 pondéré 0.06 0.06 0.09 0.04 0.04 0.08 0.06 0.06 0.03
5 n 99 7 20 19 27 26 52 47 7
5 pondéré 0.18 0.14 0.13 0.2 0.22 0.19 0.22 0.13 0.25
6 n 53 7 17 7 7 15 21 32 3
6 pondéré 0.1 0.12 0.12 0.1 0.05 0.12 0.07 0.13 0.09
7 n 47 2 13 7 13 12 26 21 2
7 pondéré 0.05 0.06 0.06 0.02 0.07 0.03 0.04 0.07 0.05
8 n 23 5 5 5 5 3 12 11 1
8 pondéré 0.03 0.08 0.02 0.02 0.02 0.01 0.02 0.04 0.03
9 n 3 0 3 0 0 0 1 2 0
9 pondéré 0.01 0 0.03 0 0 0 0 0.01 0
10 n 12 4 2 1 3 2 7 5 0
10 pondéré 0.01 0.03 0.01 0.01 0.01 0.02 0.01 0.01 0
Ne sais pas n 110 25 33 16 22 14 72 38 4
Ne sais pas pondéré 0.16 0.27 0.31 0.15 0.04 0.08 0.18 0.13 0.12

668 89 152 108 168 151 362 306 32



Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
28 23 17 17 8 10 7 24 7
0.15 0.09 0.08 0.14 0.15 0.14 0.15 0.13 0.08
24 33 21 11 15 14 8 30 5
0.12 0.14 0.1 0.04 0.26 0.13 0.18 0.15 0.18
11 23 22 10 5 11 7 20 6
0.07 0.09 0.1 0.08 0.1 0.04 0.05 0.12 0.06
15 20 23 5 6 10 7 27 4
0.06 0.07 0.1 0.03 0.05 0.06 0.07 0.12 0.02
11 23 12 5 9 8 5 19 1
0.08 0.09 0.05 0.03 0.14 0.08 0.02 0.07 0
27 32 33 16 7 23 11 35 7
0.14 0.13 0.16 0.14 0.11 0.26 0.35 0.12 0.18
18 14 18 10 5 16 2 16 4
0.12 0.06 0.08 0.17 0.03 0.18 0.01 0.04 0.07
8 17 20 6 6 6 6 20 3
0.04 0.07 0.09 0.09 0.07 0.02 0.02 0.07 0.01
4 10 8 3 2 2 3 11 2
0.02 0.04 0.04 0.02 0.01 0.01 0.01 0.04 0.08
1 1 1 2 0 0 1 0 0
0.01 0.01 0.01 0.02 0 0 0.01 0 0
5 4 3 3 2 1 2 2 2
0.02 0.01 0.02 0.03 0.01 0.01 0.01 0 0.01
27 44 35 23 10 17 11 37 12
0.18 0.19 0.17 0.22 0.08 0.08 0.12 0.13 0.32
179 244 213 111 75 118 70 241 53



Québec Minorité anglophone
73 73
0.13 0.13
83 83
0.14 0.14
59 59
0.08 0.08
59 59
0.06 0.06
47 47
0.06 0.06
99 99
0.18 0.18
53 53
0.1 0.1
47 47
0.05 0.05
23 23
0.03 0.03
3 3
0 0
12 12
0.01 0.01
110 110
0.16 0.16
668 668



Q28: L'état de ma collectivité linguistique sera fort et plus stable dans vingt ans.
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
0 n 50 6 5 10 19 10 27 23 3
0 pondéré 0.08 0.09 0.02 0.16 0.1 0.05 0.08 0.09 0.09
1 n 71 10 16 13 19 13 41 30 4
1 pondéré 0.11 0.12 0.09 0.05 0.16 0.1 0.15 0.06 0.14
2 n 52 4 9 13 17 9 21 31 2
2 pondéré 0.1 0.04 0.12 0.13 0.13 0.03 0.07 0.12 0.08
3 n 68 9 8 15 17 19 37 31 5
3 pondéré 0.11 0.08 0.03 0.19 0.11 0.16 0.08 0.16 0.15
4 n 65 12 16 10 12 15 34 31 2
4 pondéré 0.09 0.06 0.13 0.06 0.1 0.11 0.1 0.09 0.07
5 n 89 12 24 14 19 20 46 43 3
5 pondéré 0.11 0.17 0.14 0.08 0.08 0.07 0.08 0.14 0.08
6 n 46 6 14 6 10 10 23 23 1
6 pondéré 0.05 0.1 0.04 0.02 0.05 0.02 0.04 0.05 0.03
7 n 44 7 10 6 8 13 21 23 4
7 pondéré 0.07 0.12 0.07 0.02 0.01 0.14 0.02 0.12 0.1
8 n 41 3 17 2 11 8 22 19 1
8 pondéré 0.04 0.02 0.1 0.01 0.05 0.03 0.05 0.03 0.03
9 n 9 0 4 1 2 2 5 4 0
9 pondéré 0.01 0 0.03 0.01 0 0.02 0.02 0 0
10 n 17 4 4 0 5 4 11 6 0
10 pondéré 0.02 0.04 0.03 0 0.02 0.01 0.03 0.01 0
Ne sais pas n 116 16 25 18 29 28 74 42 7
Ne sais pas pondéré 0.21 0.15 0.19 0.28 0.18 0.25 0.29 0.11 0.23

668 89 152 108 168 151 362 306 32



Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
19 11 17 14 5 10 3 13 5
0.09 0.04 0.08 0.11 0.03 0.12 0.04 0.05 0.15
15 34 18 12 6 13 5 31 4
0.08 0.14 0.08 0.08 0.03 0.14 0.02 0.18 0.15
21 15 14 1 7 12 5 23 4
0.13 0.06 0.07 0 0.05 0.11 0.18 0.11 0.19
12 25 26 7 15 15 9 17 5
0.08 0.11 0.12 0.15 0.34 0.11 0.06 0.04 0.02
21 24 18 8 7 10 9 25 6
0.12 0.1 0.08 0.09 0.09 0.07 0.12 0.12 0.05
21 39 26 17 8 14 10 33 7
0.11 0.16 0.12 0.15 0.05 0.06 0.12 0.11 0.14
10 18 17 4 4 6 9 18 5
0.05 0.07 0.07 0.02 0.06 0.03 0.08 0.04 0.11
9 16 15 8 4 11 2 15 4
0.04 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09 0.01 0.05 0.08
8 17 15 8 4 6 4 18 1
0.04 0.07 0.07 0.07 0.03 0.02 0.02 0.08 0
2 1 6 2 1 0 0 6 0
0.02 0 0.03 0.02 0.03 0 0 0.01 0
4 7 6 5 3 0 1 7 1
0.03 0.03 0.03 0.03 0.02 0 0.01 0.04 0
37 37 35 25 11 21 13 35 11
0.22 0.15 0.17 0.21 0.21 0.24 0.36 0.15 0.11
179 244 213 111 75 118 70 241 53



Québec Minorité anglophone
50 50
0.08 0.08
71 71
0.11 0.11
52 52
0.1 0.1
68 68
0.11 0.11
65 65
0.09 0.09
89 89
0.11 0.11
46 46
0.05 0.05
44 44
0.07 0.07
41 41
0.04 0.04
9 9
0.01 0.01
17 17
0.02 0.02
116 116
0.21 0.21
668 668



Q29: Les médias de langue [française/anglaise] s’intéressent aux activités de la collectivité [anglophone/francophone] de ma région.
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
0 n 115 15 30 19 33 18 69 46 5
0 pondéré 0.21 0.22 0.31 0.16 0.21 0.13 0.24 0.17 0.15
1 n 144 24 32 33 34 21 82 62 7
1 pondéré 0.24 0.27 0.26 0.4 0.22 0.09 0.28 0.2 0.25
2 n 92 13 22 11 25 21 42 50 4
2 pondéré 0.13 0.09 0.09 0.04 0.2 0.16 0.11 0.15 0.14
3 n 75 8 20 9 15 23 45 30 2
3 pondéré 0.08 0.03 0.13 0.03 0.04 0.17 0.07 0.08 0.05
4 n 50 6 9 8 15 12 21 29 4
4 pondéré 0.08 0.12 0.03 0.12 0.05 0.08 0.04 0.12 0.11
5 n 50 4 8 6 12 20 22 28 3
5 pondéré 0.07 0.06 0.04 0.05 0.12 0.08 0.07 0.08 0.1
6 n 27 2 7 7 5 6 14 13 1
6 pondéré 0.02 0.01 0.02 0.02 0.02 0.06 0.01 0.04 0.03
7 n 22 2 4 1 7 8 13 9 0
7 pondéré 0.02 0.01 0.01 0.01 0.03 0.06 0.03 0.02 0
8 n 10 1 2 0 2 5 3 7 2
8 pondéré 0.03 0.05 0.03 0 0 0.08 0 0.06 0.05
9 n 4 1 2 0 1 0 1 3 1
9 pondéré 0.01 0.05 0.01 0 0 0 0 0.02 0.03
10 n 4 0 1 0 0 3 2 2 1
10 pondéré 0.01 0 0.01 0 0 0.06 0.02 0 0.03
Ne sais pas n 75 13 15 14 19 14 48 27 2
Ne sais pas pondéré 0.09 0.09 0.07 0.17 0.1 0.03 0.13 0.06 0.08

668 89 152 108 168 151 362 306 32



Q29: Les médias de langue [française/anglaise] s’intéressent aux activités de la collectivité [anglophone/francophone] de ma région.
Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
43 35 32 17 14 28 10 37 9
0.29 0.15 0.16 0.17 0.15 0.34 0.16 0.21 0.17
48 53 36 22 17 23 17 51 14
0.26 0.23 0.18 0.21 0.25 0.14 0.21 0.32 0.36
21 34 33 13 12 14 9 38 6
0.11 0.14 0.16 0.1 0.23 0.07 0.19 0.15 0.07
18 30 25 9 6 10 10 36 4
0.08 0.12 0.11 0.05 0.03 0.09 0.12 0.11 0.05
9 18 19 11 5 12 8 12 2
0.05 0.07 0.08 0.17 0.02 0.12 0.07 0.03 0.01
11 22 14 7 2 11 4 20 6
0.06 0.08 0.06 0.12 0.03 0.07 0.04 0.06 0.09
3 11 12 7 1 4 3 12 0
0.01 0.05 0.06 0.05 0.01 0.01 0.01 0.04 0
6 9 7 3 7 2 3 6 1
0.04 0.03 0.03 0.02 0.09 0.02 0.02 0.01 0
2 2 4 5 3 0 0 0 2
0.02 0.01 0.02 0.04 0.09 0 0 0 0.08
1 2 0 0 0 1 0 2 1
0 0.01 0 0 0 0.01 0 0 0.08
0 0 3 0 1 0 0 1 2
0 0 0.01 0 0.09 0 0 0 0.01
17 28 28 17 7 13 6 26 6
0.08 0.12 0.14 0.08 0.03 0.13 0.19 0.06 0.08
179 244 213 111 75 118 70 241 53



Québec Minorité anglophone
115 115
0.21 0.21
144 144
0.24 0.24
92 92
0.13 0.13
75 75
0.08 0.08
50 50
0.08 0.08
50 50
0.07 0.07
27 27
0.03 0.03
22 22
0.02 0.02
10 10
0.03 0.03
4 4
0.01 0.01
4 4
0.01 0.01
75 75
0.09 0.09
668 668



Q30: Les [francophones/anglophones] reconnaissent la contribution des [anglophones/francophones] à la vitalité de ma région.
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
0 n 75 10 20 15 21 9 47 28 4
0 pondéré 0.13 0.11 0.17 0.12 0.16 0.09 0.17 0.1 0.12
1 n 109 26 25 26 18 14 67 42 4
1 pondéré 0.19 0.22 0.28 0.26 0.14 0.06 0.21 0.16 0.15
2 n 85 17 19 13 20 16 44 41 4
2 pondéré 0.11 0.19 0.1 0.09 0.1 0.1 0.14 0.08 0.12
3 n 81 7 25 7 24 18 41 40 3
3 pondéré 0.1 0.05 0.12 0.11 0.12 0.1 0.1 0.1 0.1
4 n 75 5 24 13 19 14 40 35 3
4 pondéré 0.1 0.15 0.12 0.07 0.11 0.03 0.1 0.09 0.1
5 n 71 8 15 11 14 23 33 38 7
5 pondéré 0.14 0.08 0.11 0.14 0.09 0.34 0.07 0.23 0.18
6 n 49 2 9 8 18 12 26 23 1
6 pondéré 0.04 0.05 0.03 0.03 0.07 0.03 0.04 0.05 0.03
7 n 40 7 4 8 8 13 22 18 2
7 pondéré 0.06 0.11 0.01 0.03 0.08 0.03 0.06 0.05 0.07
8 n 36 1 4 1 16 14 16 20 1
8 pondéré 0.04 0 0.01 0.01 0.06 0.1 0.02 0.06 0.03
9 n 5 1 1 0 1 2 1 4 1
9 pondéré 0.01 0.01 0.02 0 0 0.05 0 0.03 0.03
10 n 7 0 1 0 2 4 2 5 0
10 pondéré 0.01 0 0.01 0 0 0.02 0.01 0 0
Ne sais pas n 35 5 5 6 7 12 23 12 2
Ne sais pas pondéré 0.06 0.03 0.02 0.14 0.07 0.04 0.07 0.05 0.08

668 89 152 108 168 151 362 306 32



Q30: Les [francophones/anglophones] reconnaissent la contribution des [anglophones/francophones] à la vitalité de ma région.
Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
28 26 17 11 12 16 8 24 4
0.16 0.12 0.08 0.12 0.24 0.22 0.07 0.11 0.04
37 40 28 12 14 25 12 36 10
0.24 0.17 0.14 0.11 0.15 0.18 0.12 0.26 0.31
20 31 30 19 11 7 8 32 8
0.1 0.13 0.14 0.15 0.11 0.02 0.07 0.17 0.13
16 33 29 13 10 15 6 33 4
0.08 0.13 0.14 0.11 0.18 0.08 0.17 0.09 0.02
16 28 28 10 5 12 6 37 5
0.09 0.11 0.13 0.19 0.02 0.06 0.02 0.11 0.12
24 24 16 16 7 18 12 13 5
0.14 0.09 0.07 0.16 0.09 0.25 0.18 0.05 0.13
6 21 21 5 5 10 9 18 2
0.04 0.08 0.09 0.01 0.06 0.05 0.03 0.05 0.08
9 15 14 7 2 4 4 18 5
0.04 0.06 0.07 0.03 0.01 0.01 0.15 0.07 0.12
10 10 15 8 2 7 2 13 4
0.04 0.04 0.07 0.08 0.03 0.04 0.01 0.03 0.02
1 2 1 2 1 0 0 2 0
0.01 0.01 0 0.02 0.08 0 0 0 0
1 3 3 0 1 0 0 4 2
0.01 0.01 0.01 0 0 0 0 0.01 0.03
11 11 11 8 5 4 3 11 4
0.05 0.04 0.06 0.03 0.03 0.09 0.18 0.04 0.02
179 244 213 111 75 118 70 241 53



Québec Minorité anglophone
75 75
0.14 0.14
109 109
0.19 0.19
85 85
0.11 0.11
81 81
0.1 0.1
75 75
0.1 0.1
71 71
0.14 0.14
49 49
0.04 0.04
40 40
0.06 0.06
36 36
0.04 0.04
5 5
0.01 0.01
7 7
0.01 0.01
35 35
0.06 0.06
668 668



Q31: Il existe une bonne collaboration entre les [francophones/anglophones] et les [anglophones/francophones] sur les enjeux communs à notre région.
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
0 n 32 8 5 6 9 4 19 13 1
0 pondéré 0.06 0.08 0.03 0.09 0.08 0.01 0.08 0.04 0.05
1 n 57 5 25 11 11 5 37 20 4
1 pondéré 0.11 0.1 0.22 0.06 0.1 0.04 0.14 0.07 0.14
2 n 41 6 13 10 8 4 26 15 2
2 pondéré 0.08 0.07 0.07 0.23 0.04 0.01 0.11 0.04 0.08
3 n 63 8 11 15 14 15 37 26 2
3 pondéré 0.09 0.05 0.08 0.12 0.06 0.18 0.1 0.08 0.05
4 n 72 20 21 6 12 13 38 34 4
4 pondéré 0.11 0.28 0.11 0.02 0.09 0.04 0.1 0.11 0.11
5 n 92 10 18 12 27 25 45 47 9
5 pondéré 0.19 0.2 0.15 0.06 0.22 0.27 0.14 0.24 0.26
6 n 84 11 25 12 21 15 40 44 1
6 pondéré 0.09 0.05 0.14 0.16 0.06 0.05 0.07 0.11 0.04
7 n 82 7 17 15 17 26 44 38 3
7 pondéré 0.11 0.08 0.1 0.05 0.14 0.15 0.11 0.1 0.1
8 n 58 2 4 7 22 23 28 30 1
8 pondéré 0.05 0.01 0.03 0.02 0.04 0.14 0.03 0.07 0.03
9 n 21 3 3 1 6 8 10 11 1
9 pondéré 0.03 0.01 0.01 0.01 0.06 0.03 0.04 0.01 0.05
10 n 29 1 7 6 8 7 12 17 3
10 pondéré 0.05 0.02 0.04 0.09 0.05 0.06 0.02 0.09 0.08
Ne sais pas n 37 8 3 7 13 6 26 11 1
Ne sais pas pondéré 0.04 0.04 0.03 0.08 0.05 0.01 0.06 0.03 0.03

668 89 152 108 168 151 362 306 32



Q31: Il existe une bonne collaboration entre les [francophones/anglophones] et les [anglophones/francophones] sur les enjeux communs à notre région.
Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
14 7 10 8 7 5 0 10 2
0.09 0.03 0.05 0.07 0.07 0.15 0 0.04 0.01
15 23 15 6 7 10 9 18 7
0.09 0.1 0.07 0.07 0.16 0.05 0.04 0.06 0.35
11 13 15 6 4 5 8 15 3
0.08 0.05 0.07 0.03 0.02 0.03 0.22 0.14 0.04
16 24 21 7 6 13 3 27 7
0.12 0.1 0.1 0.05 0.08 0.1 0.05 0.12 0.14
21 26 21 11 12 14 7 25 3
0.11 0.11 0.09 0.16 0.09 0.08 0.1 0.11 0.08
30 29 24 19 9 16 13 27 8
0.16 0.12 0.11 0.26 0.28 0.13 0.12 0.19 0.12
19 35 29 13 11 18 11 28 3
0.11 0.14 0.14 0.09 0.11 0.11 0.1 0.07 0.05
24 31 24 15 6 16 9 29 7
0.12 0.12 0.11 0.1 0.07 0.15 0.18 0.07 0.1
12 24 21 11 6 9 3 25 4
0.04 0.09 0.09 0.05 0.03 0.08 0.01 0.07 0.02
3 3 14 3 2 1 3 11 1
0.01 0.01 0.06 0.01 0.03 0.01 0.14 0.03 0
6 13 7 6 3 6 1 12 1
0.03 0.05 0.03 0.05 0.08 0.09 0.01 0.05 0
8 16 12 6 2 5 3 14 7
0.05 0.07 0.07 0.07 0.01 0.02 0.02 0.06 0.08
179 244 213 111 75 118 70 241 53



Québec Minorité anglophone
32 32
0.06 0.06
57 57
0.11 0.11
41 41
0.08 0.08
63 63
0.09 0.09
72 72
0.11 0.11
92 92
0.19 0.19
84 84
0.09 0.09
82 82
0.11 0.11
58 58
0.05 0.05
21 21
0.03 0.03
29 29
0.05 0.05
37 37
0.04 0.04
668 668



Q32: L'avenir de la langue française au Canada est menacé.
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
0 n 90 15 15 19 25 16 48 42 6
0 pondéré 0.17 0.18 0.09 0.26 0.19 0.1 0.14 0.19 0.19
1 n 114 14 27 19 28 26 62 52 12
1 pondéré 0.28 0.23 0.28 0.23 0.29 0.35 0.27 0.28 0.39
2 n 75 13 19 6 22 15 37 38 0
2 pondéré 0.07 0.08 0.1 0.04 0.09 0.03 0.07 0.08 0
3 n 58 5 17 11 12 13 31 27 1
3 pondéré 0.06 0.01 0.12 0.04 0.05 0.06 0.06 0.05 0.03
4 n 39 8 7 7 10 7 21 18 4
4 pondéré 0.09 0.17 0.07 0.13 0.08 0.03 0.1 0.08 0.14
5 n 60 9 11 10 18 12 25 35 3
5 pondéré 0.09 0.1 0.08 0.08 0.1 0.08 0.08 0.1 0.07
6 n 69 10 20 9 13 17 43 26 2
6 pondéré 0.07 0.05 0.09 0.04 0.08 0.12 0.08 0.06 0.05
7 n 53 4 14 9 17 9 33 20 1
7 pondéré 0.05 0.01 0.07 0.12 0.05 0.03 0.07 0.03 0.04
8 n 49 4 9 13 12 11 27 22 2
8 pondéré 0.05 0.08 0.03 0.05 0.03 0.08 0.05 0.05 0.05
9 n 18 3 4 2 4 5 8 10 1
9 pondéré 0.03 0.06 0.03 0.01 0.02 0.01 0.01 0.04 0.03
10 n 25 3 7 1 3 11 15 10 0
10 pondéré 0.03 0.02 0.04 0.01 0 0.07 0.03 0.02 0
Ne sais pas n 18 1 2 2 4 9 12 6 0
Ne sais pas pondéré 0.02 0.02 0.01 0.01 0.01 0.05 0.02 0.02 0

668 89 152 108 168 151 362 306 32



Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
32 36 16 22 8 15 4 32 9
0.17 0.15 0.07 0.2 0.03 0.33 0.07 0.12 0.17
40 31 31 17 12 26 17 34 8
0.26 0.13 0.15 0.28 0.32 0.23 0.42 0.21 0.3
22 25 28 7 10 20 5 27 6
0.11 0.1 0.13 0.05 0.08 0.14 0.04 0.06 0.06
10 29 18 8 11 13 3 18 5
0.05 0.12 0.08 0.04 0.17 0.05 0.02 0.06 0.02
12 11 12 7 3 5 5 14 5
0.08 0.05 0.06 0.09 0.03 0.01 0.15 0.12 0.18
18 17 22 9 3 8 9 26 5
0.1 0.06 0.1 0.11 0.02 0.08 0.07 0.1 0.12
14 30 23 11 10 16 5 26 1
0.07 0.12 0.11 0.06 0.12 0.09 0.02 0.12 0
9 23 20 10 5 4 9 22 3
0.04 0.1 0.09 0.02 0.08 0.02 0.16 0.07 0.02
7 21 19 9 5 5 11 17 2
0.02 0.09 0.09 0.07 0.1 0.01 0.05 0.05 0.01
3 6 8 3 3 1 1 7 3
0.03 0.02 0.04 0.03 0.01 0.02 0.01 0.02 0.08
7 9 9 5 4 2 0 13 1
0.04 0.04 0.04 0.02 0.03 0.02 0 0.05 0
5 6 7 3 1 3 1 5 5
0.03 0.02 0.03 0.03 0 0.01 0 0.01 0.04
179 244 213 111 75 118 70 241 53



Québec Minorité anglophone
90 90
0.17 0.17
114 114
0.28 0.28
75 75
0.07 0.07
58 58
0.06 0.06
39 39
0.09 0.09
60 60
0.09 0.09
69 69
0.07 0.07
53 53
0.05 0.05
49 49
0.05 0.05
18 18
0.03 0.03
25 25
0.03 0.03
18 18
0.02 0.02
668 668



Q33: En ne faisant référence qu'à votre région, comment décrireriez-vous l'attitude de la collectivité [francophone/anglophone] à l'égard de la collectivité [anglophone/francophone] aujourd’hui, comparativement à il y a 5 ans? Est-elle…
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
Beaucoup plus négative n 22 5 5 5 6 1 15 7 0
Beaucoup plus négative pondéré 0.02 0.03 0.02 0.04 0.01 0 0.02 0.01 0
Un peu plus négative n 88 18 21 11 21 17 46 42 3
Un peu plus négative pondéré 0.14 0.21 0.13 0.1 0.16 0.09 0.13 0.15 0.1
Demeurée la même n 337 39 78 53 85 82 178 159 15
Demeurée la même pondéré 0.48 0.36 0.53 0.55 0.37 0.67 0.46 0.5 0.47
Un peu plus positive n 161 16 33 28 44 40 84 77 10
Un peu plus positive pondéré 0.26 0.26 0.21 0.24 0.35 0.21 0.27 0.25 0.31
Beaucoup plus positive n 27 2 4 5 8 8 18 9 1
Beaucoup plus positive pondéré 0.04 0.01 0.03 0.02 0.08 0.02 0.06 0.01 0.05
Ne sais pas n 33 9 11 6 4 3 21 12 3
Ne sais pas pondéré 0.06 0.14 0.08 0.05 0.04 0.01 0.05 0.08 0.08

668 89 152 108 168 151 362 306 32



Q33: En ne faisant référence qu'à votre région, comment décrireriez-vous l'attitude de la collectivité [francophone/anglophone] à l'égard de la collectivité [anglophone/francophone] aujourd’hui, comparativement à il y a 5 ans? Est-elle…
Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
5 10 7 4 2 3 2 9 2
0.02 0.04 0.04 0.04 0.01 0.01 0.01 0.02 0.01
36 25 24 16 11 17 5 28 11
0.2 0.1 0.11 0.12 0.12 0.16 0.04 0.13 0.28
88 123 111 55 34 59 40 123 26
0.46 0.5 0.52 0.4 0.48 0.39 0.65 0.55 0.45
34 63 54 18 23 31 18 62 9
0.23 0.25 0.25 0.25 0.36 0.39 0.12 0.25 0.17
8 11 7 6 1 4 4 10 2
0.03 0.04 0.03 0.03 0.01 0.04 0.15 0.02 0.01
8 12 10 12 4 4 1 9 3
0.05 0.06 0.06 0.16 0.03 0.02 0.03 0.02 0.08
179 244 213 111 75 118 70 241 53



Québec Minorité anglophone
22 22
0.02 0.02
88 88
0.14 0.14
337 337
0.48 0.48
161 161
0.26 0.26
27 27
0.04 0.04
33 33
0.06 0.06
668 668



Q34: Vous sentez-vous à l'aise de parler [anglais/français] dans les bureaux du gouvernement du Canada offrant des services bilingues?
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
Oui n 521 60 117 84 133 127 271 250 27
Oui pondéré 0.76 0.7 0.7 0.75 0.78 0.84 0.72 0.8 0.83
Non n 126 26 28 19 30 23 80 46 4
Non pondéré 0.22 0.24 0.26 0.24 0.21 0.16 0.27 0.16 0.14
Ne sais pas n 20 3 7 5 5 0 11 9 1
Ne sais pas pondéré 0.02 0.06 0.04 0.02 0.01 0 0.01 0.04 0.03

667 89 152 108 168 150 362 305 32



Q34: Vous sentez-vous à l'aise de parler [anglais/français] dans les bureaux du gouvernement du Canada offrant des services bilingues?
Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
129 182 183 88 57 87 61 190 38
0.67 0.74 0.85 0.82 0.74 0.68 0.9 0.79 0.56
47 48 27 21 13 24 9 45 14
0.32 0.2 0.13 0.18 0.2 0.3 0.1 0.19 0.36
2 14 3 2 5 7 0 5 1
0.01 0.07 0.02 0 0.06 0.02 0 0.01 0.08
178 244 213 111 75 118 70 240 53



Québec Minorité anglophone
521 521
0.76 0.76
126 126
0.22 0.22
20 20
0.02 0.02
667 667



Q35: Au cours des 12 derniers mois, avez-vous fait du bénévolat?
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
Oui n 372 48 67 55 104 98 209 163 14
Oui pondéré 0.47 0.58 0.32 0.36 0.54 0.53 0.56 0.37 0.44
Non n 288 40 84 49 64 51 150 138 17
Non pondéré 0.51 0.37 0.68 0.63 0.46 0.45 0.43 0.6 0.53
Ne sais pas n 7 1 1 3 0 2 3 4 1
Ne sais pas pondéré 0.01 0.05 0.01 0.01 0 0.02 0 0.03 0.03

667 89 152 107 168 151 362 305 32



Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
83 149 126 63 35 59 41 140 34
0.43 0.59 0.59 0.48 0.32 0.45 0.52 0.49 0.58
94 92 85 47 37 59 28 99 18
0.56 0.39 0.4 0.52 0.65 0.55 0.48 0.51 0.34
1 3 2 1 2 0 1 2 1
0.01 0.01 0.01 0 0.03 0 0 0 0.07
178 244 213 111 74 118 70 241 53



Québec Minorité anglophone
372 372
0.48 0.48
288 288
0.51 0.51
7 7
0.02 0.02
667 667



Q36: Quelle est la principale langue que vous utilisez lors de vos activités de bénévolat?
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
Anglais n 193 21 29 30 52 61 122 71 9
Anglais pondéré 0.58 0.3 0.48 0.67 0.71 0.68 0.66 0.44 0.7
Français n 78 11 17 17 20 13 28 50 5
Français pondéré 0.24 0.49 0.31 0.17 0.12 0.2 0.16 0.39 0.3
Autant le français que l’anglais n 98 16 20 8 31 23 59 39 0
Autant le français que l’anglais pondéré 0.18 0.21 0.2 0.16 0.18 0.12 0.18 0.16 0
Une autre langue n 1 0 1 0 0 0 0 1 0
Une autre langue pondéré 0 0 0.01 0 0 0 0 0 0
Ne sais pas n 1 0 0 0 0 1 0 1 0
Ne sais pas pondéré 0 0 0 0 0 0.01 0 0 0

371 48 67 55 103 98 209 162 14



Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
49 74 61 33 18 34 21 67 20
0.55 0.49 0.49 0.55 0.65 0.68 0.67 0.45 0.59
15 33 25 9 6 13 9 36 5
0.21 0.21 0.21 0.26 0.2 0.11 0.24 0.32 0.3
19 42 37 21 10 12 11 35 9
0.24 0.29 0.29 0.2 0.13 0.21 0.09 0.23 0.12
0 0 1 0 1 0 0 0 0
0 0 0.01 0 0.01 0 0 0 0
0 0 1 0 0 0 0 1 0
0 0 0.01 0 0 0 0 0 0
83 149 125 63 35 59 41 139 34



Québec Minorité anglophone
193 193
0.58 0.58
78 78
0.24 0.24
98 98
0.18 0.18
1 1
0 0
1 1
0 0
371 371



Q37: Nous allons maintenant vous poser quelques questions au sujet de la prestation des services en [anglais/français] dans votre région. Région signifie tout endroit situé dans un rayon d'une heure en automobile de votre domicile. - Quel est, de façon générale, votre niveau de satisfaction à l’égard des services offerts en [anglais/français] dans votre région?
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
0 n 15 2 3 5 1 4 9 6 0
0 pondéré 0.02 0.02 0.05 0.04 0 0.02 0.03 0.02 0
1 n 30 4 9 5 5 7 18 12 1
1 pondéré 0.05 0.03 0.07 0.1 0.02 0.03 0.06 0.03 0.04
2 n 48 5 10 13 17 3 31 17 3
2 pondéré 0.09 0.11 0.05 0.09 0.13 0.01 0.13 0.03 0.1
3 n 51 7 10 15 11 8 31 20 3
3 pondéré 0.09 0.17 0.08 0.1 0.08 0.03 0.1 0.07 0.08
4 n 71 13 20 12 13 13 37 34 2
4 pondéré 0.09 0.09 0.13 0.08 0.05 0.14 0.07 0.12 0.05
5 n 91 12 25 5 23 26 41 50 8
5 pondéré 0.17 0.16 0.18 0.02 0.18 0.3 0.13 0.22 0.22
6 n 75 11 11 13 22 18 37 38 7
6 pondéré 0.16 0.11 0.05 0.09 0.25 0.22 0.15 0.17 0.23
7 n 101 12 23 13 33 20 52 49 2
7 pondéré 0.1 0.11 0.14 0.09 0.11 0.06 0.11 0.1 0.05
8 n 75 6 14 8 25 22 44 31 3
8 pondéré 0.1 0.07 0.07 0.12 0.14 0.09 0.11 0.1 0.11
9 n 35 6 7 10 8 4 18 17 1
9 pondéré 0.04 0.03 0.04 0.12 0.01 0.01 0.05 0.02 0.04
10 n 51 9 15 6 4 17 31 20 2
10 pondéré 0.07 0.1 0.12 0.09 0.01 0.05 0.05 0.09 0.07
Ne sais pas n 25 2 5 3 6 9 13 12 0
Ne sais pas pondéré 0.02 0.01 0.02 0.04 0.01 0.03 0.02 0.02 0

668 89 152 108 168 151 362 306 32



Q37: Nous allons maintenant vous poser quelques questions au sujet de la prestation des services en [anglais/français] dans votre région. Région signifie tout endroit situé dans un rayon d'une heure en automobile de votre domicile. - Quel est, de façon générale, votre niveau de satisfaction à l’égard des services offerts en [anglais/français] dans votre région?
Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
8 4 3 4 3 1 1 5 1
0.05 0.01 0.01 0.04 0.03 0 0.01 0.04 0.01
10 16 3 5 3 6 4 11 1
0.06 0.06 0.02 0.05 0.01 0.04 0.02 0.11 0.01
13 23 9 10 5 5 5 21 2
0.08 0.1 0.05 0.11 0.14 0.03 0.06 0.05 0.17
12 22 14 4 5 11 4 20 7
0.1 0.09 0.07 0.01 0.06 0.1 0.05 0.16 0.15
24 25 20 11 9 16 8 23 4
0.12 0.11 0.1 0.09 0.11 0.08 0.1 0.12 0.05
32 26 25 13 14 18 10 27 9
0.17 0.1 0.11 0.14 0.22 0.24 0.21 0.09 0.2
22 23 23 14 8 16 6 26 5
0.14 0.09 0.1 0.22 0.19 0.23 0.06 0.13 0.06
21 45 33 12 10 21 9 39 10
0.11 0.19 0.15 0.08 0.09 0.08 0.07 0.12 0.18
17 16 39 11 9 10 10 32 3
0.09 0.06 0.18 0.14 0.08 0.09 0.19 0.08 0.03
7 11 16 8 1 4 5 15 2
0.03 0.04 0.08 0.04 0.01 0.01 0.16 0.04 0.01
8 22 19 13 4 9 4 17 4
0.05 0.09 0.08 0.05 0.04 0.09 0.05 0.05 0.12
5 11 9 6 4 1 4 5 5
0.02 0.04 0.05 0.04 0.02 0.01 0.02 0.01 0.02
179 244 213 111 75 118 70 241 53



Q37: Nous allons maintenant vous poser quelques questions au sujet de la prestation des services en [anglais/français] dans votre région. Région signifie tout endroit situé dans un rayon d'une heure en automobile de votre domicile. - Quel est, de façon générale, votre niveau de satisfaction à l’égard des services offerts en [anglais/français] dans votre région?
Québec Minorité anglophone
15 15
0.02 0.02
30 30
0.05 0.05
48 48
0.09 0.09
51 51
0.09 0.09
71 71
0.09 0.09
91 91
0.17 0.17
75 75
0.16 0.16
101 101
0.1 0.1
75 75
0.1 0.1
35 35
0.04 0.04
51 51
0.07 0.07
25 25
0.02 0.02
668 668



Q39: L’enseignement primaire et secondaire en [anglais/français]
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
0 n 11 1 2 1 6 1 10 1 2
0 pondéré 0.03 0.02 0.03 0.01 0.07 0 0.04 0.02 0.05
1 n 37 6 8 8 8 7 17 20 2
1 pondéré 0.07 0.1 0.04 0.15 0.04 0.03 0.06 0.07 0.07
2 n 25 5 6 4 6 4 14 11 2
2 pondéré 0.06 0.08 0.04 0.04 0.08 0.02 0.08 0.03 0.07
3 n 40 5 10 11 8 6 18 22 0
3 pondéré 0.04 0.03 0.05 0.06 0.04 0.01 0.03 0.05 0
4 n 37 7 8 3 11 8 22 15 2
4 pondéré 0.06 0.08 0.05 0.01 0.08 0.05 0.08 0.03 0.07
5 n 53 6 14 6 12 15 32 21 2
5 pondéré 0.07 0.11 0.09 0.05 0.03 0.1 0.08 0.06 0.05
6 n 48 7 10 8 17 6 24 24 0
6 pondéré 0.05 0.06 0.05 0.07 0.04 0.01 0.03 0.06 0
7 n 70 9 10 10 20 21 30 40 3
7 pondéré 0.1 0.11 0.05 0.13 0.09 0.12 0.06 0.15 0.09
8 n 69 10 10 11 18 20 34 35 8
8 pondéré 0.15 0.15 0.08 0.06 0.21 0.2 0.14 0.16 0.26
9 n 42 5 8 6 11 12 19 23 0
9 pondéré 0.04 0.05 0.05 0.02 0.03 0.04 0.04 0.03 0
10 n 73 11 14 14 16 18 43 30 1
10 pondéré 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.1 0.09 0.05 0.03
Ne sais pas n 163 17 52 26 35 33 99 64 10
Ne sais pas pondéré 0.27 0.15 0.4 0.32 0.22 0.31 0.27 0.28 0.31

668 89 152 108 168 151 362 306 32



Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
6 2 1 4 2 0 0 4 1
0.02 0.01 0.01 0.08 0.09 0 0 0.01 0.01
12 13 10 3 2 6 5 20 1
0.08 0.06 0.05 0.03 0.04 0.04 0.06 0.19 0.01
11 9 3 10 1 5 1 8 0
0.06 0.04 0.01 0.14 0.03 0.09 0.01 0.02 0
16 11 13 6 3 9 2 17 3
0.07 0.04 0.07 0.01 0.05 0.07 0.04 0.06 0.01
11 18 6 6 7 7 2 11 4
0.05 0.07 0.03 0.07 0.06 0.05 0.01 0.03 0.17
17 18 16 11 4 6 4 23 5
0.08 0.07 0.07 0.05 0.02 0.04 0.02 0.15 0.09
10 22 16 4 6 12 5 16 5
0.06 0.09 0.07 0.02 0.06 0.05 0.02 0.04 0.1
18 27 22 10 7 15 11 22 5
0.11 0.11 0.09 0.13 0.03 0.1 0.09 0.1 0.12
15 29 17 4 8 13 9 26 9
0.08 0.12 0.07 0.1 0.25 0.11 0.28 0.06 0.25
12 15 15 7 4 9 4 17 1
0.05 0.06 0.07 0.04 0.02 0.05 0.02 0.06 0
14 27 31 10 6 15 8 30 4
0.08 0.11 0.14 0.05 0.1 0.14 0.03 0.07 0.02
37 53 63 36 25 21 19 47 15
0.24 0.22 0.32 0.29 0.26 0.26 0.43 0.21 0.23
179 244 213 111 75 118 70 241 53



Québec Minorité anglophone
11 11
0.03 0.03
37 37
0.07 0.07
25 25
0.06 0.06
40 40
0.04 0.04
37 37
0.06 0.06
53 53
0.07 0.07
48 48
0.05 0.05
70 70
0.1 0.1
69 69
0.15 0.15
42 42
0.04 0.04
73 73
0.07 0.07
163 163
0.27 0.27
668 668



Q40: Les médias et les communications disponibles en [anglais/français], (p. ex. : la radio, la télévision, Internet, les journaux)
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
0 n 4 1 2 0 0 1 3 1 0
0 pondéré 0.01 0.02 0.05 0 0 0 0.02 0 0
1 n 30 4 7 8 7 4 16 14 1
1 pondéré 0.04 0.06 0.04 0.05 0.05 0.01 0.02 0.07 0.03
2 n 26 2 7 3 7 7 14 12 2
2 pondéré 0.05 0.01 0.04 0.01 0.08 0.06 0.05 0.04 0.07
3 n 32 5 6 8 4 9 14 18 1
3 pondéré 0.04 0.04 0.02 0.14 0.01 0.02 0.05 0.03 0.04
4 n 35 3 12 8 5 7 17 18 0
4 pondéré 0.03 0.01 0.06 0.09 0.01 0.02 0.03 0.04 0
5 n 44 6 9 8 9 12 21 23 2
5 pondéré 0.06 0.1 0.03 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
6 n 63 9 15 12 18 9 29 34 5
6 pondéré 0.11 0.2 0.09 0.07 0.11 0.09 0.11 0.12 0.14
7 n 85 8 26 8 23 20 44 41 4
7 pondéré 0.12 0.03 0.16 0.03 0.21 0.1 0.11 0.13 0.14
8 n 120 14 22 22 39 23 75 45 5
8 pondéré 0.17 0.15 0.12 0.18 0.26 0.08 0.19 0.15 0.19
9 n 70 6 13 14 18 19 42 28 2
9 pondéré 0.1 0.06 0.13 0.12 0.06 0.19 0.11 0.1 0.05
10 n 150 28 31 14 37 40 82 68 10
10 pondéré 0.25 0.3 0.25 0.23 0.16 0.35 0.24 0.26 0.3
Ne sais pas n 9 3 2 3 1 0 5 4 0
Ne sais pas pondéré 0.01 0.02 0.01 0.04 0 0 0.02 0 0

668 89 152 108 168 151 362 306 32



Q40: Les médias et les communications disponibles en [anglais/français], (p. ex. : la radio, la télévision, Internet, les journaux)
Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
3 1 0 3 0 0 0 1 0
0.03 0 0 0.06 0 0 0 0 0
7 12 10 3 3 4 4 13 3
0.06 0.05 0.05 0.03 0.05 0.03 0.05 0.08 0.02
7 12 5 6 1 10 4 5 0
0.03 0.05 0.02 0.07 0 0.03 0.15 0.03 0
7 16 8 7 2 6 3 9 5
0.03 0.06 0.04 0.01 0.04 0.02 0.05 0.08 0.03
7 17 11 2 6 5 5 12 5
0.05 0.07 0.05 0.02 0.06 0.02 0.02 0.04 0.05
13 14 15 13 7 7 3 11 3
0.06 0.05 0.07 0.09 0.03 0.03 0.03 0.04 0.14
18 25 15 14 5 8 6 25 5
0.1 0.1 0.07 0.17 0.13 0.06 0.08 0.08 0.15
22 27 32 7 7 16 14 33 8
0.11 0.11 0.15 0.06 0.06 0.23 0.08 0.13 0.16
32 43 40 16 17 22 13 45 7
0.14 0.18 0.19 0.23 0.22 0.12 0.19 0.15 0.1
26 19 23 11 6 17 11 21 4
0.16 0.08 0.11 0.07 0.19 0.1 0.17 0.07 0.08
35 52 53 25 19 23 7 64 12
0.21 0.22 0.24 0.16 0.21 0.36 0.18 0.29 0.24
2 6 1 4 2 0 0 2 1
0.02 0.03 0.01 0.03 0.01 0 0 0 0.03
179 244 213 111 75 118 70 241 53



Québec Minorité anglophone
4 4
0.01 0.01
30 30
0.04 0.04
26 26
0.05 0.05
32 32
0.04 0.04
35 35
0.03 0.03
44 44
0.06 0.06
63 63
0.11 0.11
85 85
0.12 0.12
120 120
0.17 0.17
70 70
0.1 0.1
150 150
0.25 0.25
9 9
0.01 0.01
668 668



Q41: Les soins de santé et les services sociaux offerts en [anglais/français]
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
0 n 22 2 5 6 6 3 16 6 1
0 pondéré 0.05 0.02 0.04 0.05 0.08 0.02 0.07 0.02 0.04
1 n 47 9 8 15 9 6 25 22 2
1 pondéré 0.07 0.06 0.04 0.1 0.07 0.07 0.06 0.08 0.05
2 n 52 6 10 8 17 11 38 14 2
2 pondéré 0.09 0.05 0.1 0.14 0.12 0.04 0.14 0.04 0.09
3 n 66 10 20 9 15 12 32 34 1
3 pondéré 0.11 0.16 0.15 0.07 0.08 0.09 0.1 0.12 0.03
4 n 59 9 20 6 14 10 37 22 2
4 pondéré 0.08 0.04 0.09 0.07 0.12 0.07 0.1 0.07 0.07
5 n 76 8 13 17 20 18 35 41 6
5 pondéré 0.13 0.16 0.1 0.06 0.16 0.15 0.11 0.15 0.19
6 n 55 8 14 11 13 9 23 32 2
6 pondéré 0.07 0.08 0.1 0.08 0.04 0.07 0.04 0.11 0.05
7 n 96 10 27 14 21 24 56 40 6
7 pondéré 0.14 0.09 0.15 0.23 0.1 0.18 0.16 0.13 0.2
8 n 72 9 9 5 22 27 40 32 3
8 pondéré 0.09 0.11 0.03 0.04 0.08 0.17 0.08 0.09 0.08
9 n 32 2 7 2 11 10 15 17 2
9 pondéré 0.04 0.06 0.04 0.01 0.03 0.07 0.02 0.06 0.05
10 n 53 8 9 8 13 15 26 27 4
10 pondéré 0.08 0.07 0.1 0.1 0.1 0.03 0.06 0.11 0.12
Ne sais pas n 38 8 10 7 7 6 19 19 1
Ne sais pas pondéré 0.05 0.08 0.05 0.05 0.03 0.03 0.06 0.03 0.03

668 89 152 108 168 151 362 306 32



Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
9 5 7 6 2 4 0 8 2
0.05 0.02 0.04 0.06 0.03 0.03 0 0.02 0.14
12 25 8 6 7 12 4 14 4
0.08 0.1 0.04 0.04 0.18 0.1 0.02 0.07 0.02
20 16 14 6 5 5 8 23 5
0.11 0.07 0.07 0.03 0.03 0.06 0.22 0.17 0.05
30 16 19 9 8 17 6 24 2
0.2 0.07 0.09 0.11 0.11 0.13 0.11 0.14 0.01
16 24 17 15 9 16 5 12 2
0.09 0.1 0.08 0.12 0.08 0.13 0.06 0.05 0.03
21 28 21 7 6 11 10 35 7
0.09 0.11 0.1 0.07 0.14 0.14 0.11 0.13 0.23
13 20 20 12 6 6 10 16 5
0.08 0.08 0.1 0.09 0.13 0.04 0.05 0.06 0.1
18 42 30 9 9 21 13 36 8
0.09 0.18 0.13 0.14 0.07 0.1 0.31 0.16 0.11
18 24 27 9 14 7 9 26 7
0.08 0.1 0.12 0.06 0.19 0.05 0.11 0.06 0.12
8 4 18 9 0 4 1 15 3
0.02 0.01 0.08 0.07 0 0.05 0 0.03 0.05
9 20 20 13 4 11 2 18 5
0.04 0.08 0.08 0.09 0.02 0.14 0.01 0.08 0.12
5 20 12 10 5 4 2 14 3
0.04 0.08 0.06 0.11 0.03 0.04 0.01 0.03 0.02
179 244 213 111 75 118 70 241 53



Québec Minorité anglophone
22 22
0.04 0.04
47 47
0.07 0.07
52 52
0.09 0.09
66 66
0.11 0.11
59 59
0.08 0.08
76 76
0.13 0.13
55 55
0.07 0.07
96 96
0.14 0.14
72 72
0.08 0.08
32 32
0.04 0.04
53 53
0.08 0.08
38 38
0.05 0.05
668 668



Q42: Les sports et les loisirs offerts en [anglais/français]
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
0 n 20 5 5 4 4 2 14 6 1
0 pondéré 0.05 0.09 0.06 0.01 0.07 0.01 0.08 0.02 0.05
1 n 47 6 13 10 10 8 27 20 1
1 pondéré 0.06 0.04 0.1 0.14 0.02 0.05 0.07 0.06 0.04
2 n 47 4 12 11 10 10 25 22 3
2 pondéré 0.08 0.07 0.04 0.04 0.16 0.04 0.12 0.04 0.12
3 n 46 3 13 11 9 10 29 17 1
3 pondéré 0.08 0.03 0.07 0.13 0.09 0.05 0.09 0.05 0.05
4 n 38 3 12 7 10 6 17 21 2
4 pondéré 0.05 0.02 0.06 0.05 0.03 0.12 0.03 0.08 0.05
5 n 65 7 12 16 11 19 24 41 2
5 pondéré 0.07 0.07 0.05 0.11 0.03 0.12 0.04 0.1 0.05
6 n 51 9 11 6 16 9 29 22 3
6 pondéré 0.08 0.11 0.06 0.02 0.12 0.08 0.09 0.08 0.1
7 n 78 10 18 5 29 16 37 41 5
7 pondéré 0.12 0.15 0.14 0.04 0.16 0.1 0.1 0.16 0.14
8 n 72 13 15 13 19 12 36 36 2
8 pondéré 0.09 0.13 0.07 0.07 0.07 0.1 0.09 0.08 0.05
9 n 25 2 5 3 8 7 15 10 0
9 pondéré 0.02 0.01 0.02 0.01 0.03 0.03 0.02 0.02 0
10 n 51 11 10 8 11 11 35 16 2
10 pondéré 0.07 0.12 0.03 0.13 0.03 0.04 0.08 0.05 0.07
Ne sais pas n 128 16 26 14 31 41 74 54 10
Ne sais pas pondéré 0.23 0.18 0.3 0.25 0.18 0.28 0.2 0.27 0.29

668 89 152 108 168 151 362 306 32



Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
7 5 7 8 2 3 0 5 2
0.07 0.02 0.04 0.09 0.01 0.13 0 0.01 0.01
15 23 8 6 1 11 4 22 3
0.08 0.09 0.04 0.02 0 0.05 0.05 0.18 0.02
11 24 9 5 4 6 7 22 3
0.05 0.1 0.04 0.07 0.05 0.04 0.18 0.05 0.14
19 11 15 6 13 9 2 14 2
0.11 0.05 0.07 0.04 0.17 0.06 0.14 0.07 0.03
7 18 11 7 6 4 5 12 4
0.05 0.07 0.06 0.05 0.18 0.03 0.02 0.03 0.04
16 24 23 11 6 15 6 26 1
0.07 0.09 0.1 0.04 0.03 0.06 0.12 0.09 0.08
10 23 15 6 6 9 10 16 4
0.07 0.09 0.07 0.15 0.03 0.05 0.08 0.09 0.07
18 30 25 11 6 12 14 27 8
0.11 0.12 0.11 0.13 0.14 0.11 0.08 0.11 0.19
22 21 27 11 9 12 5 29 6
0.1 0.09 0.13 0.07 0.16 0.05 0.06 0.09 0.12
6 5 14 2 3 5 3 11 1
0.02 0.02 0.07 0 0.02 0.05 0.02 0.03 0
10 19 20 8 6 8 2 24 3
0.05 0.08 0.09 0.02 0.05 0.07 0.12 0.07 0.08
38 41 39 30 13 24 12 33 16
0.21 0.16 0.18 0.31 0.17 0.31 0.12 0.18 0.22
179 244 213 111 75 118 70 241 53



Québec Minorité anglophone
20 20
0.05 0.05
47 47
0.06 0.06
47 47
0.08 0.08
46 46
0.08 0.08
38 38
0.05 0.05
65 65
0.07 0.07
51 51
0.08 0.08
78 78
0.12 0.12
72 72
0.09 0.09
25 25
0.02 0.02
51 51
0.06 0.06
128 128
0.23 0.23
668 668



Q43: L'enseignement et la formation postsecondaires dispensés en [anglais/français]
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
0 n 14 2 3 1 6 2 10 4 0
0 pondéré 0.02 0.04 0.03 0.01 0.02 0.01 0.03 0.01 0
1 n 24 6 4 5 2 7 13 11 1
1 pondéré 0.05 0.03 0.03 0.12 0.02 0.05 0.05 0.04 0.04
2 n 21 0 2 4 12 3 13 8 1
2 pondéré 0.04 0 0.03 0.02 0.1 0.01 0.05 0.03 0.05
3 n 21 3 3 6 3 6 11 10 0
3 pondéré 0.03 0.02 0.03 0.07 0.01 0.03 0.04 0.02 0
4 n 32 4 3 8 12 5 14 18 3
4 pondéré 0.07 0.08 0.01 0.05 0.1 0.09 0.07 0.07 0.1
5 n 34 6 8 4 7 9 21 13 1
5 pondéré 0.05 0.11 0.07 0.01 0.01 0.05 0.05 0.05 0.03
6 n 41 4 15 3 10 9 19 22 1
6 pondéré 0.07 0.05 0.15 0.05 0.04 0.07 0.05 0.1 0.03
7 n 66 7 18 6 17 18 35 31 5
7 pondéré 0.12 0.04 0.12 0.02 0.24 0.1 0.14 0.1 0.17
8 n 85 13 22 14 18 18 48 37 4
8 pondéré 0.12 0.12 0.09 0.2 0.11 0.11 0.13 0.12 0.13
9 n 73 9 16 14 24 10 36 37 2
9 pondéré 0.08 0.12 0.09 0.05 0.07 0.05 0.06 0.09 0.05
10 n 162 30 36 27 29 40 89 73 7
10 pondéré 0.19 0.35 0.15 0.24 0.1 0.19 0.16 0.23 0.19
Ne sais pas n 95 5 22 16 28 24 53 42 7
Ne sais pas pondéré 0.16 0.03 0.18 0.16 0.17 0.25 0.17 0.15 0.22

668 89 152 108 168 151 362 306 32



Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
6 4 4 3 2 4 0 2 3
0.04 0.01 0.02 0.05 0.01 0.03 0 0 0.02
9 10 4 4 2 4 3 11 0
0.06 0.04 0.02 0.03 0.04 0.03 0.01 0.12 0
8 8 4 2 0 1 4 14 0
0.04 0.04 0.02 0.01 0 0.08 0.07 0.06 0
10 9 2 3 4 4 2 5 3
0.06 0.04 0.01 0.01 0.08 0.03 0.01 0.04 0.04
15 9 5 6 7 5 0 12 2
0.07 0.04 0.03 0.09 0.15 0.02 0 0.03 0.16
9 12 12 7 3 4 2 13 5
0.06 0.04 0.06 0.05 0.01 0.03 0.07 0.04 0.09
15 15 10 12 4 4 4 11 6
0.12 0.06 0.05 0.12 0.05 0.03 0.02 0.08 0.08
22 27 12 13 7 18 11 14 3
0.11 0.11 0.06 0.15 0.11 0.12 0.28 0.05 0.05
20 31 30 11 9 18 13 27 7
0.11 0.12 0.15 0.1 0.15 0.09 0.15 0.15 0.11
17 21 33 7 5 18 11 28 4
0.07 0.09 0.16 0.07 0.03 0.1 0.05 0.1 0.09
28 58 69 30 20 23 10 71 8
0.15 0.24 0.31 0.2 0.21 0.3 0.04 0.2 0.13
20 40 28 13 12 15 10 33 12
0.12 0.17 0.13 0.11 0.16 0.14 0.31 0.13 0.22
179 244 213 111 75 118 70 241 53



Québec Minorité anglophone
14 14
0.02 0.02
24 24
0.05 0.05
21 21
0.04 0.04
21 21
0.03 0.03
32 32
0.07 0.07
34 34
0.05 0.05
41 41
0.07 0.07
66 66
0.12 0.12
85 85
0.12 0.12
73 73
0.08 0.08
162 162
0.19 0.19
95 95
0.16 0.16
668 668



Q44: Les arts et la culture disponibles en [anglais/français] (p. ex. :  le cinéma, le théâtre, les livres et la littérature)
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
0 n 21 2 5 3 9 2 11 10 0
0 pondéré 0.03 0.04 0.06 0.01 0.03 0.01 0.04 0.02 0
1 n 23 4 3 2 5 9 13 10 1
1 pondéré 0.04 0.02 0.03 0.03 0.02 0.1 0.03 0.05 0.03
2 n 31 5 4 7 8 7 15 16 1
2 pondéré 0.05 0.04 0.01 0.05 0.1 0.02 0.07 0.03 0.04
3 n 50 3 7 12 13 15 27 23 6
3 pondéré 0.11 0.03 0.02 0.15 0.15 0.18 0.12 0.1 0.21
4 n 33 3 9 6 4 11 13 20 1
4 pondéré 0.04 0.04 0.03 0.04 0.03 0.06 0.03 0.06 0.03
5 n 58 5 10 6 15 22 34 24 5
5 pondéré 0.12 0.14 0.07 0.07 0.11 0.2 0.11 0.12 0.15
6 n 51 4 15 8 13 11 30 21 3
6 pondéré 0.09 0.01 0.13 0.05 0.13 0.08 0.12 0.05 0.1
7 n 81 12 24 12 18 15 41 40 2
7 pondéré 0.1 0.14 0.18 0.12 0.03 0.06 0.09 0.11 0.06
8 n 95 6 16 17 36 20 46 49 2
8 pondéré 0.11 0.02 0.09 0.11 0.17 0.1 0.08 0.14 0.06
9 n 76 15 20 9 20 12 47 29 1
9 pondéré 0.09 0.11 0.18 0.08 0.07 0.04 0.13 0.05 0.03
10 n 133 26 36 24 26 21 79 54 8
10 pondéré 0.19 0.34 0.18 0.26 0.14 0.08 0.18 0.21 0.24
Ne sais pas n 16 4 3 2 1 6 6 10 2
Ne sais pas pondéré 0.03 0.06 0.01 0.04 0 0.08 0.01 0.05 0.05

668 89 152 108 168 151 362 306 32



Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
8 7 6 6 1 5 0 7 2
0.05 0.03 0.04 0.06 0 0.05 0 0.02 0.01
8 8 6 5 1 3 1 11 2
0.06 0.03 0.03 0.03 0.03 0.06 0 0.06 0.01
11 12 7 6 2 5 3 13 2
0.06 0.04 0.03 0.06 0.01 0.04 0.18 0.03 0.01
11 22 11 8 7 11 5 15 4
0.05 0.09 0.06 0.07 0.14 0.11 0.09 0.12 0.18
9 14 9 4 5 5 5 10 4
0.05 0.06 0.04 0.06 0.04 0.03 0.08 0.02 0.04
21 20 12 6 6 10 7 23 6
0.12 0.08 0.06 0.04 0.17 0.11 0.22 0.09 0.18
16 15 17 8 6 11 5 15 6
0.09 0.06 0.07 0.11 0.14 0.06 0.02 0.11 0.07
18 37 24 17 13 13 7 24 7
0.1 0.15 0.12 0.15 0.11 0.08 0.05 0.07 0.11
28 34 31 10 11 16 13 36 9
0.12 0.14 0.14 0.06 0.21 0.08 0.11 0.14 0.08
22 24 29 9 6 14 12 30 5
0.14 0.1 0.14 0.08 0.03 0.13 0.06 0.11 0.13
23 46 56 28 14 23 10 53 5
0.13 0.2 0.27 0.18 0.1 0.24 0.19 0.22 0.19
4 5 5 4 3 2 2 4 1
0.02 0.02 0.02 0.1 0.02 0.02 0.01 0.01 0.01
179 244 213 111 75 118 70 241 53



Québec Minorité anglophone
21 21
0.03 0.03
23 23
0.04 0.04
31 31
0.05 0.05
50 50
0.11 0.11
33 33
0.04 0.04
58 58
0.12 0.12
51 51
0.09 0.09
81 81
0.1 0.1
95 95
0.11 0.11
76 76
0.09 0.09
133 133
0.19 0.19
16 16
0.03 0.03
668 668



Q45: Les services d’emploi offerts en [anglais/français]
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
0 n 33 3 8 7 8 7 23 10 1
0 pondéré 0.06 0.05 0.07 0.05 0.09 0.03 0.1 0.02 0.04
1 n 64 8 17 12 15 12 37 27 3
1 pondéré 0.1 0.04 0.07 0.17 0.14 0.06 0.14 0.06 0.12
2 n 43 7 12 9 9 6 20 23 2
2 pondéré 0.06 0.11 0.04 0.06 0.07 0.01 0.08 0.04 0.06
3 n 49 7 16 6 10 10 24 25 1
3 pondéré 0.09 0.06 0.17 0.07 0.06 0.11 0.08 0.1 0.03
4 n 51 11 10 6 15 9 23 28 3
4 pondéré 0.08 0.15 0.05 0.04 0.04 0.11 0.07 0.08 0.08
5 n 48 13 8 5 10 12 27 21 4
5 pondéré 0.08 0.26 0.07 0.02 0.02 0.06 0.04 0.11 0.1
6 n 42 6 11 5 11 9 24 18 1
6 pondéré 0.05 0.02 0.08 0.02 0.1 0.02 0.08 0.03 0.04
7 n 41 4 10 5 14 8 15 26 2
7 pondéré 0.07 0.05 0.07 0.02 0.12 0.05 0.03 0.12 0.06
8 n 20 2 5 6 5 2 13 7 1
8 pondéré 0.02 0.06 0.02 0.05 0.01 0.01 0.02 0.03 0.03
9 n 7 1 4 2 0 0 6 1 0
9 pondéré 0 0.01 0.02 0.01 0 0 0.01 0 0
10 n 16 4 3 1 4 4 8 8 0
10 pondéré 0.01 0.01 0.01 0.02 0.01 0.01 0.01 0.02 0
Ne sais pas n 254 23 48 44 67 72 142 112 14
Ne sais pas pondéré 0.37 0.19 0.33 0.48 0.33 0.53 0.35 0.39 0.44

668 89 152 108 168 151 362 306 32



Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
17 9 6 7 6 8 0 11 1
0.09 0.04 0.03 0.08 0.09 0.12 0 0.03 0.03
18 30 13 13 5 11 5 22 8
0.09 0.12 0.06 0.06 0.1 0.08 0.02 0.15 0.2
10 20 11 7 2 12 7 15 0
0.06 0.08 0.05 0.08 0.01 0.05 0.11 0.09 0
22 13 13 13 10 6 5 13 2
0.17 0.05 0.06 0.15 0.16 0.07 0.07 0.06 0.04
12 21 15 9 7 15 1 18 1
0.07 0.09 0.06 0.07 0.13 0.12 0.01 0.04 0.08
17 16 11 14 3 9 5 14 3
0.06 0.07 0.05 0.15 0.04 0.03 0.04 0.08 0.08
13 17 11 5 3 10 6 12 6
0.06 0.07 0.06 0.08 0.02 0.09 0.02 0.05 0.03
12 12 15 5 6 8 4 12 6
0.08 0.05 0.06 0.04 0.18 0.07 0.02 0.06 0.08
2 6 11 4 0 1 3 11 1
0.01 0.03 0.06 0.01 0 0.01 0.02 0.04 0.08
1 5 1 2 1 0 0 4 0
0 0.02 0.01 0 0.01 0 0 0.01 0
2 9 5 4 4 1 1 5 1
0.01 0.04 0.02 0.01 0.02 0.02 0.01 0.01 0
53 86 101 28 28 37 33 104 24
0.27 0.35 0.48 0.26 0.24 0.33 0.68 0.38 0.38
179 244 213 111 75 118 70 241 53



Québec Minorité anglophone
33 33
0.06 0.06
64 64
0.1 0.1
43 43
0.06 0.06
49 49
0.09 0.09
51 51
0.08 0.08
48 48
0.08 0.08
42 42
0.05 0.05
41 41
0.07 0.07
20 20
0.02 0.02
7 7
0 0
16 16
0.01 0.01
254 254
0.37 0.37
668 668



Q46: Les garderies et les services préscolaires offerts en [anglais/français]
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
0 n 17 3 3 4 6 1 11 6 0
0 pondéré 0.03 0.06 0.03 0.01 0.02 0 0.03 0.02 0
1 n 38 10 10 8 3 7 21 17 5
1 pondéré 0.09 0.17 0.05 0.14 0.05 0.09 0.08 0.1 0.14
2 n 27 4 9 4 4 6 10 17 2
2 pondéré 0.05 0.08 0.05 0.01 0.08 0.03 0.06 0.04 0.07
3 n 25 0 9 7 4 5 11 14 1
3 pondéré 0.03 0 0.03 0.05 0.06 0.01 0.05 0.02 0.05
4 n 22 2 6 4 6 4 15 7 0
4 pondéré 0.03 0.02 0.07 0.04 0.03 0.02 0.05 0.02 0
5 n 30 4 7 6 8 5 15 15 1
5 pondéré 0.04 0.06 0.04 0.04 0.02 0.02 0.02 0.06 0.03
6 n 26 3 7 3 9 4 11 15 1
6 pondéré 0.03 0.06 0.04 0.01 0.04 0.01 0.02 0.05 0.03
7 n 29 3 5 6 9 6 12 17 3
7 pondéré 0.05 0.01 0.03 0.02 0.07 0.11 0.02 0.09 0.09
8 n 33 0 5 9 11 8 20 13 0
8 pondéré 0.03 0 0.02 0.08 0.03 0.02 0.04 0.02 0
9 n 18 2 1 5 4 6 9 9 0
9 pondéré 0.01 0.01 0.01 0.02 0.01 0.03 0.01 0.01 0
10 n 35 1 8 11 9 6 19 16 1
10 pondéré 0.05 0 0.03 0.11 0.07 0.01 0.06 0.03 0.05
Ne sais pas n 368 57 82 41 95 93 208 160 18
Ne sais pas pondéré 0.55 0.54 0.61 0.47 0.51 0.64 0.56 0.54 0.55

668 89 152 108 168 151 362 306 32



Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
9 5 3 5 1 2 0 8 1
0.05 0.02 0.02 0.07 0 0.03 0 0.02 0.01
11 15 7 3 4 8 2 20 1
0.08 0.06 0.04 0.05 0.22 0.05 0.04 0.18 0
11 9 5 5 4 4 0 12 2
0.05 0.04 0.02 0.05 0.04 0.09 0 0.04 0.09
7 11 6 5 3 7 2 6 2
0.02 0.04 0.03 0.01 0.05 0.02 0.14 0.02 0.01
8 6 8 3 2 3 2 10 2
0.07 0.03 0.04 0.06 0.01 0.02 0.01 0.04 0.06
12 10 7 4 2 6 3 14 1
0.05 0.04 0.04 0.01 0.04 0.04 0.02 0.05 0.08
6 9 10 6 3 4 4 8 1
0.04 0.04 0.05 0.02 0.02 0.06 0.02 0.04 0.08
6 10 10 4 3 6 4 10 2
0.03 0.04 0.05 0.06 0.13 0.08 0.02 0.02 0.01
8 17 8 4 2 6 5 13 3
0.04 0.07 0.04 0.01 0.01 0.02 0.1 0.05 0.01
6 4 8 0 3 3 2 10 0
0.01 0.01 0.04 0 0.01 0.02 0.01 0.02 0
4 19 11 6 4 3 4 16 2
0.03 0.08 0.05 0.04 0.05 0.03 0.15 0.04 0.01
91 129 130 66 44 66 42 114 36
0.54 0.53 0.61 0.63 0.42 0.55 0.5 0.48 0.66
179 244 213 111 75 118 70 241 53



Québec Minorité anglophone
17 17
0.03 0.03
38 38
0.09 0.09
27 27
0.05 0.05
25 25
0.03 0.03
22 22
0.03 0.03
30 30
0.04 0.04
26 26
0.03 0.03
29 29
0.05 0.05
33 33
0.03 0.03
18 18
0.01 0.01
35 35
0.05 0.05
368 368
0.55 0.55
668 668



Q47: Les services légaux et les procédures de cour en [anglais/français]
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
0 n 18 3 2 6 3 4 13 5 0
0 pondéré 0.03 0.04 0.03 0.05 0.02 0.01 0.05 0.01 0
1 n 37 9 7 10 7 4 23 14 1
1 pondéré 0.05 0.11 0.07 0.06 0.01 0.01 0.04 0.05 0.03
2 n 34 4 3 4 15 8 18 16 3
2 pondéré 0.08 0.03 0.01 0.04 0.17 0.08 0.09 0.07 0.11
3 n 38 6 9 8 7 8 21 17 0
3 pondéré 0.04 0.03 0.07 0.05 0.02 0.03 0.05 0.03 0
4 n 20 2 8 3 0 7 9 11 1
4 pondéré 0.02 0.02 0.03 0.01 0 0.08 0.01 0.03 0.03
5 n 34 3 7 7 8 9 16 18 2
5 pondéré 0.05 0.06 0.07 0.05 0.03 0.08 0.04 0.07 0.05
6 n 20 1 5 2 7 5 10 10 1
6 pondéré 0.03 0 0.03 0.01 0.02 0.06 0.03 0.02 0.03
7 n 40 3 6 4 13 14 17 23 1
7 pondéré 0.04 0.01 0.04 0.04 0.02 0.09 0.02 0.05 0.03
8 n 27 3 5 1 13 5 13 14 1
8 pondéré 0.03 0.01 0.02 0.01 0.07 0.01 0.01 0.05 0.03
9 n 11 1 1 0 2 7 4 7 1
9 pondéré 0.02 0.01 0.01 0 0 0.08 0.01 0.02 0.03
10 n 32 4 6 4 7 11 8 24 1
10 pondéré 0.04 0.03 0.02 0.04 0.05 0.03 0.01 0.06 0.03
Ne sais pas n 357 50 93 59 86 69 210 147 20
Ne sais pas pondéré 0.59 0.65 0.62 0.66 0.59 0.42 0.64 0.53 0.66

668 89 152 108 168 151 362 306 32



Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
7 8 3 8 2 3 1 2 2
0.05 0.04 0.01 0.08 0.01 0.03 0.01 0 0.01
13 14 9 7 2 7 4 14 3
0.06 0.06 0.05 0.04 0.01 0.04 0.05 0.11 0.01
11 11 9 3 4 5 6 12 4
0.06 0.04 0.05 0.03 0.16 0.09 0.07 0.03 0.17
13 12 13 11 6 6 5 10 0
0.06 0.05 0.06 0.07 0.09 0.02 0.02 0.03 0
4 11 4 4 3 3 0 8 2
0.02 0.04 0.02 0.05 0.02 0.02 0 0.02 0.01
12 14 6 5 4 6 1 15 3
0.06 0.06 0.03 0.01 0.02 0.06 0.01 0.12 0.09
3 7 9 1 2 4 3 8 2
0.02 0.03 0.05 0 0.01 0.03 0.02 0.06 0.03
11 13 15 7 6 4 3 17 3
0.04 0.05 0.06 0.07 0.06 0.02 0.01 0.04 0.01
7 9 10 7 4 3 1 11 1
0.02 0.04 0.05 0.05 0.02 0.03 0.01 0.04 0
3 2 5 1 2 2 3 2 1
0.01 0.01 0.02 0 0.03 0.01 0.08 0 0
7 10 14 7 3 6 0 15 1
0.04 0.04 0.06 0.06 0.01 0.07 0 0.03 0
88 133 116 50 37 69 43 127 31
0.55 0.55 0.56 0.53 0.58 0.59 0.74 0.53 0.68
179 244 213 111 75 118 70 241 53



Québec Minorité anglophone
18 18
0.03 0.03
37 37
0.05 0.05
34 34
0.08 0.08
38 38
0.04 0.04
20 20
0.02 0.02
34 34
0.05 0.05
20 20
0.03 0.03
40 40
0.04 0.04
27 27
0.03 0.03
11 11
0.02 0.02
32 32
0.03 0.03
357 357
0.59 0.59
668 668



Q48: Encore une fois, en vous référant à votre région, de quelle façon l'accessibilité aux services en [anglais/français] a-t-elle changé, en règle générale, au cours des 5 dernières années? S'est-elle...
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
Beaucoup détériorée n 31 5 5 5 13 3 20 11 0
Beaucoup détériorée pondéré 0.04 0.05 0.03 0.04 0.04 0.02 0.04 0.03 0
Un peu détériorée n 139 15 36 19 35 34 74 65 3
Un peu détériorée pondéré 0.2 0.11 0.26 0.18 0.23 0.2 0.2 0.2 0.1
Demeurée la même n 370 44 84 65 90 87 193 177 18
Demeurée la même pondéré 0.53 0.43 0.58 0.66 0.42 0.64 0.49 0.58 0.56
Un peu améliorée n 68 10 12 11 18 17 38 30 6
Un peu améliorée pondéré 0.12 0.2 0.06 0.04 0.16 0.12 0.12 0.12 0.17
Beaucoup améliorée n 6 0 2 0 2 2 4 2 2
Beaucoup améliorée pondéré 0.03 0 0.01 0 0.11 0.01 0.06 0 0.09
Ne sais pas n 54 15 13 8 10 8 33 21 3
Ne sais pas pondéré 0.08 0.22 0.07 0.08 0.05 0.02 0.09 0.07 0.08

668 89 152 108 168 151 362 306 32



Q48: Encore une fois, en vous référant à votre région, de quelle façon l'accessibilité aux services en [anglais/français] a-t-elle changé, en règle générale, au cours des 5 dernières années? S'est-elle...
Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
13 11 7 7 3 3 1 13 4
0.07 0.05 0.04 0.07 0.02 0.01 0.01 0.06 0.04
43 45 48 22 16 25 23 39 14
0.28 0.19 0.22 0.13 0.21 0.2 0.18 0.22 0.29
94 141 117 58 38 67 32 147 28
0.48 0.57 0.55 0.46 0.61 0.56 0.56 0.59 0.4
16 26 20 9 10 16 8 23 2
0.08 0.11 0.08 0.15 0.13 0.2 0.04 0.08 0.08
1 0 3 2 0 1 2 1 0
0 0 0.01 0.08 0 0.01 0.13 0 0
12 21 18 13 8 6 4 18 5
0.08 0.09 0.09 0.12 0.03 0.03 0.08 0.04 0.19
179 244 213 111 75 118 70 241 53



Québec Minorité anglophone
31 31
0.04 0.04
139 139
0.2 0.2
370 370
0.53 0.53
68 68
0.12 0.12
6 6
0.03 0.03
54 54
0.08 0.08
668 668



Q49_1: L'accessibilité à l’enseignement primaire et secondaire en anglais s'est... 
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
Beaucoup détériorée n 40 10 8 8 12 2 24 16 2
Beaucoup détériorée pondéré 0.07 0.18 0.03 0.08 0.06 0.02 0.08 0.06 0.06
Un peu détériorée n 135 21 37 21 30 26 73 62 1
Un peu détériorée pondéré 0.14 0.18 0.19 0.15 0.12 0.07 0.15 0.13 0.03
Demeurée la même n 266 32 39 50 76 69 129 137 13
Demeurée la même pondéré 0.41 0.38 0.28 0.45 0.44 0.47 0.38 0.44 0.41
Un peu améliorée n 21 3 4 4 4 6 12 9 1
Un peu améliorée pondéré 0.03 0.08 0.01 0.01 0.01 0.03 0.02 0.03 0.03
Beaucoup améliorée n 5 0 0 1 2 2 3 2 1
Beaucoup améliorée pondéré 0.02 0 0 0.01 0.06 0.01 0.03 0 0.04
Ne sais pas n 194 22 62 23 43 44 118 76 14
Ne sais pas pondéré 0.34 0.19 0.49 0.31 0.31 0.4 0.34 0.33 0.43

661 88 150 107 167 149 359 302 32



Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
16 12 10 4 2 6 3 22 3
0.1 0.05 0.06 0.03 0.03 0.06 0.02 0.15 0.13
33 59 42 26 19 16 15 48 11
0.19 0.25 0.19 0.17 0.15 0.07 0.16 0.17 0.11
78 94 81 35 29 53 28 102 19
0.42 0.38 0.37 0.38 0.48 0.49 0.29 0.43 0.34
5 8 7 5 4 5 2 4 1
0.02 0.03 0.04 0.05 0.02 0.05 0.01 0.01 0
0 1 3 0 0 0 1 4 0
0 0.01 0.01 0 0 0 0.13 0.01 0
44 68 68 38 21 38 21 57 19
0.27 0.28 0.33 0.36 0.32 0.34 0.4 0.24 0.42
176 242 211 108 75 118 70 237 53



Québec Minorité anglophone
40 40
0.07 0.07
135 135
0.14 0.14
266 266
0.41 0.41
21 21
0.03 0.03
5 5
0.02 0.02
194 194
0.34 0.34
661 661



Q49_2: L'accessibilité aux médias et aux communications disponibles en anglais (p. ex. :  la radio, la  télévision, Internet, les journaux) s'est... 
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
Beaucoup détériorée n 13 1 4 2 2 4 8 5 0
Beaucoup détériorée pondéré 0.01 0.02 0.03 0.01 0 0.01 0.02 0 0
Un peu détériorée n 91 10 18 17 26 20 48 43 2
Un peu détériorée pondéré 0.11 0.05 0.08 0.15 0.12 0.16 0.08 0.14 0.05
Demeurée la même n 441 55 95 79 119 93 235 206 21
Demeurée la même pondéré 0.66 0.55 0.6 0.79 0.69 0.67 0.68 0.65 0.68
Un peu améliorée n 54 7 22 2 7 16 29 25 3
Un peu améliorée pondéré 0.08 0.12 0.2 0.01 0.04 0.05 0.07 0.1 0.09
Beaucoup améliorée n 22 5 2 2 6 7 15 7 3
Beaucoup améliorée pondéré 0.06 0.1 0.01 0.01 0.11 0.02 0.08 0.03 0.1
Ne sais pas n 43 11 11 6 5 10 26 17 3
Ne sais pas pondéré 0.08 0.17 0.08 0.05 0.02 0.1 0.07 0.08 0.08

664 89 152 108 165 150 361 303 32



Q49_2: L'accessibilité aux médias et aux communications disponibles en anglais (p. ex. :  la radio, la  télévision, Internet, les journaux) s'est... 
Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
2 5 6 3 1 1 3 5 0
0.02 0.02 0.03 0.04 0.01 0 0.01 0.01 0
22 36 31 13 11 13 10 37 7
0.14 0.15 0.15 0.1 0.19 0.09 0.1 0.12 0.06
118 169 133 69 43 88 45 161 35
0.64 0.7 0.63 0.48 0.49 0.84 0.84 0.7 0.62
17 15 19 7 9 9 7 19 3
0.08 0.06 0.08 0.08 0.17 0.05 0.02 0.07 0.12
6 4 9 7 4 2 2 7 0
0.04 0.01 0.04 0.19 0.06 0.01 0.01 0.03 0
13 12 15 11 7 4 3 12 6
0.08 0.05 0.07 0.11 0.08 0.01 0.02 0.06 0.2
178 241 213 110 75 117 70 241 51



Québec Minorité anglophone
13 13
0.01 0.01
91 91
0.11 0.11
441 441
0.66 0.66
54 54
0.08 0.08
22 22
0.06 0.06
43 43
0.08 0.08
664 664



Q49_3: L'accessibilité aux soins de santé et aux services sociaux offerts en anglais s'est... 
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
Beaucoup détériorée n 53 5 10 9 18 11 35 18 1
Beaucoup détériorée pondéré 0.08 0.04 0.07 0.08 0.11 0.06 0.1 0.05 0.04
Un peu détériorée n 134 17 31 25 36 25 71 63 6
Un peu détériorée pondéré 0.22 0.24 0.2 0.29 0.2 0.2 0.23 0.21 0.17
Demeurée la même n 327 40 73 48 80 86 177 150 14
Demeurée la même pondéré 0.45 0.33 0.56 0.4 0.38 0.63 0.43 0.47 0.43
Un peu améliorée n 66 8 17 10 19 12 34 32 6
Un peu améliorée pondéré 0.12 0.17 0.08 0.13 0.16 0.04 0.08 0.16 0.18
Beaucoup améliorée n 12 1 2 1 2 6 8 4 1
Beaucoup améliorée pondéré 0.03 0 0.01 0.03 0.06 0.03 0.04 0.01 0.04
Ne sais pas n 70 18 19 13 10 10 34 36 4
Ne sais pas pondéré 0.1 0.21 0.08 0.07 0.1 0.05 0.11 0.09 0.12

662 89 152 106 165 150 359 303 32



Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
20 13 19 8 6 11 3 18 7
0.11 0.05 0.09 0.07 0.05 0.06 0.01 0.09 0.18
44 43 41 20 16 22 21 41 14
0.29 0.18 0.2 0.15 0.4 0.17 0.25 0.2 0.28
83 129 101 52 34 58 32 127 24
0.43 0.54 0.46 0.44 0.41 0.49 0.36 0.51 0.43
16 24 20 11 7 17 5 23 3
0.08 0.1 0.09 0.14 0.07 0.25 0.02 0.12 0.01
2 3 6 1 4 1 3 3 0
0.02 0.01 0.03 0 0.03 0 0.18 0.01 0
13 29 24 19 8 8 6 24 5
0.07 0.12 0.12 0.2 0.04 0.03 0.18 0.07 0.09
178 241 211 111 75 117 70 236 53



Québec Minorité anglophone
53 53
0.08 0.08
134 134
0.22 0.22
327 327
0.45 0.45
66 66
0.12 0.12
12 12
0.03 0.03
70 70
0.1 0.1
662 662



Q49_4: L'accessibilité aux sports et aux loisirs offerts en anglais s'est... 
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
Beaucoup détériorée n 17 1 3 3 6 4 8 9 2
Beaucoup détériorée pondéré 0.05 0.02 0.05 0.03 0.12 0.01 0.08 0.03 0.09
Un peu détériorée n 77 10 13 13 25 16 41 36 3
Un peu détériorée pondéré 0.12 0.06 0.1 0.22 0.13 0.1 0.13 0.12 0.09
Demeurée la même n 350 45 82 62 88 73 177 173 15
Demeurée la même pondéré 0.49 0.51 0.45 0.5 0.46 0.55 0.49 0.49 0.47
Un peu améliorée n 40 9 8 3 12 8 28 12 3
Un peu améliorée pondéré 0.07 0.11 0.03 0.01 0.1 0.07 0.07 0.06 0.1
Beaucoup améliorée n 2 0 0 0 0 2 1 1 0
Beaucoup améliorée pondéré 0 0 0 0 0 0.01 0 0 0
Ne sais pas n 177 24 46 26 36 45 105 72 9
Ne sais pas pondéré 0.27 0.3 0.37 0.24 0.19 0.27 0.24 0.3 0.25

663 89 152 107 167 148 360 303 32



Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
5 3 7 6 0 3 1 6 1
0.04 0.01 0.03 0.04 0 0.09 0.01 0.04 0.13
29 26 19 13 8 13 7 27 9
0.16 0.1 0.09 0.07 0.24 0.09 0.03 0.19 0.13
88 138 109 49 40 63 41 135 22
0.48 0.57 0.52 0.46 0.46 0.4 0.8 0.53 0.33
8 18 11 5 7 8 3 16 1
0.04 0.07 0.06 0.13 0.07 0.06 0.02 0.06 0
1 0 1 0 1 0 0 1 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0
47 58 63 37 18 31 17 54 20
0.28 0.24 0.3 0.29 0.23 0.35 0.14 0.17 0.41
178 243 210 110 74 118 69 239 53



Québec Minorité anglophone
17 17
0.05 0.05
77 77
0.12 0.12
350 350
0.49 0.49
40 40
0.07 0.07
2 2
0 0
177 177
0.27 0.27
663 663



Q49_5: L'accessibilité à l'enseignement et à la formation postsecondaires dispensés en anglais s'est...
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
Beaucoup détériorée n 17 2 2 6 6 1 7 10 0
Beaucoup détériorée pondéré 0.04 0.01 0.03 0.09 0.04 0.02 0.03 0.04 0
Un peu détériorée n 57 9 12 8 16 12 29 28 0
Un peu détériorée pondéré 0.08 0.11 0.1 0.08 0.08 0.04 0.08 0.08 0
Demeurée la même n 401 50 93 67 103 88 211 190 13
Demeurée la même pondéré 0.51 0.44 0.59 0.51 0.49 0.53 0.51 0.52 0.4
Un peu améliorée n 46 12 15 4 6 9 28 18 5
Un peu améliorée pondéré 0.09 0.24 0.05 0.04 0.06 0.09 0.11 0.07 0.15
Beaucoup améliorée n 11 2 2 2 1 4 7 4 2
Beaucoup améliorée pondéré 0.03 0.06 0.01 0.01 0.05 0.01 0.04 0.02 0.07
Ne sais pas n 134 14 28 21 35 36 78 56 12
Ne sais pas pondéré 0.25 0.16 0.22 0.28 0.27 0.3 0.23 0.28 0.38

666 89 152 108 167 150 360 306 32



Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
12 4 1 3 1 1 2 9 1
0.08 0.01 0.01 0.05 0.03 0.01 0.04 0.04 0.04
21 20 16 13 6 7 7 17 7
0.16 0.07 0.07 0.08 0.09 0.06 0.09 0.09 0.09
100 156 132 61 43 73 41 159 24
0.54 0.65 0.62 0.49 0.56 0.57 0.34 0.67 0.28
10 16 15 9 6 14 3 12 2
0.05 0.07 0.07 0.19 0.03 0.11 0.05 0.03 0.09
2 2 5 0 1 2 2 5 1
0 0.01 0.02 0 0.01 0.01 0.13 0.05 0
33 46 43 25 18 21 15 37 18
0.17 0.19 0.2 0.19 0.27 0.25 0.34 0.12 0.49
178 244 212 111 75 118 70 239 53



Québec Minorité anglophone
17 17
0.03 0.03
57 57
0.08 0.08
401 401
0.51 0.51
46 46
0.09 0.09
11 11
0.03 0.03
134 134
0.25 0.25
666 666



Q49_6: L'accessibilité aux arts et à la culture disponibles en anglais (p. ex. : le cinéma, le théâtre, les livres et la littérature) s'est...
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
Beaucoup détériorée n 22 3 3 1 8 7 8 14 1
Beaucoup détériorée pondéré 0.04 0.04 0.03 0.02 0.03 0.07 0.02 0.05 0.03
Un peu détériorée n 83 8 17 17 24 17 44 39 3
Un peu détériorée pondéré 0.13 0.07 0.09 0.09 0.22 0.12 0.12 0.14 0.12
Demeurée la même n 419 48 96 70 113 92 232 187 15
Demeurée la même pondéré 0.57 0.37 0.59 0.68 0.58 0.6 0.65 0.46 0.48
Un peu améliorée n 81 15 23 12 16 15 46 35 7
Un peu améliorée pondéré 0.16 0.37 0.2 0.06 0.12 0.04 0.16 0.16 0.22
Beaucoup améliorée n 14 4 3 0 1 6 9 5 1
Beaucoup améliorée pondéré 0.02 0.06 0.01 0 0.01 0.01 0.01 0.03 0.03
Ne sais pas n 45 11 10 7 5 12 22 23 5
Ne sais pas pondéré 0.09 0.08 0.07 0.15 0.04 0.17 0.04 0.16 0.13

664 89 152 107 167 149 361 303 32



Q49_6: L'accessibilité aux arts et à la culture disponibles en anglais (p. ex. : le cinéma, le théâtre, les livres et la littérature) s'est...
Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
7 7 7 8 2 0 2 9 1
0.05 0.03 0.03 0.06 0.11 0 0.01 0.04 0.01
25 28 27 13 4 17 9 34 6
0.15 0.12 0.13 0.11 0.02 0.17 0.17 0.15 0.16
108 162 134 66 50 73 48 154 28
0.59 0.67 0.64 0.44 0.65 0.61 0.74 0.63 0.36
21 25 28 12 7 21 8 24 9
0.13 0.1 0.13 0.22 0.1 0.14 0.07 0.12 0.29
4 6 3 2 3 3 1 3 2
0.01 0.02 0.01 0 0.01 0.01 0.01 0.01 0.08
13 13 14 9 9 4 2 14 7
0.07 0.06 0.07 0.17 0.11 0.07 0.01 0.06 0.1
178 241 213 110 75 118 70 238 53



Québec Minorité anglophone
22 22
0.04 0.04
83 83
0.13 0.13
419 419
0.57 0.57
81 81
0.16 0.16
14 14
0.02 0.02
45 45
0.09 0.09
664 664



Q49_7: L'accessibilité aux services d’emploi offerts en anglais s'est...
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
Beaucoup détériorée n 32 1 5 5 16 5 22 10 3
Beaucoup détériorée pondéré 0.08 0.01 0.03 0.06 0.17 0.04 0.12 0.03 0.12
Un peu détériorée n 97 14 23 14 21 25 44 53 4
Un peu détériorée pondéré 0.13 0.19 0.13 0.12 0.12 0.12 0.12 0.14 0.11
Demeurée la même n 224 37 51 36 61 39 118 106 9
Demeurée la même pondéré 0.35 0.43 0.38 0.26 0.36 0.31 0.38 0.32 0.28
Un peu améliorée n 25 6 10 1 7 1 14 11 3
Un peu améliorée pondéré 0.04 0.09 0.03 0.01 0.04 0.05 0.02 0.07 0.07
Beaucoup améliorée n 4 0 0 0 0 4 1 3 0
Beaucoup améliorée pondéré 0 0 0 0 0 0.02 0 0.01 0
Ne sais pas n 279 30 62 52 59 76 158 121 13
Ne sais pas pondéré 0.39 0.28 0.42 0.55 0.31 0.45 0.36 0.43 0.42

661 88 151 108 164 150 357 304 32



Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
13 7 9 7 4 4 1 12 4
0.06 0.03 0.05 0.04 0.12 0.09 0.01 0.06 0.18
29 35 29 15 12 21 6 34 9
0.15 0.14 0.13 0.08 0.21 0.12 0.02 0.2 0.14
72 88 55 42 31 40 21 74 16
0.43 0.37 0.26 0.48 0.38 0.34 0.22 0.37 0.23
5 8 9 6 1 8 1 8 1
0.02 0.04 0.05 0.09 0.01 0.07 0.04 0.02 0
1 1 2 0 1 1 1 1 0
0.01 0 0.01 0 0 0.02 0 0 0
59 99 108 41 26 42 40 108 22
0.33 0.42 0.51 0.31 0.29 0.35 0.71 0.35 0.45
179 238 212 111 75 116 70 237 52



Québec Minorité anglophone
32 32
0.08 0.08
97 97
0.13 0.13
224 224
0.35 0.35
25 25
0.04 0.04
4 4
0 0
279 279
0.39 0.39
661 661



Q49_8: L'accessibilité aux garderies et aux services préscolaires offerts en anglais s'est...
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
Beaucoup détériorée n 19 1 5 3 6 4 9 10 2
Beaucoup détériorée pondéré 0.03 0 0.02 0.03 0.04 0.06 0.01 0.05 0.05
Un peu détériorée n 70 11 19 12 18 10 39 31 3
Un peu détériorée pondéré 0.11 0.17 0.1 0.16 0.12 0.02 0.13 0.09 0.08
Demeurée la même n 194 20 42 43 48 41 99 95 6
Demeurée la même pondéré 0.26 0.2 0.3 0.31 0.26 0.24 0.27 0.25 0.21
Un peu améliorée n 28 4 7 7 5 5 13 15 2
Un peu améliorée pondéré 0.04 0.07 0.02 0.02 0.01 0.08 0.02 0.06 0.05
Beaucoup améliorée n 6 0 2 0 2 2 4 2 1
Beaucoup améliorée pondéré 0.02 0 0.01 0 0.06 0.01 0.03 0 0.04
Ne sais pas n 346 53 77 42 86 88 195 151 18
Ne sais pas pondéré 0.54 0.55 0.55 0.48 0.52 0.6 0.53 0.54 0.57

663 89 152 107 165 150 359 304 32



Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
3 8 6 2 3 2 1 10 1
0.01 0.04 0.03 0.04 0.09 0.01 0.01 0.04 0.01
22 26 19 13 9 12 2 26 8
0.15 0.11 0.09 0.09 0.22 0.08 0.01 0.11 0.22
61 71 56 24 21 35 18 83 13
0.31 0.29 0.26 0.2 0.27 0.31 0.19 0.38 0.17
5 16 5 3 3 7 2 12 1
0.02 0.07 0.02 0.06 0.01 0.07 0.01 0.03 0
0 2 3 2 0 0 2 2 0
0 0.01 0.02 0 0 0 0.14 0 0
88 117 123 67 39 61 44 105 30
0.51 0.49 0.58 0.61 0.41 0.53 0.64 0.44 0.61
179 240 212 111 75 117 69 238 53



Québec Minorité anglophone
19 19
0.03 0.03
70 70
0.11 0.11
194 194
0.26 0.26
28 28
0.04 0.04
6 6
0.02 0.02
346 346
0.54 0.54
663 663



Q49_9: L'accessibilité aux services légaux et aux procédures de cour en anglais s'est...
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
Beaucoup détériorée n 21 2 3 5 9 2 12 9 1
Beaucoup détériorée pondéré 0.05 0.02 0.03 0.06 0.08 0.01 0.06 0.03 0.04
Un peu détériorée n 66 11 12 5 23 15 35 31 2
Un peu détériorée pondéré 0.1 0.14 0.1 0.04 0.1 0.13 0.09 0.12 0.05
Demeurée la même n 193 20 41 33 44 55 81 112 6
Demeurée la même pondéré 0.23 0.14 0.28 0.19 0.17 0.43 0.19 0.28 0.15
Un peu améliorée n 12 4 1 1 2 4 6 6 1
Un peu améliorée pondéré 0.02 0.07 0.02 0.01 0 0.02 0.01 0.04 0.03
Beaucoup améliorée n 6 0 1 0 3 2 3 3 1
Beaucoup améliorée pondéré 0.01 0 0.01 0 0.04 0.01 0 0.03 0.03
Ne sais pas n 367 51 93 64 87 72 225 142 21
Ne sais pas pondéré 0.59 0.64 0.56 0.7 0.61 0.41 0.65 0.51 0.71

665 88 151 108 168 150 362 303 32



Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
8 8 4 6 2 2 1 9 1
0.05 0.03 0.02 0.06 0.04 0.01 0.01 0.04 0.13
22 23 19 16 9 7 6 23 5
0.15 0.1 0.09 0.1 0.19 0.08 0.08 0.11 0.06
58 73 56 35 22 34 17 69 16
0.27 0.29 0.25 0.28 0.19 0.23 0.14 0.28 0.17
7 0 4 2 2 3 1 3 1
0.03 0 0.02 0.05 0.01 0.02 0 0.02 0
1 2 2 3 0 0 1 2 0
0.01 0.01 0.01 0.04 0 0 0.01 0.01 0
83 135 128 49 40 71 43 134 30
0.48 0.58 0.61 0.46 0.57 0.67 0.76 0.53 0.64
179 241 213 111 75 117 69 240 53



Québec Minorité anglophone
21 21
0.04 0.04
66 66
0.1 0.1
193 193
0.23 0.23
12 12
0.02 0.02
6 6
0.01 0.01
367 367
0.59 0.59
665 665



Q51: Les organismes GOUVERNEMENTAUX sont engagés à représenter et à servir les intérêts des [anglophones/francophones] dans votre province?
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
0 n 70 7 15 16 20 12 44 26 6
0 pondéré 0.16 0.12 0.13 0.19 0.25 0.04 0.2 0.11 0.21
1 n 103 19 27 27 16 14 57 46 2
1 pondéré 0.12 0.15 0.19 0.16 0.07 0.05 0.12 0.11 0.05
2 n 90 15 28 10 24 13 53 37 2
2 pondéré 0.12 0.15 0.17 0.08 0.1 0.1 0.14 0.09 0.06
3 n 98 11 21 20 24 22 59 39 4
3 pondéré 0.13 0.16 0.11 0.2 0.06 0.17 0.13 0.13 0.12
4 n 65 11 14 9 12 19 28 37 3
4 pondéré 0.09 0.03 0.07 0.13 0.06 0.2 0.06 0.13 0.08
5 n 73 5 21 6 21 20 37 36 7
5 pondéré 0.14 0.09 0.15 0.09 0.14 0.2 0.09 0.19 0.22
6 n 45 6 9 4 12 14 19 26 2
6 pondéré 0.08 0.05 0.03 0.04 0.17 0.05 0.1 0.06 0.09
7 n 45 6 6 7 12 14 22 23 2
7 pondéré 0.05 0.09 0.02 0.02 0.05 0.06 0.03 0.07 0.05
8 n 32 1 1 5 12 13 15 17 0
8 pondéré 0.03 0 0.01 0.02 0.06 0.04 0.04 0.02 0
9 n 6 2 1 0 3 0 5 1 0
9 pondéré 0 0.01 0.01 0 0.01 0 0.01 0 0
10 n 8 1 0 0 4 3 3 5 1
10 pondéré 0.01 0.05 0 0 0.01 0.01 0 0.02 0.03
Ne sais pas n 33 5 9 4 8 7 20 13 3
Ne sais pas pondéré 0.07 0.1 0.12 0.06 0.03 0.09 0.08 0.06 0.09

668 89 152 108 168 151 362 306 32



Q51: Les organismes GOUVERNEMENTAUX sont engagés à représenter et à servir les intérêts des [anglophones/francophones] dans votre province?
Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
22 24 18 15 10 11 6 23 5
0.15 0.1 0.08 0.14 0.1 0.17 0.06 0.21 0.24
31 43 27 14 13 23 9 36 8
0.15 0.18 0.13 0.08 0.19 0.09 0.04 0.2 0.07
27 30 31 14 8 17 8 37 6
0.17 0.12 0.16 0.14 0.1 0.13 0.06 0.15 0.08
22 40 32 12 13 16 13 38 6
0.12 0.17 0.16 0.12 0.13 0.09 0.32 0.09 0.09
20 24 18 12 4 9 8 25 7
0.1 0.09 0.08 0.11 0.02 0.15 0.09 0.07 0.09
17 23 26 14 9 16 7 24 3
0.09 0.09 0.13 0.19 0.22 0.18 0.03 0.09 0.08
13 15 15 5 2 8 6 20 4
0.08 0.06 0.06 0.02 0.01 0.07 0.32 0.09 0.02
9 15 19 7 5 7 6 18 2
0.03 0.07 0.08 0.05 0.04 0.03 0.03 0.05 0.08
6 12 14 6 4 4 5 10 3
0.04 0.04 0.06 0.01 0.08 0.05 0.02 0.02 0.01
0 2 4 1 1 1 0 2 1
0 0.01 0.02 0 0 0.01 0 0 0.01
2 3 2 1 0 1 0 2 4
0 0.01 0.01 0 0 0 0 0 0.09
10 13 7 10 6 5 2 6 4
0.08 0.06 0.03 0.12 0.1 0.04 0.04 0.01 0.14
179 244 213 111 75 118 70 241 53



Québec Minorité anglophone
70 70
0.16 0.16
103 103
0.12 0.12
90 90
0.12 0.12
98 98
0.13 0.13
65 65
0.09 0.09
73 73
0.14 0.14
45 45
0.08 0.08
45 45
0.05 0.05
32 32
0.03 0.03
6 6
0 0
8 8
0.01 0.01
33 33
0.07 0.07
668 668



Q52: Les ORGANISMES COMMUNAUTAIRES SANS BUT LUCRATIF ne relevant pas du gouvernement sont engagés à représenter et à servir les intérêts des [anglophones/francophones] dans votre province?
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
0 n 25 1 6 5 9 4 15 10 3
0 pondéré 0.09 0.02 0.1 0.15 0.13 0.01 0.11 0.06 0.12
1 n 35 7 8 12 5 3 19 16 1
1 pondéré 0.04 0.03 0.05 0.07 0.04 0.02 0.05 0.03 0.03
2 n 45 4 15 8 12 6 28 17 0
2 pondéré 0.05 0.01 0.11 0.05 0.05 0.04 0.06 0.05 0
3 n 53 8 12 5 17 11 28 25 4
3 pondéré 0.09 0.06 0.04 0.09 0.11 0.13 0.1 0.08 0.13
4 n 56 5 19 9 12 11 24 32 1
4 pondéré 0.07 0.07 0.16 0.08 0.03 0.04 0.08 0.07 0.03
5 n 87 9 17 15 22 24 46 41 6
5 pondéré 0.15 0.12 0.1 0.12 0.16 0.24 0.13 0.18 0.18
6 n 67 10 16 8 19 14 34 33 2
6 pondéré 0.08 0.11 0.09 0.03 0.07 0.08 0.07 0.09 0.05
7 n 81 11 16 14 17 23 40 41 1
7 pondéré 0.08 0.1 0.07 0.05 0.07 0.09 0.06 0.1 0.03
8 n 59 9 7 6 18 19 32 27 4
8 pondéré 0.08 0.1 0.07 0.02 0.06 0.16 0.06 0.1 0.1
9 n 27 5 9 3 6 4 16 11 0
9 pondéré 0.03 0.05 0.03 0.01 0.03 0.02 0.03 0.03 0
10 n 24 3 2 2 9 8 19 5 3
10 pondéré 0.06 0.08 0.01 0.03 0.11 0.03 0.07 0.05 0.1
Ne sais pas n 109 17 25 21 22 24 61 48 7
Ne sais pas pondéré 0.19 0.25 0.17 0.3 0.12 0.13 0.21 0.16 0.24

668 89 152 108 168 151 362 306 32



Q52: Les ORGANISMES COMMUNAUTAIRES SANS BUT LUCRATIF ne relevant pas du gouvernement sont engagés à représenter et à servir les intérêts des [anglophones/francophones] dans votre province?
Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
14 3 5 4 2 7 1 10 1
0.1 0.01 0.03 0.05 0.04 0.16 0.01 0.18 0.01
14 12 8 6 1 9 2 16 1
0.05 0.05 0.05 0.04 0.09 0.05 0.01 0.06 0.01
19 15 11 14 7 3 7 12 2
0.1 0.06 0.05 0.09 0.17 0.01 0.03 0.03 0.01
6 24 19 9 4 9 4 20 7
0.05 0.1 0.09 0.12 0.02 0.05 0.07 0.1 0.16
12 20 23 7 4 10 8 20 7
0.09 0.08 0.11 0.06 0.05 0.05 0.07 0.08 0.13
24 30 27 19 11 11 13 27 6
0.14 0.12 0.12 0.19 0.24 0.09 0.2 0.1 0.15
12 32 21 12 9 8 8 27 3
0.08 0.13 0.09 0.12 0.04 0.09 0.03 0.09 0.01
23 29 28 11 10 17 5 33 5
0.09 0.12 0.13 0.04 0.06 0.1 0.02 0.12 0.09
13 25 17 6 10 13 6 19 5
0.05 0.09 0.08 0.07 0.12 0.09 0.02 0.1 0.05
6 13 8 3 3 6 3 11 1
0.04 0.06 0.04 0.02 0.05 0.03 0.04 0.03 0
7 7 7 3 4 4 1 7 5
0.05 0.03 0.03 0.04 0.08 0.06 0.13 0.01 0.09
29 34 39 17 10 21 12 39 10
0.15 0.14 0.19 0.17 0.04 0.23 0.35 0.09 0.29
179 244 213 111 75 118 70 241 53



Québec Minorité anglophone
25 25
0.09 0.09
35 35
0.04 0.04
45 45
0.05 0.05
53 53
0.09 0.09
56 56
0.07 0.07
87 87
0.15 0.15
67 67
0.08 0.08
81 81
0.08 0.08
59 59
0.08 0.08
27 27
0.03 0.03
24 24
0.06 0.06
109 109
0.18 0.18
668 668



Q54: L’enseignement primaire et secondaire en [anglais/français]
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
0 n 8 3 1 1 3 0 2 6 1
0 pondéré 0.02 0.01 0.01 0.08 0.01 0 0 0.04 0.04
1 n 18 2 10 2 3 1 13 5 0
1 pondéré 0.01 0.01 0.03 0.01 0.01 0 0.01 0 0
2 n 8 0 2 2 2 2 5 3 0
2 pondéré 0.01 0 0.03 0.01 0.01 0.01 0.01 0.01 0
3 n 16 3 2 2 4 5 9 7 1
3 pondéré 0.02 0.01 0.01 0.03 0.05 0.01 0.03 0.02 0.03
4 n 26 3 4 10 7 2 9 17 2
4 pondéré 0.05 0.01 0.01 0.14 0.06 0.01 0.05 0.04 0.07
5 n 65 8 16 7 12 22 33 32 2
5 pondéré 0.07 0.08 0.09 0.05 0.02 0.13 0.06 0.08 0.05
6 n 53 8 10 9 10 16 27 26 3
6 pondéré 0.08 0.07 0.08 0.11 0.04 0.16 0.08 0.09 0.09
7 n 80 13 22 9 19 17 40 40 1
7 pondéré 0.09 0.1 0.11 0.1 0.06 0.07 0.07 0.1 0.03
8 n 92 11 21 14 34 12 50 42 4
8 pondéré 0.13 0.13 0.16 0.07 0.17 0.09 0.13 0.14 0.14
9 n 58 5 16 11 13 13 29 29 3
9 pondéré 0.09 0.12 0.09 0.06 0.08 0.09 0.08 0.1 0.08
10 n 182 28 34 32 43 45 106 76 11
10 pondéré 0.31 0.4 0.3 0.21 0.33 0.29 0.33 0.29 0.35
Ne sais pas n 62 5 14 9 18 16 39 23 4
Ne sais pas pondéré 0.12 0.06 0.08 0.14 0.16 0.16 0.14 0.11 0.14

668 89 152 108 168 151 362 306 32



Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
1 3 3 2 1 3 0 2 0
0 0.01 0.02 0 0.01 0.07 0 0 0
1 9 8 6 1 3 3 5 0
0 0.04 0.05 0.01 0 0.01 0.02 0.01 0
3 4 1 2 1 1 1 2 1
0.02 0.01 0.01 0.03 0 0.01 0.01 0 0
2 5 8 3 1 1 1 8 2
0.02 0.01 0.04 0 0.03 0.01 0.01 0.07 0.01
3 11 10 1 4 5 3 11 2
0.03 0.04 0.05 0 0.1 0.02 0.03 0.11 0.03
16 23 24 11 6 7 11 27 3
0.07 0.09 0.1 0.11 0.03 0.03 0.08 0.07 0.08
14 24 12 8 5 12 4 20 4
0.08 0.1 0.06 0.1 0.1 0.06 0.02 0.13 0.05
26 31 22 13 10 13 9 29 6
0.12 0.12 0.1 0.06 0.07 0.07 0.07 0.12 0.12
22 37 29 15 9 19 8 33 8
0.12 0.15 0.14 0.18 0.16 0.09 0.06 0.12 0.17
16 20 19 11 10 9 4 20 4
0.1 0.08 0.08 0.16 0.1 0.11 0.02 0.07 0.02
57 60 54 25 20 36 19 67 15
0.31 0.26 0.25 0.19 0.26 0.42 0.39 0.25 0.47
18 17 23 14 7 9 7 17 8
0.14 0.07 0.11 0.14 0.16 0.1 0.3 0.06 0.06
179 244 213 111 75 118 70 241 53



Québec Minorité anglophone
8 8
0.02 0.02
18 18
0.01 0.01
8 8
0.01 0.01
16 16
0.02 0.02
26 26
0.05 0.05
65 65
0.07 0.07
53 53
0.08 0.08
80 80
0.08 0.08
92 92
0.13 0.13
58 58
0.09 0.09
182 182
0.31 0.31
62 62
0.12 0.12
668 668



Q55: Les médias et les communications disponibles en [anglais/français] (p. ex. : la radio, la télévision, Internet, les journaux)
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
0 n 17 7 3 4 2 1 8 9 1
0 pondéré 0.03 0.04 0.03 0.09 0 0 0.02 0.04 0.04
1 n 34 4 12 6 7 5 18 16 2
1 pondéré 0.05 0.01 0.08 0.04 0.07 0.06 0.06 0.05 0.05
2 n 34 10 5 5 10 4 21 13 2
2 pondéré 0.05 0.06 0.02 0.1 0.03 0.06 0.08 0.02 0.07
3 n 35 5 10 8 7 5 16 19 2
3 pondéré 0.05 0.08 0.05 0.05 0.05 0.01 0.05 0.04 0.05
4 n 39 5 14 4 8 8 18 21 0
4 pondéré 0.04 0.03 0.09 0.04 0.04 0.03 0.03 0.07 0
5 n 132 18 35 23 25 31 68 64 5
5 pondéré 0.18 0.35 0.19 0.24 0.07 0.11 0.18 0.18 0.15
6 n 86 15 22 7 23 19 45 41 5
6 pondéré 0.14 0.19 0.11 0.02 0.23 0.09 0.13 0.15 0.18
7 n 72 9 17 9 21 16 36 36 2
7 pondéré 0.08 0.04 0.12 0.11 0.06 0.12 0.06 0.11 0.06
8 n 67 6 7 13 24 17 36 31 3
8 pondéré 0.09 0.1 0.07 0.09 0.09 0.11 0.08 0.1 0.08
9 n 38 2 3 9 10 14 24 14 2
9 pondéré 0.07 0.01 0.05 0.06 0.1 0.1 0.09 0.04 0.07
10 n 82 6 14 13 27 22 53 29 6
10 pondéré 0.16 0.08 0.09 0.09 0.25 0.22 0.18 0.14 0.19
Ne sais pas n 32 2 10 7 4 9 19 13 2
Ne sais pas pondéré 0.05 0.02 0.1 0.08 0.01 0.09 0.04 0.07 0.06

668 89 152 108 168 151 362 306 32



Q55: Les médias et les communications disponibles en [anglais/français] (p. ex. : la radio, la télévision, Internet, les journaux)
Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
4 7 5 3 2 7 1 4 0
0.02 0.03 0.03 0.01 0.01 0.12 0.01 0.01 0
9 13 10 6 4 5 2 16 1
0.06 0.05 0.06 0.03 0.16 0.06 0.01 0.07 0
10 14 8 6 1 7 4 13 3
0.04 0.06 0.04 0.04 0.09 0.02 0.02 0.11 0.01
9 10 14 5 5 7 4 11 3
0.04 0.04 0.06 0.09 0.03 0.02 0.02 0.07 0.05
10 18 11 4 5 8 5 16 1
0.07 0.07 0.05 0.04 0.03 0.04 0.04 0.09 0
33 43 51 20 10 21 10 62 9
0.18 0.18 0.23 0.17 0.04 0.11 0.24 0.25 0.24
20 34 27 13 16 14 14 25 4
0.11 0.14 0.13 0.16 0.3 0.07 0.25 0.08 0.08
25 25 20 13 4 13 12 20 10
0.1 0.1 0.09 0.12 0.09 0.09 0.08 0.04 0.09
15 27 22 10 7 12 8 24 6
0.09 0.11 0.1 0.06 0.07 0.09 0.13 0.08 0.14
13 13 10 10 5 6 3 10 4
0.07 0.05 0.05 0.08 0.03 0.12 0.01 0.07 0.05
25 32 19 16 12 14 5 26 9
0.16 0.13 0.09 0.18 0.15 0.21 0.18 0.07 0.19
6 8 16 5 4 4 2 14 3
0.05 0.04 0.07 0.03 0.02 0.06 0.03 0.05 0.14
179 244 213 111 75 118 70 241 53



Québec Minorité anglophone
17 17
0.03 0.03
34 34
0.06 0.06
34 34
0.05 0.05
35 35
0.05 0.05
39 39
0.04 0.04
132 132
0.18 0.18
86 86
0.14 0.14
72 72
0.08 0.08
67 67
0.09 0.09
38 38
0.07 0.07
82 82
0.16 0.16
32 32
0.05 0.05
668 668



Q56: Les soins de santé et les services sociaux offerts en [anglais/français]
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
0 n 3 1 0 1 1 0 0 3 1
0 pondéré 0.01 0.01 0 0.08 0 0 0 0.03 0.04
1 n 10 2 3 0 1 4 5 5 1
1 pondéré 0.02 0.01 0.01 0 0 0.08 0.01 0.02 0.03
2 n 2 0 1 0 1 0 1 1 0
2 pondéré 0 0 0.01 0 0.01 0 0 0.01 0
3 n 10 2 2 0 3 3 7 3 2
3 pondéré 0.03 0.02 0.01 0 0.01 0.11 0.03 0.02 0.05
4 n 11 2 3 0 3 3 5 6 0
4 pondéré 0.01 0.01 0.01 0 0.02 0.01 0.01 0.02 0
5 n 40 5 8 8 9 10 19 21 3
5 pondéré 0.06 0.13 0.03 0.11 0.02 0.02 0.05 0.07 0.09
6 n 35 7 7 8 4 9 14 21 0
6 pondéré 0.03 0.02 0.07 0.03 0.01 0.02 0.02 0.03 0
7 n 60 8 14 10 13 15 21 39 2
7 pondéré 0.07 0.05 0.07 0.04 0.11 0.06 0.04 0.1 0.06
8 n 125 16 27 17 34 31 62 63 10
8 pondéré 0.22 0.35 0.1 0.21 0.2 0.21 0.22 0.21 0.3
9 n 77 8 24 12 16 17 36 41 2
9 pondéré 0.12 0.06 0.24 0.12 0.07 0.13 0.08 0.16 0.06
10 n 270 35 58 46 78 53 180 90 11
10 pondéré 0.42 0.34 0.45 0.35 0.54 0.34 0.52 0.31 0.37
Ne sais pas n 25 3 5 6 5 6 12 13 0
Ne sais pas pondéré 0.02 0.01 0.02 0.07 0.01 0.03 0.02 0.03 0

668 89 152 108 168 151 362 306 32



Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
1 0 1 1 0 2 0 0 0
0 0 0.01 0 0 0.07 0 0 0
2 3 4 4 2 1 0 3 0
0.01 0.01 0.02 0.01 0.08 0.02 0 0.01 0
1 1 0 1 0 1 0 0 0
0.01 0.01 0 0.01 0 0.01 0 0 0
1 2 5 2 1 2 0 4 1
0.01 0.01 0.03 0.02 0.09 0.05 0 0.01 0
4 4 3 0 1 2 0 8 0
0.01 0.01 0.02 0 0 0.03 0 0.02 0
8 15 14 5 2 6 2 21 4
0.02 0.06 0.06 0.01 0.01 0.02 0.01 0.16 0.11
7 16 12 4 4 6 5 15 1
0.03 0.07 0.06 0.03 0.04 0.02 0.02 0.04 0
16 23 19 11 6 5 9 23 6
0.06 0.09 0.08 0.08 0.18 0.02 0.04 0.08 0.04
28 43 44 19 12 23 15 43 13
0.16 0.17 0.2 0.25 0.2 0.14 0.33 0.13 0.33
31 20 24 12 11 12 10 27 5
0.18 0.08 0.11 0.17 0.09 0.15 0.07 0.09 0.08
75 109 75 47 32 53 29 88 21
0.47 0.46 0.36 0.38 0.29 0.48 0.52 0.44 0.42
5 8 12 5 4 5 0 9 2
0.03 0.04 0.06 0.04 0.02 0.03 0 0.02 0.01
179 244 213 111 75 118 70 241 53



Québec Minorité anglophone
3 3
0.01 0.01
10 10
0.02 0.02
2 2
0 0
10 10
0.03 0.03
11 11
0.01 0.01
40 40
0.06 0.06
35 35
0.03 0.03
60 60
0.07 0.07
125 125
0.22 0.22
77 77
0.12 0.12
270 270
0.42 0.42
25 25
0.02 0.02
668 668



Q57: Les sports et les loisirs offerts en [anglais/français]
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
0 n 14 4 2 1 4 3 4 10 2
0 pondéré 0.03 0.01 0.03 0.08 0.03 0.01 0 0.06 0.06
1 n 29 7 8 2 8 4 18 11 2
1 pondéré 0.05 0.1 0.03 0.04 0.01 0.07 0.04 0.05 0.05
2 n 27 1 8 5 7 6 17 10 1
2 pondéré 0.03 0 0.02 0.02 0.03 0.07 0.04 0.01 0.03
3 n 34 6 8 3 9 8 15 19 1
3 pondéré 0.03 0.05 0.03 0.01 0.06 0.02 0.04 0.03 0.03
4 n 38 4 14 8 7 5 22 16 0
4 pondéré 0.02 0.01 0.04 0.03 0.01 0.01 0.02 0.02 0
5 n 155 18 35 28 33 41 71 84 7
5 pondéré 0.2 0.23 0.2 0.25 0.13 0.22 0.18 0.23 0.21
6 n 78 13 21 6 20 18 39 39 6
6 pondéré 0.15 0.19 0.18 0.02 0.2 0.13 0.11 0.2 0.18
7 n 81 12 20 13 20 16 54 27 1
7 pondéré 0.08 0.13 0.09 0.07 0.06 0.08 0.11 0.05 0.03
8 n 49 5 12 8 17 7 29 20 2
8 pondéré 0.08 0.03 0.08 0.03 0.14 0.09 0.11 0.05 0.07
9 n 24 3 3 7 6 5 13 11 5
9 pondéré 0.08 0.07 0.01 0.13 0.09 0.11 0.09 0.07 0.16
10 n 62 8 7 11 17 19 37 25 1
10 pondéré 0.11 0.1 0.08 0.13 0.13 0.09 0.13 0.09 0.05
Ne sais pas n 77 8 14 16 20 19 43 34 4
Ne sais pas pondéré 0.13 0.08 0.22 0.2 0.09 0.1 0.12 0.15 0.12

668 89 152 108 168 151 362 306 32



Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
3 6 3 3 2 5 1 3 0
0.01 0.02 0.01 0.04 0.01 0.08 0 0.02 0
5 13 9 8 2 3 3 12 1
0.04 0.05 0.05 0.03 0.08 0.02 0.05 0.08 0
6 5 15 0 3 5 2 15 2
0.02 0.02 0.07 0 0.09 0.04 0.01 0.04 0.01
5 18 10 6 3 4 7 11 3
0.03 0.07 0.05 0.04 0.02 0.03 0.03 0.07 0.01
7 19 12 3 5 10 5 14 1
0.01 0.08 0.06 0 0.03 0.03 0.02 0.04 0
35 52 61 23 15 18 19 71 9
0.16 0.21 0.28 0.19 0.07 0.14 0.33 0.24 0.23
26 26 20 13 9 22 8 21 5
0.16 0.11 0.09 0.14 0.23 0.12 0.25 0.1 0.14
21 34 25 15 13 12 8 26 7
0.1 0.14 0.12 0.12 0.11 0.06 0.03 0.06 0.12
14 18 15 7 6 9 4 17 6
0.1 0.08 0.07 0.12 0.07 0.08 0.08 0.1 0.03
8 8 3 7 2 4 1 6 4
0.04 0.04 0.02 0.07 0.01 0.16 0.01 0.08 0.13
27 23 11 13 8 12 4 19 6
0.19 0.09 0.06 0.09 0.15 0.13 0.05 0.08 0.18
22 22 29 13 7 14 8 26 9
0.16 0.09 0.13 0.16 0.14 0.13 0.13 0.1 0.16
179 244 213 111 75 118 70 241 53



Québec Minorité anglophone
14 14
0.03 0.03
29 29
0.04 0.04
27 27
0.03 0.03
34 34
0.03 0.03
38 38
0.02 0.02
155 155
0.2 0.2
78 78
0.15 0.15
81 81
0.08 0.08
49 49
0.08 0.08
24 24
0.08 0.08
62 62
0.11 0.11
77 77
0.13 0.13
668 668



Q58: L'enseignement et la formation postsecondaires dispensés en [anglais/français]
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
0 n 9 3 2 1 3 0 5 4 1
0 pondéré 0.02 0.01 0.03 0.08 0.01 0 0.01 0.03 0.04
1 n 15 3 8 0 2 2 9 6 0
1 pondéré 0.01 0.01 0.03 0 0 0.01 0.01 0.01 0
2 n 14 4 1 2 6 1 6 8 1
2 pondéré 0.02 0.01 0.01 0.01 0.06 0 0.02 0.02 0.03
3 n 21 3 5 8 3 2 14 7 1
3 pondéré 0.02 0.01 0.02 0.03 0.04 0.01 0.03 0.01 0.03
4 n 28 2 11 6 8 1 11 17 2
4 pondéré 0.05 0.07 0.05 0.12 0.03 0 0.04 0.07 0.07
5 n 106 16 28 15 14 33 59 47 4
5 pondéré 0.14 0.22 0.14 0.15 0.04 0.21 0.12 0.16 0.1
6 n 49 9 15 5 12 8 18 31 5
6 pondéré 0.08 0.18 0.07 0.09 0.02 0.08 0.04 0.12 0.14
7 n 93 13 19 15 22 24 47 46 2
7 pondéré 0.1 0.07 0.08 0.1 0.15 0.09 0.08 0.13 0.06
8 n 91 9 19 12 34 17 50 41 1
8 pondéré 0.13 0.09 0.21 0.11 0.15 0.07 0.16 0.09 0.05
9 n 55 6 11 9 14 15 27 28 2
9 pondéré 0.07 0.02 0.08 0.03 0.07 0.14 0.07 0.06 0.05
10 n 136 19 24 26 35 32 84 52 9
10 pondéré 0.25 0.29 0.25 0.14 0.32 0.23 0.27 0.23 0.3
Ne sais pas n 51 2 9 9 15 16 32 19 4
Ne sais pas pondéré 0.1 0.02 0.05 0.14 0.12 0.17 0.14 0.06 0.14

668 89 152 108 168 151 362 306 32



Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
2 2 4 3 0 3 0 3 0
0.01 0.01 0.02 0.01 0 0.09 0 0.01 0
1 6 8 6 1 2 1 3 2
0 0.02 0.04 0.01 0 0.01 0.01 0.01 0.01
3 7 3 1 3 2 1 6 1
0.02 0.03 0.02 0.01 0.09 0.01 0.01 0.03 0
0 7 13 2 2 5 4 7 1
0 0.03 0.07 0 0.01 0.02 0.02 0.06 0.01
7 12 7 1 2 8 4 12 1
0.05 0.05 0.04 0.01 0.04 0.04 0.03 0.15 0.01
24 44 34 16 9 15 13 43 10
0.15 0.18 0.15 0.16 0.04 0.14 0.13 0.18 0.11
8 18 18 7 5 11 4 19 3
0.03 0.07 0.08 0.13 0.09 0.05 0.02 0.04 0.16
28 30 33 19 12 15 11 32 4
0.12 0.12 0.15 0.14 0.24 0.1 0.04 0.08 0.02
28 36 26 16 11 14 9 30 11
0.2 0.15 0.12 0.2 0.09 0.09 0.06 0.1 0.21
16 23 14 11 7 8 7 19 3
0.07 0.09 0.07 0.1 0.03 0.07 0.03 0.1 0.01
49 43 35 20 16 27 13 49 11
0.26 0.19 0.17 0.18 0.16 0.32 0.37 0.18 0.41
13 16 18 9 7 8 3 18 6
0.09 0.07 0.08 0.04 0.2 0.08 0.29 0.06 0.07
179 244 213 111 75 118 70 241 53



Québec Minorité anglophone
9 9
0.02 0.02
15 15
0.01 0.01
14 14
0.02 0.02
21 21
0.02 0.02
28 28
0.05 0.05
106 106
0.14 0.14
49 49
0.08 0.08
93 93
0.1 0.1
91 91
0.13 0.13
55 55
0.07 0.07
136 136
0.25 0.25
51 51
0.1 0.1
668 668



Q59: Les arts et la culture disponibles en [anglais/français] (p. ex. : le cinéma, le théâtre, les livres et la littérature)
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
0 n 15 5 2 5 2 1 5 10 1
0 pondéré 0.02 0.02 0.01 0.09 0 0 0.01 0.04 0.04
1 n 37 10 15 4 5 3 24 13 2
1 pondéré 0.06 0.1 0.09 0.04 0.06 0.01 0.07 0.04 0.05
2 n 25 7 5 2 7 4 13 12 1
2 pondéré 0.03 0.05 0.02 0.01 0.01 0.08 0.03 0.03 0.03
3 n 42 4 19 5 6 8 23 19 1
3 pondéré 0.04 0.07 0.06 0.02 0.03 0.02 0.03 0.05 0.03
4 n 38 5 14 4 11 4 21 17 1
4 pondéré 0.05 0.09 0.09 0.04 0.04 0.02 0.07 0.04 0.03
5 n 118 9 24 24 26 35 58 60 8
5 pondéré 0.18 0.2 0.14 0.21 0.14 0.22 0.17 0.19 0.24
6 n 81 14 15 15 19 18 34 47 4
6 pondéré 0.13 0.06 0.09 0.17 0.22 0.05 0.12 0.14 0.17
7 n 92 8 20 13 29 22 48 44 3
7 pondéré 0.14 0.06 0.19 0.17 0.15 0.14 0.11 0.18 0.09
8 n 79 9 13 14 26 17 53 26 2
8 pondéré 0.1 0.06 0.04 0.11 0.09 0.18 0.12 0.07 0.05
9 n 23 1 6 4 8 4 11 12 1
9 pondéré 0.04 0.01 0.08 0.01 0.08 0.01 0.05 0.04 0.05
10 n 84 14 11 13 24 22 52 32 5
10 pondéré 0.14 0.24 0.08 0.09 0.17 0.12 0.18 0.1 0.15
Ne sais pas n 34 3 8 5 5 13 20 14 3
Ne sais pas pondéré 0.07 0.05 0.12 0.05 0.01 0.15 0.05 0.09 0.08

668 89 152 108 168 151 362 306 32



Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
2 7 5 3 3 2 1 6 0
0 0.03 0.03 0.01 0.02 0.07 0.01 0.01 0
8 16 11 6 5 9 2 14 1
0.06 0.07 0.06 0.03 0.1 0.09 0.01 0.09 0
6 11 7 5 1 6 3 8 2
0.03 0.05 0.04 0.02 0.08 0.03 0.02 0.03 0.01
11 15 15 7 3 8 5 16 3
0.04 0.07 0.07 0.07 0.02 0.06 0.03 0.04 0.02
9 16 12 7 3 6 2 17 3
0.07 0.07 0.06 0.13 0.01 0.03 0.03 0.06 0.02
25 42 43 15 11 17 18 46 11
0.12 0.17 0.19 0.08 0.13 0.11 0.31 0.24 0.25
19 30 28 13 9 18 8 27 6
0.1 0.12 0.13 0.18 0.19 0.08 0.17 0.08 0.11
35 30 24 13 12 16 13 33 5
0.2 0.12 0.11 0.12 0.14 0.11 0.26 0.15 0.11
22 29 26 15 8 11 6 28 11
0.12 0.12 0.13 0.1 0.12 0.1 0.05 0.11 0.08
8 8 6 5 2 7 2 7 0
0.05 0.03 0.03 0.03 0.04 0.12 0.01 0.03 0
26 33 20 17 13 13 7 27 7
0.16 0.14 0.09 0.15 0.14 0.14 0.09 0.11 0.26
8 7 16 5 5 5 3 12 4
0.06 0.03 0.07 0.08 0.02 0.07 0.03 0.05 0.14
179 244 213 111 75 118 70 241 53



Québec Minorité anglophone
15 15
0.02 0.02
37 37
0.06 0.06
25 25
0.03 0.03
42 42
0.04 0.04
38 38
0.05 0.05
118 118
0.18 0.18
81 81
0.13 0.13
92 92
0.14 0.14
79 79
0.1 0.1
23 23
0.04 0.04
84 84
0.14 0.14
34 34
0.07 0.07
668 668



Q60: Les services d’emploi offerts en [anglais/français]
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
0 n 3 0 0 2 1 0 1 2 1
0 pondéré 0.01 0 0 0.08 0 0 0 0.03 0.04
1 n 9 2 3 0 2 2 5 4 0
1 pondéré 0.01 0.01 0.01 0 0 0.02 0.01 0 0
2 n 9 0 5 0 3 1 4 5 0
2 pondéré 0.01 0 0.02 0 0.01 0 0 0.01 0
3 n 15 2 2 4 5 2 5 10 1
3 pondéré 0.02 0.02 0.03 0.01 0.01 0.05 0.01 0.04 0.03
4 n 13 2 3 0 3 5 7 6 0
4 pondéré 0.01 0.01 0.01 0 0.01 0.01 0.01 0.01 0
5 n 72 10 16 17 19 10 34 38 2
5 pondéré 0.09 0.16 0.09 0.11 0.06 0.06 0.07 0.12 0.05
6 n 55 14 13 6 12 10 26 29 3
6 pondéré 0.08 0.18 0.08 0.04 0.07 0.03 0.06 0.1 0.09
7 n 86 7 21 17 21 20 38 48 3
7 pondéré 0.11 0.06 0.15 0.08 0.15 0.09 0.12 0.1 0.1
8 n 113 15 24 18 31 25 67 46 6
8 pondéré 0.17 0.18 0.16 0.25 0.14 0.15 0.17 0.17 0.18
9 n 49 9 18 5 7 10 24 25 2
9 pondéré 0.07 0.05 0.17 0.04 0.03 0.08 0.06 0.07 0.06
10 n 148 22 31 20 41 34 93 55 8
10 pondéré 0.26 0.27 0.21 0.16 0.37 0.23 0.34 0.18 0.26
Ne sais pas n 96 6 16 19 23 32 58 38 6
Ne sais pas pondéré 0.16 0.08 0.07 0.21 0.16 0.27 0.15 0.17 0.18

668 89 152 108 168 151 362 306 32



Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
0 1 1 0 0 2 0 1 0
0 0.01 0.01 0 0 0.07 0 0 0
2 5 2 4 1 1 0 2 1
0.01 0.02 0.01 0.01 0 0.02 0 0 0
1 4 4 2 0 1 1 4 1
0.01 0.01 0.02 0.01 0 0.01 0.01 0.01 0
5 2 7 6 3 0 2 3 1
0.02 0.01 0.04 0.03 0.11 0 0.01 0 0
0 6 7 1 2 5 1 3 1
0 0.03 0.03 0 0.01 0.02 0 0.01 0.01
18 28 24 8 8 11 2 39 4
0.12 0.12 0.11 0.04 0.07 0.1 0.05 0.19 0.08
14 20 18 9 8 9 5 22 2
0.06 0.08 0.09 0.14 0.18 0.04 0.02 0.07 0.01
19 35 29 13 7 13 16 31 6
0.11 0.14 0.12 0.15 0.11 0.06 0.17 0.11 0.09
32 44 31 24 9 26 11 35 8
0.16 0.18 0.15 0.19 0.1 0.2 0.18 0.19 0.11
13 20 14 6 7 13 6 16 1
0.06 0.09 0.06 0.05 0.07 0.07 0.03 0.08 0.11
53 50 37 28 20 24 15 45 16
0.3 0.21 0.18 0.23 0.21 0.32 0.28 0.19 0.39
22 29 39 10 10 13 11 40 12
0.14 0.11 0.19 0.15 0.15 0.1 0.25 0.15 0.19
179 244 213 111 75 118 70 241 53



Québec Minorité anglophone
3 3
0.01 0.01
9 9
0.01 0.01
9 9
0.01 0.01
15 15
0.02 0.02
13 13
0.01 0.01
72 72
0.09 0.09
55 55
0.08 0.08
86 86
0.11 0.11
113 113
0.17 0.17
49 49
0.07 0.07
148 148
0.26 0.26
96 96
0.16 0.16
668 668



Q61: Les garderies et les services préscolaires offerts en [anglais/français]
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
0 n 12 4 3 2 2 1 6 6 2
0 pondéré 0.03 0.01 0.01 0.08 0.03 0 0.02 0.03 0.06
1 n 22 2 9 4 5 2 13 9 1
1 pondéré 0.03 0.01 0.03 0.04 0.01 0.05 0.02 0.03 0.03
2 n 18 2 7 2 5 2 13 5 0
2 pondéré 0.02 0.02 0.04 0.01 0.02 0.01 0.03 0.01 0
3 n 21 4 4 3 7 3 12 9 0
3 pondéré 0.01 0.01 0.01 0.01 0.01 0.01 0.01 0.01 0
4 n 22 2 2 9 5 4 9 13 1
4 pondéré 0.03 0.02 0.01 0.05 0.05 0.01 0.03 0.03 0.03
5 n 95 12 23 17 19 24 59 36 3
5 pondéré 0.13 0.15 0.12 0.15 0.1 0.15 0.17 0.08 0.11
6 n 64 11 14 11 20 8 31 33 5
6 pondéré 0.11 0.19 0.09 0.06 0.16 0.02 0.08 0.14 0.16
7 n 65 7 21 10 14 13 26 39 1
7 pondéré 0.07 0.07 0.13 0.08 0.05 0.04 0.05 0.1 0.03
8 n 61 6 13 12 17 13 36 25 1
8 pondéré 0.06 0.02 0.07 0.09 0.05 0.08 0.05 0.07 0.03
9 n 38 6 8 6 9 9 17 21 3
9 pondéré 0.06 0.07 0.07 0.02 0.04 0.12 0.07 0.06 0.08
10 n 85 13 17 11 25 19 53 32 7
10 pondéré 0.18 0.19 0.16 0.11 0.23 0.15 0.2 0.16 0.23
Ne sais pas n 165 20 31 21 40 53 87 78 8
Ne sais pas pondéré 0.27 0.23 0.27 0.3 0.23 0.37 0.26 0.29 0.25

668 89 152 108 168 151 362 306 32



Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
1 5 4 3 2 3 0 4 0
0 0.02 0.02 0.01 0.01 0.07 0 0.05 0
3 11 7 6 3 4 2 7 0
0.02 0.05 0.04 0.01 0.09 0.01 0.05 0.02 0
5 7 6 4 1 5 2 5 1
0.03 0.03 0.04 0.04 0 0.02 0.01 0.02 0.01
3 10 8 2 1 2 4 10 2
0 0.04 0.04 0 0 0.01 0.02 0.02 0.01
4 12 5 1 7 3 3 7 1
0.03 0.05 0.03 0.01 0.15 0.03 0.01 0.02 0
26 33 33 7 9 17 9 47 6
0.13 0.14 0.16 0.05 0.06 0.16 0.18 0.2 0.12
9 24 26 8 7 12 10 26 1
0.07 0.1 0.12 0.17 0.16 0.04 0.08 0.13 0.08
23 22 19 17 5 8 7 21 7
0.1 0.09 0.08 0.13 0.08 0.02 0.03 0.08 0.06
13 29 18 6 6 8 4 26 11
0.06 0.12 0.09 0.01 0.03 0.06 0.05 0.09 0.11
12 11 12 9 2 13 1 12 1
0.05 0.05 0.06 0.12 0.01 0.1 0.01 0.07 0.01
32 26 20 13 13 16 6 27 10
0.18 0.11 0.09 0.08 0.15 0.29 0.13 0.1 0.42
48 54 55 35 19 27 22 49 13
0.32 0.21 0.25 0.35 0.28 0.21 0.45 0.19 0.2
179 244 213 111 75 118 70 241 53



Québec Minorité anglophone
12 12
0.03 0.03
22 22
0.02 0.02
18 18
0.02 0.02
21 21
0.01 0.01
22 22
0.03 0.03
95 95
0.13 0.13
64 64
0.11 0.11
65 65
0.07 0.07
61 61
0.06 0.06
38 38
0.06 0.06
85 85
0.18 0.18
165 165
0.27 0.27
668 668



Q62: Les services légaux et les procédures de cour en [anglais/français]
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
0 n 6 3 1 1 1 0 3 3 0
0 pondéré 0 0.01 0.01 0.01 0 0 0 0 0
1 n 9 3 4 0 2 0 4 5 0
1 pondéré 0.01 0.02 0.01 0 0 0 0.01 0.01 0
2 n 5 1 0 1 1 2 2 3 1
2 pondéré 0.01 0 0 0.01 0 0.05 0 0.02 0.03
3 n 7 0 1 2 2 2 6 1 0
3 pondéré 0 0 0.01 0.01 0 0.01 0.01 0 0
4 n 8 2 3 0 1 2 4 4 0
4 pondéré 0 0.01 0.01 0 0 0.01 0 0 0
5 n 58 10 11 7 13 17 23 35 1
5 pondéré 0.07 0.15 0.03 0.05 0.04 0.07 0.05 0.08 0.03
6 n 44 8 13 5 10 8 19 25 2
6 pondéré 0.06 0.09 0.1 0.02 0.07 0.03 0.04 0.09 0.06
7 n 93 13 24 16 23 17 45 48 1
7 pondéré 0.1 0.14 0.16 0.08 0.07 0.07 0.12 0.08 0.03
8 n 86 7 23 18 19 19 53 33 4
8 pondéré 0.14 0.11 0.18 0.18 0.1 0.14 0.15 0.12 0.12
9 n 53 6 11 6 15 15 29 24 2
9 pondéré 0.07 0.02 0.1 0.05 0.08 0.12 0.07 0.08 0.06
10 n 164 21 35 26 45 37 101 63 11
10 pondéré 0.29 0.26 0.22 0.23 0.38 0.28 0.28 0.29 0.34
Ne sais pas n 135 15 26 26 36 32 73 62 10
Ne sais pas pondéré 0.24 0.19 0.16 0.37 0.25 0.23 0.26 0.23 0.32

668 89 152 108 168 151 362 306 32



Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
1 2 3 2 0 1 0 3 0
0 0.01 0.02 0 0 0.01 0 0.01 0
2 2 5 5 0 0 0 4 0
0.01 0.01 0.03 0.01 0 0 0 0.02 0
1 2 1 0 1 1 1 2 0
0 0.01 0 0 0.08 0 0.01 0 0
0 5 2 2 0 0 0 3 2
0 0.02 0.01 0 0 0 0 0.01 0.01
3 3 2 0 0 1 0 5 2
0 0.01 0.01 0 0 0.01 0 0.01 0.01
15 21 21 5 10 10 4 23 6
0.09 0.09 0.09 0.07 0.04 0.06 0.06 0.06 0.12
11 15 16 11 3 4 7 18 1
0.06 0.07 0.07 0.09 0.13 0.02 0.03 0.08 0
24 36 32 15 16 14 13 30 5
0.13 0.15 0.15 0.12 0.15 0.11 0.09 0.09 0.02
21 31 30 17 6 15 6 33 9
0.15 0.13 0.15 0.23 0.06 0.06 0.06 0.15 0.22
18 17 16 9 6 11 2 20 5
0.08 0.07 0.07 0.04 0.04 0.1 0.01 0.09 0.16
48 62 43 27 22 38 19 46 12
0.27 0.26 0.2 0.25 0.19 0.48 0.38 0.19 0.22
35 48 42 18 11 23 18 54 11
0.2 0.18 0.2 0.18 0.31 0.16 0.36 0.29 0.24
179 244 213 111 75 118 70 241 53



Québec Minorité anglophone
6 6
0 0
9 9
0.01 0.01
5 5
0.01 0.01
7 7
0 0
8 8
0 0
58 58
0.07 0.07
44 44
0.06 0.06
93 93
0.1 0.1
86 86
0.14 0.14
53 53
0.07 0.07
164 164
0.29 0.29
135 135
0.24 0.24
668 668



Q64: Les efforts du gouvernement du Canada en vue de représenter vos intérêts à titre [d'anglophone/de francophone] dans votre province
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
0 n 42 4 8 7 14 9 22 20 2
0 pondéré 0.07 0.05 0.1 0.05 0.11 0.03 0.05 0.1 0.05
1 n 59 13 10 16 12 8 30 29 5
1 pondéré 0.12 0.1 0.05 0.16 0.17 0.09 0.14 0.11 0.18
2 n 61 9 11 13 22 6 33 28 0
2 pondéré 0.07 0.08 0.05 0.12 0.09 0.01 0.07 0.08 0
3 n 67 9 21 5 14 18 36 31 3
3 pondéré 0.09 0.12 0.09 0.02 0.12 0.06 0.1 0.07 0.1
4 n 46 8 11 9 9 9 28 18 2
4 pondéré 0.07 0.16 0.08 0.03 0.03 0.05 0.09 0.04 0.05
5 n 96 10 28 12 20 26 43 53 8
5 pondéré 0.17 0.1 0.22 0.12 0.14 0.31 0.14 0.21 0.23
6 n 69 6 21 10 15 17 37 32 5
6 pondéré 0.13 0.12 0.13 0.12 0.12 0.16 0.13 0.12 0.16
7 n 54 6 10 7 19 12 28 26 3
7 pondéré 0.1 0.09 0.09 0.12 0.13 0.08 0.11 0.1 0.1
8 n 54 7 7 9 15 16 32 22 0
8 pondéré 0.04 0.02 0.02 0.06 0.03 0.05 0.04 0.03 0
9 n 22 2 2 5 6 7 13 9 0
9 pondéré 0.02 0.01 0.01 0.04 0.01 0.02 0.01 0.02 0
10 n 28 6 2 2 9 9 13 15 1
10 pondéré 0.03 0.08 0.01 0.01 0.01 0.05 0.02 0.04 0.03
Ne sais pas n 70 9 21 13 13 14 47 23 3
Ne sais pas pondéré 0.09 0.07 0.14 0.17 0.02 0.1 0.1 0.09 0.1

668 89 152 108 168 151 362 306 32



Q64: Les efforts du gouvernement du Canada en vue de représenter vos intérêts à titre [d'anglophone/de francophone] dans votre province
Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
20 8 12 11 4 6 4 16 1
0.11 0.04 0.06 0.08 0.08 0.07 0.07 0.11 0
18 26 10 9 2 18 2 24 4
0.1 0.11 0.05 0.06 0.03 0.21 0.01 0.2 0.18
23 22 16 8 6 11 4 25 7
0.13 0.09 0.07 0.05 0.13 0.09 0.02 0.08 0.08
15 28 21 8 10 10 9 25 5
0.06 0.11 0.1 0.07 0.04 0.07 0.19 0.08 0.12
13 18 13 11 3 8 6 14 4
0.08 0.07 0.07 0.15 0.02 0.06 0.07 0.05 0.02
25 37 26 19 5 19 13 32 8
0.14 0.15 0.11 0.31 0.12 0.16 0.1 0.12 0.13
16 22 26 8 10 7 8 32 4
0.11 0.09 0.13 0.09 0.21 0.07 0.22 0.12 0.13
18 15 18 7 12 9 8 16 2
0.13 0.06 0.08 0.07 0.19 0.06 0.22 0.1 0.03
11 22 21 7 8 8 8 15 8
0.04 0.08 0.09 0.01 0.03 0.05 0.07 0.03 0.03
2 5 15 5 2 3 1 8 3
0.01 0.02 0.07 0.01 0.01 0.03 0.01 0.02 0.02
5 11 11 5 3 5 1 12 2
0.02 0.04 0.05 0.02 0.02 0.03 0.01 0.04 0.08
13 30 24 13 10 14 6 22 5
0.06 0.13 0.11 0.07 0.13 0.12 0.02 0.06 0.19
179 244 213 111 75 118 70 241 53



Québec Minorité anglophone
42 42
0.07 0.07
59 59
0.12 0.12
61 61
0.07 0.07
67 67
0.09 0.09
46 46
0.07 0.07
96 96
0.17 0.17
69 69
0.13 0.13
54 54
0.1 0.1
54 54
0.04 0.04
22 22
0.02 0.02
28 28
0.03 0.03
70 70
0.09 0.09
668 668



Q65: Les efforts de votre gouvernement provincial en vue de représenter vos intérêts à titre [d'anglophone/de francophone] dans votre province
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
0 n 167 22 32 39 50 24 90 77 9
0 pondéré 0.29 0.2 0.27 0.4 0.37 0.13 0.32 0.24 0.32
1 n 162 19 46 34 41 22 91 71 2
1 pondéré 0.2 0.21 0.3 0.27 0.16 0.08 0.21 0.19 0.05
2 n 99 21 24 9 22 23 64 35 6
2 pondéré 0.15 0.25 0.14 0.03 0.12 0.23 0.17 0.13 0.17
3 n 64 5 15 10 12 22 27 37 4
3 pondéré 0.1 0.06 0.09 0.11 0.1 0.16 0.07 0.14 0.13
4 n 50 6 8 5 12 19 19 31 4
4 pondéré 0.09 0.1 0.03 0.07 0.04 0.23 0.06 0.11 0.1
5 n 35 1 10 2 11 11 19 16 3
5 pondéré 0.07 0.05 0.12 0.01 0.08 0.08 0.09 0.05 0.1
6 n 27 6 3 3 5 10 13 14 1
6 pondéré 0.02 0.02 0.01 0.01 0.04 0.02 0.01 0.03 0.03
7 n 21 1 4 3 6 7 13 8 2
7 pondéré 0.04 0.05 0.01 0.01 0.07 0.03 0.03 0.06 0.06
8 n 13 1 1 1 4 6 8 5 0
8 pondéré 0.01 0.01 0.01 0.01 0.01 0.01 0.01 0 0
9 n 2 1 0 0 1 0 1 1 0
9 pondéré 0 0 0 0 0 0 0 0 0
10 n 1 0 0 0 0 1 0 1 0
10 pondéré 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Ne sais pas n 27 6 9 2 4 6 17 10 1
Ne sais pas pondéré 0.03 0.05 0.03 0.08 0.01 0.03 0.03 0.04 0.04

668 89 152 108 168 151 362 306 32



Q65: Les efforts de votre gouvernement provincial en vue de représenter vos intérêts à titre [d'anglophone/de francophone] dans votre province
Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
52 61 45 33 16 23 17 67 11
0.28 0.26 0.22 0.24 0.21 0.27 0.33 0.35 0.31
46 66 48 18 20 33 17 64 10
0.29 0.28 0.23 0.14 0.22 0.21 0.13 0.27 0.23
30 32 31 15 12 20 7 35 10
0.14 0.14 0.15 0.19 0.12 0.2 0.17 0.1 0.1
15 19 26 10 7 13 8 22 4
0.08 0.07 0.11 0.11 0.06 0.15 0.18 0.05 0.06
13 18 15 6 3 11 9 16 5
0.08 0.07 0.07 0.07 0.11 0.05 0.13 0.09 0.09
9 9 14 9 5 0 0 17 4
0.06 0.03 0.07 0.14 0.05 0 0 0.1 0.08
6 12 8 5 2 7 6 5 2
0.01 0.05 0.04 0.04 0.01 0.02 0.03 0.01 0.01
3 7 9 4 4 2 2 6 3
0.02 0.03 0.04 0.01 0.2 0.01 0.01 0.01 0.08
0 5 8 4 2 1 2 4 0
0 0.01 0.04 0.01 0.01 0.01 0.01 0.01 0
1 1 0 0 0 1 0 0 1
0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 1 0 0 0 0 1 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0
4 14 8 7 4 7 2 4 3
0.02 0.06 0.04 0.04 0.02 0.08 0.01 0.01 0.03
179 244 213 111 75 118 70 241 53



Québec Minorité anglophone
167 167
0.28 0.28
162 162
0.2 0.2
99 99
0.15 0.15
64 64
0.1 0.1
50 50
0.09 0.09
35 35
0.07 0.07
27 27
0.02 0.02
21 21
0.04 0.04
13 13
0.01 0.01
2 2
0 0
1 1
0 0
27 27
0.03 0.03
668 668



Q66: Les efforts des administrations municipales en vue de représenter vos intérêts à titre [d'anglophone/de francophone] dans votre province
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
0 n 78 11 16 18 25 8 44 34 4
0 pondéré 0.16 0.13 0.17 0.14 0.24 0.03 0.19 0.12 0.14
1 n 94 16 28 15 23 12 49 45 7
1 pondéré 0.18 0.14 0.19 0.21 0.21 0.15 0.21 0.15 0.24
2 n 57 11 11 16 10 9 31 26 0
2 pondéré 0.06 0.07 0.08 0.1 0.02 0.03 0.07 0.04 0
3 n 66 11 18 6 12 19 38 28 0
3 pondéré 0.07 0.07 0.12 0.02 0.07 0.08 0.08 0.07 0
4 n 66 2 17 16 18 13 28 38 4
4 pondéré 0.11 0.03 0.12 0.17 0.08 0.17 0.07 0.16 0.12
5 n 66 5 14 6 23 18 43 23 4
5 pondéré 0.11 0.11 0.11 0.05 0.14 0.1 0.11 0.1 0.12
6 n 60 7 16 8 16 13 29 31 4
6 pondéré 0.08 0.09 0.07 0.11 0.03 0.12 0.06 0.1 0.12
7 n 61 7 13 8 14 19 31 30 3
7 pondéré 0.07 0.03 0.07 0.03 0.07 0.15 0.04 0.1 0.07
8 n 44 9 2 4 11 18 19 25 3
8 pondéré 0.07 0.16 0.01 0.01 0.07 0.09 0.06 0.07 0.1
9 n 20 0 3 3 6 8 14 6 0
9 pondéré 0.02 0 0.01 0.01 0.04 0.03 0.03 0.01 0
10 n 18 3 1 2 6 6 12 6 1
10 pondéré 0.02 0.06 0.01 0.01 0.01 0.01 0.01 0.02 0.03
Ne sais pas n 38 7 13 6 4 8 24 14 2
Ne sais pas pondéré 0.06 0.11 0.04 0.15 0.01 0.02 0.07 0.04 0.06

668 89 152 108 168 151 362 306 32



Q66: Les efforts des administrations municipales en vue de représenter vos intérêts à titre [d'anglophone/de francophone] dans votre province
Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
29 24 21 16 4 13 7 31 7
0.2 0.1 0.1 0.16 0.05 0.23 0.08 0.19 0.16
30 33 24 14 12 20 11 31 6
0.17 0.14 0.12 0.16 0.35 0.14 0.22 0.22 0.03
12 26 19 8 4 13 6 21 5
0.08 0.11 0.08 0.05 0.02 0.07 0.05 0.07 0.06
23 18 25 10 8 12 6 23 7
0.13 0.07 0.12 0.07 0.05 0.09 0.08 0.05 0.11
17 29 16 10 5 7 10 30 4
0.11 0.12 0.08 0.1 0.21 0.07 0.04 0.11 0.18
16 16 30 10 7 12 3 29 5
0.1 0.06 0.14 0.15 0.08 0.12 0.05 0.11 0.09
11 29 16 15 6 11 8 17 3
0.03 0.12 0.07 0.09 0.03 0.07 0.22 0.04 0.04
13 26 19 10 10 11 7 20 3
0.05 0.1 0.08 0.16 0.04 0.06 0.05 0.04 0.01
10 14 17 6 10 4 7 14 3
0.05 0.05 0.07 0.01 0.09 0.02 0.19 0.08 0.08
7 6 7 2 1 3 1 10 3
0.04 0.02 0.04 0.01 0.04 0.03 0 0.02 0.01
3 8 6 1 3 3 1 8 2
0 0.04 0.03 0 0.02 0.01 0 0.02 0.08
8 15 13 9 5 9 3 7 5
0.05 0.06 0.06 0.03 0.03 0.09 0.02 0.04 0.16
179 244 213 111 75 118 70 241 53



Québec Minorité anglophone
78 78
0.16 0.16
94 94
0.18 0.18
57 57
0.06 0.06
66 66
0.07 0.07
66 66
0.11 0.11
66 66
0.11 0.11
60 60
0.08 0.08
61 61
0.07 0.07
44 44
0.07 0.07
20 20
0.02 0.02
18 18
0.02 0.02
38 38
0.06 0.06
668 668



Q67: Dans quelle mesure êtes-vous en accord ou en désaccord que le gouvernement du Canada DEVRAIT appuyer le développement de la collectivité [anglophone/francophone] de votre province?
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
0 n 7 2 0 4 1 0 3 4 1
0 pondéré 0.02 0.01 0 0.11 0 0 0.01 0.03 0.04
1 n 13 4 6 1 2 0 7 6 0
1 pondéré 0.01 0.03 0.02 0.01 0 0 0.01 0.01 0
2 n 15 2 7 2 2 2 13 2 0
2 pondéré 0.01 0.01 0.02 0.01 0 0.01 0.01 0 0
3 n 26 4 7 4 7 4 12 14 1
3 pondéré 0.03 0.06 0.04 0.01 0.03 0.02 0.03 0.04 0.03
4 n 22 4 11 3 1 3 8 14 2
4 pondéré 0.03 0.06 0.03 0.01 0.03 0.01 0.03 0.03 0.05
5 n 68 10 18 13 17 10 38 30 5
5 pondéré 0.11 0.11 0.12 0.13 0.11 0.07 0.14 0.08 0.16
6 n 51 12 13 8 9 9 26 25 0
6 pondéré 0.06 0.09 0.1 0.03 0.03 0.05 0.06 0.05 0
7 n 62 9 17 11 12 13 32 30 3
7 pondéré 0.09 0.17 0.08 0.04 0.09 0.04 0.08 0.09 0.09
8 n 86 8 23 9 29 17 56 30 2
8 pondéré 0.13 0.1 0.22 0.06 0.17 0.05 0.14 0.12 0.07
9 n 38 4 9 6 11 8 17 21 1
9 pondéré 0.05 0.03 0.05 0.09 0.05 0.04 0.04 0.07 0.04
10 n 267 28 39 44 77 79 141 126 16
10 pondéré 0.44 0.32 0.3 0.41 0.48 0.71 0.43 0.47 0.48
Ne sais pas n 13 2 2 3 0 6 9 4 1
Ne sais pas pondéré 0.02 0.03 0.01 0.09 0 0.01 0.04 0.01 0.04

668 89 152 108 168 151 362 306 32



Q67: Dans quelle mesure êtes-vous en accord ou en désaccord que le gouvernement du Canada DEVRAIT appuyer le développement de la collectivité [anglophone/francophone] de votre province?
Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
2 2 2 3 1 1 0 2 0
0.01 0.01 0.01 0.03 0.01 0.07 0 0 0
3 6 4 4 0 0 1 8 0
0.01 0.03 0.02 0.01 0 0 0.01 0.03 0
0 7 8 1 1 4 0 9 0
0 0.03 0.04 0 0.01 0.01 0 0.02 0
6 11 8 9 0 3 3 9 2
0.03 0.05 0.04 0.08 0 0.04 0.02 0.02 0.01
1 13 6 4 5 1 3 7 2
0 0.05 0.03 0.01 0.1 0.01 0.02 0.02 0.08
8 24 31 19 5 11 5 22 6
0.05 0.09 0.15 0.19 0.02 0.05 0.02 0.17 0.1
16 25 10 8 9 9 5 17 3
0.1 0.09 0.05 0.07 0.07 0.02 0.02 0.06 0.09
21 23 15 10 5 13 9 21 4
0.08 0.09 0.07 0.1 0.14 0.09 0.06 0.05 0.09
25 23 36 9 9 22 10 31 5
0.18 0.09 0.18 0.11 0.16 0.12 0.21 0.16 0.02
11 12 14 9 4 9 4 12 0
0.06 0.05 0.06 0.12 0.04 0.05 0.02 0.03 0
83 91 77 35 34 40 29 100 29
0.46 0.37 0.35 0.28 0.44 0.51 0.5 0.42 0.61
3 7 2 0 2 5 1 3 2
0.01 0.03 0.01 0 0.01 0.03 0.12 0 0.01
179 244 213 111 75 118 70 241 53



Québec Minorité anglophone
7 7
0.02 0.02
13 13
0.01 0.01
15 15
0.01 0.01
26 26
0.03 0.03
22 22
0.03 0.03
68 68
0.11 0.11
51 51
0.06 0.06
62 62
0.09 0.09
86 86
0.13 0.13
38 38
0.05 0.05
267 267
0.45 0.45
13 13
0.02 0.02
668 668



Q68: Dans quelle mesure le gouvernement du Canada est-il impliqué dans le développement de la collectivité [anglophone/francophone] aujourd'hui, comparativement à il y a 5 ans? Est-il...
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
Beaucoup moins impliqué n 47 3 10 9 17 8 22 25 4
Beaucoup moins impliqué pondéré 0.11 0.04 0.07 0.1 0.16 0.14 0.07 0.15 0.12
Un peu moins impliqué n 129 16 23 14 41 35 68 61 4
Un peu moins impliqué pondéré 0.17 0.11 0.14 0.12 0.32 0.08 0.2 0.14 0.14
Demeurée la même n 335 43 71 62 81 78 174 161 18
Demeurée la même pondéré 0.52 0.49 0.5 0.55 0.44 0.64 0.52 0.51 0.56
Un peu moins impliqué n 45 6 7 5 15 12 24 21 1
Un peu moins impliqué pondéré 0.05 0.1 0.02 0.02 0.05 0.06 0.05 0.05 0.03
Beaucoup plus impliqué n 8 0 1 3 1 3 3 5 1
Beaucoup plus impliqué pondéré 0.02 0 0.07 0.01 0 0.02 0 0.04 0.04
Ne sais pas n 103 21 40 15 12 15 71 32 4
Ne sais pas pondéré 0.13 0.26 0.2 0.2 0.02 0.06 0.15 0.12 0.12

667 89 152 108 167 151 362 305 32



Q68: Dans quelle mesure le gouvernement du Canada est-il impliqué dans le développement de la collectivité [anglophone/francophone] aujourd'hui, comparativement à il y a 5 ans? Est-il...
Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
21 12 10 14 3 5 6 13 6
0.13 0.05 0.05 0.14 0.14 0.08 0.08 0.05 0.21
32 51 42 12 16 25 16 48 12
0.19 0.2 0.19 0.07 0.4 0.22 0.13 0.19 0.1
83 133 101 58 33 56 40 123 25
0.48 0.54 0.47 0.59 0.29 0.45 0.75 0.56 0.37
17 10 17 5 9 9 2 18 2
0.07 0.04 0.07 0.03 0.1 0.07 0.01 0.07 0.01
3 1 3 1 0 2 0 3 2
0.01 0.01 0.02 0 0 0.02 0 0.01 0.12
22 37 40 21 14 20 6 36 6
0.12 0.17 0.2 0.17 0.07 0.17 0.02 0.13 0.2
178 244 213 111 75 117 70 241 53



Québec Minorité anglophone
47 47
0.11 0.11
129 129
0.17 0.17
335 335
0.52 0.52
45 45
0.05 0.05
8 8
0.02 0.02
103 103
0.14 0.14
667 667



Q69: Dans quelle mesure êtes-vous satisfait(e), en règle générale, des services offerts en [anglais/français] par le gouvernement du Canada dans votre province?
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
0 n 15 2 3 5 5 0 11 4 1
0 pondéré 0.03 0.01 0.03 0.04 0.06 0 0.06 0 0.05
1 n 23 6 6 3 5 3 14 9 1
1 pondéré 0.04 0.02 0.02 0.04 0.09 0.02 0.05 0.03 0.05
2 n 18 5 3 2 4 4 12 6 1
2 pondéré 0.03 0.05 0.01 0.09 0.01 0.02 0.06 0.01 0.04
3 n 22 3 10 2 5 2 13 9 1
3 pondéré 0.05 0.05 0.11 0.01 0.06 0.01 0.06 0.03 0.03
4 n 30 8 3 5 7 7 20 10 0
4 pondéré 0.03 0.07 0.01 0.04 0.03 0.03 0.03 0.04 0
5 n 79 11 20 9 23 16 42 37 3
5 pondéré 0.13 0.23 0.15 0.08 0.12 0.06 0.09 0.18 0.08
6 n 60 9 10 12 18 11 31 29 4
6 pondéré 0.11 0.2 0.05 0.09 0.13 0.04 0.1 0.11 0.12
7 n 98 12 24 15 28 19 55 43 5
7 pondéré 0.15 0.1 0.14 0.1 0.19 0.16 0.15 0.14 0.15
8 n 124 6 31 22 32 33 64 60 8
8 pondéré 0.19 0.11 0.23 0.18 0.2 0.19 0.18 0.19 0.27
9 n 62 7 14 6 15 20 35 27 3
9 pondéré 0.08 0.02 0.13 0.02 0.04 0.24 0.09 0.07 0.08
10 n 100 14 18 20 22 26 43 57 5
10 pondéré 0.13 0.1 0.06 0.27 0.06 0.2 0.09 0.17 0.15
Ne sais pas n 37 6 10 7 4 10 22 15 0
Ne sais pas pondéré 0.03 0.04 0.05 0.05 0.01 0.03 0.04 0.03 0

668 89 152 108 168 151 362 306 32



Q69: Dans quelle mesure êtes-vous satisfait(e), en règle générale, des services offerts en [anglais/français] par le gouvernement du Canada dans votre province?
Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
5 6 3 7 1 1 1 4 1
0.03 0.03 0.02 0.06 0.01 0.01 0.01 0.01 0.13
5 11 6 5 3 2 3 10 0
0.04 0.04 0.03 0.02 0.04 0.09 0.04 0.04 0
9 4 4 3 1 3 3 5 3
0.04 0.01 0.02 0 0.01 0.02 0.07 0.08 0.02
9 8 4 4 3 6 2 6 1
0.08 0.04 0.02 0.05 0.04 0.09 0.01 0.06 0
10 15 5 1 4 12 0 11 2
0.06 0.06 0.02 0 0.04 0.09 0 0.03 0.04
26 27 23 13 6 12 8 33 7
0.19 0.12 0.1 0.13 0.08 0.11 0.08 0.18 0.17
14 29 13 9 9 10 9 16 7
0.1 0.12 0.06 0.13 0.21 0.07 0.06 0.04 0.2
26 37 30 16 13 16 14 30 9
0.14 0.15 0.15 0.14 0.3 0.08 0.18 0.1 0.14
27 43 46 13 14 21 15 50 11
0.11 0.17 0.21 0.18 0.18 0.09 0.32 0.19 0.23
16 20 23 8 6 14 7 23 4
0.09 0.08 0.11 0.09 0.03 0.1 0.03 0.14 0.03
22 32 41 23 10 16 5 40 6
0.09 0.13 0.19 0.13 0.04 0.23 0.16 0.12 0.03
10 12 15 9 5 5 3 13 2
0.05 0.04 0.07 0.07 0.03 0.02 0.04 0.03 0.01
179 244 213 111 75 118 70 241 53



Québec Minorité anglophone
15 15
0.03 0.03
23 23
0.04 0.04
18 18
0.03 0.03
22 22
0.05 0.05
30 30
0.03 0.03
79 79
0.13 0.13
60 60
0.11 0.11
98 98
0.14 0.14
124 124
0.18 0.18
62 62
0.08 0.08
100 100
0.13 0.13
37 37
0.03 0.03
668 668



Q70: Dans quelle mesure êtes-vous satisfait(e) du degré d'accessibilité aux services offerts en [anglais/français] par le gouvernement du Canada dans votre province?
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
0 n 17 2 3 5 6 1 13 4 2
0 pondéré 0.06 0.01 0.03 0.04 0.13 0.02 0.09 0.01 0.09
1 n 16 4 5 2 3 2 11 5 0
1 pondéré 0.02 0.01 0.02 0.01 0.02 0.02 0.02 0.02 0
2 n 26 7 4 2 8 5 15 11 0
2 pondéré 0.03 0.05 0.01 0.03 0.02 0.02 0.03 0.02 0
3 n 33 7 8 6 7 5 19 14 1
3 pondéré 0.06 0.06 0.11 0.02 0.07 0.01 0.07 0.03 0.03
4 n 23 7 6 4 4 2 13 10 2
4 pondéré 0.05 0.14 0.02 0.1 0.02 0.01 0.06 0.03 0.07
5 n 81 9 23 14 20 15 41 40 2
5 pondéré 0.11 0.17 0.14 0.12 0.1 0.05 0.1 0.14 0.05
6 n 60 8 10 11 20 11 30 30 6
6 pondéré 0.13 0.14 0.05 0.13 0.18 0.09 0.11 0.14 0.19
7 n 109 14 26 19 27 23 57 52 3
7 pondéré 0.13 0.14 0.14 0.09 0.13 0.14 0.1 0.17 0.08
8 n 97 7 22 11 25 32 54 43 8
8 pondéré 0.16 0.11 0.2 0.04 0.18 0.26 0.17 0.16 0.25
9 n 56 4 18 9 12 13 28 28 2
9 pondéré 0.07 0.01 0.14 0.03 0.04 0.16 0.08 0.07 0.05
10 n 105 13 16 18 30 28 48 57 6
10 pondéré 0.15 0.1 0.05 0.33 0.1 0.2 0.1 0.2 0.19
Ne sais pas n 45 7 11 7 6 14 33 12 0
Ne sais pas pondéré 0.04 0.06 0.08 0.05 0.01 0.03 0.06 0.02 0

668 89 152 108 168 151 362 306 32



Q70: Dans quelle mesure êtes-vous satisfait(e) du degré d'accessibilité aux services offerts en [anglais/français] par le gouvernement du Canada dans votre province?
Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
6 5 4 6 2 2 2 4 1
0.04 0.02 0.02 0.05 0.03 0.09 0.04 0.01 0.13
5 7 4 3 1 1 2 9 0
0.02 0.03 0.02 0.01 0 0.01 0.03 0.04 0
9 9 8 4 4 5 1 7 5
0.04 0.04 0.04 0.02 0.05 0.04 0.01 0.02 0.02
14 12 6 9 2 6 6 9 1
0.09 0.05 0.03 0.07 0.03 0.08 0.02 0.06 0.03
6 10 5 1 4 8 2 7 1
0.04 0.04 0.02 0 0.05 0.06 0.04 0.08 0.08
23 34 22 10 8 18 9 30 6
0.16 0.14 0.09 0.06 0.06 0.11 0.11 0.17 0.18
17 24 13 10 4 12 8 20 6
0.1 0.1 0.07 0.22 0.16 0.07 0.11 0.07 0.13
28 48 30 15 20 24 11 31 8
0.15 0.2 0.15 0.06 0.28 0.15 0.08 0.13 0.13
19 35 35 12 9 11 12 40 13
0.09 0.13 0.17 0.1 0.23 0.07 0.32 0.15 0.23
16 13 25 10 4 10 6 23 3
0.09 0.06 0.12 0.13 0.02 0.06 0.02 0.11 0.03
24 33 42 22 11 18 6 43 5
0.1 0.14 0.19 0.18 0.05 0.26 0.16 0.12 0.03
12 14 19 9 6 3 5 18 4
0.06 0.06 0.09 0.09 0.03 0.01 0.05 0.04 0.02
179 244 213 111 75 118 70 241 53



Québec Minorité anglophone
17 17
0.05 0.05
16 16
0.02 0.02
26 26
0.03 0.03
33 33
0.06 0.06
23 23
0.05 0.05
81 81
0.11 0.11
60 60
0.13 0.13
109 109
0.13 0.13
97 97
0.16 0.16
56 56
0.07 0.07
105 105
0.14 0.14
45 45
0.04 0.04
668 668



Q71: Dans quelle mesure êtes-vous satisfait(e) du degré d'accessibilité aux services offerts en [anglais/français] par le gouvernement provincial dans votre province?
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
0 n 73 9 12 15 27 10 43 30 5
0 pondéré 0.15 0.07 0.19 0.21 0.22 0.04 0.17 0.14 0.19
1 n 102 17 31 21 19 14 59 43 3
1 pondéré 0.13 0.11 0.19 0.23 0.07 0.11 0.16 0.1 0.09
2 n 95 12 24 12 30 17 58 37 2
2 pondéré 0.1 0.09 0.09 0.07 0.16 0.05 0.11 0.09 0.06
3 n 102 13 21 26 20 22 56 46 2
3 pondéré 0.13 0.13 0.15 0.19 0.1 0.11 0.13 0.14 0.06
4 n 56 7 15 7 12 15 27 29 6
4 pondéré 0.11 0.15 0.09 0.08 0.08 0.18 0.15 0.07 0.18
5 n 59 7 14 8 18 12 29 30 3
5 pondéré 0.09 0.08 0.1 0.07 0.14 0.03 0.1 0.09 0.12
6 n 53 7 9 2 14 21 27 26 3
6 pondéré 0.08 0.1 0.05 0.01 0.09 0.15 0.04 0.13 0.09
7 n 43 6 10 6 12 9 16 27 2
7 pondéré 0.06 0.08 0.05 0.02 0.07 0.03 0.04 0.07 0.05
8 n 29 1 5 4 7 12 19 10 2
8 pondéré 0.04 0.05 0.02 0.01 0.03 0.1 0.03 0.06 0.05
9 n 17 2 3 2 2 8 7 10 2
9 pondéré 0.03 0.06 0.01 0.01 0 0.1 0.03 0.03 0.05
10 n 19 4 4 1 5 5 10 9 0
10 pondéré 0.01 0.03 0.01 0.01 0.01 0.01 0.01 0.01 0
Ne sais pas n 20 4 4 4 2 6 11 9 2
Ne sais pas pondéré 0.05 0.05 0.03 0.11 0 0.07 0.03 0.07 0.06

668 89 152 108 168 151 362 306 32



Q71: Dans quelle mesure êtes-vous satisfait(e) du degré d'accessibilité aux services offerts en [anglais/français] par le gouvernement provincial dans votre province?
Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
25 25 18 12 9 12 7 27 6
0.15 0.1 0.09 0.12 0.09 0.16 0.1 0.19 0.26
28 43 28 15 13 15 13 41 5
0.15 0.18 0.14 0.09 0.09 0.15 0.23 0.18 0.06
22 40 31 14 15 18 7 34 7
0.11 0.17 0.15 0.08 0.15 0.09 0.03 0.17 0.06
30 36 34 10 11 20 13 39 9
0.19 0.14 0.16 0.09 0.2 0.16 0.09 0.12 0.18
13 19 18 12 4 11 8 16 5
0.07 0.08 0.08 0.14 0.1 0.06 0.27 0.06 0.1
13 20 23 5 5 14 6 22 7
0.07 0.08 0.11 0.09 0.09 0.05 0.16 0.08 0.13
18 23 9 10 6 12 4 17 4
0.08 0.09 0.05 0.08 0.16 0.15 0.02 0.05 0.02
12 13 16 6 4 4 5 20 4
0.05 0.06 0.07 0.08 0.06 0.01 0.02 0.06 0.11
4 8 15 7 1 6 3 9 3
0.03 0.03 0.06 0.03 0 0.08 0.03 0.02 0.08
4 2 9 4 2 2 2 6 1
0.02 0.01 0.04 0.05 0.03 0.01 0.01 0.05 0
3 7 9 7 3 1 0 8 0
0.01 0.03 0.04 0.03 0.01 0.01 0 0.02 0
7 8 3 9 2 3 2 2 2
0.05 0.04 0.02 0.12 0.01 0.07 0.04 0 0.01
179 244 213 111 75 118 70 241 53



Québec Minorité anglophone
73 73
0.15 0.15
102 102
0.13 0.13
95 95
0.1 0.1
102 102
0.13 0.13
56 56
0.11 0.11
59 59
0.09 0.09
53 53
0.08 0.08
43 43
0.06 0.06
29 29
0.04 0.04
17 17
0.03 0.03
19 19
0.01 0.01
20 20
0.05 0.05
668 668



Q72: Dans quelle mesure êtes-vous satisfait(e) du degré d'accessibilité aux services offerts en [anglais/français] par l’administration municipale dans votre province?
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
0 n 61 5 15 11 22 8 38 23 5
0 pondéré 0.13 0.1 0.15 0.06 0.22 0.03 0.18 0.06 0.17
1 n 75 10 21 17 15 12 42 33 3
1 pondéré 0.12 0.06 0.12 0.23 0.09 0.1 0.14 0.08 0.09
2 n 63 10 14 10 22 7 32 31 1
2 pondéré 0.1 0.09 0.11 0.06 0.15 0.03 0.08 0.11 0.04
3 n 60 10 20 10 9 11 32 28 0
3 pondéré 0.06 0.06 0.15 0.04 0.03 0.04 0.06 0.06 0
4 n 48 6 15 11 10 6 23 25 3
4 pondéré 0.09 0.03 0.09 0.19 0.11 0.01 0.11 0.07 0.11
5 n 73 11 18 13 14 17 37 36 6
5 pondéré 0.13 0.2 0.16 0.15 0.05 0.13 0.08 0.17 0.18
6 n 72 12 18 8 19 15 41 31 5
6 pondéré 0.12 0.17 0.08 0.05 0.17 0.09 0.13 0.11 0.17
7 n 58 7 7 6 20 18 33 25 2
7 pondéré 0.07 0.07 0.02 0.05 0.09 0.12 0.08 0.07 0.05
8 n 43 3 3 5 12 20 17 26 1
8 pondéré 0.04 0.07 0.01 0.02 0.04 0.07 0.02 0.07 0.03
9 n 34 4 7 5 5 13 21 13 3
9 pondéré 0.05 0.03 0.04 0.02 0.01 0.2 0.04 0.07 0.07
10 n 41 5 5 3 14 14 24 17 1
10 pondéré 0.04 0.08 0.02 0.01 0.03 0.08 0.03 0.05 0.03
Ne sais pas n 40 6 9 9 6 10 22 18 2
Ne sais pas pondéré 0.06 0.06 0.05 0.13 0.01 0.09 0.04 0.08 0.06

668 89 152 108 168 151 362 306 32



Q72: Dans quelle mesure êtes-vous satisfait(e) du degré d'accessibilité aux services offerts en [anglais/français] par l’administration municipale dans votre province?
Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
16 22 18 14 4 11 4 22 6
0.11 0.09 0.09 0.17 0.02 0.16 0.02 0.15 0.18
21 29 22 8 10 12 14 26 5
0.13 0.12 0.1 0.07 0.19 0.12 0.12 0.14 0.06
21 26 15 11 6 13 4 23 6
0.15 0.11 0.07 0.1 0.19 0.09 0.08 0.09 0.03
18 21 21 9 6 15 2 25 3
0.09 0.09 0.1 0.05 0.06 0.09 0.01 0.1 0.01
16 14 15 6 1 8 16 13 4
0.09 0.06 0.07 0.05 0.01 0.06 0.35 0.05 0.12
19 21 27 11 6 12 3 31 10
0.09 0.09 0.13 0.1 0.13 0.11 0.02 0.11 0.34
10 30 27 14 9 15 6 24 4
0.07 0.12 0.13 0.16 0.12 0.08 0.19 0.11 0.04
19 23 14 7 16 8 2 23 2
0.08 0.09 0.05 0.03 0.16 0.06 0.01 0.11 0.08
10 14 18 3 4 9 9 14 4
0.05 0.04 0.08 0.05 0.02 0.06 0.07 0.03 0.02
7 12 12 8 4 5 4 11 2
0.04 0.05 0.05 0.11 0.04 0.06 0.02 0.04 0.03
12 14 14 9 5 4 2 17 4
0.04 0.06 0.06 0.04 0.04 0.02 0.01 0.04 0.09
10 18 10 11 4 6 4 12 3
0.05 0.07 0.05 0.07 0.02 0.08 0.12 0.04 0.01
179 244 213 111 75 118 70 241 53



Québec Minorité anglophone
61 61
0.13 0.13
75 75
0.11 0.11
63 63
0.1 0.1
60 60
0.06 0.06
48 48
0.09 0.09
73 73
0.13 0.13
72 72
0.12 0.12
58 58
0.07 0.07
43 43
0.04 0.04
34 34
0.05 0.05
41 41
0.04 0.04
40 40
0.06 0.06
668 668



Q73: Dans 5 ans, l'accessibilité aux programmes et aux services du gouvernement du Canada en [anglais/français] se sera...
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
Beaucoup détériorée n 22 2 3 4 8 5 14 8 0
Beaucoup détériorée pondéré 0.02 0.02 0.01 0.04 0.02 0.02 0.03 0.02 0
Un peu détériorée n 79 10 13 9 27 20 43 36 4
Un peu détériorée pondéré 0.12 0.09 0.08 0.06 0.21 0.12 0.14 0.1 0.14
Demeurée la même n 429 54 101 82 103 89 218 211 22
Demeurée la même pondéré 0.65 0.65 0.6 0.78 0.6 0.68 0.62 0.69 0.68
Un peu améliorée n 50 7 14 4 9 16 27 23 3
Un peu améliorée pondéré 0.07 0.07 0.15 0.02 0.04 0.08 0.04 0.1 0.09
Beaucoup améliorée n 8 2 2 0 3 1 7 1 0
Beaucoup améliorée pondéré 0.01 0.04 0.01 0 0.01 0 0.02 0 0
Ne sais pas n 80 14 19 9 18 20 53 27 3
Ne sais pas pondéré 0.12 0.14 0.15 0.11 0.12 0.09 0.15 0.08 0.1

668 89 152 108 168 151 362 306 32



Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
12 4 6 7 1 2 1 10 1
0.04 0.02 0.03 0.05 0 0.01 0.01 0.03 0.03
21 32 22 11 11 16 9 23 9
0.12 0.13 0.1 0.1 0.22 0.1 0.17 0.07 0.17
107 157 143 67 39 79 48 164 32
0.63 0.64 0.68 0.63 0.59 0.71 0.58 0.76 0.53
16 20 11 11 10 8 2 14 5
0.06 0.08 0.05 0.1 0.12 0.04 0.01 0.05 0.13
3 3 2 3 0 2 0 2 1
0.02 0.01 0.01 0.03 0 0.01 0 0 0
20 28 29 12 14 11 10 28 5
0.14 0.12 0.13 0.09 0.07 0.14 0.24 0.09 0.15
179 244 213 111 75 118 70 241 53



Québec Minorité anglophone
22 22
0.02 0.02
79 79
0.12 0.12
429 429
0.65 0.65
50 50
0.07 0.07
8 8
0.01 0.01
80 80
0.12 0.12
668 668



Q74: Dans 5 ans, l'accessibilité aux programmes et aux services du gouvernement provincial en [anglais/français] se sera…
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
Beaucoup détériorée n 135 19 26 22 44 24 80 55 4
Beaucoup détériorée pondéré 0.19 0.2 0.2 0.21 0.17 0.16 0.17 0.2 0.12
Un peu détériorée n 265 29 59 51 66 60 138 127 12
Un peu détériorée pondéré 0.37 0.24 0.4 0.41 0.4 0.38 0.38 0.37 0.39
Demeurée la même n 180 23 49 21 42 45 87 93 11
Demeurée la même pondéré 0.3 0.26 0.31 0.28 0.31 0.37 0.28 0.34 0.34
Un peu améliorée n 33 8 8 4 5 8 20 13 2
Un peu améliorée pondéré 0.06 0.16 0.04 0.04 0.01 0.06 0.06 0.06 0.05
Beaucoup améliorée n 2 1 0 0 1 0 2 0 0
Beaucoup améliorée pondéré 0 0.02 0 0 0 0 0.01 0 0
Ne sais pas n 53 9 10 10 10 14 35 18 3
Ne sais pas pondéré 0.08 0.11 0.05 0.06 0.1 0.03 0.11 0.04 0.1

668 89 152 108 168 151 362 306 32



Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
41 48 42 22 18 21 13 49 12
0.24 0.2 0.2 0.15 0.26 0.12 0.09 0.22 0.33
72 97 84 35 29 47 31 102 21
0.34 0.4 0.39 0.35 0.39 0.29 0.54 0.39 0.33
43 70 56 38 15 34 17 63 13
0.29 0.28 0.26 0.35 0.14 0.47 0.16 0.33 0.22
11 9 11 5 4 9 3 11 1
0.07 0.04 0.06 0.09 0.09 0.07 0.05 0.03 0
2 0 0 1 0 0 0 0 1
0.01 0 0 0.01 0 0 0 0 0
10 20 20 10 9 7 6 16 5
0.05 0.08 0.09 0.04 0.13 0.06 0.16 0.04 0.13
179 244 213 111 75 118 70 241 53



Québec Minorité anglophone
135 135
0.19 0.19
265 265
0.37 0.37
180 180
0.3 0.3
33 33
0.06 0.06
2 2
0 0
53 53
0.08 0.08
668 668



Q75: Dans 5 ans, l'accessibilité aux programmes et aux services de l’administration municipale en [anglais/français] se sera...
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
Beaucoup détériorée n 63 10 11 14 17 11 38 25 0
Beaucoup détériorée pondéré 0.07 0.08 0.08 0.12 0.05 0.04 0.08 0.06 0
Un peu détériorée n 140 14 27 26 44 29 69 71 7
Un peu détériorée pondéré 0.22 0.07 0.19 0.16 0.37 0.22 0.22 0.23 0.23
Demeurée la même n 335 43 81 49 83 79 179 156 17
Demeurée la même pondéré 0.52 0.46 0.58 0.58 0.44 0.57 0.5 0.54 0.54
Un peu améliorée n 64 9 20 11 10 14 31 33 4
Un peu améliorée pondéré 0.08 0.19 0.08 0.04 0.02 0.09 0.04 0.12 0.1
Beaucoup améliorée n 6 1 0 1 2 2 6 0 0
Beaucoup améliorée pondéré 0.01 0.02 0 0.01 0 0.02 0.02 0 0
Ne sais pas n 60 12 13 7 12 16 39 21 4
Ne sais pas pondéré 0.1 0.18 0.07 0.09 0.11 0.05 0.15 0.05 0.13

668 89 152 108 168 151 362 306 32



Q75: Dans 5 ans, l'accessibilité aux programmes et aux services de l’administration municipale en [anglais/français] se sera...
Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
19 23 21 11 6 12 5 24 5
0.12 0.09 0.1 0.11 0.06 0.05 0.02 0.07 0.08
42 43 48 24 16 23 16 50 11
0.24 0.18 0.21 0.15 0.29 0.19 0.31 0.22 0.26
87 132 99 54 33 61 37 126 24
0.5 0.54 0.46 0.58 0.4 0.58 0.45 0.54 0.42
13 24 23 9 8 14 7 23 3
0.04 0.09 0.11 0.1 0.09 0.08 0.07 0.09 0.01
3 2 1 2 2 0 0 1 1
0.02 0.01 0.01 0.02 0.03 0 0 0 0
15 20 21 11 10 8 5 17 9
0.08 0.09 0.1 0.04 0.13 0.09 0.15 0.06 0.23
179 244 213 111 75 118 70 241 53



Québec Minorité anglophone
63 63
0.07 0.07
140 140
0.22 0.22
335 335
0.52 0.52
64 64
0.08 0.08
6 6
0.01 0.01
60 60
0.1 0.1
668 668



Q76: Comparativement à il y a 5 ans, l'aide qu'apporte le gouvernement du Canada aux groupes communautaires desservant les intérêts de la collectivité [anglophone/francophone] de votre province est...?
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
Moins efficace n 105 14 19 12 34 26 48 57 4
Moins efficace pondéré 0.16 0.16 0.1 0.09 0.25 0.13 0.14 0.18 0.12
Demeurée la même n 319 38 65 51 85 80 160 159 14
Demeurée la même pondéré 0.46 0.26 0.41 0.47 0.55 0.56 0.42 0.51 0.47
Plus efficace n 40 9 5 5 11 10 22 18 3
Plus efficace pondéré 0.07 0.18 0.08 0.02 0.04 0.05 0.06 0.09 0.09
Ne sais pas n 204 28 63 40 38 35 132 72 11
Ne sais pas pondéré 0.31 0.4 0.4 0.42 0.16 0.26 0.38 0.22 0.32

668 89 152 108 168 151 362 306 32



Q76: Comparativement à il y a 5 ans, l'aide qu'apporte le gouvernement du Canada aux groupes communautaires desservant les intérêts de la collectivité [anglophone/francophone] de votre province est...?
Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
35 33 33 14 6 22 15 38 10
0.2 0.14 0.15 0.16 0.04 0.18 0.15 0.19 0.19
87 125 93 50 40 56 35 116 22
0.44 0.5 0.43 0.38 0.56 0.47 0.58 0.52 0.23
9 13 15 5 5 6 4 15 5
0.07 0.05 0.06 0.04 0.09 0.04 0.05 0.04 0.27
48 73 72 42 24 34 16 72 16
0.29 0.31 0.36 0.42 0.31 0.3 0.22 0.25 0.31
179 244 213 111 75 118 70 241 53



Québec Minorité anglophone
105 105
0.16 0.16
319 319
0.46 0.46
40 40
0.07 0.07
204 204
0.31 0.31
668 668



Q77: Le niveau actuel d'aide que le gouvernement du Canada apporte aux groupes communautaires desservant les intérêts de la collectivité [anglophone/francophone] de votre province est-il présentement...
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
Inférieur à ce qu'il devrait être n 298 38 63 45 84 68 153 145 16
Inférieur à ce qu'il devrait être pondéré 0.5 0.35 0.45 0.5 0.63 0.49 0.43 0.58 0.52
Adéquat n 155 23 28 21 40 43 69 86 4
Adéquat pondéré 0.16 0.19 0.17 0.07 0.13 0.27 0.14 0.2 0.1
Supérieur à ce qu'il devrait être n 17 6 3 1 4 3 6 11 1
Supérieur à ce qu'il devrait être pondéré 0.02 0.1 0.01 0.01 0.01 0.01 0.01 0.04 0.03
Ne sais pas n 197 22 58 41 40 36 133 64 11
Ne sais pas pondéré 0.31 0.36 0.37 0.42 0.22 0.24 0.42 0.18 0.36

667 89 152 108 168 150 361 306 32



Q77: Le niveau actuel d'aide que le gouvernement du Canada apporte aux groupes communautaires desservant les intérêts de la collectivité [anglophone/francophone] de votre province est-il présentement...
Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
90 111 81 50 33 63 34 101 17
0.53 0.46 0.37 0.49 0.46 0.56 0.42 0.57 0.42
35 59 57 22 18 24 17 61 13
0.17 0.23 0.26 0.2 0.23 0.15 0.07 0.17 0.13
5 5 6 3 3 1 1 7 2
0.03 0.02 0.03 0.02 0.02 0.01 0.02 0.01 0.1
49 69 68 36 21 30 17 72 21
0.27 0.29 0.34 0.29 0.29 0.28 0.49 0.25 0.35
179 244 212 111 75 118 69 241 53



Québec Minorité anglophone
298 298
0.5 0.5
155 155
0.16 0.16
17 17
0.02 0.02
197 197
0.31 0.31
667 667



Q78: Et, de façon générale, comment évalueriez-vous le travail effectué par le réseau d’organismes desservant les intérêts et appuyant le développement communautaire de la collectivité [anglophone/francophone] de votre province? Le considérez-vous comme…
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
Très mauvais n 40 9 5 14 10 2 24 16 2
Très mauvais pondéré 0.09 0.07 0.05 0.12 0.14 0.01 0.13 0.03 0.09
Mauvais n 131 14 30 24 32 31 70 61 2
Mauvais pondéré 0.19 0.1 0.26 0.24 0.15 0.23 0.18 0.21 0.06
Ni mauvais ni bon n 310 40 80 42 82 66 163 147 24
Ni mauvais ni bon pondéré 0.54 0.57 0.49 0.49 0.6 0.51 0.51 0.59 0.74
Bon n 161 23 30 23 42 43 86 75 4
Bon pondéré 0.16 0.25 0.14 0.11 0.1 0.23 0.16 0.15 0.1
Très bon n 25 3 7 4 2 9 18 7 0
Très bon pondéré 0.02 0.01 0.04 0.04 0 0.02 0.03 0.02 0

667 89 152 107 168 151 361 306 32



Q78: Et, de façon générale, comment évalueriez-vous le travail effectué par le réseau d’organismes desservant les intérêts et appuyant le développement communautaire de la collectivité [anglophone/francophone] de votre province? Le considérez-vous comme…
Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
19 11 8 8 3 6 4 16 3
0.11 0.05 0.05 0.09 0.02 0.11 0.09 0.05 0.17
50 49 30 24 14 24 14 43 12
0.32 0.2 0.14 0.13 0.27 0.22 0.13 0.27 0.12
77 106 103 56 36 51 28 118 21
0.42 0.43 0.49 0.62 0.57 0.51 0.64 0.47 0.47
29 71 57 19 18 31 23 54 16
0.13 0.28 0.26 0.13 0.09 0.15 0.13 0.19 0.25
4 7 14 4 4 6 0 10 1
0.02 0.03 0.06 0.03 0.05 0.02 0 0.02 0
179 244 212 111 75 118 69 241 53



Québec Minorité anglophone
40 40
0.09 0.09
131 131
0.19 0.19
310 310
0.54 0.54
161 161
0.16 0.16
25 25
0.02 0.02
667 667



Q79: Dans quelle mesure êtes-vous d’accord ou en désaccord avec le principe voulant que le gouvernement du Canada et celui de votre province collaborent en vue d'améliorer les services offerts en [anglais/français] dans votre province?
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
0 n 6 2 1 1 2 0 2 4 0
0 pondéré 0.01 0.01 0.01 0.03 0 0 0.01 0 0
1 n 12 2 4 2 3 1 7 5 0
1 pondéré 0.01 0.01 0.01 0.01 0.01 0 0.01 0.01 0
2 n 8 1 2 2 1 2 7 1 0
2 pondéré 0 0.01 0.01 0.01 0 0.01 0.01 0 0
3 n 11 3 2 2 2 2 5 6 0
3 pondéré 0.01 0.02 0.01 0.01 0 0.01 0.01 0.01 0
4 n 10 3 3 1 3 0 4 6 0
4 pondéré 0.02 0.03 0.03 0.01 0.02 0 0.01 0.02 0
5 n 56 6 17 12 14 7 35 21 3
5 pondéré 0.08 0.07 0.08 0.12 0.08 0.02 0.1 0.05 0.1
6 n 56 14 17 8 7 10 24 32 4
6 pondéré 0.08 0.22 0.1 0.03 0.02 0.09 0.09 0.08 0.11
7 n 67 9 17 12 14 15 30 37 5
7 pondéré 0.11 0.14 0.12 0.06 0.12 0.1 0.09 0.13 0.16
8 n 103 11 26 15 28 23 59 44 1
8 pondéré 0.13 0.1 0.16 0.21 0.1 0.11 0.14 0.13 0.04
9 n 72 10 16 12 17 17 43 29 2
9 pondéré 0.09 0.06 0.07 0.12 0.1 0.1 0.07 0.11 0.06
10 n 257 27 42 40 76 72 141 116 16
10 pondéré 0.45 0.33 0.4 0.33 0.54 0.56 0.46 0.42 0.49
Ne sais pas n 10 1 5 1 1 2 5 5 1
Ne sais pas pondéré 0.02 0.01 0.02 0.08 0 0.01 0.01 0.03 0.04

668 89 152 108 168 151 362 306 32



Q79: Dans quelle mesure êtes-vous d’accord ou en désaccord avec le principe voulant que le gouvernement du Canada et celui de votre province collaborent en vue d'améliorer les services offerts en [anglais/français] dans votre province?
Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
3 2 1 3 1 1 0 1 0
0.02 0.01 0.01 0.03 0.01 0.01 0 0 0
2 2 8 5 1 1 0 5 0
0 0.01 0.04 0.01 0 0.01 0 0.01 0
0 6 2 1 1 0 0 6 0
0 0.03 0.01 0 0.01 0 0 0.01 0
1 4 6 0 3 2 0 6 0
0.01 0.01 0.03 0 0.01 0.01 0 0.03 0
3 5 2 1 0 5 1 3 0
0.03 0.02 0.01 0 0 0.05 0.01 0.03 0
6 27 20 11 3 7 9 23 3
0.04 0.11 0.1 0.04 0.09 0.04 0.07 0.12 0.08
11 25 16 15 7 11 3 13 7
0.06 0.1 0.07 0.16 0.11 0.04 0.02 0.04 0.12
9 28 25 11 6 14 8 23 5
0.06 0.11 0.12 0.15 0.17 0.06 0.03 0.13 0.09
36 34 32 13 10 16 15 38 11
0.2 0.15 0.16 0.09 0.09 0.12 0.24 0.16 0.1
21 19 30 7 10 13 9 31 2
0.11 0.08 0.14 0.12 0.11 0.09 0.08 0.1 0.01
86 86 69 42 30 47 24 90 24
0.48 0.35 0.31 0.38 0.37 0.52 0.54 0.36 0.59
1 6 2 2 3 1 1 2 1
0 0.02 0.01 0 0.02 0.07 0.01 0 0
179 244 213 111 75 118 70 241 53



Québec Minorité anglophone
6 6
0.01 0.01
12 12
0.01 0.01
8 8
0 0
11 11
0.01 0.01
10 10
0.02 0.02
56 56
0.08 0.08
56 56
0.08 0.08
67 67
0.11 0.11
103 103
0.13 0.13
72 72
0.09 0.09
257 257
0.45 0.45
10 10
0.02 0.02
668 668



Q148: Quel est le plus haut niveau de scolarité que vous avez atteint?
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes
Huitième année ou moins n 2 0 0 0 1 1 0 2
Huitième année ou moins pondéré 0.02 0 0 0 0.03 0.05 0 0.04
Études secondaires en partie n 5 0 0 2 0 3 1 4
Études secondaires en partie pondéré 0.05 0 0 0.16 0 0.15 0.03 0.09
Diplôme d’études secondaires n 25 8 1 2 9 5 12 13
Diplôme d’études secondaires pondéré 0.28 0.42 0.07 0.16 0.41 0.27 0.29 0.28
Études postsecondaires techniques, professionnelles, CÉGEP n 91 19 21 13 23 15 48 43
Études postsecondaires techniques, professionnelles, CÉGEP pondéré 0.35 0.38 0.51 0.35 0.31 0.25 0.37 0.34
Études universitaires partielles n 88 14 8 15 24 27 46 42
Études universitaires partielles pondéré 0.05 0.04 0.03 0.05 0.04 0.06 0.05 0.04
Diplôme d’études universitaires de 1er cycle n 244 38 61 46 54 45 142 102
Diplôme d’études universitaires de 1er cycle pondéré 0.14 0.12 0.21 0.17 0.1 0.1 0.16 0.11
Diplôme d’études supérieures (maîtrise, doctorat) n 213 10 61 30 57 55 113 100
Diplôme d’études supérieures (maîtrise, doctorat) pondéré 0.11 0.03 0.19 0.1 0.11 0.12 0.11 0.1

668 89 152 108 168 151 362 306



École secondaire ou moins Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$
2 0 0 0 1 1 0 0
0.05 0 0 0 0.04 0.08 0 0
5 0 0 0 3 0 1 0
0.15 0 0 0 0.13 0 0.05 0
25 0 0 0 5 3 4 4
0.8 0 0 0 0.23 0.29 0.24 0.46
0 91 0 0 24 11 22 9
0 0.89 0 0 0.41 0.36 0.46 0.29
0 88 0 0 22 9 15 6
0 0.11 0 0 0.05 0.04 0.04 0.03
0 0 244 0 36 32 46 27
0 0 1 0 0.09 0.15 0.13 0.13
0 0 0 213 20 19 30 24
0 0 0 1 0.05 0.08 0.08 0.09
32 179 244 213 111 75 118 70



Plus des 100 000$ Ne sais pas Québec Minorité anglophone
0 0 2 2
0 0 0.02 0.02
1 0 5 5
0.07 0 0.05 0.05
3 6 25 25
0.13 0.55 0.28 0.28
16 9 91 91
0.28 0.29 0.36 0.36
28 8 88 88
0.07 0.03 0.04 0.04
87 16 244 244
0.22 0.07 0.14 0.14
106 14 213 213
0.24 0.06 0.11 0.11
241 53 668 668



Q149: Avez-vous des enfants âgés de moins de 18 ans qui vivent avec vous?
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
Oui n 157 4 58 59 32 4 87 70 2
Oui pondéré 0.19 0.03 0.27 0.48 0.16 0.02 0.21 0.16 0.09
Non n 508 84 94 48 135 147 274 234 29
Non pondéré 0.81 0.97 0.73 0.52 0.84 0.98 0.79 0.84 0.91
Ne sais pas n 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Ne sais pas pondéré 0 0 0 0 0 0 0 0 0

665 88 152 107 167 151 361 304 31



Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
35 73 47 14 8 21 21 91 2
0.21 0.33 0.25 0.17 0.13 0.12 0.21 0.35 0.05
144 169 166 96 67 97 49 150 49
0.79 0.67 0.75 0.83 0.87 0.88 0.79 0.65 0.95
0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0
179 242 213 110 75 118 70 241 51



Québec Minorité anglophone
157 157
0.19 0.19
508 508
0.81 0.81
0 0
0 0
665 665



Q150: Fréquentent-ils une école primaire ou secondaire de langue [anglaise/française]?
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
Oui n 67 0 18 28 19 2 40 27 1
Oui pondéré 0.5 0 0.37 0.46 0.75 0.83 0.52 0.47 0.52
Non n 90 4 40 31 13 2 47 43 1
Non pondéré 0.5 1 0.63 0.54 0.25 0.17 0.48 0.53 0.48
Ne sais pas n 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Ne sais pas pondéré 0 0 0 0 0 0 0 0 0

157 4 58 59 32 4 87 70 2



Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
21 27 18 8 2 11 10 34 2
0.6 0.38 0.39 0.73 0.49 0.6 0.73 0.26 1
14 46 29 6 6 10 11 57 0
0.4 0.62 0.61 0.27 0.51 0.4 0.27 0.74 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0
35 73 47 14 8 21 21 91 2



Québec Minorité anglophone
67 67
0.5 0.5
90 90
0.5 0.5
0 0
0 0
157 157



Q152: Pourquoi ne fréquentent-ils pas une école de langue [française/anglaise]?
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29
Aucun enseignement offert dans la langue minoritaire n 1 0
Aucun enseignement offert dans la langue minoritaire pondéré 0.05 0
Distance / proximité n 4 0
Distance / proximité pondéré 0.03 0
Qualité de l'enseignement n 9 0
Qualité de l'enseignement pondéré 0.06 0
Ne voit pas le besoin d'apprendre l'autre langue n 3 0
Ne voit pas le besoin d'apprendre l'autre langue pondéré 0.06 0
N'est pas admissible dans les écoles du système scolaire [francophone/anglophone] [dans la province de résidence] n 15 2
N'est pas admissible dans les écoles du système scolaire [francophone/anglophone] [dans la province de résidence] pondéré 0.13 0.76
Trop jeunes n 27 2
Trop jeunes pondéré 0.24 0.24
Autre (veuillez préciser) : n 29 0
Autre (veuillez préciser) : pondéré 0.43 0
Ne sais pas n 1 0
Ne sais pas pondéré 0.01 0

89 4



Q152: Pourquoi ne fréquentent-ils pas une école de langue [française/anglaise]?
30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$
1 0 0 0 1 0 0 1 0 0 1
0.15 0 0 0 0.08 0 0 0.14 0 0 0.45
0 3 1 0 1 3 0 0 3 1 0
0 0.04 0.05 0 0.01 0.04 0 0 0.06 0.03 0
3 5 1 0 6 3 0 1 5 3 0
0.06 0.07 0.03 0 0.07 0.04 0 0.02 0.11 0.11 0
0 2 1 0 0 3 0 2 0 1 0
0 0.11 0.05 0 0 0.14 0 0.14 0 0.03 0
6 3 4 0 10 5 0 2 9 4 2
0.11 0.04 0.23 0 0.17 0.07 0 0.12 0.21 0.14 0.38
19 4 1 1 14 13 0 2 13 12 2
0.47 0.13 0.05 1 0.16 0.37 0 0.24 0.28 0.41 0.12
11 13 5 0 15 14 1 6 14 8 1
0.21 0.59 0.59 0 0.51 0.32 1 0.34 0.32 0.28 0.06
0 1 0 0 0 1 0 0 1 0 0
0 0.01 0 0 0 0.01 0 0 0.02 0 0
40 31 13 1 47 42 1 14 45 29 6



40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Québec Minorité anglophone
0 0 0 0 1 1
0 0 0 0 0.05 0.05
0 1 0 3 4 4
0 0.06 0 0.03 0.03 0.03
0 1 0 8 9 9
0 0.08 0 0.08 0.06 0.06
1 1 0 1 3 3
0.07 0.43 0 0.01 0.06 0.06
1 1 3 8 15 15
0.07 0.06 0.29 0.08 0.13 0.13
3 4 3 15 27 27
0.24 0.24 0.27 0.27 0.24 0.24
1 2 5 20 29 29
0.61 0.14 0.44 0.52 0.43 0.43
0 0 0 1 1 1
0 0 0 0.01 0.01 0.01
6 10 11 56 89 89



Q154: Lorsque vous vous adressez personnellement à vos enfants à la maison, le faites-vous… 
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes
En français seulement n 1 0 1 0 0 0 1 0
En français seulement pondéré 0 0 0.01 0 0 0 0 0
En anglais seulement n 61 0 16 28 15 2 36 25
En anglais seulement pondéré 0.54 0 0.28 0.62 0.7 0.83 0.59 0.46
Dans une autre langue seulement n 1 0 1 0 0 0 0 1
Dans une autre langue seulement pondéré 0 0 0.01 0 0 0 0 0.01
Surtout en français n 6 1 2 3 0 0 4 2
Surtout en français pondéré 0.02 0.11 0.03 0.02 0 0 0.02 0.02
Surtout en anglais n 73 2 32 24 13 2 40 33
Surtout en anglais pondéré 0.34 0.22 0.45 0.33 0.25 0.17 0.29 0.4
Surtout dans une autre langue n 0 0 0 0 0 0 0 0
Surtout dans une autre langue pondéré 0 0 0 0 0 0 0 0
Autant en français qu’en anglais n 15 1 6 4 4 0 6 9
Autant en français qu’en anglais pondéré 0.1 0.67 0.22 0.03 0.05 0 0.09 0.12
Autant en français que dans une autre langue n 0 0 0 0 0 0 0 0
Autant en français que dans une autre langue pondéré 0 0 0 0 0 0 0 0
Autant en anglais que dans une autre langue n 0 0 0 0 0 0 0 0
Autant en anglais que dans une autre langue pondéré 0 0 0 0 0 0 0 0
Ne sais pas n 0 0 0 0 0 0 0 0
Ne sais pas pondéré 0 0 0 0 0 0 0 0

157 4 58 59 32 4 87 70



École secondaire ou moins Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$
0 0 1 0 0 0 0 0
0 0 0.01 0 0 0 0 0
2 19 28 12 8 4 8 10
1 0.53 0.4 0.25 0.74 0.85 0.36 0.4
0 0 0 1 0 0 0 0
0 0 0 0.02 0 0 0 0
0 2 2 2 1 0 0 1
0 0.02 0.03 0.04 0.01 0 0 0.02
0 11 35 27 3 2 13 7
0 0.31 0.46 0.58 0.05 0.08 0.64 0.51
0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0
0 3 7 5 2 2 0 3
0 0.14 0.1 0.11 0.2 0.08 0 0.07
0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0
2 35 73 47 14 8 21 21



Plus des 100 000$ Ne sais pas Québec Minorité anglophone
1 0 1 1
0.01 0 0 0
29 2 61 61
0.45 1 0.54 0.54
1 0 1 1
0.01 0 0 0
4 0 6 6
0.03 0 0.02 0.02
48 0 73 73
0.4 0 0.34 0.34
0 0 0 0
0 0 0 0
8 0 15 15
0.1 0 0.1 0.1
0 0 0 0
0 0 0 0
0 0 0 0
0 0 0 0
0 0 0 0
0 0 0 0
91 2 157 157



Q155: Quelle est votre situation professionnelle actuelle? Êtes-vous...
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes
Employé à plein temps (35 heures ou plus par semaine) n 318 41 105 73 90 9 163 155
Employé à plein temps (35 heures ou plus par semaine) pondéré 0.42 0.38 0.65 0.55 0.44 0.04 0.39 0.44
Employé à temps partiel (moins de 35 heures par semaine) n 57 14 11 8 18 6 36 21
Employé à temps partiel (moins de 35 heures par semaine) pondéré 0.08 0.18 0.03 0.03 0.11 0.01 0.08 0.08
Travailleur autonome n 58 2 12 14 15 15 36 22
Travailleur autonome pondéré 0.09 0.01 0.1 0.21 0.08 0.06 0.13 0.04
Sans emploi n 19 4 7 4 3 1 10 9
Sans emploi pondéré 0.04 0.01 0.11 0.09 0.01 0 0.02 0.07
Dans l’incapacité de travailler n 14 1 0 3 9 1 7 7
Dans l’incapacité de travailler pondéré 0.04 0.02 0 0.08 0.07 0 0.04 0.03
Étudiant n 31 22 7 2 0 0 18 13
Étudiant pondéré 0.07 0.35 0.02 0.01 0 0 0.06 0.08
Personne à la maison n 11 0 5 2 3 1 11 0
Personne à la maison pondéré 0.02 0 0.02 0.01 0.06 0 0.04 0
Retraité(e) n 143 0 0 1 28 114 69 74
Retraité(e) pondéré 0.22 0 0 0.01 0.22 0.87 0.18 0.25
Autre (veuillez préciser) : n 16 5 4 1 2 4 11 5
Autre (veuillez préciser) : pondéré 0.03 0.06 0.04 0.03 0.01 0.02 0.04 0.01
Ne sais pas n 1 0 1 0 0 0 1 0
Ne sais pas pondéré 0 0 0.03 0 0 0 0.01 0

668 89 152 108 168 151 362 306



École secondaire ou moins Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$
8 66 124 120 21 28 69 34
0.27 0.45 0.55 0.61 0.26 0.35 0.53 0.4
3 14 25 15 16 5 9 10
0.08 0.07 0.1 0.07 0.09 0.14 0.05 0.07
2 17 21 18 16 10 8 6
0.09 0.09 0.09 0.08 0.15 0.11 0.05 0.08
2 4 9 4 10 1 2 0
0.07 0.02 0.04 0.02 0.1 0.01 0.01 0
1 8 2 3 8 0 1 1
0.03 0.06 0.01 0.02 0.12 0 0.03 0.01
4 14 6 7 13 1 4 0
0.11 0.05 0.02 0.04 0.12 0 0.03 0
1 3 6 1 2 0 1 2
0.04 0 0.03 0.01 0 0 0.01 0.01
11 45 43 44 23 26 20 16
0.31 0.17 0.13 0.16 0.15 0.34 0.26 0.42
0 7 8 1 2 4 4 1
0 0.06 0.03 0 0.02 0.04 0.05 0.01
0 1 0 0 0 0 0 0
0 0.01 0 0 0 0 0 0
32 179 244 213 111 75 118 70



Plus des 100 000$ Ne sais pas Québec Minorité anglophone
152 14 318 318
0.61 0.23 0.42 0.42
12 5 57 57
0.03 0.12 0.08 0.08
15 3 58 58
0.1 0.02 0.09 0.09
4 2 19 19
0.01 0.11 0.04 0.04
3 1 14 14
0.01 0.04 0.04 0.04
8 5 31 31
0.07 0.17 0.07 0.07
5 1 11 11
0.01 0.13 0.02 0.02
38 20 143 143
0.12 0.13 0.22 0.22
4 1 16 16
0.04 0 0.03 0.03
0 1 1 1
0 0.04 0 0
241 53 668 668



Q156: Laquelle des catégories suivantes correspond le mieux au revenu total de votre foyer?
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
Moins de 10 000 $ n 13 11 0 1 1 0 6 7 2
Moins de 10 000 $ pondéré 0.04 0.14 0 0.08 0 0 0.03 0.05 0.06
De 10 000 $ à 19 999 $  n 28 4 4 4 8 8 9 19 3
De 10 000 $ à 19 999 $  pondéré 0.07 0.02 0.08 0.06 0.11 0.06 0.07 0.08 0.09
De 20 000 $ à 29 999 $ n 40 10 10 5 7 8 22 18 3
De 20 000 $ à 29 999 $ pondéré 0.07 0.11 0.1 0.02 0.04 0.09 0.05 0.09 0.07
De 30 000 $ à 39 999 $ n 30 5 12 1 7 5 25 5 1
De 30 000 $ à 39 999 $ pondéré 0.04 0.1 0.1 0.01 0.01 0.02 0.08 0.01 0.03
De 40 000 $ à 49 999 $ n 33 5 8 2 7 11 23 10 2
De 40 000 $ à 49 999 $ pondéré 0.05 0.02 0.04 0.03 0.07 0.09 0.05 0.06 0.05
De 50 000 à 59 999 $ n 42 6 8 5 7 16 26 16 2
De 50 000 à 59 999 $ pondéré 0.06 0.02 0.04 0.06 0.06 0.14 0.06 0.07 0.07
De 60 000 à 69 999 $ n 56 12 17 6 13 8 33 23 3
De 60 000 à 69 999 $ pondéré 0.09 0.09 0.08 0.02 0.12 0.14 0.1 0.09 0.09
De 70 000 $ à 79 999 $ n 62 7 14 10 17 14 31 31 2
De 70 000 $ à 79 999 $ pondéré 0.1 0.06 0.09 0.13 0.1 0.11 0.08 0.12 0.06
De 80 000 $ à 99 999 $ n 70 7 14 17 13 19 34 36 4
De 80 000 $ à 99 999 $ pondéré 0.12 0.08 0.04 0.19 0.15 0.12 0.15 0.09 0.16
100 000 $ et plus n 241 13 61 52 72 43 120 121 4
100 000 $ et plus pondéré 0.23 0.1 0.32 0.31 0.23 0.16 0.23 0.22 0.12
Ne sais pas n 53 9 4 5 16 19 33 20 6
Ne sais pas pondéré 0.12 0.26 0.1 0.09 0.1 0.06 0.11 0.12 0.19

668 89 152 108 168 151 362 306 32



Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
7 3 1 13 0 0 0 0 0
0.04 0.01 0.01 0.17 0 0 0 0 0
15 5 5 28 0 0 0 0 0
0.09 0.02 0.02 0.33 0 0 0 0 0
16 14 7 40 0 0 0 0 0
0.08 0.06 0.04 0.3 0 0 0 0 0
8 14 7 30 0 0 0 0 0
0.06 0.06 0.04 0.2 0 0 0 0 0
7 17 7 0 33 0 0 0 0
0.06 0.06 0.03 0 0.45 0 0 0 0
13 15 12 0 42 0 0 0 0
0.07 0.06 0.06 0 0.55 0 0 0 0
16 25 12 0 0 56 0 0 0
0.1 0.1 0.06 0 0 0.49 0 0 0
21 21 18 0 0 62 0 0 0
0.14 0.09 0.08 0 0 0.51 0 0 0
15 27 24 0 0 0 70 0 0
0.09 0.12 0.1 0 0 0 1 0 0
44 87 106 0 0 0 0 241 0
0.2 0.36 0.5 0 0 0 0 1 0
17 16 14 0 0 0 0 0 53
0.1 0.06 0.07 0 0 0 0 0 1
179 244 213 111 75 118 70 241 53



Québec Minorité anglophone
13 13
0.04 0.04
28 28
0.08 0.08
40 40
0.07 0.07
30 30
0.04 0.04
33 33
0.05 0.05
42 42
0.06 0.06
56 56
0.09 0.09
62 62
0.1 0.1
70 70
0.12 0.12
241 241
0.23 0.23
53 53
0.12 0.12
668 668



Q2: Quelle est votre LANGUE MATERNELLE, c'est-à-dire la première langue que vous avez apprise et que vous comprenez encore?
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
Anglais n 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Anglais pondéré 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Français n 1331 113 252 216 435 315 593 738 90
Français pondéré 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Autre n 1 0 1 0 0 0 0 1 0
Autre pondéré 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Ne sais pas n 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Ne sais pas pondéré 0 0 0 0 0 0 0 0 0

1332 113 253 216 435 315 593 739 90



Q2: Quelle est votre LANGUE MATERNELLE, c'est-à-dire la première langue que vous avez apprise et que vous comprenez encore?
Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0
324 505 412 150 187 185 184 563 62
1 1 1 1 1 1 1 1 1
0 1 0 0 0 0 1 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0
324 506 412 150 187 185 185 563 62



Alberta Atlantique (3) Colombie-Britannique Manitoba-Saskatchewan Nouveau-Brunswick Ontario Minorité francophone
0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0
203 43 143 81 404 457 1331
1 1 1 1 1 1 1
0 0 1 0 0 0 1
0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0
203 43 144 81 404 457 1332



Q3: Quelle langue parlez-vous LE PLUS SOUVENT à la maison?
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
Anglais n 386 32 85 56 141 72 187 199 27
Anglais pondéré 0.31 0.22 0.29 0.32 0.42 0.21 0.33 0.29 0.3
Français n 931 78 165 156 290 242 398 533 63
Français pondéré 0.68 0.77 0.7 0.67 0.58 0.79 0.67 0.7 0.7
Autre n 7 2 1 2 2 0 4 3 0
Autre pondéré 0 0.01 0 0 0 0 0 0 0
Ne sais pas n 8 1 2 2 2 1 4 4 0
Ne sais pas pondéré 0 0 0.01 0.01 0 0 0 0 0

1332 113 253 216 435 315 593 739 90



Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
108 137 114 44 53 43 43 186 17
0.33 0.3 0.3 0.26 0.38 0.29 0.39 0.35 0.11
214 364 290 103 132 140 142 371 43
0.67 0.69 0.67 0.74 0.61 0.71 0.61 0.64 0.89
1 1 5 2 0 1 0 3 1
0 0 0.01 0 0 0 0 0 0
1 4 3 1 2 1 0 3 1
0 0.01 0.01 0 0.01 0 0 0 0
324 506 412 150 187 185 185 563 62



Alberta Atlantique (3) Colombie-Britannique Manitoba-Saskatchewan Nouveau-Brunswick Ontario Minorité francophone
77 18 80 29 37 145 386
0.44 0.43 0.58 0.31 0.09 0.35 0.31
123 24 63 52 365 304 931
0.56 0.57 0.42 0.69 0.91 0.65 0.68
1 1 1 0 0 4 7
0 0 0 0 0 0 0
2 0 0 0 2 4 8
0 0 0 0 0 0 0
203 43 144 81 404 457 1332



Q4: Peu importe les autres langues que vous parlez, laquelle entre les deux langues officielles, soit le français ou l'anglais, considérez-vous être votre première langue officielle ou votre principale langue officielle?
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
Anglais n 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Anglais pondéré 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Français n 1332 113 253 216 435 315 593 739 90
Français pondéré 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Ne sais pas n 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Ne sais pas pondéré 0 0 0 0 0 0 0 0 0

1332 113 253 216 435 315 593 739 90



Q4: Peu importe les autres langues que vous parlez, laquelle entre les deux langues officielles, soit le français ou l'anglais, considérez-vous être votre première langue officielle ou votre principale langue officielle?
Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0
324 506 412 150 187 185 185 563 62
1 1 1 1 1 1 1 1 1
0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0
324 506 412 150 187 185 185 563 62



Alberta Atlantique (3) Colombie-Britannique Manitoba-Saskatchewan Nouveau-Brunswick Ontario Minorité francophone
0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0
203 43 144 81 404 457 1332
1 1 1 1 1 1 1
0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0
203 43 144 81 404 457 1332



Q5: Parlez-vous assez bien l’anglais ou le français pour soutenir une conversation?
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
Anglais seulement n 2 0 0 0 1 1 0 2 1
Anglais seulement pondéré 0 0 0 0 0 0.01 0 0.01 0.01
Français seulement n 41 2 3 4 20 12 24 17 9
Français seulement pondéré 0.07 0.04 0.12 0.06 0.06 0.08 0.12 0.03 0.11
Anglais et français n 1288 111 250 212 414 301 569 719 80
Anglais et français pondéré 0.92 0.96 0.88 0.94 0.94 0.9 0.88 0.96 0.88
Ni l’anglais, ni le français n 1 0 0 0 0 1 0 1 0
Ni l’anglais, ni le français pondéré 0 0 0 0 0 0 0 0 0

1332 113 253 216 435 315 593 739 90



Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
1 0 0 0 0 0 0 1 1
0 0 0 0 0 0 0 0 0.03
16 9 7 14 9 5 6 7 0
0.05 0.01 0.01 0.12 0.12 0.1 0.05 0.02 0
307 497 404 136 178 180 179 554 61
0.94 0.99 0.99 0.88 0.88 0.9 0.95 0.98 0.97
0 0 1 0 0 0 0 1 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0
324 506 412 150 187 185 185 563 62



Alberta Atlantique (3) Colombie-Britannique Manitoba-Saskatchewan Nouveau-Brunswick Ontario Minorité francophone
0 0 0 0 2 0 2
0 0 0 0 0.02 0 0
1 0 1 0 27 12 41
0 0 0.06 0 0.12 0.08 0.07
202 43 143 81 374 445 1288
1 1 0.94 1 0.86 0.92 0.92
0 0 0 0 1 0 1
0 0 0 0 0 0 0
203 43 144 81 404 457 1332



Q6: Dans quelle province ou quel territoire résidez-vous actuellement?
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
Alberta n 201 23 51 45 48 34 89 112 6
Alberta pondéré 0.08 0.1 0.1 0.13 0.06 0.06 0.07 0.09 0.04
Colombie-Britannique n 140 7 32 18 49 34 64 76 6
Colombie-Britannique pondéré 0.07 0.04 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.04
Manitoba n 62 3 17 9 18 15 19 43 6
Manitoba pondéré 0.04 0.03 0.03 0.03 0.03 0.06 0.03 0.05 0.05
Nouveau-Brunswick n 404 25 60 75 140 104 142 262 26
Nouveau-Brunswick pondéré 0.23 0.19 0.18 0.35 0.23 0.24 0.15 0.3 0.22
Terre-Neuve-et-Labrador n 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Terre-Neuve-et-Labrador pondéré 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Territoires du Nord-Ouest n 1 0 0 0 0 1 0 1 1
Territoires du Nord-Ouest pondéré 0 0 0 0 0 0.01 0 0.01 0.01
Nouvelle-Écosse n 38 1 7 7 13 10 16 22 8
Nouvelle-Écosse pondéré 0.04 0.01 0.05 0.04 0.02 0.06 0.03 0.04 0.05
Nunavut n 1 1 0 0 0 0 1 0 0
Nunavut pondéré 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Ontario n 457 53 82 60 153 109 250 207 35
Ontario pondéré 0.53 0.62 0.54 0.38 0.57 0.48 0.64 0.44 0.58
Île-du-Prince-Édouard n 5 0 0 1 3 1 1 4 0
Île-du-Prince-Édouard pondéré 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Québec n 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Québec pondéré 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Saskatchewan n 19 0 3 1 9 6 10 9 2
Saskatchewan pondéré 0.02 0 0.03 0.01 0.02 0.01 0.01 0.02 0.02
Yukon n 4 0 1 0 2 1 1 3 0
Yukon pondéré 0 0 0 0 0 0 0 0 0

1332 113 253 216 435 315 593 739 90



Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
58 81 56 20 15 17 19 120 10
0.13 0.09 0.08 0.07 0.03 0.07 0.04 0.14 0.06
39 48 47 20 20 13 20 59 8
0.09 0.07 0.09 0.06 0.08 0.03 0.04 0.08 0.06
16 22 18 6 12 11 10 22 1
0.04 0.03 0.03 0.04 0.08 0.04 0.04 0.03 0.01
108 159 111 45 67 68 73 134 17
0.27 0.2 0.18 0.3 0.2 0.23 0.26 0.19 0.21
0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 1 0 0 0 0 0
0 0 0 0.01 0 0 0 0 0
9 10 11 7 5 7 4 13 2
0.02 0.05 0.04 0.05 0.04 0.07 0.03 0.03 0
0 0 1 0 0 0 0 1 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0
88 180 154 47 64 67 54 204 21
0.44 0.55 0.57 0.46 0.53 0.56 0.57 0.52 0.62
0 2 3 1 0 0 2 2 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0
5 3 9 3 3 1 3 7 2
0.02 0.01 0.01 0 0.03 0 0.02 0.01 0.03
1 1 2 0 1 1 0 1 1
0 0 0 0 0.01 0 0 0 0
324 506 412 150 187 185 185 563 62



Alberta Atlantique (3) Colombie-Britannique Manitoba-Saskatchewan Nouveau-Brunswick Ontario Minorité francophone
201 0 0 0 0 0 201
0.96 0 0 0 0 0 0.08
0 0 140 0 0 0 140
0 0 0.99 0 0 0 0.07
0 0 0 62 0 0 62
0 0 0 0.71 0 0 0.04
0 0 0 0 404 0 404
0 0 0 0 1 0 0.23
0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0
1 0 0 0 0 0 1
0.04 0 0 0 0 0 0
0 38 0 0 0 0 38
0 0.97 0 0 0 0 0.04
1 0 0 0 0 0 1
0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 457 457
0 0 0 0 0 1 0.53
0 5 0 0 0 0 5
0 0.03 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 19 0 0 19
0 0 0 0.29 0 0 0.02
0 0 4 0 0 0 4
0 0 0.01 0 0 0 0
203 43 144 81 404 457 1332



Q8: Dans quelle province ou quel territoire résidez-vous actuellement?
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
Non n 80 5 18 16 20 21 35 45 4
Non pondéré 0.06 0.25 0.04 0.04 0.02 0.04 0.08 0.04 0.08
Oui n 1251 108 235 200 414 294 557 694 86
Oui pondéré 0.94 0.75 0.96 0.96 0.98 0.96 0.92 0.96 0.92

1331 113 253 216 434 315 592 739 90



Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
20 21 35 5 8 17 18 26 6
0.04 0.04 0.08 0.03 0.02 0.08 0.03 0.02 0.34
304 484 377 145 179 168 166 537 56
0.96 0.96 0.92 0.97 0.98 0.92 0.97 0.98 0.66
324 505 412 150 187 185 184 563 62



Alberta Atlantique (3) Colombie-Britannique Manitoba-Saskatchewan Nouveau-Brunswick Ontario Minorité francophone
18 3 18 5 11 25 80
0.11 0 0.12 0.02 0.02 0.08 0.06
185 40 126 76 393 431 1251
0.89 1 0.88 0.98 0.98 0.92 0.94
203 43 144 81 404 456 1331



Q9: Dans quelle province ou quel territoire êtes-vous né(e)?
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
Alberta n 36 9 7 5 6 9 18 18 0
Alberta pondéré 0.01 0.02 0.02 0.02 0 0.01 0.02 0.01 0
Colombie-Britannique n 5 1 3 0 1 0 5 0 0
Colombie-Britannique pondéré 0 0 0.01 0 0 0 0 0 0
Manitoba n 56 5 13 4 16 18 20 36 7
Manitoba pondéré 0.05 0.06 0.03 0.01 0.03 0.1 0.04 0.05 0.06
Nouveau-Brunswick n 337 31 63 61 96 86 108 229 23
Nouveau-Brunswick pondéré 0.22 0.32 0.21 0.34 0.17 0.23 0.15 0.29 0.22
Terre-Neuve-et-Labrador n 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Terre-Neuve-et-Labrador pondéré 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Territoires du Nord-Ouest n 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Territoires du Nord-Ouest pondéré 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Nouvelle-Écosse n 12 2 3 1 6 0 8 4 0
Nouvelle-Écosse pondéré 0.01 0 0.03 0 0.01 0 0.01 0.01 0
Nunavut n 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Nunavut pondéré 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Ontario n 253 40 53 30 67 63 138 115 21
Ontario pondéré 0.29 0.42 0.28 0.16 0.28 0.33 0.35 0.24 0.32
Île-du-Prince-Édouard n 2 0 0 0 1 1 1 1 0
Île-du-Prince-Édouard pondéré 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Québec n 502 16 87 92 211 96 240 262 30
Québec pondéré 0.41 0.19 0.41 0.48 0.52 0.31 0.43 0.38 0.38
Saskatchewan n 10 1 2 2 2 3 3 7 2
Saskatchewan pondéré 0.01 0 0.03 0 0 0.01 0 0.02 0.02
Yukon n 1 0 1 0 0 0 0 1 0
Yukon pondéré 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Ne sais pas n 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Ne sais pas pondéré 0 0 0 0 0 0 0 0 0

1214 105 232 195 406 276 541 673 83



Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
9 18 9 8 1 3 2 20 2
0.02 0.03 0.01 0.02 0 0.01 0.01 0.01 0
1 3 1 1 0 1 0 3 0
0 0.01 0 0 0 0 0 0 0
15 21 13 8 11 10 6 20 1
0.03 0.04 0.03 0.06 0.04 0.04 0.02 0.05 0.01
93 137 84 41 58 47 53 126 12
0.24 0.25 0.16 0.28 0.18 0.19 0.22 0.21 0.29
0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0
2 6 4 0 2 2 1 7 0
0.01 0.02 0.01 0 0 0.01 0 0.02 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0
48 104 80 34 35 39 24 108 13
0.24 0.32 0.29 0.39 0.3 0.19 0.23 0.26 0.38
0 2 0 1 0 0 0 0 1
0 0 0 0 0 0 0 0 0
126 170 176 38 68 59 74 238 25
0.46 0.32 0.48 0.25 0.45 0.54 0.52 0.44 0.28
2 3 3 1 2 1 1 3 2
0 0.01 0.01 0 0.02 0.01 0 0 0.04
0 1 0 0 0 0 1 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0
296 465 370 132 177 162 162 525 56



Alberta Atlantique (3) Colombie-Britannique Manitoba-Saskatchewan Nouveau-Brunswick Ontario Minorité francophone
27 0 4 0 1 4 36
0.12 0 0.02 0 0 0 0.01
1 0 2 0 1 1 5
0 0 0 0 0 0 0
4 0 2 43 0 7 56
0.05 0 0.05 0.52 0 0.02 0.05
11 8 7 3 290 18 337
0.06 0.22 0.06 0.02 0.83 0.02 0.23
0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0
2 4 0 1 2 3 12
0 0.05 0 0.03 0 0.01 0.01
0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0
19 3 19 4 9 199 253
0.09 0.05 0.26 0.03 0.02 0.5 0.29
0 1 0 0 1 0 2
0 0 0 0 0 0 0
114 23 88 19 73 185 502
0.67 0.68 0.61 0.26 0.15 0.46 0.41
4 0 0 3 1 2 10
0.01 0 0 0.14 0 0 0.01
0 0 0 1 0 0 1
0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0
182 39 122 74 378 419 1214



Q11: Depuis combien de temps vivez-vous dans votre province ou votre territoire de résidence actuel?
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
Moins d’un an n 21 7 2 4 5 3 11 10 0
Moins d’un an pondéré 0.01 0.01 0.02 0.01 0.01 0 0.01 0.01 0
De 1 à 5 ans n 79 14 34 13 13 5 34 45 5
De 1 à 5 ans pondéré 0.05 0.08 0.16 0.05 0.02 0 0.06 0.04 0.05
De 5 à 10 ans n 153 17 68 28 32 8 71 82 8
De 5 à 10 ans pondéré 0.15 0.35 0.25 0.13 0.09 0.05 0.19 0.11 0.16
De 10 à 20 ans n 218 14 41 64 70 29 109 109 12
De 10 à 20 ans pondéré 0.15 0.1 0.11 0.23 0.2 0.11 0.13 0.17 0.14
De 20 à 30 ans n 230 60 30 28 79 33 117 113 15
De 20 à 30 ans pondéré 0.18 0.41 0.13 0.18 0.14 0.13 0.21 0.15 0.18
De 30 à 40 ans n 197 0 78 18 68 33 94 103 12
De 30 à 40 ans pondéré 0.13 0 0.34 0.06 0.12 0.09 0.11 0.14 0.1
Plus de 40 ans n 433 1 0 61 167 204 157 276 38
Plus de 40 ans pondéré 0.33 0.04 0 0.35 0.42 0.62 0.28 0.38 0.37

1331 113 253 216 434 315 593 738 90



Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
5 7 9 4 1 4 2 10 0
0.02 0.01 0.03 0.02 0.01 0.01 0.01 0.01 0
13 32 29 11 10 7 10 38 3
0.04 0.06 0.1 0.03 0.04 0.1 0.05 0.05 0.06
41 52 52 10 21 22 22 71 7
0.14 0.13 0.14 0.04 0.13 0.1 0.14 0.18 0.37
47 80 79 18 17 22 27 120 14
0.15 0.16 0.19 0.12 0.12 0.1 0.28 0.17 0.15
51 89 75 24 37 33 25 97 14
0.16 0.22 0.19 0.25 0.17 0.24 0.16 0.15 0.06
52 78 55 26 25 29 38 76 3
0.16 0.14 0.12 0.18 0.12 0.09 0.15 0.14 0.02
114 168 113 57 76 68 61 150 21
0.33 0.27 0.23 0.37 0.41 0.36 0.22 0.29 0.33
323 506 412 150 187 185 185 562 62



Alberta Atlantique (3) Colombie-Britannique Manitoba-Saskatchewan Nouveau-Brunswick Ontario Minorité francophone
6 0 5 0 4 6 21
0.01 0 0.01 0 0 0.02 0.01
21 5 16 2 11 24 79
0.1 0.14 0.19 0 0.01 0.05 0.05
41 10 31 6 20 45 153
0.22 0.19 0.16 0.04 0.07 0.18 0.14
55 8 31 10 40 74 218
0.3 0.14 0.15 0.16 0.1 0.15 0.15
32 7 31 16 50 94 230
0.16 0.27 0.27 0.15 0.1 0.2 0.18
25 4 17 20 66 65 197
0.11 0.14 0.12 0.31 0.17 0.1 0.13
23 9 13 27 213 148 433
0.1 0.14 0.09 0.35 0.55 0.32 0.33
203 43 144 81 404 456 1331



Q12: Dans 5 ans, prévoyez-vous résider dans la même province?
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
Oui n 1043 59 186 178 346 274 454 589 72
Oui pondéré 0.77 0.78 0.65 0.83 0.75 0.88 0.77 0.78 0.8
Non n 98 17 28 14 32 7 50 48 3
Non pondéré 0.06 0.04 0.1 0.06 0.08 0 0.07 0.06 0.03
Ne sais pas n 191 37 39 24 57 34 89 102 15
Ne sais pas pondéré 0.16 0.18 0.25 0.11 0.16 0.12 0.17 0.16 0.17

1332 113 253 216 435 315 593 739 90



Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
253 411 307 108 144 148 151 444 48
0.75 0.78 0.71 0.78 0.75 0.76 0.76 0.79 0.78
20 32 43 13 13 11 13 45 3
0.08 0.08 0.12 0.03 0.05 0.08 0.13 0.07 0.04
51 63 62 29 30 26 21 74 11
0.16 0.14 0.17 0.19 0.19 0.17 0.11 0.14 0.18
324 506 412 150 187 185 185 563 62



Alberta Atlantique (3) Colombie-Britannique Manitoba-Saskatchewan Nouveau-Brunswick Ontario Minorité francophone
145 33 97 70 348 350 1043
0.75 0.78 0.57 0.95 0.85 0.75 0.77
21 1 12 0 21 43 98
0.1 0 0.09 0 0.06 0.06 0.06
37 9 35 11 35 64 191
0.15 0.22 0.34 0.05 0.09 0.18 0.16
203 43 144 81 404 457 1332



Q13: Why do you think you will not be living in the same province in 5 years' time?
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes
Travail/à la recherche d’un emploi n 14 6 6 1 1 0 4 10
Travail/à la recherche d’un emploi pondéré 0.12 0.31 0.29 0.02 0.01 0 0.02 0.23
Études n 3 2 0 0 1 0 3 0
Études pondéré 0.07 0.14 0 0 0.12 0 0.14 0
Situation gouvernementale/politique n 4 1 1 1 1 0 3 1
Situation gouvernementale/politique pondéré 0.03 0.06 0.01 0.02 0.04 0 0.05 0.01
Préoccupations linguistiques n 8 1 3 2 2 0 2 6
Préoccupations linguistiques pondéré 0.04 0.07 0.05 0.06 0.01 0 0.03 0.04
Voyage/n’aime pas vivre dans cette province/climat n 6 1 2 1 2 0 5 1
Voyage/n’aime pas vivre dans cette province/climat pondéré 0.05 0.19 0.04 0.07 0.02 0 0.08 0.01
Retour à sa province d’origine n 25 4 6 4 11 0 11 14
Retour à sa province d’origine pondéré 0.27 0.14 0.22 0.58 0.26 0 0.23 0.31
Coût de la vie/les impôts n 6 1 3 1 1 0 3 3
Coût de la vie/les impôts pondéré 0.08 0.05 0.18 0.07 0.03 0 0.03 0.13
Raisons personnelles (p. ex. : santé, mariage, etc.) n 8 0 2 1 2 3 4 4
Raisons personnelles (p. ex. : santé, mariage, etc.) pondéré 0.06 0 0.03 0.06 0.08 0.53 0.06 0.06
Retraite/âge n 13 0 0 2 9 2 8 5
Retraite/âge pondéré 0.17 0 0 0.09 0.32 0.27 0.15 0.19
Autre (veuillez préciser) : n 10 1 5 1 2 1 7 3
Autre (veuillez préciser) : pondéré 0.11 0.03 0.17 0.04 0.11 0.2 0.2 0.02
Ne sais pas n 0 0 0 0 0 0 0 0
Ne sais pas pondéré 0 0 0 0 0 0 0 0

97 17 28 14 32 6 50 47



École secondaire ou moins Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$
1 1 6 6 2 2 0 4
0.32 0.01 0.21 0.11 0.04 0.13 0 0.39
1 1 0 1 2 0 0 0
0.28 0.02 0 0.04 0.15 0 0 0
0 1 1 2 1 1 0 0
0 0.04 0.04 0.03 0.07 0.02 0 0
0 0 3 5 0 1 2 1
0 0 0.08 0.13 0 0.02 0.09 0.03
0 0 1 5 1 0 0 0
0 0 0.12 0.16 0.21 0 0 0
0 8 9 8 3 1 3 2
0 0.42 0.22 0.23 0.25 0.02 0.21 0.27
0 2 3 1 1 1 1 2
0 0.13 0.11 0.02 0.05 0.08 0.03 0.25
0 2 1 5 0 3 0 2
0 0.08 0.04 0.1 0 0.27 0 0.02
1 3 4 5 1 2 5 1
0.39 0.11 0.13 0.09 0.19 0.22 0.67 0.03
0 2 3 5 1 2 0 1
0 0.19 0.06 0.1 0.03 0.24 0 0.01
0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0
3 20 31 43 12 13 11 13



Plus des 100 000$ Ne sais pas Alberta Atlantique (3) Colombie-Britannique Nouveau-Brunswick Ontario Minorité francophone
6 0 6 0 1 3 4 14
0.05 0 0.1 0 0.04 0.34 0.06 0.12
0 1 0 0 0 1 2 3
0 0.91 0 0 0 0.26 0.03 0.07
2 0 1 0 0 2 1 4
0.06 0 0.13 0 0 0.02 0.01 0.03
3 1 1 1 0 2 4 8
0.03 0.05 0.02 1 0 0.03 0.05 0.04
5 0 0 0 0 1 5 6
0.09 0 0 0 0 0.01 0.08 0.05
16 0 10 0 1 2 12 25
0.46 0 0.59 0 0.14 0.09 0.29 0.27
1 0 0 0 4 0 2 6
0.01 0 0 0 0.28 0 0.1 0.08
3 0 0 0 1 4 3 8
0.04 0 0 0 0.02 0.18 0.03 0.06
3 1 1 0 1 4 7 13
0.04 0.05 0.13 0 0.02 0.04 0.26 0.17
6 0 2 0 4 2 2 10
0.22 0 0.03 0 0.49 0.03 0.11 0.11
0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0
45 3 21 1 12 21 42 97



Q14: Comment évaluez-vous votre sentiment d’appartenance à la collectivité [anglophone/francophone] de votre région?
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
0 n 31 3 8 2 15 3 12 19 1
0 pondéré 0.03 0.08 0.03 0.01 0.04 0.01 0.04 0.02 0.02
1 n 72 8 14 15 23 12 34 38 5
1 pondéré 0.06 0.06 0.05 0.05 0.09 0.05 0.1 0.04 0.07
2 n 60 4 14 11 18 13 24 36 2
2 pondéré 0.03 0.01 0.06 0.05 0.02 0.05 0.04 0.03 0.02
3 n 85 13 15 18 28 11 41 44 5
3 pondéré 0.06 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 0.04 0.08 0.06
4 n 49 2 14 5 18 10 20 29 2
4 pondéré 0.03 0.01 0.03 0.01 0.04 0.04 0.02 0.04 0.02
5 n 98 9 18 15 32 24 49 49 7
5 pondéré 0.07 0.04 0.05 0.06 0.06 0.11 0.07 0.07 0.05
6 n 87 8 26 13 23 17 39 48 5
6 pondéré 0.06 0.04 0.09 0.16 0.02 0.06 0.04 0.08 0.06
7 n 159 11 37 35 53 23 81 78 10
7 pondéré 0.11 0.09 0.17 0.15 0.12 0.04 0.12 0.1 0.1
8 n 186 18 41 34 54 39 81 105 12
8 pondéré 0.15 0.28 0.14 0.18 0.13 0.11 0.16 0.14 0.14
9 n 136 14 20 22 40 40 58 78 11
9 pondéré 0.11 0.1 0.11 0.11 0.12 0.11 0.11 0.12 0.13
10 n 341 22 42 43 118 116 143 198 22
10 pondéré 0.21 0.23 0.1 0.17 0.19 0.34 0.2 0.23 0.22
Ne sais pas n 28 1 4 3 13 7 11 17 8
Ne sais pas pondéré 0.07 0 0.12 0.02 0.1 0.04 0.07 0.07 0.12

1332 113 253 216 435 315 593 739 90



Q14: Comment évaluez-vous votre sentiment d’appartenance à la collectivité [anglophone/francophone] de votre région?
Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
12 9 9 2 3 3 5 16 2
0.05 0.02 0.02 0 0.01 0.01 0.07 0.07 0.02
21 18 28 14 8 6 10 30 4
0.07 0.04 0.08 0.08 0.06 0.1 0.02 0.05 0.07
21 20 17 4 10 10 6 26 4
0.05 0.03 0.03 0.03 0.06 0.03 0.02 0.04 0.01
19 32 29 11 17 6 11 39 1
0.05 0.09 0.08 0.02 0.11 0.04 0.08 0.08 0
12 23 12 3 4 8 5 25 4
0.04 0.05 0.02 0.01 0.01 0.07 0.02 0.05 0.01
22 34 35 15 11 10 16 41 5
0.07 0.06 0.11 0.1 0.04 0.1 0.05 0.07 0.01
16 33 33 2 11 22 7 43 2
0.06 0.06 0.09 0.01 0.08 0.07 0.11 0.08 0.04
34 66 49 15 17 15 25 79 8
0.11 0.12 0.12 0.11 0.1 0.08 0.1 0.12 0.12
45 70 59 17 29 18 30 82 10
0.16 0.16 0.14 0.06 0.21 0.04 0.17 0.14 0.4
35 60 30 20 21 24 21 47 3
0.1 0.12 0.07 0.13 0.16 0.08 0.18 0.08 0.04
74 135 110 41 51 60 46 126 17
0.19 0.25 0.24 0.34 0.12 0.27 0.11 0.17 0.26
13 6 1 6 5 3 3 9 2
0.04 0.01 0 0.09 0.04 0.1 0.09 0.07 0.01
324 506 412 150 187 185 185 563 62



Alberta Atlantique (3) Colombie-Britannique Manitoba-Saskatchewan Nouveau-Brunswick Ontario Minorité francophone
7 2 10 1 2 9 31
0.04 0.03 0.06 0.04 0 0.04 0.03
13 2 17 3 10 27 72
0.07 0.08 0.09 0.04 0.03 0.07 0.06
17 5 17 1 3 17 60
0.11 0.08 0.12 0 0 0.02 0.03
20 2 14 3 13 33 85
0.11 0.14 0.06 0.02 0.03 0.07 0.06
10 3 8 2 7 19 49
0.06 0.08 0.04 0 0.01 0.03 0.03
13 6 19 8 13 39 98
0.07 0.03 0.1 0.14 0.05 0.06 0.07
19 3 6 7 18 34 87
0.1 0.03 0.03 0.11 0.05 0.06 0.06
28 4 22 9 50 46 159
0.14 0.03 0.09 0.18 0.15 0.09 0.11
23 6 10 16 58 73 186
0.1 0.19 0.13 0.18 0.18 0.15 0.15
18 2 6 7 55 48 136
0.09 0 0.07 0.09 0.12 0.13 0.11
29 6 10 23 172 101 341
0.09 0.24 0.07 0.21 0.36 0.18 0.21
6 2 5 1 3 11 28
0.02 0.08 0.12 0 0.02 0.1 0.07
203 43 144 81 404 457 1332



Q15: Pouvez-vous vivre en [anglais/français] dans votre région, c'est-à-dire n’importe où dans un rayon d'une heure en automobile de votre foyer? Par « vivre », nous entendons participer à des activités telles que pratiquer des sports, assister à des événements sociaux ou magasiner.
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
Oui n 720 62 125 112 233 188 307 413 52
Oui pondéré 0.54 0.45 0.49 0.55 0.52 0.66 0.52 0.57 0.54
Non n 559 43 113 95 187 121 262 297 34
Non pondéré 0.39 0.32 0.43 0.4 0.44 0.32 0.38 0.4 0.36
Ne sais pas n 48 8 13 9 13 5 23 25 4
Ne sais pas pondéré 0.06 0.23 0.08 0.05 0.03 0.01 0.1 0.03 0.1

1327 113 251 216 433 314 592 735 90



Q15: Pouvez-vous vivre en [anglais/français] dans votre région, c'est-à-dire n’importe où dans un rayon d'une heure en automobile de votre foyer? Par « vivre », nous entendons participer à des activités telles que pratiquer des sports, assister à des événements sociaux ou magasiner.
Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
176 296 196 84 106 107 102 286 35
0.56 0.55 0.46 0.63 0.59 0.43 0.52 0.5 0.54
135 189 201 59 75 70 78 257 20
0.41 0.4 0.49 0.33 0.39 0.47 0.47 0.47 0.14
11 20 13 6 6 7 3 19 7
0.04 0.05 0.04 0.04 0.02 0.1 0.01 0.03 0.32
322 505 410 149 187 184 183 562 62



Alberta Atlantique (3) Colombie-Britannique Manitoba-Saskatchewan Nouveau-Brunswick Ontario Minorité francophone
71 8 34 40 317 250 720
0.37 0.24 0.34 0.51 0.73 0.54 0.54
121 32 102 37 80 187 559
0.58 0.68 0.64 0.44 0.26 0.36 0.39
11 3 7 4 4 19 48
0.05 0.08 0.01 0.05 0.01 0.09 0.06
203 43 143 81 401 456 1327



Q16: Dans quelle mesure jugez-vous important pour vous de pouvoir vivre en [anglais/français] dans votre région.
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
0 n 20 1 5 1 9 4 5 15 2
0 pondéré 0.02 0 0.02 0 0.06 0 0.03 0.02 0.03
1 n 26 1 5 4 7 9 10 16 3
1 pondéré 0.03 0 0.01 0.01 0.02 0.07 0.03 0.02 0.03
2 n 34 2 4 5 14 9 10 24 2
2 pondéré 0.02 0 0.01 0.04 0.01 0.03 0.01 0.02 0.01
3 n 51 5 14 8 14 10 21 30 1
3 pondéré 0.02 0.03 0.04 0.01 0.01 0.01 0.01 0.02 0.01
4 n 42 2 5 10 13 12 13 29 3
4 pondéré 0.04 0 0.01 0.04 0.08 0.01 0.03 0.04 0.05
5 n 123 8 23 23 46 23 52 71 14
5 pondéré 0.12 0.02 0.13 0.13 0.13 0.12 0.1 0.13 0.12
6 n 70 4 20 12 22 12 30 40 3
6 pondéré 0.04 0.05 0.07 0.04 0.02 0.02 0.02 0.05 0.02
7 n 134 16 29 24 45 20 68 66 5
7 pondéré 0.09 0.07 0.08 0.16 0.09 0.07 0.08 0.09 0.04
8 n 174 19 38 27 54 36 68 106 11
8 pondéré 0.16 0.28 0.19 0.18 0.14 0.09 0.18 0.14 0.18
9 n 144 12 22 22 48 40 74 70 14
9 pondéré 0.11 0.07 0.04 0.11 0.13 0.17 0.12 0.11 0.12
10 n 506 42 87 80 159 138 239 267 31
10 pondéré 0.36 0.48 0.34 0.29 0.31 0.41 0.39 0.33 0.36
Ne sais pas n 8 1 1 0 4 2 3 5 1
Ne sais pas pondéré 0.01 0 0.05 0 0.01 0 0 0.02 0.02

1332 113 253 216 435 315 593 739 90



Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
7 5 6 4 3 5 2 6 0
0.03 0.01 0.01 0.02 0.01 0.09 0.03 0.02 0
10 7 6 5 1 1 3 12 4
0.03 0.01 0.01 0.03 0 0 0 0.02 0.13
7 10 15 3 3 5 5 18 0
0.02 0.02 0.03 0.03 0.02 0.01 0.01 0.02 0
8 19 23 7 6 7 7 23 1
0.02 0.03 0.05 0.01 0.02 0.07 0.01 0.02 0
10 15 14 5 7 4 3 20 3
0.02 0.02 0.03 0.01 0.02 0.03 0.1 0.06 0.01
39 38 32 8 22 7 18 61 7
0.13 0.09 0.08 0.07 0.16 0.06 0.18 0.13 0.09
12 33 22 9 11 10 11 25 4
0.03 0.06 0.05 0.04 0.05 0.04 0.05 0.03 0.01
41 45 43 13 15 20 17 66 3
0.12 0.1 0.12 0.08 0.05 0.13 0.06 0.12 0.03
39 74 50 15 21 25 19 84 10
0.13 0.17 0.12 0.08 0.16 0.12 0.13 0.18 0.35
32 56 42 18 24 17 25 52 8
0.11 0.1 0.1 0.1 0.24 0.07 0.08 0.06 0.13
115 201 159 60 73 84 74 193 22
0.34 0.39 0.39 0.48 0.28 0.39 0.36 0.35 0.24
4 3 0 3 1 0 1 3 0
0.01 0 0 0.05 0 0 0 0 0
324 506 412 150 187 185 185 563 62



Alberta Atlantique (3) Colombie-Britannique Manitoba-Saskatchewan Nouveau-Brunswick Ontario Minorité francophone
1 2 8 2 1 6 20
0 0.08 0.03 0.04 0 0.03 0.02
9 1 8 0 1 7 26
0.06 0.05 0.03 0 0 0.03 0.03
8 2 10 4 2 8 34
0.05 0.08 0.03 0.04 0 0.01 0.02
17 1 14 2 2 15 51
0.08 0 0.06 0 0 0.02 0.02
16 2 11 1 4 8 42
0.08 0.08 0.06 0 0.01 0.04 0.04
26 5 22 4 15 51 123
0.19 0.19 0.1 0.16 0.09 0.11 0.12
14 6 8 9 13 20 70
0.04 0.11 0.06 0.13 0.04 0.02 0.04
31 7 17 7 23 49 134
0.16 0.05 0.13 0.09 0.07 0.08 0.09
29 6 21 13 41 64 174
0.12 0.14 0.24 0.09 0.09 0.19 0.16
15 4 7 7 59 52 144
0.05 0.11 0.06 0.07 0.19 0.1 0.11
34 6 18 31 242 175 506
0.18 0.11 0.21 0.38 0.5 0.36 0.36
3 1 0 1 1 2 8
0 0 0 0 0 0.02 0.01
203 43 144 81 404 457 1332



Q17: Encore une fois, en ne faisant référence qu'à votre région, dans quelle mesure sera-t-il possible pour vous d’y vivre en [anglais/français] dans 5 ans? Ce sera...
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
Beaucoup plus difficile n 87 12 20 8 32 15 42 45 6
Beaucoup plus difficile pondéré 0.09 0.19 0.08 0.05 0.11 0.06 0.12 0.07 0.1
Un peu plus difficile n 280 26 50 55 75 74 116 164 12
Un peu plus difficile pondéré 0.17 0.18 0.21 0.17 0.15 0.18 0.19 0.16 0.12
Demeurée la même n 762 55 136 121 272 178 329 433 58
Demeurée la même pondéré 0.59 0.45 0.58 0.61 0.64 0.57 0.53 0.63 0.63
Un peu plus facile n 107 13 21 15 32 26 52 55 6
Un peu plus facile pondéré 0.06 0.07 0.03 0.05 0.06 0.09 0.07 0.06 0.05
Beaucoup plus facile n 31 3 8 5 4 11 13 18 5
Beaucoup plus facile pondéré 0.03 0.01 0.03 0.08 0.01 0.06 0.02 0.05 0.05
Ne sais pas n 60 4 17 11 19 9 37 23 3
Ne sais pas pondéré 0.05 0.09 0.07 0.04 0.03 0.05 0.07 0.03 0.04

1327 113 252 215 434 313 589 738 90



Q17: Encore une fois, en ne faisant référence qu'à votre région, dans quelle mesure sera-t-il possible pour vous d’y vivre en [anglais/français] dans 5 ans? Ce sera...
Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
24 28 29 14 15 7 9 38 4
0.1 0.06 0.09 0.1 0.14 0.03 0.02 0.14 0.03
59 111 98 29 37 39 42 119 14
0.2 0.24 0.25 0.15 0.19 0.2 0.19 0.18 0.12
197 287 220 77 108 109 101 336 31
0.56 0.52 0.52 0.52 0.55 0.68 0.58 0.59 0.67
25 39 37 13 17 15 19 35 8
0.06 0.1 0.08 0.05 0.1 0.03 0.04 0.05 0.13
5 13 8 6 5 3 7 9 1
0.02 0.02 0.02 0.07 0.02 0.01 0.1 0.01 0.01
13 25 19 10 5 10 7 24 4
0.05 0.06 0.04 0.11 0.01 0.04 0.08 0.03 0.03
323 503 411 149 187 183 185 561 62



Alberta Atlantique (3) Colombie-Britannique Manitoba-Saskatchewan Nouveau-Brunswick Ontario Minorité francophone
11 3 16 4 9 44 87
0.04 0 0.12 0.02 0.05 0.13 0.09
33 5 16 14 81 131 280
0.22 0.14 0.04 0.12 0.19 0.19 0.18
120 26 95 53 247 221 762
0.6 0.65 0.66 0.75 0.62 0.54 0.58
15 4 9 7 45 27 107
0.05 0.08 0.09 0.09 0.1 0.04 0.06
4 1 2 0 13 11 31
0.01 0.05 0.04 0 0.03 0.04 0.04
17 4 6 3 8 22 60
0.07 0.08 0.04 0.02 0.01 0.06 0.05
200 43 144 81 403 456 1327



Q19: La capacité de la collectivité [anglophone/francophone] de votre région à demeurer forte à l’avenir?
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
0 n 33 3 7 4 15 4 15 18 5
0 pondéré 0.05 0.12 0.02 0.03 0.08 0.02 0.09 0.02 0.08
1 n 53 3 13 10 19 8 26 27 2
1 pondéré 0.04 0.01 0.05 0.03 0.05 0.03 0.06 0.02 0.03
2 n 74 10 12 7 22 23 31 43 7
2 pondéré 0.06 0.05 0.03 0.03 0.07 0.08 0.05 0.07 0.06
3 n 90 7 9 11 37 26 31 59 6
3 pondéré 0.07 0.06 0.03 0.06 0.09 0.07 0.05 0.08 0.06
4 n 120 10 24 23 38 25 53 67 8
4 pondéré 0.09 0.04 0.15 0.08 0.08 0.09 0.08 0.09 0.08
5 n 170 6 35 32 62 35 67 103 14
5 pondéré 0.12 0.07 0.14 0.15 0.1 0.15 0.09 0.14 0.12
6 n 188 18 41 26 63 40 95 93 11
6 pondéré 0.13 0.15 0.14 0.13 0.12 0.11 0.14 0.12 0.12
7 n 211 22 51 42 50 46 97 114 9
7 pondéré 0.15 0.31 0.14 0.19 0.11 0.11 0.16 0.14 0.13
8 n 175 10 28 25 57 55 76 99 13
8 pondéré 0.13 0.06 0.12 0.14 0.13 0.17 0.14 0.12 0.15
9 n 77 8 9 12 30 18 39 38 3
9 pondéré 0.05 0.05 0.01 0.06 0.08 0.05 0.07 0.04 0.03
10 n 94 11 12 14 29 28 40 54 8
10 pondéré 0.07 0.06 0.03 0.04 0.06 0.12 0.04 0.09 0.07
Ne sais pas n 47 5 12 10 13 7 23 24 4
Ne sais pas pondéré 0.05 0.01 0.13 0.06 0.06 0.01 0.05 0.06 0.07

1332 113 253 216 435 315 593 739 90



Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
12 7 9 6 7 3 2 13 2
0.04 0.01 0.02 0.06 0.05 0.09 0 0.06 0.02
16 12 23 6 9 5 8 22 3
0.04 0.03 0.07 0.02 0.04 0.02 0.02 0.08 0.02
18 25 24 13 11 9 6 32 3
0.06 0.05 0.05 0.08 0.04 0.08 0.02 0.06 0.04
24 30 30 5 13 9 19 39 5
0.07 0.08 0.07 0.01 0.12 0.08 0.11 0.06 0.03
31 52 29 14 19 14 15 54 4
0.09 0.09 0.09 0.05 0.14 0.06 0.08 0.11 0.04
33 64 59 17 22 22 27 77 5
0.12 0.12 0.13 0.16 0.11 0.08 0.14 0.13 0.05
39 71 67 16 24 26 25 86 11
0.12 0.15 0.16 0.13 0.15 0.1 0.07 0.14 0.12
51 87 64 22 26 33 24 97 9
0.16 0.19 0.14 0.11 0.11 0.14 0.19 0.14 0.34
37 74 51 19 24 29 25 69 9
0.11 0.13 0.12 0.16 0.09 0.12 0.2 0.1 0.16
25 32 17 12 16 11 11 26 1
0.09 0.06 0.04 0.06 0.09 0.05 0.06 0.05 0.01
21 37 28 12 13 19 17 27 6
0.06 0.07 0.08 0.09 0.06 0.07 0.03 0.04 0.13
17 15 11 8 3 5 6 21 4
0.05 0.02 0.03 0.08 0.01 0.1 0.1 0.04 0.02
324 506 412 150 187 185 185 563 62



Alberta Atlantique (3) Colombie-Britannique Manitoba-Saskatchewan Nouveau-Brunswick Ontario Minorité francophone
4 2 9 0 7 11 33
0.01 0.08 0.07 0 0.04 0.07 0.05
8 3 10 4 6 22 53
0.05 0.03 0.1 0.02 0.01 0.04 0.04
16 1 13 5 13 26 74
0.12 0.03 0.07 0.09 0.05 0.05 0.06
12 5 20 3 14 36 90
0.1 0.24 0.13 0.02 0.02 0.07 0.07
27 5 19 2 32 35 120
0.13 0.08 0.09 0.07 0.11 0.07 0.09
23 5 22 12 48 60 170
0.08 0.08 0.18 0.19 0.15 0.1 0.12
36 7 16 12 50 67 188
0.1 0.16 0.09 0.2 0.11 0.13 0.13
25 6 14 21 81 64 211
0.16 0.05 0.07 0.19 0.2 0.14 0.15
23 5 11 11 65 60 175
0.07 0.16 0.13 0.15 0.11 0.14 0.13
5 0 1 4 34 33 77
0.02 0 0.01 0.02 0.07 0.06 0.06
9 1 0 6 50 28 94
0.07 0.03 0 0.06 0.11 0.06 0.07
15 3 9 1 4 15 47
0.08 0.08 0.04 0 0.01 0.07 0.05
203 43 144 81 404 457 1332



Q20: La capacité de la collectivité [anglophone/francophone] à garder les jeunes dans la région?
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
0 n 38 2 8 4 15 9 17 21 5
0 pondéré 0.05 0.08 0.02 0.02 0.07 0.04 0.08 0.03 0.07
1 n 54 3 15 5 21 10 27 27 5
1 pondéré 0.05 0.02 0.13 0.01 0.04 0.04 0.07 0.03 0.05
2 n 100 8 10 19 33 30 35 65 7
2 pondéré 0.07 0.03 0.03 0.1 0.09 0.1 0.05 0.1 0.08
3 n 119 5 23 19 43 29 48 71 7
3 pondéré 0.07 0.04 0.07 0.09 0.07 0.08 0.07 0.07 0.06
4 n 142 15 26 26 50 25 62 80 9
4 pondéré 0.09 0.1 0.05 0.08 0.11 0.11 0.08 0.11 0.09
5 n 216 21 34 23 74 64 101 115 22
5 pondéré 0.16 0.17 0.14 0.11 0.14 0.25 0.15 0.18 0.19
6 n 166 18 24 24 61 39 70 96 5
6 pondéré 0.09 0.07 0.06 0.15 0.11 0.07 0.08 0.11 0.05
7 n 180 14 42 41 38 45 83 97 8
7 pondéré 0.11 0.15 0.11 0.26 0.08 0.08 0.11 0.12 0.09
8 n 140 15 27 20 47 31 70 70 10
8 pondéré 0.14 0.27 0.17 0.07 0.12 0.11 0.19 0.1 0.16
9 n 44 4 11 10 11 8 17 27 0
9 pondéré 0.03 0.01 0.02 0.03 0.04 0.01 0.03 0.03 0
10 n 46 1 10 9 15 11 18 28 6
10 pondéré 0.05 0.03 0.02 0.03 0.04 0.09 0.04 0.05 0.07
Ne sais pas n 87 7 23 16 27 14 45 42 6
Ne sais pas pondéré 0.08 0.02 0.18 0.05 0.1 0.03 0.07 0.09 0.09

1332 113 253 216 435 315 593 739 90



Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
12 9 12 6 8 5 3 13 3
0.04 0.02 0.03 0.03 0.07 0.09 0.01 0.06 0.02
17 13 19 6 10 3 6 27 2
0.05 0.03 0.04 0.04 0.1 0.01 0.05 0.05 0.02
25 40 28 12 15 13 13 40 7
0.07 0.07 0.06 0.05 0.11 0.08 0.03 0.09 0.04
31 40 41 7 15 11 23 54 9
0.08 0.07 0.1 0.05 0.06 0.06 0.07 0.09 0.08
32 60 41 22 22 19 20 56 3
0.09 0.09 0.11 0.09 0.08 0.08 0.08 0.14 0.04
44 88 62 35 31 32 25 80 13
0.13 0.16 0.14 0.26 0.14 0.19 0.1 0.11 0.16
43 75 43 9 26 34 18 71 8
0.13 0.13 0.1 0.02 0.12 0.11 0.16 0.1 0.06
44 57 71 20 21 28 30 76 5
0.12 0.13 0.16 0.15 0.11 0.12 0.16 0.1 0.05
33 57 40 14 22 20 18 61 5
0.12 0.16 0.11 0.14 0.11 0.08 0.08 0.13 0.39
14 19 11 4 3 5 8 24 0
0.05 0.03 0.03 0.01 0.01 0.03 0.07 0.04 0
6 19 15 3 6 6 8 19 4
0.02 0.04 0.04 0.06 0.06 0.02 0.03 0.02 0.11
23 29 29 12 8 9 13 42 3
0.07 0.06 0.07 0.1 0.03 0.13 0.16 0.07 0.01
324 506 412 150 187 185 185 563 62



Alberta Atlantique (3) Colombie-Britannique Manitoba-Saskatchewan Nouveau-Brunswick Ontario Minorité francophone
3 2 11 1 5 16 38
0 0.08 0.14 0 0.01 0.07 0.05
13 2 8 4 9 18 54
0.11 0.08 0.02 0.04 0.04 0.05 0.05
13 6 16 4 29 32 100
0.07 0.03 0.06 0.04 0.07 0.08 0.07
16 6 19 5 40 33 119
0.1 0.13 0.14 0.07 0.1 0.04 0.07
27 3 12 5 57 38 142
0.15 0.08 0.03 0.05 0.12 0.09 0.1
32 7 29 13 74 61 216
0.19 0.16 0.23 0.13 0.27 0.11 0.16
24 7 12 14 60 49 166
0.09 0.13 0.11 0.18 0.09 0.08 0.09
23 4 7 16 68 62 180
0.05 0.11 0.08 0.25 0.14 0.11 0.11
14 3 5 9 35 74 140
0.09 0.11 0.02 0.18 0.1 0.18 0.14
7 0 2 3 13 19 44
0.02 0 0 0.02 0.03 0.03 0.02
4 0 2 4 9 27 46
0.01 0 0.08 0.02 0 0.07 0.05
27 3 21 3 5 28 87
0.12 0.11 0.11 0.02 0.01 0.11 0.08
203 43 144 81 404 457 1332



Q22: L'avenir de la collectivité [anglophone/francophone] me tient à coeur.
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
0 n 5 0 3 1 1 0 1 4 1
0 pondéré 0.02 0 0.02 0.01 0.03 0 0.02 0.01 0.02
1 n 10 0 2 1 5 2 2 8 0
1 pondéré 0 0 0.01 0 0 0.01 0 0.01 0
2 n 13 1 2 4 3 3 2 11 0
2 pondéré 0.01 0 0.02 0.01 0 0.01 0 0.01 0
3 n 13 2 2 4 2 3 5 8 0
3 pondéré 0 0 0 0.01 0 0.01 0.01 0 0
4 n 28 5 3 3 9 8 12 16 2
4 pondéré 0.02 0.01 0.01 0.02 0.02 0.02 0.01 0.02 0.02
5 n 42 1 11 3 17 10 14 28 6
5 pondéré 0.04 0.03 0.04 0 0.04 0.06 0.04 0.05 0.06
6 n 51 1 13 7 16 14 25 26 1
6 pondéré 0.02 0 0.05 0.02 0.01 0.03 0.02 0.02 0.01
7 n 123 9 28 25 39 22 53 70 14
7 pondéré 0.11 0.07 0.11 0.22 0.09 0.1 0.11 0.11 0.14
8 n 173 12 32 27 63 39 64 109 15
8 pondéré 0.18 0.04 0.22 0.19 0.24 0.16 0.14 0.22 0.19
9 n 172 23 26 36 50 37 82 90 7
9 pondéré 0.09 0.11 0.07 0.14 0.08 0.09 0.1 0.08 0.05
10 n 695 57 130 104 229 175 332 363 43
10 pondéré 0.49 0.73 0.41 0.39 0.47 0.5 0.54 0.45 0.49
Ne sais pas n 7 2 1 1 1 2 1 6 1
Ne sais pas pondéré 0.01 0 0.05 0 0 0 0 0.02 0.02

1332 113 253 216 435 315 593 739 90



Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
3 0 1 0 0 2 1 2 0
0.02 0 0 0 0 0.09 0.03 0.01 0
4 3 3 1 1 1 0 7 0
0.01 0 0.01 0 0.01 0 0 0.01 0
5 3 5 2 1 1 2 6 1
0.02 0 0.01 0 0 0 0 0.02 0.02
5 4 4 1 1 2 3 6 0
0.01 0.01 0.01 0 0 0 0.01 0.01 0
9 6 11 4 2 3 4 13 2
0.02 0.01 0.02 0.01 0.01 0.03 0.05 0.02 0
9 17 10 8 5 6 3 17 3
0.03 0.02 0.02 0.05 0.04 0.02 0.04 0.01 0.12
13 17 20 5 4 11 6 23 2
0.04 0.02 0.04 0.01 0.02 0.02 0.02 0.02 0.04
26 41 42 15 23 17 13 49 6
0.08 0.09 0.11 0.16 0.12 0.1 0.16 0.08 0.02
57 63 38 16 29 11 28 80 9
0.22 0.12 0.11 0.08 0.22 0.16 0.21 0.24 0.16
37 70 58 19 25 18 19 87 4
0.1 0.16 0.14 0.09 0.08 0.07 0.06 0.13 0.04
154 278 220 76 96 113 106 270 34
0.46 0.56 0.52 0.54 0.51 0.51 0.42 0.44 0.59
2 4 0 3 0 0 0 3 1
0 0.01 0 0.05 0 0 0 0 0
324 506 412 150 187 185 185 563 62



Alberta Atlantique (3) Colombie-Britannique Manitoba-Saskatchewan Nouveau-Brunswick Ontario Minorité francophone
1 0 1 0 1 2 5
0.01 0 0 0 0 0.02 0.02
1 0 7 0 2 0 10
0 0 0.06 0 0 0 0
4 0 1 2 2 4 13
0.01 0 0 0 0 0.01 0.01
3 0 3 0 4 3 13
0.01 0 0 0 0.01 0 0
9 0 7 3 2 7 28
0.04 0 0.01 0.09 0.01 0.01 0.02
14 2 7 3 7 9 42
0.05 0.08 0.01 0.02 0.05 0.04 0.04
13 4 12 1 11 10 51
0.06 0.03 0.04 0 0.03 0.02 0.02
25 6 18 5 28 41 123
0.2 0.11 0.13 0.12 0.09 0.1 0.11
23 3 25 10 40 72 173
0.13 0.08 0.18 0.18 0.15 0.22 0.18
25 8 13 10 54 62 172
0.14 0.26 0.09 0.05 0.09 0.08 0.09
83 20 48 47 253 244 695
0.34 0.45 0.45 0.54 0.58 0.48 0.49
2 0 2 0 0 3 7
0 0 0.01 0 0 0.02 0.01
203 43 144 81 404 457 1332



Q23: Je contribuerai à assurer la survie de ma langue et de ma culture.
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
0 n 9 0 3 1 3 2 1 8 0
0 pondéré 0 0 0.01 0.01 0 0 0 0.01 0
1 n 8 0 1 1 5 1 4 4 0
1 pondéré 0 0 0 0 0.01 0 0.01 0 0
2 n 14 1 3 3 4 3 4 10 1
2 pondéré 0.02 0 0.02 0.01 0.03 0.01 0.03 0.01 0.02
3 n 17 1 3 3 7 3 9 8 1
3 pondéré 0.01 0 0.02 0.02 0.02 0 0.01 0.01 0.01
4 n 26 4 6 3 7 6 12 14 1
4 pondéré 0.01 0.01 0.01 0 0.02 0.01 0.01 0.02 0.01
5 n 66 2 11 9 23 21 23 43 8
5 pondéré 0.05 0 0.02 0.06 0.03 0.14 0.04 0.07 0.07
6 n 75 4 13 9 34 15 36 39 5
6 pondéré 0.05 0.06 0.03 0.04 0.08 0.03 0.05 0.05 0.04
7 n 133 11 27 25 42 28 50 83 6
7 pondéré 0.09 0.04 0.09 0.12 0.11 0.06 0.07 0.1 0.06
8 n 202 13 36 30 73 50 88 114 16
8 pondéré 0.17 0.09 0.25 0.16 0.17 0.14 0.18 0.16 0.18
9 n 184 17 18 36 66 47 86 98 12
9 pondéré 0.14 0.08 0.06 0.17 0.17 0.18 0.15 0.13 0.13
10 n 584 59 131 93 165 136 276 308 38
10 pondéré 0.43 0.73 0.45 0.42 0.34 0.41 0.46 0.41 0.44
Ne sais pas n 14 1 1 3 6 3 4 10 2
Ne sais pas pondéré 0.02 0 0.05 0 0.01 0.02 0 0.03 0.03

1332 113 253 216 435 315 593 739 90



Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
3 3 3 2 1 1 2 3 0
0.01 0.01 0 0 0 0 0 0.01 0
4 1 3 3 1 0 0 4 0
0.01 0 0.01 0.01 0 0 0 0.01 0
4 4 5 1 0 3 3 5 2
0.02 0.01 0.01 0 0 0.09 0.04 0.01 0.02
6 1 9 4 0 4 3 5 1
0.02 0 0.02 0.02 0 0.02 0.04 0.01 0
7 13 5 2 5 3 3 12 1
0.01 0.02 0.01 0 0.01 0.01 0.05 0.01 0
13 28 17 6 11 8 7 27 7
0.04 0.05 0.04 0.04 0.05 0.02 0.02 0.05 0.18
24 30 16 7 15 11 4 36 2
0.07 0.05 0.03 0.04 0.09 0.08 0.02 0.05 0.02
34 45 48 11 24 19 18 57 4
0.12 0.09 0.12 0.03 0.13 0.08 0.12 0.08 0.11
48 71 67 14 34 23 35 89 7
0.16 0.13 0.17 0.13 0.21 0.22 0.19 0.17 0.06
43 71 58 26 26 21 24 82 5
0.15 0.15 0.13 0.18 0.15 0.08 0.19 0.15 0.03
134 234 178 71 69 91 86 237 30
0.4 0.49 0.43 0.51 0.36 0.4 0.33 0.43 0.57
4 5 3 3 1 1 0 6 3
0.01 0.01 0.01 0.05 0 0 0 0.03 0
324 506 412 150 187 185 185 563 62



Alberta Atlantique (3) Colombie-Britannique Manitoba-Saskatchewan Nouveau-Brunswick Ontario Minorité francophone
3 0 4 0 1 1 9
0.01 0 0.02 0 0 0 0
2 0 5 0 1 0 8
0.02 0 0.03 0 0 0 0
2 0 1 1 1 9 14
0.01 0 0 0 0 0.03 0.02
2 0 5 2 5 3 17
0.01 0 0.02 0 0.03 0.01 0.01
6 0 8 1 4 7 26
0.02 0 0.03 0 0 0.01 0.01
17 1 12 6 13 17 66
0.1 0.05 0.06 0.11 0.05 0.04 0.05
15 3 12 3 20 22 75
0.09 0.03 0.06 0.04 0.09 0.03 0.05
24 3 18 8 36 44 133
0.12 0.03 0.12 0.13 0.09 0.08 0.09
25 10 23 5 51 88 202
0.07 0.16 0.3 0.07 0.14 0.18 0.17
23 10 20 13 65 53 184
0.1 0.22 0.12 0.15 0.14 0.14 0.14
82 16 33 42 204 207 584
0.43 0.51 0.23 0.51 0.45 0.44 0.43
2 0 3 0 3 6 14
0 0 0.02 0 0 0.03 0.02
203 43 144 81 404 457 1332



Q24: Ma génération s’est engagée à transmettre notre langue et notre culture à la prochaine génération.
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
0 n 11 0 2 2 5 2 5 6 0
0 pondéré 0.01 0 0.01 0.02 0.01 0 0 0.01 0
1 n 26 3 2 3 12 6 8 18 2
1 pondéré 0.03 0.01 0.07 0 0.02 0.03 0.03 0.02 0.03
2 n 45 9 7 9 11 9 20 25 2
2 pondéré 0.03 0.03 0.05 0.03 0.02 0.03 0.03 0.03 0.02
3 n 68 11 11 15 22 9 25 43 7
3 pondéré 0.07 0.1 0.03 0.06 0.09 0.05 0.05 0.09 0.08
4 n 71 7 18 12 22 12 29 42 7
4 pondéré 0.06 0.06 0.04 0.07 0.07 0.05 0.06 0.06 0.07
5 n 144 13 29 24 43 35 67 77 11
5 pondéré 0.11 0.06 0.09 0.17 0.08 0.15 0.08 0.13 0.1
6 n 171 25 37 33 49 27 73 98 11
6 pondéré 0.14 0.41 0.08 0.15 0.09 0.08 0.16 0.11 0.15
7 n 178 17 43 32 53 33 78 100 12
7 pondéré 0.14 0.15 0.2 0.16 0.14 0.06 0.14 0.13 0.15
8 n 232 14 39 37 85 57 104 128 12
8 pondéré 0.14 0.06 0.1 0.18 0.15 0.18 0.13 0.14 0.11
9 n 145 2 21 18 54 50 72 73 8
9 pondéré 0.11 0.01 0.07 0.06 0.15 0.14 0.14 0.07 0.1
10 n 193 9 34 25 57 68 92 101 12
10 pondéré 0.13 0.1 0.11 0.09 0.12 0.19 0.11 0.14 0.12
Ne sais pas n 48 3 10 6 22 7 20 28 6
Ne sais pas pondéré 0.06 0.01 0.15 0.02 0.06 0.04 0.06 0.06 0.08

1332 113 253 216 435 315 593 739 90



Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
5 3 3 1 1 3 1 5 0
0.01 0.01 0.01 0 0 0.01 0 0.01 0
9 11 4 5 5 0 0 12 4
0.03 0.02 0.01 0.03 0.08 0 0 0.02 0.02
16 15 12 12 6 4 10 12 1
0.04 0.04 0.03 0.04 0.02 0.01 0.09 0.02 0
14 24 23 10 8 5 15 26 4
0.05 0.05 0.05 0.05 0.02 0.08 0.13 0.09 0.08
18 20 26 5 10 8 9 37 2
0.05 0.04 0.08 0.04 0.14 0.05 0.03 0.07 0.01
42 46 45 11 19 23 21 63 7
0.13 0.08 0.1 0.06 0.07 0.08 0.13 0.15 0.12
45 66 49 22 25 20 21 72 11
0.13 0.12 0.12 0.11 0.12 0.09 0.09 0.09 0.45
43 80 43 14 29 30 15 85 5
0.1 0.19 0.11 0.13 0.14 0.19 0.06 0.16 0.09
41 95 84 27 28 35 37 91 14
0.15 0.18 0.19 0.14 0.16 0.12 0.2 0.11 0.12
32 62 43 14 22 22 18 64 5
0.11 0.12 0.11 0.11 0.09 0.12 0.17 0.12 0.03
47 68 66 21 26 29 34 77 6
0.14 0.12 0.15 0.21 0.1 0.14 0.09 0.12 0.06
12 16 14 8 8 6 4 19 3
0.05 0.03 0.03 0.08 0.07 0.1 0.01 0.05 0.01
324 506 412 150 187 185 185 563 62



Alberta Atlantique (3) Colombie-Britannique Manitoba-Saskatchewan Nouveau-Brunswick Ontario Minorité francophone
2 1 4 0 1 3 11
0.01 0 0.03 0 0 0 0.01
9 0 4 1 4 8 26
0.04 0 0.09 0 0.01 0.03 0.03
6 2 6 5 8 18 45
0.07 0 0.03 0.05 0.03 0.02 0.03
10 1 11 2 14 30 68
0.06 0 0.04 0.05 0.04 0.09 0.07
10 1 8 4 20 28 71
0.06 0 0.06 0.11 0.07 0.06 0.06
17 6 26 4 48 43 144
0.13 0.22 0.19 0.02 0.1 0.09 0.1
33 5 11 16 61 45 171
0.17 0.08 0.15 0.18 0.17 0.12 0.14
28 8 18 10 54 60 178
0.15 0.3 0.07 0.16 0.1 0.14 0.14
35 9 21 10 76 81 232
0.11 0.19 0.12 0.11 0.14 0.15 0.14
17 5 10 12 47 54 145
0.07 0.05 0.09 0.14 0.1 0.11 0.11
29 3 13 14 64 70 193
0.09 0.03 0.06 0.14 0.22 0.11 0.13
7 2 12 3 7 17 48
0.04 0.14 0.07 0.04 0.01 0.08 0.06
203 43 144 81 404 457 1332



Q25: La collectivité [anglophone/francophone] de ma province a des dirigeants influents et efficaces qui représentent ses intérêts.
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
0 n 69 10 23 10 20 6 40 29 3
0 pondéré 0.05 0.06 0.11 0.04 0.05 0 0.05 0.05 0.03
1 n 92 9 18 13 37 15 49 43 5
1 pondéré 0.07 0.12 0.05 0.06 0.05 0.08 0.1 0.04 0.06
2 n 91 8 24 17 34 8 45 46 2
2 pondéré 0.06 0.06 0.13 0.06 0.06 0.01 0.07 0.05 0.03
3 n 112 10 13 22 41 26 50 62 7
3 pondéré 0.08 0.04 0.02 0.13 0.11 0.09 0.08 0.09 0.08
4 n 103 10 29 19 29 16 50 53 7
4 pondéré 0.08 0.09 0.14 0.07 0.08 0.03 0.09 0.07 0.08
5 n 145 6 25 38 39 37 63 82 18
5 pondéré 0.13 0.06 0.1 0.25 0.11 0.17 0.09 0.16 0.15
6 n 142 16 28 21 45 32 60 82 12
6 pondéré 0.11 0.17 0.08 0.08 0.12 0.1 0.11 0.11 0.12
7 n 160 14 29 16 56 45 64 96 12
7 pondéré 0.11 0.07 0.06 0.12 0.13 0.14 0.08 0.13 0.12
8 n 162 7 23 16 50 66 51 111 6
8 pondéré 0.08 0.02 0.07 0.05 0.07 0.14 0.06 0.09 0.06
9 n 66 4 9 9 22 22 38 28 2
9 pondéré 0.06 0.21 0.02 0.02 0.06 0.04 0.1 0.03 0.07
10 n 65 5 8 14 18 20 28 37 6
10 pondéré 0.05 0.06 0.03 0.04 0.03 0.09 0.03 0.06 0.06
Ne sais pas n 125 14 24 21 44 22 55 70 10
Ne sais pas pondéré 0.12 0.05 0.18 0.09 0.14 0.1 0.13 0.1 0.14

1332 113 253 216 435 315 593 739 90



Q25: La collectivité [anglophone/francophone] de ma province a des dirigeants influents et efficaces qui représentent ses intérêts.
Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
17 22 27 10 12 7 7 28 5
0.06 0.06 0.08 0.07 0.03 0.03 0.06 0.05 0.04
30 32 25 12 10 5 10 49 6
0.09 0.06 0.06 0.07 0.06 0.05 0.04 0.09 0.04
27 38 24 11 10 10 11 46 3
0.09 0.09 0.06 0.06 0.08 0.05 0.06 0.08 0
27 37 41 9 13 20 21 44 5
0.08 0.07 0.09 0.06 0.09 0.21 0.07 0.07 0.01
23 44 29 10 15 18 18 39 3
0.08 0.08 0.09 0.1 0.08 0.07 0.13 0.08 0.01
39 49 39 15 15 17 16 73 9
0.13 0.09 0.09 0.14 0.13 0.1 0.06 0.15 0.14
39 50 41 14 18 22 23 59 6
0.11 0.09 0.1 0.15 0.09 0.13 0.09 0.11 0.09
31 69 48 18 29 21 22 64 6
0.07 0.13 0.12 0.09 0.12 0.04 0.26 0.07 0.14
30 65 61 22 23 30 25 60 2
0.08 0.12 0.13 0.06 0.14 0.08 0.06 0.09 0.01
16 26 22 3 13 13 6 27 4
0.07 0.06 0.05 0.02 0.05 0.08 0.04 0.03 0.28
14 28 17 12 10 9 7 22 5
0.04 0.05 0.04 0.08 0.03 0.03 0.01 0.03 0.14
31 46 38 14 19 13 19 52 8
0.1 0.11 0.1 0.1 0.1 0.14 0.13 0.14 0.09
324 506 412 150 187 185 185 563 62



Alberta Atlantique (3) Colombie-Britannique Manitoba-Saskatchewan Nouveau-Brunswick Ontario Minorité francophone
7 1 7 0 16 38 69
0.02 0 0.06 0 0.08 0.05 0.05
22 3 17 3 19 28 92
0.06 0.11 0.12 0.04 0.06 0.07 0.07
18 5 6 7 23 32 91
0.1 0.08 0.01 0.05 0.05 0.07 0.06
14 0 11 4 44 39 112
0.07 0 0.04 0.07 0.11 0.09 0.08
15 4 13 6 36 29 103
0.08 0 0.09 0.14 0.07 0.08 0.08
25 7 19 6 51 37 145
0.16 0.24 0.18 0.2 0.18 0.09 0.13
19 2 9 9 57 46 142
0.13 0.13 0.03 0.12 0.16 0.1 0.11
24 6 13 13 55 49 160
0.1 0.05 0.12 0.04 0.15 0.1 0.11
14 4 7 15 62 60 162
0.04 0.11 0.01 0.21 0.08 0.08 0.08
4 4 6 9 12 31 66
0.01 0.05 0.06 0.05 0.02 0.09 0.06
9 2 4 7 18 25 65
0.05 0.08 0.09 0.04 0.03 0.05 0.05
32 5 32 2 11 43 125
0.18 0.16 0.19 0.04 0.02 0.15 0.12
203 43 144 81 404 457 1332



Q26: La collectivité [anglophone/francophone] de ma province est accueillante envers les [anglophones/francophones] qui viennent de l'extérieur du Canada
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
0 n 17 3 4 2 5 3 7 10 1
0 pondéré 0.02 0.08 0.01 0 0.02 0 0.03 0.02 0.02
1 n 34 0 3 4 15 12 13 21 5
1 pondéré 0.03 0 0.01 0.01 0.06 0.06 0.03 0.04 0.05
2 n 28 1 7 4 7 9 17 11 5
2 pondéré 0.03 0.04 0.01 0.01 0.03 0.05 0.04 0.03 0.05
3 n 38 3 7 7 14 7 18 20 2
3 pondéré 0.03 0.01 0.02 0.05 0.05 0.01 0.03 0.03 0.02
4 n 39 2 8 8 12 9 17 22 2
4 pondéré 0.02 0.01 0.02 0.03 0.03 0.03 0.03 0.01 0.02
5 n 74 10 12 15 23 14 39 35 3
5 pondéré 0.05 0.06 0.04 0.1 0.04 0.05 0.06 0.04 0.03
6 n 110 18 22 16 25 29 47 63 6
6 pondéré 0.07 0.09 0.07 0.08 0.03 0.1 0.06 0.08 0.05
7 n 209 18 39 41 66 45 80 129 13
7 pondéré 0.16 0.28 0.15 0.3 0.12 0.11 0.15 0.18 0.2
8 n 279 21 54 41 93 70 123 156 10
8 pondéré 0.15 0.13 0.15 0.15 0.16 0.14 0.14 0.15 0.09
9 n 165 10 27 27 63 38 84 81 10
9 pondéré 0.12 0.12 0.07 0.08 0.15 0.14 0.15 0.09 0.11
10 n 203 16 46 33 62 46 85 118 15
10 pondéré 0.15 0.13 0.24 0.12 0.12 0.13 0.12 0.17 0.14
Ne sais pas n 136 11 24 18 50 33 63 73 18
Ne sais pas pondéré 0.16 0.05 0.21 0.07 0.2 0.19 0.16 0.17 0.21

1332 113 253 216 435 315 593 739 90



Q26: La collectivité [anglophone/francophone] de ma province est accueillante envers les [anglophones/francophones] qui viennent de l'extérieur du Canada
Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
5 5 6 2 0 3 4 7 1
0.02 0.01 0.01 0.01 0 0.01 0.01 0.05 0
8 9 12 2 8 2 3 16 3
0.02 0.02 0.03 0 0.02 0.11 0.02 0.03 0.08
7 8 8 5 1 2 3 16 1
0.01 0.02 0.02 0.05 0.03 0 0.01 0.04 0
12 8 16 5 6 12 2 13 0
0.04 0.02 0.03 0.02 0.06 0.05 0 0.03 0
10 11 16 1 6 5 6 20 1
0.03 0.02 0.03 0 0.05 0.01 0.02 0.03 0
20 29 22 6 11 10 12 32 3
0.07 0.06 0.06 0.04 0.05 0.06 0.05 0.06 0.04
24 41 39 17 17 18 12 42 4
0.07 0.1 0.08 0.08 0.08 0.08 0.02 0.05 0.09
34 88 74 20 30 21 37 91 10
0.11 0.18 0.17 0.11 0.21 0.07 0.2 0.14 0.36
64 117 88 30 41 49 31 117 11
0.19 0.21 0.22 0.14 0.18 0.18 0.13 0.16 0.05
41 67 47 20 24 13 25 75 8
0.13 0.12 0.12 0.18 0.11 0.09 0.16 0.1 0.07
56 85 47 25 25 38 32 74 9
0.15 0.16 0.13 0.2 0.11 0.17 0.14 0.13 0.12
43 38 37 17 18 12 18 60 11
0.15 0.1 0.1 0.16 0.09 0.18 0.25 0.18 0.17
324 506 412 150 187 185 185 563 62



Alberta Atlantique (3) Colombie-Britannique Manitoba-Saskatchewan Nouveau-Brunswick Ontario Minorité francophone
5 1 4 0 1 6 17
0.03 0 0.01 0 0 0.03 0.02
6 1 4 4 8 11 34
0.01 0 0.03 0.11 0.03 0.04 0.04
5 1 3 3 3 13 28
0.01 0 0.04 0.02 0.04 0.03 0.03
11 2 2 3 8 12 38
0.05 0.03 0.01 0.02 0.02 0.04 0.03
8 1 1 3 16 10 39
0.04 0.03 0 0.07 0.03 0.01 0.02
13 2 12 0 16 31 74
0.04 0.03 0.07 0 0.04 0.06 0.05
17 4 10 6 38 35 110
0.11 0.08 0.06 0.07 0.08 0.06 0.07
26 6 13 12 76 76 209
0.14 0.17 0.07 0.04 0.17 0.19 0.17
39 7 27 19 90 97 279
0.16 0.14 0.13 0.23 0.23 0.1 0.15
17 7 24 12 54 51 165
0.08 0.14 0.15 0.16 0.11 0.12 0.12
29 6 16 15 83 54 203
0.1 0.17 0.18 0.23 0.22 0.11 0.15
27 5 28 4 11 61 136
0.23 0.22 0.22 0.05 0.04 0.21 0.16
203 43 144 81 404 457 1332



Q27: L'état de ma collectivité linguistique s'est amélioré ces vingt dernières années.
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
0 n 49 6 11 10 16 6 23 26 6
0 pondéré 0.06 0.15 0.06 0.04 0.06 0.01 0.08 0.04 0.08
1 n 68 3 14 9 23 19 38 30 8
1 pondéré 0.07 0.01 0.03 0.03 0.09 0.14 0.1 0.05 0.09
2 n 67 9 14 7 20 17 38 29 3
2 pondéré 0.04 0.05 0.04 0.02 0.06 0.03 0.06 0.03 0.03
3 n 83 6 12 14 30 21 34 49 6
3 pondéré 0.07 0.04 0.08 0.09 0.08 0.05 0.07 0.07 0.07
4 n 93 8 17 12 32 24 48 45 6
4 pondéré 0.06 0.04 0.05 0.05 0.1 0.05 0.07 0.06 0.06
5 n 186 9 28 30 71 48 65 121 13
5 pondéré 0.14 0.07 0.09 0.17 0.17 0.15 0.08 0.19 0.12
6 n 174 11 34 27 63 39 76 98 9
6 pondéré 0.1 0.03 0.18 0.1 0.11 0.08 0.12 0.09 0.1
7 n 185 17 34 27 71 36 83 102 10
7 pondéré 0.12 0.12 0.11 0.13 0.1 0.15 0.13 0.11 0.09
8 n 155 8 21 22 54 50 53 102 16
8 pondéré 0.13 0.13 0.07 0.21 0.12 0.16 0.1 0.17 0.17
9 n 50 4 11 6 12 17 28 22 2
9 pondéré 0.05 0.21 0.02 0.01 0.02 0.04 0.08 0.02 0.07
10 n 73 8 16 10 18 21 30 43 2
10 pondéré 0.03 0.03 0.04 0.04 0.02 0.05 0.03 0.04 0.02
Ne sais pas n 149 24 41 42 25 17 77 72 9
Ne sais pas pondéré 0.11 0.11 0.24 0.13 0.06 0.07 0.1 0.12 0.11

1332 113 253 216 435 315 593 739 90



Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
14 17 12 9 6 4 6 20 4
0.05 0.04 0.03 0.07 0.02 0.09 0.06 0.08 0.02
18 18 24 6 13 3 13 29 4
0.07 0.04 0.07 0.08 0.09 0.03 0.03 0.09 0.08
12 23 29 7 9 10 6 34 1
0.04 0.07 0.08 0.03 0.07 0.07 0.01 0.05 0
22 31 24 10 9 15 12 32 5
0.08 0.05 0.06 0.03 0.1 0.07 0.11 0.07 0.05
25 35 27 10 15 15 11 37 5
0.07 0.06 0.07 0.04 0.12 0.08 0.04 0.06 0.02
49 79 45 24 28 24 27 75 8
0.17 0.16 0.11 0.16 0.1 0.09 0.19 0.16 0.11
26 80 59 14 24 25 31 74 6
0.09 0.16 0.12 0.07 0.14 0.11 0.11 0.09 0.17
39 69 67 21 20 26 29 80 9
0.13 0.15 0.18 0.17 0.07 0.1 0.13 0.15 0.05
47 56 36 17 22 20 20 69 7
0.11 0.1 0.07 0.13 0.16 0.1 0.15 0.12 0.14
15 21 12 3 12 11 4 18 2
0.04 0.03 0.03 0.01 0.06 0.03 0.01 0.02 0.28
17 30 24 11 9 12 15 24 2
0.05 0.05 0.04 0.05 0.01 0.04 0.05 0.04 0.01
40 47 53 18 20 20 11 71 9
0.12 0.09 0.13 0.15 0.05 0.2 0.13 0.09 0.06
324 506 412 150 187 185 185 563 62



Alberta Atlantique (3) Colombie-Britannique Manitoba-Saskatchewan Nouveau-Brunswick Ontario Minorité francophone
5 2 9 1 10 22 49
0.01 0.08 0.1 0 0.07 0.06 0.06
5 1 12 3 13 34 68
0.01 0.08 0.15 0.04 0.04 0.09 0.07
9 2 8 4 15 29 67
0.07 0.05 0.04 0.04 0.02 0.05 0.04
8 3 11 4 21 36 83
0.05 0.08 0.07 0.08 0.05 0.08 0.07
18 3 10 8 18 36 93
0.07 0.05 0.09 0.13 0.03 0.07 0.06
26 7 14 17 62 60 186
0.16 0.16 0.06 0.23 0.21 0.1 0.14
25 2 15 12 65 55 174
0.05 0 0.09 0.13 0.14 0.1 0.1
26 10 16 10 60 63 185
0.1 0.26 0.04 0.13 0.15 0.11 0.12
18 5 12 8 65 47 155
0.16 0.11 0.1 0.11 0.13 0.14 0.13
6 3 6 3 20 12 50
0.01 0.03 0.01 0.02 0.05 0.06 0.05
14 1 4 7 33 14 73
0.05 0.03 0.01 0.04 0.06 0.02 0.04
43 4 27 4 22 49 149
0.26 0.08 0.22 0.06 0.04 0.11 0.11
203 43 144 81 404 457 1332



Q28: L'état de ma collectivité linguistique sera fort et plus stable dans vingt ans.
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
0 n 60 8 8 11 25 8 24 36 4
0 pondéré 0.05 0.12 0.02 0.04 0.08 0.02 0.06 0.05 0.06
1 n 116 6 26 17 35 32 60 56 7
1 pondéré 0.09 0.02 0.14 0.06 0.08 0.13 0.14 0.05 0.08
2 n 100 6 20 12 29 33 50 50 6
2 pondéré 0.07 0.03 0.04 0.05 0.06 0.13 0.06 0.07 0.07
3 n 162 14 35 23 61 29 58 104 9
3 pondéré 0.1 0.14 0.13 0.11 0.1 0.06 0.09 0.12 0.08
4 n 122 6 24 25 41 26 61 61 7
4 pondéré 0.07 0.02 0.04 0.07 0.1 0.08 0.05 0.09 0.07
5 n 261 24 37 50 91 59 110 151 17
5 pondéré 0.19 0.18 0.11 0.31 0.21 0.16 0.15 0.22 0.16
6 n 121 12 31 16 39 23 55 66 6
6 pondéré 0.06 0.03 0.1 0.04 0.06 0.07 0.07 0.06 0.05
7 n 95 3 15 14 31 32 32 63 7
7 pondéré 0.07 0.01 0.08 0.06 0.1 0.07 0.07 0.07 0.08
8 n 73 8 14 6 17 28 28 45 10
8 pondéré 0.09 0.25 0.03 0.1 0.03 0.14 0.09 0.1 0.14
9 n 18 1 2 6 5 4 6 12 1
9 pondéré 0.01 0 0.01 0.02 0.01 0.03 0.02 0.01 0.01
10 n 18 2 6 4 1 5 8 10 2
10 pondéré 0.02 0 0.04 0.01 0 0.03 0.01 0.02 0.02
Ne sais pas n 186 23 35 32 60 36 101 85 14
Ne sais pas pondéré 0.16 0.21 0.24 0.14 0.16 0.09 0.19 0.14 0.17

1332 113 253 216 435 315 593 739 90



Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
17 22 17 9 12 2 9 24 4
0.05 0.04 0.04 0.06 0.03 0.08 0.02 0.08 0.02
36 32 41 11 17 9 14 61 4
0.11 0.07 0.1 0.06 0.18 0.03 0.03 0.14 0.03
19 44 31 13 10 13 15 46 3
0.05 0.08 0.1 0.07 0.07 0.05 0.06 0.1 0.01
35 52 66 14 18 24 30 70 6
0.13 0.1 0.14 0.06 0.12 0.12 0.17 0.13 0.02
20 59 36 8 20 17 18 55 4
0.06 0.12 0.08 0.04 0.08 0.07 0.08 0.1 0.04
64 97 83 31 33 36 38 108 15
0.22 0.18 0.21 0.24 0.16 0.12 0.23 0.16 0.23
18 57 40 9 21 15 17 56 3
0.05 0.12 0.09 0.06 0.05 0.03 0.1 0.09 0
25 35 28 10 12 14 12 40 7
0.08 0.06 0.06 0.07 0.12 0.09 0.04 0.04 0.07
25 23 15 10 9 17 10 21 6
0.06 0.04 0.03 0.05 0.03 0.14 0.11 0.03 0.42
7 5 5 3 5 2 0 8 0
0.02 0.01 0.02 0.03 0.01 0.01 0 0.01 0
6 7 3 4 1 5 2 6 0
0.02 0.02 0 0.05 0.01 0.01 0 0.01 0
52 73 47 28 29 31 20 68 10
0.16 0.17 0.12 0.21 0.14 0.25 0.17 0.1 0.15
324 506 412 150 187 185 185 563 62



Alberta Atlantique (3) Colombie-Britannique Manitoba-Saskatchewan Nouveau-Brunswick Ontario Minorité francophone
15 2 8 1 13 21 60
0.05 0.08 0.04 0 0.04 0.06 0.05
18 6 27 4 22 39 116
0.1 0.19 0.19 0.04 0.06 0.09 0.09
22 3 11 9 14 41 100
0.12 0.03 0.03 0.15 0.03 0.08 0.07
16 4 15 8 63 56 162
0.11 0.11 0.06 0.13 0.16 0.09 0.1
10 3 13 6 49 41 122
0.04 0 0.15 0.02 0.07 0.08 0.07
34 8 24 22 89 84 261
0.15 0.11 0.16 0.3 0.26 0.16 0.19
24 5 5 8 43 36 121
0.05 0.08 0.06 0.09 0.1 0.05 0.06
12 3 11 6 36 27 95
0.04 0.14 0.09 0.04 0.07 0.07 0.07
11 3 6 6 25 22 73
0.09 0.08 0.03 0.07 0.08 0.11 0.09
1 0 1 3 5 8 18
0 0 0 0.06 0.01 0.02 0.01
3 0 0 0 8 7 18
0 0 0 0 0.03 0.02 0.02
37 6 23 8 37 75 186
0.26 0.19 0.18 0.11 0.1 0.18 0.16
203 43 144 81 404 457 1332



Q29: Les médias de langue [française/anglaise] s’intéressent aux activités de la collectivité [anglophone/francophone] de ma région.
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
0 n 136 22 37 25 30 22 56 80 13
0 pondéré 0.12 0.23 0.15 0.13 0.1 0.06 0.12 0.12 0.14
1 n 239 22 46 43 74 54 106 133 8
1 pondéré 0.13 0.09 0.18 0.12 0.1 0.16 0.15 0.12 0.1
2 n 202 13 41 34 72 42 93 109 15
2 pondéré 0.15 0.08 0.13 0.11 0.2 0.14 0.14 0.15 0.14
3 n 191 14 37 25 70 45 89 102 8
3 pondéré 0.11 0.04 0.1 0.14 0.13 0.14 0.1 0.13 0.07
4 n 123 13 24 17 41 28 49 74 8
4 pondéré 0.09 0.18 0.11 0.05 0.09 0.06 0.1 0.08 0.1
5 n 137 11 18 23 38 47 54 83 12
5 pondéré 0.12 0.28 0.05 0.15 0.07 0.14 0.13 0.11 0.17
6 n 92 3 14 16 35 24 43 49 6
6 pondéré 0.07 0.01 0.03 0.16 0.08 0.08 0.06 0.08 0.07
7 n 53 1 6 10 22 14 24 29 5
7 pondéré 0.05 0 0.03 0.03 0.09 0.05 0.02 0.08 0.06
8 n 32 0 6 5 10 11 13 19 4
8 pondéré 0.03 0 0.03 0.03 0.02 0.05 0.03 0.03 0.03
9 n 10 1 2 2 3 2 3 7 3
9 pondéré 0.02 0.02 0.01 0.01 0.01 0.05 0.01 0.02 0.03
10 n 12 1 3 0 2 6 5 7 1
10 pondéré 0.01 0 0.01 0 0 0.03 0 0.01 0.01
Ne sais pas n 105 12 19 16 38 20 58 47 7
Ne sais pas pondéré 0.1 0.07 0.19 0.07 0.12 0.05 0.14 0.07 0.09

1332 113 253 216 435 315 593 739 90



Q29: Les médias de langue [française/anglaise] s’intéressent aux activités de la collectivité [anglophone/francophone] de ma région.
Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
36 41 46 20 18 13 19 61 5
0.1 0.1 0.13 0.13 0.07 0.14 0.11 0.16 0.05
58 83 90 22 25 25 39 116 12
0.13 0.18 0.21 0.14 0.08 0.11 0.12 0.2 0.04
48 79 60 20 25 34 19 93 11
0.15 0.15 0.17 0.1 0.18 0.14 0.13 0.2 0.07
46 66 71 22 19 29 33 80 8
0.15 0.13 0.17 0.11 0.1 0.09 0.1 0.14 0.09
25 50 40 14 24 17 22 44 2
0.08 0.09 0.1 0.12 0.12 0.11 0.05 0.08 0.03
27 64 34 9 22 19 21 58 8
0.07 0.12 0.08 0.06 0.08 0.11 0.17 0.08 0.43
22 42 22 9 11 15 9 41 7
0.08 0.09 0.04 0.06 0.11 0.04 0.02 0.04 0.18
16 20 12 6 11 9 5 21 1
0.05 0.04 0.02 0.03 0.07 0.05 0.21 0.02 0
8 15 5 7 8 3 6 7 1
0.03 0.02 0.01 0.04 0.05 0.03 0.01 0.02 0
2 4 1 4 0 1 0 4 1
0.01 0.01 0 0.06 0 0 0 0.01 0.03
1 6 4 2 3 2 0 4 1
0 0.01 0.01 0 0 0 0 0 0.05
35 36 27 15 21 18 12 34 5
0.15 0.06 0.06 0.14 0.14 0.18 0.08 0.05 0.02
324 506 412 150 187 185 185 563 62



Alberta Atlantique (3) Colombie-Britannique Manitoba-Saskatchewan Nouveau-Brunswick Ontario Minorité francophone
25 5 17 2 38 49 136
0.07 0.24 0.13 0.04 0.2 0.09 0.12
41 10 39 17 56 76 239
0.17 0.19 0.22 0.11 0.07 0.14 0.13
25 7 21 15 66 68 202
0.11 0.11 0.24 0.2 0.18 0.13 0.15
27 3 19 13 58 71 191
0.12 0.03 0.1 0.22 0.13 0.1 0.11
16 3 12 9 46 37 123
0.09 0.11 0.06 0.07 0.08 0.1 0.09
23 2 14 10 39 49 137
0.12 0 0.12 0.18 0.11 0.13 0.12
12 2 5 7 30 36 92
0.05 0 0.06 0.09 0.07 0.08 0.07
5 2 6 5 17 18 53
0.04 0.03 0.03 0.09 0.06 0.05 0.05
6 5 0 1 12 8 32
0.02 0.22 0 0 0.02 0.02 0.03
2 1 0 0 2 5 10
0.05 0 0 0 0 0.02 0.02
2 0 1 1 3 5 12
0 0 0 0 0 0.01 0.01
19 3 10 1 37 35 105
0.16 0.08 0.03 0 0.08 0.13 0.1
203 43 144 81 404 457 1332



Q30: Les [francophones/anglophones] reconnaissent la contribution des [anglophones/francophones] à la vitalité de ma région.
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
0 n 101 15 24 20 28 14 48 53 8
0 pondéré 0.1 0.19 0.14 0.12 0.09 0.03 0.13 0.07 0.11
1 n 191 22 39 26 60 44 96 95 11
1 pondéré 0.12 0.09 0.11 0.07 0.16 0.13 0.15 0.1 0.11
2 n 174 17 32 32 59 34 76 98 11
2 pondéré 0.14 0.18 0.18 0.15 0.12 0.09 0.13 0.14 0.14
3 n 162 13 36 29 51 33 82 80 9
3 pondéré 0.12 0.06 0.12 0.11 0.13 0.12 0.09 0.14 0.1
4 n 124 12 20 16 48 28 53 71 4
4 pondéré 0.06 0.07 0.04 0.04 0.08 0.06 0.06 0.07 0.04
5 n 179 14 38 24 58 45 69 110 14
5 pondéré 0.12 0.06 0.13 0.15 0.14 0.12 0.1 0.15 0.12
6 n 140 8 26 27 42 37 60 80 10
6 pondéré 0.09 0.08 0.05 0.12 0.06 0.14 0.08 0.09 0.08
7 n 85 2 11 18 31 23 32 53 4
7 pondéré 0.05 0.02 0.04 0.07 0.04 0.06 0.03 0.07 0.03
8 n 52 2 9 6 16 19 21 31 4
8 pondéré 0.04 0.01 0.03 0.1 0.03 0.07 0.03 0.05 0.04
9 n 21 1 2 5 5 8 7 14 4
9 pondéré 0.03 0.02 0.01 0.02 0.02 0.06 0.03 0.02 0.04
10 n 20 2 2 2 8 6 8 12 4
10 pondéré 0.05 0.2 0.02 0 0.02 0.07 0.08 0.03 0.1
Ne sais pas n 83 5 14 11 29 24 41 42 7
Ne sais pas pondéré 0.08 0.03 0.14 0.06 0.11 0.06 0.1 0.07 0.1

1332 113 253 216 435 315 593 739 90



Q30: Les [francophones/anglophones] reconnaissent la contribution des [anglophones/francophones] à la vitalité de ma région.
Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
28 30 35 13 9 10 13 54 2
0.1 0.05 0.11 0.11 0.08 0.11 0.05 0.16 0
51 65 64 17 28 17 30 87 12
0.11 0.19 0.15 0.07 0.14 0.11 0.09 0.18 0.08
40 62 61 21 26 23 22 77 5
0.14 0.12 0.15 0.18 0.16 0.14 0.11 0.14 0.02
35 66 52 21 17 25 22 70 7
0.12 0.14 0.12 0.12 0.07 0.12 0.23 0.14 0.03
25 49 46 18 14 22 16 50 4
0.08 0.09 0.12 0.09 0.07 0.08 0.05 0.04 0.06
40 75 50 18 27 30 27 68 9
0.13 0.13 0.11 0.11 0.21 0.08 0.14 0.11 0.09
32 58 40 10 18 20 18 67 7
0.08 0.11 0.09 0.08 0.08 0.07 0.05 0.09 0.18
26 34 21 5 12 15 14 34 5
0.07 0.05 0.05 0.02 0.04 0.1 0.03 0.04 0.07
14 22 12 8 11 8 6 17 2
0.05 0.03 0.03 0.05 0.03 0.02 0.1 0.04 0.01
6 6 5 4 9 2 2 3 1
0.02 0.01 0.01 0.06 0.04 0 0.02 0 0.03
7 5 4 3 2 2 4 6 3
0.03 0.01 0.01 0.03 0.03 0 0.01 0.02 0.39
20 34 22 12 14 11 11 30 5
0.08 0.07 0.05 0.1 0.06 0.18 0.14 0.04 0.03
324 506 412 150 187 185 185 563 62



Alberta Atlantique (3) Colombie-Britannique Manitoba-Saskatchewan Nouveau-Brunswick Ontario Minorité francophone
18 2 12 2 31 36 101
0.1 0.08 0.06 0 0.12 0.11 0.1
38 8 32 8 35 70 191
0.15 0.24 0.29 0.11 0.1 0.1 0.12
23 6 22 11 54 58 174
0.14 0.11 0.16 0.06 0.14 0.14 0.14
21 2 18 9 58 54 162
0.07 0.03 0.09 0.17 0.11 0.13 0.11
21 4 9 6 42 42 124
0.06 0.03 0.03 0.06 0.11 0.05 0.06
23 8 11 17 61 59 179
0.09 0.26 0.09 0.3 0.13 0.1 0.12
21 4 13 8 44 50 140
0.15 0.08 0.13 0.13 0.09 0.07 0.09
12 4 3 7 33 26 85
0.09 0.08 0.01 0.04 0.09 0.03 0.05
8 3 5 5 16 15 52
0.04 0.08 0.04 0.07 0.03 0.05 0.04
3 0 1 4 7 6 21
0.04 0 0 0.04 0.01 0.03 0.03
1 0 1 0 6 12 20
0 0 0 0 0.01 0.1 0.05
14 2 17 4 17 29 83
0.09 0.03 0.09 0.04 0.07 0.1 0.08
203 43 144 81 404 457 1332



Q31: Il existe une bonne collaboration entre les [francophones/anglophones] et les [anglophones/francophones] sur les enjeux communs à notre région.
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
0 n 55 11 12 9 16 7 30 25 4
0 pondéré 0.05 0.11 0.05 0.05 0.06 0 0.07 0.04 0.06
1 n 84 9 18 10 27 20 45 39 5
1 pondéré 0.06 0.07 0.09 0.03 0.09 0.03 0.1 0.03 0.06
2 n 104 11 19 18 33 23 60 44 6
2 pondéré 0.08 0.04 0.11 0.06 0.08 0.09 0.09 0.07 0.08
3 n 125 15 29 27 36 18 56 69 3
3 pondéré 0.06 0.13 0.06 0.14 0.04 0.02 0.06 0.07 0.03
4 n 117 8 28 20 35 26 50 67 4
4 pondéré 0.07 0.03 0.14 0.05 0.06 0.05 0.09 0.05 0.06
5 n 188 24 36 24 66 38 76 112 12
5 pondéré 0.14 0.15 0.12 0.14 0.14 0.14 0.11 0.16 0.1
6 n 171 9 30 33 54 45 72 99 15
6 pondéré 0.14 0.27 0.07 0.16 0.13 0.11 0.17 0.12 0.17
7 n 147 4 21 21 55 46 56 91 9
7 pondéré 0.09 0.01 0.07 0.06 0.14 0.1 0.05 0.13 0.09
8 n 121 5 16 18 46 36 39 82 9
8 pondéré 0.09 0.08 0.05 0.08 0.07 0.15 0.07 0.1 0.09
9 n 33 0 6 6 11 10 12 21 4
9 pondéré 0.03 0 0.01 0.02 0.04 0.08 0.03 0.04 0.06
10 n 38 0 8 8 10 12 17 21 6
10 pondéré 0.04 0 0.03 0.1 0.02 0.08 0.02 0.06 0.06
Ne sais pas n 149 17 30 22 46 34 80 69 13
Ne sais pas pondéré 0.14 0.1 0.2 0.11 0.13 0.15 0.16 0.12 0.14

1332 113 253 216 435 315 593 739 90



Q31: Il existe une bonne collaboration entre les [francophones/anglophones] et les [anglophones/francophones] sur les enjeux communs à notre région.
Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
14 14 23 6 9 7 11 21 1
0.04 0.03 0.08 0.03 0.02 0.1 0.08 0.08 0
26 20 33 10 14 12 8 36 4
0.08 0.04 0.08 0.05 0.1 0.03 0.03 0.1 0.01
26 36 36 16 11 12 16 46 3
0.07 0.09 0.11 0.08 0.14 0.03 0.07 0.09 0.02
27 46 49 17 10 12 20 62 4
0.08 0.11 0.11 0.09 0.03 0.06 0.06 0.09 0.01
23 46 44 8 16 19 13 54 7
0.06 0.09 0.11 0.06 0.08 0.08 0.05 0.08 0.03
54 74 48 25 18 28 25 83 9
0.19 0.13 0.13 0.2 0.06 0.1 0.17 0.14 0.12
27 73 56 16 22 22 23 76 12
0.1 0.14 0.12 0.09 0.16 0.11 0.09 0.1 0.43
38 65 35 9 31 24 24 56 3
0.09 0.12 0.08 0.03 0.12 0.12 0.15 0.11 0.05
34 50 28 16 22 18 13 44 8
0.09 0.09 0.06 0.1 0.13 0.13 0.04 0.05 0.07
6 17 6 5 7 2 11 7 1
0.01 0.02 0.02 0.06 0.01 0 0.12 0.01 0.06
8 13 11 4 6 10 7 9 2
0.03 0.02 0.02 0.04 0.02 0.04 0.1 0.02 0.09
41 52 43 18 21 19 14 69 8
0.16 0.11 0.1 0.17 0.13 0.2 0.06 0.14 0.09
324 506 412 150 187 185 185 563 62



Alberta Atlantique (3) Colombie-Britannique Manitoba-Saskatchewan Nouveau-Brunswick Ontario Minorité francophone
9 1 5 0 20 20 55
0.02 0 0.03 0 0.06 0.06 0.05
11 2 19 7 19 26 84
0.04 0.08 0.15 0.15 0.05 0.05 0.06
20 8 7 5 29 35 104
0.07 0.16 0.11 0.05 0.08 0.08 0.08
20 4 13 4 43 41 125
0.1 0.08 0.12 0.02 0.1 0.04 0.06
15 2 6 11 46 37 117
0.05 0.05 0.02 0.05 0.07 0.08 0.07
23 7 22 10 61 65 188
0.15 0.14 0.14 0.16 0.18 0.11 0.14
25 5 16 9 54 62 171
0.1 0.03 0.14 0.2 0.15 0.14 0.14
23 6 7 12 50 49 147
0.13 0.16 0.05 0.18 0.09 0.08 0.09
15 3 12 12 39 40 121
0.04 0.14 0.05 0.15 0.1 0.09 0.09
2 1 2 5 9 14 33
0 0 0 0.02 0.02 0.05 0.04
7 1 2 2 13 13 38
0.04 0.05 0.02 0 0.04 0.05 0.04
33 3 33 4 21 55 149
0.27 0.11 0.2 0.02 0.04 0.17 0.14
203 43 144 81 404 457 1332



Q32: L'avenir de la langue française au Canada est menacé.
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
0 n 21 1 10 4 4 2 6 15 3
0 pondéré 0.02 0 0.07 0.02 0.01 0.01 0.01 0.04 0.02
1 n 33 4 4 6 11 8 14 19 5
1 pondéré 0.04 0.04 0.01 0.03 0.02 0.08 0.05 0.03 0.05
2 n 38 3 6 5 13 11 14 24 3
2 pondéré 0.02 0.03 0.01 0.01 0.03 0.03 0.02 0.02 0.02
3 n 58 7 15 6 18 12 22 36 3
3 pondéré 0.05 0.02 0.06 0.1 0.04 0.04 0.03 0.06 0.04
4 n 57 5 12 14 11 15 26 31 2
4 pondéré 0.03 0.01 0.03 0.08 0.02 0.03 0.03 0.03 0.02
5 n 130 9 32 14 42 33 65 65 12
5 pondéré 0.1 0.07 0.08 0.07 0.12 0.11 0.12 0.08 0.12
6 n 148 10 35 26 41 36 67 81 9
6 pondéré 0.11 0.07 0.12 0.17 0.12 0.07 0.08 0.13 0.09
7 n 213 16 32 35 81 49 82 131 14
7 pondéré 0.16 0.26 0.06 0.15 0.17 0.19 0.16 0.16 0.17
8 n 255 19 45 44 77 70 122 133 16
8 pondéré 0.19 0.14 0.26 0.15 0.21 0.14 0.2 0.17 0.21
9 n 119 9 13 26 44 27 57 62 5
9 pondéré 0.08 0.06 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07 0.05
10 n 238 27 46 34 85 46 110 128 17
10 pondéré 0.19 0.29 0.2 0.12 0.14 0.22 0.21 0.17 0.19
Ne sais pas n 22 3 3 2 8 6 8 14 1
Ne sais pas pondéré 0.02 0.01 0.05 0 0.02 0.01 0.01 0.03 0.02

1332 113 253 216 435 315 593 739 90



Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
6 7 5 2 2 4 2 9 2
0.02 0.02 0.01 0.01 0.01 0.03 0.04 0.03 0.01
7 10 11 6 3 2 3 18 1
0.02 0.02 0.02 0.1 0.01 0 0.02 0.02 0.05
9 18 8 5 5 3 4 19 2
0.03 0.03 0.02 0.04 0.03 0.01 0.02 0.02 0.01
21 20 14 7 6 14 8 21 2
0.07 0.03 0.04 0.01 0.03 0.11 0.1 0.05 0.03
17 19 19 7 11 9 9 18 3
0.04 0.04 0.06 0.02 0.05 0.03 0.03 0.03 0.01
30 49 39 15 19 18 21 52 5
0.08 0.08 0.1 0.06 0.19 0.13 0.05 0.07 0.12
37 52 50 13 22 28 16 65 4
0.13 0.11 0.11 0.08 0.13 0.08 0.21 0.1 0.06
48 78 73 26 29 25 31 94 8
0.15 0.16 0.17 0.11 0.15 0.16 0.13 0.16 0.37
54 102 83 24 28 37 42 108 16
0.16 0.2 0.2 0.2 0.1 0.22 0.25 0.22 0.11
28 52 34 9 22 13 19 48 8
0.09 0.1 0.09 0.05 0.14 0.08 0.07 0.07 0.05
59 89 73 34 33 29 30 102 10
0.18 0.2 0.18 0.25 0.16 0.14 0.1 0.22 0.16
8 10 3 2 7 3 0 9 1
0.02 0.02 0 0.06 0.01 0.02 0 0.01 0
324 506 412 150 187 185 185 563 62



Alberta Atlantique (3) Colombie-Britannique Manitoba-Saskatchewan Nouveau-Brunswick Ontario Minorité francophone
4 3 2 1 7 4 21
0.02 0.17 0 0 0.03 0.01 0.02
3 0 4 6 7 13 33
0 0 0.09 0.11 0.01 0.04 0.04
6 5 5 2 7 13 38
0.05 0.17 0.01 0.04 0.01 0.01 0.02
13 2 5 4 13 21 58
0.06 0.03 0.01 0.06 0.02 0.06 0.05
9 4 9 2 17 16 57
0.02 0.03 0.09 0.02 0.05 0.02 0.03
31 0 19 16 25 39 130
0.2 0 0.19 0.15 0.06 0.09 0.1
23 2 17 9 50 47 148
0.14 0.03 0.15 0.19 0.12 0.09 0.11
31 6 25 13 63 75 213
0.16 0.11 0.1 0.13 0.14 0.19 0.16
38 7 17 12 95 86 255
0.14 0.14 0.09 0.2 0.22 0.2 0.19
14 6 17 4 37 41 119
0.08 0.17 0.12 0.04 0.08 0.07 0.08
25 8 21 11 78 95 238
0.11 0.17 0.12 0.07 0.25 0.19 0.19
6 0 3 1 5 7 22
0.01 0 0.01 0 0.01 0.03 0.02
203 43 144 81 404 457 1332



Q33: En ne faisant référence qu'à votre région, comment décrireriez-vous l'attitude de la collectivité [francophone/anglophone] à l'égard de la collectivité [anglophone/francophone] aujourd’hui, comparativement à il y a 5 ans? Est-elle…
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
Beaucoup plus négative n 84 8 17 18 26 15 36 48 4
Beaucoup plus négative pondéré 0.06 0.1 0.04 0.09 0.05 0.03 0.05 0.06 0.04
Un peu plus négative n 210 20 41 30 76 43 90 120 14
Un peu plus négative pondéré 0.15 0.1 0.23 0.15 0.13 0.16 0.12 0.18 0.15
Demeurée la même n 621 44 120 98 216 143 258 363 40
Demeurée la même pondéré 0.46 0.24 0.44 0.39 0.59 0.45 0.43 0.49 0.44
Un peu plus positive n 288 23 45 45 86 89 127 161 22
Un peu plus positive pondéré 0.23 0.43 0.16 0.23 0.14 0.27 0.26 0.19 0.26
Beaucoup plus positive n 43 3 7 3 13 17 25 18 5
Beaucoup plus positive pondéré 0.03 0.01 0.02 0.08 0.01 0.06 0.03 0.03 0.05
Ne sais pas n 85 15 23 22 18 7 56 29 5
Ne sais pas pondéré 0.07 0.12 0.11 0.06 0.07 0.03 0.1 0.05 0.07

1331 113 253 216 435 314 592 739 90



Q33: En ne faisant référence qu'à votre région, comment décrireriez-vous l'attitude de la collectivité [francophone/anglophone] à l'égard de la collectivité [anglophone/francophone] aujourd’hui, comparativement à il y a 5 ans? Est-elle…
Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
23 27 30 12 11 8 8 44 1
0.08 0.06 0.07 0.1 0.03 0.02 0.04 0.09 0
47 78 71 25 28 30 34 80 13
0.14 0.16 0.19 0.26 0.11 0.15 0.15 0.12 0.08
162 238 181 60 93 85 81 273 29
0.5 0.47 0.44 0.28 0.59 0.45 0.44 0.57 0.35
74 111 81 34 41 44 40 118 11
0.2 0.2 0.2 0.27 0.23 0.23 0.1 0.17 0.44
4 16 18 7 6 9 9 11 1
0.01 0.02 0.03 0.04 0.01 0.04 0.11 0.01 0.06
14 36 30 12 8 9 13 36 7
0.07 0.09 0.08 0.06 0.05 0.11 0.17 0.04 0.06
324 506 411 150 187 185 185 562 62



Alberta Atlantique (3) Colombie-Britannique Manitoba-Saskatchewan Nouveau-Brunswick Ontario Minorité francophone
9 0 5 2 46 22 84
0.04 0 0.06 0 0.13 0.04 0.06
16 1 5 7 114 67 210
0.09 0 0.01 0.09 0.29 0.14 0.15
97 22 84 44 137 237 621
0.44 0.47 0.61 0.51 0.33 0.5 0.46
55 15 23 24 83 88 288
0.3 0.37 0.16 0.33 0.2 0.21 0.23
12 1 7 3 9 11 43
0.02 0.08 0.01 0.07 0.03 0.03 0.03
14 4 20 1 15 31 85
0.11 0.08 0.13 0 0.03 0.08 0.07
203 43 144 81 404 456 1331



Q34: Vous sentez-vous à l'aise de parler [anglais/français] dans les bureaux du gouvernement du Canada offrant des services bilingues?
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
Oui n 1062 83 186 170 351 272 471 591 71
Oui pondéré 0.77 0.74 0.71 0.82 0.75 0.85 0.81 0.74 0.79
Non n 214 24 53 39 62 36 97 117 15
Non pondéré 0.18 0.24 0.24 0.13 0.18 0.14 0.14 0.22 0.17
Ne sais pas n 54 6 14 7 21 6 24 30 4
Ne sais pas pondéré 0.04 0.01 0.05 0.06 0.06 0.01 0.04 0.04 0.04

1330 113 253 216 434 314 592 738 90



Q34: Vous sentez-vous à l'aise de parler [anglais/français] dans les bureaux du gouvernement du Canada offrant des services bilingues?
Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
248 419 324 113 149 160 150 438 52
0.73 0.83 0.77 0.73 0.7 0.84 0.78 0.79 0.89
63 61 75 29 25 19 30 103 8
0.22 0.12 0.2 0.24 0.21 0.13 0.2 0.19 0.03
13 25 12 8 13 6 5 20 2
0.05 0.05 0.03 0.03 0.09 0.03 0.02 0.02 0.08
324 505 411 150 187 185 185 561 62



Alberta Atlantique (3) Colombie-Britannique Manitoba-Saskatchewan Nouveau-Brunswick Ontario Minorité francophone
139 31 91 71 357 373 1062
0.74 0.82 0.57 0.75 0.82 0.79 0.77
49 8 42 9 40 66 214
0.2 0.08 0.36 0.25 0.15 0.18 0.18
15 4 11 1 6 17 54
0.06 0.11 0.07 0 0.03 0.04 0.04
203 43 144 81 403 456 1330



Q35: Au cours des 12 derniers mois, avez-vous fait du bénévolat?
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
Oui n 868 74 170 142 277 205 395 473 43
Oui pondéré 0.55 0.75 0.58 0.5 0.57 0.44 0.57 0.54 0.52
Non n 457 38 82 74 156 107 194 263 46
Non pondéré 0.44 0.25 0.42 0.5 0.42 0.56 0.42 0.46 0.47
Ne sais pas n 6 1 1 0 2 2 3 3 1
Ne sais pas pondéré 0.01 0 0 0 0.02 0 0.01 0 0.01

1331 113 253 216 435 314 592 739 90



Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
185 352 288 90 112 135 137 358 36
0.53 0.65 0.68 0.66 0.44 0.49 0.64 0.54 0.58
138 150 123 58 73 50 47 203 26
0.47 0.34 0.32 0.33 0.53 0.51 0.36 0.46 0.42
1 3 1 1 2 0 1 2 0
0 0.01 0 0 0.03 0 0 0 0
324 505 412 149 187 185 185 563 62



Alberta Atlantique (3) Colombie-Britannique Manitoba-Saskatchewan Nouveau-Brunswick Ontario Minorité francophone
143 29 86 57 272 281 868
0.65 0.37 0.46 0.67 0.54 0.56 0.55
58 14 57 24 130 174 457
0.35 0.63 0.54 0.33 0.45 0.43 0.44
2 0 0 0 2 2 6
0 0 0 0 0 0.01 0.01
203 43 143 81 404 457 1331



Q36: Quelle est la principale langue que vous utilisez lors de vos activités de bénévolat?
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
Anglais n 309 30 62 56 113 48 159 150 12
Anglais pondéré 0.39 0.62 0.32 0.36 0.44 0.18 0.49 0.3 0.39
Français n 368 26 66 58 106 112 154 214 20
Français pondéré 0.37 0.3 0.29 0.38 0.35 0.56 0.33 0.41 0.37
Autant le français que l’anglais n 191 18 42 28 58 45 82 109 11
Autant le français que l’anglais pondéré 0.23 0.09 0.38 0.25 0.21 0.26 0.18 0.29 0.24
Une autre langue n 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Une autre langue pondéré 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Ne sais pas n 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Ne sais pas pondéré 0 0 0 0 0 0 0 0 0

868 74 170 142 277 205 395 473 43



Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
65 122 110 32 39 43 49 130 16
0.39 0.39 0.42 0.36 0.41 0.42 0.36 0.35 0.57
79 165 104 39 54 59 61 142 13
0.37 0.43 0.32 0.41 0.33 0.41 0.37 0.38 0.29
41 65 74 19 19 33 27 86 7
0.25 0.19 0.26 0.23 0.26 0.17 0.26 0.27 0.14
0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0
185 352 288 90 112 135 137 358 36



Alberta Atlantique (3) Colombie-Britannique Manitoba-Saskatchewan Nouveau-Brunswick Ontario Minorité francophone
64 15 56 11 42 121 309
0.55 0.44 0.66 0.15 0.11 0.49 0.39
48 6 17 30 170 97 368
0.28 0.32 0.29 0.42 0.67 0.27 0.37
31 8 13 16 60 63 191
0.18 0.24 0.05 0.43 0.22 0.24 0.23
0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0
143 29 86 57 272 281 868



Q37: Nous allons maintenant vous poser quelques questions au sujet de la prestation des services en [anglais/français] dans votre région. Région signifie tout endroit situé dans un rayon d'une heure en automobile de votre domicile. - Quel est, de façon générale, votre niveau de satisfaction à l’égard des services offerts en [anglais/français] dans votre région?
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
0 n 45 7 10 4 14 10 24 21 9
0 pondéré 0.07 0.16 0.06 0.03 0.06 0.06 0.09 0.05 0.1
1 n 69 6 17 9 26 11 32 37 2
1 pondéré 0.05 0.04 0.05 0.03 0.06 0.04 0.08 0.02 0.04
2 n 90 8 23 18 23 18 44 46 5
2 pondéré 0.06 0.01 0.06 0.09 0.04 0.1 0.05 0.07 0.04
3 n 123 5 16 35 45 22 48 75 5
3 pondéré 0.07 0.01 0.04 0.11 0.13 0.04 0.05 0.1 0.07
4 n 109 9 25 18 34 23 55 54 6
4 pondéré 0.07 0.04 0.12 0.06 0.09 0.04 0.1 0.05 0.06
5 n 165 12 38 22 52 41 82 83 12
5 pondéré 0.1 0.07 0.11 0.06 0.11 0.13 0.1 0.11 0.1
6 n 166 17 37 34 45 33 73 93 12
6 pondéré 0.12 0.12 0.19 0.22 0.07 0.08 0.1 0.13 0.12
7 n 215 16 40 36 63 60 95 120 16
7 pondéré 0.18 0.14 0.19 0.27 0.17 0.16 0.17 0.19 0.18
8 n 147 18 20 16 57 36 62 85 7
8 pondéré 0.12 0.32 0.05 0.06 0.11 0.11 0.15 0.1 0.12
9 n 59 10 7 5 21 16 25 34 5
9 pondéré 0.04 0.07 0.01 0.03 0.05 0.06 0.05 0.04 0.05
10 n 77 2 10 13 25 27 23 54 6
10 pondéré 0.06 0.01 0.05 0.04 0.06 0.12 0.03 0.09 0.06
Ne sais pas n 67 3 10 6 30 18 30 37 5
Ne sais pas pondéré 0.05 0.01 0.08 0.01 0.05 0.06 0.03 0.06 0.05

1332 113 253 216 435 315 593 739 90



Q37: Nous allons maintenant vous poser quelques questions au sujet de la prestation des services en [anglais/français] dans votre région. Région signifie tout endroit situé dans un rayon d'une heure en automobile de votre domicile. - Quel est, de façon générale, votre niveau de satisfaction à l’égard des services offerts en [anglais/français] dans votre région?
Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
15 11 10 11 7 6 3 18 0
0.05 0.02 0.03 0.1 0.05 0.13 0 0.08 0
17 26 24 8 8 4 16 32 1
0.05 0.08 0.06 0.03 0.07 0.02 0.05 0.08 0
26 30 29 6 10 9 13 46 6
0.08 0.06 0.08 0.05 0.04 0.05 0.03 0.1 0.03
21 46 51 10 11 15 21 58 8
0.07 0.08 0.12 0.05 0.08 0.06 0.22 0.06 0.03
23 41 39 13 8 13 17 53 5
0.09 0.07 0.09 0.06 0.04 0.14 0.09 0.09 0.05
33 65 55 15 27 22 22 71 8
0.09 0.12 0.12 0.07 0.15 0.1 0.11 0.1 0.12
35 66 53 19 22 24 16 78 7
0.1 0.14 0.12 0.12 0.14 0.09 0.08 0.12 0.1
60 75 64 25 42 38 27 74 9
0.19 0.15 0.17 0.2 0.24 0.19 0.24 0.14 0.08
40 61 39 19 20 21 22 55 10
0.13 0.12 0.1 0.09 0.08 0.11 0.1 0.11 0.36
13 28 13 6 11 8 10 20 4
0.04 0.05 0.03 0.04 0.06 0.02 0.04 0.03 0.09
22 30 19 9 12 19 12 23 2
0.08 0.04 0.04 0.07 0.04 0.08 0.02 0.05 0.11
19 27 16 9 9 6 6 35 2
0.05 0.05 0.03 0.12 0.02 0.02 0.02 0.05 0
324 506 412 150 187 185 185 563 62



Q37: Nous allons maintenant vous poser quelques questions au sujet de la prestation des services en [anglais/français] dans votre région. Région signifie tout endroit situé dans un rayon d'une heure en automobile de votre domicile. - Quel est, de façon générale, votre niveau de satisfaction à l’égard des services offerts en [anglais/français] dans votre région?
Alberta Atlantique (3) Colombie-Britannique Manitoba-Saskatchewan Nouveau-Brunswick Ontario Minorité francophone
9 3 12 0 6 15 45
0.05 0.16 0.16 0 0.08 0.06 0.07
11 7 16 6 5 24 69
0.04 0.14 0.07 0.04 0.01 0.06 0.05
24 5 22 1 9 29 90
0.11 0.08 0.21 0.05 0.03 0.04 0.06
26 7 12 4 33 41 123
0.11 0.05 0.09 0.02 0.04 0.09 0.07
28 1 10 7 28 35 109
0.14 0 0.06 0.04 0.06 0.08 0.07
33 4 24 16 36 52 165
0.15 0.11 0.15 0.36 0.09 0.07 0.1
23 4 9 14 52 64 166
0.11 0.03 0.1 0.15 0.19 0.09 0.12
20 6 14 16 76 83 215
0.09 0.24 0.06 0.2 0.17 0.21 0.18
11 2 2 7 68 57 147
0.04 0.03 0 0.05 0.16 0.15 0.12
3 0 0 5 34 17 59
0.04 0 0 0.05 0.05 0.05 0.04
2 0 0 1 54 20 77
0.05 0 0 0 0.11 0.06 0.06
13 4 23 4 3 20 67
0.09 0.16 0.1 0.04 0.01 0.05 0.05
203 43 144 81 404 457 1332



Q39: L’enseignement primaire et secondaire en [anglais/français]
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
0 n 10 1 3 1 5 0 4 6 1
0 pondéré 0.02 0.07 0.02 0.01 0.01 0 0.03 0.01 0.02
1 n 20 2 5 3 5 5 10 10 3
1 pondéré 0.02 0 0.02 0 0 0.06 0.01 0.02 0.03
2 n 24 3 5 5 8 3 10 14 3
2 pondéré 0.02 0.01 0.02 0.04 0.02 0.02 0.02 0.03 0.02
3 n 39 5 9 7 12 6 19 20 4
3 pondéré 0.04 0.03 0.04 0.06 0.03 0.04 0.03 0.04 0.03
4 n 24 1 8 5 5 5 12 12 0
4 pondéré 0.01 0 0.02 0.03 0.01 0.01 0.01 0.01 0
5 n 54 5 11 11 13 14 29 25 3
5 pondéré 0.03 0.02 0.03 0.06 0.01 0.05 0.02 0.04 0.02
6 n 69 6 15 11 21 16 28 41 5
6 pondéré 0.05 0.01 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04
7 n 160 13 28 28 58 33 68 92 12
7 pondéré 0.11 0.13 0.08 0.1 0.11 0.1 0.09 0.12 0.1
8 n 251 19 51 49 80 52 109 142 10
8 pondéré 0.17 0.16 0.17 0.21 0.2 0.11 0.16 0.17 0.12
9 n 183 15 27 30 60 51 85 98 10
9 pondéré 0.12 0.09 0.12 0.12 0.14 0.09 0.15 0.09 0.12
10 n 350 28 63 51 113 95 151 199 22
10 pondéré 0.25 0.45 0.19 0.28 0.2 0.26 0.25 0.25 0.26
Ne sais pas n 148 15 28 15 55 35 68 80 17
Ne sais pas pondéré 0.17 0.04 0.25 0.04 0.21 0.2 0.17 0.17 0.23

1332 113 253 216 435 315 593 739 90



Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
4 1 4 1 1 1 1 6 0
0.02 0 0.01 0 0.01 0 0 0.05 0
5 9 3 2 3 3 2 10 0
0.01 0.02 0.01 0.02 0.02 0.02 0 0.02 0
10 6 5 3 5 4 3 7 2
0.03 0.02 0.01 0.01 0.05 0.02 0.02 0.02 0
9 14 12 9 3 3 9 15 0
0.05 0.03 0.04 0.06 0.01 0.05 0.06 0.04 0
7 7 10 2 6 2 2 11 1
0.02 0.02 0.02 0 0.02 0.01 0.01 0.02 0
18 16 17 5 6 6 5 27 5
0.04 0.04 0.04 0.01 0.02 0.01 0.01 0.05 0.07
18 21 25 6 13 11 7 30 2
0.05 0.03 0.07 0.04 0.08 0.03 0.04 0.06 0
41 59 48 13 15 23 21 75 13
0.11 0.12 0.09 0.08 0.08 0.11 0.07 0.12 0.19
58 99 84 23 39 28 31 123 7
0.21 0.22 0.21 0.12 0.22 0.1 0.25 0.2 0.06
42 67 64 23 26 26 27 75 6
0.11 0.11 0.15 0.17 0.08 0.19 0.09 0.11 0.05
83 156 89 37 50 56 58 131 18
0.24 0.29 0.21 0.26 0.22 0.25 0.25 0.18 0.54
29 51 51 26 20 22 19 53 8
0.12 0.11 0.14 0.22 0.19 0.21 0.21 0.12 0.08
324 506 412 150 187 185 185 563 62



Alberta Atlantique (3) Colombie-Britannique Manitoba-Saskatchewan Nouveau-Brunswick Ontario Minorité francophone
0 1 3 0 2 4 10
0 0 0.05 0 0 0.03 0.02
6 2 3 1 2 6 20
0.01 0.11 0.02 0 0 0.02 0.02
9 1 6 2 2 4 24
0.1 0.08 0.09 0.02 0 0.01 0.02
6 1 9 1 6 16 39
0.01 0 0.12 0.05 0.04 0.03 0.04
7 0 3 0 5 9 24
0.05 0 0.02 0 0.01 0.01 0.01
13 2 9 1 11 18 54
0.1 0 0.03 0 0.06 0.01 0.03
13 4 17 4 11 20 69
0.06 0.14 0.12 0.04 0.02 0.04 0.05
32 6 24 11 38 49 160
0.15 0.05 0.15 0.18 0.15 0.07 0.11
32 11 21 21 80 86 251
0.1 0.22 0.06 0.25 0.19 0.17 0.17
23 5 14 14 75 52 183
0.06 0.11 0.11 0.15 0.18 0.1 0.12
44 8 8 22 152 116 350
0.22 0.3 0.11 0.29 0.3 0.25 0.25
18 2 27 4 20 77 148
0.12 0 0.14 0.02 0.05 0.26 0.17
203 43 144 81 404 457 1332



Q40: Les médias et les communications disponibles en [anglais/français], (p. ex. : la radio, la télévision, Internet, les journaux)
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
0 n 21 3 7 3 6 2 8 13 1
0 pondéré 0.02 0.01 0.02 0.02 0.02 0.01 0.01 0.03 0.01
1 n 41 3 10 4 15 9 13 28 2
1 pondéré 0.03 0.01 0.02 0.01 0.04 0.04 0.01 0.05 0.03
2 n 58 8 14 9 17 10 32 26 6
2 pondéré 0.07 0.12 0.08 0.08 0.04 0.05 0.1 0.03 0.09
3 n 70 6 18 14 24 8 28 42 6
3 pondéré 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.03 0.04 0.06 0.05
4 n 89 9 19 14 27 20 40 49 8
4 pondéré 0.09 0.02 0.18 0.05 0.09 0.09 0.1 0.08 0.11
5 n 124 13 17 20 33 41 54 70 13
5 pondéré 0.1 0.08 0.08 0.1 0.11 0.12 0.1 0.11 0.12
6 n 138 10 32 25 53 18 63 75 3
6 pondéré 0.07 0.07 0.06 0.09 0.1 0.02 0.07 0.07 0.02
7 n 239 22 52 45 78 42 106 133 24
7 pondéré 0.19 0.14 0.15 0.23 0.2 0.21 0.16 0.21 0.22
8 n 226 15 33 33 78 67 115 111 7
8 pondéré 0.12 0.15 0.13 0.12 0.12 0.12 0.15 0.1 0.07
9 n 126 8 23 15 47 33 49 77 5
9 pondéré 0.08 0.04 0.06 0.05 0.12 0.08 0.08 0.07 0.07
10 n 178 13 24 31 52 58 76 102 12
10 pondéré 0.16 0.29 0.1 0.2 0.1 0.19 0.16 0.16 0.17
Ne sais pas n 22 3 4 3 5 7 9 13 3
Ne sais pas pondéré 0.03 0.01 0.06 0.01 0.01 0.04 0.02 0.03 0.04

1332 113 253 216 435 315 593 739 90



Q40: Les médias et les communications disponibles en [anglais/français], (p. ex. : la radio, la télévision, Internet, les journaux)
Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
8 6 6 4 3 2 1 10 1
0.03 0.02 0.02 0.02 0.03 0.01 0 0.03 0
12 13 14 2 6 1 8 20 4
0.03 0.03 0.03 0 0.02 0 0.12 0.04 0.02
18 17 17 8 8 5 10 25 2
0.05 0.05 0.04 0.05 0.07 0.03 0.08 0.09 0.04
16 29 19 6 10 10 11 29 4
0.05 0.05 0.04 0.06 0.05 0.04 0.07 0.05 0.01
22 26 33 13 15 15 10 33 3
0.08 0.06 0.08 0.09 0.17 0.18 0.04 0.03 0.04
34 42 35 19 21 21 14 41 8
0.1 0.06 0.08 0.11 0.13 0.1 0.08 0.09 0.09
31 53 51 16 14 17 18 70 3
0.1 0.09 0.12 0.09 0.03 0.06 0.05 0.09 0.04
44 95 76 20 28 38 23 118 12
0.13 0.19 0.23 0.15 0.17 0.19 0.18 0.23 0.2
43 98 78 21 28 39 38 94 6
0.15 0.21 0.17 0.13 0.1 0.18 0.14 0.13 0.05
34 56 31 15 19 10 27 50 5
0.09 0.09 0.07 0.06 0.07 0.1 0.1 0.1 0.03
58 62 46 20 31 26 24 64 13
0.18 0.12 0.1 0.14 0.14 0.1 0.16 0.11 0.47
4 9 6 6 4 1 1 9 1
0.01 0.02 0.02 0.1 0.01 0.01 0 0.01 0
324 506 412 150 187 185 185 563 62



Alberta Atlantique (3) Colombie-Britannique Manitoba-Saskatchewan Nouveau-Brunswick Ontario Minorité francophone
5 0 3 0 3 10 21
0.04 0 0.06 0 0.01 0.02 0.02
6 2 8 4 3 18 41
0.04 0 0.06 0.04 0 0.04 0.03
16 2 11 1 13 15 58
0.09 0.05 0.12 0.05 0.04 0.07 0.07
14 2 10 5 19 20 70
0.05 0.08 0.09 0.02 0.1 0.03 0.05
24 7 8 4 16 30 89
0.1 0.11 0.04 0.05 0.05 0.11 0.09
19 11 18 8 36 32 124
0.1 0.32 0.13 0.11 0.12 0.08 0.1
23 6 24 8 38 39 138
0.06 0.03 0.17 0.07 0.09 0.05 0.07
33 5 28 15 67 91 239
0.22 0.16 0.19 0.2 0.22 0.17 0.19
25 3 19 16 74 89 226
0.11 0.05 0.09 0.21 0.1 0.14 0.12
16 3 7 9 54 37 126
0.06 0.05 0.03 0.14 0.08 0.08 0.08
17 2 6 11 81 61 178
0.09 0.14 0.03 0.11 0.19 0.18 0.16
5 0 2 0 0 15 22
0.05 0 0 0 0 0.04 0.03
203 43 144 81 404 457 1332



Q41: Les soins de santé et les services sociaux offerts en [anglais/français]
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
0 n 67 9 15 10 24 9 38 29 6
0 pondéré 0.06 0.14 0.06 0.07 0.05 0.04 0.07 0.06 0.06
1 n 141 10 30 25 43 33 63 78 9
1 pondéré 0.1 0.07 0.08 0.13 0.1 0.1 0.08 0.11 0.09
2 n 84 4 13 26 29 12 37 47 3
2 pondéré 0.05 0.04 0.04 0.06 0.04 0.06 0.05 0.04 0.03
3 n 93 5 28 10 34 16 45 48 4
3 pondéré 0.06 0.02 0.1 0.04 0.08 0.06 0.07 0.06 0.06
4 n 75 2 18 12 21 22 36 39 2
4 pondéré 0.04 0.01 0.05 0.06 0.05 0.02 0.04 0.05 0.02
5 n 103 13 18 21 31 20 49 54 7
5 pondéré 0.07 0.07 0.04 0.09 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06
6 n 90 12 15 16 25 22 42 48 4
6 pondéré 0.06 0.05 0.03 0.06 0.05 0.08 0.06 0.05 0.04
7 n 152 16 29 23 50 34 74 78 9
7 pondéré 0.14 0.26 0.2 0.09 0.12 0.06 0.18 0.09 0.17
8 n 159 9 26 25 57 42 69 90 14
8 pondéré 0.13 0.12 0.11 0.17 0.12 0.14 0.13 0.12 0.15
9 n 90 7 13 10 34 26 36 54 5
9 pondéré 0.06 0.05 0.02 0.04 0.06 0.1 0.04 0.07 0.04
10 n 140 11 14 19 46 50 45 95 10
10 pondéré 0.12 0.1 0.06 0.15 0.11 0.16 0.07 0.16 0.1
Ne sais pas n 138 15 34 19 41 29 59 79 17
Ne sais pas pondéré 0.14 0.1 0.2 0.05 0.15 0.13 0.15 0.12 0.19

1332 113 253 216 435 315 593 739 90



Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
21 21 19 11 8 6 8 32 2
0.08 0.05 0.05 0.08 0.04 0.04 0.02 0.12 0.01
41 43 48 17 17 10 24 66 7
0.11 0.08 0.11 0.11 0.06 0.07 0.21 0.09 0.04
21 34 26 8 8 9 8 48 3
0.06 0.05 0.06 0.04 0.06 0.04 0.04 0.06 0
15 33 41 10 13 15 16 35 4
0.06 0.07 0.09 0.06 0.11 0.09 0.08 0.03 0.03
18 29 26 5 9 11 10 37 3
0.06 0.05 0.07 0.01 0.05 0.03 0.07 0.07 0.01
20 44 32 9 15 16 16 41 6
0.07 0.09 0.07 0.05 0.09 0.06 0.06 0.06 0.09
21 36 29 6 15 15 10 38 6
0.06 0.08 0.06 0.04 0.06 0.07 0.02 0.08 0.04
26 74 43 11 23 32 26 56 4
0.08 0.16 0.12 0.03 0.17 0.17 0.17 0.09 0.36
38 62 45 23 22 21 21 66 6
0.11 0.11 0.12 0.22 0.09 0.12 0.09 0.12 0.05
18 40 27 9 14 11 15 36 5
0.06 0.07 0.06 0.08 0.03 0.02 0.06 0.07 0.05
53 46 31 19 24 25 16 46 10
0.16 0.09 0.06 0.12 0.12 0.12 0.14 0.08 0.16
32 44 45 22 19 14 15 62 6
0.09 0.11 0.12 0.17 0.12 0.18 0.06 0.14 0.14
324 506 412 150 187 185 185 563 62



Alberta Atlantique (3) Colombie-Britannique Manitoba-Saskatchewan Nouveau-Brunswick Ontario Minorité francophone
15 2 20 3 5 22 67
0.09 0.08 0.2 0.09 0.04 0.05 0.06
46 11 32 10 10 32 141
0.24 0.24 0.3 0.11 0.03 0.07 0.1
23 6 17 6 14 18 84
0.1 0.08 0.1 0.07 0.03 0.03 0.05
24 2 11 5 9 42 93
0.06 0.03 0.06 0.04 0.03 0.09 0.06
11 2 11 11 15 25 75
0.05 0.03 0.07 0.07 0.02 0.04 0.04
20 2 9 12 25 35 103
0.1 0.08 0.07 0.25 0.04 0.05 0.07
15 5 6 3 21 40 90
0.05 0.11 0.01 0.02 0.03 0.07 0.06
9 2 2 9 56 74 152
0.02 0 0 0.04 0.13 0.19 0.14
6 1 0 8 81 63 159
0.02 0 0 0.15 0.24 0.11 0.13
1 1 0 6 62 20 90
0.04 0.03 0 0.04 0.11 0.05 0.06
2 0 2 1 101 34 140
0.04 0 0.01 0.02 0.25 0.1 0.12
31 9 34 7 5 52 138
0.2 0.32 0.16 0.11 0.04 0.16 0.14
203 43 144 81 404 457 1332



Q42: Les sports et les loisirs offerts en [anglais/français]
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
0 n 67 8 16 11 27 5 32 35 7
0 pondéré 0.07 0.18 0.05 0.07 0.06 0.03 0.07 0.06 0.07
1 n 134 9 32 24 39 30 73 61 5
1 pondéré 0.06 0.04 0.09 0.1 0.04 0.08 0.08 0.05 0.03
2 n 100 9 28 17 25 21 42 58 1
2 pondéré 0.05 0.03 0.07 0.05 0.06 0.03 0.05 0.05 0.01
3 n 112 9 19 24 38 22 45 67 5
3 pondéré 0.07 0.04 0.08 0.08 0.08 0.04 0.05 0.08 0.05
4 n 97 7 20 17 31 22 41 56 4
4 pondéré 0.05 0.04 0.07 0.07 0.05 0.05 0.05 0.06 0.03
5 n 126 11 18 30 40 27 58 68 14
5 pondéré 0.11 0.07 0.08 0.13 0.13 0.11 0.09 0.12 0.12
6 n 119 10 16 16 47 30 46 73 5
6 pondéré 0.07 0.1 0.03 0.06 0.09 0.05 0.05 0.09 0.05
7 n 88 14 14 15 24 21 40 48 5
7 pondéré 0.06 0.15 0.03 0.07 0.05 0.04 0.07 0.05 0.06
8 n 113 10 20 11 45 27 46 67 10
8 pondéré 0.1 0.26 0.08 0.06 0.07 0.09 0.12 0.08 0.15
9 n 57 5 9 6 22 15 26 31 4
9 pondéré 0.04 0.02 0.01 0.02 0.06 0.06 0.05 0.03 0.04
10 n 84 4 10 13 24 33 29 55 5
10 pondéré 0.07 0.01 0.08 0.13 0.04 0.09 0.02 0.11 0.06
Ne sais pas n 235 17 51 32 73 62 115 120 25
Ne sais pas pondéré 0.25 0.07 0.33 0.15 0.27 0.32 0.29 0.21 0.34

1332 113 253 216 435 315 593 739 90



Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
22 17 21 9 6 7 9 34 2
0.08 0.04 0.05 0.07 0.04 0.07 0.02 0.12 0.01
27 58 44 16 21 10 18 58 11
0.07 0.12 0.11 0.06 0.09 0.04 0.05 0.07 0.05
25 37 37 10 8 13 15 50 4
0.09 0.07 0.09 0.03 0.02 0.07 0.06 0.08 0.02
18 43 46 7 15 14 24 47 5
0.07 0.09 0.12 0.03 0.09 0.05 0.11 0.08 0.05
28 41 24 11 10 13 18 42 3
0.08 0.09 0.05 0.02 0.06 0.07 0.12 0.05 0.04
34 43 35 12 26 20 10 54 4
0.1 0.09 0.1 0.1 0.18 0.07 0.05 0.12 0.04
27 41 46 9 22 14 15 55 4
0.09 0.07 0.11 0.04 0.1 0.04 0.13 0.07 0.05
17 37 29 9 8 14 12 38 7
0.05 0.07 0.07 0.1 0.03 0.04 0.02 0.06 0.08
22 53 28 17 18 21 15 38 4
0.05 0.09 0.05 0.14 0.03 0.08 0.06 0.06 0.34
16 26 11 5 12 5 12 18 5
0.05 0.05 0.02 0.01 0.11 0.03 0.04 0.02 0.06
34 25 20 12 11 20 13 25 3
0.1 0.03 0.04 0.08 0.03 0.12 0.12 0.05 0.01
54 85 71 33 30 34 24 104 10
0.18 0.19 0.18 0.31 0.24 0.33 0.22 0.21 0.24
324 506 412 150 187 185 185 563 62



Alberta Atlantique (3) Colombie-Britannique Manitoba-Saskatchewan Nouveau-Brunswick Ontario Minorité francophone
16 2 20 3 3 23 67
0.1 0 0.33 0.09 0.03 0.05 0.07
33 6 27 7 15 46 134
0.17 0.19 0.12 0.07 0.04 0.04 0.06
23 3 20 5 15 34 100
0.12 0.03 0.15 0.07 0.02 0.04 0.05
20 8 17 9 13 45 112
0.06 0.16 0.09 0.11 0.02 0.07 0.07
16 4 5 10 26 36 97
0.07 0.14 0.01 0.16 0.06 0.04 0.06
25 4 4 13 38 42 126
0.15 0.14 0.06 0.16 0.16 0.08 0.11
12 3 4 10 49 41 119
0.05 0 0.01 0.16 0.1 0.06 0.07
8 4 5 4 37 30 88
0.02 0.05 0.03 0.02 0.1 0.05 0.06
4 1 0 10 71 27 113
0 0.03 0 0.09 0.16 0.11 0.1
2 1 0 3 37 14 57
0 0.05 0 0.04 0.07 0.04 0.04
0 0 1 0 69 14 84
0 0 0.01 0 0.16 0.05 0.06
44 7 41 7 31 105 235
0.25 0.22 0.18 0.04 0.08 0.36 0.25
203 43 144 81 404 457 1332



Q43: L'enseignement et la formation postsecondaires dispensés en [anglais/français]
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
0 n 63 7 14 5 29 8 33 30 3
0 pondéré 0.05 0.12 0.03 0.03 0.05 0.02 0.05 0.04 0.04
1 n 105 11 24 13 39 18 55 50 7
1 pondéré 0.07 0.04 0.07 0.05 0.09 0.08 0.07 0.07 0.06
2 n 79 9 22 15 24 9 41 38 5
2 pondéré 0.05 0.03 0.1 0.06 0.03 0.03 0.04 0.05 0.04
3 n 70 7 16 13 19 15 28 42 1
3 pondéré 0.03 0.05 0.04 0.05 0.02 0.02 0.03 0.03 0.01
4 n 53 3 11 11 19 9 26 27 3
4 pondéré 0.03 0.01 0.05 0.07 0.03 0.01 0.03 0.04 0.02
5 n 77 7 17 20 14 19 34 43 5
5 pondéré 0.06 0.04 0.06 0.11 0.06 0.04 0.06 0.06 0.04
6 n 78 7 16 5 37 13 34 44 7
6 pondéré 0.06 0.07 0.05 0.02 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06
7 n 147 11 24 27 51 34 68 79 6
7 pondéré 0.08 0.07 0.05 0.1 0.07 0.13 0.07 0.1 0.06
8 n 175 16 27 27 55 50 78 97 12
8 pondéré 0.13 0.19 0.12 0.12 0.14 0.1 0.16 0.11 0.13
9 n 122 13 20 18 32 39 49 73 7
9 pondéré 0.09 0.26 0.06 0.09 0.05 0.1 0.12 0.07 0.11
10 n 176 13 26 26 57 54 69 107 9
10 pondéré 0.11 0.1 0.08 0.17 0.1 0.14 0.08 0.15 0.09
Ne sais pas n 187 9 36 36 59 47 78 109 25
Ne sais pas pondéré 0.24 0.01 0.29 0.15 0.29 0.28 0.25 0.22 0.33

1332 113 253 216 435 315 593 739 90



Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
16 16 28 10 4 5 10 33 1
0.05 0.03 0.08 0.04 0.03 0.02 0.02 0.1 0
25 42 31 10 13 11 17 48 6
0.07 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.14 0.07 0.01
16 25 33 9 10 13 12 33 2
0.05 0.05 0.07 0.04 0.06 0.05 0.07 0.04 0
15 26 28 8 10 9 8 30 5
0.04 0.06 0.08 0.01 0.03 0.03 0.02 0.04 0.03
17 19 14 6 4 7 4 31 1
0.04 0.04 0.04 0.01 0.01 0.05 0.01 0.07 0
24 30 18 10 11 14 13 27 2
0.08 0.07 0.04 0.07 0.08 0.08 0.08 0.03 0.04
22 28 21 6 11 9 16 34 2
0.06 0.06 0.05 0.04 0.09 0.03 0.09 0.07 0.04
27 63 51 13 20 21 19 66 8
0.09 0.13 0.12 0.07 0.07 0.08 0.04 0.11 0.11
39 63 61 27 32 22 21 67 6
0.13 0.11 0.13 0.22 0.16 0.13 0.08 0.08 0.09
23 59 33 13 16 21 17 51 4
0.07 0.1 0.09 0.1 0.06 0.05 0.05 0.08 0.29
53 71 43 16 29 33 30 57 11
0.15 0.13 0.09 0.11 0.1 0.14 0.18 0.08 0.16
47 64 51 22 27 20 18 86 14
0.17 0.13 0.13 0.22 0.25 0.29 0.23 0.22 0.22
324 506 412 150 187 185 185 563 62



Alberta Atlantique (3) Colombie-Britannique Manitoba-Saskatchewan Nouveau-Brunswick Ontario Minorité francophone
11 2 12 1 12 25 63
0.05 0 0.09 0.04 0.04 0.05 0.05
27 8 18 4 17 31 105
0.12 0.26 0.18 0.04 0.03 0.05 0.07
15 1 21 6 16 20 79
0.1 0.08 0.07 0.15 0.04 0.03 0.05
16 2 13 2 11 26 70
0.11 0 0.07 0 0.02 0.02 0.03
13 3 7 1 10 19 53
0.06 0 0.06 0 0.05 0.02 0.03
13 2 9 9 19 25 77
0.13 0.05 0.09 0.09 0.05 0.04 0.06
16 5 10 10 12 25 78
0.06 0.05 0.04 0.25 0.07 0.04 0.06
21 5 6 11 46 58 147
0.05 0.08 0.01 0.04 0.11 0.09 0.08
19 2 4 15 77 58 175
0.04 0.08 0.04 0.2 0.18 0.13 0.13
6 2 1 8 71 34 122
0.02 0.11 0.06 0.11 0.14 0.09 0.1
11 3 2 12 99 49 176
0.06 0.08 0.01 0.09 0.21 0.1 0.11
35 8 41 2 14 87 187
0.2 0.21 0.25 0 0.06 0.34 0.24
203 43 144 81 404 457 1332



Q44: Les arts et la culture disponibles en [anglais/français] (p. ex. :  le cinéma, le théâtre, les livres et la littérature)
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
0 n 44 6 9 3 20 6 23 21 1
0 pondéré 0.04 0.1 0.03 0.04 0.04 0.01 0.04 0.03 0.02
1 n 104 9 21 16 32 26 46 58 11
1 pondéré 0.09 0.08 0.05 0.04 0.1 0.13 0.07 0.1 0.1
2 n 105 8 26 15 35 21 55 50 9
2 pondéré 0.09 0.04 0.12 0.07 0.09 0.11 0.11 0.08 0.09
3 n 113 7 22 25 35 24 40 73 6
3 pondéré 0.08 0.01 0.1 0.12 0.12 0.04 0.06 0.1 0.09
4 n 125 10 24 23 41 27 63 62 6
4 pondéré 0.07 0.09 0.05 0.09 0.07 0.08 0.07 0.08 0.05
5 n 140 13 24 29 43 31 61 79 12
5 pondéré 0.1 0.05 0.07 0.18 0.11 0.1 0.08 0.12 0.11
6 n 130 9 20 19 51 31 61 69 6
6 pondéré 0.08 0.05 0.07 0.06 0.08 0.09 0.06 0.09 0.05
7 n 168 11 37 29 55 36 72 96 8
7 pondéré 0.11 0.04 0.09 0.15 0.16 0.08 0.11 0.11 0.08
8 n 174 17 27 26 48 56 82 92 12
8 pondéré 0.13 0.19 0.15 0.08 0.08 0.19 0.2 0.08 0.17
9 n 77 8 9 11 31 18 33 44 2
9 pondéré 0.03 0.05 0.02 0.03 0.04 0.03 0.03 0.04 0.01
10 n 109 12 25 14 31 27 45 64 7
10 pondéré 0.1 0.27 0.11 0.12 0.06 0.06 0.11 0.1 0.13
Ne sais pas n 43 3 9 6 13 12 12 31 10
Ne sais pas pondéré 0.07 0.02 0.14 0.02 0.05 0.09 0.05 0.09 0.11

1332 113 253 216 435 315 593 739 90



Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
16 15 12 8 6 4 3 22 1
0.06 0.03 0.04 0.04 0.01 0.01 0.01 0.09 0
24 37 32 12 11 7 17 51 6
0.07 0.1 0.08 0.11 0.05 0.04 0.18 0.08 0.06
31 27 38 16 14 17 14 40 4
0.11 0.05 0.1 0.06 0.12 0.25 0.06 0.07 0.01
30 47 30 9 20 10 16 52 6
0.09 0.09 0.05 0.03 0.13 0.03 0.08 0.14 0.01
32 42 45 18 9 17 15 62 4
0.1 0.08 0.11 0.07 0.04 0.08 0.09 0.09 0.08
25 54 49 8 21 16 24 63 8
0.07 0.12 0.12 0.08 0.12 0.05 0.2 0.08 0.11
30 43 51 14 16 21 17 52 10
0.09 0.09 0.14 0.06 0.07 0.09 0.04 0.09 0.09
43 72 45 14 29 22 20 78 5
0.15 0.14 0.12 0.07 0.15 0.09 0.09 0.15 0.04
32 82 48 23 23 30 21 70 7
0.09 0.16 0.1 0.2 0.19 0.12 0.05 0.08 0.16
14 37 24 4 15 14 16 26 2
0.04 0.08 0.05 0.02 0.06 0.02 0.05 0.03 0.01
34 36 32 16 17 24 17 28 7
0.1 0.05 0.08 0.12 0.03 0.09 0.12 0.06 0.33
13 14 6 8 6 3 5 19 2
0.05 0.02 0.01 0.12 0.03 0.11 0.04 0.04 0.08
324 506 412 150 187 185 185 563 62



Alberta Atlantique (3) Colombie-Britannique Manitoba-Saskatchewan Nouveau-Brunswick Ontario Minorité francophone
9 1 9 0 5 20 44
0.06 0 0.06 0 0.02 0.05 0.04
25 9 15 9 13 33 104
0.13 0.27 0.12 0.15 0.05 0.07 0.09
25 4 20 4 13 39 105
0.21 0.11 0.19 0.04 0.02 0.1 0.09
30 5 18 6 24 30 113
0.15 0.05 0.09 0.13 0.06 0.08 0.08
27 4 17 7 31 39 125
0.11 0.11 0.12 0.09 0.09 0.05 0.07
20 6 16 12 45 41 140
0.05 0.19 0.06 0.24 0.17 0.06 0.1
16 6 18 7 37 46 130
0.06 0.08 0.04 0.09 0.12 0.06 0.08
20 4 12 6 50 76 168
0.06 0 0.13 0.04 0.13 0.12 0.11
12 0 6 16 80 60 174
0.04 0 0.01 0.05 0.17 0.17 0.13
3 1 3 7 41 22 77
0.02 0.05 0 0.11 0.05 0.02 0.03
7 0 2 7 62 31 109
0.02 0 0.07 0.07 0.13 0.12 0.1
9 3 8 0 3 20 43
0.09 0.14 0.09 0 0.01 0.09 0.07
203 43 144 81 404 457 1332



Q45: Les services d’emploi offerts en [anglais/français]
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
0 n 50 3 14 6 19 8 24 26 6
0 pondéré 0.06 0.12 0.1 0.02 0.04 0.04 0.08 0.04 0.08
1 n 88 7 22 14 28 17 41 47 5
1 pondéré 0.06 0.07 0.08 0.1 0.04 0.04 0.07 0.05 0.04
2 n 67 9 17 8 25 8 33 34 6
2 pondéré 0.06 0.04 0.05 0.05 0.09 0.05 0.06 0.06 0.06
3 n 62 4 11 12 22 13 28 34 4
3 pondéré 0.04 0.01 0.06 0.03 0.04 0.03 0.02 0.05 0.03
4 n 73 11 18 12 20 12 34 39 6
4 pondéré 0.06 0.09 0.03 0.06 0.07 0.03 0.05 0.06 0.05
5 n 100 8 16 18 31 27 40 60 8
5 pondéré 0.08 0.03 0.03 0.07 0.11 0.11 0.08 0.08 0.08
6 n 84 11 20 8 24 21 32 52 6
6 pondéré 0.06 0.05 0.06 0.01 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06
7 n 102 6 16 17 38 25 44 58 5
7 pondéré 0.06 0.01 0.11 0.07 0.06 0.07 0.06 0.07 0.06
8 n 132 13 27 16 49 27 61 71 9
8 pondéré 0.11 0.32 0.07 0.05 0.1 0.08 0.13 0.1 0.13
9 n 54 6 6 5 21 16 22 32 4
9 pondéré 0.04 0.04 0.01 0.03 0.05 0.06 0.04 0.04 0.04
10 n 93 8 12 14 29 30 36 57 6
10 pondéré 0.06 0.07 0.04 0.13 0.05 0.07 0.04 0.08 0.06
Ne sais pas n 427 27 74 86 129 111 198 229 25
Ne sais pas pondéré 0.31 0.15 0.37 0.39 0.29 0.36 0.31 0.31 0.31

1332 113 253 216 435 315 593 739 90



Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
16 16 12 6 8 5 7 20 4
0.05 0.03 0.04 0.04 0.1 0.03 0.02 0.09 0.01
27 31 25 13 10 7 11 43 4
0.08 0.06 0.06 0.08 0.04 0.05 0.04 0.08 0.01
15 27 19 10 15 13 9 20 0
0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.09 0.17 0.01 0
12 22 24 8 10 6 7 29 2
0.04 0.04 0.06 0.03 0.05 0.01 0.06 0.05 0.01
21 28 18 8 8 15 14 25 3
0.07 0.06 0.05 0.04 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
27 36 29 17 19 6 12 44 2
0.09 0.07 0.06 0.1 0.08 0.12 0.03 0.09 0.04
18 31 29 5 14 14 12 33 6
0.05 0.08 0.06 0.02 0.09 0.07 0.06 0.05 0.07
23 41 33 13 11 19 7 47 5
0.06 0.07 0.08 0.12 0.05 0.04 0.02 0.07 0.01
36 55 32 20 16 20 24 42 10
0.1 0.1 0.08 0.11 0.08 0.09 0.17 0.04 0.37
16 27 7 8 11 13 8 13 1
0.05 0.05 0.01 0.06 0.08 0.04 0.03 0.02 0.01
23 38 26 11 13 21 20 24 4
0.06 0.07 0.05 0.09 0.03 0.08 0.13 0.04 0.05
90 154 158 31 52 46 54 223 21
0.29 0.3 0.38 0.27 0.28 0.31 0.2 0.39 0.35
324 506 412 150 187 185 185 563 62



Alberta Atlantique (3) Colombie-Britannique Manitoba-Saskatchewan Nouveau-Brunswick Ontario Minorité francophone
11 3 13 3 4 16 50
0.05 0.11 0.15 0.09 0.03 0.05 0.06
22 8 17 4 10 27 88
0.17 0.16 0.12 0.02 0.06 0.03 0.06
13 3 11 4 8 28 67
0.09 0.16 0.09 0.02 0.01 0.07 0.06
15 3 9 4 15 16 62
0.09 0.03 0.06 0.11 0.05 0.02 0.04
16 1 9 5 21 21 73
0.07 0.03 0.13 0.07 0.06 0.04 0.06
15 2 12 9 27 35 100
0.04 0.08 0.1 0.13 0.07 0.08 0.08
9 4 7 11 24 29 84
0.01 0.08 0.04 0.09 0.08 0.05 0.06
15 5 2 4 43 33 102
0.06 0.03 0 0.02 0.11 0.06 0.06
18 0 3 12 66 33 132
0.12 0 0.01 0.24 0.14 0.11 0.11
2 1 1 3 32 15 54
0 0.05 0 0.09 0.06 0.03 0.04
6 0 1 2 59 25 93
0.05 0 0.01 0.02 0.13 0.05 0.06
61 13 59 20 95 179 427
0.26 0.27 0.27 0.11 0.19 0.4 0.31
203 43 144 81 404 457 1332



Q46: Les garderies et les services préscolaires offerts en [anglais/français]
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
0 n 21 5 6 3 5 2 10 11 5
0 pondéré 0.03 0.12 0.01 0.01 0.02 0.03 0.04 0.03 0.05
1 n 53 1 12 9 15 16 27 26 3
1 pondéré 0.03 0.01 0.04 0.04 0.01 0.07 0.03 0.03 0.02
2 n 40 4 6 10 14 6 21 19 5
2 pondéré 0.03 0.01 0.01 0.05 0.04 0.03 0.03 0.03 0.03
3 n 35 1 16 4 12 2 17 18 2
3 pondéré 0.03 0 0.06 0.02 0.04 0 0.03 0.03 0.02
4 n 49 3 12 15 12 7 21 28 2
4 pondéré 0.04 0.01 0.04 0.07 0.04 0.02 0.04 0.03 0.03
5 n 67 4 11 13 23 16 29 38 9
5 pondéré 0.06 0.04 0.05 0.1 0.05 0.06 0.04 0.07 0.06
6 n 76 6 11 16 16 27 36 40 4
6 pondéré 0.04 0.02 0.03 0.03 0.05 0.06 0.04 0.04 0.03
7 n 125 9 27 22 40 27 52 73 11
7 pondéré 0.11 0.04 0.11 0.13 0.14 0.09 0.08 0.13 0.11
8 n 148 11 25 28 53 31 63 85 6
8 pondéré 0.08 0.06 0.04 0.12 0.11 0.05 0.08 0.08 0.06
9 n 97 4 22 16 30 25 42 55 4
9 pondéré 0.08 0.21 0.12 0.06 0.04 0.05 0.13 0.04 0.1
10 n 170 10 29 30 57 44 77 93 10
10 pondéré 0.12 0.14 0.08 0.21 0.1 0.12 0.1 0.14 0.12
Ne sais pas n 451 55 76 50 158 112 198 253 29
Ne sais pas pondéré 0.36 0.32 0.41 0.17 0.36 0.42 0.35 0.37 0.36

1332 113 253 216 435 315 593 739 90



Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
4 6 6 5 2 1 2 11 0
0.02 0.02 0.02 0.04 0.02 0 0 0.07 0
19 12 19 3 11 6 7 23 3
0.04 0.02 0.04 0.02 0.04 0.02 0.02 0.05 0.02
11 13 11 4 3 6 5 20 2
0.04 0.02 0.02 0.02 0.02 0.07 0.02 0.05 0
8 14 11 2 4 6 4 19 0
0.04 0.04 0.03 0.01 0.02 0.07 0.05 0.03 0
16 16 15 7 6 6 6 23 1
0.04 0.04 0.03 0.03 0.04 0.09 0.02 0.03 0
23 19 16 7 7 10 8 32 3
0.06 0.03 0.03 0.07 0.03 0.07 0.04 0.04 0.09
13 26 33 3 11 8 16 34 4
0.03 0.05 0.08 0.03 0.08 0.02 0.05 0.04 0.02
32 40 42 15 22 19 15 51 3
0.11 0.09 0.1 0.07 0.21 0.06 0.17 0.08 0.08
29 70 43 17 17 18 28 61 7
0.08 0.11 0.11 0.08 0.04 0.09 0.07 0.1 0.06
23 45 25 9 17 11 13 41 6
0.06 0.08 0.07 0.08 0.05 0.04 0.04 0.05 0.31
45 78 37 17 20 26 26 73 8
0.13 0.13 0.08 0.15 0.07 0.12 0.15 0.13 0.09
101 167 154 61 67 68 55 175 25
0.34 0.37 0.38 0.4 0.38 0.36 0.38 0.32 0.32
324 506 412 150 187 185 185 563 62



Alberta Atlantique (3) Colombie-Britannique Manitoba-Saskatchewan Nouveau-Brunswick Ontario Minorité francophone
5 1 6 0 2 7 21
0.03 0.08 0.1 0 0.03 0.03 0.03
15 4 16 5 2 11 53
0.1 0.13 0.1 0.04 0 0.02 0.03
13 3 8 3 6 7 40
0.09 0.08 0.12 0.09 0.01 0.01 0.03
6 2 10 1 5 11 35
0.04 0.11 0.07 0 0.03 0.02 0.03
8 1 6 3 13 18 49
0.05 0 0.03 0.02 0.03 0.05 0.04
14 5 9 3 22 14 67
0.14 0.11 0.1 0.02 0.11 0.01 0.06
18 5 7 9 18 19 76
0.05 0.08 0.04 0.07 0.06 0.02 0.04
16 5 10 11 32 51 125
0.05 0.11 0.03 0.15 0.11 0.12 0.11
22 6 5 17 62 36 148
0.06 0.05 0.03 0.16 0.15 0.05 0.08
9 2 5 7 49 25 97
0.04 0.08 0.01 0.07 0.07 0.1 0.08
15 1 2 7 96 49 170
0.05 0.08 0.01 0.13 0.2 0.11 0.12
62 8 60 15 97 209 451
0.3 0.11 0.34 0.25 0.2 0.46 0.36
203 43 144 81 404 457 1332



Q47: Les services légaux et les procédures de cour en [anglais/français]
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
0 n 38 4 10 10 10 4 17 21 3
0 pondéré 0.03 0.05 0.03 0.04 0.02 0.02 0.03 0.03 0.02
1 n 98 4 17 20 31 26 44 54 7
1 pondéré 0.07 0.04 0.07 0.13 0.04 0.11 0.08 0.06 0.05
2 n 55 4 13 7 20 11 23 32 1
2 pondéré 0.03 0.01 0.04 0.01 0.04 0.01 0.03 0.02 0.01
3 n 50 0 13 13 18 6 27 23 1
3 pondéré 0.03 0 0.05 0.04 0.04 0 0.03 0.03 0.01
4 n 52 4 11 6 18 13 21 31 8
4 pondéré 0.05 0.05 0.05 0.07 0.06 0.04 0.04 0.07 0.07
5 n 72 9 12 7 19 25 32 40 11
5 pondéré 0.08 0.13 0.06 0.03 0.08 0.1 0.1 0.07 0.11
6 n 63 6 5 10 23 19 22 41 5
6 pondéré 0.04 0.05 0.01 0.04 0.05 0.06 0.02 0.06 0.04
7 n 90 5 11 17 28 29 38 52 7
7 pondéré 0.07 0.03 0.07 0.1 0.06 0.11 0.08 0.07 0.08
8 n 88 12 8 6 37 25 30 58 4
8 pondéré 0.07 0.27 0.02 0.01 0.08 0.03 0.1 0.05 0.08
9 n 59 3 11 5 19 21 22 37 3
9 pondéré 0.03 0.01 0.04 0.03 0.03 0.06 0.03 0.04 0.03
10 n 87 3 8 12 28 36 28 59 5
10 pondéré 0.06 0.01 0.04 0.12 0.05 0.09 0.02 0.09 0.05
Ne sais pas n 580 59 134 103 184 100 289 291 35
Ne sais pas pondéré 0.43 0.34 0.54 0.39 0.46 0.38 0.45 0.41 0.43

1332 113 253 216 435 315 593 739 90



Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
10 9 16 6 2 3 4 22 1
0.03 0.02 0.05 0.05 0.02 0.01 0.01 0.05 0
32 30 29 17 10 8 18 39 6
0.1 0.07 0.05 0.12 0.05 0.08 0.06 0.07 0.01
17 18 19 6 7 7 9 24 2
0.05 0.03 0.07 0.01 0.03 0.05 0.04 0.03 0.02
13 21 15 4 9 10 4 17 6
0.04 0.04 0.03 0 0.07 0.05 0.01 0.02 0.01
14 14 16 6 7 12 6 19 2
0.05 0.02 0.04 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04
18 25 18 11 12 8 7 30 4
0.06 0.05 0.03 0.07 0.06 0.12 0.03 0.09 0.1
13 22 23 7 12 8 11 22 3
0.05 0.04 0.05 0.05 0.03 0.01 0.05 0.05 0.04
23 34 26 12 13 16 9 38 2
0.07 0.06 0.05 0.12 0.08 0.08 0.03 0.07 0
26 40 18 13 16 12 11 35 1
0.07 0.08 0.03 0.06 0.08 0.03 0.03 0.05 0.28
16 21 19 2 9 11 12 23 2
0.04 0.03 0.04 0.04 0.01 0.04 0.05 0.04 0.02
29 28 25 9 14 19 17 25 3
0.08 0.04 0.04 0.07 0.05 0.08 0.13 0.04 0.01
113 244 188 57 76 71 77 269 30
0.37 0.52 0.49 0.36 0.47 0.4 0.51 0.43 0.46
324 506 412 150 187 185 185 563 62



Alberta Atlantique (3) Colombie-Britannique Manitoba-Saskatchewan Nouveau-Brunswick Ontario Minorité francophone
14 2 7 0 5 10 38
0.06 0.08 0.11 0 0.03 0.01 0.03
34 7 15 6 9 27 98
0.28 0.13 0.15 0.09 0.02 0.05 0.07
16 6 12 2 7 12 55
0.05 0.15 0.09 0.04 0.01 0.01 0.03
14 2 7 3 7 17 50
0.06 0 0.02 0.04 0.01 0.03 0.03
8 1 2 7 16 18 52
0.01 0.08 0 0.13 0.1 0.04 0.05
9 2 10 10 15 26 72
0.06 0.08 0.08 0.15 0.08 0.07 0.08
6 5 3 7 18 24 63
0.01 0.1 0.02 0.09 0.05 0.04 0.04
8 2 4 8 40 28 90
0.04 0.03 0.02 0.11 0.11 0.07 0.07
7 1 1 6 44 29 88
0.02 0.03 0 0.09 0.1 0.08 0.07
3 1 2 4 40 9 59
0.04 0 0 0.04 0.08 0.02 0.03
1 0 1 1 69 15 87
0 0 0.02 0 0.15 0.04 0.06
83 14 80 27 134 242 580
0.37 0.33 0.52 0.24 0.25 0.53 0.43
203 43 144 81 404 457 1332



Q48: Encore une fois, en vous référant à votre région, de quelle façon l'accessibilité aux services en [anglais/français] a-t-elle changé, en règle générale, au cours des 5 dernières années? S'est-elle...
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
Beaucoup détériorée n 32 7 5 5 12 3 21 11 4
Beaucoup détériorée pondéré 0.04 0.1 0.01 0.03 0.03 0.03 0.04 0.03 0.04
Un peu détériorée n 161 15 31 31 52 32 71 90 9
Un peu détériorée pondéré 0.12 0.09 0.16 0.13 0.11 0.11 0.11 0.12 0.09
Demeurée la même n 642 42 115 104 228 153 261 381 47
Demeurée la même pondéré 0.49 0.32 0.53 0.49 0.55 0.46 0.44 0.54 0.49
Un peu améliorée n 323 26 58 40 100 99 143 180 18
Un peu améliorée pondéré 0.21 0.39 0.14 0.17 0.15 0.27 0.25 0.18 0.22
Beaucoup améliorée n 30 1 3 5 9 12 16 14 4
Beaucoup améliorée pondéré 0.04 0 0.01 0.1 0.03 0.06 0.04 0.03 0.06
Ne sais pas n 144 22 41 31 34 16 81 63 8
Ne sais pas pondéré 0.11 0.1 0.16 0.08 0.12 0.07 0.13 0.09 0.11

1332 113 253 216 435 315 593 739 90



Q48: Encore une fois, en vous référant à votre région, de quelle façon l'accessibilité aux services en [anglais/français] a-t-elle changé, en règle générale, au cours des 5 dernières années? S'est-elle...
Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
10 8 10 8 4 2 2 16 0
0.04 0.03 0.04 0.11 0.02 0 0 0.03 0
42 53 57 29 16 16 18 71 11
0.14 0.11 0.16 0.18 0.05 0.12 0.1 0.11 0.11
165 246 184 50 103 101 86 276 26
0.52 0.46 0.41 0.39 0.66 0.55 0.45 0.52 0.26
72 130 103 39 41 49 55 124 15
0.19 0.23 0.23 0.2 0.17 0.19 0.18 0.18 0.49
8 12 6 6 5 4 2 11 2
0.02 0.02 0.01 0.06 0.04 0.01 0.09 0.02 0.02
27 57 52 18 18 13 22 65 8
0.09 0.14 0.14 0.06 0.06 0.13 0.19 0.14 0.11
324 506 412 150 187 185 185 563 62



Alberta Atlantique (3) Colombie-Britannique Manitoba-Saskatchewan Nouveau-Brunswick Ontario Minorité francophone
3 0 7 0 8 14 32
0 0 0.07 0 0.07 0.03 0.04
17 2 9 7 52 74 161
0.06 0.03 0.07 0.13 0.18 0.11 0.12
86 21 77 39 205 214 642
0.55 0.49 0.57 0.5 0.47 0.48 0.49
58 12 23 28 109 93 323
0.21 0.24 0.18 0.31 0.23 0.19 0.21
5 2 0 2 13 8 30
0.01 0.03 0 0.02 0.03 0.05 0.04
34 6 28 5 17 54 144
0.16 0.22 0.1 0.04 0.02 0.14 0.11
203 43 144 81 404 457 1332



Q49_1: L'accessibilité à l’enseignement primaire et secondaire en anglais s'est... 
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
Beaucoup détériorée n 21 3 6 3 7 2 10 11 3
Beaucoup détériorée pondéré 0.02 0.02 0.03 0.03 0.02 0.02 0.01 0.03 0.02
Un peu détériorée n 71 8 19 12 24 8 40 31 3
Un peu détériorée pondéré 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.03 0.06 0.04 0.03
Demeurée la même n 565 48 91 104 202 120 242 323 35
Demeurée la même pondéré 0.41 0.42 0.3 0.47 0.53 0.29 0.41 0.41 0.37
Un peu améliorée n 301 19 67 45 95 75 125 176 13
Un peu améliorée pondéré 0.18 0.12 0.26 0.23 0.14 0.18 0.15 0.2 0.12
Beaucoup améliorée n 143 14 16 22 43 48 67 76 10
Beaucoup améliorée pondéré 0.12 0.28 0.06 0.15 0.06 0.13 0.14 0.09 0.15
Ne sais pas n 219 21 51 28 63 56 107 112 25
Ne sais pas pondéré 0.23 0.1 0.31 0.08 0.19 0.35 0.22 0.23 0.31

1320 113 250 214 434 309 591 729 89



Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
8 4 6 2 1 4 4 9 1
0.03 0.01 0.02 0.02 0 0.02 0.06 0.02 0.03
21 22 25 8 2 13 5 40 3
0.08 0.05 0.05 0.05 0 0.1 0.01 0.08 0.05
149 225 156 57 104 70 86 223 25
0.46 0.44 0.39 0.37 0.57 0.39 0.37 0.44 0.19
72 109 107 24 32 38 43 150 14
0.22 0.19 0.25 0.15 0.14 0.18 0.15 0.22 0.19
29 64 40 19 18 26 19 56 5
0.07 0.12 0.1 0.1 0.1 0.09 0.13 0.08 0.3
41 77 76 38 26 33 28 80 14
0.14 0.19 0.19 0.31 0.19 0.22 0.28 0.16 0.23
320 501 410 148 183 184 185 558 62



Alberta Atlantique (3) Colombie-Britannique Manitoba-Saskatchewan Nouveau-Brunswick Ontario Minorité francophone
5 1 4 0 6 5 21
0.06 0.03 0.03 0 0.04 0.01 0.02
14 2 11 3 13 28 71
0.05 0 0.12 0.02 0.05 0.05 0.05
66 14 42 31 234 178 565
0.35 0.41 0.4 0.3 0.57 0.36 0.41
63 12 35 26 72 93 301
0.32 0.14 0.16 0.46 0.13 0.15 0.18
31 8 12 14 36 42 143
0.1 0.27 0.04 0.2 0.09 0.12 0.12
24 6 38 7 38 106 219
0.12 0.16 0.24 0.02 0.11 0.31 0.23
203 43 142 81 399 452 1320



Q49_2: L'accessibilité aux médias et aux communications disponibles en anglais (p. ex. :  la radio, la  télévision, Internet, les journaux) s'est... 
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
Beaucoup détériorée n 26 5 8 3 7 3 13 13 6
Beaucoup détériorée pondéré 0.04 0.12 0.01 0.01 0.02 0.04 0.04 0.04 0.06
Un peu détériorée n 156 15 35 26 51 29 64 92 6
Un peu détériorée pondéré 0.1 0.04 0.21 0.08 0.11 0.05 0.09 0.11 0.08
Demeurée la même n 709 44 121 125 259 160 315 394 41
Demeurée la même pondéré 0.5 0.36 0.45 0.59 0.56 0.47 0.48 0.51 0.42
Un peu améliorée n 227 23 48 27 65 64 94 133 15
Un peu améliorée pondéré 0.16 0.18 0.17 0.12 0.12 0.19 0.14 0.17 0.15
Beaucoup améliorée n 90 8 8 11 31 32 41 49 8
Beaucoup améliorée pondéré 0.1 0.22 0.01 0.12 0.09 0.1 0.13 0.07 0.15
Ne sais pas n 114 17 31 22 22 22 62 52 12
Ne sais pas pondéré 0.11 0.07 0.14 0.08 0.1 0.15 0.12 0.1 0.15

1322 112 251 214 435 310 589 733 88



Q49_2: L'accessibilité aux médias et aux communications disponibles en anglais (p. ex. :  la radio, la  télévision, Internet, les journaux) s'est... 
Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
7 3 10 7 0 5 2 11 1
0.02 0.01 0.04 0.12 0 0.03 0.01 0.02 0.01
39 60 51 20 20 19 24 65 8
0.12 0.1 0.13 0.16 0.09 0.04 0.1 0.1 0.05
182 277 209 58 104 99 105 313 30
0.59 0.54 0.49 0.34 0.54 0.52 0.51 0.65 0.29
53 86 73 39 28 32 25 93 10
0.15 0.19 0.17 0.24 0.19 0.14 0.06 0.13 0.11
24 35 23 11 14 17 10 33 5
0.05 0.06 0.04 0.06 0.04 0.14 0.15 0.04 0.36
18 40 44 14 18 13 18 43 8
0.07 0.1 0.12 0.08 0.14 0.12 0.18 0.06 0.18
323 501 410 149 184 185 184 558 62



Alberta Atlantique (3) Colombie-Britannique Manitoba-Saskatchewan Nouveau-Brunswick Ontario Minorité francophone
2 0 4 1 9 10 26
0 0 0.06 0.05 0.09 0.02 0.04
25 1 9 11 58 52 156
0.09 0 0.04 0.07 0.13 0.11 0.1
90 23 87 40 231 238 709
0.46 0.49 0.65 0.43 0.56 0.46 0.5
47 13 14 17 60 76 227
0.24 0.4 0.09 0.29 0.11 0.14 0.16
19 0 7 10 24 30 90
0.07 0 0.03 0.12 0.07 0.13 0.1
20 5 21 2 16 50 114
0.13 0.11 0.13 0.04 0.04 0.15 0.11
203 42 142 81 398 456 1322



Q49_3: L'accessibilité aux soins de santé et aux services sociaux offerts en anglais s'est... 
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
Beaucoup détériorée n 53 4 16 6 17 10 31 22 4
Beaucoup détériorée pondéré 0.03 0.07 0.03 0.01 0.03 0.03 0.03 0.04 0.03
Un peu détériorée n 155 14 30 28 44 39 60 95 10
Un peu détériorée pondéré 0.11 0.1 0.15 0.11 0.1 0.09 0.08 0.13 0.1
Demeurée la même n 646 45 103 116 240 142 282 364 39
Demeurée la même pondéré 0.48 0.36 0.44 0.58 0.52 0.46 0.46 0.49 0.4
Un peu améliorée n 189 18 33 25 61 52 74 115 15
Un peu améliorée pondéré 0.16 0.33 0.13 0.12 0.13 0.16 0.21 0.12 0.22
Beaucoup améliorée n 54 3 6 6 13 26 21 33 5
Beaucoup améliorée pondéré 0.05 0.01 0.01 0.11 0.03 0.09 0.03 0.06 0.06
Ne sais pas n 223 28 63 32 59 41 118 105 16
Ne sais pas pondéré 0.17 0.13 0.24 0.09 0.18 0.18 0.18 0.16 0.19

1320 112 251 213 434 310 586 734 89



Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
10 22 17 6 4 8 6 24 5
0.04 0.04 0.04 0.06 0.02 0.05 0.01 0.03 0.03
31 60 54 19 15 23 23 68 7
0.1 0.12 0.15 0.13 0.07 0.16 0.12 0.09 0.08
180 244 183 71 100 85 93 278 19
0.59 0.48 0.41 0.51 0.5 0.47 0.48 0.55 0.15
42 74 58 16 26 30 22 81 14
0.1 0.14 0.14 0.12 0.25 0.08 0.06 0.13 0.39
13 18 18 12 7 15 6 10 4
0.04 0.03 0.04 0.06 0.02 0.03 0.14 0.01 0.07
46 81 80 24 32 23 34 97 13
0.13 0.19 0.21 0.11 0.14 0.21 0.2 0.18 0.28
322 499 410 148 184 184 184 558 62



Alberta Atlantique (3) Colombie-Britannique Manitoba-Saskatchewan Nouveau-Brunswick Ontario Minorité francophone
13 1 11 3 8 17 53
0.09 0.03 0.09 0.02 0.03 0.03 0.03
26 7 7 11 42 62 155
0.09 0.13 0.04 0.12 0.16 0.09 0.11
86 18 65 38 229 210 646
0.51 0.47 0.4 0.48 0.56 0.45 0.48
22 9 8 16 69 65 189
0.09 0.18 0.1 0.27 0.14 0.18 0.16
4 0 0 3 29 18 54
0.01 0 0 0.07 0.07 0.05 0.05
51 8 52 9 21 82 223
0.21 0.18 0.36 0.04 0.04 0.21 0.17
202 43 143 80 398 454 1320



Q49_4: L'accessibilité aux sports et aux loisirs offerts en anglais s'est... 
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
Beaucoup détériorée n 30 6 4 2 14 4 12 18 6
Beaucoup détériorée pondéré 0.04 0.1 0.03 0.01 0.03 0.03 0.03 0.05 0.05
Un peu détériorée n 123 12 25 15 35 36 55 68 5
Un peu détériorée pondéré 0.07 0.08 0.07 0.06 0.07 0.08 0.09 0.06 0.05
Demeurée la même n 678 52 113 120 239 154 278 400 36
Demeurée la même pondéré 0.46 0.41 0.45 0.58 0.52 0.35 0.41 0.5 0.36
Un peu améliorée n 138 15 28 22 37 36 61 77 11
Un peu améliorée pondéré 0.12 0.26 0.08 0.06 0.07 0.16 0.13 0.1 0.16
Beaucoup améliorée n 25 1 1 3 9 11 10 15 4
Beaucoup améliorée pondéré 0.03 0 0 0.1 0.02 0.05 0.03 0.03 0.04
Ne sais pas n 319 26 78 48 97 70 167 152 26
Ne sais pas pondéré 0.28 0.15 0.38 0.19 0.28 0.34 0.32 0.25 0.33

1313 112 249 210 431 311 583 730 88



Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
10 8 6 7 2 2 5 12 2
0.04 0.02 0.01 0.09 0.01 0.03 0.05 0.03 0.03
23 42 53 15 17 19 10 58 4
0.08 0.09 0.13 0.07 0.12 0.07 0.07 0.06 0.04
179 264 199 66 103 89 110 282 28
0.57 0.5 0.48 0.44 0.51 0.44 0.46 0.55 0.18
32 52 43 13 15 27 15 60 8
0.07 0.1 0.1 0.06 0.12 0.06 0.04 0.11 0.42
8 9 4 2 8 5 3 6 1
0.02 0.02 0.01 0.01 0.05 0.03 0.12 0.01 0.01
68 123 102 44 41 40 38 137 19
0.23 0.28 0.26 0.34 0.2 0.39 0.26 0.25 0.32
320 498 407 147 186 182 181 555 62



Alberta Atlantique (3) Colombie-Britannique Manitoba-Saskatchewan Nouveau-Brunswick Ontario Minorité francophone
5 1 4 1 6 13 30
0.04 0 0.03 0.05 0.08 0.02 0.04
19 3 10 8 31 52 123
0.06 0 0.06 0.16 0.09 0.06 0.07
99 26 69 45 238 201 678
0.57 0.71 0.49 0.57 0.55 0.37 0.46
20 4 6 14 55 39 138
0.06 0.06 0.01 0.16 0.1 0.14 0.12
1 1 0 1 17 5 25
0 0.06 0 0.02 0.05 0.03 0.03
55 7 50 12 55 140 319
0.26 0.17 0.4 0.04 0.12 0.37 0.28
199 42 139 81 402 450 1313



Q49_5: L'accessibilité à l'enseignement et à la formation postsecondaires dispensés en anglais s'est...
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
Beaucoup détériorée n 52 4 18 3 22 5 28 24 3
Beaucoup détériorée pondéré 0.04 0.05 0.06 0.01 0.06 0.03 0.03 0.05 0.03
Un peu détériorée n 125 20 26 20 41 18 60 65 4
Un peu détériorée pondéré 0.07 0.07 0.1 0.1 0.08 0.04 0.07 0.07 0.03
Demeurée la même n 633 47 107 123 215 141 266 367 40
Demeurée la même pondéré 0.43 0.36 0.35 0.52 0.53 0.35 0.37 0.48 0.4
Un peu améliorée n 199 19 30 22 62 66 86 113 10
Un peu améliorée pondéré 0.12 0.2 0.14 0.11 0.07 0.12 0.15 0.09 0.11
Beaucoup améliorée n 73 4 9 8 26 26 30 43 6
Beaucoup améliorée pondéré 0.09 0.24 0.02 0.09 0.06 0.08 0.12 0.06 0.12
Ne sais pas n 241 19 61 38 67 56 120 121 26
Ne sais pas pondéré 0.25 0.07 0.33 0.16 0.2 0.38 0.25 0.24 0.32

1323 113 251 214 433 312 590 733 89



Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
12 15 22 6 4 9 2 29 2
0.06 0.04 0.07 0.07 0.02 0.07 0.04 0.04 0
40 43 38 16 13 20 16 54 6
0.12 0.1 0.11 0.05 0.07 0.1 0.04 0.11 0.05
149 247 197 55 101 81 97 274 25
0.45 0.47 0.47 0.31 0.49 0.45 0.4 0.54 0.28
43 82 64 21 22 33 29 87 7
0.12 0.15 0.13 0.22 0.1 0.09 0.07 0.1 0.07
25 23 19 13 14 14 11 19 2
0.07 0.04 0.03 0.09 0.08 0.04 0.14 0.02 0.3
54 91 70 37 32 28 29 96 19
0.19 0.2 0.19 0.27 0.24 0.25 0.31 0.19 0.3
323 501 410 148 186 185 184 559 61



Alberta Atlantique (3) Colombie-Britannique Manitoba-Saskatchewan Nouveau-Brunswick Ontario Minorité francophone
4 0 8 0 10 30 52
0.01 0 0.03 0 0.07 0.05 0.04
23 5 7 2 37 51 125
0.13 0.05 0.12 0 0.09 0.06 0.07
87 21 51 41 248 185 633
0.5 0.49 0.32 0.65 0.59 0.34 0.43
39 9 17 26 48 60 199
0.13 0.21 0.17 0.29 0.08 0.1 0.12
7 2 4 6 27 27 73
0.02 0.08 0.03 0.04 0.07 0.12 0.09
43 6 56 6 30 100 241
0.2 0.18 0.33 0.02 0.1 0.34 0.25
203 43 143 81 400 453 1323



Q49_6: L'accessibilité aux arts et à la culture disponibles en anglais (p. ex. : le cinéma, le théâtre, les livres et la littérature) s'est...
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
Beaucoup détériorée n 32 3 7 1 16 5 21 11 3
Beaucoup détériorée pondéré 0.03 0.04 0.02 0.01 0.04 0.03 0.03 0.03 0.03
Un peu détériorée n 146 17 29 18 48 34 71 75 10
Un peu détériorée pondéré 0.11 0.11 0.09 0.08 0.1 0.14 0.12 0.09 0.09
Demeurée la même n 650 46 110 110 234 150 256 394 47
Demeurée la même pondéré 0.5 0.41 0.47 0.51 0.56 0.49 0.44 0.56 0.48
Un peu améliorée n 282 21 57 48 81 75 137 145 11
Un peu améliorée pondéré 0.17 0.26 0.19 0.18 0.13 0.17 0.2 0.15 0.17
Beaucoup améliorée n 80 11 15 12 21 21 40 40 5
Beaucoup améliorée pondéré 0.06 0.11 0.02 0.11 0.05 0.04 0.06 0.05 0.06
Ne sais pas n 134 15 33 25 33 28 64 70 14
Ne sais pas pondéré 0.13 0.07 0.2 0.11 0.12 0.14 0.14 0.12 0.17

1324 113 251 214 433 313 589 735 90



Q49_6: L'accessibilité aux arts et à la culture disponibles en anglais (p. ex. : le cinéma, le théâtre, les livres et la littérature) s'est...
Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
15 5 9 8 4 2 2 14 2
0.05 0.01 0.03 0.07 0.01 0 0.01 0.03 0.04
34 56 46 21 17 26 23 54 5
0.12 0.12 0.12 0.12 0.08 0.18 0.15 0.09 0.04
178 238 187 66 94 87 87 284 32
0.56 0.45 0.43 0.54 0.49 0.54 0.44 0.54 0.33
51 124 96 25 40 41 44 124 8
0.14 0.25 0.23 0.08 0.26 0.08 0.1 0.19 0.35
16 33 26 13 10 17 9 27 4
0.05 0.06 0.07 0.1 0.02 0.06 0.15 0.03 0.04
26 48 46 17 19 12 20 56 10
0.08 0.11 0.12 0.09 0.14 0.14 0.17 0.13 0.19
320 504 410 150 184 185 185 559 61



Alberta Atlantique (3) Colombie-Britannique Manitoba-Saskatchewan Nouveau-Brunswick Ontario Minorité francophone
4 0 7 0 10 11 32
0.01 0 0.03 0 0.08 0.02 0.03
20 5 8 6 39 68 146
0.1 0.08 0.13 0.07 0.12 0.11 0.11
94 19 77 41 211 208 650
0.53 0.45 0.49 0.55 0.58 0.46 0.5
43 14 21 29 87 88 282
0.16 0.26 0.13 0.31 0.12 0.19 0.17
11 0 3 4 37 25 80
0.04 0 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06
30 5 28 1 17 53 134
0.16 0.21 0.16 0 0.03 0.17 0.13
202 43 144 81 401 453 1324



Q49_7: L'accessibilité aux services d’emploi offerts en anglais s'est...
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
Beaucoup détériorée n 33 6 5 4 15 3 16 17 4
Beaucoup détériorée pondéré 0.03 0.12 0.01 0.02 0.03 0.02 0.04 0.03 0.04
Un peu détériorée n 101 8 28 11 36 18 39 62 11
Un peu détériorée pondéré 0.09 0.04 0.15 0.02 0.11 0.09 0.09 0.1 0.11
Demeurée la même n 529 42 91 85 184 127 207 322 31
Demeurée la même pondéré 0.38 0.3 0.31 0.37 0.48 0.34 0.34 0.41 0.33
Un peu améliorée n 124 14 19 8 41 42 44 80 13
Un peu améliorée pondéré 0.12 0.27 0.1 0.04 0.07 0.17 0.12 0.12 0.16
Beaucoup améliorée n 34 3 3 7 9 12 18 16 4
Beaucoup améliorée pondéré 0.03 0.01 0.01 0.1 0.03 0.02 0.03 0.04 0.04
Ne sais pas n 499 40 103 99 147 110 264 235 26
Ne sais pas pondéré 0.34 0.25 0.42 0.45 0.28 0.37 0.39 0.3 0.31

1320 113 249 214 432 312 588 732 89



Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
9 12 8 9 2 2 4 14 2
0.03 0.02 0.03 0.1 0.01 0.02 0.01 0.03 0.01
28 32 30 12 19 15 11 38 6
0.08 0.06 0.09 0.06 0.19 0.09 0.08 0.07 0.08
147 201 150 57 85 86 75 209 17
0.45 0.38 0.33 0.35 0.37 0.47 0.4 0.45 0.09
35 48 28 22 20 17 19 39 7
0.09 0.09 0.06 0.15 0.14 0.04 0.04 0.07 0.34
6 14 10 3 5 9 6 9 2
0.02 0.03 0.02 0.02 0.04 0.02 0.14 0.01 0.02
94 194 185 44 55 55 68 249 28
0.33 0.41 0.46 0.33 0.25 0.36 0.33 0.37 0.45
319 501 411 147 186 184 183 558 62



Alberta Atlantique (3) Colombie-Britannique Manitoba-Saskatchewan Nouveau-Brunswick Ontario Minorité francophone
4 0 8 3 7 11 33
0.01 0 0.04 0.05 0.08 0.02 0.03
17 4 9 7 27 37 101
0.12 0.05 0.09 0.18 0.1 0.08 0.09
87 21 41 34 200 146 529
0.47 0.59 0.32 0.35 0.44 0.33 0.38
17 4 8 17 42 36 124
0.07 0 0.07 0.35 0.14 0.11 0.12
6 1 1 1 13 12 34
0.04 0.05 0 0 0.03 0.04 0.03
72 13 75 19 108 212 499
0.29 0.3 0.47 0.07 0.21 0.42 0.34
203 43 142 81 397 454 1320



Q49_8: L'accessibilité aux garderies et aux services préscolaires offerts en anglais s'est...
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
Beaucoup détériorée n 19 2 7 3 7 0 12 7 2
Beaucoup détériorée pondéré 0.02 0.04 0.03 0.02 0.01 0 0.01 0.02 0.02
Un peu détériorée n 69 4 21 11 20 13 27 42 4
Un peu détériorée pondéré 0.04 0.01 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.03
Demeurée la même n 442 29 71 88 153 101 178 264 33
Demeurée la même pondéré 0.33 0.25 0.25 0.39 0.43 0.26 0.27 0.38 0.33
Un peu améliorée n 218 13 47 37 69 52 103 115 10
Un peu améliorée pondéré 0.13 0.09 0.21 0.19 0.1 0.11 0.18 0.09 0.1
Beaucoup améliorée n 83 7 11 16 20 29 37 46 8
Beaucoup améliorée pondéré 0.09 0.28 0.02 0.13 0.04 0.09 0.12 0.06 0.14
Ne sais pas n 492 58 94 59 163 118 232 260 32
Ne sais pas pondéré 0.38 0.32 0.43 0.22 0.36 0.49 0.38 0.39 0.37

1323 113 251 214 432 313 589 734 89



Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
6 5 6 2 2 2 2 10 1
0.02 0.01 0.03 0.03 0.01 0 0.05 0.02 0
17 24 24 3 9 14 7 33 3
0.06 0.04 0.06 0.02 0.07 0.05 0.02 0.06 0.04
120 159 130 47 73 58 70 177 17
0.35 0.29 0.31 0.32 0.31 0.43 0.28 0.38 0.17
57 85 66 21 22 27 33 109 6
0.17 0.17 0.13 0.15 0.21 0.07 0.14 0.13 0.05
16 38 21 11 9 14 9 36 4
0.04 0.06 0.05 0.09 0.04 0.07 0.11 0.05 0.3
106 191 163 66 70 70 63 193 30
0.38 0.43 0.41 0.39 0.37 0.39 0.4 0.36 0.43
322 502 410 150 185 185 184 558 61



Alberta Atlantique (3) Colombie-Britannique Manitoba-Saskatchewan Nouveau-Brunswick Ontario Minorité francophone
2 1 3 3 3 7 19
0 0.03 0.01 0.02 0.04 0.01 0.02
10 4 14 5 18 18 69
0.05 0.08 0.12 0.04 0.06 0.03 0.04
52 13 37 24 196 120 442
0.33 0.34 0.28 0.24 0.57 0.24 0.33
50 11 21 26 55 55 218
0.21 0.18 0.12 0.45 0.11 0.1 0.13
14 4 1 4 34 26 83
0.04 0.24 0 0.04 0.04 0.12 0.09
73 10 66 19 96 228 492
0.37 0.13 0.46 0.22 0.17 0.5 0.38
201 43 142 81 402 454 1323



Q49_9: L'accessibilité aux services légaux et aux procédures de cour en anglais s'est...
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
Beaucoup détériorée n 27 3 7 2 11 4 14 13 2
Beaucoup détériorée pondéré 0.03 0.04 0.01 0.01 0.03 0.03 0.02 0.03 0.02
Un peu détériorée n 82 8 12 14 25 23 35 47 8
Un peu détériorée pondéré 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07
Demeurée la même n 458 28 68 70 167 125 171 287 28
Demeurée la même pondéré 0.33 0.2 0.31 0.35 0.41 0.3 0.28 0.37 0.29
Un peu améliorée n 116 8 18 9 35 46 42 74 10
Un peu améliorée pondéré 0.07 0.02 0.06 0.05 0.06 0.14 0.06 0.09 0.09
Beaucoup améliorée n 29 2 4 3 5 15 9 20 4
Beaucoup améliorée pondéré 0.04 0.02 0.01 0.08 0.01 0.08 0.03 0.04 0.05
Ne sais pas n 609 62 142 115 190 100 317 292 37
Ne sais pas pondéré 0.47 0.66 0.56 0.46 0.42 0.38 0.56 0.39 0.49

1321 111 251 213 433 313 588 733 89



Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
8 8 9 6 2 4 4 10 1
0.04 0.02 0.03 0.06 0.01 0.03 0.01 0.02 0
21 25 28 15 14 13 10 25 5
0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.08 0.07 0.05 0.07
130 173 127 49 81 63 66 185 14
0.41 0.29 0.27 0.34 0.44 0.34 0.32 0.35 0.04
30 35 41 10 21 20 17 46 2
0.06 0.07 0.09 0.05 0.09 0.08 0.07 0.1 0.01
10 11 4 8 6 7 2 6 0
0.03 0.02 0.01 0.09 0.01 0.01 0.09 0.01 0
122 250 200 59 63 77 84 287 39
0.4 0.55 0.53 0.39 0.39 0.46 0.45 0.47 0.88
321 502 409 147 187 184 183 559 61



Alberta Atlantique (3) Colombie-Britannique Manitoba-Saskatchewan Nouveau-Brunswick Ontario Minorité francophone
5 1 3 1 4 13 27
0.01 0 0.06 0 0.03 0.03 0.02
9 5 9 6 28 25 82
0.05 0.11 0.04 0.11 0.12 0.04 0.06
68 13 41 34 177 125 458
0.4 0.34 0.3 0.53 0.43 0.26 0.33
18 8 6 14 41 29 116
0.05 0.18 0.01 0.16 0.1 0.05 0.07
1 0 0 1 18 9 29
0.04 0 0 0 0.03 0.05 0.04
99 16 82 25 133 254 609
0.44 0.37 0.58 0.2 0.29 0.58 0.47
200 43 141 81 401 455 1321



Q51: Les organismes GOUVERNEMENTAUX sont engagés à représenter et à servir les intérêts des [anglophones/francophones] dans votre province?
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
0 n 80 10 18 16 26 10 37 43 6
0 pondéré 0.06 0.1 0.08 0.07 0.03 0.04 0.05 0.06 0.05
1 n 156 14 33 23 55 31 92 64 11
1 pondéré 0.14 0.12 0.11 0.07 0.21 0.11 0.2 0.09 0.15
2 n 149 22 29 23 45 30 66 83 7
2 pondéré 0.11 0.14 0.15 0.13 0.1 0.09 0.12 0.1 0.1
3 n 161 13 27 26 52 43 72 89 12
3 pondéré 0.12 0.04 0.15 0.09 0.14 0.12 0.11 0.13 0.13
4 n 127 9 22 23 41 32 59 68 6
4 pondéré 0.08 0.03 0.03 0.13 0.1 0.1 0.08 0.08 0.06
5 n 177 7 27 30 59 54 63 114 13
5 pondéré 0.11 0.06 0.06 0.14 0.11 0.16 0.07 0.14 0.11
6 n 132 12 35 23 38 24 64 68 7
6 pondéré 0.08 0.06 0.08 0.08 0.07 0.1 0.08 0.08 0.07
7 n 130 11 24 17 42 36 49 81 9
7 pondéré 0.09 0.12 0.07 0.05 0.09 0.11 0.08 0.09 0.09
8 n 88 3 10 15 35 25 29 59 8
8 pondéré 0.06 0.03 0.04 0.15 0.08 0.04 0.04 0.09 0.07
9 n 36 2 8 3 13 10 12 24 2
9 pondéré 0.05 0.22 0.01 0.02 0.03 0.03 0.07 0.04 0.07
10 n 26 3 5 4 10 4 11 15 1
10 pondéré 0.02 0.04 0.06 0.01 0.02 0.01 0.03 0.02 0.01
Ne sais pas n 70 7 15 13 19 16 39 31 8
Ne sais pas pondéré 0.07 0.03 0.17 0.07 0.02 0.08 0.07 0.06 0.09

1332 113 253 216 435 315 593 739 90



Q51: Les organismes GOUVERNEMENTAUX sont engagés à représenter et à servir les intérêts des [anglophones/francophones] dans votre province?
Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
21 24 29 11 11 6 9 38 5
0.06 0.05 0.09 0.1 0.03 0.04 0.04 0.07 0.03
41 51 53 18 21 19 26 67 5
0.13 0.14 0.14 0.11 0.18 0.2 0.09 0.18 0.01
38 58 46 20 23 19 19 60 8
0.13 0.12 0.11 0.13 0.12 0.06 0.2 0.11 0.03
34 64 51 21 20 23 22 69 6
0.11 0.12 0.13 0.15 0.08 0.1 0.27 0.1 0.05
34 47 40 9 19 17 18 57 7
0.11 0.08 0.1 0.05 0.1 0.08 0.06 0.09 0.1
46 64 54 13 24 30 27 70 13
0.11 0.11 0.11 0.05 0.13 0.12 0.05 0.13 0.2
20 62 43 12 18 27 16 55 4
0.06 0.15 0.12 0.06 0.12 0.1 0.04 0.08 0.06
26 53 42 16 16 19 17 56 6
0.09 0.09 0.1 0.14 0.09 0.07 0.03 0.09 0.06
21 38 21 11 10 7 13 45 2
0.06 0.05 0.05 0.04 0.05 0.04 0.16 0.07 0.06
13 10 11 4 8 11 4 8 1
0.05 0.02 0.02 0.04 0.04 0.04 0.02 0.01 0.28
12 8 5 4 4 3 5 10 0
0.05 0.02 0.01 0.04 0.01 0.03 0.01 0.04 0
18 27 17 11 13 4 9 28 5
0.05 0.05 0.03 0.09 0.06 0.11 0.04 0.02 0.11
324 506 412 150 187 185 185 563 62



Alberta Atlantique (3) Colombie-Britannique Manitoba-Saskatchewan Nouveau-Brunswick Ontario Minorité francophone
15 2 11 2 16 34 80
0.04 0.08 0.09 0.04 0.1 0.04 0.06
28 6 22 8 16 76 156
0.19 0.16 0.18 0.06 0.05 0.18 0.14
25 4 20 10 37 53 149
0.08 0.05 0.13 0.07 0.12 0.12 0.11
27 3 19 14 40 58 161
0.14 0.11 0.06 0.26 0.1 0.12 0.12
18 2 14 10 37 46 127
0.08 0.03 0.07 0.07 0.07 0.09 0.08
34 8 18 13 60 44 177
0.15 0.13 0.09 0.2 0.15 0.07 0.11
15 8 5 10 49 45 132
0.09 0.21 0.01 0.11 0.07 0.08 0.08
15 4 5 6 60 40 130
0.06 0.11 0.04 0.13 0.12 0.08 0.09
6 2 6 4 43 27 88
0.05 0 0.12 0.02 0.11 0.05 0.06
3 0 2 2 19 10 36
0 0 0 0.02 0.05 0.08 0.05
1 0 2 1 14 8 26
0 0 0.07 0.02 0.02 0.02 0.02
16 4 20 1 13 16 70
0.12 0.13 0.12 0 0.03 0.07 0.07
203 43 144 81 404 457 1332



Q52: Les ORGANISMES COMMUNAUTAIRES SANS BUT LUCRATIF ne relevant pas du gouvernement sont engagés à représenter et à servir les intérêts des [anglophones/francophones] dans votre province?
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
0 n 34 5 4 5 15 5 13 21 4
0 pondéré 0.03 0.05 0.05 0.04 0.02 0.01 0.01 0.05 0.04
1 n 66 7 13 10 23 13 36 30 9
1 pondéré 0.08 0.12 0.03 0.03 0.08 0.09 0.1 0.05 0.11
2 n 77 5 15 9 25 23 30 47 2
2 pondéré 0.04 0.01 0.05 0.09 0.03 0.05 0.04 0.05 0.01
3 n 97 10 10 17 39 21 51 46 7
3 pondéré 0.07 0.08 0.03 0.08 0.09 0.06 0.07 0.07 0.06
4 n 73 5 12 9 21 26 31 42 6
4 pondéré 0.05 0.01 0.03 0.02 0.08 0.08 0.04 0.06 0.07
5 n 154 6 24 26 61 37 64 90 17
5 pondéré 0.14 0.02 0.12 0.1 0.2 0.16 0.15 0.14 0.18
6 n 134 10 26 24 36 38 57 77 8
6 pondéré 0.09 0.04 0.05 0.14 0.06 0.16 0.07 0.1 0.08
7 n 170 14 41 31 41 43 57 113 9
7 pondéré 0.1 0.08 0.1 0.11 0.12 0.08 0.06 0.14 0.08
8 n 170 17 32 33 54 34 81 89 9
8 pondéré 0.12 0.16 0.14 0.19 0.09 0.08 0.12 0.11 0.1
9 n 90 9 18 15 31 17 43 47 2
9 pondéré 0.04 0.08 0.05 0.04 0.03 0.03 0.04 0.04 0.02
10 n 88 11 16 12 27 22 41 47 1
10 pondéré 0.05 0.1 0.07 0.06 0.04 0.03 0.07 0.04 0.02
Ne sais pas n 179 14 42 25 62 36 89 90 16
Ne sais pas pondéré 0.18 0.24 0.28 0.11 0.15 0.16 0.22 0.15 0.23

1332 113 253 216 435 315 593 739 90



Q52: Les ORGANISMES COMMUNAUTAIRES SANS BUT LUCRATIF ne relevant pas du gouvernement sont engagés à représenter et à servir les intérêts des [anglophones/francophones] dans votre province?
Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
13 10 7 7 2 1 7 14 3
0.03 0.02 0.02 0.07 0 0 0.06 0.04 0.01
18 21 18 9 5 11 6 32 3
0.05 0.05 0.04 0.09 0.02 0.16 0.1 0.08 0.01
20 36 19 7 15 10 6 37 2
0.08 0.06 0.03 0.03 0.07 0.03 0.02 0.07 0.01
27 24 39 13 17 12 7 46 2
0.08 0.05 0.09 0.1 0.08 0.09 0.03 0.06 0.03
14 25 28 11 9 14 6 31 2
0.03 0.04 0.07 0.05 0.09 0.06 0.1 0.04 0
41 50 46 12 25 16 31 58 12
0.13 0.09 0.12 0.08 0.23 0.17 0.18 0.12 0.13
23 60 43 12 22 16 23 55 6
0.08 0.12 0.12 0.09 0.1 0.06 0.06 0.1 0.07
32 71 58 18 24 30 26 67 5
0.11 0.14 0.14 0.08 0.15 0.08 0.11 0.09 0.07
42 64 55 20 21 29 20 73 7
0.12 0.14 0.13 0.15 0.06 0.1 0.19 0.12 0.07
23 36 29 9 4 18 17 40 2
0.05 0.06 0.07 0.07 0.01 0.04 0.03 0.06 0
27 40 20 11 16 12 14 33 2
0.09 0.08 0.04 0.07 0.04 0.04 0.04 0.07 0
44 69 50 21 27 16 22 77 16
0.15 0.13 0.13 0.13 0.15 0.16 0.08 0.16 0.59
324 506 412 150 187 185 185 563 62



Alberta Atlantique (3) Colombie-Britannique Manitoba-Saskatchewan Nouveau-Brunswick Ontario Minorité francophone
9 1 7 0 7 10 34
0.04 0.08 0.03 0 0.07 0.02 0.03
16 2 16 2 6 24 66
0.14 0.03 0.15 0.06 0.02 0.08 0.08
20 3 16 7 10 21 77
0.07 0.1 0.1 0.06 0.03 0.03 0.04
12 4 12 4 26 39 97
0.09 0.05 0.07 0.02 0.1 0.06 0.07
11 4 9 4 19 26 73
0.04 0 0.04 0.02 0.05 0.06 0.05
18 6 13 7 53 57 154
0.06 0.18 0.16 0.23 0.14 0.15 0.14
15 2 8 10 47 52 134
0.05 0.05 0.03 0.11 0.12 0.08 0.09
22 6 13 12 64 53 170
0.14 0.1 0.06 0.3 0.12 0.07 0.1
20 5 14 13 66 52 170
0.1 0.1 0.15 0.09 0.15 0.1 0.12
12 0 6 9 36 27 90
0.04 0 0.01 0.06 0.07 0.04 0.04
15 3 4 7 35 24 88
0.09 0.08 0.01 0.04 0.05 0.05 0.05
33 7 26 6 35 72 179
0.16 0.23 0.16 0.02 0.09 0.25 0.18
203 43 144 81 404 457 1332



Q54: L’enseignement primaire et secondaire en [anglais/français]
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
0 n 7 0 3 0 2 2 2 5 0
0 pondéré 0 0 0.01 0 0 0 0 0 0
1 n 11 0 1 1 7 2 3 8 2
1 pondéré 0.01 0 0 0.03 0.01 0.02 0 0.02 0.02
2 n 11 2 2 2 2 3 5 6 0
2 pondéré 0.01 0.01 0.01 0.01 0 0.01 0.01 0.01 0
3 n 14 0 3 2 4 5 5 9 2
3 pondéré 0.01 0 0.01 0 0.01 0.02 0 0.02 0.02
4 n 16 1 3 3 4 5 10 6 0
4 pondéré 0.01 0 0.01 0 0.01 0.01 0.01 0 0
5 n 104 11 11 14 43 25 40 64 10
5 pondéré 0.08 0.07 0.03 0.06 0.14 0.06 0.08 0.09 0.09
6 n 97 2 19 13 38 25 37 60 5
6 pondéré 0.07 0 0.11 0.05 0.09 0.05 0.07 0.07 0.06
7 n 134 22 16 28 39 29 48 86 12
7 pondéré 0.11 0.14 0.05 0.22 0.08 0.11 0.07 0.14 0.12
8 n 200 16 34 45 59 46 93 107 6
8 pondéré 0.12 0.1 0.11 0.18 0.16 0.08 0.11 0.14 0.07
9 n 154 8 32 25 48 41 72 82 8
9 pondéré 0.09 0.04 0.06 0.15 0.08 0.13 0.1 0.08 0.07
10 n 504 43 121 75 155 110 248 256 31
10 pondéré 0.39 0.63 0.49 0.3 0.31 0.35 0.49 0.31 0.4
Ne sais pas n 80 8 8 8 34 22 30 50 14
Ne sais pas pondéré 0.1 0.01 0.12 0.02 0.1 0.16 0.07 0.13 0.16

1332 113 253 216 435 315 593 739 90



Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
2 2 3 0 2 2 1 2 0
0 0 0 0 0 0 0.01 0 0
5 2 2 2 1 0 0 7 1
0.01 0.01 0 0.02 0 0 0 0.03 0
6 2 3 2 0 1 2 6 0
0.02 0.01 0.02 0.01 0 0 0.01 0.01 0
2 1 9 0 1 3 4 6 0
0 0 0.01 0 0.02 0.01 0.01 0.01 0
5 9 2 1 3 2 3 6 1
0.01 0.02 0.01 0 0.01 0.01 0 0.01 0.02
27 38 29 10 20 11 26 32 5
0.08 0.07 0.07 0.07 0.12 0.14 0.08 0.06 0.06
26 32 34 10 20 12 14 39 2
0.1 0.05 0.08 0.01 0.09 0.17 0.07 0.07 0.04
28 49 45 23 22 23 15 44 7
0.09 0.09 0.11 0.11 0.12 0.1 0.13 0.08 0.12
52 80 62 19 20 26 26 105 4
0.17 0.16 0.15 0.06 0.11 0.12 0.28 0.16 0
35 61 50 17 24 25 18 64 6
0.1 0.12 0.11 0.1 0.09 0.08 0.1 0.1 0.05
122 204 147 53 65 68 65 225 28
0.38 0.42 0.38 0.45 0.37 0.29 0.22 0.41 0.57
14 26 26 13 9 12 11 27 8
0.04 0.05 0.07 0.17 0.07 0.08 0.1 0.06 0.13
324 506 412 150 187 185 185 563 62



Alberta Atlantique (3) Colombie-Britannique Manitoba-Saskatchewan Nouveau-Brunswick Ontario Minorité francophone
0 0 2 0 4 1 7
0 0 0.01 0 0.01 0 0
2 0 4 1 2 2 11
0.01 0 0.04 0 0.03 0 0.01
1 1 1 1 2 5 11
0 0.03 0.01 0.02 0.01 0.01 0.01
2 0 2 0 8 2 14
0 0 0 0 0.03 0 0.01
3 0 0 0 6 7 16
0.01 0 0 0 0 0.01 0.01
18 2 14 3 37 30 104
0.15 0 0.09 0.02 0.11 0.08 0.08
20 6 10 3 31 27 97
0.06 0.11 0.07 0 0.06 0.08 0.07
22 2 12 8 53 37 134
0.14 0 0.06 0.16 0.18 0.08 0.11
23 9 26 15 59 68 200
0.11 0.08 0.1 0.2 0.1 0.13 0.12
26 7 20 13 37 51 154
0.16 0.16 0.13 0.15 0.06 0.08 0.09
74 13 45 36 149 187 504
0.3 0.49 0.44 0.45 0.36 0.4 0.39
12 3 8 1 16 40 80
0.06 0.14 0.03 0 0.04 0.14 0.1
203 43 144 81 404 457 1332



Q55: Les médias et les communications disponibles en [anglais/français] (p. ex. : la radio, la télévision, Internet, les journaux)
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
0 n 9 0 6 0 2 1 1 8 0
0 pondéré 0.01 0 0.04 0 0 0 0 0.02 0
1 n 17 0 2 3 8 4 2 15 2
1 pondéré 0.02 0 0.01 0.01 0.03 0.02 0.01 0.02 0.02
2 n 26 3 3 6 9 5 12 14 3
2 pondéré 0.03 0.01 0.01 0.05 0.03 0.03 0.03 0.03 0.02
3 n 32 4 5 8 9 6 12 20 3
3 pondéré 0.03 0.01 0.02 0.03 0.03 0.03 0.01 0.04 0.03
4 n 45 1 11 7 20 6 19 26 2
4 pondéré 0.04 0 0.11 0.03 0.04 0 0.05 0.03 0.03
5 n 178 16 30 37 52 43 78 100 7
5 pondéré 0.11 0.07 0.14 0.18 0.07 0.12 0.09 0.12 0.05
6 n 170 21 39 34 50 26 84 86 21
6 pondéré 0.15 0.15 0.13 0.19 0.15 0.15 0.16 0.15 0.22
7 n 175 13 36 31 59 36 68 107 10
7 pondéré 0.12 0.08 0.12 0.2 0.11 0.12 0.07 0.16 0.1
8 n 234 21 39 39 65 70 102 132 7
8 pondéré 0.13 0.14 0.11 0.12 0.13 0.14 0.13 0.13 0.09
9 n 129 9 30 16 44 30 70 59 4
9 pondéré 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.09 0.1 0.07 0.04
10 n 286 23 47 31 106 79 136 150 27
10 pondéré 0.26 0.46 0.18 0.12 0.27 0.26 0.33 0.2 0.35
Ne sais pas n 31 2 5 4 11 9 9 22 4
Ne sais pas pondéré 0.03 0.01 0.06 0.01 0.03 0.03 0.02 0.04 0.05

1332 113 253 216 435 315 593 739 90



Q55: Les médias et les communications disponibles en [anglais/français] (p. ex. : la radio, la télévision, Internet, les journaux)
Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
7 1 1 0 3 1 1 3 1
0.03 0 0 0 0.02 0 0.01 0.01 0
6 6 3 3 3 1 2 7 1
0.02 0.01 0.01 0.02 0.03 0.01 0.01 0.01 0.03
10 8 5 3 3 4 1 15 0
0.04 0.02 0.02 0.03 0.03 0.03 0 0.04 0
9 6 14 3 7 1 5 15 1
0.02 0.01 0.03 0 0.05 0 0.02 0.03 0.05
13 19 11 2 6 7 8 20 2
0.05 0.03 0.02 0 0.07 0.03 0.06 0.05 0
50 66 55 17 25 22 30 73 11
0.16 0.13 0.13 0.07 0.08 0.13 0.1 0.15 0.12
33 63 53 20 20 24 19 80 7
0.07 0.14 0.13 0.14 0.11 0.17 0.23 0.16 0.14
38 64 63 13 32 26 25 76 3
0.13 0.14 0.15 0.1 0.16 0.16 0.11 0.13 0.04
53 93 81 31 24 31 36 99 13
0.15 0.17 0.2 0.14 0.08 0.08 0.23 0.15 0.08
35 53 37 16 17 18 20 54 4
0.12 0.12 0.1 0.08 0.08 0.08 0.14 0.07 0.04
63 117 79 36 44 50 33 107 16
0.19 0.21 0.18 0.34 0.26 0.31 0.09 0.19 0.43
7 10 10 6 3 0 5 14 3
0.01 0.02 0.02 0.07 0.03 0 0.01 0.01 0.06
324 506 412 150 187 185 185 563 62



Alberta Atlantique (3) Colombie-Britannique Manitoba-Saskatchewan Nouveau-Brunswick Ontario Minorité francophone
1 0 2 0 5 1 9
0.01 0 0.01 0 0.02 0.01 0.01
3 0 4 2 2 6 17
0.02 0 0.03 0.05 0 0.02 0.02
6 1 2 1 7 9 26
0.04 0.03 0 0.02 0.05 0.02 0.03
7 1 2 0 7 15 32
0.02 0 0.01 0 0.03 0.03 0.03
6 0 9 2 17 11 45
0.02 0 0.06 0.04 0.05 0.04 0.04
33 9 20 8 46 62 178
0.22 0.16 0.16 0.02 0.11 0.09 0.11
35 7 14 5 54 55 170
0.22 0.16 0.12 0.07 0.17 0.14 0.15
31 6 16 15 51 56 175
0.1 0.21 0.09 0.36 0.12 0.1 0.12
30 9 32 11 74 78 234
0.12 0.05 0.13 0.07 0.14 0.14 0.13
13 4 18 10 38 46 129
0.04 0.11 0.13 0.11 0.07 0.08 0.08
32 4 20 27 98 105 286
0.16 0.21 0.23 0.27 0.23 0.3 0.26
6 2 5 0 5 13 31
0.04 0.08 0.03 0 0.01 0.04 0.03
203 43 144 81 404 457 1332



Q56: Les soins de santé et les services sociaux offerts en [anglais/français]
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
0 n 12 0 6 3 2 1 5 7 0
0 pondéré 0.01 0 0.02 0 0.01 0 0 0.01 0
1 n 23 0 4 2 9 8 5 18 3
1 pondéré 0.02 0 0.01 0 0.03 0.03 0 0.04 0.02
2 n 19 2 2 5 6 4 7 12 1
2 pondéré 0.01 0.01 0 0.02 0.03 0 0.02 0.01 0.02
3 n 30 1 4 6 10 9 8 22 3
3 pondéré 0.03 0.01 0.02 0.05 0.03 0.04 0.01 0.04 0.03
4 n 20 1 1 4 8 6 7 13 1
4 pondéré 0.01 0 0 0.01 0.02 0.03 0 0.02 0.01
5 n 99 5 23 18 30 23 39 60 11
5 pondéré 0.09 0.01 0.09 0.09 0.1 0.13 0.06 0.12 0.11
6 n 105 10 18 20 34 23 45 60 8
6 pondéré 0.08 0.02 0.15 0.08 0.04 0.09 0.1 0.06 0.09
7 n 153 18 32 23 48 32 52 101 11
7 pondéré 0.11 0.12 0.12 0.11 0.12 0.08 0.05 0.16 0.11
8 n 207 18 33 39 67 50 98 109 11
8 pondéré 0.15 0.11 0.06 0.29 0.18 0.14 0.16 0.14 0.13
9 n 177 15 36 30 51 45 82 95 12
9 pondéré 0.13 0.07 0.15 0.08 0.15 0.13 0.15 0.1 0.12
10 n 421 33 79 59 151 99 218 203 23
10 pondéré 0.3 0.6 0.24 0.25 0.26 0.28 0.39 0.23 0.29
Ne sais pas n 66 10 15 7 19 15 27 39 6
Ne sais pas pondéré 0.06 0.05 0.14 0.01 0.04 0.05 0.04 0.07 0.06

1332 113 253 216 435 315 593 739 90



Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
6 1 5 1 1 1 2 7 0
0.01 0 0.01 0 0 0 0.01 0.01 0
7 7 6 4 1 6 2 8 2
0.03 0.01 0.01 0.04 0 0.03 0 0.01 0.03
3 7 8 0 1 2 5 11 0
0.01 0.01 0.02 0 0 0.08 0.01 0.01 0
11 11 5 4 8 3 3 10 2
0.04 0.02 0.01 0.01 0.06 0.01 0.01 0.03 0.07
5 9 5 1 6 3 2 7 1
0.01 0.02 0.01 0 0.02 0.01 0 0.03 0
25 29 34 8 10 13 12 52 4
0.08 0.06 0.08 0.07 0.1 0.08 0.09 0.12 0.06
21 41 35 10 21 16 10 46 2
0.06 0.07 0.09 0.04 0.13 0.14 0.03 0.08 0.04
31 53 58 21 21 14 22 67 8
0.1 0.13 0.13 0.07 0.13 0.08 0.18 0.11 0.13
56 87 53 21 35 26 30 85 10
0.16 0.19 0.14 0.14 0.13 0.08 0.28 0.18 0.07
35 69 61 24 18 23 25 78 9
0.12 0.13 0.16 0.14 0.17 0.12 0.17 0.09 0.09
104 171 123 46 56 70 63 167 19
0.31 0.35 0.3 0.38 0.24 0.29 0.21 0.3 0.41
20 21 19 10 9 8 9 25 5
0.06 0.03 0.04 0.11 0.03 0.08 0.01 0.04 0.08
324 506 412 150 187 185 185 563 62



Alberta Atlantique (3) Colombie-Britannique Manitoba-Saskatchewan Nouveau-Brunswick Ontario Minorité francophone
3 0 6 0 3 0 12
0.01 0 0.04 0 0.01 0 0.01
4 1 8 2 3 5 23
0.01 0.08 0.04 0.06 0.02 0.01 0.02
8 0 3 0 4 4 19
0.04 0 0.01 0 0 0.02 0.02
5 1 3 2 8 11 30
0.04 0 0.06 0 0.04 0.02 0.03
2 0 2 1 5 10 20
0 0 0.01 0 0.01 0.02 0.01
17 1 16 4 29 32 99
0.1 0 0.06 0.02 0.1 0.1 0.09
21 5 12 7 33 27 105
0.15 0.11 0.07 0.11 0.05 0.07 0.08
26 5 17 10 42 53 153
0.11 0.11 0.06 0.26 0.11 0.1 0.11
28 9 24 9 56 81 207
0.11 0.08 0.18 0.11 0.13 0.17 0.15
20 5 13 11 70 58 177
0.09 0.16 0.12 0.11 0.17 0.11 0.13
50 12 23 33 147 156 421
0.28 0.34 0.27 0.32 0.33 0.3 0.3
19 4 17 2 4 20 66
0.06 0.13 0.06 0 0.03 0.07 0.06
203 43 144 81 404 457 1332



Q57: Les sports et les loisirs offerts en [anglais/français]
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
0 n 16 2 7 0 4 3 3 13 1
0 pondéré 0.01 0 0.03 0 0.01 0.02 0 0.02 0.01
1 n 34 0 6 7 13 8 12 22 2
1 pondéré 0.03 0 0.04 0.03 0.06 0.02 0.03 0.04 0.03
2 n 36 3 6 6 15 6 15 21 2
2 pondéré 0.02 0.02 0.01 0.05 0.03 0.01 0.03 0.02 0.02
3 n 51 10 13 7 16 5 20 31 2
3 pondéré 0.02 0.03 0.04 0.03 0.03 0 0.01 0.03 0.01
4 n 49 2 12 13 14 8 23 26 2
4 pondéré 0.03 0.02 0.04 0.06 0.02 0.02 0.03 0.03 0.02
5 n 182 13 29 35 60 45 74 108 14
5 pondéré 0.14 0.07 0.11 0.16 0.15 0.17 0.1 0.18 0.15
6 n 169 21 35 23 56 34 84 85 12
6 pondéré 0.11 0.07 0.13 0.1 0.12 0.11 0.12 0.1 0.11
7 n 192 16 34 41 62 39 65 127 8
7 pondéré 0.12 0.15 0.12 0.18 0.11 0.08 0.12 0.11 0.09
8 n 188 15 40 30 60 43 93 95 9
8 pondéré 0.12 0.15 0.12 0.19 0.11 0.09 0.12 0.12 0.1
9 n 84 5 14 12 25 28 45 39 3
9 pondéré 0.06 0.02 0.05 0.04 0.09 0.06 0.07 0.05 0.03
10 n 202 18 37 26 64 57 102 100 19
10 pondéré 0.19 0.43 0.12 0.1 0.16 0.2 0.24 0.16 0.25
Ne sais pas n 129 8 20 16 46 39 57 72 16
Ne sais pas pondéré 0.14 0.03 0.2 0.07 0.12 0.22 0.13 0.15 0.19

1332 113 253 216 435 315 593 739 90



Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
10 3 2 2 5 2 3 3 1
0.02 0 0.01 0 0.02 0 0.01 0.01 0.03
12 8 12 4 2 5 9 14 0
0.05 0.02 0.03 0.04 0.01 0.12 0.06 0.02 0
10 14 10 4 4 9 5 13 1
0.02 0.04 0.03 0.01 0.03 0.02 0.01 0.04 0
8 20 21 5 7 6 9 23 1
0.02 0.04 0.08 0.01 0.02 0.03 0.04 0.04 0
9 24 14 6 9 5 4 24 1
0.04 0.04 0.03 0.02 0.03 0.01 0.05 0.03 0.03
46 64 58 18 32 16 30 78 8
0.14 0.13 0.13 0.1 0.17 0.1 0.18 0.17 0.08
32 62 63 15 20 27 25 76 6
0.1 0.13 0.15 0.06 0.11 0.22 0.07 0.14 0.05
45 77 62 19 23 27 26 87 10
0.14 0.14 0.14 0.15 0.1 0.07 0.09 0.12 0.16
50 68 61 25 23 28 25 78 9
0.13 0.14 0.15 0.14 0.08 0.14 0.2 0.1 0.1
24 29 28 9 11 14 11 36 3
0.09 0.06 0.08 0.03 0.06 0.06 0.14 0.05 0.05
48 94 41 24 32 34 22 77 13
0.15 0.2 0.09 0.24 0.22 0.14 0.06 0.15 0.35
30 43 40 19 19 12 16 54 9
0.11 0.07 0.09 0.2 0.15 0.08 0.09 0.12 0.14
324 506 412 150 187 185 185 563 62



Alberta Atlantique (3) Colombie-Britannique Manitoba-Saskatchewan Nouveau-Brunswick Ontario Minorité francophone
4 0 5 1 6 0 16
0.02 0 0.03 0.05 0.02 0 0.01
6 0 10 3 2 13 34
0.02 0 0.06 0.05 0.02 0.04 0.03
7 1 8 3 7 10 36
0.02 0.06 0.03 0.02 0.03 0.02 0.02
9 2 9 0 9 22 51
0.05 0.08 0.03 0 0.03 0.02 0.02
10 2 8 1 12 16 49
0.06 0 0.05 0 0.04 0.02 0.03
30 7 25 12 51 57 182
0.17 0.14 0.11 0.22 0.15 0.13 0.14
28 8 15 7 50 61 169
0.17 0.14 0.14 0.07 0.1 0.1 0.11
30 2 13 17 76 54 192
0.07 0.06 0.03 0.16 0.2 0.1 0.12
29 10 18 14 55 62 188
0.17 0.08 0.12 0.15 0.12 0.11 0.12
6 3 7 5 31 32 84
0.01 0.14 0.09 0.04 0.05 0.06 0.06
25 3 7 14 78 75 202
0.15 0.17 0.23 0.2 0.2 0.2 0.19
19 5 19 4 27 55 129
0.06 0.14 0.09 0.04 0.05 0.21 0.14
203 43 144 81 404 457 1332



Q58: L'enseignement et la formation postsecondaires dispensés en [anglais/français]
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
0 n 9 0 4 1 3 1 3 6 0
0 pondéré 0.01 0 0.02 0 0.01 0 0 0.01 0
1 n 18 0 3 3 9 3 9 9 1
1 pondéré 0.01 0 0.01 0 0.01 0.02 0 0.02 0.01
2 n 15 2 3 1 7 2 4 11 0
2 pondéré 0 0 0.01 0 0.01 0 0 0.01 0
3 n 28 1 7 4 9 7 10 18 1
3 pondéré 0.01 0 0.02 0.01 0.02 0.01 0.01 0.02 0.01
4 n 31 0 7 5 8 11 11 20 2
4 pondéré 0.02 0 0.01 0.06 0.01 0.03 0.01 0.02 0.01
5 n 104 6 21 18 34 25 45 59 10
5 pondéré 0.09 0.06 0.08 0.06 0.1 0.1 0.09 0.08 0.1
6 n 98 8 16 19 38 17 37 61 3
6 pondéré 0.05 0.03 0.11 0.06 0.04 0.02 0.05 0.04 0.04
7 n 181 25 33 35 50 38 72 109 12
7 pondéré 0.13 0.11 0.14 0.18 0.13 0.14 0.08 0.18 0.11
8 n 220 23 33 37 73 54 100 120 14
8 pondéré 0.17 0.31 0.07 0.27 0.16 0.11 0.2 0.13 0.2
9 n 134 11 30 24 38 31 62 72 7
9 pondéré 0.1 0.1 0.15 0.12 0.09 0.09 0.1 0.11 0.08
10 n 411 33 84 55 141 98 207 204 23
10 pondéré 0.29 0.38 0.23 0.23 0.32 0.27 0.35 0.24 0.24
Ne sais pas n 83 4 12 14 25 28 33 50 17
Ne sais pas pondéré 0.12 0.01 0.15 0.03 0.11 0.21 0.09 0.15 0.2

1332 113 253 216 435 315 593 739 90



Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
6 1 2 2 0 1 1 5 0
0.02 0 0 0.01 0 0 0.01 0.01 0
6 4 7 1 2 3 2 9 1
0.02 0.01 0.01 0.01 0 0.01 0 0.03 0
4 4 7 1 1 2 0 10 1
0.01 0.01 0.02 0 0 0.01 0 0.01 0
6 7 14 1 4 2 4 17 0
0.02 0.02 0.03 0 0.02 0.01 0.02 0.03 0
8 12 9 2 3 6 6 13 1
0.02 0.02 0.02 0.01 0.01 0.02 0.01 0.03 0.02
26 40 28 10 17 15 18 39 5
0.08 0.07 0.07 0.06 0.12 0.19 0.04 0.06 0.06
18 44 33 8 14 12 15 45 4
0.04 0.08 0.08 0.01 0.03 0.13 0.05 0.05 0.06
50 57 62 25 28 25 28 70 5
0.17 0.12 0.14 0.1 0.17 0.12 0.13 0.15 0.12
46 82 78 27 26 27 31 102 7
0.13 0.15 0.18 0.15 0.16 0.09 0.28 0.12 0.32
34 59 34 16 22 17 19 55 5
0.12 0.13 0.09 0.11 0.1 0.05 0.19 0.11 0.02
101 172 115 44 59 66 53 164 25
0.32 0.36 0.31 0.35 0.27 0.29 0.19 0.3 0.26
19 24 23 13 11 9 8 34 8
0.06 0.04 0.04 0.19 0.11 0.09 0.09 0.09 0.12
324 506 412 150 187 185 185 563 62



Alberta Atlantique (3) Colombie-Britannique Manitoba-Saskatchewan Nouveau-Brunswick Ontario Minorité francophone
3 0 4 0 2 0 9
0.02 0 0.01 0 0.01 0 0.01
1 1 6 3 4 3 18
0 0 0.03 0.04 0.03 0 0.01
7 0 3 0 1 4 15
0.04 0 0 0 0 0 0
6 1 7 2 9 3 28
0.02 0.03 0.03 0.02 0.03 0 0.01
10 0 4 0 9 8 31
0.08 0 0.01 0 0.03 0.01 0.02
19 4 12 3 39 27 104
0.09 0.13 0.04 0.07 0.13 0.07 0.09
12 4 11 6 36 29 98
0.06 0.03 0.04 0.07 0.05 0.05 0.05
22 6 23 11 61 58 181
0.12 0.11 0.13 0.16 0.18 0.11 0.13
42 11 24 11 63 69 220
0.19 0.08 0.28 0.15 0.11 0.18 0.17
22 6 11 13 37 45 134
0.06 0.26 0.04 0.24 0.09 0.1 0.1
43 7 26 29 129 177 411
0.25 0.24 0.3 0.25 0.31 0.3 0.29
16 3 13 3 14 34 83
0.06 0.13 0.06 0 0.05 0.18 0.12
203 43 144 81 404 457 1332



Q59: Les arts et la culture disponibles en [anglais/français] (p. ex. : le cinéma, le théâtre, les livres et la littérature)
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
0 n 9 0 5 1 1 2 3 6 0
0 pondéré 0.01 0 0.03 0 0 0 0 0.01 0
1 n 18 1 3 3 9 2 7 11 5
1 pondéré 0.04 0.03 0.01 0.01 0.07 0.03 0.04 0.04 0.06
2 n 26 1 4 4 11 6 11 15 1
2 pondéré 0.02 0 0.01 0.02 0.04 0.01 0.01 0.02 0.01
3 n 28 3 5 4 10 6 9 19 3
3 pondéré 0.03 0.04 0.05 0.03 0.04 0.01 0.02 0.04 0.03
4 n 55 3 6 10 23 13 18 37 7
4 pondéré 0.05 0.01 0.03 0.08 0.04 0.08 0.03 0.07 0.06
5 n 135 17 19 26 47 26 60 75 9
5 pondéré 0.11 0.1 0.09 0.09 0.13 0.1 0.1 0.12 0.09
6 n 136 14 25 30 37 30 46 90 8
6 pondéré 0.09 0.1 0.11 0.1 0.08 0.08 0.08 0.09 0.09
7 n 199 13 43 36 64 43 78 121 13
7 pondéré 0.13 0.05 0.12 0.25 0.13 0.12 0.09 0.16 0.1
8 n 245 23 49 37 73 63 123 122 10
8 pondéré 0.16 0.15 0.21 0.18 0.12 0.16 0.19 0.13 0.13
9 n 133 9 27 24 35 38 62 71 6
9 pondéré 0.11 0.24 0.07 0.13 0.09 0.08 0.15 0.07 0.12
10 n 305 27 60 34 112 72 163 142 20
10 pondéré 0.21 0.27 0.14 0.1 0.23 0.25 0.23 0.19 0.21
Ne sais pas n 43 2 7 7 13 14 13 30 8
Ne sais pas pondéré 0.05 0 0.12 0.02 0.03 0.08 0.05 0.05 0.09

1332 113 253 216 435 315 593 739 90



Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
6 1 2 1 1 1 1 5 0
0.02 0 0 0 0 0 0.01 0.02 0
8 2 3 4 3 3 2 5 1
0.03 0.01 0 0.05 0.06 0.09 0 0.01 0.03
10 7 8 2 6 2 1 13 2
0.03 0.02 0.01 0 0.05 0.01 0 0.02 0.01
10 5 10 4 2 4 7 11 0
0.04 0.01 0.02 0.03 0.02 0.08 0.07 0.01 0
14 18 16 5 6 10 9 21 4
0.04 0.02 0.04 0.01 0.04 0.04 0.05 0.07 0.07
39 52 35 15 16 15 25 57 7
0.13 0.11 0.09 0.1 0.05 0.09 0.23 0.12 0.1
27 52 49 11 16 24 19 64 2
0.06 0.11 0.13 0.06 0.05 0.18 0.05 0.13 0.05
45 73 68 21 27 27 26 91 7
0.16 0.13 0.16 0.1 0.15 0.09 0.07 0.16 0.16
62 92 81 25 44 29 33 103 11
0.17 0.2 0.2 0.17 0.16 0.13 0.16 0.2 0.03
29 56 42 15 18 14 21 58 7
0.1 0.1 0.09 0.06 0.1 0.04 0.26 0.05 0.32
66 134 85 39 42 53 36 117 18
0.19 0.27 0.22 0.3 0.23 0.18 0.09 0.18 0.21
8 14 13 8 6 3 5 18 3
0.02 0.02 0.03 0.11 0.09 0.06 0.02 0.01 0.01
324 506 412 150 187 185 185 563 62



Alberta Atlantique (3) Colombie-Britannique Manitoba-Saskatchewan Nouveau-Brunswick Ontario Minorité francophone
2 0 3 1 2 1 9
0.02 0 0.01 0 0.01 0.01 0.01
2 0 5 3 3 5 18
0 0 0.04 0.12 0.03 0.04 0.04
7 0 6 1 5 7 26
0.04 0 0.03 0.02 0.01 0.02 0.02
5 1 2 2 8 10 28
0.04 0.08 0.01 0.04 0.03 0.02 0.03
8 2 7 2 25 11 55
0.05 0 0.04 0.04 0.1 0.03 0.05
28 1 15 2 38 51 135
0.19 0.03 0.12 0.05 0.08 0.12 0.11
25 10 9 5 42 45 136
0.11 0.21 0.03 0.02 0.09 0.09 0.09
28 4 22 17 57 71 199
0.14 0.03 0.21 0.27 0.16 0.1 0.13
30 12 35 11 76 81 245
0.14 0.18 0.21 0.11 0.16 0.16 0.16
17 2 18 12 40 44 133
0.02 0.08 0.13 0.14 0.05 0.14 0.11
39 7 15 25 101 118 305
0.19 0.18 0.15 0.2 0.25 0.21 0.21
12 4 7 0 7 13 43
0.06 0.21 0.01 0 0.02 0.07 0.05
203 43 144 81 404 457 1332



Q60: Les services d’emploi offerts en [anglais/français]
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
0 n 13 0 7 3 1 2 2 11 0
0 pondéré 0.01 0 0.02 0.01 0 0 0 0.01 0
1 n 34 2 7 5 15 5 12 22 1
1 pondéré 0.02 0.01 0.02 0.02 0.05 0 0.03 0.02 0.02
2 n 29 2 6 7 8 6 14 15 2
2 pondéré 0.02 0.01 0.01 0.02 0.01 0.03 0.01 0.02 0.01
3 n 44 3 8 11 13 9 15 29 6
3 pondéré 0.05 0.04 0.07 0.06 0.05 0.01 0.04 0.05 0.07
4 n 47 5 13 7 16 6 22 25 1
4 pondéré 0.02 0.04 0.04 0.02 0.03 0 0.03 0.02 0.01
5 n 143 12 30 28 42 31 57 86 9
5 pondéré 0.09 0.06 0.12 0.13 0.05 0.13 0.06 0.12 0.07
6 n 143 19 28 19 52 25 61 82 9
6 pondéré 0.1 0.09 0.12 0.06 0.13 0.07 0.1 0.1 0.1
7 n 165 18 37 29 48 33 74 91 9
7 pondéré 0.11 0.12 0.07 0.19 0.11 0.08 0.07 0.15 0.08
8 n 171 15 26 26 59 45 88 83 7
8 pondéré 0.1 0.05 0.09 0.1 0.15 0.07 0.12 0.09 0.07
9 n 89 4 9 13 27 36 39 50 5
9 pondéré 0.07 0.01 0.02 0.11 0.09 0.09 0.07 0.07 0.07
10 n 246 22 47 29 92 56 113 133 25
10 pondéré 0.24 0.54 0.22 0.12 0.21 0.2 0.31 0.18 0.31
Ne sais pas n 208 11 35 39 62 61 96 112 16
Ne sais pas pondéré 0.17 0.04 0.2 0.17 0.1 0.3 0.15 0.18 0.18

1332 113 253 216 435 315 593 739 90



Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
6 3 4 1 4 2 1 5 0
0.02 0 0.01 0 0.01 0.01 0.01 0.01 0
11 12 10 4 1 5 6 16 2
0.03 0.02 0.02 0.02 0 0.1 0.01 0.02 0
8 7 12 1 2 2 5 18 1
0.02 0.01 0.02 0.01 0.01 0 0.03 0.02 0.03
9 17 12 6 4 4 5 25 0
0.03 0.03 0.02 0.04 0.09 0.03 0.01 0.06 0
11 20 15 4 7 9 5 20 2
0.04 0.03 0.03 0.01 0.03 0.03 0.01 0.03 0.04
33 46 55 17 22 13 24 62 5
0.1 0.09 0.14 0.05 0.13 0.08 0.07 0.12 0.04
27 63 44 13 20 18 27 62 3
0.08 0.16 0.1 0.06 0.08 0.13 0.23 0.12 0.02
43 66 47 22 27 18 19 68 11
0.13 0.13 0.12 0.11 0.15 0.12 0.07 0.09 0.11
47 63 54 19 23 30 25 69 5
0.12 0.13 0.13 0.06 0.08 0.18 0.15 0.13 0.02
24 35 25 12 15 18 12 28 4
0.08 0.05 0.06 0.06 0.09 0.04 0.23 0.03 0.04
64 102 55 37 41 39 29 83 17
0.2 0.2 0.13 0.4 0.22 0.16 0.11 0.16 0.41
41 72 79 14 21 27 27 107 12
0.15 0.14 0.2 0.18 0.12 0.13 0.07 0.2 0.28
324 506 412 150 187 185 185 563 62



Alberta Atlantique (3) Colombie-Britannique Manitoba-Saskatchewan Nouveau-Brunswick Ontario Minorité francophone
2 0 3 1 4 3 13
0.01 0 0.01 0 0.02 0 0.01
8 1 10 1 3 11 34
0.04 0 0.06 0 0.01 0.03 0.02
13 2 5 4 2 3 29
0.06 0 0.01 0.09 0.02 0 0.02
13 2 4 2 9 14 44
0.06 0.08 0.01 0.04 0.06 0.04 0.05
12 1 7 1 15 11 47
0.07 0 0.03 0 0.02 0.02 0.02
25 6 23 10 40 39 143
0.14 0.17 0.09 0.26 0.11 0.05 0.09
22 7 22 9 37 46 143
0.11 0.14 0.19 0.04 0.07 0.1 0.1
30 5 11 8 57 54 165
0.14 0.08 0.03 0.07 0.17 0.09 0.11
17 6 16 12 55 65 171
0.07 0.11 0.07 0.15 0.12 0.1 0.1
6 3 9 5 35 31 89
0.01 0.08 0.09 0.06 0.05 0.09 0.07
29 5 11 21 93 87 246
0.2 0.14 0.22 0.28 0.27 0.25 0.24
26 5 23 7 54 93 208
0.09 0.19 0.18 0.02 0.08 0.23 0.17
203 43 144 81 404 457 1332



Q61: Les garderies et les services préscolaires offerts en [anglais/français]
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
0 n 7 0 5 0 1 1 1 6 0
0 pondéré 0 0 0.02 0 0 0 0 0.01 0
1 n 10 0 0 1 6 3 4 6 1
1 pondéré 0.01 0 0 0 0.01 0.02 0 0.01 0.01
2 n 15 2 1 2 6 4 6 9 0
2 pondéré 0.01 0.01 0 0.01 0.01 0.01 0 0.01 0
3 n 16 2 3 3 4 4 8 8 1
3 pondéré 0.01 0.01 0.01 0.03 0.01 0.02 0.01 0.01 0.01
4 n 16 2 2 4 4 4 8 8 4
4 pondéré 0.02 0 0.01 0.04 0.03 0.01 0.01 0.02 0.03
5 n 101 12 13 20 32 24 43 58 9
5 pondéré 0.07 0.04 0.06 0.06 0.07 0.12 0.08 0.07 0.09
6 n 90 10 18 12 28 22 28 62 4
6 pondéré 0.06 0.04 0.1 0.04 0.07 0.04 0.05 0.06 0.04
7 n 138 10 26 34 39 29 43 95 9
7 pondéré 0.1 0.09 0.07 0.16 0.13 0.08 0.04 0.16 0.1
8 n 204 17 34 37 68 48 94 110 6
8 pondéré 0.11 0.08 0.1 0.2 0.09 0.12 0.12 0.1 0.06
9 n 118 6 26 24 38 24 54 64 7
9 pondéré 0.09 0.04 0.12 0.19 0.09 0.07 0.09 0.09 0.09
10 n 411 30 104 56 131 90 223 188 24
10 pondéré 0.31 0.51 0.32 0.2 0.29 0.25 0.41 0.21 0.31
Ne sais pas n 206 22 21 23 78 62 81 125 25
Ne sais pas pondéré 0.2 0.19 0.19 0.07 0.22 0.27 0.17 0.23 0.27

1332 113 253 216 435 315 593 739 90



Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
4 2 1 0 1 1 1 4 0
0.01 0 0 0 0 0 0.01 0.01 0
3 3 3 2 1 1 1 3 2
0.01 0.01 0.01 0.02 0 0 0 0.01 0.01
5 6 4 0 1 1 4 9 0
0.01 0.01 0.01 0 0.01 0 0.01 0.01 0
5 6 4 0 4 3 2 6 1
0.01 0.01 0.02 0 0.04 0.01 0 0.01 0
3 6 3 0 3 4 2 5 2
0.01 0.02 0.01 0 0.03 0.03 0 0.02 0.05
22 41 29 16 14 5 15 49 2
0.06 0.08 0.06 0.09 0.08 0.12 0.04 0.08 0
22 34 30 10 15 12 18 32 3
0.07 0.06 0.06 0.02 0.06 0.15 0.06 0.04 0.08
35 48 46 16 19 22 19 58 4
0.11 0.09 0.12 0.07 0.11 0.13 0.2 0.08 0.08
49 75 74 20 26 33 30 90 5
0.14 0.18 0.17 0.12 0.08 0.12 0.1 0.15 0.07
30 55 26 12 21 17 16 49 3
0.11 0.09 0.06 0.08 0.13 0.04 0.22 0.09 0.01
96 166 125 41 50 57 55 186 22
0.3 0.33 0.31 0.3 0.26 0.25 0.23 0.33 0.49
50 64 67 33 32 29 22 72 18
0.16 0.12 0.15 0.29 0.21 0.16 0.14 0.18 0.2
324 506 412 150 187 185 185 563 62



Alberta Atlantique (3) Colombie-Britannique Manitoba-Saskatchewan Nouveau-Brunswick Ontario Minorité francophone
2 0 2 0 3 0 7
0.01 0 0.02 0 0.01 0 0
2 0 2 2 2 2 10
0.01 0 0.02 0 0.02 0 0.01
4 0 3 2 3 3 15
0.01 0 0.02 0.04 0 0 0.01
3 0 0 0 8 5 16
0.01 0 0 0 0.03 0 0.01
2 1 1 1 5 6 16
0.01 0.08 0 0 0.03 0.02 0.02
23 0 17 3 28 30 101
0.15 0 0.06 0.15 0.08 0.06 0.07
19 5 4 6 33 23 90
0.07 0.05 0.02 0.04 0.08 0.05 0.06
19 4 14 6 48 47 138
0.12 0.05 0.05 0.07 0.13 0.1 0.1
25 10 24 11 66 68 204
0.12 0.11 0.09 0.18 0.13 0.1 0.11
17 4 12 9 35 41 118
0.05 0.16 0.08 0.07 0.06 0.12 0.09
58 12 43 34 124 140 411
0.28 0.37 0.44 0.29 0.31 0.29 0.31
29 7 22 7 49 92 206
0.14 0.18 0.23 0.16 0.12 0.26 0.2
203 43 144 81 404 457 1332



Q62: Les services légaux et les procédures de cour en [anglais/français]
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
0 n 11 0 5 0 4 2 2 9 0
0 pondéré 0.01 0 0.02 0 0.01 0 0 0.01 0
1 n 21 0 3 3 8 7 5 16 1
1 pondéré 0.02 0 0.01 0.01 0.03 0.02 0.01 0.02 0.01
2 n 13 0 3 0 6 4 3 10 1
2 pondéré 0.01 0 0.01 0 0.01 0.02 0 0.01 0.01
3 n 30 3 5 7 10 5 12 18 4
3 pondéré 0.03 0.01 0.01 0.03 0.06 0.02 0.03 0.04 0.04
4 n 28 1 4 10 9 4 11 17 2
4 pondéré 0.02 0 0.01 0.06 0.03 0 0 0.02 0.02
5 n 126 14 21 23 41 27 53 73 7
5 pondéré 0.08 0.08 0.06 0.08 0.08 0.1 0.1 0.07 0.07
6 n 110 11 29 20 32 18 42 68 6
6 pondéré 0.07 0.04 0.15 0.07 0.06 0.07 0.08 0.07 0.06
7 n 155 11 30 27 49 38 61 94 13
7 pondéré 0.12 0.06 0.1 0.23 0.13 0.11 0.09 0.16 0.13
8 n 183 17 40 21 58 47 88 95 7
8 pondéré 0.11 0.12 0.18 0.14 0.1 0.07 0.1 0.12 0.08
9 n 105 7 15 17 30 36 49 56 6
9 pondéré 0.07 0.04 0.03 0.07 0.06 0.13 0.09 0.05 0.05
10 n 286 23 43 36 109 75 143 143 26
10 pondéré 0.27 0.51 0.14 0.14 0.27 0.28 0.34 0.21 0.34
Ne sais pas n 264 26 55 52 79 52 124 140 17
Ne sais pas pondéré 0.19 0.15 0.29 0.17 0.17 0.17 0.16 0.21 0.2

1332 113 253 216 435 315 593 739 90



Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
7 2 2 1 2 1 1 5 1
0.02 0 0 0 0.01 0 0.01 0.01 0
7 5 8 2 1 3 4 11 0
0.03 0.01 0.02 0.03 0.01 0.01 0.01 0.03 0
4 6 2 1 2 1 0 8 1
0.02 0.01 0 0.01 0.02 0 0 0.01 0
8 6 12 5 7 0 3 12 3
0.03 0.02 0.02 0.02 0.08 0 0.01 0.02 0.03
6 9 11 1 3 4 4 16 0
0.01 0.02 0.03 0 0.01 0.01 0.01 0.05 0
27 48 44 13 16 15 23 54 5
0.08 0.12 0.11 0.06 0.08 0.16 0.08 0.07 0.07
25 49 30 15 13 16 16 47 3
0.08 0.11 0.07 0.04 0.06 0.15 0.06 0.1 0.04
44 49 49 19 18 19 22 68 9
0.13 0.09 0.13 0.14 0.2 0.03 0.11 0.1 0.12
44 74 58 20 29 34 22 73 5
0.13 0.16 0.14 0.11 0.08 0.17 0.22 0.11 0.04
29 36 34 13 15 19 12 42 4
0.1 0.05 0.08 0.06 0.09 0.07 0.05 0.08 0.05
71 118 71 32 47 45 30 114 18
0.22 0.21 0.19 0.34 0.23 0.25 0.17 0.23 0.45
52 104 91 28 34 28 48 113 13
0.16 0.21 0.21 0.18 0.15 0.15 0.28 0.2 0.19
324 506 412 150 187 185 185 563 62



Alberta Atlantique (3) Colombie-Britannique Manitoba-Saskatchewan Nouveau-Brunswick Ontario Minorité francophone
2 0 4 1 4 0 11
0.02 0 0.03 0 0.02 0 0.01
6 1 3 1 4 6 21
0.04 0 0.01 0.02 0.02 0.01 0.02
7 0 1 1 3 1 13
0.02 0 0.01 0 0.02 0 0.01
6 0 7 2 4 11 30
0.02 0 0.04 0.06 0.03 0.03 0.03
4 1 3 1 12 7 28
0.01 0 0.01 0 0.03 0.01 0.02
22 5 16 7 34 42 126
0.13 0.11 0.07 0.04 0.08 0.08 0.08
23 6 16 5 33 27 110
0.1 0.11 0.15 0.07 0.07 0.06 0.07
22 6 9 14 44 60 155
0.1 0.11 0.03 0.24 0.18 0.1 0.12
23 5 23 16 54 62 183
0.15 0.13 0.09 0.2 0.11 0.1 0.11
14 3 10 6 36 36 105
0.09 0.08 0.12 0.09 0.05 0.07 0.07
35 7 15 15 104 110 286
0.18 0.24 0.21 0.19 0.28 0.3 0.27
39 9 37 12 72 95 264
0.13 0.24 0.22 0.09 0.12 0.22 0.19
203 43 144 81 404 457 1332



Q64: Les efforts du gouvernement du Canada en vue de représenter vos intérêts à titre [d'anglophone/de francophone] dans votre province
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
0 n 49 7 17 7 15 3 21 28 6
0 pondéré 0.06 0.1 0.12 0.06 0.03 0.03 0.06 0.06 0.06
1 n 87 10 16 16 32 13 48 39 5
1 pondéré 0.06 0.15 0.05 0.06 0.04 0.05 0.08 0.04 0.06
2 n 100 7 21 21 31 20 48 52 8
2 pondéré 0.08 0.01 0.14 0.07 0.1 0.05 0.11 0.06 0.09
3 n 115 10 22 14 33 36 52 63 7
3 pondéré 0.08 0.09 0.08 0.05 0.07 0.1 0.08 0.07 0.06
4 n 106 7 30 16 33 20 52 54 3
4 pondéré 0.05 0.02 0.06 0.08 0.07 0.04 0.05 0.06 0.04
5 n 163 14 32 22 55 40 70 93 13
5 pondéré 0.13 0.12 0.1 0.07 0.16 0.13 0.11 0.14 0.14
6 n 197 21 33 36 62 45 78 119 9
6 pondéré 0.12 0.07 0.08 0.13 0.14 0.15 0.11 0.13 0.1
7 n 184 15 38 32 60 39 85 99 16
7 pondéré 0.14 0.1 0.1 0.17 0.13 0.17 0.12 0.14 0.15
8 n 151 8 18 24 53 48 58 93 7
8 pondéré 0.09 0.05 0.05 0.19 0.09 0.1 0.06 0.12 0.06
9 n 56 4 8 6 19 19 24 32 3
9 pondéré 0.06 0.23 0.01 0.02 0.05 0.04 0.09 0.04 0.08
10 n 52 5 8 9 15 15 21 31 5
10 pondéré 0.05 0.04 0.06 0.04 0.04 0.08 0.03 0.07 0.04
Ne sais pas n 72 5 10 13 27 17 36 36 8
Ne sais pas pondéré 0.08 0.03 0.15 0.05 0.08 0.07 0.09 0.07 0.11

1332 113 253 216 435 315 593 739 90



Q64: Les efforts du gouvernement du Canada en vue de représenter vos intérêts à titre [d'anglophone/de francophone] dans votre province
Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
18 10 15 7 6 5 7 22 2
0.06 0.02 0.05 0.07 0.09 0.02 0.02 0.08 0
29 33 20 13 12 5 12 41 4
0.07 0.08 0.04 0.08 0.06 0.01 0.04 0.09 0.04
23 34 35 18 9 14 17 39 3
0.08 0.05 0.07 0.12 0.04 0.16 0.1 0.07 0
34 41 33 18 17 16 12 46 6
0.11 0.07 0.07 0.1 0.07 0.08 0.05 0.08 0.06
21 46 36 11 13 20 12 46 4
0.06 0.09 0.09 0.04 0.08 0.06 0.02 0.08 0.01
36 67 47 17 21 28 29 60 8
0.11 0.13 0.12 0.16 0.09 0.13 0.13 0.13 0.07
38 89 61 22 27 21 25 98 4
0.12 0.17 0.14 0.11 0.15 0.08 0.12 0.16 0.01
33 72 63 11 26 26 30 79 12
0.11 0.16 0.16 0.08 0.18 0.13 0.2 0.1 0.19
37 65 42 14 26 23 15 65 8
0.11 0.12 0.1 0.07 0.08 0.08 0.16 0.09 0.1
14 19 20 5 9 12 8 19 3
0.05 0.03 0.05 0.01 0.06 0.06 0.02 0.02 0.33
21 13 13 6 10 7 5 21 3
0.07 0.03 0.03 0.06 0.02 0.05 0.02 0.06 0.09
20 17 27 8 11 8 13 27 5
0.06 0.05 0.07 0.1 0.07 0.14 0.12 0.04 0.08
324 506 412 150 187 185 185 563 62



Alberta Atlantique (3) Colombie-Britannique Manitoba-Saskatchewan Nouveau-Brunswick Ontario Minorité francophone
12 3 10 1 11 12 49
0.07 0.08 0.12 0 0.07 0.04 0.06
22 5 15 4 10 31 87
0.1 0.11 0.08 0.09 0.05 0.05 0.06
25 3 20 10 23 19 100
0.15 0.03 0.14 0.11 0.1 0.06 0.08
27 2 16 6 37 27 115
0.14 0.08 0.2 0.15 0.09 0.04 0.08
23 2 12 3 30 36 106
0.11 0.03 0.03 0 0.04 0.06 0.06
24 5 14 11 51 58 163
0.09 0.16 0.09 0.15 0.14 0.13 0.13
27 9 17 16 71 57 197
0.11 0.13 0.06 0.11 0.11 0.13 0.12
17 4 10 14 63 76 184
0.06 0.11 0.08 0.28 0.18 0.13 0.14
13 4 12 9 56 57 151
0.07 0.11 0.09 0.06 0.11 0.09 0.09
0 0 1 4 23 28 56
0 0 0 0.06 0.03 0.1 0.06
2 1 2 2 19 26 52
0.04 0.05 0.03 0 0.04 0.06 0.05
11 5 15 1 10 30 72
0.06 0.13 0.09 0 0.03 0.11 0.08
203 43 144 81 404 457 1332



Q65: Les efforts de votre gouvernement provincial en vue de représenter vos intérêts à titre [d'anglophone/de francophone] dans votre province
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
0 n 286 40 69 43 87 47 138 148 9
0 pondéré 0.18 0.17 0.27 0.19 0.18 0.11 0.19 0.17 0.11
1 n 310 31 54 47 108 70 153 157 19
1 pondéré 0.24 0.25 0.24 0.17 0.3 0.2 0.28 0.21 0.24
2 n 175 12 28 33 51 51 81 94 14
2 pondéré 0.13 0.16 0.05 0.14 0.12 0.19 0.15 0.11 0.15
3 n 157 6 38 22 54 37 64 93 8
3 pondéré 0.09 0.04 0.12 0.06 0.1 0.1 0.07 0.11 0.08
4 n 99 7 12 20 27 33 35 64 4
4 pondéré 0.05 0.01 0.04 0.06 0.06 0.05 0.03 0.06 0.03
5 n 102 4 13 21 33 31 41 61 15
5 pondéré 0.1 0.02 0.07 0.14 0.08 0.17 0.06 0.13 0.13
6 n 68 4 13 9 25 17 24 44 3
6 pondéré 0.03 0.06 0.02 0.04 0.04 0.02 0.03 0.04 0.02
7 n 42 5 3 8 18 8 17 25 5
7 pondéré 0.05 0.05 0.01 0.14 0.03 0.05 0.03 0.06 0.05
8 n 35 2 6 5 14 8 12 23 3
8 pondéré 0.05 0.21 0.01 0.02 0.03 0.03 0.07 0.03 0.07
9 n 9 0 3 1 3 2 3 6 0
9 pondéré 0 0 0.01 0 0 0 0 0.01 0
10 n 12 0 3 1 4 4 3 9 3
10 pondéré 0.02 0 0.02 0 0.01 0.04 0 0.03 0.03
Ne sais pas n 37 2 11 6 11 7 22 15 7
Ne sais pas pondéré 0.06 0.02 0.16 0.04 0.03 0.05 0.08 0.04 0.08

1332 113 253 216 435 315 593 739 90



Q65: Les efforts de votre gouvernement provincial en vue de représenter vos intérêts à titre [d'anglophone/de francophone] dans votre province
Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
63 114 100 31 39 34 42 127 13
0.21 0.27 0.31 0.14 0.19 0.18 0.2 0.24 0.05
72 109 110 36 43 42 46 136 7
0.23 0.27 0.29 0.23 0.28 0.2 0.31 0.3 0.03
37 73 51 20 21 36 20 71 7
0.12 0.12 0.11 0.18 0.11 0.22 0.04 0.11 0.11
36 63 50 16 23 14 21 76 7
0.11 0.1 0.1 0.05 0.12 0.03 0.17 0.09 0.12
25 42 28 7 16 16 8 42 10
0.05 0.07 0.07 0.02 0.08 0.04 0.01 0.05 0.05
33 36 18 15 15 14 11 43 4
0.09 0.05 0.03 0.14 0.06 0.13 0.05 0.09 0.11
19 23 23 7 9 10 13 25 4
0.05 0.03 0.04 0.06 0.01 0.04 0.02 0.03 0.04
15 14 8 2 10 7 9 13 1
0.05 0.02 0.01 0.02 0.08 0.04 0.13 0.02 0.03
10 15 7 7 4 2 6 13 3
0.03 0.02 0.01 0.03 0.03 0 0.05 0.01 0.28
2 7 0 1 0 4 2 2 0
0.01 0.01 0 0 0 0.02 0 0 0
3 2 4 3 2 2 2 2 1
0.02 0 0.01 0.04 0.01 0 0 0.01 0.05
9 8 13 5 5 4 5 13 5
0.05 0.04 0.02 0.08 0.03 0.09 0.03 0.04 0.11
324 506 412 150 187 185 185 563 62



Alberta Atlantique (3) Colombie-Britannique Manitoba-Saskatchewan Nouveau-Brunswick Ontario Minorité francophone
32 3 28 12 49 162 286
0.14 0.08 0.17 0.07 0.12 0.23 0.18
36 9 34 25 70 136 310
0.15 0.24 0.17 0.2 0.21 0.29 0.24
25 4 23 8 68 47 175
0.15 0 0.25 0.09 0.1 0.14 0.13
32 2 17 14 59 33 157
0.12 0.03 0.16 0.38 0.08 0.06 0.09
24 5 12 4 32 22 99
0.08 0.14 0.04 0.04 0.07 0.03 0.05
20 7 6 5 46 18 102
0.12 0.11 0.1 0.11 0.2 0.04 0.1
14 4 9 4 28 9 68
0.09 0.11 0.03 0.02 0.05 0.02 0.03
10 2 1 3 19 7 42
0.06 0.08 0 0.04 0.06 0.04 0.04
2 3 3 5 17 5 35
0 0 0.01 0.07 0.04 0.06 0.05
1 0 0 0 7 1 9
0 0 0 0 0.01 0 0
1 1 1 0 5 4 12
0 0.08 0 0 0.01 0.02 0.02
6 3 10 1 4 13 37
0.09 0.14 0.06 0 0.03 0.07 0.06
203 43 144 81 404 457 1332



Q66: Les efforts des administrations municipales en vue de représenter vos intérêts à titre [d'anglophone/de francophone] dans votre province
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
0 n 145 16 30 25 45 29 66 79 13
0 pondéré 0.12 0.13 0.16 0.12 0.12 0.09 0.14 0.11 0.13
1 n 168 12 30 26 66 34 89 79 6
1 pondéré 0.12 0.13 0.16 0.11 0.11 0.09 0.14 0.09 0.08
2 n 150 9 32 27 48 34 67 83 10
2 pondéré 0.09 0.04 0.08 0.09 0.11 0.1 0.1 0.09 0.08
3 n 111 12 18 22 33 26 54 57 8
3 pondéré 0.07 0.07 0.06 0.05 0.1 0.06 0.06 0.08 0.08
4 n 104 8 25 10 34 27 47 57 5
4 pondéré 0.07 0.06 0.06 0.05 0.12 0.03 0.07 0.08 0.08
5 n 132 12 24 20 43 33 60 72 11
5 pondéré 0.1 0.04 0.11 0.1 0.1 0.14 0.08 0.12 0.09
6 n 121 17 24 19 34 27 52 69 6
6 pondéré 0.08 0.1 0.08 0.13 0.07 0.05 0.06 0.1 0.05
7 n 119 12 20 24 36 27 49 70 6
7 pondéré 0.08 0.15 0.03 0.07 0.05 0.13 0.11 0.05 0.08
8 n 111 4 21 22 34 30 38 73 7
8 pondéré 0.08 0.01 0.07 0.2 0.06 0.1 0.04 0.11 0.07
9 n 45 3 6 4 17 15 15 30 3
9 pondéré 0.05 0.24 0.02 0.03 0.01 0.03 0.07 0.03 0.08
10 n 59 2 8 9 21 19 21 38 5
10 pondéré 0.05 0.01 0.03 0.03 0.04 0.12 0.03 0.07 0.05
Ne sais pas n 67 6 15 8 24 14 35 32 10
Ne sais pas pondéré 0.08 0.01 0.14 0.03 0.11 0.07 0.09 0.08 0.13

1332 113 253 216 435 315 593 739 90



Q66: Les efforts des administrations municipales en vue de représenter vos intérêts à titre [d'anglophone/de francophone] dans votre province
Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
39 49 44 18 23 11 20 63 10
0.11 0.09 0.14 0.11 0.17 0.13 0.09 0.13 0.04
50 56 56 20 21 15 23 80 9
0.15 0.13 0.12 0.15 0.1 0.08 0.1 0.14 0.07
29 54 57 19 15 23 21 65 7
0.09 0.09 0.14 0.1 0.04 0.12 0.08 0.12 0.05
22 45 36 11 16 13 13 56 2
0.06 0.09 0.08 0.03 0.18 0.03 0.08 0.06 0.02
18 46 35 7 12 16 16 52 1
0.06 0.09 0.09 0.03 0.1 0.06 0.17 0.07 0
34 48 39 13 20 20 26 46 7
0.13 0.09 0.11 0.11 0.08 0.17 0.07 0.1 0.14
27 47 41 15 12 24 11 56 3
0.1 0.12 0.1 0.1 0.04 0.13 0.05 0.09 0.04
33 47 33 12 25 11 16 49 6
0.08 0.09 0.08 0.11 0.14 0.03 0.05 0.07 0.06
28 52 24 11 17 17 17 44 5
0.1 0.09 0.04 0.05 0.06 0.08 0.15 0.1 0.08
10 22 10 7 6 9 5 16 2
0.02 0.03 0.02 0.04 0.02 0.02 0.02 0.02 0.28
21 21 12 7 12 14 11 11 4
0.06 0.02 0.02 0.07 0.04 0.04 0.02 0.02 0.12
13 19 25 10 8 12 6 25 6
0.04 0.05 0.07 0.11 0.03 0.13 0.11 0.07 0.08
324 506 412 150 187 185 185 563 62



Alberta Atlantique (3) Colombie-Britannique Manitoba-Saskatchewan Nouveau-Brunswick Ontario Minorité francophone
32 6 38 8 13 48 145
0.15 0.24 0.36 0.12 0.05 0.11 0.12
30 9 42 15 16 56 168
0.16 0.16 0.22 0.16 0.04 0.12 0.12
39 3 26 6 21 55 150
0.23 0.03 0.27 0.02 0.07 0.07 0.09
25 4 7 15 18 42 111
0.09 0 0.03 0.32 0.04 0.07 0.07
16 2 6 7 32 41 104
0.06 0.03 0.01 0.04 0.06 0.09 0.07
20 5 12 8 37 50 132
0.06 0.19 0.04 0.14 0.14 0.09 0.1
17 5 4 5 45 45 121
0.11 0.08 0.01 0.07 0.14 0.05 0.08
7 1 0 7 58 46 119
0.02 0 0 0.04 0.09 0.11 0.08
5 4 0 4 71 27 111
0.01 0.05 0 0.04 0.16 0.07 0.08
0 1 0 1 38 5 45
0 0.08 0 0.02 0.07 0.05 0.05
1 0 0 2 47 9 59
0 0 0 0.02 0.09 0.05 0.05
11 3 9 3 8 33 67
0.1 0.14 0.04 0.02 0.03 0.11 0.08
203 43 144 81 404 457 1332



Q67: Dans quelle mesure êtes-vous en accord ou en désaccord que le gouvernement du Canada DEVRAIT appuyer le développement de la collectivité [anglophone/francophone] de votre province?
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
0 n 5 0 2 1 2 0 1 4 1
0 pondéré 0.01 0 0.01 0.01 0.03 0 0.02 0.01 0.02
1 n 6 0 0 1 4 1 2 4 0
1 pondéré 0 0 0 0 0.01 0 0 0 0
2 n 6 0 1 1 3 1 1 5 0
2 pondéré 0 0 0.01 0 0.01 0 0 0 0
3 n 11 1 2 1 4 3 3 8 0
3 pondéré 0.01 0 0.02 0 0.01 0 0 0.01 0
4 n 12 1 4 1 3 3 6 6 0
4 pondéré 0 0 0.01 0 0 0 0 0 0
5 n 44 2 8 7 17 10 16 28 3
5 pondéré 0.04 0.03 0.03 0.02 0.04 0.05 0.03 0.05 0.02
6 n 50 4 10 7 12 17 18 32 7
6 pondéré 0.05 0.04 0.04 0.02 0.05 0.1 0.03 0.08 0.06
7 n 101 8 28 18 32 15 38 63 6
7 pondéré 0.06 0.05 0.06 0.11 0.05 0.07 0.06 0.06 0.04
8 n 167 18 32 35 50 32 70 97 17
8 pondéré 0.14 0.08 0.12 0.3 0.14 0.13 0.12 0.15 0.18
9 n 163 9 25 31 53 45 67 96 10
9 pondéré 0.13 0.1 0.09 0.12 0.14 0.14 0.11 0.14 0.13
10 n 756 69 140 110 254 183 365 391 45
10 pondéré 0.54 0.7 0.56 0.43 0.53 0.49 0.61 0.46 0.52
Ne sais pas n 11 1 1 3 1 5 6 5 1
Ne sais pas pondéré 0.01 0 0.05 0 0 0.01 0 0.02 0.02

1332 113 253 216 435 315 593 739 90



Q67: Dans quelle mesure êtes-vous en accord ou en désaccord que le gouvernement du Canada DEVRAIT appuyer le développement de la collectivité [anglophone/francophone] de votre province?
Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
3 0 1 0 1 2 0 2 0
0.01 0 0 0 0.01 0.09 0 0.01 0
3 1 2 1 0 1 0 4 0
0.01 0 0 0 0 0 0 0.01 0
3 2 1 0 2 0 0 4 0
0.01 0.01 0 0 0.01 0 0 0.01 0
5 2 4 4 2 1 0 4 0
0.02 0.01 0.01 0.01 0.01 0 0 0.01 0
2 4 6 3 0 1 1 6 1
0 0.01 0.01 0 0 0 0 0.01 0
19 9 13 2 8 6 5 20 3
0.06 0.02 0.02 0.02 0.03 0.07 0.04 0.05 0.03
15 21 7 8 5 11 6 18 2
0.06 0.03 0.02 0.06 0.03 0.08 0.09 0.05 0.05
22 40 33 14 15 10 16 42 4
0.07 0.1 0.08 0.04 0.12 0.03 0.06 0.05 0.08
32 69 49 13 27 30 18 72 7
0.1 0.13 0.13 0.09 0.18 0.22 0.13 0.13 0.09
43 59 51 20 17 29 27 65 5
0.13 0.1 0.11 0.15 0.17 0.09 0.2 0.1 0.01
173 294 244 82 108 93 112 323 38
0.53 0.58 0.61 0.57 0.46 0.42 0.49 0.57 0.72
4 5 1 3 2 1 0 3 2
0.01 0.01 0 0.06 0 0 0 0 0.01
324 506 412 150 187 185 185 563 62



Alberta Atlantique (3) Colombie-Britannique Manitoba-Saskatchewan Nouveau-Brunswick Ontario Minorité francophone
1 0 1 0 2 1 5
0.01 0 0 0 0.01 0.02 0.01
2 0 3 0 1 0 6
0.02 0 0.01 0 0 0 0
2 0 1 0 1 2 6
0.01 0 0 0 0 0 0
1 1 3 2 0 4 11
0.01 0 0.03 0 0 0.01 0.01
4 0 3 1 1 3 12
0.01 0 0.01 0 0 0 0
11 1 12 1 3 16 44
0.12 0.03 0.06 0 0.01 0.04 0.04
16 1 4 3 9 17 50
0.1 0 0.01 0.15 0.03 0.05 0.05
23 6 10 6 18 38 101
0.07 0.19 0.04 0.15 0.06 0.05 0.06
27 4 19 6 50 61 167
0.12 0.11 0.09 0.11 0.19 0.14 0.14
20 7 17 12 59 48 163
0.09 0.03 0.07 0.16 0.14 0.14 0.13
95 22 68 50 259 262 756
0.42 0.65 0.64 0.44 0.57 0.53 0.54
1 1 3 0 1 5 11
0 0 0.01 0 0 0.02 0.01
203 43 144 81 404 457 1332



Q68: Dans quelle mesure le gouvernement du Canada est-il impliqué dans le développement de la collectivité [anglophone/francophone] aujourd'hui, comparativement à il y a 5 ans? Est-il...
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
Beaucoup moins impliqué n 61 6 16 7 23 9 32 29 9
Beaucoup moins impliqué pondéré 0.07 0.05 0.12 0.06 0.05 0.06 0.08 0.06 0.09
Un peu moins impliqué n 136 9 17 28 61 21 61 75 9
Un peu moins impliqué pondéré 0.1 0.19 0.09 0.11 0.13 0.03 0.09 0.12 0.11
Demeurée la même n 537 28 99 86 184 140 202 335 36
Demeurée la même pondéré 0.39 0.15 0.37 0.44 0.43 0.45 0.33 0.44 0.37
Un peu moins impliqué n 317 36 64 42 89 86 140 177 19
Un peu moins impliqué pondéré 0.23 0.47 0.2 0.16 0.17 0.21 0.24 0.21 0.22
Beaucoup plus impliqué n 86 11 12 12 25 26 44 42 5
Beaucoup plus impliqué pondéré 0.07 0.05 0.04 0.12 0.06 0.08 0.08 0.05 0.06
Ne sais pas n 189 22 44 40 51 32 112 77 12
Ne sais pas pondéré 0.15 0.09 0.17 0.11 0.16 0.16 0.18 0.12 0.15

1326 112 252 215 433 314 591 735 90



Q68: Dans quelle mesure le gouvernement du Canada est-il impliqué dans le développement de la collectivité [anglophone/francophone] aujourd'hui, comparativement à il y a 5 ans? Est-il...
Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
17 18 17 12 5 3 11 27 3
0.06 0.03 0.06 0.15 0.03 0.03 0.06 0.08 0.01
40 56 31 19 17 25 21 46 8
0.11 0.11 0.07 0.18 0.09 0.12 0.06 0.1 0.02
148 215 138 55 85 69 70 229 29
0.43 0.38 0.32 0.33 0.47 0.36 0.32 0.42 0.36
62 117 119 36 35 49 41 147 9
0.19 0.27 0.3 0.22 0.15 0.25 0.23 0.21 0.41
22 25 34 14 12 11 12 36 1
0.07 0.06 0.09 0.07 0.07 0.08 0.13 0.05 0.02
35 72 70 14 33 27 30 73 12
0.13 0.16 0.17 0.05 0.2 0.17 0.21 0.14 0.18
324 503 409 150 187 184 185 558 62



Alberta Atlantique (3) Colombie-Britannique Manitoba-Saskatchewan Nouveau-Brunswick Ontario Minorité francophone
10 2 6 2 21 20 61
0.04 0.08 0.12 0.05 0.1 0.05 0.07
22 1 11 11 55 36 136
0.17 0 0.06 0.05 0.17 0.09 0.1
95 18 70 33 160 161 537
0.44 0.43 0.47 0.55 0.37 0.35 0.39
37 13 23 22 99 123 317
0.16 0.3 0.18 0.23 0.25 0.23 0.23
4 4 6 7 23 42 86
0.02 0.05 0.03 0.09 0.05 0.08 0.07
34 5 27 6 45 72 189
0.16 0.14 0.15 0.02 0.06 0.2 0.15
202 43 143 81 403 454 1326



Q69: Dans quelle mesure êtes-vous satisfait(e), en règle générale, des services offerts en [anglais/français] par le gouvernement du Canada dans votre province?
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
0 n 22 1 7 2 10 2 12 10 3
0 pondéré 0.03 0.07 0.04 0 0.03 0.01 0.04 0.02 0.04
1 n 48 2 9 14 16 7 24 24 3
1 pondéré 0.03 0.01 0.03 0.05 0.02 0.03 0.02 0.03 0.02
2 n 49 4 12 11 15 7 27 22 2
2 pondéré 0.04 0.04 0.08 0.03 0.03 0.01 0.06 0.02 0.04
3 n 66 12 22 6 14 12 33 33 5
3 pondéré 0.05 0.09 0.08 0.03 0.02 0.06 0.06 0.05 0.04
4 n 88 17 16 16 22 17 41 47 10
4 pondéré 0.09 0.16 0.08 0.08 0.09 0.03 0.06 0.11 0.1
5 n 152 11 28 22 50 41 64 88 9
5 pondéré 0.1 0.04 0.08 0.08 0.13 0.11 0.09 0.11 0.09
6 n 155 10 23 25 50 47 64 91 13
6 pondéré 0.1 0.05 0.06 0.08 0.1 0.19 0.1 0.11 0.11
7 n 244 23 43 44 85 49 108 136 12
7 pondéré 0.15 0.1 0.09 0.23 0.16 0.15 0.15 0.14 0.11
8 n 241 20 41 38 79 63 103 138 10
8 pondéré 0.16 0.2 0.22 0.25 0.11 0.12 0.18 0.14 0.14
9 n 94 4 21 13 28 28 36 58 7
9 pondéré 0.09 0.21 0.04 0.09 0.07 0.09 0.09 0.09 0.12
10 n 102 3 20 13 38 28 39 63 10
10 pondéré 0.1 0.01 0.11 0.05 0.12 0.15 0.08 0.12 0.11
Ne sais pas n 71 6 11 12 28 14 42 29 6
Ne sais pas pondéré 0.07 0.01 0.09 0.03 0.11 0.04 0.07 0.07 0.09

1332 113 253 216 435 315 593 739 90



Q69: Dans quelle mesure êtes-vous satisfait(e), en règle générale, des services offerts en [anglais/français] par le gouvernement du Canada dans votre province?
Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
9 3 7 3 2 1 2 12 2
0.03 0.01 0.02 0.05 0.01 0 0 0.06 0
14 17 14 7 8 4 2 26 1
0.03 0.03 0.02 0.02 0.05 0.02 0.01 0.04 0
14 22 11 6 7 5 6 22 3
0.04 0.05 0.02 0.05 0.08 0.02 0.02 0.03 0
16 22 23 11 6 11 11 25 2
0.06 0.05 0.08 0.1 0.03 0.06 0.03 0.05 0
25 31 22 14 16 8 10 39 1
0.08 0.07 0.05 0.09 0.16 0.03 0.09 0.08 0
36 59 48 16 21 21 24 60 10
0.11 0.12 0.09 0.06 0.13 0.1 0.11 0.11 0.09
24 57 61 19 17 18 20 74 7
0.09 0.09 0.14 0.1 0.09 0.1 0.09 0.13 0.09
60 98 74 20 31 47 40 93 13
0.15 0.22 0.2 0.07 0.16 0.27 0.15 0.12 0.22
53 99 79 26 40 36 35 98 6
0.16 0.18 0.19 0.23 0.12 0.18 0.19 0.15 0.04
24 37 26 9 10 17 14 39 5
0.07 0.07 0.08 0.06 0.03 0.08 0.15 0.05 0.35
32 40 20 10 17 12 12 43 8
0.12 0.08 0.04 0.07 0.11 0.12 0.03 0.11 0.17
17 21 27 9 12 5 9 32 4
0.06 0.04 0.07 0.1 0.04 0.03 0.15 0.07 0.04
324 506 412 150 187 185 185 563 62



Alberta Atlantique (3) Colombie-Britannique Manitoba-Saskatchewan Nouveau-Brunswick Ontario Minorité francophone
6 3 6 0 1 6 22
0.04 0.08 0.04 0 0.02 0.03 0.03
15 4 15 4 4 6 48
0.08 0.11 0.13 0.02 0.02 0 0.03
18 1 7 3 4 16 49
0.09 0 0.03 0.02 0.03 0.04 0.04
15 4 13 1 12 21 66
0.08 0.11 0.13 0 0.06 0.04 0.05
20 3 9 5 24 27 88
0.11 0.08 0.13 0.21 0.09 0.06 0.08
34 3 25 13 33 44 152
0.13 0.08 0.15 0.2 0.07 0.09 0.1
26 4 18 14 36 57 155
0.18 0 0.09 0.14 0.1 0.1 0.1
25 9 18 16 92 84 244
0.11 0.16 0.12 0.18 0.2 0.12 0.14
18 6 10 15 100 92 241
0.08 0.21 0.04 0.09 0.15 0.19 0.16
2 1 4 4 45 38 94
0 0 0.01 0.09 0.12 0.11 0.09
12 2 1 4 43 40 102
0.05 0.11 0.01 0.05 0.1 0.12 0.1
12 3 18 2 10 26 71
0.06 0.08 0.09 0 0.04 0.08 0.07
203 43 144 81 404 457 1332



Q70: Dans quelle mesure êtes-vous satisfait(e) du degré d'accessibilité aux services offerts en [anglais/français] par le gouvernement du Canada dans votre province?
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
0 n 30 3 10 3 12 2 13 17 4
0 pondéré 0.03 0.04 0.05 0.03 0.02 0.01 0.02 0.04 0.03
1 n 43 4 6 10 13 10 23 20 3
1 pondéré 0.03 0.12 0.02 0.02 0.01 0.02 0.05 0.02 0.04
2 n 51 3 13 8 18 9 31 20 2
2 pondéré 0.04 0.01 0.07 0.04 0.04 0.02 0.06 0.02 0.03
3 n 87 16 24 11 19 17 46 41 9
3 pondéré 0.07 0.13 0.11 0.03 0.04 0.08 0.08 0.06 0.08
4 n 95 10 19 18 26 22 42 53 6
4 pondéré 0.07 0.04 0.1 0.06 0.09 0.05 0.05 0.09 0.07
5 n 169 12 25 30 62 40 77 92 12
5 pondéré 0.11 0.05 0.04 0.12 0.14 0.14 0.1 0.12 0.11
6 n 136 11 26 20 41 38 53 83 8
6 pondéré 0.09 0.04 0.06 0.07 0.1 0.12 0.08 0.09 0.06
7 n 231 24 42 31 84 50 96 135 16
7 pondéré 0.18 0.24 0.17 0.23 0.17 0.16 0.19 0.17 0.18
8 n 200 11 37 42 58 52 92 108 7
8 pondéré 0.13 0.23 0.12 0.22 0.09 0.09 0.16 0.1 0.13
9 n 107 7 22 17 36 25 36 71 5
9 pondéré 0.08 0.06 0.05 0.12 0.08 0.09 0.04 0.11 0.06
10 n 92 3 12 14 32 31 36 56 10
10 pondéré 0.09 0.01 0.07 0.05 0.1 0.15 0.07 0.11 0.1
Ne sais pas n 91 9 17 12 34 19 48 43 8
Ne sais pas pondéré 0.08 0.02 0.13 0.03 0.12 0.06 0.08 0.08 0.1

1332 113 253 216 435 315 593 739 90



Q70: Dans quelle mesure êtes-vous satisfait(e) du degré d'accessibilité aux services offerts en [anglais/français] par le gouvernement du Canada dans votre province?
Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
10 5 11 4 3 2 2 16 3
0.03 0.01 0.03 0.06 0.02 0.01 0 0.04 0
11 13 16 5 6 4 3 24 1
0.02 0.02 0.03 0.03 0.03 0.02 0.01 0.06 0
15 21 13 5 8 5 7 24 2
0.05 0.04 0.03 0.03 0.08 0.02 0.01 0.05 0
25 31 22 18 10 12 13 32 2
0.07 0.06 0.08 0.15 0.06 0.07 0.05 0.06 0
20 40 29 12 13 10 12 45 3
0.08 0.09 0.07 0.05 0.12 0.05 0.07 0.09 0.02
39 56 62 21 19 21 23 75 10
0.11 0.09 0.13 0.08 0.15 0.09 0.14 0.12 0.06
30 55 43 13 22 22 17 58 4
0.1 0.11 0.12 0.05 0.09 0.18 0.1 0.06 0.15
60 89 66 21 32 47 37 79 15
0.18 0.2 0.16 0.22 0.17 0.21 0.14 0.17 0.18
37 87 69 17 26 27 36 86 8
0.1 0.18 0.16 0.08 0.07 0.14 0.2 0.11 0.32
30 46 26 11 21 17 11 42 5
0.1 0.08 0.07 0.08 0.07 0.09 0.11 0.06 0.07
31 31 20 11 13 10 11 41 6
0.1 0.06 0.04 0.07 0.1 0.11 0.03 0.09 0.16
16 32 35 12 14 8 13 41 3
0.08 0.06 0.08 0.11 0.05 0.02 0.16 0.09 0.04
324 506 412 150 187 185 185 563 62



Alberta Atlantique (3) Colombie-Britannique Manitoba-Saskatchewan Nouveau-Brunswick Ontario Minorité francophone
7 3 7 0 5 8 30
0.04 0.08 0.06 0 0.05 0.01 0.03
13 3 11 6 1 9 43
0.05 0.11 0.07 0.02 0.02 0.02 0.03
14 1 13 3 5 15 51
0.07 0 0.12 0.02 0.01 0.04 0.04
23 7 12 7 16 22 87
0.2 0.14 0.16 0.12 0.07 0.04 0.07
27 3 9 6 20 30 95
0.11 0.08 0.04 0.07 0.06 0.08 0.07
33 4 33 10 34 55 169
0.12 0.14 0.12 0.23 0.07 0.11 0.11
19 5 12 14 35 51 136
0.06 0.03 0.09 0.27 0.11 0.07 0.09
26 8 16 16 84 81 231
0.16 0.14 0.18 0.14 0.22 0.18 0.18
9 5 6 9 102 69 200
0.02 0.16 0.01 0.05 0.14 0.16 0.13
5 0 4 5 52 41 107
0.01 0 0.01 0.05 0.13 0.08 0.08
8 1 3 2 39 39 92
0.05 0.05 0.01 0 0.08 0.12 0.09
19 3 18 3 11 37 91
0.11 0.08 0.1 0.02 0.04 0.1 0.08
203 43 144 81 404 457 1332



Q71: Dans quelle mesure êtes-vous satisfait(e) du degré d'accessibilité aux services offerts en [anglais/français] par le gouvernement provincial dans votre province?
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
0 n 130 15 31 24 42 18 61 69 7
0 pondéré 0.09 0.09 0.11 0.09 0.09 0.06 0.08 0.09 0.05
1 n 183 16 32 21 75 39 96 87 10
1 pondéré 0.13 0.18 0.09 0.07 0.16 0.13 0.15 0.12 0.13
2 n 175 15 30 31 51 48 87 88 14
2 pondéré 0.14 0.12 0.15 0.09 0.16 0.11 0.17 0.1 0.17
3 n 141 11 30 16 45 39 63 78 11
3 pondéré 0.1 0.04 0.08 0.07 0.14 0.11 0.08 0.12 0.11
4 n 118 11 19 26 33 29 49 69 7
4 pondéré 0.08 0.07 0.06 0.13 0.08 0.08 0.07 0.09 0.07
5 n 125 9 29 17 31 39 48 77 10
5 pondéré 0.09 0.04 0.12 0.08 0.08 0.12 0.08 0.1 0.09
6 n 138 12 18 22 51 35 52 86 9
6 pondéré 0.11 0.16 0.09 0.14 0.1 0.1 0.12 0.1 0.11
7 n 109 10 29 20 37 13 50 59 4
7 pondéré 0.07 0.06 0.06 0.16 0.06 0.06 0.04 0.1 0.05
8 n 90 5 14 16 33 22 31 59 6
8 pondéré 0.09 0.22 0.1 0.06 0.05 0.08 0.11 0.07 0.12
9 n 31 2 6 9 7 7 9 22 1
9 pondéré 0.01 0 0.01 0.07 0 0.01 0.01 0.02 0.01
10 n 29 1 5 3 9 11 12 17 4
10 pondéré 0.03 0 0.05 0 0.02 0.08 0.03 0.04 0.04
Ne sais pas n 63 6 10 11 21 15 35 28 7
Ne sais pas pondéré 0.06 0.02 0.1 0.04 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06

1332 113 253 216 435 315 593 739 90



Q71: Dans quelle mesure êtes-vous satisfait(e) du degré d'accessibilité aux services offerts en [anglais/français] par le gouvernement provincial dans votre province?
Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
34 53 36 18 14 10 16 64 8
0.12 0.11 0.1 0.12 0.07 0.04 0.06 0.12 0.03
41 60 72 17 21 22 29 91 3
0.12 0.14 0.18 0.09 0.12 0.17 0.07 0.22 0.01
35 72 54 22 22 21 26 74 10
0.09 0.12 0.15 0.11 0.22 0.14 0.15 0.12 0.07
31 51 48 17 17 23 22 57 5
0.1 0.11 0.11 0.08 0.1 0.1 0.26 0.09 0.04
28 42 41 14 23 15 13 49 4
0.08 0.09 0.09 0.06 0.12 0.08 0.03 0.08 0.07
36 42 37 12 22 16 17 53 5
0.1 0.07 0.1 0.09 0.12 0.04 0.06 0.11 0.08
36 53 40 11 15 29 20 55 8
0.12 0.12 0.09 0.15 0.09 0.1 0.11 0.08 0.17
29 52 24 12 17 19 12 43 6
0.09 0.11 0.07 0.08 0.07 0.09 0.13 0.05 0.03
24 36 24 11 15 16 14 30 4
0.07 0.05 0.04 0.08 0.04 0.17 0.07 0.04 0.28
6 17 7 4 3 6 4 13 1
0.01 0.02 0.01 0.02 0 0.01 0.01 0.02 0
10 8 7 0 7 5 5 8 4
0.04 0.02 0.01 0 0.03 0.03 0.01 0.03 0.15
14 20 22 12 11 3 7 26 4
0.06 0.05 0.04 0.13 0.03 0.01 0.05 0.04 0.05
324 506 412 150 187 185 185 563 62



Alberta Atlantique (3) Colombie-Britannique Manitoba-Saskatchewan Nouveau-Brunswick Ontario Minorité francophone
34 4 26 8 6 52 130
0.15 0.15 0.22 0.07 0.05 0.07 0.09
36 5 30 15 15 82 183
0.16 0.08 0.25 0.15 0.03 0.16 0.13
32 7 28 18 36 54 175
0.17 0.08 0.22 0.24 0.08 0.13 0.14
30 4 12 8 35 52 141
0.12 0.15 0.06 0.07 0.11 0.1 0.1
13 6 11 10 41 37 118
0.05 0.1 0.09 0.2 0.1 0.06 0.08
21 5 6 9 45 39 125
0.12 0.1 0.01 0.11 0.13 0.07 0.09
9 5 6 4 60 54 138
0.06 0.05 0.04 0.04 0.14 0.12 0.11
7 0 6 3 56 37 109
0.04 0 0.01 0.02 0.12 0.08 0.07
6 2 1 4 58 19 90
0.04 0.08 0.01 0.09 0.1 0.1 0.09
1 1 0 0 28 1 31
0 0 0 0 0.05 0 0.01
3 0 0 0 18 8 29
0 0 0 0 0.06 0.04 0.03
11 4 18 2 6 22 63
0.09 0.21 0.07 0 0.04 0.05 0.06
203 43 144 81 404 457 1332



Q72: Dans quelle mesure êtes-vous satisfait(e) du degré d'accessibilité aux services offerts en [anglais/français] par l’administration municipale dans votre province?
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
0 n 148 16 33 25 47 27 73 75 14
0 pondéré 0.12 0.23 0.12 0.12 0.11 0.07 0.15 0.1 0.14
1 n 186 10 41 24 75 36 83 103 8
1 pondéré 0.11 0.07 0.14 0.09 0.15 0.08 0.09 0.14 0.08
2 n 120 11 20 26 37 26 59 61 5
2 pondéré 0.07 0.04 0.05 0.08 0.09 0.06 0.07 0.07 0.06
3 n 89 5 18 14 33 19 44 45 5
3 pondéré 0.07 0.01 0.06 0.06 0.12 0.04 0.05 0.09 0.06
4 n 94 12 18 15 25 24 39 55 8
4 pondéré 0.07 0.11 0.03 0.07 0.06 0.08 0.08 0.06 0.07
5 n 100 7 22 15 28 28 45 55 9
5 pondéré 0.08 0.01 0.16 0.04 0.08 0.09 0.09 0.08 0.09
6 n 89 8 14 16 25 26 41 48 7
6 pondéré 0.07 0.03 0.08 0.13 0.04 0.1 0.08 0.06 0.08
7 n 119 15 22 18 36 28 49 70 5
7 pondéré 0.08 0.09 0.05 0.14 0.09 0.06 0.07 0.09 0.05
8 n 120 8 18 20 44 30 48 72 10
8 pondéré 0.12 0.34 0.05 0.07 0.07 0.14 0.14 0.09 0.16
9 n 57 1 12 5 16 23 15 42 2
9 pondéré 0.03 0 0.02 0.06 0.02 0.05 0.02 0.04 0.02
10 n 94 4 13 18 35 24 36 58 5
10 pondéré 0.07 0.01 0.07 0.06 0.05 0.12 0.05 0.08 0.05
Ne sais pas n 116 16 22 20 34 24 61 55 12
Ne sais pas pondéré 0.11 0.05 0.17 0.06 0.1 0.12 0.12 0.09 0.14

1332 113 253 216 435 315 593 739 90



Q72: Dans quelle mesure êtes-vous satisfait(e) du degré d'accessibilité aux services offerts en [anglais/français] par l’administration municipale dans votre province?
Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
35 50 49 15 23 11 20 68 11
0.1 0.1 0.12 0.11 0.14 0.11 0.07 0.17 0.06
48 62 68 18 23 16 27 94 8
0.14 0.13 0.15 0.08 0.18 0.14 0.08 0.14 0.02
31 41 43 16 8 18 17 56 5
0.06 0.08 0.13 0.05 0.04 0.05 0.14 0.09 0.04
18 45 21 10 10 13 13 42 1
0.08 0.1 0.04 0.05 0.04 0.08 0.24 0.06 0
16 41 29 11 13 17 8 42 3
0.06 0.08 0.07 0.07 0.1 0.1 0.02 0.05 0.07
29 34 28 13 17 16 15 36 3
0.09 0.06 0.07 0.12 0.12 0.03 0.04 0.09 0.03
20 37 25 8 11 19 13 33 5
0.07 0.07 0.05 0.07 0.08 0.07 0.07 0.05 0.1
30 45 39 13 20 24 13 42 7
0.1 0.1 0.1 0.05 0.11 0.09 0.14 0.06 0.06
26 52 32 14 21 17 17 46 5
0.08 0.09 0.08 0.14 0.07 0.14 0.07 0.07 0.33
19 25 11 10 8 10 14 13 2
0.05 0.04 0.02 0.06 0.02 0.02 0.04 0.01 0.05
31 37 21 7 19 12 15 35 6
0.1 0.06 0.04 0.04 0.06 0.06 0.04 0.08 0.15
21 37 46 15 14 12 13 56 6
0.07 0.09 0.12 0.17 0.04 0.11 0.06 0.13 0.07
324 506 412 150 187 185 185 563 62



Alberta Atlantique (3) Colombie-Britannique Manitoba-Saskatchewan Nouveau-Brunswick Ontario Minorité francophone
35 7 40 11 11 44 148
0.17 0.21 0.42 0.15 0.06 0.09 0.12
45 9 40 18 12 62 186
0.26 0.11 0.26 0.26 0.02 0.1 0.11
33 4 18 9 14 42 120
0.11 0.05 0.12 0.17 0.02 0.06 0.07
19 4 7 5 14 40 89
0.09 0.08 0.03 0.04 0.05 0.08 0.07
16 4 10 11 25 28 94
0.05 0.16 0.05 0.11 0.09 0.05 0.07
14 2 3 5 36 40 100
0.12 0 0.02 0.11 0.1 0.08 0.08
6 2 2 2 42 35 89
0.04 0.08 0 0 0.1 0.08 0.07
3 2 3 8 54 49 119
0.04 0.03 0.02 0.07 0.1 0.09 0.08
3 1 3 4 69 40 120
0 0 0.02 0.06 0.17 0.14 0.12
0 1 0 2 44 10 57
0 0.03 0 0 0.08 0.02 0.03
2 0 0 1 71 20 94
0 0 0 0.02 0.14 0.06 0.07
27 7 18 5 12 47 116
0.13 0.26 0.08 0.02 0.06 0.13 0.11
203 43 144 81 404 457 1332



Q73: Dans 5 ans, l'accessibilité aux programmes et aux services du gouvernement du Canada en [anglais/français] se sera...
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
Beaucoup détériorée n 52 7 9 9 23 4 29 23 6
Beaucoup détériorée pondéré 0.05 0.18 0.01 0.06 0.04 0.04 0.08 0.03 0.07
Un peu détériorée n 230 18 50 33 70 59 100 130 17
Un peu détériorée pondéré 0.18 0.14 0.28 0.11 0.17 0.14 0.14 0.21 0.19
Demeurée la même n 571 34 101 97 205 134 210 361 31
Demeurée la même pondéré 0.36 0.17 0.36 0.45 0.44 0.33 0.28 0.44 0.29
Un peu améliorée n 273 34 45 42 73 79 131 142 17
Un peu améliorée pondéré 0.23 0.43 0.18 0.2 0.18 0.24 0.28 0.19 0.23
Beaucoup améliorée n 34 4 8 3 10 9 17 17 2
Beaucoup améliorée pondéré 0.03 0.01 0.02 0.08 0.03 0.02 0.02 0.03 0.03
Ne sais pas n 172 16 40 32 54 30 106 66 17
Ne sais pas pondéré 0.15 0.07 0.15 0.09 0.14 0.23 0.2 0.1 0.2

1332 113 253 216 435 315 593 739 90



Q73: Dans 5 ans, l'accessibilité aux programmes et aux services du gouvernement du Canada en [anglais/français] se sera...
Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
17 18 11 12 8 4 9 18 1
0.05 0.04 0.03 0.12 0.02 0.01 0.03 0.08 0
62 85 66 27 26 34 35 99 9
0.17 0.17 0.15 0.24 0.18 0.19 0.18 0.15 0.07
136 237 167 51 89 69 83 254 25
0.43 0.45 0.4 0.26 0.4 0.39 0.33 0.46 0.25
72 94 90 37 37 50 32 104 13
0.25 0.19 0.21 0.23 0.2 0.23 0.2 0.16 0.51
10 10 12 5 5 6 5 13 0
0.03 0.02 0.02 0.01 0.05 0.01 0.1 0.02 0
27 62 66 18 22 22 21 75 14
0.08 0.14 0.19 0.13 0.15 0.17 0.17 0.13 0.18
324 506 412 150 187 185 185 563 62



Alberta Atlantique (3) Colombie-Britannique Manitoba-Saskatchewan Nouveau-Brunswick Ontario Minorité francophone
9 1 12 2 12 16 52
0.04 0 0.11 0 0.08 0.05 0.06
34 3 20 13 86 74 230
0.22 0.05 0.2 0.2 0.23 0.15 0.18
87 22 66 33 186 177 571
0.42 0.53 0.41 0.42 0.41 0.31 0.36
48 9 24 22 71 99 273
0.21 0.24 0.15 0.29 0.17 0.26 0.23
4 0 3 4 11 12 34
0 0 0.05 0.02 0.02 0.04 0.03
21 8 19 7 38 79 172
0.11 0.18 0.09 0.07 0.09 0.19 0.15
203 43 144 81 404 457 1332



Q74: Dans 5 ans, l'accessibilité aux programmes et aux services du gouvernement provincial en [anglais/français] se sera…
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
Beaucoup détériorée n 345 37 62 52 122 72 184 161 20
Beaucoup détériorée pondéré 0.27 0.35 0.24 0.18 0.29 0.26 0.29 0.25 0.24
Un peu détériorée n 416 30 84 73 130 99 164 252 22
Un peu détériorée pondéré 0.28 0.24 0.33 0.3 0.3 0.22 0.27 0.29 0.24
Demeurée la même n 329 24 52 55 110 88 115 214 26
Demeurée la même pondéré 0.23 0.1 0.23 0.3 0.24 0.27 0.17 0.29 0.24
Un peu améliorée n 105 9 24 13 29 30 48 57 7
Un peu améliorée pondéré 0.08 0.05 0.07 0.07 0.07 0.1 0.08 0.07 0.06
Beaucoup améliorée n 23 4 7 5 3 4 14 9 2
Beaucoup améliorée pondéré 0.04 0.2 0.02 0.1 0 0 0.07 0.02 0.08
Ne sais pas n 114 9 24 18 41 22 68 46 13
Ne sais pas pondéré 0.1 0.05 0.11 0.04 0.09 0.15 0.12 0.08 0.13

1332 113 253 216 435 315 593 739 90



Q74: Dans 5 ans, l'accessibilité aux programmes et aux services du gouvernement provincial en [anglais/français] se sera…
Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
76 131 118 48 40 42 57 144 14
0.27 0.31 0.35 0.44 0.12 0.26 0.33 0.3 0.07
99 165 130 39 51 62 52 195 17
0.32 0.33 0.3 0.24 0.37 0.19 0.22 0.32 0.24
91 120 92 31 60 39 48 134 17
0.25 0.19 0.2 0.14 0.33 0.29 0.17 0.25 0.19
33 36 29 18 14 18 14 38 3
0.1 0.07 0.05 0.11 0.08 0.06 0.06 0.07 0.06
4 10 7 3 4 7 3 5 1
0.01 0.02 0.01 0.01 0.02 0.02 0.09 0 0.28
21 44 36 11 18 17 11 47 10
0.05 0.09 0.09 0.06 0.09 0.18 0.14 0.05 0.16
324 506 412 150 187 185 185 563 62



Alberta Atlantique (3) Colombie-Britannique Manitoba-Saskatchewan Nouveau-Brunswick Ontario Minorité francophone
29 1 19 12 87 197 345
0.11 0 0.15 0.11 0.26 0.35 0.27
60 8 31 26 151 140 416
0.32 0.18 0.33 0.42 0.28 0.26 0.28
67 20 58 27 95 62 329
0.33 0.44 0.28 0.35 0.28 0.17 0.23
21 9 17 7 35 16 105
0.12 0.21 0.12 0.05 0.08 0.06 0.08
4 0 2 4 7 6 23
0.01 0 0.03 0.04 0 0.07 0.04
22 5 17 5 29 36 114
0.11 0.18 0.09 0.04 0.1 0.1 0.1
203 43 144 81 404 457 1332



Q75: Dans 5 ans, l'accessibilité aux programmes et aux services de l’administration municipale en [anglais/français] se sera...
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
Beaucoup détériorée n 100 8 17 17 36 22 53 47 11
Beaucoup détériorée pondéré 0.09 0.12 0.06 0.07 0.08 0.11 0.08 0.09 0.09
Un peu détériorée n 208 18 42 29 71 48 97 111 17
Un peu détériorée pondéré 0.17 0.18 0.26 0.07 0.18 0.13 0.19 0.15 0.21
Demeurée la même n 683 46 115 118 234 170 255 428 41
Demeurée la même pondéré 0.46 0.21 0.42 0.57 0.53 0.49 0.36 0.56 0.4
Un peu améliorée n 162 23 35 21 40 43 88 74 5
Un peu améliorée pondéré 0.12 0.34 0.09 0.12 0.09 0.08 0.18 0.07 0.1
Beaucoup améliorée n 35 2 8 6 11 8 18 17 4
Beaucoup améliorée pondéré 0.04 0.08 0.02 0.09 0.01 0.05 0.05 0.03 0.06
Ne sais pas n 143 16 36 25 42 24 82 61 12
Ne sais pas pondéré 0.11 0.06 0.15 0.07 0.1 0.15 0.14 0.09 0.14

1331 113 253 216 434 315 593 738 90



Q75: Dans 5 ans, l'accessibilité aux programmes et aux services de l’administration municipale en [anglais/français] se sera...
Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
29 35 25 20 13 12 15 33 7
0.08 0.08 0.08 0.18 0.04 0.09 0.08 0.07 0.01
44 82 65 21 25 24 25 102 11
0.13 0.18 0.15 0.22 0.21 0.08 0.14 0.18 0.11
168 261 213 66 103 84 108 293 29
0.53 0.47 0.49 0.32 0.52 0.49 0.49 0.53 0.44
47 65 45 22 26 35 18 57 4
0.16 0.15 0.11 0.13 0.14 0.13 0.04 0.08 0.3
8 14 9 6 5 9 3 11 1
0.02 0.03 0.02 0.06 0.05 0.05 0.09 0.01 0.01
27 49 55 15 15 21 16 66 10
0.08 0.1 0.15 0.1 0.04 0.16 0.16 0.13 0.12
323 506 412 150 187 185 185 562 62



Alberta Atlantique (3) Colombie-Britannique Manitoba-Saskatchewan Nouveau-Brunswick Ontario Minorité francophone
15 1 25 7 15 37 100
0.1 0 0.21 0.13 0.11 0.06 0.08
40 3 20 13 47 85 208
0.21 0.13 0.22 0.25 0.09 0.19 0.17
95 26 74 43 226 219 683
0.46 0.55 0.43 0.51 0.53 0.43 0.46
20 5 6 11 64 56 162
0.08 0.05 0.04 0.07 0.15 0.14 0.12
1 1 2 2 23 6 35
0 0.03 0.03 0 0.05 0.05 0.04
32 7 17 5 28 54 143
0.15 0.24 0.07 0.04 0.07 0.13 0.11
203 43 144 81 403 457 1331



Q76: Comparativement à il y a 5 ans, l'aide qu'apporte le gouvernement du Canada aux groupes communautaires desservant les intérêts de la collectivité [anglophone/francophone] de votre province est...?
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
Moins efficace n 164 10 33 18 67 36 83 81 10
Moins efficace pondéré 0.13 0.21 0.15 0.08 0.14 0.07 0.14 0.12 0.1
Demeurée la même n 634 48 104 97 215 170 253 381 48
Demeurée la même pondéré 0.48 0.34 0.44 0.48 0.51 0.54 0.42 0.53 0.49
Plus efficace n 183 25 34 27 41 56 74 109 10
Plus efficace pondéré 0.13 0.34 0.11 0.17 0.04 0.14 0.16 0.11 0.14
Ne sais pas n 350 30 81 74 112 53 183 167 22
Ne sais pas pondéré 0.26 0.12 0.3 0.27 0.31 0.25 0.29 0.24 0.27

1331 113 252 216 435 315 593 738 90



Q76: Comparativement à il y a 5 ans, l'aide qu'apporte le gouvernement du Canada aux groupes communautaires desservant les intérêts de la collectivité [anglophone/francophone] de votre province est...?
Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
52 54 48 19 26 17 27 68 7
0.18 0.09 0.13 0.14 0.15 0.06 0.12 0.17 0.04
164 244 178 68 91 91 89 263 32
0.48 0.47 0.4 0.55 0.55 0.42 0.47 0.47 0.3
38 63 72 25 24 29 20 80 5
0.1 0.13 0.18 0.12 0.06 0.15 0.15 0.1 0.34
69 145 114 37 46 48 49 152 18
0.24 0.3 0.28 0.19 0.25 0.37 0.27 0.26 0.32
323 506 412 149 187 185 185 563 62



Alberta Atlantique (3) Colombie-Britannique Manitoba-Saskatchewan Nouveau-Brunswick Ontario Minorité francophone
23 1 18 6 64 52 164
0.11 0 0.21 0.07 0.22 0.09 0.13
103 20 57 48 198 208 634
0.54 0.53 0.36 0.75 0.5 0.44 0.48
18 13 16 10 63 63 183
0.09 0.29 0.12 0.09 0.12 0.14 0.13
59 9 53 16 79 134 350
0.26 0.18 0.31 0.09 0.16 0.33 0.26
203 43 144 80 404 457 1331



Q77: Le niveau actuel d'aide que le gouvernement du Canada apporte aux groupes communautaires desservant les intérêts de la collectivité [anglophone/francophone] de votre province est-il présentement...
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
Inférieur à ce qu'il devrait être n 643 53 130 86 224 150 293 350 34
Inférieur à ce qu'il devrait être pondéré 0.41 0.42 0.49 0.35 0.45 0.33 0.41 0.41 0.36
Adéquat n 324 30 52 55 97 90 121 203 22
Adéquat pondéré 0.26 0.44 0.16 0.32 0.22 0.25 0.25 0.27 0.26
Supérieur à ce qu'il devrait être n 30 4 4 5 10 7 8 22 5
Supérieur à ce qu'il devrait être pondéré 0.03 0.02 0.01 0.09 0.02 0.05 0.01 0.05 0.05
Ne sais pas n 335 26 67 70 104 68 171 164 29
Ne sais pas pondéré 0.29 0.11 0.34 0.24 0.3 0.37 0.32 0.27 0.33

1332 113 253 216 435 315 593 739 90



Q77: Le niveau actuel d'aide que le gouvernement du Canada apporte aux groupes communautaires desservant les intérêts de la collectivité [anglophone/francophone] de votre province est-il présentement...
Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
157 244 208 74 95 86 94 269 25
0.45 0.45 0.51 0.51 0.42 0.31 0.37 0.47 0.21
88 126 88 35 51 46 44 134 14
0.27 0.26 0.22 0.23 0.27 0.23 0.26 0.21 0.47
8 9 8 6 4 4 4 12 0
0.02 0.02 0.02 0.03 0.03 0.01 0.12 0.03 0
71 127 108 35 37 49 43 148 23
0.26 0.27 0.25 0.24 0.27 0.46 0.25 0.29 0.32
324 506 412 150 187 185 185 563 62



Alberta Atlantique (3) Colombie-Britannique Manitoba-Saskatchewan Nouveau-Brunswick Ontario Minorité francophone
109 19 75 40 203 197 643
0.56 0.33 0.59 0.42 0.47 0.35 0.41
40 13 15 21 119 116 324
0.23 0.28 0.15 0.31 0.29 0.26 0.26
4 2 3 1 11 9 30
0.01 0.08 0.01 0.05 0.04 0.03 0.03
50 9 51 19 71 135 335
0.2 0.31 0.25 0.22 0.2 0.36 0.29
203 43 144 81 404 457 1332



Q78: Et, de façon générale, comment évalueriez-vous le travail effectué par le réseau d’organismes desservant les intérêts et appuyant le développement communautaire de la collectivité [anglophone/francophone] de votre province? Le considérez-vous comme…
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
Très mauvais n 41 5 9 4 16 7 22 19 3
Très mauvais pondéré 0.05 0.12 0.02 0.01 0.06 0.02 0.08 0.02 0.06
Mauvais n 120 12 24 16 39 29 50 70 13
Mauvais pondéré 0.12 0.1 0.16 0.1 0.08 0.15 0.11 0.12 0.13
Ni mauvais ni bon n 538 42 88 88 181 139 213 325 44
Ni mauvais ni bon pondéré 0.45 0.19 0.48 0.45 0.53 0.47 0.39 0.51 0.48
Bon n 525 45 104 87 173 116 257 268 24
Bon pondéré 0.33 0.51 0.27 0.39 0.28 0.31 0.37 0.29 0.29
Très bon n 104 9 28 19 26 22 50 54 5
Très bon pondéré 0.05 0.07 0.07 0.06 0.04 0.06 0.05 0.06 0.04

1328 113 253 214 435 313 592 736 89



Q78: Et, de façon générale, comment évalueriez-vous le travail effectué par le réseau d’organismes desservant les intérêts et appuyant le développement communautaire de la collectivité [anglophone/francophone] de votre province? Le considérez-vous comme…
Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
13 13 12 6 7 4 4 17 3
0.05 0.02 0.03 0.06 0.02 0.09 0.01 0.07 0.02
41 38 28 11 20 10 23 49 7
0.13 0.07 0.05 0.13 0.17 0.12 0.15 0.07 0.08
139 198 157 70 69 70 67 230 32
0.47 0.36 0.38 0.5 0.45 0.38 0.41 0.49 0.37
112 214 175 54 81 81 72 219 18
0.3 0.46 0.45 0.24 0.33 0.32 0.35 0.34 0.49
17 43 39 8 10 20 19 45 2
0.05 0.09 0.09 0.07 0.03 0.09 0.08 0.04 0.03
322 506 411 149 187 185 185 560 62



Alberta Atlantique (3) Colombie-Britannique Manitoba-Saskatchewan Nouveau-Brunswick Ontario Minorité francophone
6 0 9 0 6 20 41
0.02 0 0.07 0 0.03 0.06 0.05
28 4 11 8 28 41 120
0.23 0.11 0.06 0.07 0.1 0.12 0.12
92 15 67 25 159 180 538
0.42 0.35 0.38 0.55 0.46 0.46 0.45
62 18 46 37 184 178 525
0.25 0.43 0.35 0.32 0.37 0.32 0.33
14 6 11 11 27 35 104
0.07 0.11 0.13 0.05 0.05 0.04 0.05
202 43 144 81 404 454 1328



Q79: Dans quelle mesure êtes-vous d’accord ou en désaccord avec le principe voulant que le gouvernement du Canada et celui de votre province collaborent en vue d'améliorer les services offerts en [anglais/français] dans votre province?
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
0 n 26 3 4 3 11 5 10 16 0
0 pondéré 0.01 0.01 0.02 0.02 0.02 0 0.01 0.02 0
1 n 36 5 5 6 14 6 16 20 2
1 pondéré 0.03 0.05 0.02 0.04 0.05 0 0.04 0.02 0.03
2 n 28 0 3 3 12 10 9 19 1
2 pondéré 0.02 0 0.01 0.01 0.04 0.01 0.01 0.02 0.01
3 n 45 3 9 4 18 11 20 25 7
3 pondéré 0.05 0.03 0.06 0.01 0.07 0.05 0.04 0.06 0.07
4 n 26 2 4 4 9 7 9 17 1
4 pondéré 0.02 0.01 0.02 0.01 0.03 0.01 0.01 0.02 0.01
5 n 61 5 9 10 21 16 27 34 7
5 pondéré 0.05 0.03 0.02 0.03 0.06 0.1 0.04 0.07 0.06
6 n 53 5 9 6 15 18 19 34 4
6 pondéré 0.03 0.03 0.03 0.01 0.03 0.06 0.04 0.03 0.03
7 n 113 13 24 26 30 20 47 66 7
7 pondéré 0.08 0.09 0.06 0.14 0.06 0.07 0.06 0.09 0.06
8 n 172 14 30 34 53 41 77 95 10
8 pondéré 0.12 0.14 0.14 0.26 0.1 0.06 0.12 0.12 0.13
9 n 185 20 28 35 65 37 81 104 14
9 pondéré 0.16 0.19 0.12 0.16 0.19 0.14 0.16 0.16 0.18
10 n 563 42 122 81 180 138 269 294 33
10 pondéré 0.38 0.42 0.39 0.32 0.33 0.47 0.42 0.35 0.35
Ne sais pas n 24 1 6 4 7 6 9 15 4
Ne sais pas pondéré 0.04 0.01 0.12 0.01 0.01 0.03 0.04 0.04 0.06

1332 113 253 216 435 315 593 739 90



Q79: Dans quelle mesure êtes-vous d’accord ou en désaccord avec le principe voulant que le gouvernement du Canada et celui de votre province collaborent en vue d'améliorer les services offerts en [anglais/français] dans votre province?
Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
8 8 10 3 4 2 3 11 3
0.03 0.02 0.02 0.02 0.01 0 0.02 0.02 0.01
11 13 10 3 6 4 8 15 0
0.03 0.02 0.03 0.03 0.02 0.09 0.04 0.03 0
12 6 9 2 5 2 4 14 1
0.03 0.01 0.03 0 0.02 0 0.01 0.04 0
12 15 11 10 7 5 6 16 1
0.04 0.02 0.03 0.03 0.05 0.04 0.11 0.07 0
12 7 6 4 5 6 1 9 1
0.03 0.02 0.01 0 0.02 0.06 0 0.01 0
16 18 20 7 9 5 6 30 4
0.05 0.05 0.03 0.04 0.08 0.03 0.01 0.07 0.08
11 22 16 7 6 6 4 24 6
0.04 0.03 0.03 0.04 0.04 0.01 0.02 0.03 0.07
31 40 35 13 16 15 13 52 4
0.1 0.07 0.1 0.1 0.09 0.09 0.06 0.07 0.03
30 72 60 12 28 35 34 58 5
0.09 0.13 0.14 0.07 0.18 0.2 0.18 0.08 0.08
46 71 54 19 27 28 18 84 9
0.16 0.13 0.14 0.16 0.2 0.14 0.25 0.17 0.03
131 224 175 65 72 73 86 241 26
0.39 0.47 0.41 0.44 0.24 0.31 0.27 0.4 0.66
4 10 6 5 2 4 2 9 2
0.01 0.03 0.02 0.07 0.06 0.01 0.04 0.01 0.03
324 506 412 150 187 185 185 563 62



Alberta Atlantique (3) Colombie-Britannique Manitoba-Saskatchewan Nouveau-Brunswick Ontario Minorité francophone
9 1 2 2 4 8 26
0.04 0 0 0.04 0.01 0.02 0.01
5 0 3 4 11 13 36
0.05 0 0 0.04 0.04 0.03 0.03
4 0 4 0 8 12 28
0.03 0 0.03 0 0.02 0.02 0.02
3 4 5 4 16 13 45
0 0.05 0.06 0.07 0.07 0.04 0.05
3 0 2 4 9 8 26
0.01 0 0 0.04 0.02 0.02 0.02
17 2 10 0 19 13 61
0.1 0.13 0.03 0 0.05 0.05 0.05
9 0 8 5 23 8 53
0.01 0 0.03 0.14 0.06 0.02 0.04
29 2 13 4 29 36 113
0.19 0 0.08 0.05 0.09 0.06 0.08
27 9 19 8 50 59 172
0.14 0.08 0.08 0.11 0.11 0.13 0.12
21 6 18 10 63 67 185
0.05 0.13 0.17 0.09 0.13 0.21 0.16
73 19 57 39 170 205 563
0.38 0.61 0.53 0.38 0.37 0.36 0.38
3 0 3 1 2 15 24
0 0 0 0.05 0.02 0.05 0.04
203 43 144 81 404 457 1332



Q148: Quel est le plus haut niveau de scolarité que vous avez atteint?
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes
Huitième année ou moins n 2 0 0 0 0 2 0 2
Huitième année ou moins pondéré 0.01 0 0 0 0 0.03 0 0.02
Études secondaires en partie n 18 0 2 0 7 9 4 14
Études secondaires en partie pondéré 0.07 0 0.08 0 0.07 0.13 0.04 0.09
Diplôme d’études secondaires n 70 12 6 5 20 27 29 41
Diplôme d’études secondaires pondéré 0.37 0.61 0.24 0.21 0.32 0.47 0.4 0.34
Études postsecondaires techniques, professionnelles, CÉGEP n 206 6 33 31 97 39 72 134
Études postsecondaires techniques, professionnelles, CÉGEP pondéré 0.3 0.07 0.32 0.39 0.42 0.19 0.26 0.34
Études universitaires partielles n 118 20 15 22 34 27 60 58
Études universitaires partielles pondéré 0.04 0.09 0.03 0.06 0.02 0.02 0.04 0.03
Diplôme d’études universitaires de 1er cycle n 506 49 112 75 164 106 233 273
Diplôme d’études universitaires de 1er cycle pondéré 0.13 0.17 0.19 0.17 0.1 0.08 0.15 0.11
Diplôme d’études supérieures (maîtrise, doctorat) n 412 26 85 83 113 105 195 217
Diplôme d’études supérieures (maîtrise, doctorat) pondéré 0.09 0.06 0.14 0.16 0.07 0.07 0.1 0.08

1332 113 253 216 435 315 593 739



École secondaire ou moins Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$
2 0 0 0 2 0 0 0
0.02 0 0 0 0.04 0 0 0
18 0 0 0 7 5 3 0
0.15 0 0 0 0.11 0.1 0.13 0
70 0 0 0 20 14 7 6
0.83 0 0 0 0.46 0.39 0.27 0.38
0 206 0 0 44 42 20 20
0 0.89 0 0 0.29 0.34 0.28 0.26
0 118 0 0 19 15 22 15
0 0.11 0 0 0.04 0.02 0.05 0.05
0 0 506 0 37 74 76 74
0 0 1 0 0.05 0.1 0.17 0.17
0 0 0 412 21 37 57 70
0 0 0 1 0.02 0.05 0.11 0.14
90 324 506 412 150 187 185 185



Plus des 100 000$ Ne sais pas Alberta Atlantique (3) Colombie-Britannique Manitoba-Saskatchewan Nouveau-Brunswick Ontario Minorité francophone
0 0 0 0 0 0 1 1 2
0 0 0 0 0 0 0.01 0.01 0.01
2 1 1 3 1 4 5 4 18
0.03 0.04 0.04 0.19 0.03 0.25 0.07 0.05 0.07
11 12 6 5 5 4 20 30 70
0.2 0.72 0.21 0.35 0.26 0.25 0.34 0.44 0.37
71 9 43 4 24 13 73 49 206
0.35 0.13 0.51 0.08 0.41 0.3 0.36 0.24 0.3
40 7 15 5 16 8 35 39 118
0.04 0.02 0.02 0.08 0.05 0.04 0.03 0.04 0.04
222 23 81 12 49 25 159 180 506
0.2 0.06 0.13 0.19 0.14 0.09 0.11 0.13 0.13
217 10 57 14 49 27 111 154 412
0.18 0.02 0.09 0.11 0.12 0.07 0.07 0.1 0.09
563 62 203 43 144 81 404 457 1332



Q149: Avez-vous des enfants âgés de moins de 18 ans qui vivent avec vous?
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
Oui n 333 9 120 131 71 2 153 180 7
Oui pondéré 0.18 0.07 0.39 0.53 0.12 0 0.17 0.18 0.07
Non n 995 104 133 84 363 311 438 557 83
Non pondéré 0.82 0.93 0.61 0.47 0.88 1 0.83 0.82 0.93
Ne sais pas n 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Ne sais pas pondéré 0 0 0 0 0 0 0 0 0

1328 113 253 215 434 313 591 737 90



Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
74 141 111 7 22 35 47 210 12
0.25 0.29 0.29 0.06 0.16 0.17 0.15 0.31 0.11
249 363 300 143 164 150 138 352 48
0.75 0.71 0.71 0.94 0.84 0.83 0.85 0.69 0.89
0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0
323 504 411 150 186 185 185 562 60



Alberta Atlantique (3) Colombie-Britannique Manitoba-Saskatchewan Nouveau-Brunswick Ontario Minorité francophone
78 12 39 20 91 93 333
0.37 0.32 0.21 0.09 0.16 0.15 0.18
125 31 105 61 310 363 995
0.63 0.68 0.79 0.91 0.84 0.85 0.82
0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0
203 43 144 81 401 456 1328



Q150: Fréquentent-ils une école primaire ou secondaire de langue [anglaise/française]?
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
Oui n 237 5 78 105 47 2 106 131 5
Oui pondéré 0.81 0.86 0.8 0.84 0.76 1 0.81 0.8 0.83
Non n 95 4 41 26 24 0 47 48 2
Non pondéré 0.19 0.14 0.2 0.16 0.24 0 0.19 0.2 0.17
Ne sais pas n 1 0 1 0 0 0 0 1 0
Ne sais pas pondéré 0 0 0 0 0 0 0 0 0

333 9 120 131 71 2 153 180 7



Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
59 98 75 5 17 23 33 149 10
0.88 0.71 0.68 0.97 0.88 0.7 0.74 0.79 0.77
15 43 35 2 5 11 14 61 2
0.12 0.29 0.31 0.03 0.12 0.29 0.26 0.21 0.23
0 0 1 0 0 1 0 0 0
0 0 0.01 0 0 0.01 0 0 0
74 141 111 7 22 35 47 210 12



Alberta Atlantique (3) Colombie-Britannique Manitoba-Saskatchewan Nouveau-Brunswick Ontario Minorité francophone
53 8 21 14 73 68 237
0.74 0.49 0.57 0.76 0.92 0.87 0.8
25 4 18 5 18 25 95
0.26 0.51 0.43 0.21 0.08 0.13 0.19
0 0 0 1 0 0 1
0 0 0 0.03 0 0 0
78 12 39 20 91 93 333



Q152: Pourquoi ne fréquentent-ils pas une école de langue [française/anglaise]?
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29
Aucun enseignement offert dans la langue minoritaire n 2 0
Aucun enseignement offert dans la langue minoritaire pondéré 0.04 0
Distance / proximité n 15 0
Distance / proximité pondéré 0.26 0
Qualité de l'enseignement n 11 0
Qualité de l'enseignement pondéré 0.11 0
Ne voit pas le besoin d'apprendre l'autre langue n 0 0
Ne voit pas le besoin d'apprendre l'autre langue pondéré 0 0
N'est pas admissible dans les écoles du système scolaire [francophone/anglophone] [dans la province de résidence] n 2 0
N'est pas admissible dans les écoles du système scolaire [francophone/anglophone] [dans la province de résidence] pondéré 0.01 0
Trop jeunes n 52 4
Trop jeunes pondéré 0.47 1
Autre (veuillez préciser) : n 13 0
Autre (veuillez préciser) : pondéré 0.12 0
Ne sais pas n 0 0
Ne sais pas pondéré 0 0

95 4



Q152: Pourquoi ne fréquentent-ils pas une école de langue [française/anglaise]?
30-39 40-49 50-64 Femmes Hommes École secondaire ou moins Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$
0 1 1 1 1 0 1 0 1 0 0
0 0.1 0.04 0.03 0.05 0 0.09 0 0.05 0 0
7 4 4 9 6 1 2 4 8 0 1
0.3 0.36 0.12 0.22 0.29 0.5 0.3 0.11 0.24 0 0.73
1 4 6 8 3 0 5 4 2 0 1
0.02 0.11 0.27 0.23 0.02 0 0.26 0.08 0.04 0 0.04
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 2 1 1 0 1 1 0 0 0
0 0 0.02 0.01 0.01 0 0.01 0.01 0 0 0
32 13 3 24 28 1 5 27 19 2 2
0.65 0.29 0.3 0.44 0.49 0.5 0.26 0.61 0.52 1 0.13
1 4 8 4 9 0 1 7 5 0 1
0.03 0.13 0.25 0.08 0.15 0 0.08 0.18 0.16 0 0.1
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
41 26 24 47 48 2 15 43 35 2 5



60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas Alberta Atlantique (3) Colombie-Britannique Manitoba-Saskatchewan
0 0 2 0 1 0 0 0
0 0 0.08 0 0.12 0 0 0
3 5 5 1 3 2 4 0
0.32 0.32 0.07 0.81 0.05 0.59 0.41 0
0 3 7 0 3 1 5 0
0 0.18 0.17 0 0.29 0.02 0.15 0
0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 2 0 1 0 1 0
0 0 0.01 0 0.01 0 0.02 0
7 5 35 1 14 1 7 5
0.65 0.3 0.53 0.19 0.46 0.4 0.29 1
1 1 10 0 3 0 1 0
0.02 0.2 0.15 0 0.05 0 0.13 0
0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0
11 14 61 2 25 4 18 5



Nouveau-Brunswick Ontario Minorité francophone
0 1 2
0 0.04 0.04
1 5 15
0.06 0.2 0.26
1 1 11
0.06 0.04 0.11
0 0 0
0 0 0
0 0 2
0 0 0.01
14 11 52
0.8 0.46 0.46
2 7 13
0.09 0.26 0.12
0 0 0
0 0 0
18 25 95



Q154: Lorsque vous vous adressez personnellement à vos enfants à la maison, le faites-vous… 
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes
En français seulement n 205 6 77 82 38 2 88 117
En français seulement pondéré 0.54 0.46 0.53 0.61 0.48 1 0.42 0.64
En anglais seulement n 6 0 1 0 5 0 2 4
En anglais seulement pondéré 0.01 0 0 0 0.04 0 0 0.02
Dans une autre langue seulement n 0 0 0 0 0 0 0 0
Dans une autre langue seulement pondéré 0 0 0 0 0 0 0 0
Surtout en français n 60 2 20 24 14 0 29 31
Surtout en français pondéré 0.24 0.16 0.19 0.26 0.3 0 0.24 0.23
Surtout en anglais n 20 1 6 8 5 0 10 10
Surtout en anglais pondéré 0.04 0.38 0.02 0.03 0.04 0 0.07 0.02
Surtout dans une autre langue n 0 0 0 0 0 0 0 0
Surtout dans une autre langue pondéré 0 0 0 0 0 0 0 0
Autant en français qu’en anglais n 35 0 14 14 7 0 22 13
Autant en français qu’en anglais pondéré 0.16 0 0.26 0.09 0.11 0 0.27 0.07
Autant en français que dans une autre langue n 5 0 1 3 1 0 2 3
Autant en français que dans une autre langue pondéré 0.01 0 0 0.02 0.02 0 0.01 0.02
Autant en anglais que dans une autre langue n 0 0 0 0 0 0 0 0
Autant en anglais que dans une autre langue pondéré 0 0 0 0 0 0 0 0
Ne sais pas n 1 0 0 0 1 0 0 1
Ne sais pas pondéré 0 0 0 0 0 0 0 0

332 9 119 131 71 2 153 179



Q154: Lorsque vous vous adressez personnellement à vos enfants à la maison, le faites-vous… 
École secondaire ou moins Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$
4 37 90 74 2 11 22 29
0.45 0.49 0.64 0.65 0.05 0.48 0.56 0.65
0 2 2 2 0 0 2 1
0 0.01 0 0.01 0 0 0.06 0.01
0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0
1 18 22 19 0 5 6 8
0.12 0.33 0.17 0.17 0 0.26 0.21 0.22
0 7 9 4 2 2 0 2
0 0.06 0.06 0.03 0.03 0.12 0 0.01
0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0
2 8 15 10 3 4 4 6
0.43 0.1 0.11 0.11 0.92 0.14 0.17 0.09
0 2 1 2 0 0 0 1
0 0.01 0.01 0.02 0 0 0 0.01
0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 1 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0
7 74 140 111 7 22 34 47



Plus des 100 000$ Ne sais pas Alberta Atlantique (3) Colombie-Britannique Manitoba-Saskatchewan Nouveau-Brunswick Ontario Minorité francophone
136 5 48 9 15 15 68 50 205
0.63 0.33 0.66 0.7 0.2 0.8 0.68 0.44 0.54
3 0 1 0 3 0 2 0 6
0 0 0.01 0 0.04 0 0.03 0 0.01
0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0
38 3 12 2 11 2 12 21 60
0.23 0.58 0.17 0.1 0.58 0.07 0.21 0.24 0.24
13 1 7 0 4 0 3 6 20
0.04 0.02 0.03 0 0.06 0 0.01 0.07 0.04
0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0
16 2 8 1 5 2 5 14 35
0.07 0.05 0.1 0.2 0.11 0.1 0.05 0.24 0.16
4 0 1 0 1 1 0 2 5
0.02 0 0.03 0 0.01 0.03 0 0.01 0.01
0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 1 0 0 0 0 1 0 1
0 0.02 0 0 0 0 0 0 0
210 12 77 12 39 20 91 93 332



Q155: Quelle est votre situation professionnelle actuelle? Êtes-vous...
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes
Employé à plein temps (35 heures ou plus par semaine) n 685 69 204 182 212 18 305 380
Employé à plein temps (35 heures ou plus par semaine) pondéré 0.45 0.43 0.7 0.81 0.5 0.05 0.41 0.49
Employé à temps partiel (moins de 35 heures par semaine) n 50 5 5 4 27 9 22 28
Employé à temps partiel (moins de 35 heures par semaine) pondéré 0.03 0.01 0.01 0.02 0.05 0.03 0.03 0.03
Travailleur autonome n 99 2 17 17 49 14 51 48
Travailleur autonome pondéré 0.05 0.01 0.05 0.09 0.08 0.03 0.04 0.06
Sans emploi n 17 2 5 2 8 0 7 10
Sans emploi pondéré 0.03 0.04 0.07 0.05 0.02 0 0.04 0.02
Dans l’incapacité de travailler n 24 1 5 3 15 0 13 11
Dans l’incapacité de travailler pondéré 0.04 0.01 0.14 0.02 0.04 0 0.04 0.05
Étudiant n 45 31 9 3 2 0 30 15
Étudiant pondéré 0.06 0.41 0.02 0 0.01 0 0.11 0.02
Personne à la maison n 15 0 5 0 9 1 14 1
Personne à la maison pondéré 0.01 0 0.01 0 0.01 0.02 0.01 0.01
Retraité(e) n 371 0 0 1 103 267 136 235
Retraité(e) pondéré 0.29 0 0 0.01 0.26 0.83 0.27 0.31
Autre (veuillez préciser) : n 20 3 3 3 7 4 12 8
Autre (veuillez préciser) : pondéré 0.02 0.09 0.01 0.01 0.02 0.01 0.03 0.01
Ne sais pas n 2 0 0 1 0 1 1 1
Ne sais pas pondéré 0.01 0 0 0 0 0.03 0.01 0

1328 113 253 216 432 314 591 737



École secondaire ou moins Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$
25 150 276 234 26 75 88 97
0.31 0.54 0.62 0.61 0.12 0.48 0.61 0.63
2 14 24 10 8 9 8 5
0.02 0.05 0.04 0.02 0.02 0.06 0.05 0.02
6 29 38 26 14 11 13 16
0.04 0.06 0.06 0.07 0.03 0.03 0.06 0.05
3 5 5 4 7 2 2 1
0.04 0.03 0.01 0.01 0.1 0.02 0.01 0
3 13 4 4 11 4 0 1
0.05 0.05 0.01 0.02 0.12 0.07 0 0
6 12 15 12 16 4 5 5
0.1 0.02 0.05 0.03 0.1 0.01 0.01 0.02
1 5 7 2 1 0 3 1
0.01 0.01 0.02 0.01 0 0 0.01 0
41 87 129 114 62 75 63 58
0.38 0.23 0.19 0.21 0.46 0.27 0.24 0.28
2 7 7 4 4 6 2 1
0.03 0.01 0.02 0.02 0.05 0.03 0.02 0
1 0 0 1 0 1 0 0
0.01 0 0 0 0 0.03 0 0
90 322 505 411 149 187 184 185



Plus des 100 000$ Ne sais pas Alberta Atlantique (3) Colombie-Britannique Manitoba-Saskatchewan Nouveau-Brunswick Ontario Minorité francophone
379 20 114 24 74 40 196 237 685
0.67 0.14 0.5 0.42 0.52 0.57 0.38 0.46 0.45
19 1 10 0 6 4 20 10 50
0.02 0 0.04 0 0.02 0.02 0.07 0.02 0.03
41 4 14 2 17 7 32 27 99
0.09 0.02 0.05 0.08 0.14 0.02 0.1 0.02 0.05
4 1 2 0 0 1 6 8 17
0 0.04 0.01 0 0 0 0.05 0.03 0.03
7 1 2 0 2 1 9 10 24
0.01 0 0.01 0 0.02 0 0.03 0.06 0.04
9 6 11 1 6 0 12 15 45
0.01 0.36 0.05 0 0.09 0 0.07 0.07 0.06
9 1 6 0 2 0 1 6 15
0.02 0.05 0.06 0 0 0 0 0.01 0.01
87 26 42 15 33 28 120 133 371
0.16 0.39 0.28 0.5 0.23 0.39 0.27 0.28 0.29
7 0 2 1 2 0 7 8 20
0.01 0 0 0 0 0 0.03 0.03 0.02
0 1 0 0 0 0 1 1 2
0 0 0 0 0 0 0 0.01 0.01
562 61 203 43 142 81 404 455 1328



Q156: Laquelle des catégories suivantes correspond le mieux au revenu total de votre foyer?
Choix de réponses Type de valeurs Dans l'ensemble 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Femmes Hommes École secondaire ou moins
Moins de 10 000 $ n 14 5 5 0 3 1 9 5 5
Moins de 10 000 $ pondéré 0.04 0.07 0.09 0 0.01 0.02 0.05 0.02 0.06
De 10 000 $ à 19 999 $ n 38 12 4 1 8 13 20 18 8
De 10 000 $ à 19 999 $ pondéré 0.07 0.18 0.06 0 0.04 0.09 0.08 0.06 0.09
De 20 000 $ à 29 999 $ n 38 7 3 1 8 19 18 20 9
De 20 000 $ à 29 999 $ pondéré 0.04 0.05 0.01 0 0.02 0.13 0.05 0.04 0.06
De 30 000 $ à 39 999 $ n 60 10 6 3 20 21 25 35 7
De 30 000 $ à 39 999 $ pondéré 0.07 0.07 0.02 0.06 0.05 0.13 0.08 0.06 0.07
De 40 000 $ à 49 999 $ n 85 6 9 5 32 33 42 43 9
De 40 000 $ à 49 999 $ pondéré 0.09 0.04 0.07 0.06 0.11 0.1 0.11 0.06 0.1
De 50 000 à 59 999 $ n 102 12 20 10 30 30 43 59 10
De 50 000 à 59 999 $ pondéré 0.1 0.07 0.13 0.07 0.12 0.07 0.1 0.1 0.1
De 60 000 à 69 999 $ n 78 6 21 3 20 28 33 45 3
De 60 000 à 69 999 $ pondéré 0.04 0.01 0.05 0.01 0.05 0.04 0.04 0.04 0.03
De 70 000 $ à 79 999 $ n 107 11 24 12 32 28 52 55 7
De 70 000 $ à 79 999 $ pondéré 0.08 0.04 0.11 0.04 0.1 0.06 0.08 0.08 0.08
De 80 000 $ à 99 999 $ n 185 7 35 31 69 43 69 116 6
De 80 000 $ à 99 999 $ pondéré 0.1 0.02 0.1 0.19 0.15 0.04 0.06 0.14 0.09
100 000 $ et plus n 563 31 120 139 194 79 248 315 13
100 000 $ et plus pondéré 0.28 0.17 0.35 0.5 0.3 0.16 0.25 0.31 0.15
Ne sais pas n 62 6 6 11 19 20 34 28 13
Ne sais pas pondéré 0.1 0.25 0.02 0.06 0.05 0.15 0.12 0.08 0.17

1332 113 253 216 435 315 593 739 90



Collège, école de métiers Baccalauréat Diplôme gradué 0 à 40 000$ 40 000 à 60 000$ 60 000 à 80 000$ 80 000 à 100 000$ Plus des 100 000$ Ne sais pas
4 3 2 14 0 0 0 0 0
0.02 0.01 0.01 0.16 0 0 0 0 0
19 9 2 38 0 0 0 0 0
0.08 0.02 0 0.32 0 0 0 0 0
11 10 8 38 0 0 0 0 0
0.03 0.02 0.03 0.21 0 0 0 0 0
29 15 9 60 0 0 0 0 0
0.09 0.02 0.02 0.31 0 0 0 0 0
25 39 12 0 85 0 0 0 0
0.09 0.07 0.03 0 0.47 0 0 0 0
32 35 25 0 102 0 0 0 0
0.11 0.08 0.05 0 0.53 0 0 0 0
21 33 21 0 0 78 0 0 0
0.03 0.08 0.05 0 0 0.32 0 0 0
21 43 36 0 0 107 0 0 0
0.08 0.08 0.09 0 0 0.68 0 0 0
35 74 70 0 0 0 185 0 0
0.1 0.13 0.15 0 0 0 1 0 0
111 222 217 0 0 0 0 563 0
0.33 0.44 0.53 0 0 0 0 1 0
16 23 10 0 0 0 0 0 62
0.05 0.05 0.02 0 0 0 0 0 1
324 506 412 150 187 185 185 563 62



Alberta Atlantique (3) Colombie-Britannique Manitoba-Saskatchewan Nouveau-Brunswick Ontario Minorité francophone
1 0 6 1 2 4 14
0.01 0 0.09 0.02 0.04 0.04 0.04
6 2 5 2 7 16 38
0.09 0.08 0.07 0.06 0.03 0.08 0.07
6 3 4 2 13 10 38
0.08 0.22 0.03 0.06 0.08 0.02 0.04
8 3 5 4 23 17 60
0.05 0 0.03 0 0.13 0.06 0.07
4 2 11 7 33 28 85
0.01 0.11 0.06 0.2 0.08 0.09 0.09
11 3 10 8 34 36 102
0.05 0.08 0.18 0.2 0.08 0.09 0.1
6 2 7 5 31 27 78
0.01 0.05 0.03 0.02 0.06 0.03 0.04
11 5 7 7 37 40 107
0.08 0.14 0.03 0.07 0.06 0.09 0.08
19 6 20 13 73 54 185
0.05 0.08 0.06 0.09 0.12 0.11 0.1
121 15 60 29 134 204 563
0.49 0.24 0.34 0.2 0.23 0.28 0.28
10 2 9 3 17 21 62
0.08 0 0.09 0.07 0.09 0.11 0.1
203 43 144 81 404 457 1332


